23:58 <CrashingCymbal> I didn't kick him for caps, I kicked him for spamming more of that self pity crap.
23:58 <JustinDavid23> I mgiht get Caramel ribbon crunch
23:59 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
23:59 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Oh right
23:59 <CrashingCymbal> Nobody wants to hear it Bobby.
23:59 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Death
23:59 <CrashingCymbal> PM someone if you have to.
23:59 <JustinDavid23> Crashing
23:59 <CrashingCymbal> Yuss?
23:59 <FriendlyJim> Oh sweet cinnamon fairy. (sweetjesus)
23:59 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
00:00 <JustinDavid23> Making people obey since January 2013
00:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> What the?
00:00 <JustinDavid23> Mod of the year
00:00 <CrashingCymbal> ty ty <3
00:00 -!- BRVR has joined Special:Chat
00:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Jim, you ever done the Cinnamon challenge?
00:00 <FriendlyJim> Nope
00:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I have, failed
00:00 <FriendlyJim> (:D)
00:00 <FriendlyJim> Tim, my computer will die soon.
00:00 <FriendlyJim> I'm down to 13%.
00:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> It's tough and i was drunk xD
00:01 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
00:01 <FriendlyJim> xD
00:01 <JustinDavid23> Lol
00:01 <CrashingCymbal> Run for the charger Jim! :O
00:01 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Should try it, it's fun
00:01 <FriendlyJim> Putting cinnamon on oatmeal with butter. (sweetjesus)
00:01 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Unless you cough it all back up like me xD
00:01 <CrashingCymbal> My friend did the condom challenge the other day.
00:01 <Rylee the Pegasis> Ugh
00:02 <JustinDavid23> When I first joined this wikia, I had the best conversations I've had in years
00:02 <CrashingCymbal> Easily the funniest thing I have ever seen.
00:02 <Rylee the Pegasis> Why did my Mom take the GOOD computer?
00:02 <FriendlyJim> I can't Tim, it's in the other room, and I think my brother is sleeping, or worse (ogw) .
00:02 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Really Cym?
00:02 <Bobbie413> LOL my sister just said: Saturday night and i anti got ima stay home and do the loner dance - um its monday
00:02 <Zack -The Undead Soldier- Skye> i know a video better :P
00:02 <Zack -The Undead Soldier- Skye> My friend Christan spending 30 minutes to catch a pigeon xD
00:02 <JustinDavid23> "And I anti got ima
00:02 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Christian*
00:02 <Rylee the Pegasis> XD
00:02 <FriendlyJim> My friend Jew.
00:03 <SmileDog27> How do you guys do the meme faces?
00:03 <FriendlyJim> imeanwut
00:03 <Andytags> (le funny meme)
00:03 <JustinDavid23> FriendJew
00:03 <JustinDavid23> (srslywtf)
00:03 <FriendlyJim> My friend Muslim.
00:03 <JustinDavid23> (all)
00:03 <JustinDavid23> nvm
00:03 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
00:03 <FriendlyJim> My friend Hindu.
00:03 <JustinDavid23> JustinKingDavid23
00:03 <JustinDavid23> Lol Jim
00:03 <JustinDavid23> Comedian of the year
00:04 <FriendlyJim> What's up with airplane food? Am I right? *ba-dum-tss*
00:04 -!- Bushcraft Medic has joined Special:Chat
00:04 <Temmington> Hi Bushy Bushy.
00:04 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Medic
00:04 <Bushcraft Medic> Just checking up on everyone.
00:04 <JustinDavid23> Who's Bush
00:05 <Pramirez351> hai bush!
00:05 <JustinDavid23> Hmm joined in 2011
00:05 -!- Ednoahjones has left Special:Chat.
00:05 <CrashingCymbal> Hey Medic.
00:05 -!- Lowcatzrock has joined Special:Chat
00:05 <Ednoahjones> Bush is that stuff in your mothers groin
00:05 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Low
00:05 <Lowcatzrock> how u like this! and im not moving it to this wiki. 
00:05 <JustinDavid23> Is Bushcraft a person I know, or some eprson who wasn't on for a longtime
00:06 <SmileDog27> I know him
00:06 <JustinDavid23> Idk him
00:06 <Bushcraft Medic> I'm right here.
00:06 <SmileDog27> GROWN UPS ARE TALKING
00:06 <Bobbie413> hai anyone someone pm me
00:06 <ClericofMadness> I wrote a sad depressing story
00:06 <ClericofMadness> Yay me...
00:07 <JustinDavid23> Cleric
00:07 <FriendlyJim> Tim, guess what.
00:07 <JustinDavid23> I feel you bro
00:07 <Bushcraft Medic> Your autobiography? :D 
00:07 <ClericofMadness> NOU
00:07 <Ednoahjones> das not nice bush
00:07 <Ednoahjones> bush is doing the no-no's
00:07 <FriendlyJim> Timothy? (QQ)
00:07 <ClericofMadness> Yes, especially the part where I'm dead in 5 months or less :P
00:07 <Ednoahjones> we gotta put him down
00:08 <ClericofMadness> /me cocks shotgun...
00:08 <Ednoahjones> right between the eyes.
00:08 -!- Bobbie413 has left Special:Chat.
00:08 <Ednoahjones> don't look if its too painful
00:08 <Lowcatzrock>
00:08 <CrashingCymbal> Yuss, Jim? (:P)
00:08 <FriendlyJim> Pull the trigger, don't chicken out now.
00:08 <JustinDavid23> /me 
00:08 <Pramirez351> pretty much, what i think cleric looks like when he walks in to chat
00:08 <FriendlyJim> I got another tic bite on my Petter Nicklas today.
00:08 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
00:08 <JustinDavid23> heheh
00:08 <ClericofMadness> I am Rawn Pawl.
00:08 <FriendlyJim> It happened a few months ago too.
00:08 <JustinDavid23> Cleric is too cool for 10 year olds
00:09 -!- ChaoticPeace has joined Special:Chat
00:09 <ClericofMadness>
00:09 <FriendlyJim> It's painful as Satans djävla kuk-fan.
00:09 <Ednoahjones> Cleric is Cooler than vanilla Ice
00:09 <ChaoticPeace> Why is skype such a lil bitch
00:09 <CrashingCymbal> Hey Chaotic!
00:09 <Ednoahjones> cause it knows you are
00:09 <CrashingCymbal> Are there Scorpions in Sweden, Jim?
00:10 <ChaoticPeace> Hi!
00:10 <FriendlyJim> Tim, have you had a tic bite on your Snorre?
00:10 <Ednoahjones> and it doesn't wanna appear any better than you.
00:10 <FriendlyJim> No, there are none.
00:10 <Lowcatzrock>
00:10 <ChaoticPeace> Ednoah you wot m8??
00:10 <CrashingCymbal> Can't say I have.
00:10 <JustinDavid23> I think there a scorpions in your computer tower Crashing
00:10 <JustinDavid23> Hhehe
00:10 <CrashingCymbal> HOW ARE YOU CHAOTIC
00:10 <Ednoahjones> fucks wot mean?
00:10 <CrashingCymbal> Wat
00:10 -!- Lowcatzrock has left Special:Chat.
00:10 <CrashingCymbal> 1 v1 me m7 ill reck ur mum
00:10 <ChaoticPeace> damnit you're not british 
00:10 <ChaoticPeace> I'M OK JUST TIRED.
00:10 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I am
00:10 <ChaoticPeace> You?
00:10 <SmileDog27> Reck is not a verb nor a real word
00:10 <CrashingCymbal> yey
00:11 <FriendlyJim>
00:11 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: The Death Metal Wiggle - Duration: 03:54 - Uploaded: 2011-04-03 - Rating: 4.933884 - Views: 23,366 -
00:11 <CrashingCymbal> reck is best gramur evur
00:11 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
00:11 <CrashingCymbal> Lol
00:11 <ChaoticPeace> amen
00:11 <Ednoahjones> This time,
00:11 <Ednoahjones> things will be different,
00:11 <Pramirez351> this is whawt i look like when im sleepy :3
00:11 <Ednoahjones> this time,
00:11 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
00:11 <ChaoticPeace> who even are you
00:11 <Pramirez351> what*
00:11 <Ednoahjones> i like rape!
00:11 <JustinDavid23> Some random guy: But he's only a month underaged!
00:11 <ChaoticPeace> Wow so funny
00:11 <JustinDavid23> Skelly: Well in that case
00:12 <FriendlyJim> Tim, I have taken a huge disliking to Basshunter. 
00:12 -!- SmileDog27 has left Special:Chat.
00:12 <CrashingCymbal> I did that many years ago!
00:12 <ChaoticPeace> I miss them.
00:12 <JustinDavid23> And that's the story how I got banned
00:12 <JustinDavid23> For a whole month
00:12 <CrashingCymbal> Basshunter had sex with a 14 year old, I think.
00:12 <CrashingCymbal> I heard, anyway.
00:12 <ChaoticPeace> Wait what.
00:12 <FriendlyJim> The lyrics are fucking idiotic.
00:12 <CrashingCymbal> Might not be true, people tend to spread a lot of bullshit about him
00:12 <Temmington> Who is joking about rape. 
00:12 <Temmington> Who
00:13 <JustinDavid23> One of the singers from Slipknot had it with his older babysitter when he was 11
00:13 <FriendlyJim> "I know a bot, she cleans up in our channel" etc.
00:13 <FriendlyJim> Fucking penny dreadful.
00:13 <ChaoticPeace> *point at ednoah*
00:13 <ChaoticPeace> points*
00:13 <CrashingCymbal> What song is that?
00:13 <Ednoahjones> ok first of all i was quoting a ventrilo harassment thingy
00:13 <FriendlyJim> No offense Jesse, you're doing a great job.
00:13 <FriendlyJim> That song is Anna.
00:13 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
00:14 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Coffee
00:14 <JustinDavid23> Wb Coffee!
00:14 <ChaoticPeace> Yay, Coffee! 
00:14 <CrashingCymbal> Hey Coffee!
00:14 <FriendlyJim> Or something.
00:14 <Pramirez351> wb coffee
00:14 <Ednoahjones> second of all, i've made worse jokes than that.
00:14 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Ninja'd you all :P
00:14 <FriendlyJim> It's about some bot.
00:14 <CrashingCymbal> fuqyu
00:14 <FriendlyJim> Who turns out not to be a bot.
00:14 <Coffee Shop Corporate Raider> Everyone is barging into my room
00:14 <Coffee Shop Corporate Raider> ugh
00:14 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
00:14 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
00:14 <Ednoahjones> someone say
00:14 <FriendlyJim> But he still calls her a butt.
00:14 <Ednoahjones> "cymbals bitch"
00:14 <CrashingCymbal> Best pasta ever Jim 7/10
00:14 <FriendlyJim> *bot
00:14 <ChaoticPeace> Swaggie.
00:14 <FriendlyJim> I misspelled that on purpose btw.
00:15 <CrashingCymbal> ye
00:15 <Ednoahjones> its a new ping
00:15 <FriendlyJim> It's a real butt.
00:15 <CrashingCymbal> I ain't nobodies bitch yo
00:15 <Ednoahjones> no no
00:15 <ChaoticPeace> It's a real swag.
00:15 <ChaoticPeace> Look.
00:15 <Ednoahjones> the joke is
00:15 <Ednoahjones> i'm your bitch
00:15 <CrashingCymbal> Oh
00:15 <ChaoticPeace> But...swag?
00:15 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
00:16 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
00:16 <CrashingCymbal> "Swiggity Swag, what's in the bag?" - Jimmy from Ed, Edd n Eddy
00:16 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Welcome back Prammie
00:16 <CrashingCymbal> Jimmy discovered Swag long before those other fools.
00:16 <FriendlyJim> When you know the language the lyrics are fucking awful.
00:16 <ChaoticPeace> "Swaggity swon, it's a condom."
00:16 <JustinDavid23> Pram, congratz on being a mod!
00:16 <Pramirez351> thanks zack
00:16 <Pramirez351> thanks justin!
00:16 <JustinDavid23> Your life is nwo worth somethign!
00:16 -!- StanisdaMan has joined Special:Chat
00:16 <Pramirez351> oh wow xD
00:16 <CrashingCymbal> Hey Stan!!
00:17 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Stan
00:17 <CrashingCymbal> I've been waiting for you bby <3
00:17 <Pramirez351> it was wroth something after i got b-crat in the spainsh creepypata wiki justin xD
00:17 <FriendlyJim> Well, at least you understand Fintroll lyrics, that's a big plus.
00:17 <StanisdaMan> sup my marshmellow peeps
00:17 <CrashingCymbal> I should leave soon.
00:17 <Pramirez351> this just made it so much better
00:17 <Coffee Shop Corporate Raider> Your life will too be worth something once you learn how to spell "now" correctly
00:17 <Coffee Shop Corporate Raider> /trollface
00:17 <Zack -The Undead Soldier- Skye> No Cym!!
00:17 <JustinDavid23> Thanks Coffee
00:17 <Zack -The Undead Soldier- Skye> You must stay forever!!
00:17 <CrashingCymbal> Yes Josh!!
00:17 <CrashingCymbal> Awh fuck that
00:17 <CrashingCymbal> maek me bich
00:17 <StanisdaMan> i will spell "now" right nwo.
00:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> *Makes you*
00:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> done
00:18 <FriendlyJim> Tim, can you speak a lot of Irish? 
00:18 <Pramirez351> ill miss ya too cymbal xD
00:18 <CrashingCymbal> Not really haha
00:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Damn!
00:18 <CrashingCymbal> I wish I could though (:P)
00:18 <FriendlyJim> (:P)
00:18 <CrashingCymbal> I'm not leaving now dammit.
00:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Same
00:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yes!!
00:18 <CrashingCymbal> I SAID SOON, JESUS.
00:18 <StanisdaMan> I don't know alotta Irish, lassie.
00:19 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Ouch... That hurt...
00:19 <FriendlyJim> Do you know what tuatha na gael means?
00:19 <CrashingCymbal> Lassie is Scottish slang, not Irish
00:19 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I just banged my sore toe
00:19 <CrashingCymbal> Ouch
00:19 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yeah, well one of them
00:19 <CrashingCymbal> Tuatha na gael, lemme think...
00:19 <Zack -The Undead Soldier- Skye> On a drawer
00:19 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
00:19 <BeakyBuzzard>
00:19 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Top 20 Creepy Urban Game Legends, Hauntings, Sightings In Games PART 2 - Duration: 07:08 - Uploaded: 2012-09-04 - Rating: 4.907644 - Views: 689,233 -
00:19 <CrashingCymbal> Nope.
00:19 <CrashingCymbal> Mind is blank.
00:19 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Cym, what is 33 in Irish?
00:19 <FriendlyJim> The middle kingdom.
00:19 <CrashingCymbal> I only know Cúpla focail
00:19 <Zack -The Undead Soldier- Skye> A girl I once knew told me years back
00:19 <BeakyBuzzard>
00:19 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Top 20 Creepy Urban Game Legends, Hauntings, Sightings In Games PART 1 - Duration: 19:36 - Uploaded: 2012-09-03 - Rating: 4.834246 - Views: 1,237,997 -
00:20 <ChaoticPeace> BUT THINK OF THE SWAG.
00:20 <CrashingCymbal> Troicha trí
00:20 <FriendlyJim> I know more Irish than you. Swiggity swag.
00:20 <FriendlyJim> (:D)
00:20 <CrashingCymbal> orly
00:20 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
00:20 <CrashingCymbal> WB Coffeh
00:20 <Pramirez351> wb coffee
00:20 <StanisdaMan> coffeh
00:20 <FriendlyJim>
00:20 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: "Swiggity swag, what's in the bag?" - Duration: 00:08 - Uploaded: 2013-04-11 - Rating: 4.983410 - Views: 143,983 -
00:20 -!- ChaoticPeace has left Special:Chat.
00:21 <CrashingCymbal> Koromo the Weirdo enjoys her Coffee with a side of Cheese.
00:21 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
00:21 <CrashingCymbal> (huehue) (huehue)
00:21 <Ednoahjones> Spiderman, Spiderman, Radioactive Spiderman,
00:21 <FriendlyJim> His voice is a lot darker in Swedish.
00:21 <FriendlyJim> I was surprised by his voice.
00:21 <FriendlyJim> So strange.
00:21 <StanisdaMan> I enjoy my Baileys with a side of shamrock cookies.
00:30 <StanisdaMan> Oh no! I have tons of pots! And pans! Are pans illegal?
00:30 <BeakyBuzzard> Im loosing my sanity
00:30 <BeakyBuzzard> hdhhd
00:30 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Welcome back Jesse!!
00:30 <Zack -The Undead Soldier- Skye> We missed you
00:30 -!- DasFactionnaire has joined Special:Chat
00:30 <Pramirez351> YEY JESSE!
00:30 <CrashingCymbal> Hey Fact.
00:30 <StanisdaMan> Hi CP!
00:30 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Fact
00:30 <Pramirez351> (tt) i miss you!
00:31 -!- Wolfenmaus has joined Special:Chat
00:31 <Wolfenmaus> HYPE
00:31 <Wolfenmaus> HYP
00:31 <Wolfenmaus> ALL THE HYPE
00:31 <Wolfenmaus> MCP READ TOADMAN
00:31 <BRVR> I have bowls and a stove, are those illegal?
00:31 <Pramirez351> hai wolfen
00:31 <Wolfenmaus> *squeals and explodes*
00:31 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Wolfen
00:31 <BRVR> And a cotton candy machine!
00:31 <Wolfenmaus> MrCreepyPasta
00:31 <Wolfenmaus> Narrated
00:31 <Wolfenmaus> MY Story
00:32 <Andytags> did someone say
00:32 <Andytags> cotton cANDY
00:32 <Wolfenmaus> I can die now, my life is complete.
00:32 <CrashingCymbal> Oh yeah I saw that! Congrats Wolfen!
00:32 <Forgotten Blaze> Congratulations
00:32 <BRVR> Yes, cotton cANDY.
00:32 <BeakyBuzzard>
00:32 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Top 22 Non Gaming Creepypastas - Duration: 35:57 - Uploaded: 2013-02-19 - Rating: 4.730692 - Views: 1,115,158 -
00:32 <BRVR> Or cotton andy.
00:32 <Andytags> i am not cotton
00:32 <Pramirez351> oh xD nice wolfen :P
00:33 <BRVR> Yes you are, cotton cANDY.
00:33 <Wolfenmaus> The amount of hype that I am feeling
00:33 <Wolfenmaus> cannot be expressed
00:33 <Wolfenmaus> with mere words.
00:33 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
00:33 <Forgotten Blaze> actions
00:33 <Wolfenmaus> nor actions.
00:33 -!- MooseJuice has joined Special:Chat
00:33 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
00:33 <Pramirez351> this much wolfen?
00:33 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: The Lonely Island - Jizz In My Pants - Duration: 02:32 - Uploaded: 2009-06-16 - Rating: 4.878391 - Views: 41,048,327 -
00:33 <DasFactionnaire> Hey everyone, and hi Cymbal and Zack, haha
00:33 <StanisdaMan> if it hadn't been for cotton eyed andy
00:33 <Pramirez351> a bit NSFW xD
00:34 <DasFactionnaire> And kudos, Wolfen!
00:34 <StanisdaMan> id been married a long time ago
00:34 <Temmington> Hiya Moose.
00:34 <Temmington> also that doesnt rhyme
00:34 <Wolfenmaus> prepare your anus.
00:34 <MooseJuice> NO/.
00:34 <Wolfenmaus>
00:34 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: "The Toadman" by Wolfenmaus - Duration: 09:07 - Uploaded: 2013-07-21 - Rating: 4.897290 - Views: 17,335 -
00:34 <CrashingCymbal> Hey Moose!
00:34 <StanisdaMan> where did you come from where did you go
00:34 <Temmington> I saw, Wolfen.
00:34 <Temmington> You must be very proud. 
00:34 <StanisdaMan> where did you come from cotton eyed andy
00:34 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
00:34 <Wolfenmaus> I'm more than proud.
00:34 <DasFactionnaire> Pram, you're a mod now??
00:34 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
00:35 <Pramirez351> yes das xD
00:35 <Wolfenmaus> I am jizztastic
00:35 <Pramirez351> that has made MY life complete xD
00:35 <BeakyBuzzard> What should I do if I am reading/watching Creepypasta, and loosing my sanity?
00:35 <DasFactionnaire> When were you given the title?
00:35 <DasFactionnaire> Of mod, that is, of course
00:35 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
00:35 <StanisdaMan> stop reading
00:35 <Temmington> Because becoming an internet babysitter is the biggest goal you should ever strive for. 
00:35 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
00:36 <Forgotten Blaze> not really
00:36 -!- Aye I'm Sophie has left Special:Chat.
00:36 <Andytags>
00:36 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Sarcasm Self Test Complete - Duration: 00:02 - Uploaded: 2011-06-13 - Rating: 5.000000 - Views: 2,684 -
00:36 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
00:36 <Andytags> @sarah
00:36 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
00:36 <DasFactionnaire> You're not saying that in reply to Tem, are you, Blaze?
00:37 <Forgotten Blaze> i am
00:37 <Andytags> lol
00:37 <Andytags> sarcasm u nerd
00:37 <Andytags> look it up
00:37 <Forgotten Blaze> oh
00:37 <CrashingCymbal> Brb.
00:37 <DasFactionnaire> Haha
00:37 <Wolfenmaus> *spasms*
00:37 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
00:38 -!- Rowan Odom has left Special:Chat.
00:38 <Forgotten Blaze> guess they couldnt handle the silence
00:38 <Pramirez351> gosh sarah, i always thought being mod was more of a super hero xD
00:38 <Temmington> Not at all. 
00:39 <Temmington> It's being a babysitter. 
00:39 <Temmington> No more, maybe less.
00:39 <BeakyBuzzard> Suicide Mouse OH shit...
00:40 <Forgotten Blaze> since my computer cant get rid of its heat itself i put a fan on it and now my hands are freezing
00:40 <Ednoahjones> oh my god
00:40 <StanisdaMan> the sweet iron-y
00:40 <ClericofMadness> Final Battle: Everyone VS. The Cleric of Madness
00:40 <ClericofMadness>
00:40 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Armed By Faith, Shield of Faith, Take Me Away - Duration: 08:13 - Uploaded: 2011-06-10 - Rating: 4.943101 - Views: 83,442 -
00:40 <Ednoahjones> the skyrim manniqun glitch is scary as fuck
00:41 <JustinDavid23> Cleric wins
00:41 <StanisdaMan> damnit i had a million on myself.
00:41 <MooseJuice> >On computer
00:41 <MooseJuice> >Sister's boyfriend's over
00:41 <MooseJuice> >Suddenly, giant shirtless man on screen
00:41 <MooseJuice> >scrolls down
00:41 <MooseJuice> >now it's his crotch
00:42 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
00:42 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Wow
00:42 <TheGreatMobo> Hello
00:42 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Mobo
00:42 <DasFactionnaire> Mobo, hello
00:42 <ClericofMadness> >suddenly moose juice
00:42 <MooseJuice> drink yo moose juice
00:42 <StanisdaMan> >suddenly seymour
00:43 <ClericofMadness> Sword of Faith // Cruel Master, The Cleric of Madness // Shield of Disbelief
00:44 <StanisdaMan>
00:44 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Little Shop of Horrors - Suddenly Seymour - Duration: 03:38 - Uploaded: 2011-09-29 - Rating: 4.842795 - Views: 85,686 -
00:44 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'm confused
00:45 <Forgotten Blaze> is the rating on a 5 or 10 point scale?
00:46 <Pramirez351> so whats up guys?
00:46 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Nothing, you?
00:46 <Pramirez351> nuthin either zack
00:46 <JustinDavid23> Not much, just earning some badges
00:46 <Pramirez351> i REALLY dont want to get a hair cut
00:46 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Tough :P
00:46 <Pramirez351> how long is our hair justin?
00:47 <Pramirez351> i knwo zack's hair is majestic xD
00:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Not anymore
00:47 <StanisdaMan> *cough pointsgaming* jk
00:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Got it cut xD
00:47 <JustinDavid23> our?
00:47 <Pramirez351> really zack?!
00:47 <Pramirez351> you gotta show me some time man!
00:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> yeah like a week ago xD
00:47 <Pramirez351> member when we tinychatted? xD
00:47 <Pramirez351> that was great
00:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'll go on tinychat soon xD
00:47 <StanisdaMan> My favorite candy of all time has to be Swedish Fish.
00:47 <BeakyBuzzard> Only the dead can know peace from this..this...AHHHHH!! SHIIT! FUCK!! ASS! CRAP!
00:48 <Zack -The Undead Soldier- Skye> And yep, mister always Pramly face xD
00:48 <JustinDavid23> Zack
00:48 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yeah?
00:48 <JustinDavid23> Was Pram wearing his homemade sombrero?
00:48 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Nope
00:48 <JustinDavid23> Lol
00:48 <Pramirez351> totally not racist or anything justin xD
00:48 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
00:49 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Death
00:49 <Wolfenmaus> *spasm*
00:49 <Zack -The Undead Soldier- Skye> And defo not Pram xD
00:49 -!- Princess Gabriella has joined Special:Chat
00:49 <JustinDavid23> Lol
00:49 <Pramirez351> brb
00:49 <JustinDavid23> I need to stop saying lol
00:49 <JustinDavid23> I just said it again
00:49 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Gab
00:49 <Princess Gabriella> HEYO!
00:49 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Lol @Justin
00:50 <JustinDavid23> Gotta be more careful next time, Prams the new sherieff
00:50 <JustinDavid23> Or however you spell it
00:50 -!- Wolfenmaus has left Special:Chat.
00:50 <Forgotten Blaze> sherif
00:50 <ClericofMadness>
00:50 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Two Steps From Hell - Protectors of the Earth - Duration: 02:51 - Uploaded: 2010-10-04 - Rating: 4.962925 - Views: 13,657,376 -
00:50 <Forgotten Blaze> sheriff*
00:50 <Kitty Mistake> oops, I forgot I had this opened xD
00:50 <JustinDavid23> Thanks Blaze
00:50 <ClericofMadness> TSFH and Globus are like my theme song peopleses
00:50 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Silly Kitty :P
00:50 <Forgotten Blaze> no problem
00:50 -!- Tsukimori Chiyoko has joined Special:Chat
00:50 <JustinDavid23> Surprised our god is talking more
00:51 <Kitty Mistake> yupp lol
00:51 <JustinDavid23> Isn't that right Cleric
00:51 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Tsuki
00:51 <Tsukimori Chiyoko> hi everyone
00:51 <JustinDavid23> Hi Tsuki
00:51 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'm happy that Boss is on
00:51 <Tsukimori Chiyoko> hi justin hi zack
00:51 <Princess Gabriella> Nobody has been in my chat for awhile!
00:52 <Kitty Mistake> (facepalm)
00:52 <Princess Gabriella>
00:52 <Kitty Mistake> you're not allowed to link other chats, just as a heads up..........
00:52 <Kitty Mistake> (im not trying to mini mod)
00:52 <Princess Gabriella> OK, IM GETTING ANGRY! Stupid link
00:52 <Forgotten Blaze> i wasnt sure i was allowed to say that, since im not a mod
00:53 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
00:53 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
00:53 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
00:53 <Kitty Mistake> well seeing as how chat died.....
00:53 <Forgotten Blaze> enjoy the silence
00:53 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
00:53 <Kitty Mistake> and the mods/admins as much as I love them, aren't doing anything
00:53 <Ednoahjones> i need some motherfuckin' faygo
00:53 <Zack -The Undead Soldier- Skye> /me glomps Kitty
00:53 <Forgotten Blaze> faygo?
00:53 <Ednoahjones> yeah bro
00:53 <Ednoahjones> Faygo
00:54 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
00:54 <Tsukimori Chiyoko> then get some
00:54 <Kitty Mistake> -ish glomped- hi josh :3
00:54 <Ednoahjones> Some motherfuckin' wicked elixir
00:54 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Kitty Kat
00:54 <CrashingCymbal> Gotta go, bye everyone.
00:54 <Tsukimori Chiyoko> which faygo
00:54 <Forgotten Blaze> umm.. *recalls brain database*... nope, nothing
00:54 <Andytags> pls
00:54 <Ednoahjones> see you Cymbro
00:54 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Bye Cymoni
00:54 <Andytags> pee el es
00:54 <Kitty Mistake> bye crash
00:54 <Ednoahjones> Faygo rootbeer specifically,
00:54 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
00:54 -!- CrashingCymbal has left Special:Chat.
00:54 <Tsukimori Chiyoko> hm okey that sounds good actually
00:55 <JustinDavid23> On my talk page, what can I do on it
00:55 <Kitty Mistake> you don't edit your talk page
00:55 <Ednoahjones> damn right it sounds good,
00:55 -!- RealMagolor has joined Special:Chat
00:55 <Ednoahjones> faygo is good
00:55 <JustinDavid23> Lol
00:55 <Forgotten Blaze> Is faygo like some sort of drink?
00:55 -!- InfernoUnleashed10 has joined Special:Chat
00:55 <JustinDavid23> Faygo.
00:55 <Kitty Mistake> other people put stuff on it justin
00:55 <BeakyBuzzard> By crash
00:55 <Ednoahjones> Have you never heard of motherfuckin' faygo blaze?
00:55 <Forgotten Blaze> no
00:55 <Kitty Mistake> faygo is a soda brand blaze
00:55 <Tsukimori Chiyoko> faygos a soda brnd
00:55 <Ednoahjones> its the best fucking soda ever
00:55 -!- Izzylinia has joined Special:Chat
00:55 <Forgotten Blaze> oh
00:55 <Tsukimori Chiyoko> hey izzy
00:56 <Pramirez351> back xD
00:56 <Izzylinia> Hello.
00:56 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey izzy, Real and Inferno
00:56 <Andytags> >1997 + 16 
00:56 <Andytags> >not knowing what faygo is 
00:56 <Ednoahjones> they got all kinds of flavors,
00:56 <RealMagolor> Hi.
00:56 <Andytags> stay pleb
00:56 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Izzy*
00:56 <Kitty Mistake> I love faygo's cream soda
00:56 <RealMagolor> Hey.
00:56 <Izzylinia> Hello, Zack!
00:56 <Ednoahjones> hell yeah kitty
00:56 <Tsukimori Chiyoko> i'll drink any faygo
00:56 <Ednoahjones> /me high fives kitty
00:56 <Izzylinia> xD
00:56 <RealMagolor> Hia random people.
00:56 <Kitty Mistake> /me highfives back
00:56 <Ednoahjones> Motherfuckin' faygo bro
00:56 <Zack -The Undead Soldier- Skye> /me glomps Izzy
00:56 <Andytags> wtf is glomp 
00:56 <Andytags> u nerd
00:56 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Attacking hug
00:56 <Ednoahjones> glomp is a tight tackle hug,
00:57 <RealMagolor> dafuq
00:57 <Andytags> ok im sry
00:57 <Izzylinia> Knocking someone over and hugging them xD
00:57 <Ednoahjones> its a otaku thing,
00:57 <Andytags> that was rood
00:57 <Andytags> oh
00:57 <Ednoahjones> an*
00:57 <Kitty Mistake> /me glomps andy
00:57 -!- InfernoUnleashed10 has left Special:Chat.
00:57 <Andytags> o
00:57 <Andytags> sounds fun
00:57 <Zack -The Undead Soldier- Skye> It's okay Andy :)
00:57 <Kitty Mistake> it is
00:57 <Izzylinia> /me hugs Zack back.
00:57 <Kitty Mistake> you run and hug people
00:57 <RealMagolor> CrEePy PaStA
00:57 <Andytags> no
00:57 <Andytags> stop
00:57 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hehe thanks :3
00:57 <RealMagolor> D:
00:57 <Kitty Mistake> while literally running into them and knocking them onto their ass
00:57 <Ednoahjones> Theres, faygo rootbeer, faygo cola, Dr.faygo, Faygo cream soda,  faygo rock & rye, faygo Peach,
00:58 <Ednoahjones> alot more
00:58 <RealMagolor> What.
00:58 <ClericofMadness> Faygo lite, Fagyo Plus
00:58 <Kitty Mistake> I want their cream soda now
00:58 <DasFactionnaire> Alternating caps, huh
00:58 <Izzylinia> ^w^
00:58 <Kitty Mistake> thanks ed .-.
00:58 <RealMagolor> I like dr.pepper
00:58 <Ednoahjones> hey i want some fuckin' faygo root beer
00:58 <Ednoahjones> so your not alone
00:58 -!- StanisdaMan has left Special:Chat.
00:58 <Kitty Mistake> (TT) damn cravings
00:58 <Andytags> 
00:58 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Queen - Somebody To Love - Duration: 05:06 - Uploaded: 2011-09-16 - Rating: 4.938087 - Views: 8,559,505 -
00:58 <Izzylinia> Be right back.
00:58 <Forgotten Blaze> I know of coke products, pepsi products, dr.pepper/7up
00:58 <Ednoahjones> when my dad drops mum off at work he says hes gonna get me another faygo root beer
00:58 <Andytags> can
00:58 <Andytags> anybody find me 
00:58 <Andytags> somebody 
00:58 <Andytags> 2 lov
00:58 <Kitty Mistake> andy, you read my mind
00:59 <Andytags> OH
00:59 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
00:59 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
00:59 <Ednoahjones> but if he slips up and gets another fucking flavor i'm gonna be pissed
00:59 <DasFactionnaire> Do you genuinely like Faygo, or is it a fandom thing?
00:59 <Ednoahjones> he also,
00:59 <Kitty Mistake> atleast he's getting you the shit
00:59 <Ednoahjones> i like faygo
00:59 <BRVR> I dunno what faygo is.
00:59 <Ednoahjones> its not just a juggalo, or homestuck thing for me
00:59 <Kitty Mistake> dude FAYGO IS AMAZING
00:59 <Ednoahjones> even though i'm both
00:59 <RealMagolor> I dunno what faygo is either
00:59 <Andytags> are you a juggalo
01:00 <Andytags> lol
01:00 <Kitty Mistake> is a legitimate soda brand
01:00 <RealMagolor> I am just going along
01:00 <Ednoahjones> this is faygo
01:00 <Kitty Mistake> we've been over this people
01:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Some american pop?
01:00 <RealMagolor> That website is creepy.
01:00 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
01:00 <Ednoahjones> Yes
01:00 <BRVR> Okay, faygo is a soda.
01:00 <Ednoahjones> to zack
01:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> No wonder i don't know it
01:00 <DasFactionnaire> OK, just asking, because I saw the profile pic; now, Magolor and BRVR, Faygo is a soda that's highly popular among two prominent fandoms
01:00 <BRVR> I have never had it.
01:00 <RealMagolor> Faygo - Creepypasta
01:00 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
01:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Me being British English and all
01:00 <RealMagolor> Go write it
01:00 <Kitty Mistake> and omg I almost said fagyo..... (facepalm) don't band me for that please I don't mean it like that!
01:01 <Andytags> from what i've heard Jones is the nectar of God
01:01 <BRVR> ...
01:01 <Ednoahjones> Kitty i think thats fine
01:01 <Kitty Mistake> I just suck at typing xD
01:01 <Ednoahjones> cleric did it too
01:01 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I prefer Fosters
01:01 <Ednoahjones> earlier
01:01 <RealMagolor> The Faygo soda slowly poored out of (insert name here)
01:01 <Zack -The Undead Soldier- Skye> The amber nectar of life
01:01 <Kitty Mistake> waait is fosters the old fashioned rootbeer?
01:01 <RealMagolor> Make it a creepy pasta to scare the kids.
01:01 <DasFactionnaire> omg the fourth wall won't protect me and now i wont get sleep tonight
01:02 <Ednoahjones> But, i will say that being a juggalo, and a homestuck fan, are what made me try faygo. @ das
01:02 <Forgotten Blaze> i wanna try faygo can you get it at food lion?
01:02 <Zack -The Undead Soldier- Skye> It's lager
01:02 <Kitty Mistake> oh
01:02 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Alcohol
01:02 <DasFactionnaire> Well at least you're honest Ed 
01:02 <Forgotten Blaze> what
01:02 <Kitty Mistake> xD
01:02 <Forgotten Blaze> faygo = alcohol?
01:02 <RealMagolor> Can I find faygo at walmart?
01:02 <Ednoahjones> Mad motherfuckin' clown love :o)
01:02 <Kitty Mistake> there's a rootbeer here and I forgot the name it began with an F so
01:02 <RealMagolor> I thought it was soda.
01:02 <Zack -The Undead Soldier- Skye> No, fosters = alcohol
01:02 <Ednoahjones> you can buy it at some walmarts
01:02 <Ednoahjones> but not all
01:02 <Kitty Mistake> blaze, no
01:02 <Forgotten Blaze> oh
01:03 <Kitty Mistake> I wish though xD
01:03 <Kitty Mistake> the shit is good
01:03 <Forgotten Blaze> *head implodes*
01:03 <Ednoahjones> and blaze, Faygo is just soda
01:03 <Forgotten Blaze> ok
01:03 <RealMagolor> I have dr.pepper
01:03 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I know some Glen Fiddich >_<
01:03 <Forgotten Blaze> so can you get it at food lion?
01:03 <Zack -The Undead Soldier- Skye> need not know
01:03 <Kitty Mistake> I wonder what faygo would taste like with vodka....
01:03 <Kitty Mistake> imeanwut
01:03 <Ednoahjones> probably really fucking good,
01:03 <RealMagolor> I don't drink.
01:04 <Ednoahjones> as alot of shit with vodka tastes good for some reason
01:04 <Ednoahjones> i dunno
01:04 <Forgotten Blaze> coca-cola with crown royal tastes AWESOME
01:04 <Kitty Mistake> I don't either im underage xD
01:04 <Ednoahjones> never tried any alcohol,
01:04 <JustinDavid23> What, the acutal, 
01:04 <RealMagolor> I'm 16.
01:04 <Ednoahjones> as am i
01:04 <Ednoahjones> i'm 14,
01:04 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Someone be awesome and buy me Glen fiddich xD
01:04 <JustinDavid23> actual*
01:04 <Kitty Mistake> 15 1/2!
01:04 <Forgotten Blaze> but bud-lite lime is horrible
01:04 <RealMagolor> I don't drink, smoke, or do any drugs.
01:04 <Kitty Mistake> but ive had Budweiser it tastes like shit!
01:04 <DasFactionnaire> Straight edge, huh
01:05 <Kitty Mistake> I hate my dad.... he made me try it
01:05 <RealMagolor> XD
01:05 <Kitty Mistake> im straight edge for now...
01:05 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Bud is nice :P
01:05 <Ednoahjones> i've heard of parents making their kids try beer,
01:05 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Scotch is better
01:05 <Forgotten Blaze> Arrogant Bas**rd is really bitter for a beer
01:05 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
01:05 <Kitty Mistake> idk how much longer seeing as im going to be meeting people from 16 different schools in a little under a month
01:05 <Ednoahjones> that shits motherfuckin' barbarac,
01:05 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
01:06 <Izzylinia> I'm baaack..
01:06 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
01:06 <Kitty Mistake> omg when I was four I stole a sip of my grandpa's red wine
01:06 <Kitty Mistake> it was sooooo good I wanted more xD
01:06 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
01:06 <Kitty Mistake> it was sweet.....
01:06 <Coffee Shop Corporate Raider> Back from a looong bath.
01:06 <Coffee Shop Corporate Raider> I feel much less depressed now.
01:06 <TheGreatMobo> Ive had wine before, its pretty good
01:06 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Welcome back Izzy and Mobo
01:06 <Izzylinia> Thanks, Zack!
01:06 <Kitty Mistake> idk what one it was but that's all I remember
01:06 <Zack -The Undead Soldier- Skye> You're welcome! :S
01:06 <Zack -The Undead Soldier- Skye> :D *
01:06 <Kitty Mistake> hey josh do you know anything about wine?
01:06 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Not a fan of it
01:07 <Kitty Mistake> damn it
01:07 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
01:07 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Rose, white, red... all that sorts
01:07 <Forgotten Blaze> i had forgotten how much fun this chat can be, after not going on for a long time
01:07 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Not my thing
01:07 <Izzylinia> I'll be going in and out of chat. I'm writing two stories. >w>
01:07 <Kitty Mistake> I want to know what it was I drank!
01:07 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Okaysies
01:07 <Kitty Mistake> it was really sweet for a red wine
01:07 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
01:07 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Rose maybe
01:07 <Kitty Mistake> (TT) I want sommmeeee
01:07 <RealMagolor> Too bad.
01:07 <Zack -The Undead Soldier- Skye> i was Whisky
01:07 <Kitty Mistake> grrr
01:07 <Zack -The Undead Soldier- Skye> want*
01:07 <RealMagolor> You're underaged.
01:08 <Forgotten Blaze> so?
01:08 <Coffee Shop Corporate Raider> That bath was great. I feel much less depressed now.
01:08 <Kitty Mistake> I cant wait until someone invites me to a party
01:08 <RealMagolor> So you can get drunk?
01:08 <Kitty Mistake> real, I don't care
01:08 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Kitty want to come to a party? :P
01:08 <RealMagolor> Parties aren't cool.
01:08 <Kitty Mistake> and not drunk nessisarily
01:08 <Kitty Mistake> and that's totally spelled wrong
01:08 <Forgotten Blaze> not drunk, just tasty
01:08 <RealMagolor> Parties could ruin your life
01:08 <Kitty Mistake> I just wanna try stuff
01:08 <Izzylinia> Parties ARE cool. Real, you are just stupid if you think parties aren't cool.
01:09 <Forgotten Blaze> so, you have most of the control over your life at a parrty
01:09 <Kitty Mistake> so I know what im getting into when im 21
01:09 <ClericofMadness> Parties are the devils playground
01:09 <Izzylinia> xD
01:09 <Kitty Mistake> dude, im probably gonna get waisted on my 21st bday
01:09 <RealMagolor> I'm not stupid, I'm preventing you from becoming a drunk idiot.
01:09 <Kitty Mistake> wasted*
01:09 <Izzylinia> xD
01:09 <Kitty Mistake> dude im an idiot to begin with
01:09 <Forgotten Blaze> first of all, wouldnt get drunk
01:09 <Kitty Mistake> it doesn't matter if im drunk xD
01:09 <Ednoahjones> your not an idiot,
01:09 <Ednoahjones> you like motherfuckin' faygo
01:09 <RealMagolor> Get drunk and lose your virginity to some fag for all I care.
01:09 <Ednoahjones> thats proof your smart
01:09 <Ednoahjones> :o)
01:10 -!- RealMagolor was kicked from Special:Chat by MooseJuice
01:10 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Real, that's a bit mean
01:10 -!- RealMagolor has left Special:Chat.
01:10 <Izzylinia> Real, you're making me laugh so hard. xD
01:10 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Kitty ignore him
01:10 <Kitty Mistake> dude, im waiting until im 18 or at least married before I lose my virginity
01:10 <Kitty Mistake> im sticking to it
01:10 <Zack -The Undead Soldier- Skye> *Hugs you*
01:10 <Forgotten Blaze> if you live your life in fear, youll never live at all... -Blaze
01:10 <Kitty Mistake> I haven't had a bf ever
01:10 <Kitty Mistake> and I most likely wont
01:10 <Izzylinia> I'm not ignoring him, Real is just.. HILARIOUS!
01:10 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Brb
01:10 <Izzylinia> xD
01:11 <Forgotten Blaze> brb
01:11 <Izzylinia> Okay.
01:11 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has left Special:Chat.
01:11 -!- InfernoUnleashed10 has joined Special:Chat
01:11 -!- Izzylinia has left Special:Chat.
01:11 -!- Izzylinia has joined Special:Chat
01:11 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
01:11 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
01:11 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
01:11 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
01:11 <Kitty Mistake> so real, keep your mouth shut
01:11 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
01:11 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
01:11 <Izzylinia> Killer! Sup?
01:11 <InfernoUnleashed10> I want to ask you guys for advice, I'm trying to write a creepypasta, any suggestions?
01:11 <Dark kid killer> Hey izzy
01:11 <Kitty Mistake> nope
01:12 <Kitty Mistake> sorry xD
01:12 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
01:12 <DasFactionnaire> What's the subject, Inferno?
01:12 <Izzylinia> >w>
01:12 -!- RealMagolor has joined Special:Chat
01:12 <Izzylinia> Ooh, he came back.
01:12 <Kitty Mistake> im not good with coming up with stuff
01:12 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
01:12 <InfernoUnleashed10> Well, back a while ago I made a character named Obsidian, based off of a mob called the Enderman from MC.
01:12 <Tsukimori Chiyoko> hey reals back
01:12 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Back
01:12 <Pramirez351> wb zack
01:12 <Dark kid killer> Who's come back death?
01:12 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
01:12 <Izzylinia> Zack! Herro.
01:12 <Pramirez351> that rhymes xD
01:12 <Dark kid killer> Thanks pram
01:12 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey hey people
01:12 <Kitty Mistake> -huggles pram-
01:12 <Tsukimori Chiyoko> sempais back
01:13 <InfernoUnleashed10> Mainly, the subject is going to be Obsidian corrupting a file
01:13 <JustinDavid23> Oh god Kitty
01:13 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
01:13 <Dark kid killer> Hey zack
01:13 <JustinDavid23> Don't hurt him again
01:13 <Izzylinia> Real isn't talking anymore. xD
01:13 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yep :3
01:13 <Pramirez351> hai kitty xD
01:13 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
01:13 <Kitty Mistake> xD
01:13 <Tsukimori Chiyoko> lol
01:13 <Kitty Mistake> what I like my hugs
01:13 <Zack -The Undead Soldier- Skye> *Hugs kitty*
01:13 <JustinDavid23> No huggle for me =(
01:13 <Pramirez351> so you feelin a bit better kitty? *huggles*
01:13 <Kitty Mistake> not my fault if he cant handle them ;)
01:13 <Pramirez351> yes justin, no hug s for you xD
01:13 <Kitty Mistake> I suppose so
01:13 -!- InfernoUnleashed10 has left Special:Chat.
01:13 <Izzylinia> /me glomps Kitty, then Zack, then JustinDavid.
01:13 <Kitty Mistake> lol
01:13 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Wow xD *Hugs Izzy*
01:13 <Kitty Mistake> -huggles everyone who hugged me-
01:14 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
01:14 <Dark kid killer> Dear god izzy's on a grey text rampage
01:14 <RealMagolor> I don't wanna argue, so I'd rather keep my mouth shut.
01:14 <JustinDavid23> ?
01:14 <Kitty Mistake> I got into it with real.... 
01:14 <DasFactionnaire> You know that Endermen were based on the Slender Man, right, Inferno?
01:14 <Izzylinia> xD
01:14 <JustinDavid23> Sorry
01:14 <Kitty Mistake> just a wee bit
01:14 <Kitty Mistake> xD
01:14 <JustinDavid23> Ièm cleaning my keyboard
01:14 <JustinDavid23> So excuse any rnadom things
01:14 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Not your fault Kitty
01:14 <Kitty Mistake> -shrugs- 
01:14 <DasFactionnaire> Oh yeah, he left.
01:14 <DasFactionnaire> Oops.
01:14 <Izzylinia> Thanks, Real. That's a good choice.
01:14 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
01:14 <Kitty Mistake> I don't mind much
01:14 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
01:14 <Kenpachi312> c:
01:14 <Izzylinia> xD
01:14 <Kitty Mistake> it always happens xD
01:15 <DasFactionnaire> Well hi Kenpachi and Federico
01:15 <Kitty Mistake> im just a "wild child" apparently
01:15 <Dark kid killer> Wait what happened to kitty?
01:15 <Kitty Mistake> ill tell you when I get back from getting crackers
01:15 <Ednoahjones> holy fucking shit balls
01:15 <Ednoahjones>
01:15 <Izzylinia> XD
01:15 <Ednoahjones> there IS A GOD!
01:15 <Kitty Mistake> unless someone else wants to explain
01:15 <Ednoahjones> and his name is gabe newell!
01:15 <Izzylinia> Left 4 Dead 3!
01:15 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
01:15 <Dark kid killer> Have you only just realised Noah?
01:16 <Kitty Mistake> ed, tell killer what happened between me and real, you saw it right?
01:16 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Nice Izzy
01:16 <JustinDavid23> I dropped juce on my keyboard
01:16 <Kitty Mistake> or josh
01:16 <Kitty Mistake> one of you two
01:16 <JustinDavid23> Juice*
01:16 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Dark pm me
01:16 <Izzylinia> Kitty got kinda dissed because she said she wanted to get drunk on her 21st birthday.
01:16 <Ednoahjones> what?
01:16 <Izzylinia> Dissed by Real.
01:16 <Ednoahjones> didn't you have a motherfuckin' fight or something?
01:16 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
01:16 <Ednoahjones> gambro don't remember...
01:16 <DasFactionnaire> A fight on this chat?!
01:16 <Izzylinia> xD
01:17 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yeah basically
01:17 <Dark kid killer> Ooh shit really?
01:17 <Izzylinia> Yep. OH NOES.
01:17 -!- Swellroger has joined Special:Chat
01:17 <Zack -The Undead Soldier- Skye> And Real got kicked for being mean to Kitty for no reason
01:17 <Pramirez351> welp guys, i gtg now
01:17 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Bye Prammie
01:17 <Pramirez351> stay awesome everyone :)
01:17 <JustinDavid23> bYE
01:17 <Zack -The Undead Soldier- Skye> We'll miss you
01:17 <DasFactionnaire> Goodbye Pram
01:17 <Pramirez351> (h) wub you all
01:17 <JustinDavid23> nO WE WONT
01:17 <Kitty Mistake> wait, he got kicked?
01:17 <JustinDavid23> sorry
01:17 <Kitty Mistake> I didn't see that xD
01:17 <Dark kid killer> Bye pram
01:17 -!- Swellroger has left Special:Chat.
01:17 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
01:18 <Izzylinia> People are now converting to trying to do the whole "NO DRUGS, NO ALCOHOL" stuff on the interwebs.
01:18 <Kitty Mistake> o well serves him right
01:18 <Izzylinia> Sheesh.
01:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yeah he did
01:18 <JustinDavid23> Well, I'm going to play some ball
01:18 <JustinDavid23> pce
01:18 <Izzylinia> Waste of time in my eyes.
01:18 -!- JustinDavid23 has left Special:Chat.
01:18 <Dark kid killer> I agree with izzy Internet is weird lol
01:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I like drinking it's fun
01:18 <Princess Gabriella> Luigi dead! Play as-a me, Mario!
01:18 <Kitty Mistake> (facepalm)
01:18 <RealMagolor> No need to go talking trash about me, I'm still here you know.
01:19 <Izzylinia> Yes, I know :3
01:19 <BrookeBattlesAgainst> Real
01:19 <Kitty Mistake> actually I didn't see you
01:19 <Izzylinia> Have fun listening, Real!
01:19 <BrookeBattlesAgainst> I hope you get raped and shanked by a guy named Bubbles.
01:19 <Kitty Mistake> really I didnt
01:19 <Kitty Mistake> o.o
01:19 <Dark kid killer> Lol love the profile pic by the way real
01:19 <RealMagolor> Really, are you seriously going to start harassing me?
01:19 <Kitty Mistake> bubbles!!
01:19 <Izzylinia> Nah. Too easy. I meant what other people might say,
01:19 <RealMagolor> All I said was it isn't my fault if she gets drunk and something bad happens
01:20 <BrookeBattlesAgainst> Who are you to tell her anything?
01:20 <RealMagolor> I satted something like that.
01:20 <Izzylinia> ...
01:20 <Dark kid killer> Now I know who sounds like
01:20 <Kitty Mistake> you said I could lose my virginity for all you care
01:20 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Maybe so Real but you have to remember, it's her choice and you worded it badly
01:20 <RealMagolor> So?
01:20 <Kitty Mistake> (facepalm) 
01:20 <Zack -The Undead Soldier- Skye> When giving advice be kind
01:20 <RealMagolor> It happens at parties
01:20 <Tsukimori Chiyoko> real dont be a jerk
01:20 <RealMagolor> ALOT
01:20 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Not really
01:20 <Kitty Mistake> ok guys stop dragging it out
01:20 <Ednoahjones> my reaction to left 4 dead 3 =
01:20 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: The Lonely Island - Jizz In My Pants - Duration: 02:32 - Uploaded: 2009-06-16 - Rating: 4.878368 - Views: 41,049,965 -
01:20 <Izzylinia> ...
01:21 <Kitty Mistake> but real quick
01:21 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I've been drinking everyone weekend for almost 4 years... It doesn't happen that much
01:21 -!- Esoteric Entity has joined Special:Chat
01:21 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
01:21 <Kitty Mistake> real, I have friends that go to make sure their friends are ok and shit doesn't happen to them
01:21 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hoodie! :D
01:21 <Kitty Mistake> my friends stay sober so nothing happens
01:21 <Esoteric Entity> Hai.
01:21 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Same here Kitty
01:21 <Kitty Mistake> ill be in good hands so nothing is going to happen
01:21 <Izzylinia> As long as she has someone sober and loyal, she's good.
01:22 <Kitty Mistake> exactly
01:22 <RealMagolor> Well I'm sorry for sounding rude.
01:22 <Izzylinia> And plus, no random guys are gonna show up at her 21st birthday. That'll be just WEIRD..
01:22 <RealMagolor> I'm not trying to I just dislike drinking.
01:22 <Zack -The Undead Soldier- Skye> You don't even need that, as long as you trust the people you drink with
01:22 -!- Quinnreaper28 has left Special:Chat.
01:22 <Kitty Mistake> unless I go to a bar or club
01:22 <Izzylinia> Well, yeah.
01:22 <Dark kid killer> I can see another fight happening
01:22 <Kitty Mistake> but still my sober friends will be there
01:23 <Esoteric Entity> Hm, a fight?
01:23 <Esoteric Entity> What fight?
01:23 <Izzylinia> WOAH.
01:23 <Kitty Mistake> nothing
01:23 <Izzylinia> ...
01:23 <Kitty Mistake> its over now
01:23 <Izzylinia> Fight? Nah.
01:23 <Esoteric Entity> Enlighten me, please.
01:23 <Kitty Mistake> right?
01:23 <Esoteric Entity> Sorry, I kinda gotta keep the peace around here. 
01:23 <Dark kid killer> I'll tell pm you about it in a sec Esoteric
01:23 <Esoteric Entity> Thanks, Dark.
01:24 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hoodie should I tell you?
01:24 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I was there when it happened
01:24 <Esoteric Entity> Sure.
01:24 <Esoteric Entity> Both Dark and Zack tell me.
01:24 <Izzylinia> ...
01:24 -!- Darkstride has joined Special:Chat
01:24 <Darkstride> Damn it
01:24 <Izzylinia> Well, now there is gonna be more shit going down.
01:24 <Kitty Mistake> well this was blown out of proportion 
01:24 <Darkstride> That moment when you get sick because you work at a hospital
01:24 -!- Ch33zburgrLuvr has joined Special:Chat
01:24 <Esoteric Entity> Nope. It'll be in PM.
01:25 -!- Creepierthanaverage has joined Special:Chat
01:25 <Esoteric Entity> Drama should be mitigated.
01:25 <Creepierthanaverage> sup my bitches! :D
01:25 <Izzylinia> Good.
01:25 <Kitty Mistake> poor dark :( I hope you get better
01:25 <Ch33zburgrLuvr> Hey everyone :D
01:25 <Esoteric Entity> Hey.
01:25 <Creepierthanaverage> I see we have some loser bronies on here XD
01:25 <Kitty Mistake> hi cheeze
01:25 <Darkstride> tanku bby kitty. jk, but thanks.
01:25 <Izzylinia> Creepierthanaverage.. I am NOT your bitch.
01:25 <Darkstride> ^
01:25 <Izzylinia> Nor will I ever be. xD
01:25 <Kitty Mistake> no prob lol
01:25 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Dark :(
01:25 <Creepierthanaverage> Looks like we got some loser bronies in here XD
01:25 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Stride I mean, not kid
01:25 <Kitty Mistake> I am nobody's bitch!!
01:25 <Izzylinia> xD
01:25 <Esoteric Entity> Uh, let's not insult people for being fans, okay?
01:26 <Izzylinia> Lol, good job, Kitty.
01:26 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
01:26 <Princess Gabriella> Im a brony!
01:26 <Esoteric Entity> I myself am not a brony, but don't do that.
01:26 <Kitty Mistake> :3 
01:26 <Ch33zburgrLuvr> Flutters ftw
01:26 <Dark kid killer> Hey creepier and  ch33z
01:26 <Ch33zburgrLuvr> hey :3
01:26 <Federico rivera> i'm a brony too
01:26 <Creepierthanaverage> Annnnnd all hope in humanity is lost! Will you excuse me, I'm going to go load a shotgun and shoot some bronies.
01:26 -!- Necrosanity has joined Special:Chat
01:26 <Kitty Mistake> I don't watch MLP but my friend said im a mix of twilight and pinkie pie
01:26 <Ch33zburgrLuvr> come at me bro
01:26 <Necrosanity> Back. ._.
01:26 <Federico rivera> why?
01:26 -!- Creepierthanaverage was kicked from Special:Chat by MooseJuice
01:26 -!- Creepierthanaverage has left Special:Chat.
01:26 <Dark kid killer> I'm a darky only one of my kind
01:26 <Darkstride> Thanks, Moose.
01:27 -!- Creepierthanaverage has joined Special:Chat
01:27 <Darkstride> Dark, untrue.
01:27 <Creepierthanaverage> You can't kick a man for what he's against.
01:27 <Esoteric Entity> Creepier, please don't do that.
01:27 <Necrosanity> MLP hatred as soon as I strut in.
01:27 <Necrosanity> How coincidental.
01:27 <Izzylinia> Bronies and Pegasisters, FTW! I am a definite Pinkamena. (The psychotic version of Pinkie Pie).
01:27 <MooseJuice> I'm kicking you for your threat.
01:27 <Forgotten Blaze> actually in a public place he can
01:27 <Ch33zburgrLuvr> I'm a bit of a fluttershy
01:27 <Kitty Mistake> we don't tolerate that shit here creep
01:27 <Dark kid killer> Oh yeah I forgot darkstride was here
01:27 <Darkstride> Lolol^
01:27 <Esoteric Entity> Oh, just don't be a smartass and say crap.
01:27 <Federico rivera> am I in this too. cuz I don't want to
01:28 <Esoteric Entity> brb
01:28 <MooseJuice> !logs
01:28 <CPwikiCHATlogger> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
01:28 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
01:28 <TheBigTeaParty> Heyoo
01:28 <Kitty Mistake> o.o oh shiz....
01:28 -!- Esoteric Entity has left Special:Chat.
01:28 <Federico rivera> where's BRVR?
01:28 <Kitty Mistake> logs were brought out
01:28 <TheBigTeaParty> ... Heyoo...
01:28 <Kitty Mistake> this cant be good...
01:28 <Ch33zburgrLuvr> Hi BigTeaParty
01:28 <Darkstride> Hi TBTP.
01:29 <Kitty Mistake> hi tea
01:29 <Izzylinia> I'm Pinkamena because I love sharp things, guns n shit like that :3
01:29 <TheBigTeaParty> I'm sick in bed meaning I get to spend time with you guys!
01:29 <Federico rivera> what up? tea
01:29 <Creepierthanaverage> I think My Little Pony was created for girls ages 5-10. Not lonely 17+ males who jack off to watching the show. I'm surrounded by idiots. -.-
01:29 <Izzylinia> Get better soon, TheBigTeaParty. But we enjoy your company!
01:29 <Kitty Mistake> creep
01:29 <Ch33zburgrLuvr> Hey, watch it
01:29 <Kitty Mistake> shut up
01:29 <Federico rivera> i'm 15 and I watch it
01:29 <MooseJuice> Now see, THAT is alright.
01:29 <TheBigTeaParty> Yay.. The agonizing pain will be less while I'm with you
01:29 -!- Jimmy Pilkens has joined Special:Chat
01:29 <Kitty Mistake> its actually kinda funny
01:29 <MooseJuice> It's an opinion, not a threat.
01:29 <Jimmy Pilkens> hey
01:29 <Dark kid killer> Am I seriously the only one who's last name is killer? Wow that's sad
01:29 <Creepierthanaverage> YOU CAN'T HANDLE THE TRUTH!
01:29 <Izzylinia> BAHAHAHA!
01:30 <Federico rivera> and the truth is?
01:30 <Kitty Mistake> (facepalm)
01:30 <Jimmy Pilkens> Mura is a scary person.
01:30 <Ch33zburgrLuvr> I'm really not liking creepierthanaverage
01:30 <TheBigTeaParty> Jimmy your profile pic.. Is...
01:30 <Ednoahjones>
01:30 <Kitty Mistake> me neither 
01:30 <Federico rivera> i'm not either
01:30 <TheBigTeaParty> AWESOME..!
01:30 <Forgotten Blaze> well if you consider facebook the "truth" is many things
01:30 <TheBigTeaParty> Where did you get it
01:30 <Izzylinia> Creepier is more hilarious than Real! Wow.
01:30 <Izzylinia> xD
01:30 <Ch33zburgrLuvr> please excuse me while I change my profile pic to vinyl scratch
01:30 <Jimmy Pilkens> power ranger's movie
01:30 <Kitty Mistake> omg I ranted on fb today for the first time in months
01:30 <Kitty Mistake> xD
01:30 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Izzy...
01:31 <Princess Gabriella> The truth is I love Luigi!
01:31 <TheBigTeaParty> Its so scary its cool
01:31 <Federico rivera> who doesn't?
01:31 <BRVR> I forgot why I was here.
01:31 <Creepierthanaverage> Haha I love to piss off the brony fanbase. I was born to make all the bronies hate me for making fun of them. Get used to it bitches!
01:31 <TheBigTeaParty> Dude luigi is way cooler than mario
01:31 -!- Ch33zburgrLuvr has left Special:Chat.
01:31 <Federico rivera> BRVR!
01:31 <Izzylinia> What? He is! He can't get a life that include being nice to bronies. It's hilarious!
01:31 <Zack -The Undead Soldier- Skye> *Hugs* :3
01:31 <Kitty Mistake> can I post what my rant was on fb?
01:31 <Necrosanity> ... I'll agree the MLP fanbase is primarily composed of annoying cunts.
01:31 <Necrosanity> Even the ones that are considerably less irritable always seem to flood comment sections with unfunny jokes only die hard fans of the franchise will follow and genuinely laugh at. ._.
01:31 <TheBigTeaParty> I want a hug :(
01:31 <Kitty Mistake> there's nothing offensive in it
01:31 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Post it to me in Pm if you want
01:31 <Necrosanity> That's my cancerous two cents. c:
01:32 <Izzylinia> >w>
01:32 <Zack -The Undead Soldier- Skye> *Hugs Tea*
01:32 <Jimmy Pilkens> Lerigot is apparently this pictures name
01:32 <Kitty Mistake> ok xD its funny
01:32 <TheBigTeaParty> Yayy
01:32 <BRVR> Redpandagamer is good at mario party 9.
01:32 <Jimmy Pilkens> and he's apparently jesus
01:32 <Izzylinia> I'll bet Slender Man is offended. Creepier has him as his profile picture.
01:32 <BRVR> ...Well I can not unsee that...
01:32 <Federico rivera> BRVR
01:32 <Jimmy Pilkens> #Hue
01:32 <Izzylinia> Hi, BR.
01:32 <Dark kid killer> AAHH the speed of these messages I cannot keep up
01:32 <Izzylinia> :3
01:32 <BRVR> Hi.
01:32 -!- Ch33zburgrLuvr has joined Special:Chat
01:32 <TheBigTeaParty> Haha
01:33 <Kitty Mistake> -glomps killer-
01:33 <Izzylinia> Killer, try! You
01:33 <Izzylinia> can do it!
01:33 <TheBigTeaParty> Whats a "glomp"
01:33 <Ch33zburgrLuvr> Whoop whoop whoop
01:33 <Forgotten Blaze> @dark kid, *pulls out fast reader card*\
01:33 <Creepierthanaverage> I'm surrounded by idiots. My god.
01:33 <Kitty Mistake> glomp = tackle hug
01:33 <Necrosanity> >Whats a "glomp"
01:33 <BRVR> I still can not unsee what I ha- What was I talking about again?
01:33 <Izzylinia> Glomping = Tackle Hugging. >w<
01:33 <Kitty Mistake> creep
01:33 <Kitty Mistake> we aren't idiots
01:33 <Federico rivera> I missed you BR
01:33 <Zack -The Undead Soldier- Skye> /me glomps everyone
01:33 <TheBigTeaParty> Yeah I have an IQ of 6!
01:33 <Necrosanity> Negative bias, Creepier.
01:33 <Jimmy Pilkens>
01:33 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: upperleft - Duration: 00:07 - Uploaded: 2013-06-21 - Rating: 0.000000 - Views: 161 -
01:33 <Kitty Mistake> we're blowing off steam xD or at least I am
01:33 <Necrosanity> Just look at the beautiful world around you~
01:33 <Ch33zburgrLuvr> We just have a different taste in shows and fandoms
01:33 <Dark kid killer> Thanks forgotten blaze now I can keep up with everyone
01:33 <Necrosanity> At least away from the human trash.
01:33 <Creepierthanaverage> Bronies, in my definition are idiots for liking that kind of horse shit. Its all I have to say.
01:34 <Izzylinia> Nah, I'm a total idiot. I'll admit. But I don't go around spouting about how much I hate stuff. Life is too short for hate.
01:34 <Ch33zburgrLuvr> *twitch*
01:34 <Jimmy Pilkens> 'Horse'
01:34 <MooseJuice> Creepuer, if your just here to mock people for liking things you don't, then you're going to have to leave.
01:34 <Jimmy Pilkens> lul
01:34 <TheBigTeaParty> We have bronies die hard fans.. No Dr. Who fans.. WTF
01:34 <Ch33zburgrLuvr> Dr. Whooves OwO
01:34 <Izzylinia> I'm a Doctor Who fan, too.
01:34 <Izzylinia> xD
01:34 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'm a Doctor Who fan
01:34 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
01:34 <Federico rivera> hey, creepier, spongebob is a kids show, but everybody watches it
01:34 <TheBigTeaParty> Wooo
01:34 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
01:34 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'm a Whovian
01:35 <Kitty Mistake> and I mew
01:35 <Creepierthanaverage> Hating is my life. It's my ticket to letting out what anger i have. So I laugh at all of you for liking MLP. Just saying XD
01:35 <Forgotten Blaze> actually i dont watch sponge bob
01:35 <Izzylinia> Whoovians, Bronies, Pegasisters. <333
01:35 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
01:35 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
01:35 <Kitty Mistake> creep, you're an ass
01:35 <Forgotten Blaze> 6
01:35 <Federico rivera> tot's
01:35 <Forgotten Blaze> woops
01:35 <Ch33zburgrLuvr> get a punching bag or try taking up archery... perhaps a shooting range will do wonders for you
01:35 <TheBigTeaParty> You just need a hug creep it will get rid of your hate
01:35 <Creepierthanaverage> Kitty Mistake, your birth was a mistake. haha XD
01:35 <Kitty Mistake> I hate all the time but I don't take it out on people in here
01:35 <TheBigTeaParty> C'mere bro 
01:35 <TheBigTeaParty> (jelly)
01:35 <Dark kid killer> Yeah I agree with izzy I to am an idiot of many qualities some of which i do not understand...did I really just say that
01:35 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Creep seriously
01:35 <Kitty Mistake> ok that's a bit far
01:35 <Izzylinia> DID YOU JUST INSULT KITTEH?!
01:35 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Moose we need you
01:35 <Ch33zburgrLuvr> Creep, youre goin a bit too far
01:35 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Or Sarah!
01:36 <MooseJuice> I see it.
01:36 <Federico rivera> where's moose?
01:36 <Izzylinia> GRR..
01:36 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Good :)
01:36 <Kitty Mistake> what is with people and attacking me today?!?!
01:36 <Creepierthanaverage> Sure. I love my job to insult the brony fanbase. XD
01:36 <Kitty Mistake> like am I a giant target
01:36 <Necrosanity> Yes.
01:36 <Necrosanity> And I'm a pie.
01:36 <Zack -The Undead Soldier- Skye> You're not Kitty :(
01:36 <Forgotten Blaze> *pulls out "bull****" card
01:36 <Kitty Mistake> dude, im not a brony
01:36 <Izzylinia> /me hugs Kitty.
01:36 <Ch33zburgrLuvr> *bass cannon*
01:36 <Federico rivera> no your not
01:36 <Kitty Mistake> fuck you creep
01:36 <Izzylinia> NAH. TOO FAR, BRO.
01:36 <Creepierthanaverage> I laugh at people who have internet dates XD
01:36 <Dark kid killer> Lets just stay calm and say WE FUCKING NEED SOMEONE
01:36 <TheBigTeaParty> *Hugs kitty*
01:36 <Creepierthanaverage> and who try to deny the point XD
01:36 -!- Yin&Yang96 has joined Special:Chat
01:36 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Creep, just stop
01:36 <Izzylinia> WE FUCKING NEED SOMEONE.
01:36 <TheBigTeaParty> Keep calm.. Burn his house down
01:36 <Kitty Mistake> creep get the fuck off
01:36 <Forgotten Blaze> WE NEED...hold on.. let me think
01:37 <Necrosanity> It's called God, Izzy.
01:37 <Necrosanity> ;D
01:37 <Izzylinia> >w> Nice.
01:37 <Kitty Mistake> im sick of people like you who walk over everyone
01:37 <Aye I'm Sophie> Hey
01:37 <Creepierthanaverage> I can't stop yet. I'm having too much fun making fun of you idiots.
01:37 <Federico rivera> please stop
01:37 <Kitty Mistake> you need a perpose in life 
01:37 <Yin&Yang96> Mornin
01:37 <Ch33zburgrLuvr> We need we need to wub and tolerate
01:37 <Kitty Mistake> or a life in general
01:37 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Idiots... I'm smarter then you
01:37 <Zack -The Undead Soldier- Skye> So stop Creep
01:37 <Izzylinia> Creepier.. three words, just for you.
01:37 <MooseJuice> Last warning, Creepier. Change the attitude.
01:37 <TheBigTeaParty> Everybody panic and run in circles!! (jelly) *Panics*
01:37 <Dark kid killer> Yeah creep shut it before one of us do something that we'll regret
01:37 <Necrosanity> At least I type with perfect grammar. c:
01:37 <Kitty Mistake> you realize im 15 right? yeah you're bitching at a 15 year old
01:37 <Ch33zburgrLuvr> *runs in circles*
01:37 <Necrosanity> You're all insects in my book.
01:37 <Izzylinia> Get a life, Creepier.
01:37 <Temmington> "up your ass" 
01:37 <Forgotten Blaze> hold up, i have an above average IQ and you obviously have one lower than mine since you are acting so arrogant.
01:37 <Kitty Mistake> you are pathetic for doing that
01:38 <Federico rivera> i'm 15 too
01:38 <BRVR> *Runs in circles calmly*
01:38 <Creepierthanaverage> I'm not nice to a lot of people. You guys should be lucky. I'm not actually trying to be mean, and I'm 15 also.
01:38 <Jimmy Pilkens> Arguments, wonderful
01:38 <Aye I'm Sophie> Kitty!! I'm 14!!!
01:38 <Dark kid killer> I'm 15 to
01:38 <Yin&Yang96> Meh im smarter than the average bear
01:38 <Izzylinia> Oh. I forgot.
01:38 <Andytags> i am 15 
01:38 <Necrosanity> I love how everybody's trying to stop him by flinging insults at him.
01:38 <Necrosanity> Pathetic.
01:38 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yeah but Creep we look out for each other here
01:38 <BRVR> I have an average IQ.
01:38 <Zack -The Undead Soldier- Skye> You hate one of us
01:38 <Creepierthanaverage> Just let me continue to argue with you guys :3
01:38 <Temmington> Per Unsane. 
01:38 <Kitty Mistake> well you're a fucking jack ass who needs to get through the rest of puberty
01:38 <Temmington> Honestly. 
01:38 <Zack -The Undead Soldier- Skye> We hate you
01:38 <TheBigTeaParty> WHY ARE WE YELLING!
01:38 <MooseJuice> I doubt you're trying, because you're clearly doing this to piss SOMEONE off.
01:38 <Federico rivera> how many people here are 15?
01:38 <Izzylinia> I just turned 14 today. >w<
01:38 <BRVR> Me.
01:38 <Federico rivera> me
01:38 <Jimmy Pilkens> Excuse me
01:38 <Kitty Mistake> I am 15
01:38 <Jimmy Pilkens> Im 8
01:38 <Temmington> You all aren't much better. 
01:38 <Temmington> .-.
01:38 <Jimmy Pilkens> and offended
01:38 <Necrosanity> ^^
01:38 <Necrosanity> .-.
01:39 <Creepierthanaverage> Haha no offense but puberty's over for me. Looks like kitty is on her period this week XD
01:39 <Ednoahjones> i didn't see left 4 dead 3 cumming
01:39 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
01:39 <Izzylinia> >.>
01:39 <Kitty Mistake> damn right I am
01:39 <Andytags> it's never coming
01:39 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
01:39 -!- Creepierthanaverage was banned from Special:Chat by MooseJuice for 86400 seconds.
01:39 <Izzylinia> Creepier is a pervert, too? HELP US.
01:39 -!- Creepierthanaverage has left Special:Chat.
01:39 <Andytags> 3 is unheard of from calve
01:39 <Ednoahjones> yes it is andy
01:39 <Andytags> valve*
01:39 <Dark kid killer> Creepier your lucky I'm not losing my temper then I will be fucking dangerous
01:39 <Jimmy Pilkens> 8 - 5 = 3 Halflife 3 confirmed
01:39 <Forgotten Blaze> so if  youre 15 and your done with puberty you must be a girl
01:39 <Zack -The Undead Soldier- Skye> :/
01:39 <Federico rivera> hey BR, why can't I private chat with you?
01:39 <MooseJuice> Banned for attacking SEVERAL users.
01:39 <Necrosanity> >calve
01:39 <Ednoahjones> Andy,
01:39 <Yin&Yang96> Yay HL3
01:39 <Ednoahjones>
01:39 <Izzylinia> Thank you SO much, Moose!
01:39 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Kitty... You okay?
01:39 <Andytags> shut it necro
01:39 <Ednoahjones> no left 4 dead 3
01:39 <Izzylinia> Poor Kitty!
01:39 <Kitty Mistake> yupp justfine
01:39 <TheBigTeaParty> We can panic in peace now.. *Runs around in circles*
01:39 <Andytags> i corrected myself nerd
01:39 <Federico rivera> yay moose
01:39 <Zack -The Undead Soldier- Skye> *Hugs Kitty*
01:39 <Kitty Mistake> im use to this shit
01:40 <Necrosanity> Good for you.
01:40 <Yin&Yang96> Yup
01:40 -!- Yin&Yang96 has left Special:Chat.
01:40 <Federico rivera> *spawns chair*
01:40 <Izzylinia> *Hugs Kitty and Zack* >w<
01:40 <TheBigTeaParty> *Group hugs kitty*
01:40 <Necrosanity> Here's a cookie.
01:40 <TheBigTeaParty> Group hug!
01:40 <Kitty Mistake> -huggles back-
01:40 <Forgotten Blaze> i love me some cookies
01:40 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Well you don't deserve that shit Kitty
01:40 <Federico rivera> *sits*
01:40 <Necrosanity> ... I can't believe chat's devolved into this.
01:40 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
01:40 <Zack -The Undead Soldier- Skye> You're ana wesome person
01:40 <Izzylinia> Woot!
01:40 <Kitty Mistake> meh -lays down on floor-
01:40 <Forgotten Blaze> but cake, well, takes the cake!
01:40 <MooseJuice> "ban settings for Creepierthanaverage (talk | contribs | block) with an expiry time of 1 day, ends 01:40, July 24, 2013 (Attacking several users in chat/did not stop after warning was given)"
01:40 <TheBigTeaParty> The chat has been devolved since I first got here..
01:40 <Kitty Mistake> he/she was an ass
01:40 <BRVR> *Runs around in circles and digs hole through earth by running*
01:40 <TheBigTeaParty> 1 day!?
01:40 <Kitty Mistake> shit happens
01:40 <Federico rivera> oh br....
01:40 <Necrosanity> Then again there's no use resisting. ._.
01:41 <Izzylinia> I'm sure Creepier is a guy. But with no balls.
01:41 <Federico rivera> oh snap!
01:41 <TheBigTeaParty> BRVR *Hugs*
01:41 <Kitty Mistake> omg izzy I love you xD
01:41 <Forgotten Blaze> if he is, how did he finish puberty so early?
01:41 <Izzylinia> XD
01:41 <Temmington> Can we move on?
01:41 <Izzylinia> I dunno.
01:41 <Necrosanity> Again with the unnecessary bitching, Izzy. There's no use. .-.
01:41 <Andytags> ^
01:41 -!- ChaoticPeace has joined Special:Chat
01:41 <Andytags> he was b&
01:41 <Jimmy Pilkens> Mr. Sandman, bring me a dream!
01:41 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
01:41 <Izzylinia> (derp)
01:41 <Andytags> so stahp
01:42 <Izzylinia> Killer! Welcome back.
01:42 <Federico rivera> ?
01:42 <Princess Gabriella> Any sonic emotes?
01:42 <Zack -The Undead Soldier- Skye> So... What is everyone up to?
01:42 <Kitty Mistake> im done bitching
01:42 <Dark kid killer> Thanks izzy
01:42 <Izzylinia> No prob.
01:42 <TheBigTeaParty> I was a Sandman once.. I put people to sleep by hitting them with brick pillows
01:42 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Kid
01:42 <Temmington> No Sonic emotes. 
01:42 -!- DasFactionnaire has left Special:Chat.
01:42 <Necrosanity> Also, Chao bby. .-.
01:42 <Dark kid killer> Sup zack thing needed refreshing
01:42 <TheBigTeaParty> BRB
01:42 <Kitty Mistake> owwww my tapper just got stuck on my pillow....
01:42 <Ch33zburgrLuvr> Had to go take care of a few things, what did I miss?
01:43 <Federico rivera> tapper?
01:43 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Fair enough
01:43 <Princess Gabriella> Tem, your avatar reminds me of a puffle!
01:43 <Kitty Mistake> hold up lemme put a pic
01:43 <Temmington> Mmk.
01:43 <Temmington> It's a Furret. 
01:43 <Dark kid killer> I feel sorry for you kitty no one should have to be treated like that especially from a prick like creepier he's worse than me
01:43 -!- Aye I'm Sophie has left Special:Chat.
01:43 <Federico rivera> hm
01:43 <Temmington> Move on from Creepier. 
01:43 <Forgotten Blaze> *yawn* agreed
01:43 <Dark kid killer> Yeah he sucks
01:43 <Necrosanity> Again, Dark. .-.
01:43 <Izzylinia> It was mah birthday today. I'm 14 now. Had a party and everythangg. Was fun. Anyone else had a birthday today? If so, HAPPY BIRTHDAY!! >w>
01:43 <Federico rivera> so, how bout them cowboys?
01:43 <Necrosanity> It's senseless and hypocritical.
01:43 <Kitty Mistake>
01:44 <Zack -The Undead Soldier- Skye> ^
01:44 <Kitty Mistake> im wearing some of those and it got stuck on my pillow
01:44 <Temmington> "Man I sure hate how he insults us! Let's insult him to get that we don't like insults!"
01:44 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I know to much about them
01:44 <Dark kid killer> Happy birthday izzy and what was you saying necrosanity?
01:44 <Forgotten Blaze> brb
01:44 <Ch33zburgrLuvr> Happy birthday :D (srry for bein late )
01:44 <BRVR> Wait...
01:44 <Federico rivera> br
01:44 <Izzylinia> Thanks, Killer. >w>
01:44 -!- Forgotten Blaze has left Special:Chat.
01:44 -!- DasFactionnaire has joined Special:Chat
01:44 <TheBigTeaParty> Sometimes I flop around in the rain like an airless fish..
01:44 <TheBigTeaParty> Just sayin
01:44 <BRVR> Wouldn't you dislike yourself if you disliked insults and you insulted someone? Mainly yourself?
01:44 <Kitty Mistake> :D my mommy is home!! yey ^^
01:45 <TheBigTeaParty> MOMMEH!
01:45 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Happy birthday Izzy
01:45 <Necrosanity> It's like how religion was based solely on man's fear of his own mortality when it simply leads to more deaths. .-.
01:45 <TheBigTeaParty> Brook is back
01:45 <Dark kid killer> Everyone at my house is asleep jeez the noise no wonder I'm not asleep
01:45 <Federico rivera> my mom is only here for the summer *sob*
01:45 <Necrosanity> Except not really.
01:45 <Necrosanity> c:
01:45 <Izzylinia> Thanks, Zack! >w>
01:45 <Kitty Mistake> happy birfday izzy -gives cake-
01:45 <Zack -The Undead Soldier- Skye> You're welcome
01:45 <TheBigTeaParty> *Hugs frederico*
01:45 <Izzylinia> Thanks, Kitteh! 
01:45 -!- Darkstride has left Special:Chat.
01:45 <Federico rivera> awwww
01:45 <Ch33zburgrLuvr> Birthday bass cannon?
01:45 <Izzylinia> ^w^
01:45 <TheBigTeaParty> *Hugs izzy*
01:46 <Kitty Mistake> josh, does you have tapers?
01:46 <Zack -The Undead Soldier- Skye> What?
01:46 <Federico rivera> but it's Federico, actually
01:46 <BRVR> Everyone knows my name is *secret-keeper train*
01:46 <Kitty Mistake> (faceaplm)
01:46 <Izzylinia> Aww, guys. <3
01:46 <Dark kid killer> <blows up izzy's birthday balloon, pops by accident> fucking hell I hate it when they pop
01:46 <Federico rivera> me too
01:46 <Kitty Mistake> tapers = long gauges 
01:46 <Izzylinia> xD Killer, you're so funny.
01:47 <Federico rivera> I always hate poping balloons 
01:47 <BRVR> Tea, do you want the news I have?
01:47 <TheBigTeaParty> Yes
01:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Nope, was meant to
01:47 <TheBigTeaParty> Is it a boy or a girl
01:47 <Izzylinia> Popping balloons suck. It hurts sometimes.
01:47 <Dark kid killer> Everyone says that I don't see how I am though in just saying normal stuff any one else here find me funny?
01:47 <TheBigTeaParty> Or is it a robot..
01:47 <BRVR> Not that news, it's about my wiki.
01:47 <Ch33zburgrLuvr> *drops bass* I think I lost an ear drum, can haz halp finding it?
01:47 <Federico rivera> *spawns couch* *sits*
01:47 <TheBigTeaParty> Oh..
01:47 <BRVR> The news is: It evolved.
01:47 <Federico rivera> HUH?
01:47 <TheBigTeaParty> I wish we could respawn in real life
01:47 <BRVR> My wii evolved.
01:48 <Ch33zburgrLuvr> its level 16
01:48 <BRVR> *wiki
01:48 <TheBigTeaParty> Her pokimon evolved
01:48 <Izzylinia> xD, Ch33z..
01:48 <BRVR> Me too, tea.
01:48 <Federico rivera> really?
01:48 <BRVR> Yes, that and my wiki.
01:48 <Ch33zburgrLuvr> ^w^
01:48 <Izzylinia> I don't think anyone can find that eardrum.
01:48 <Dark kid killer> I thought this was creepypasta not flipping Pokemon
01:48 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I am getting sick to high heaven with banging my damn sore toes!
01:48 <Ch33zburgrLuvr> aw crap....
01:48 -!- OMGitsGhastly has joined Special:Chat
01:48 <Federico rivera> what?
01:48 <OMGitsGhastly> /)
01:48 <TheBigTeaParty> If I could respawn in real life I could be on jackass for the rest of my life
01:48 <BRVR> I have a strain headache.
01:48 <OMGitsGhastly> lol
01:49 <TheBigTeaParty> (\
01:49 <OMGitsGhastly> @TeaParty
01:49 <Izzylinia> Be right back.
01:49 <Ch33zburgrLuvr> I need my symmetry, time to lose the other
01:49 <OMGitsGhastly> eye
01:49 <Dark kid killer> I dunno federico I stopped asking questions ages ago I just let my insanity flow
01:49 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
01:49 <Kitty Mistake> ow... first time in a while taking off my seconds lol
01:49 <BRVR> If you made people angry, they would probably bury you when you died.
01:49 <Federico rivera> okay......
01:50 <BRVR> @Tea
01:50 <Dark kid killer> I agree with BRVR
01:50 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Kitty want to see what I have in my ears?
01:50 -!- Coolrod has joined Special:Chat
01:50 <TheBigTeaParty> Yeah but I would punch my way out.. Kill bill style
01:50 <OMGitsGhastly> If you made people angry, they would kill you an =d then bury you.
01:50 <Federico rivera> nice
01:50 <OMGitsGhastly> *and
01:50 <Ch33zburgrLuvr> I want a skintight latex suit that covers all except my eyes
01:50 <Kitty Mistake> sure :3
01:50 <TheBigTeaParty> Unlimited lives meaning I wouldn't suffocate
01:50 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'll pm them you
01:50 <Kitty Mistake> ok
01:50 <Federico rivera> coo;
01:51 <Federico rivera> what now?
01:51 <BRVR> They would burn you, then, tea.
01:51 <Federico rivera> ?
01:51 <Ch33zburgrLuvr> cheeeseburgers?
01:51 -!- Coolrod has left Special:Chat.
01:51 <OMGitsGhastly> yes please
01:51 <BRVR> It's hard to live if you were burnt into ashes.
01:51 <Ch33zburgrLuvr> w00t!
01:51 <Federico rivera> who/
01:51 <Federico rivera> ?
01:51 <OMGitsGhastly> 1337 MOAB PRO
01:52 <BRVR> Wouldn't that make you a human pheonix though? Hmm...
01:52 <Ch33zburgrLuvr> mind = blown
01:52 <OMGitsGhastly> MW3 sucks
01:52 <Federico rivera> ?!
01:52 <OMGitsGhastly> I see ur beautiful face
01:52 <Dark kid killer> Ow my fucking head didn't know the wall was behind me
01:52 <OMGitsGhastly> come on dont be so sad about it
01:53 <Federico rivera> who's?
01:53 <Ch33zburgrLuvr> I prefer Halo, but I'd rather not get into that here
01:53 -!- Esoteric Entity has joined Special:Chat
01:53 <Dark kid killer> Halo is amazing
01:53 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Hoodie
01:53 <Ch33zburgrLuvr> i like to lik the bluud
01:53 <Esoteric Entity> Hey.
01:53 <Federico rivera> *yawns*
01:54 <Dark kid killer> I swear in the dark I always get hurt somehow
01:54 <Federico rivera> so..., anyone wanna pm?
01:54 <TheBigTeaParty> Me if your willing to play a game..
01:54 <Ch33zburgrLuvr> pm? wazzat?
01:55 <Federico rivera> what game?
01:55 <Federico rivera> private chat
01:55 <TheBigTeaParty> *Backs away into dark shadow*
01:55 <Federico rivera> message
01:55 <Ch33zburgrLuvr> oh mkay, thanks
01:56 <Federico rivera> .........*checks invisible watch*
01:56 <Dark kid killer> When it gets to 5 in the morning I bet people will start dropping like flies
01:56 -!- Forgotten Blaze has joined Special:Chat
01:56 <TheBigTeaParty> No..
01:56 <TheBigTeaParty> That happens at 4 am
01:56 <Dark kid killer> Hey forgotten blaze
01:56 <Federico rivera> what's the game?
01:56 <Forgotten Blaze> hi
01:56 <Federico rivera> 13?
01:56 <BRVR> Tea, check PM.
01:56 <TheBigTeaParty> Wait let me set it up
01:57 <Federico rivera> so you know how?
01:57 <Forgotten Blaze> no, ace combat 4's Yellow 13, main enemy ace in game
01:57 <Federico rivera> cool
01:57 <Princess Gabriella> A wild text box appears. "MARIO IS DEAD! PLAY AS ME GABBY! P.s. This is revenge for killing Luigi. :3" 
01:57 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
01:57 <Esoteric Entity> Hi, Weirdo.
01:57 <Federico rivera> what happened to luigi?
01:57 <Coffee Shop Corporate Raider> Hi
01:58 <Dark kid killer> He died
01:58 <Federico rivera> how?
01:58 <Princess Gabriella> Mario killed him
01:58 <Ch33zburgrLuvr> nobody care about weegie
01:58 <Dark kid killer> I dunno suicide maybe?
01:58 <Forgotten Blaze> gtg
01:58 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
01:58 <Princess Gabriella> I DO A HOLE!
01:58 <Dark kid killer> Bye forgotten blaze
01:58 -!- Forgotten Blaze has left Special:Chat.
01:58 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
01:58 <TheBigTeaParty> Haunted mansion killed him
01:59 <Federico rivera> do a hole?
01:59 <Federico rivera> what the...
01:59 <Princess Gabriella> I killed Mario
01:59 <Federico rivera> !
01:59 <Princess Gabriella> :3
01:59 <Esoteric Entity> Don't talk about suicide please.
01:59 -!- RealMagolor has left Special:Chat.
01:59 <Izzylinia> ...
01:59 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
01:59 <Princess Gabriella> Revenge, Sweet revenge. >:3
01:59 <Dark kid killer> Yeah best not don't want a repeat of what happened a couple days ago right zack you was there when it happened
02:00 <ClericofMadness> I am preforming alchemy right now
02:00 <BRVR> Wait a second...
02:00 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Let's Play Mario Party 9 - Part 2 - Bob-omb Factory - Duration: 35:25 - Uploaded: 2012-03-02 - Rating: 4.194366 - Views: 508,667 -
02:00 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
02:00 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
02:00 <Kitty Mistake> -pokes cleric-
02:00 <ClericofMadness> Ow
02:00 <Izzylinia> Killer.. Another fight happened?
02:00 <ClericofMadness> Why!?
02:00 <Kitty Mistake> D: I didn't poke you hard -.-
02:00 <Kitty Mistake> I just wanted a hug
02:00 <BRVR> If a reverse minigame gives the loser the stars, wouldn't that make it the winner?!
02:01 <Federico rivera> still, anyone wanna pm with me?
02:01 <Kitty Mistake> that you neglected to give me earlier
02:01 <ClericofMadness> LOOK WHAT YOU MADE ME DO ;(
02:01 <Kitty Mistake> -sigh-
02:01 <Kitty Mistake> fine then
02:01 <BRVR> Ahh! My head!
02:01 <Kitty Mistake> ill get out of your hair
02:01 <TheBigTeaParty> Me
02:01 <Kitty Mistake> -sits in corner-
02:01 <Federico rivera> me who?
02:01 <ClericofMadness>
02:02 -!- DigitalWatchJester has joined Special:Chat
02:02 <ClericofMadness> Look what you did!
02:02 <Dark kid killer> @izzy no this was the time when I just completely lost my head and went insane
02:02 <Kitty Mistake> ......
02:02 <ClericofMadness> I was preforming a delicate combination of chili and Kraft Dinner
02:02 -!- Princess Gabriella has left Special:Chat.
02:02 <DigitalWatchJester> sounds good.
02:02 <Temmington> Oh hey Cleric.
02:02 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Boss
02:02 <Kitty Mistake> -not amused-
02:02 <DigitalWatchJester> "oh hey when did cleric get here"
02:03 <DigitalWatchJester> "He's always here."
02:03 <Federico rivera> ?
02:03 <Federico rivera> hm, what now?
02:03 <Kitty Mistake> are we done here?
02:03 <Federico rivera> .......
02:03 <Federico rivera> maybe
02:03 <Federico rivera> I dunno
02:03 <Kitty Mistake> good 
02:03 <DigitalWatchJester> We're not done until the white river flows.
02:03 <Kitty Mistake> -lays down on floor-
02:04 <Federico rivera> what river?
02:04 <DigitalWatchJester> mmm
02:04 <Andytags> my body is ready
02:04 <Kitty Mistake> touch me, I may kick you
02:04 <Andytags> go away fallout
02:04 <Dark kid killer> I don't think fed knows what any of us are on about and izzy I'll pm you what happened
02:04 -!- BeakyBuzzard has left Special:Chat.
02:04 <DigitalWatchJester> stop calling me that andy
02:04 <Andytags> no
02:04 <Federico rivera> okay?
02:05 <Federico rivera> .....
02:05 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
02:05 <Andytags> god damn it i have to or else the mods will tell me to stop even though you are 
02:05 <Temmington> Jester's old profile pic is the same as Fallout's Skype one. 
02:05 <Temmington> .-.
02:05 <DigitalWatchJester> what
02:05 <Andytags> so i'm not crazy
02:06 <Kitty Mistake> ok either I have eczema  or its a heat rash...
02:06 <Andytags> 21:31 <DigitalWatchJester> The other day I was almost FALLING OUT of my chair when I saw I had a 404 error.
02:06 <DigitalWatchJester> andy
02:06 <Temmington> Fallout... 404... 
02:06 <DigitalWatchJester> some guy on skyp tld me 2 say that
02:06 <Andytags> si
02:06 <Temmington> ...Yep.
02:06 <Andytags> 5 other quotes like this 
02:07 -!- DigitalWatchJester was banned from Special:Chat by Temmington for 31536000000 seconds.
02:07 -!- DigitalWatchJester has left Special:Chat.
02:07 <Temmington> Sock. 
02:07 <Andytags> PRAISE SARAH
02:07 <Andytags> justice has been done
02:07 <Federico rivera> ?
02:07 <Federico rivera> who got banned?
02:07 <Andytags> A globally banned user's sock
02:07 <Kitty Mistake> (TT) I is so itchy
02:07 <TheBigTeaParty> AFK
02:08 <ClericofMadness> Why us fallout banned again?
02:08 <Temmington> Fallout's globally banned?
02:08 <Coffee Shop Corporate Raider> Being a cock to new users
02:08 <Andytags> no wait
02:08 <Andytags> i'm not exactly sure
02:09 <Andytags>
02:09 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
02:09 <Andytags> sorry i was wrong
02:09 <Andytags> but he was banned from CPW forever
02:09 <Temmington> yeah i knew that part
02:09 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
02:10 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
02:10 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
02:10 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
02:10 -!- WalkingDitto has joined Special:Chat
02:10 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
02:11 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
02:11 <Dark kid killer> I have no idea what just happened I was in pm a minute ago
02:11 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
02:11 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
02:11 <Dark kid killer> Hey neve
02:11 <Federico rivera> i'm bored
02:11 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
02:11 <NeveRsLeePwitHme> Hi~
02:12 <Dark kid killer> Join the club fed
02:12 <NeveRsLeePwitHme> Wtf happened?
02:12 <Federico rivera> what club?
02:12 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
02:12 <Federico rivera> ????
02:12 <Dark kid killer> We don't know neve none of us know what we're doing
02:12 <NeveRsLeePwitHme> Ahh
02:12 <Federico rivera> ahuh
02:13 <Federico rivera> ......
02:13 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
02:13 <NeveRsLeePwitHme> Well ok... I guess
02:13 <Federico rivera> well, i'm gonna peace out *spawns house*
02:13 <Andytags> what's the code for oppose 
02:13 <Coffee Shop Corporate Raider> This sockmonkey isn't chubby enough to cuddle up to. ;_;
02:13 -!- MagmaMan4488 has joined Special:Chat
02:13 <Andytags> on mod votes
02:13 <NeveRsLeePwitHme> {{Oppose}}
02:13 <Andytags> ty
02:13 <NeveRsLeePwitHme> Is np
02:14 <NeveRsLeePwitHme> *it's
02:14 -!- Kitty Mistake has left Special:Chat.
02:14 <Dark kid killer> God damn mod votes don't we have enough of them already
02:14 -!- ChaoticPeace has left Special:Chat.
02:14 <NeveRsLeePwitHme> ^
02:14 <NeveRsLeePwitHme> Yes
02:14 <Federico rivera> mod votes?
02:14 <NeveRsLeePwitHme> Laaag y u do dis
02:14 <Dark kid killer> We vote for mods basically
02:15 <DasFactionnaire> Andy, who's that in your profile picture?
02:15 <Andytags> as of lately I feel we've been lacking
02:15 <Andytags> JonTron
02:15 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
02:15 <Federico rivera> *walks into house*
02:15 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
02:15 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
02:15 <Coffee Shop Corporate Raider> JonTron (yes)
02:15 -!- Andytags has left Special:Chat.
02:15 <BRVR>
02:15 <DasFactionnaire> I see
02:16 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
02:16 <Coffee Shop Corporate Raider> Also, you can never lack mod elections. ;P
02:16 <Temmington> Mod erections. 
02:16 <BRVR> *Facepalm*
02:16 -!- HelloImFluttershy has joined Special:Chat
02:16 <HelloImFluttershy> Hi everyone
02:16 <NeveRsLeePwitHme> Mod ejaculation
02:16 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
02:16 <HelloImFluttershy> its me Flutters
02:16 <NeveRsLeePwitHme> Hi Flutter
02:16 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
02:16 <Federico rivera> hey fluttershy *hugs her*
02:16 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Flutter
02:17 <DasFactionnaire> Why hello
02:17 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
02:17 <OMGitsGhastly> hai fluttershy
02:17 <OMGitsGhastly> Copies Federico
02:17 <Federico rivera> hey!
02:17 <HelloImFluttershy> Yay ^_^
02:17 <OMGitsGhastly> **copie Federico*
02:17 <MagmaMan4488> Got a new power adapter yet, Sarah?
02:17 <OMGitsGhastly> I can't type
02:17 <OMGitsGhastly> I just can't
02:17 <NeveRsLeePwitHme> (Cool) I'm 2 cool 4 u
02:17 <Temmington> I used my mom's. 
02:17 <DasFactionnaire> It appears your welcome party was well-attended
02:17 <Temmington> So yeah I am on Skype.
02:18 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
02:18 <DasFactionnaire> Neve, is that The Offspring?
02:18 <NeveRsLeePwitHme> Nope
02:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'm on Skype now
02:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> No-one is on for me >_<
02:18 <NeveRsLeePwitHme> Gurren Lagann
02:19 <NeveRsLeePwitHme> Although it does look like Offspring
02:19 <MagmaMan4488> *stares creepily at Fluttershy's plot*
02:19 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
02:19 <DasFactionnaire> Ohhh ok, it certainly does
02:19 <OMGitsGhastly> Someone type Shrimp
02:19 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
02:19 <OMGitsGhastly> please i'm depending on yo
02:19 <NeveRsLeePwitHme> Shrimp
02:19 <OMGitsGhastly> *you
02:19 <OMGitsGhastly> YAY
02:19 <ClericofMadness>
02:19 <ClericofMadness> My mouth is crying
02:20 <DasFactionnaire> Coffee Shop Corporate Raider... that's a good username right there
02:20 <OMGitsGhastly> I've been pinged
02:20 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
02:20 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
02:20 <Coffee Shop Corporate Raider> well thanks
02:20 <HelloImFluttershy> what im back
02:20 <OMGitsGhastly> @cleric
02:20 <ClericofMadness> why
02:20 <OMGitsGhastly> i know that one is creepy as hell
02:20 <Dark kid killer> I say we get new mods no offence to any mods here don't get me wrong I'd like to me a mod myself
02:20 <NeveRsLeePwitHme> O God Cleric I hate spiders
02:20 <DasFactionnaire> No problem, it's imaginative and cryptic, so I like it
02:20 <MagmaMan4488> *continues to stare creepily at Fluttershy's plot*
02:20 <DasFactionnaire> Hello Brooke
02:20 <OMGitsGhastly> @Magma lol
02:20 <DasFactionnaire> Oh she left
02:21 <DasFactionnaire> Never mind
02:21 <HelloImFluttershy> why
02:21 <MagmaMan4488> Admit it Ghastly, you'd do the same
02:21 <TheGreatMobo> we all would
02:21 <OMGitsGhastly> Oh, you.
02:21 <TheGreatMobo> okay going afk again
02:21 <TheGreatMobo> bye
02:21 <HelloImFluttershy> Umm ok
02:21 <OMGitsGhastly> you know me so well
02:21 <OMGitsGhastly> XD
02:22 <Dark kid killer> I would
02:22 <MagmaMan4488> Sarah?
02:22 <MagmaMan4488> Oh wait, in their RIGHT mind.
02:22 <MagmaMan4488> Well, I suppose Kill1mes and WhyAmIReadingThis count
02:22 <NeveRsLeePwitHme> I'd rather have a elephant stomp on my dick than be a shitty mod
02:23 <Temmington> I remember we were talking about mod candidates on chat. 
02:23 <MagmaMan4488> No, i think you'd rather be a mod.
02:23 <Temmington> And Cleric suggested me.
02:23 <NeveRsLeePwitHme> .-.
02:23 <Temmington> And was like "Too bad Ming quit".
02:23 <Temmington> And then I'm like, no I'm here. 
02:23 <OMGitsGhastly> Everyone in their left mind would
02:23 <Dark kid killer> I'd prefer to be a mod I dunno why but it seems pretty cool
02:23 <Temmington> And he made me mod. 
02:23 <Temmington> Lol.
02:23 <OMGitsGhastly> Damnit too late
02:23 <MagmaMan4488> Having an elephant stomp on your dick hurts like an elephant stomping on your dick.
02:23 <NeveRsLeePwitHme> ^
02:24 <Esoteric Entity> LOL, Sarah.
02:24 <Dark kid killer> Although come to think of it I could be a bad excuse of a mod
02:24 <ClericofMadness> Chili n Mac n Cheese
02:24 <NeveRsLeePwitHme> How about you just close the Application boards for now?
02:24 <ClericofMadness> Oh god is good
02:25 <NeveRsLeePwitHme> Sounds good
02:25 <Temmington> ye
02:25 <Dark kid killer> Wait did someone tell me to close something down?
02:25 <ClericofMadness> shut down everything
02:26 <Temmington> ok
02:26 <Temmington> /me shuts down chat
02:26 <Dark kid killer> I ain't shutting this down
02:26 <MagmaMan4488> Not again, Sarah
02:26 <Coffee Shop Corporate Raider> Shut down my penis
02:26 <Jimmy Pilkens> hey
02:27 <NeveRsLeePwitHme> Damn u capitalist Sarah
02:27 <NeveRsLeePwitHme> (Icu)
02:27 <Jimmy Pilkens> who can decipher text files that looks like png files?
02:27 <MagmaMan4488> I can, Jimmy
02:27 <MagmaMan4488> Send it over
02:27 <Jimmy Pilkens>
02:27 <Jimmy Pilkens> oop
02:27 <NeveRsLeePwitHme> Communism is a good system
02:28 <Dark kid killer> Please tell me I'm not the only one seeing this
02:28 <MagmaMan4488> Communism has a lot of potential in theory, but falls apart in practice.
02:28 <Jimmy Pilkens> isnt a garbage man getting paid the same as a neural surgeon just a wonderful thing?
02:28 <NeveRsLeePwitHme> Jimmy wtf is that?
02:28 <Jimmy Pilkens> I was going along with some decoding thing in some forums
02:28 <Dark kid killer> Whoo lightning my worst enemy and biggest fear 
02:29 <NeveRsLeePwitHme> That link WTH is it?
02:29 -!- WalkingDitto has left Special:Chat.
02:29 <Jimmy Pilkens> I've found no one who can decipher it so far
02:30 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
02:30 <NeveRsLeePwitHme> It better not be a virus
02:30 <Jimmy Pilkens> its not
02:30 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
02:30 <Jimmy Pilkens> I had to go through a lot of shit to find that link
02:30 <NeveRsLeePwitHme> Cuz if it is. You get the penetration rod.
02:30 <Rowan Odom> jimmy your profile picture that thing from that power rangers movie?
02:30 <Jimmy Pilkens> exactly
02:30 <NeveRsLeePwitHme> :>
02:30 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
02:31 <Jimmy Pilkens> that wizard guy
02:31 <NeveRsLeePwitHme> My penetration rod
02:31 <Jimmy Pilkens> heightened contrast
02:31 <Rowan Odom> yay! i got it right!
02:31 <NeveRsLeePwitHme> Holy shit it is....
02:31 <MagmaMan4488> Jimmy, it's mostly scrambled and my usual method didn't work. All that was decipherable was "Photoshop ICC profile"
02:31 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
02:31 <Jimmy Pilkens> hrmmm
02:32 <NeveRsLeePwitHme> I never noticed that jimmy
02:32 <NeveRsLeePwitHme> Lol
02:32 <Jimmy Pilkens> original thread
02:32 <Jimmy Pilkens> guess which one is me
02:32 -!- ChaoticPeace has joined Special:Chat
02:33 <MagmaMan4488> Which one?
02:33 <MagmaMan4488> Are you OP?
02:33 <NeveRsLeePwitHme> Hi Peace
02:33 <Jimmy Pilkens> nu
02:34 <Jimmy Pilkens> look for a familliar av
02:34 <Jimmy Pilkens> familiar*
02:34 <NeveRsLeePwitHme> Brb
02:35 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
02:35 -!- Bullet Francisco has joined Special:Chat
02:35 <Dark kid killer> Urgh my eyes and head hurts again
02:36 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
02:36 <Bullet Francisco> hi
02:36 <Dark kid killer> Hey bullet
02:36 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
02:36 <MooseJuice> That robot lady in the emergency broadcast system scare me.
02:37 -!- Bullet Francisco has left Special:Chat.
02:37 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
02:37 <MooseJuice> And also turns me on.
02:37 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
02:37 <Jimmy Pilkens> Oh JuiceMoose, you're not the first
02:37 <MooseJuice> She keeps beeping at me.
02:37 <Jimmy Pilkens> Ok I just lost it
02:37 <MooseJuice> My ears say "no," but my heart says "yes."
02:37 -!- Esoteric Entity has left Special:Chat.
02:37 -!- Esoteric Entity has joined Special:Chat
02:38 <Jimmy Pilkens> xD
02:38 <Dark kid killer> Ok I think I'm gonna be sick with you two talking about robot people
02:38 -!- Kitty Mistake has joined Special:Chat
02:38 <DasFactionnaire> Holy crap Cleric that .gif! O_O
02:38 <Kitty Mistake> omg my teeth...
02:38 <Dark kid killer> Wb kitty
02:39 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
02:39 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
02:39 <Kitty Mistake> thnx
02:39 -!- Crickshaw has joined Special:Chat
02:39 <Crickshaw> hello everyone
02:39 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
02:39 <DasFactionnaire> Hello Crickshaw
02:39 <DasFactionnaire> And welcome back NeveR
02:40 <NeveRsLeePwitHme> Thanks
02:40 <Kitty Mistake> that fucking hurt....
02:40 <Kitty Mistake> >.< 
02:40 <Dark kid killer> Hey crickshaw
02:40 -!- Darkstride has joined Special:Chat
02:40 <NeveRsLeePwitHme> Wisdom tooth?
02:40 <Kitty Mistake> never eat chocolate mouse cake when you have cavities
02:40 <DasFactionnaire> >_<
02:40 <Jimmy Pilkens> lol?
02:40 <NeveRsLeePwitHme> Ouch
02:40 <Ednoahjones> Kitty
02:40 <Ednoahjones> i got my faygo
02:40 <DasFactionnaire> Isn't that a given Kitty?
02:40 <Dark kid killer> Wb dark
02:40 <Ednoahjones> :D
02:40 <Kitty Mistake> probably das xD
02:40 <Ednoahjones> whoop whoop!
02:41 <Kitty Mistake> im just stupid
02:41 <Kitty Mistake> and wanted cake
02:41 <DasFactionnaire> You pulled a Nicolas Cage, huh
02:41 <Dark kid killer> Oh shit ok that lightning is scaring me now
02:41 <Kitty Mistake> I pulled a what?
02:41 <Ednoahjones> do you want this cake?
02:41 <Crickshaw> so, is this a site for tyhe insane?
02:41 <DasFactionnaire> I WANT IT
02:41 <Darkstride> Thanks, Dark Kid
02:41 <Dark kid killer> Yep it is cricket
02:42 <Ednoahjones> do you want this cake?
02:42 <Crickshaw> yay
02:42 -!- Jimmy Pilkens has left Special:Chat.
02:42 <Dark kid killer> We all lost our minds many years ago
02:42 <Crickshaw> I know I have
02:42 -!- Jimmy Pilkens has joined Special:Chat
02:42 <Kitty Mistake> this song <3
02:42 <Jimmy Pilkens> mini mall rotissery chickne
02:42 <Jimmy Pilkens> chicken*
02:43 <NeveRsLeePwitHme> So I was on YouTube and found out I'm not the only one who wants to fuck Ellen Degeneres
02:43 <Dark kid killer> I have to if someone says hello to me I'd scream in terror
02:43 <NeveRsLeePwitHme> Wait wrong chat
02:43 <NeveRsLeePwitHme> Shit
02:43 <Kitty Mistake> o.o
02:43 <Jimmy Pilkens> nice
02:43 <ClericofMadness> Heeeeeeeeellooooooo
02:43 <Dark kid killer> What the hell neve?
02:43 <Kitty Mistake> -huggles cleric-
02:43 <NeveRsLeePwitHme> Hi Cleric
02:43 <DasFactionnaire> If you so wish, Kitty, look up Nicolas Cage Wants Cake. And hello Cleric.
02:43 <Temmington> Sup Cleric.
02:43 <Dark kid killer> Wait when was cleric here?
02:43 <Kitty Mistake> ok das
02:44 <Kitty Mistake> cleric is always here
02:44 <ClericofMadness> So full of chili n mac n cheese and mandarin oranges n juice x____________x
02:44 <Jimmy Pilkens> hawt
02:44 <NeveRsLeePwitHme> Sounds kinky
02:44 <Kitty Mistake> cleric, if you don't want a fucking hug THEN FUCKING SAY SO DAMN IT
02:44 <MooseJuice> Quick, put Cleric on a rollarcoaster. 
02:44 <NeveRsLeePwitHme> Imean wrong chat
02:44 <MooseJuice> ...of Love.
02:44 <Dark kid killer> Oh god cleric's gonna blow /me hides behind cover
02:44 <Crickshaw> so, what up?
02:44 <MooseJuice> roller coaster* 
02:44 <Dark kid killer> God damn grey talk didn't work
02:44 <Jimmy Pilkens> I dont think cleric will blow you
02:44 <Kitty Mistake> (facepalm)
02:45 <ClericofMadness> Oh many, that'd be nowhere near the weirdest puke evar
02:45 <Andytags> (pacefalm)
02:45 <Andytags> oh
02:45 <Dark kid killer> No I meant blow up
02:45 <Jimmy Pilkens> "Oh god cleric's gonna blow /me"
02:45 -!- Tylee1108 has joined Special:Chat
02:45 <ClericofMadness> /me vomits all over DKK
02:45 <NeveRsLeePwitHme> O bby
02:45 <Jimmy Pilkens> its all in the numbers
02:45 <Kitty Mistake> killer you have to put it at the beginning
02:45 <DasFactionnaire> Did you mix the macaroni and cheese with the chili then smash a mandarin orange over the mixture then stir the pulp into the chili/mac and cheese?
02:45 <Tylee1108> hi
02:45 <Dark kid killer> Mini meant to do dark kid hiding behind cover (why am I doing this to myself)
02:45 <ClericofMadness> Mac n Cheese || Chili
02:46 <NeveRsLeePwitHme> Hi Tylee
02:46 <Dark kid killer> *i
02:46 <ClericofMadness> Then mandarin oranges in juice
02:46 <ClericofMadness> x2 can
02:46 <ClericofMadness> combo
02:46 <Dark kid killer> fuck Is with this phone
02:46 <Tylee1108> sup never
02:46 <Jimmy Pilkens> Chili juice
02:46 <Jimmy Pilkens> mmm
02:46 <Crickshaw> I have a wife
02:46 <Kitty Mistake> /me just wants a goddamn hug is that too much to fucking ask for damn it?!
02:46 <ClericofMadness> /me continues to hose DKK down with his magical vomit
02:46 <Dark kid killer> I have no life
02:46 <Crickshaw> i'm sorry wrong word.... life
02:46 <NeveRsLeePwitHme> A waifu
02:46 <Jimmy Pilkens> My real name is rachel
02:46 <Jimmy Pilkens> because logic
02:46 <Kitty Mistake> Rachel *
02:47 <Necrosanity> Lol, Crick.
02:47 <NeveRsLeePwitHme> Lol
02:47 <ClericofMadness> /me gives Kitty the most awkward tentacle hug ever
02:47 <Dark kid killer> My real name is fuck I'm not gonna say it
02:47 <DasFactionnaire> And then shredded napkins, right Jimmy, or should I say Rachel?
02:47 -!- Tylee1108 has left Special:Chat.
02:47 <NeveRsLeePwitHme> My real m
02:47 <Kitty Mistake> /me ignores hug
02:47 <Necrosanity> My real name is Gofuckyourself McYoucuntington.
02:47 <Kitty Mistake> that's not a real hug
02:47 <Crickshaw> My real name is tom
02:47 <Crickshaw> no joke
02:47 <NeveRsLeePwitHme> Da fuq Kindle
02:47 <Jimmy Pilkens> My real name is Dick
02:47 <Jimmy Pilkens> nojoke
02:47 <Jimmy Pilkens> guis
02:48 <NeveRsLeePwitHme> My real name is Geoffrey
02:48 <Kitty Mistake> I want a legitimate not awkward tentacle hug
02:48 <Andytags> my real name is nathan jaraczeski
02:48 <Andytags> i can't hold this andy charade any longer
02:48 <DasFactionnaire> My real name is irrelevant
02:48 <Kitty Mistake> I hate my name
02:48 <NeveRsLeePwitHme> Andy :O
02:48 <Dark kid killer> I hate my real name that's why I get everyone to call me by my nickname
02:48 <ClericofMadness> You be nice or I will hug you from the inside...and then you'll be wearing your outsides on the insides
02:48 <Kitty Mistake> more than 100 people have it
02:48 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
02:48 <ClericofMadness> (tentacle) D: (tentacle) 
02:48 <Crickshaw> hentai kinda takes over the internet with tentacle power
02:48 <Jimmy Pilkens> Why does everyone hate their real name?
02:48 <Kitty Mistake> sorry im on bitch mode right now
02:48 <ClericofMadness> (tentacle) (tentacle) (tentacle) =^_^= (tentacle) (tentacle) (tentacle) 
02:48 <Dark kid killer> Cause my real name sucks
02:48 <Necrosanity> My name is God, and I have abandoned you all.
02:48 -!- Necrosanity has left Special:Chat.
02:49 <Kitty Mistake> after what happened earlier and my teeth being a pain in the ass
02:49 <DasFactionnaire> Gateway of the Mind, I see
02:49 <Jimmy Pilkens> whys that boy
02:49 <NeveRsLeePwitHme> I love my real name
02:49 <Kitty Mistake> and my mom not taking me in for fillings yet
02:49 <Kitty Mistake> god I wanna fucking punch her 
02:49 <Kitty Mistake> >.<
02:49 <NeveRsLeePwitHme> Drive yourself Kitty
02:49 <Dark kid killer> Cause I just hate my real name that's why I've made my friends call me dark kid or darky
02:49 <Kitty Mistake> I cant 
02:49 <Kitty Mistake> im 15
02:49 <NeveRsLeePwitHme> .-.
02:49 <Kitty Mistake> no official license 
02:50 -!- HelloImFluttershy has left Special:Chat.
02:50 <NeveRsLeePwitHme> Oh
02:50 <Crickshaw> My brother is so stupid
02:50 <Kitty Mistake> plus I cant make my own appointment
02:50 <DasFactionnaire> My real name is ok, and I share it with the name of a character of which I'm sure a few of you are fond
02:50 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
02:50 <Crickshaw> maybe that why he's playing in the highway
02:50 <NeveRsLeePwitHme> Laaag like a muthafucka
02:50 <ClericofMadness> Hm, I think I have some of her memories now
02:50 <NeveRsLeePwitHme> Oh
02:50 <NeveRsLeePwitHme> Nvm
02:50 <Dark kid killer> FFUUCCKK LIGHTNING I HATE YOU
02:50 <Jimmy Pilkens> Arnold schwartzenegger?
02:51 <ClericofMadness> This is why I don't tentaclug people.
02:51 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
02:51 <DasFactionnaire> You got it Jimmy
02:51 <Jimmy Pilkens> Fuckya
02:51 <NeveRsLeePwitHme> Tentaclug me
02:51 <Kitty Mistake> cleric, as much as I "love you" you don't know anything that has happened yo me
02:51 <Jimmy Pilkens> We've....come too far, to give up! Who we are!
02:51 <Kitty Mistake> to*
02:51 <Crickshaw> tetacle hug?
02:51 -!- Crickshaw has left Special:Chat.
02:51 <DasFactionnaire> Venomous Tentacula
02:52 <Jimmy Pilkens> So let's raise the bar! And reach up...To the Stars!
02:52 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
02:52 <Dark kid killer> What's a tentacle hug you know what forget I asked that
02:52 <Kitty Mistake> and id like to leave it at that....
02:52 <DasFactionnaire> How daft of you to suggest that
02:52 <DasFactionnaire> You punk
02:52 <Jimmy Pilkens> Golly
02:52 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
02:52 <Jimmy Pilkens> Mr. I was just making a statement
02:52 <Kitty Mistake> -lays down on floor-
02:52 <NeveRsLeePwitHme> How to piss off all fandoms: You suck
02:53 <Kitty Mistake> I will bite who ever  touches me....
02:53 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
02:53 <ClericofMadness> /me prods with a 1au long pole
02:53 <NeveRsLeePwitHme> Kitty
02:53 <Dark kid killer> AAHH kitty's a vampire lol
02:53 <DasFactionnaire> Prods who?
02:53 <DasFactionnaire> *whom
02:53 <Jimmy Pilkens> * Gently caresses Kitty's tentacle residue
02:53 <Jimmy Pilkens> ohsit
02:53 <Jimmy Pilkens> shit*. I think I did it wrong
02:53 <NeveRsLeePwitHme> U ackin Cray Cray Kitty
02:53 <Kitty Mistake> -glares at killer-
02:53 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
02:54 <Irishninja0> Hello boys and girls
02:54 <Kitty Mistake> grrrrr
02:54 <DasFactionnaire> So crayfish
02:54 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
02:54 <Kitty Mistake> neve shut up
02:54 <Andytags> i know a kitty that bites me when i touch it
02:54 <DasFactionnaire> And hello Irish Ninja
02:54 <Irishninja0> hi das
02:54 <Dark kid killer> <gulp> I'm dead
02:54 <NeveRsLeePwitHme> Hi Irish
02:54 <ClericofMadness> Well kids
02:54 <Jimmy Pilkens> My friend had a cat named Huey.
02:54 <ClericofMadness> time to water the produce
02:54 <Irishninja0> hi lee
02:54 <ClericofMadness> I mean chatters.
02:54 <Andytags> HUEy
02:54 <Jimmy Pilkens> We call him HueHueHuey
02:54 <ClericofMadness> I mean produce.
02:54 <ClericofMadness> /me activates the sprinkler system
02:54 <Kitty Mistake> .....
02:55 <Jimmy Pilkens> /me is testuing this shit
02:55 <Kitty Mistake> im not moving
02:55 <DasFactionnaire> (photosynthesizes dutifully)
02:55 <NeveRsLeePwitHme> /N
02:55 -!- Masked Hero Z has joined Special:Chat
02:55 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
02:55 <NeveRsLeePwitHme> Me runs through sprinkler. Naked
02:55 <Jimmy Pilkens> /me stares at chat in a most formal way, contemplating the deaths of all the writers/creepypasta fans currently in the chat.
02:55 <Kitty Mistake> neve put clothes on...
02:55 <NeveRsLeePwitHme> Shit wrong chat
02:55 <Irishninja0> well jimmy
02:56 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
02:56 <Irishninja0> its a good thing I'm not the only one
02:56 <Kitty Mistake> (facepalm)
02:56 <NeveRsLeePwitHme> Brb
02:56 <Jimmy Pilkens> /me seems to be lacking a scrotum.
02:56 <Irishninja0> ummm
02:56 <Irishninja0> okay I don't share that
02:56 <ClericofMadness> Remember, if you get sick it's most likely your own fault.
02:56 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
02:56 <Dark kid killer> I'm sorry kitty I didn't mean to make you feel any worse
02:56 <Kitty Mistake> -pokes cleric-
02:56 <Jimmy Pilkens> Cleric
02:56 <Kitty Mistake> im uhm...
02:56 <Kitty Mistake> sorry...
02:57 -!- ChaoticPeace has left Special:Chat.
02:57 <Kitty Mistake> >.>
02:57 <Jimmy Pilkens> I took out my liver, so I'm suing McDonalds.
02:57 <ClericofMadness> Wat
02:57 <Kitty Mistake> for being a bitch
02:57 <Jimmy Pilkens> Their food influenced me to do it
02:57 <Irishninja0> I accept your apology
02:57 <ClericofMadness> :3
02:57 <BRVR> *Hovers in sky* I have accomplished nothing.
02:57 <ClericofMadness> Irshitninja
02:57 <Kitty Mistake> irish... not you
02:57 <Irishninja0> don't care
02:57 <Irishninja0> hi cleric
02:57 <Jimmy Pilkens> xD
02:57 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
02:58 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
02:58 <NeveRsLeePwitHme> I have 369 edits
02:58 <NeveRsLeePwitHme> Lol
02:58 <NeveRsLeePwitHme> 69
02:58 <Irishninja0> hi guys
02:58 <Jimmy Pilkens> I have like 40
02:58 <Jimmy Pilkens> cler make me mod
02:58 <Jimmy Pilkens> immed
02:58 <DasFactionnaire> Federico hi
02:58 <ClericofMadness> /me smacks Jimmy on the nose.
02:58 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
02:58 <Kitty Mistake> I have a mosquito bite on my index finger and im fucking allergic to them so my finger is super swollen....
02:58 <Irishninja0> how do you do that cleric?
02:58 <ClericofMadness> ==LEVEL UP!==
02:58 <Kitty Mistake> great....
02:58 <NeveRsLeePwitHme> lel
02:59 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
02:59 <ClericofMadness> Awesome.  My pimp hand got stronger!
02:59 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
02:59 <Jimmy Pilkens> /me cries softly in the corner for an eternity, being bested at his most formidable occupation.
02:59 <ClericofMadness> Apply ammonia to it.
02:59 <Irishninja0> jimmy
02:59 <ClericofMadness> HAW HAW.
02:59 <Irishninja0> how did you do that
02:59 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
02:59 <Dark kid killer> I hate fucking lightning
02:59 <Jimmy Pilkens> ./me
02:59 <Diamondzarebright> /me 
02:59 <Jimmy Pilkens> without the dot
02:59 <ClericofMadness> /me mocks the Irish Ninja
02:59 <DasFactionnaire> Jimmy, at first I thought you were new but I was shocked to see you've been here since October of 2011
03:00 <Irishninja0> /me bitch slaps clericofmadness
03:00 <Jimmy Pilkens> ah yes
03:00 <NeveRsLeePwitHme> Sarah get yo fine ass in here
03:00 <Irishninja0> sweet
03:00 <Ednoahjones> ohai rebecca
03:00 <ClericofMadness> SILENCE.  I KEEL YOU.
03:00 <Jimmy Pilkens> Back when I believed creepy pastas were real
03:00 <Diamondzarebright> hai 
03:00 <Irishninja0> /me does it again
03:00 <Jimmy Pilkens> then I read happy appy
03:00 <Ednoahjones> guess what rebecca
03:00 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
03:00 <Diamondzarebright> wat 
03:00 <Kitty Mistake> /me stands inbetween cleric and irish
03:00 <Ednoahjones>
03:00  * DasFactionnaire frowns upon tried-and-true, slightly outdated Jeff Dunham reference.
03:00 <Diamondzarebright> :I 
03:00 <Ednoahjones> left 4 dead 3
03:00 <NeveRsLeePwitHme> Heppy asspole
03:00 <Irishninja0> whatcha doing kitty?
03:00 <Ednoahjones> also
03:00 <Diamondzarebright> hmm 
03:00 <Jimmy Pilkens> Dude. fucking valve
03:00 <Ednoahjones> i got another faygo!!
03:01 <Kitty Mistake> making you stop being a child
03:01 <Ednoahjones> i drank it already
03:01 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
03:01 <Irishninja0> but I'm not
03:01 <Diamondzarebright> So really 
03:01 <NeveRsLeePwitHme> Hi Tea
03:01 -!- Wolfenmaus has joined Special:Chat
03:01 <Wolfenmaus> HAVE I MENTIONED IM HYPED
03:01 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: "The Toadman" by Wolfenmaus - Duration: 09:07 - Uploaded: 2013-07-21 - Rating: 4.899301 - Views: 18,118 -
03:01 <Kitty Mistake> you "bitch slapped" cleric 2 times
03:01 <Diamondzarebright> who are you GOING to like troll wise? 
03:01 <DasFactionnaire> Yes.
03:01 <Wolfenmaus> I hope MCP also does Toadman 2.
03:01 <Jimmy Pilkens> Oh my good friend
03:01 <Irishninja0> sorry
03:01 <NeveRsLeePwitHme> Wolfen GET YO FINE ASS IN HERE
03:01 <Jimmy Pilkens> Wolfenmaus, how are you?
03:01 <ClericofMadness> In Soviet Wikia, Cleric makes you his bitch.
03:01 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
03:01 <Irishninja0> but he needed it
03:01 <Ednoahjones> what do you mean rebecca?
03:01 <ClericofMadness> Then you are jailed for being a bitch.
03:01 <Diamondzarebright> do you like Gam or Tav? 
03:01 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
03:01 <Wolfenmaus> I'mSUPER ULTRA HAPPY
03:02 <ClericofMadness> Such is life in Soviet Wikia
03:02 <Ednoahjones> i like both,
03:02 <Diamondzarebright> Okay 
03:02 <DasFactionnaire> Well I've dawdled here enough for now
03:02 <Diamondzarebright> so its PBJ 
03:02 <Ednoahjones> i like tav better though
03:02 <DasFactionnaire> So I'm afraid I must depart
03:02 <Ednoahjones> but i'm in a gamzee mood right now
03:02 <Diamondzarebright> PBJ xDD
03:02 <Dark kid killer> / me hates fucking lightning
03:02 <Jimmy Pilkens> Cleric, every time I read your name I read Clerico.
03:02 <NeveRsLeePwitHme> Cleric is comrade. Capitalism is shit alley.
03:02 <ClericofMadness> Sometimes I think people should pick one avatar and stick with it.
03:02 <Dark kid killer> Fuck I still can't do it 
03:02 <NeveRsLeePwitHme> Like /v/
03:02 <ClericofMadness> I never get where people get "Clerico" from.
03:02 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I have only had one
03:02 <ClericofMadness> lol yes like /v/irgins
03:02 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
03:03 <Jimmy Pilkens> I never read the whole thing
03:03 <NeveRsLeePwitHme> Yep
03:03 <Diamondzarebright> Imma /v/irgin Cleric xDD
03:03 <ClericofMadness> I have only ever had this one, plus or minus small accessories. 
03:03 <TheBigTeaParty> Heyoo
03:03 <Bushcraft Medic> Thunder and lighting outside...
03:03 <ClericofMadness> I could already tell.
03:03 <Wolfenmaus> Cleric.
03:03 <Diamondzarebright> lol 
03:03 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I like my avatar
03:03 <ClericofMadness> What frowny
03:03 <Wolfenmaus> You do pastas on your dA.
03:03 <Jimmy Pilkens> I keep the same concept
03:03 <Wolfenmaus> You did not tell me this.
03:03 <ClericofMadness> I do?
03:03 <TheBigTeaParty> I got a root beer float to make my feel better..
03:03 <Wolfenmaus> I guessed.
03:03 <Bushcraft Medic> Cleric, this is a serious question.
03:03 <NeveRsLeePwitHme> /v/ is the rectum of the internet
03:03 <ClericofMadness> I mean, I could.
03:04 <ClericofMadness> wat boosh
03:04 <Bushcraft Medic> Are you, or have you ever thought about cross dressing?
03:04 <Kitty Mistake> omgmy finger is throbbing
03:04 <ClericofMadness> Nope.
03:04 <Bushcraft Medic> Bare with me!
03:04 <Kitty Mistake> ow...
03:04 <DasFactionnaire> * Factionnaire bids farewell to Cleric, Irish, Jimmy, Andy, and all the other comrades present
03:04 <NeveRsLeePwitHme> Kinky
03:04 <Bushcraft Medic> Agh..
03:04 <Irishninja0> Bye Das
03:04 <Diamondzarebright> finger throbbing> 
03:04 <ClericofMadness> inb4 long spirited fantasy
03:04 <Andytags> bye n8
03:04 <Andytags> m8*
03:04 <Bushcraft Medic> No no.
03:04 <Irishninja0> did you checkout deadpool kills the marvel universe?
03:04 <TheBigTeaParty> Sometimes I dress up as my mother and kill people
03:04 <NeveRsLeePwitHme> Bye comrade Das
03:04 <Jimmy Pilkens> wolfenmaus
03:04 <TheBigTeaParty> Imeanwhat
03:04 <Bushcraft Medic> Not my fantasy anyway...
03:04 <ClericofMadness> //psycho//
03:04 <ClericofMadness> Wat...
03:04 <Kitty Mistake> omg fuck
03:04 <ClericofMadness> inb4 mai waifu's
03:04 <Jimmy Pilkens> your av reminds me of
03:04 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: The Misadventures of Skooks Part 5 feat. Deepercutt - Duration: 08:24 - Uploaded: 2013-07-19 - Rating: 4.967200 - Views: 26,420 -
03:04 -!- DasFactionnaire has left Special:Chat.
03:05 <Bushcraft Medic> Someone else who is going to be disappointed. 
03:05 <Dark kid killer> Will any of you guys think any thing less of me if i told you that I can't swim?
03:05 <Kitty Mistake> this is the worst mosquito bite ive ever had
03:05 <Ednoahjones> kaka carrotcake
03:05 <ClericofMadness> Who boosh lol
03:05 <Ednoahjones> you am no real super sand
03:05 <NeveRsLeePwitHme> I can swim and I'm real super sand lesbian
03:05 <TheBigTeaParty> I almost drowned once.. I was laughing in the 6 ft zone and couldn't swim
03:05 <Bushcraft Medic> Can't say :3
03:05 <Diamondzarebright> no I'm not really good at swimming myself
03:05 <ClericofMadness> orly
03:05 <Diamondzarebright> I do random shit in the water
03:05 <Bushcraft Medic> Yahrly.
03:05 <Diamondzarebright> like back flipa 
03:06 <ClericofMadness> are they an admins
03:06 <Diamondzarebright> s*
03:06 <Ednoahjones> nu you am not tru super pooper scooper
03:06 <Dark kid killer> I never got taught to swim
03:06 -!- MultiSuperVids has joined Special:Chat
03:06 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
03:06 <Wolfenmaus> I've wanted to crossdress.
03:06 <TheBigTeaParty> I can't swim unless I'm standing..
03:06 <Ednoahjones> i is true super sandbox lesbian
03:06 <Wolfenmaus> Then again, I'm a bisexual.
03:06 <Diamondzarebright> hmm 
03:06 <Bushcraft Medic> Who here has worn tights?
03:06 <NeveRsLeePwitHme> Yea
03:06 <TheBigTeaParty> Me
03:06 <Diamondzarebright> Interesting Wolfen 
03:06 <Dark kid killer> Me but it was a dare
03:06 <NeveRsLeePwitHme> Defeating a sandwich only makes it tastier
03:06 <Bushcraft Medic> * and is male.
03:06 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
03:07 <Diamondzarebright> where is Lei!?
03:07 <Dark kid killer> And I regret doing that dare
03:07 <MultiSuperVids> /me stares 
03:07 <TheBigTeaParty> Did it hurt killer?
03:07 <ClericofMadness> PM, bush :P
03:07 <TheBigTeaParty> Dod you feel pretty?
03:07 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
03:07 <TheBigTeaParty> did*
03:07 <ClericofMadness> >implying a genderless deity can cross dress
03:07 <Diamondzarebright> I feel pretty 
03:07 <NeveRsLeePwitHme> Tights hurt my privates. And I've wore tights before
03:07 <Diamondzarebright> oh so pretty 
03:07 <Diamondzarebright> so pretty and pretty and I
03:07 <Dark kid killer> Well crushed my nuts a little bit
03:07 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
03:08 <Diamondzarebright> ouch 
03:08 <Wolfenmaus> I have not.
03:08 <NeveRsLeePwitHme> Yea
03:08 <Wolfenmaus> My fat ass can't fit in them.
03:08 <Ednoahjones> i'll be back kak.. ka.. ka.. (the f word. no not fuck)
03:08 <Diamondzarebright> Thank god I'm a girl, but it'll still hurt if it happened
03:08 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
03:08 <NeveRsLeePwitHme> Lol
03:08 <Dark kid killer> Couldn't walk properly for the whole day after I took them off
03:08 <MultiSuperVids> So, Andy, BR, Cleric, Darkstrip, Deathgirl, Irish, Masked, Neve, and Mobo, hello
03:08 <TheGreatMobo> helllo
03:08 <TheBigTeaParty> How fat are you exactly
03:08 <Andytags> y0
03:08 <Wolfenmaus> MOBO
03:08 -!- Kitty Mistake has left Special:Chat.
03:08 <Wolfenmaus> MY WORST ENEMY
03:08 <NeveRsLeePwitHme> Hi
03:08 <TheBigTeaParty> Why didn't you say hi to me!
03:08 <Dark kid killer> Who me?
03:08 <TheGreatMobo> HI WOLFIE
03:08 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
03:09 <Dark kid killer> And that question was aimed at tea
03:09 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
03:09 <TheBigTeaParty> I hate you DX
03:09 <Diamondzarebright> Key thing in chat: DON'T ASK 
03:09 <TheBigTeaParty> Not you killer I love you
03:09 <MultiSuperVids> I don't know you, but Hi
03:09 <Dark kid killer> Lol thanks tea
03:09 <MultiSuperVids> I was naming people who I knew
03:09 <Masked Hero Z> You know me?
03:09 <Wolfenmaus> Gotta go.
03:09 <TheBigTeaParty> How fat are you exactly wolfen
03:09 <Diamondzarebright> By FRED
03:09 <Dark kid killer> You won't know me multi no one knows me
03:10 <MultiSuperVids> Yes, we talked before..... Masked Zero......
03:10 <MagmaMan4488> /me sneaks up behind Irish and decapitates him with an overly thin steel wire
03:10 <MultiSuperVids> Oh YEAH, I DO remember you Dark kid
03:10 <TheBigTeaParty> I know you killer
03:10 <MultiSuperVids> I mistaked you for Mr. Dark
03:10 <MultiSuperVids> But you're cooler
03:10 <Dark kid killer> Yeah you know me tea you've known me since day 1
03:10 <Ednoahjones> a true saiyan.... always sprinkles when he tinkles...
03:10 <Diamondzarebright> I've seen you walkin down the streets heheheh
03:10 -!- Wolfenmaus has left Special:Chat.
03:10 <TheBigTeaParty> Yeah ^_^
03:10 <Dark kid killer> Yay I'm cooler than mr dark
03:11 <Diamondzarebright> wat noah!?
03:11 <Irishninja0> /me reveals its a dummy and beats magma with a baseball bat
03:11 <NeveRsLeePwitHme> Brb kiddies. Papa is doing important shit.
03:11 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
03:11 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
03:11 <Dark kid killer> Hey multi I don't remember seeing you before how did you remember me?
03:11 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
03:11 <MagmaMan4488> ow
03:11 -!- Esoteric Entity has left Special:Chat.
03:11 <NeveRsLeePwitHme> Like make tea
03:11 <Ednoahjones> kakacarmen electra, show him what it mean to be.. super sand lesbian...
03:11 <MultiSuperVids> Well
03:11 <Irishninja0> don't fuck with me mag XD
03:11 <Diamondzarebright> Noah.... you are high off of faygo AGAIN
03:11 <NeveRsLeePwitHme> Lol Noah
03:11 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
03:12 <MultiSuperVids> I just said it, people were talking about Dark, and I assumed they meant Mr. Dark, but it was you
03:12 <TheBigTeaParty> I like you never
03:12 <NeveRsLeePwitHme> Bitches love Faygo
03:12 <Ednoahjones> ^
03:12 <Ednoahjones> i would know,
03:12 <TheBigTeaParty> I love you bro
03:12 <Ednoahjones> i'm a bitch
03:12 <Ednoahjones> and i love faygo
03:12 <Dark kid killer> Hmm never heard of mr dark
03:12 -!- MagmaMan4488 has left Special:Chat.
03:12 <NeveRsLeePwitHme> Thanks Tea
03:12 <Diamondzarebright> blargh
03:12 <MultiSuperVids> It doesn't matter, we've been in chat together before, all i';m sayin
03:12 -!- Bushcraft Medic has left Special:Chat.
03:12 <NeveRsLeePwitHme> I love u 2
03:12 <TheBigTeaParty> I don't know this Multi guy..
03:12 <NeveRsLeePwitHme> (<3)
03:12 <Diamondzarebright> xD
03:12 <Dark kid killer> Hey tea you ever heard of mr dark?
03:13 <Ednoahjones> i met the fucker
03:13 <TheBigTeaParty> ....
03:13 <TheBigTeaParty> Nope
03:13 <MultiSuperVids> He was like this young annoying admin
03:13 <Ednoahjones> he was a dick
03:13 <MultiSuperVids> ^
03:13 <Diamondzarebright> "The fucker"
03:13 -!- Darkstride has left Special:Chat.
03:13 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
03:13 <MultiSuperVids> ^Should be a creepypasta
03:13 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I have Kid
03:13 <Diamondzarebright> nice creativity 
03:13 <Dark kid killer> Oh great another annoying dark one
03:13 <Ednoahjones> thanks rebecca,
03:13 <MultiSuperVids> "The Fucker"
03:13 <Diamondzarebright> xD
03:13 <Ednoahjones> i try,
03:13 <Dark kid killer> Yeah I know you have zack
03:13 <Diamondzarebright> just remember
03:13 <Ednoahjones> its true!
03:13 -!- Corporal Crazy Ass has joined Special:Chat
03:13 <Diamondzarebright> green is NOT a creative color
03:13 <MultiSuperVids> I want THAT read by MCP
03:13 <Ednoahjones> he is super sand lesbian!!
03:14 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Mr Dark is / was an admin or mod here, not seen him for ages
03:14 <TheBigTeaParty> BRB my lovers
03:14 <Kenpachi312> Dat name.
03:14 <TheBigTeaParty> I mean.. *Cough* bros
03:14 -!- Esoteric Entity has joined Special:Chat
03:14 <Corporal Crazy Ass> Yes.
03:14 <Diamondzarebright> Hai Mituna 
03:14 <Ednoahjones> oh hey mituna
03:14 <Esoteric Entity> Hi, RSAP
03:14 <Ednoahjones> fucking
03:14 <Ednoahjones> mind reading
03:14 <Diamondzarebright> yes
03:14 <Ednoahjones> rebecca
03:14 <Diamondzarebright> give me dat 
03:14 <Corporal Crazy Ass> Hello there, Diamond, Gamz, and Eso.
03:14 -!- Monogatari-6TR has joined Special:Chat
03:14 <MultiSuperVids> i crai nao
03:14 <Dark kid killer> I heard of darkstride he's pretty cool but this mr dark sounds like a right idiot
03:14 <MultiSuperVids> ;-;
03:14 <Monogatari-6TR> Well, this is convenient.
03:15 <Esoteric Entity> Hi, Mono.
03:15 <Diamondzarebright> how so? 
03:15 <MultiSuperVids> Darkstride is a Darkdick IMO
03:15 <Monogatari-6TR> MrDark is pretty cool, actually.
03:15 <Ednoahjones> but no i never liked myuu, he was annoying
03:15 <Esoteric Entity> Whoa, what's with the attacking?
03:15 <Zack -The Undead Soldier- Skye> He wasn't really, he was well liked here last I checked
03:15 <Diamondzarebright> Myuu? 
03:15 <MultiSuperVids> ChaoZ was a real pain in my ass
03:15 <Ednoahjones> myuu,
03:15 <Diamondzarebright> Yes Multi 
03:15 <Ednoahjones> is mrdark
03:15 <Monogatari-6TR> This laptop finally decides to charge.
03:15 <MultiSuperVids> Where is he anyway?
03:15 <Ednoahjones> Chaoz is a pain in everyones ass.
03:15 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Chao is cool as well, I'm friends with everyone xD
03:15 <Diamondzarebright> I don't want to know
03:15 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
03:15 -!- MarioStrikerz has joined Special:Chat
03:15 <Monogatari-6TR> >everyone
03:16 <MultiSuperVids> Hope Tem don't wake up and hear me talk shit
03:16 <MultiSuperVids> (ban)
03:16 <MarioStrikerz> Hi Ken.
03:16 <Ednoahjones> well he was certainly a dick to me and rebecca,
03:16 <MarioStrikerz> Hi Moose.
03:16 <Ednoahjones> over minor shit
03:16 <MultiSuperVids> ^
03:16 <Diamondzarebright> like emotes 
03:16 <MultiSuperVids> I saw that ordeal
03:16 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
03:16 <Dark kid killer> Well that proves my observation wrong I gotta be on here when he is that's now 3 people with the word dark in it darkstride, me mind you people call me darky sometimes and mr dark
03:16 <MultiSuperVids> he made a big deal outta nuthin
03:16 <Ednoahjones> and jokingly RP licking scott
03:16 <Esoteric Entity> K, so...
03:16 <Diamondzarebright> it was a smiley first off
03:16 <Esoteric Entity> if y'all are talking shit.
03:16 <MultiSuperVids> Oh shit
03:16 <Esoteric Entity> (hammer)
03:16 <Esoteric Entity> I'll use it.
03:16 <MultiSuperVids> I didn't see the other star
03:16 <ClericofMadness> ban ban ban ban ban
03:17 <MultiSuperVids> Clerico is cooler than that
03:17 <Ednoahjones> i shut up now
03:17 <Esoteric Entity> Thor ain't got shit on me.
03:17 <Masked Hero Z> Pffft
03:17 <Zack -The Undead Soldier- Skye> The ban hammers beats all
03:17 <MarioStrikerz> Hey everyone.
03:17 <MultiSuperVids> I say, THIS would be fun to watch
03:17 <MultiSuperVids> when
03:17 <MultiSuperVids> A (banhammer)
03:17 <Corporal Crazy Ass> Heya Mario.
03:17 <MultiSuperVids> (ban)
03:17 <Diamondzarebright> yes 
03:17 <Monogatari-6TR> Banhammer>Mjolnir
03:17 <MultiSuperVids> meets
03:17 <Corporal Crazy Ass> no
03:17 <MultiSuperVids> (ban)
03:18 <Esoteric Entity> Exactly, Mono.
03:18 <MultiSuperVids> in the air
03:18 <Corporal Crazy Ass> mjolnir is superior
03:18 <Monogatari-6TR> Nope.
03:18 <Corporal Crazy Ass> do u even norse lore
03:18 <Dark kid killer> Shit it's esoteric uhh I said nothing just going by what I've been told
03:18 <Ednoahjones> do you even mythology bro?
03:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Kid, wait until you meet them
03:18 <Diamondzarebright> Believe? 
03:18 <MultiSuperVids> (Clerico) (ban) VS (Entity) (ban)
03:18 <Corporal Crazy Ass> yes
03:18 <MultiSuperVids> Dammit
03:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> They're good people I think
03:18 <Diamondzarebright> Hmm 
03:19 <Dark kid killer> Uhh practically zack I don't really wanna
03:19 <Masked Hero Z> Cleric, no contest @Vids
03:19 <Zack -The Undead Soldier- Skye> They're not as bad as people say they are
03:19 <Diamondzarebright> ya don't have to worry unless the others start complaining 
03:19 <Dark kid killer> I'm scared enough as it is but that's my general paranoia
03:19 -!- MarioStrikerz has left Special:Chat.
03:19 -!- Corporal Crazy Ass has left Special:Chat.
03:20 <MultiSuperVids> ChaoZ VS Tem VS WAIRT VS Cleric VS Entity VS Chat Logger
03:20 -!- Esoteric Entity has left Special:Chat.
03:20 <MultiSuperVids> WAIRT = WhyAmIReadingThis
03:20 <Diamondzarebright> CPWChat is a  BOT 
03:20 -!- Monogatari-6TR has left Special:Chat.
03:20 <Temmington> Cleric wins.
03:20 <MultiSuperVids> I know
03:20 <Ednoahjones> exactly
03:20 <MultiSuperVids> it was for the lulz
03:20 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Boss then Jesse obviously :P
03:20 <Diamondzarebright> okay den 
03:20 <Ednoahjones> it'd be the only one who could stand a chance against cleric
03:20 <Ednoahjones> and in the end,
03:20 <Ednoahjones> the true winner
03:20 <Diamondzarebright> cleric wins
03:21 <Ednoahjones> would be the surprise fighter
03:21 <Ednoahjones> ceeb
03:21 <Irishninja0> ed
03:21 <Ednoahjones> *troll face*
03:21 <Irishninja0> I would laugh
03:21 <MultiSuperVids> The Chat Logger gains a sub consensus and bans everyone 0_0 
03:21 <TheBigTeaParty> Who wants to play a game with me..
03:21 <Irishninja0> the reason being
03:21 <MultiSuperVids> *conciuss
03:21 <Diamondzarebright> O. o
03:21 <BRVR> Tea, scroll down.
03:21 <Irishninja0> you are a paladin
03:21 <Dark kid killer> I wouldn't stand a chance against any of them names mentioned
03:21 <Irishninja0> paladins were holy swordsmen
03:21 -!- Septogram7 has joined Special:Chat
03:21 <Diamondzarebright> paladin?
03:21 <Irishninja0> they served god
03:21 <Irishninja0> cleric is the god of this wiki
03:21 <Diamondzarebright> O.e
03:21 <Irishninja0> so you serve cleric
03:21 <Diamondzarebright> yes 
03:21 <Irishninja0> you wouldn't fight him
03:21 <Ednoahjones> ....
03:21 <Ednoahjones> you
03:21 <Diamondzarebright> wait
03:21 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
03:21 <Ednoahjones> sort of have a point
03:22 <Ednoahjones> but i didn't say
03:22 <Ednoahjones> i'd fight him
03:22 <Septogram7> Heya nev
03:22 <Irishninja0> I'm just using history
03:22 <MultiSuperVids> Irish VS Masked 
03:22 <BRVR> >Chatbot banning everyone for no reason
03:22 <BRVR> >No reason
03:22 <Irishninja0> hi sept
03:22 <Andytags> pls
03:22 <Septogram7> i Irish
03:22 <NeveRsLeePwitHme> Hi~
03:22 <Dark kid killer> Hey neve
03:22 <Diamondzarebright> Interesting concept
03:22 <TheBigTeaParty> Do you ever wonder where Jigsaw shops? does he like go to home depot and say.. I would like 200 TV's 50 saws and alot of chains..
03:22 <MultiSuperVids> NO WAIT
03:22 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
03:22 -!- Ednoahjones has left Special:Chat.
03:22 <MultiSuperVids> NeveR VS HolderOfSwag!
03:22 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Septy, Neve and Brooke
03:22 <Diamondzarebright> RAFA?!
03:22 <Diamondzarebright> you serious
03:22 <NeveRsLeePwitHme> Me?
03:22 <Septogram7> you guys something crazy just happened
03:23 <Irishninja0> what?
03:23 <BRVR> And a creepy mask, tea.
03:23 <TheBigTeaParty> what happened austin powers?
03:23 <NeveRsLeePwitHme> Wut
03:23 <Zack -The Undead Soldier- Skye> What Sept?
03:23 <Irishninja0> okay who would win in a fight, /me vs ednoahjones
03:23 <Irishninja0> dang it
03:23 <Zack -The Undead Soldier- Skye> You
03:23 <Diamondzarebright> that was fast 
03:23 <Irishninja0> /me vs ednoahjones
03:23 <Septogram7> My best friend is visiting with his 2 dogs, one a basset mutt one a pitbull mutt
03:23 <Diamondzarebright> oh shit son 
03:23 <TheBigTeaParty> Noah.. But I like you more so you
03:23 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yo're a ninja
03:23 <MultiSuperVids> Mr. Dark VS Darkstride VS Dark kid killer
03:23 <Zack -The Undead Soldier- Skye> So you
03:23 <Irishninja0> :3
03:23 <Ednoahjones> what?
03:23 <Ednoahjones> what tea?
03:24 <Irishninja0> oh nothing noah
03:24 <TheBigTeaParty> Nuthin
03:24 <Ednoahjones> motherfucker i will know,
03:24 <Diamondzarebright> friendly competition eh ol buddy
03:24 <Septogram7> The pit bull mix started a fight with my little pup
03:24 <MultiSuperVids> Admins VS Users
03:24 <MultiSuperVids> DOGPILE
03:24 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
03:24 <TheBigTeaParty> You guys gonna fight to the death?
03:24 <Ednoahjones> or i will shove a bowling pin up yo non-beliving ass
03:24 <Irishninja0> okay good for you
03:24 <NeveRsLeePwitHme> Oh god septo
03:24 <TheBigTeaParty> Mmmh kinky noah
03:24 <Septogram7> I screamed and had to pull them apart on my own
03:24 <Irishninja0> I'll shove mine up my fiancees
03:24 <Diamondzarebright> bowling pins are deadly when swung arounf
03:24 <Diamondzarebright> d*
03:24 <MultiSuperVids> Brooke VS Deahgirl
03:24 <Zack -The Undead Soldier- Skye> That sucks Septy
03:24 <Irishninja0> only mines bigger xD
03:24 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
03:24 <MultiSuperVids> *Deathgirl
03:24 <Rowan Odom> can i ask a question that people wont yell at me for?
03:25 <Irishninja0> well multi
03:25 <Deathgirl12> what ;n; 
03:25 <Septogram7> I was so scared
03:25 <TheBigTeaParty> Yes
03:25 <Irishninja0> considering deathgirl is actually death incarnate
03:25 <Irishninja0> deathgirl would win
03:25 <NeveRsLeePwitHme> Well I hope your puppy is ok :>
03:25 <Deathgirl12> ^_^ 
03:25 <Rowan Odom> What is so good about anime?
03:25 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Rowan, what?
03:25 <Diamondzarebright> Its just a username
03:25 <MultiSuperVids> idk
03:25 <Irishninja0> But I could beat her
03:25 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
03:25 <Irishninja0> XD
03:25 <NeveRsLeePwitHme> ANIME IS LIFE ITSELF
03:25 <TheBigTeaParty> It's.. Something you draw.. And then you watch it
03:25 <MultiSuperVids> Andy VS HoS
03:25 <NeveRsLeePwitHme> imean
03:25 <Deathgirl12> irish shall we fight in pm 
03:25 <Andytags> I WIN
03:25 <Irishninja0> sure
03:25 <Septogram7> I lost my fiance only 2 months after I got the dog, he's my best friend
03:25 <Irishninja0> yeah
03:26 <Irishninja0> *hugs sept*
03:26 <Rowan Odom> well,why do people obsess over it?its just a cartoon.
03:26 <Zack -The Undead Soldier- Skye> *Hugs Sept*
03:26 <Andytags> rowan shut up
03:26 <NeveRsLeePwitHme> That sux septo
03:26 <Irishninja0> back off zack
03:26 <Ednoahjones> if anime is life
03:26 <MultiSuperVids> DOGPILE HUG
03:26 <Rowan Odom> and theres to much of it.
03:26 <Ednoahjones> then life sucks
03:26 <Andytags> you're acting like anime is one collective thing
03:26 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
03:26 <Andytags> >theres too much
03:26 <Andytags> no really
03:26 <Diamondzarebright> lol noah 
03:26 <Septogram7> IThanks Zack *hugs* :*(
03:26 <Andytags> shut up now
03:26 <Irishninja0> noah.....paladin is going to die today 
03:26 <Irishninja0> XD
03:26 <Rowan Odom> well,i just dont get it
03:26 <Irishninja0> what!?
03:26 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
03:26 <Deathgirl12> heh lets go irish 
03:26 <Andytags> that's like saying there are too many cartoons
03:26 <Ednoahjones> it was a joke
03:26 <Irishninja0> sept I am the one that hugged you XD
03:26 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
03:26 <TheBigTeaParty> Guys guys.. PM me for a game..
03:26 <Septogram7> no Irish
03:26 <Ednoahjones> i like SOME anime,
03:26 <Diamondzarebright> maybe there is too many cartoons
03:27 <Rowan Odom> can somebody tell me what so enjoyable about it?
03:27 <Ednoahjones> SOME anime...
03:27 <Zack -The Undead Soldier- Skye> We both did
03:27 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
03:27 <ClericofMadness>
03:27 <ClericofMadness> huehuehue
03:27 <Andytags> there are so many different genres rowan are you stupid
03:27 <Ednoahjones> if its got a good story
03:27 <Ednoahjones> there,
03:27 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
03:27 <Andytags> ^
03:27 <Ednoahjones> ^
03:27 <Rowan Odom> i just didnt get into it.
03:27 <Irishninja0> What lee said
03:27 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
03:27 <Irishninja0> I don't get it
03:27 <Andytags> you're acting as if anime is one collective thing
03:27 <Irishninja0> I watched one episode
03:27 <Andytags> just one big thing 
03:27 <Diamondzarebright> the colors
03:27 <Irishninja0> and I didn't like it
03:27 <Andytags> all the same
03:27 <NeveRsLeePwitHme> I'm sorry i got emotional
03:27 <Andytags> well it isn't
03:27 <NeveRsLeePwitHme> :(
03:27 <Diamondzarebright> and the shitty script 
03:27 <Septogram7> I just turned so insane, i was tearing a pit off my baby wo's barely half his size
03:27 <Rowan Odom> i watched anime like once or twice and i didnt enjoy it.
03:27 <Andytags> it has several different styles and genres
03:28 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
03:28 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
03:28 <Andytags> >once or twice
03:28 <Irishninja0> okay okay
03:28 <Zack -The Undead Soldier- Skye> :(
03:28 <Irishninja0> who would win
03:28 <Andytags> THAT MEANS
03:28 <TheBigTeaParty> Anime is cool because it has people in it..
03:28 <Rowan Odom> plus why does every girl in it hav to be half-naked?is that apart of the story?
03:28 <MultiSuperVids> Neve, Brooke, Me, HoS VS Andy, Me, Deathgirl, and Jack
03:28 <Ednoahjones> rowan
03:28 <Dark kid killer> Does anyone else they can feel breathing down their neck or is that just me?
03:28 <NeveRsLeePwitHme> I WIN
03:28 <Andytags> rowan
03:28 <Andytags> shut up
03:28 <NeveRsLeePwitHme> PERIOD
03:28 <Andytags> that's not in every anime
03:28 <Ednoahjones> what were you watching fucking hentai or some shit?
03:28 <Andytags> you idiot
03:28 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
03:28 <Andytags> ^^
03:28 <Irishninja0> Andys time
03:28 <Irishninja0> *team
03:29 <TheBigTeaParty> You guys say who would win I would like to WATCH you fight to the death
03:29 <Ednoahjones> not all girls in anime are half-naked,
03:29 <Diamondzarebright> How do you get time out of team?
03:29 <Irishninja0> Zack the undead soldier vs The big tea party
03:29 <Rowan Odom> i just want to know because my best friend is obseesing over it,and i just dont get it.
03:29 <Irishninja0> who would win?
03:29 <Ednoahjones> thats actually less common than you'd think
03:29 <Ednoahjones> ^^
03:29 <Andytags> well hE'S WATCHING A GOOD ANIME THEN
03:29 <Irishninja0> I think zack, he is an undead soldier
03:29 <ClericofMadness> That moment when you realize that if I am a deity, then all the admin/mods are my paladins
03:29 <TheBigTeaParty> Can I vote myself
03:29 <Coffee Shop Corporate Raider> Fanservice makes us all happy.
03:29 <Dark kid killer> I'd say zack would win
03:29 <NeveRsLeePwitHme> I THOUGHT SO
03:29 -!- WalkingDitto has joined Special:Chat
03:29 <Temmington> yey im a paladin 
03:29 <Irishninja0> same here dark
03:29 <Ednoahjones> god damnit
03:29 <Ednoahjones> i'm the only real paladin here,
03:29 <TheBigTeaParty> I lose? ;(
03:29 <Ednoahjones> and i'm not even a mod...
03:30 <Irishninja0> yes you are ed
03:30 <Ednoahjones> yet...
03:30 <Irishninja0> you are the paladin
03:30 <TheBigTeaParty> *Walks away*
03:30 <NeveRsLeePwitHme> But seriously anime is good
03:30 <WalkingDitto> will the real paladin please stand up
03:30 <Rowan Odom> well,its my opinion.i dont like anime.tell me what the best anime is.
03:30 <Ednoahjones> *stands up*
03:30 <Andytags> THERE IS NO BEST
03:30 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
03:30 <MultiSuperVids> Ditto VS HoS
03:30 <Irishninja0> noah is the best paladin
03:30 -!- BabyGirl765 has joined Special:Chat
03:30 <NeveRsLeePwitHme> Gurren Lagann Rowan
03:30 <Ednoahjones> there is no best,
03:30 <Andytags> you are stupid 
03:30 <Ednoahjones> only favorites,
03:30 <Andytags> go away
03:30 <Coffee Shop Corporate Raider> "wanna see me stick nine inch nails through each one of my eyelids?"
03:30 <Dark kid killer> Ok ok what about dark kid killer VS the big tea party? Who would win
03:30 <Coffee Shop Corporate Raider> oh wait, wrong eminem song
03:30 <MultiSuperVids> Hmmm
03:30 <Rowan Odom> i kinda enjoyed Dragonball and i did watch it from time to time.
03:30 <Ednoahjones> my favorites are the 3 Dragon ball anime's,
03:30 <TheBigTeaParty> Who else here has a touch screen laptop
03:30 <Irishninja0> I'm a ninja/jedi/samurai/commando
03:31 <Rowan Odom> and i use to watch pokemon.
03:31 <ClericofMadness>
03:31 <MultiSuperVids> I would have to know your weapons, armor, and skills for the two of you
03:31 <Ednoahjones> second favorite being Dokuro chan,
03:31 <WalkingDitto> I finally bought the downsward spiral, coffee
03:31 <Irishninja0> Oh guys I'm still writing that story about us
03:31 <Irishninja0> noah
03:31 <Andytags> i mean i can understand how you wouldn't like the art style or how you have to read too much 
03:31 <MultiSuperVids> brb
03:31 <Irishninja0> would you like to be a paladin in the story?
03:31 <Andytags> but seriously
03:31 <Andytags> you can't hate anime as a whole
03:31 <Ednoahjones> of fucking course
03:31 <TheBigTeaParty> this chat is too flooded for me to talk..
03:31 <Andytags>
03:31 <Irishninja0> Cleric shall be a literal god in the story
03:31 <Diamondzarebright> *sighs* 
03:31 <Irishninja0> and noah is a paladin for him
03:32 <BabyGirl765> That basically means we can say anything
03:32 <TheBigTeaParty> If you want to talk PM me
03:32 <Irishninja0> and the church of madness
03:32 <BabyGirl765> Whatever we want. And it will be lost in the flood.
03:32 <Dark kid killer> Omfg I knew cleric would be in that story somewhere
03:32 -!- MultiSuperVids has left Special:Chat.
03:32 <Rowan Odom> no,i like the art style,i watched the animes dubbed with english.
03:32 <ClericofMadness> <-- the holy symbol
03:32 <Irishninja0> yeah
03:32 <Andytags> then
03:32 <BabyGirl765> Pineapples
03:32 <Diamondzarebright> YES Cleric 
03:32 <Andytags> how do you hate it as a whole
03:32 <NeveRsLeePwitHme> Anime has many subgenres not just action and shit
03:32 <Irishninja0> that will be clerics symbol of the church
03:32 <Andytags> i mean really
03:32 <Irishninja0> sarah can also be a soldier for the church
03:32 <Andytags> maybe you hate how it's mainstram
03:32 <Rowan Odom> i dont hate it,i just dont get it.
03:32 <Diamondzarebright> Cleric's Holy Chapel 
03:32 <Irishninja0> but since noah is the paladin
03:32 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
03:32 <Andytags> stream*
03:32 -!- Shrubskill Nurse has joined Special:Chat
03:32 <Irishninja0> he is one of the leaders of the church
03:32 <Dark kid killer> My symbol would be a hand with the middle finger up
03:33 <Irishninja0> he serves the church
03:33 <NeveRsLeePwitHme> I DON'T GET MLP
03:33 <Shrubskill Nurse> who wants to add me on skype and listen to me say "gotta go fast" and then hang up
03:33 <NeveRsLeePwitHme> HMMM
03:33 <Diamondzarebright> Me neither Neve 
03:33 <Ednoahjones> I DON'T GET PUSSY
03:33 <Coffee Shop Corporate Raider> ^
03:33 <Diamondzarebright> :D 
03:33 <Irishninja0> ^
03:33 <Coffee Shop Corporate Raider> ;(
03:33 <Irishninja0> yes rene
03:33 <Shrubskill Nurse> aw coffee
03:33 <BabyGirl765> Pussy cat
03:33 <Shrubskill Nurse> /me hugs
03:33 <Irishninja0> I'm happy too :D
03:33 <Rowan Odom> so what makes it so popular?
03:33 -!- MultiSuperVids has joined Special:Chat
03:33 <Diamondzarebright> :D 
03:33 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
03:33 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
03:34 <Coffee Shop Corporate Raider> * hugs
03:34 <Andytags> there are many many different anime rowan
03:34 <Andytags> so there's pretty much one for everybody 
03:34 <Andytags> unless you have a passionate hate for it 
03:34 <Shrubskill Nurse> my skype
03:34 <Irishninja0> but the story is going to be awesome
03:34 <Coffee Shop Corporate Raider> I've got you-know-who's pussy
03:34 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
03:34 <Coffee Shop Corporate Raider> ;)
03:34 <Andytags> mine
03:34 <Andytags> ;)
03:34 <Shrubskill Nurse> LOL
03:34 -!- HelloImFluttershy has joined Special:Chat
03:34 <Shrubskill Nurse> HELP
03:34 -!- HelloImFluttershy has left Special:Chat.
03:34 <Coffee Shop Corporate Raider> Nou
03:34 <Dark kid killer> Irish am I in your story?
03:34 <Andytags> hi fluttershy
03:34 <Coffee Shop Corporate Raider> koromo
03:34 -!- HelloImFluttershy has joined Special:Chat
03:34 <Irishninja0> noah is going to be one of the main characters in the story
03:34 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
03:34 <Irishninja0> well dark
03:34 <HelloImFluttershy> Hi im back
03:34 <Irishninja0> since you are newer here
03:34 -!- MultiSuperVids has left Special:Chat.
03:34 <Rowan Odom> i mean,i saw that this one anime had a better rating then star trek:the next generation
03:34 <Irishninja0> I'm not very familiar with you
03:34 <Ednoahjones> Because i'm a motherfucking paladin,
03:34 <HelloImFluttershy> oh cool
03:34 <Irishninja0> so I don't know what to make you
03:34 -!- Fangurl848 has joined Special:Chat
03:34 <NeveRsLeePwitHme> Anime is like any other animation. People like good stories
03:34 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
03:34 <Irishninja0> I could make you a killer
03:34 <Dark kid killer> I've been here since friday
03:34 <Shrubskill Nurse> my skype is wolves_in_the_basement
03:35 <Irishninja0> but there are so many already
03:35 <Shrubskill Nurse> anyone can add me
03:35 -!- Shrubskill Nurse has left Special:Chat.
03:35 <HelloImFluttershy> Cool oc pony Rowan Odom
03:35 <Andytags> no stop shrob
03:35 <Irishninja0> and I've been thinking on this plot for months now
03:35 <NeveRsLeePwitHme> Hi Fangurl
03:35 <Fangurl848> oh hi
03:35 <Rowan Odom> whats an oc pony?
03:35 <Andytags> a pony you made yourself
03:35 <Dark kid killer> I could be the lead killer seeing as my surename name is killer
03:35 <HelloImFluttershy> a pny you created yourslef
03:35 <Irishninja0> so you might be a minor character
03:35 -!- Masked Hero Z has left Special:Chat.
03:35 <NeveRsLeePwitHme> Rowan stahp
03:35 <Rowan Odom> oh,thanks fluttershy.
03:35 <Irishninja0> I'll see what I can do dark kid
03:35 <HelloImFluttershy> no problem
03:35 <NeveRsLeePwitHme> Gooby plz
03:36 <Irishninja0> but I have a lot of other characters to
03:36 <Irishninja0> *too
03:36 <Dark kid killer> Ok cool thanks irish
03:36 <Irishninja0> including pasta monsters
03:36 <ClericofMadness>
03:36 <ClericofMadness> These Chaos Librarians guard my outer sanctum, The Library.
03:36 <Rowan Odom> but what makes anime better then doctor who star trek or other shows? what makes it stick out? im not trying to make anybody mad.
03:36 <Dark kid killer> Oh god not slender man and that copy of me Jeff actually I copied him him wait no I didn't
03:36 <Irishninja0> I would reveal the villian of the story
03:36 <Irishninja0> but its a great reveal
03:37 <HelloImFluttershy> anime is awesome
03:37 <Irishninja0> and I don't want to spoil anything
03:37 <Andytags> nothingreally
03:37 <Fangurl848> hi im fangurl and ill be waiting if any one wants to chat with me.........
03:37 <Andytags> it's just a cartoon
03:37 <Andytags> from Japan
03:37 <Dark kid killer> Yeah don't spoil anything irish
03:37 <Irishninja0> I won't
03:37 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
03:37 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
03:37 <Diamondzarebright> mai god
03:37 <Dark kid killer> Good lad
03:37 <Rowan Odom> well,what like the big reason why its so popular?
03:37 <Ednoahjones> you know, i'd of applied for mod by now if it weren't for the fact that currently there are more mods than there are Users,
03:37 <Irishninja0> zack is a big character in the story
03:37 <NeveRsLeePwitHme> Anime can be short and sweet or long and thrilling. It has a type for everyone
03:37 <HelloImFluttershy> Zack?
03:37 <Diamondzarebright> I swear I've had too much water today
03:38 <Irishninja0> yeah
03:38 <HelloImFluttershy> can i be in it
03:38 <NeveRsLeePwitHme> Anime is like any other animation
03:38 <Irishninja0> well hello
03:38 <HelloImFluttershy> Please (QQ)
03:38 <Rowan Odom> well,i want to watch the wolverine anime since i am a comic book nerd.
03:38 <Irishninja0> I don't know what to make you
03:38 <Irishninja0> I could make you anything
03:38 <Irishninja0> but
03:38 <TheBigTeaParty> Guys.. Guys.. Listen to this..
03:38 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: 500 Miles with Lyrics - Duration: 03:39 - Uploaded: 2007-12-29 - Rating: 4.804287 - Views: 6,892,871 -
03:38 <HelloImFluttershy> its up to you
03:38 <Rowan Odom> did anybody watch the wolverine anime?
03:38 <Dark kid killer> Yeah go on put fluttershy in it it's only fair
03:38 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
03:38 <HelloImFluttershy> Yay ^_^
03:38 <Irishninja0> it would make it a lot easier if your name gave me something to work with
03:38 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
03:38 <HelloImFluttershy> idk
03:38 <Irishninja0> its fluttersy
03:38 <TheBigTeaParty> I mea seriously.. It's awesome
03:38 <Irishninja0> *shy
03:39 <Irishninja0> I'll try my best
03:39 <Rowan Odom> fluttershy dont you mean: yay! (fluttershy)
03:39 <HelloImFluttershy> i did say Yay
03:39 <NeveRsLeePwitHme> Mostly Toonami is to blame for my Anime Addiction. Oh the good old days.
03:39 <HelloImFluttershy> ok 
03:39 <Rowan Odom> but not with a (fluttershy)
03:39 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
03:39 <Diamondzarebright> Yes Neve
03:39 <Diamondzarebright> It is the reason why I watch Soul Eater
03:39 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
03:39 <Diamondzarebright> and Inuyasha
03:39 <Irishninja0> I won't reveal the plot of the story
03:39 <Zack -The Undead Soldier- Skye> /me glomps Flutter
03:39 <NeveRsLeePwitHme> yu yu hakasho
03:39 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
03:39 <HelloImFluttershy> well i looks better like this
03:39 <Zack -The Undead Soldier- Skye> ^
03:39 <Irishninja0> cause I want you guys to find out when its up
03:40 <Zack -The Undead Soldier- Skye> My best anime
03:40 <HelloImFluttershy> ty
03:40 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
03:40 <Diamondzarebright> xD
03:40 <Irishninja0> Zack
03:40 <Zack -The Undead Soldier- Skye> You're welcome Flutty
03:40 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yes?
03:40 <Irishninja0> you play a big part in my story
03:40 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Awesome :D
03:40 <NeveRsLeePwitHme> And Samurai 7 
03:40 <TheBigTeaParty> Did ANYBODY listen to the song?
03:40 <Irishninja0> Of course I'm in it
03:40 <Rowan Odom> what about wolverine and iron man anime? were they god?
03:40 <TheBigTeaParty> Am I in it?
03:40 <HelloImFluttershy> i wanna be a poneh (:D)
03:40 <Irishninja0> and I already have a back story for him
03:41 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
03:41 <Irishninja0> and TBTP
03:41 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Sweet :P
03:41 <Irishninja0> you are in it
03:41 <Irishninja0> but
03:41 <TheBigTeaParty> Yayy!
03:41 <Irishninja0> you aren't one character
03:41 <Irishninja0> you are a group
03:41 <Diamondzarebright> is Rylee in it Irish? 
03:41 <HelloImFluttershy> Aww ok
03:41 <Irishninja0> oh definitely
03:41 <TheBigTeaParty> ... Yayyy!
03:41 <Diamondzarebright> kay 
03:41 <Irishninja0> I could never leave rylee out
03:41 -!- Yin&Yang96 has joined Special:Chat
03:41 <HelloImFluttershy> is this a story
03:41 <Diamondzarebright> yes
03:41 <Irishninja0> The group is named after your username TBTP
03:41 <Rowan Odom> well,whats a good anime for starters?
03:41 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
03:41 <Irishninja0> Death note @rowan
03:41 <TheBigTeaParty> But seriously people you must listen to the song
03:42 <Yin&Yang96> Morning
03:42 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
03:42 <Ednoahjones> (ded)?
03:42 <NeveRsLeePwitHme> Eureka 7, Trigun, DBZ OH GOD NOSTALGIA KICKED ME IN THE DICK (TT)
03:42 <Ednoahjones> wow
03:42 <Ednoahjones> fucking chat froze
03:42 <HelloImFluttershy> Does anymone know who Fullmoon67 is?
03:42 <Andytags> i've seen them around
03:42 <Izzylinia> ...
03:42 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I do
03:42 <HelloImFluttershy> it did?
03:42 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Izzy
03:42 <Dark kid killer> I dont
03:42 <Ednoahjones> yeah hes a friend of mine
03:42 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
03:42 <Izzylinia> Hello.
03:42 <Zack -The Undead Soldier- Skye> How are you?
03:42 <Ednoahjones> i nearly dated his sister
03:42 <Dark kid killer> Hey izzy
03:42 <HelloImFluttershy> oh cool he made more friends other than me
03:42 <Rylee the Pegasis> Hai
03:42 <Ednoahjones> but events turned out, and that didn't happen.
03:42 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
03:42 <Izzylinia> Hello. I'm doing fine.
03:43 <HelloImFluttershy> LOl
03:43 <Diamondzarebright> wat noah 
03:43 <Rylee the Pegasis> Timsterbate!
03:43 <Rylee the Pegasis> :3
03:43 <Diamondzarebright> HOLY MASKERZ 
03:43 <Ednoahjones> Nothin'
03:43 <HelloImFluttershy> you tried to date Raymond's Sister XD
03:43 <Ednoahjones> old shit
03:43 <Ednoahjones> no
03:43 <Diamondzarebright> DA HELL DID YOU COME FROM
03:43 <Izzylinia> brb
03:43 <Irishninja0> Rylee!!!
03:43 <Ednoahjones> she tried to date me
03:43 <Rylee the Pegasis> My sis ain't afraid of MH anymore
03:43 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
03:43 -!- Izzylinia has left Special:Chat.
03:43 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
03:43 <Rowan Odom> Raymond? like FullMoon67?
03:43 <Irishninja0> *hugs*
03:43 <Diamondzarebright> Really?!
03:43 <Ednoahjones> and we almost did.
03:43 -!- Izzylinia has joined Special:Chat
03:43 <HelloImFluttershy> oh you know him
03:43 <NeveRsLeePwitHme> Nostalgia is kicking in Andy... All these feels... OH FUCK MAN 
03:43 <Rylee the Pegasis> I showed her Troy Moves Out
03:43 <Rylee the Pegasis> *huggles*
03:43 <Diamondzarebright> did she lol 
03:43 <HelloImFluttershy> oh
03:43 <Andytags> oh wat
03:43 <Rylee the Pegasis> Yes
03:43 <Rowan Odom> yeah,i know fullmoon67.
03:43 <Irishninja0> oh rylee
03:43 <HelloImFluttershy> oh cool
03:43 <Andytags> wat u talkin bout neve
03:43 <Diamondzarebright> see they're normal people in themselves
03:43 <Irishninja0> what do you want to be in my story?
03:44 <NeveRsLeePwitHme> Samurai Jack
03:44 <Rylee the Pegasis> especially at the part where Tim falls and goes "SHIT!"
03:44 <Irishninja0> like what do you want your character to be?:
03:44 <Diamondzarebright> xDD
03:44 <NeveRsLeePwitHme> PPG
03:44 <Rowan Odom> wait a minute,is raymond's sister called June?
03:44 <Diamondzarebright> yes
03:44 <Rylee the Pegasis> Depends, wat's the story about?
03:44 <HelloImFluttershy> yeah
03:44 <Izzylinia> ...
03:44 <Rowan Odom> im dating her.
03:44 <Ednoahjones> yeah
03:44 <Rylee the Pegasis> And then I showed her the grapefruit one
03:44 <Irishninja0> I'll tell you in the pm's
03:44 <NeveRsLeePwitHme> I want my childhood back
03:44 <Diamondzarebright> xD
03:44 <HelloImFluttershy> say WHAT
03:44 <Ednoahjones> holy fucking what the motherfuck
03:44 <Rowan Odom> is she cheating on me?
03:44 <Rylee the Pegasis> and then Tim Opens a Present
03:44 <Ednoahjones> well
03:44 <Ednoahjones> no
03:44 <Diamondzarebright> yus
03:44 <Izzylinia> Chat has never been so.. alive.
03:44 <Ednoahjones> this shit was awhile ago
03:44 <HelloImFluttershy> wow thats cra cra
03:44 <Yin&Yang96> Hello
03:45 <NeveRsLeePwitHme> Hi Yin
03:45 <Izzylinia> Never mind.
03:45 <Rowan Odom> but she told me that she loved me.
03:45 <Yin&Yang96> How are ya?
03:45 <Izzylinia> xD
03:45 <Ednoahjones> she ain't cheating on you
03:45 <Dark kid killer> I know what you mean izzy I'd be asleep by now
03:45 <Diamondzarebright> Oh jeezuz Maskerz
03:45 <NeveRsLeePwitHme> Long time no see Yin
03:45 <HelloImFluttershy> are you talking to me
03:45 <Ednoahjones> as far as i know,
03:45 <Rylee the Pegasis> When I saw him in the skates I went "Hnnnnnnng..." with them in the room
03:45 <Yin&Yang96> Ik i was banned
03:45 <Diamondzarebright> lol 
03:45 <HelloImFluttershy> cause i dont really know much about her
03:45 <Irishninja0> I could put diamondz in it
03:45 <Rylee the Pegasis> Yey
03:45 <Izzylinia> Actually, Killer.. I was napping a few minutes ago.
03:45 <Irishninja0> but I'm not sure she wants to be in it
03:45 <Diamondzarebright> I could take it 
03:45 <Yin&Yang96> i brung up the boondocks like 60 times, it was a lil racist Lee
03:46 <Dark kid killer> Lol lucky I can't sleep with the head ache I have 
03:46 <Rylee the Pegasis> Timsterbate, my Mum took the computer and I couldn't get on.
03:46 <Irishninja0> well diamonds
03:46 <HelloImFluttershy> well i need to go in 15 minutes sooo..yeah
03:46 <Rylee the Pegasis> That's wai I was gone so long
03:46 <Irishninja0> I know exactly what to make you
03:46 <Izzylinia> Aww. Headaches got ya again? Poor Killer.
03:46 <Diamondzarebright> Oh I saw 
03:46 <Rowan Odom> when was June last on here?
03:46 <NeveRsLeePwitHme> Ah I see yin
03:46 <Irishninja0> A warrior made out of pure diamond
03:46 <Diamondzarebright> and... I was taking a nap then 
03:46 <HelloImFluttershy> me?
03:46 <Irishninja0> your skin is near invincible
03:46 <Yin&Yang96> Yup but im over it, llong gone now
03:46 <Dark kid killer> Seems like Irish knows what he's doing
03:46 <Diamondzarebright> nice 
03:46 <Irishninja0> no not you fluttershy
03:46 <HelloImFluttershy> ok 
03:46 <Yin&Yang96> So hows it been for ya so far Lee?
03:46 <Rylee the Pegasis> I was being sexy by the pool in my Queen t-shirt
03:46 <Ednoahjones> no
03:46 <NeveRsLeePwitHme> Brb these nostalgic feels are too much
03:46 <Ednoahjones> make rebecca tim
03:47 <Irishninja0> yes I do dark
03:47 <Ednoahjones> then
03:47 <Ednoahjones> she can jack off
03:47 <NeveRsLeePwitHme> Oh it's been good
03:47 <Diamondzarebright> so I'm increasingly invincible? 
03:47 <Irishninja0> I've written 4 stories
03:47 <Ednoahjones> and fuck herself
03:47 <Izzylinia> Fluttershy is here? Ooh, this ought to be a blood-filled night..
03:47 <Irishninja0> soon to be 5
03:47 <Ednoahjones> and therefore
03:47 <Ednoahjones> fuck tim
03:47 <Irishninja0> well diamondz
03:47 <Yin&Yang96> Okay 
03:47 <Rylee the Pegasis> I've written 15
03:47 <Ednoahjones> like in her dreams
03:47 <Diamondzarebright> WAT NOAH? 
03:47 <Izzylinia> Nah, just kidding. In the lazy mood.
03:47 <Irishninja0> your not completely indestructible
03:47 <Rylee the Pegasis> Or something like that anyway
03:47 <Irishninja0> you see
03:47 <Irishninja0> diamond isn't as strong as a lot of people make it out to be
03:47 <Irishninja0> you see
03:47 <Rylee the Pegasis> I made a proxy OC
03:47 <Irishninja0> if you cut a diamond a certain way
03:47 <Diamondzarebright> Show meh 
03:47 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
03:47 <HelloImFluttershy> im here (:D)
03:47 <Rylee the Pegasis> I have her planned out
03:47 <Ednoahjones> i made 4 OC homestuck trolls
03:48 <Irishninja0> you could cut through it with a sword
03:48 -!- Esoteric Entity has joined Special:Chat
03:48 <Irishninja0> so if a person slices you just write
03:48 <Diamondzarebright> mhm
03:48 <Rylee the Pegasis> I just don't have her drawn or anything
03:48 <Irishninja0> you could be injured or die
03:48 <Dark kid killer> I tell you what Irish your different to me when I made my dark kid: beginning of the end story, and then everyone says "oh that's who made that bad story"
03:48 <Izzylinia> Esoteric. Glad you could come.
03:48 <Diamondzarebright> hmm 
03:48 -!- Esoteric Entity has left Special:Chat.
03:48 -!- Fangurl848 has left Special:Chat.
03:48 <Rylee the Pegasis> Tim... you in dem skates...
03:48 -!- Fangurl848 has joined Special:Chat
03:48 <TheBigTeaParty> Irish you're making a story?
03:48 <Ednoahjones> i have an announcement,
03:48 <Izzylinia> :<
03:48 <HelloImFluttershy> Im sleeping (;))
03:49 <Yin&Yang96> Damnit Lee
03:49 <Ednoahjones> in about a weejm
03:49 -!- Septogram7 has left Special:Chat.
03:49 <Ednoahjones> week*
03:49 <Izzylinia> ?
03:49 <Ednoahjones> i'mma apply for chatmod
03:49 <Izzylinia> Go on..
03:49 <Dark kid killer> Tea how long have you been off this for?
03:49 <Irishninja0> yes TBTP
03:49 <Irishninja0> we went over this
03:49 <Izzylinia> Nice!
03:49 <TheBigTeaParty> I have been AFK
03:49 <Rylee the Pegasis> Hooray Noah!
03:49 <Diamondzarebright> ERMAHGERD 
03:49 -!- Esoteric Entity has joined Special:Chat
03:49 <Izzylinia> Hope ya get mod, Noah!
03:49 <Irishninja0> thanks dark
03:49 <Rylee the Pegasis> Wat Timster?
03:49 <Dark kid killer> I thought you'd say that 
03:49 <Diamondzarebright> I GERTTA REFRESHER
03:49 <Yin&Yang96> #Theytookyourjob
03:49 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
03:49 <TheBigTeaParty> What are my.. "Characters"
03:49 <Irishninja0> well
03:49 <Rylee the Pegasis> Best of luck to you Noah!
03:50 <Irishninja0> actually you are a entire group
03:50 -!- Kitty Mistake has joined Special:Chat
03:50 <HelloImFluttershy> Luck you all
03:50 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
03:50 <Izzylinia> KITTEH!
03:50 <Rylee the Pegasis> Hai kitty
03:50 <Irishninja0> the group is The big tea party
03:50 <Diamondzarebright> Yus
03:50 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Kitty
03:50 <Rylee the Pegasis> TIMMEH!
03:50 <Dark kid killer> Yeah good luck Noah wish I could do the same
03:50 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
03:50 <Kitty Mistake> haii
03:50 <Zack -The Undead Soldier- Skye> And Diamonds
03:50 <Diamondzarebright> hullo 
03:50 <Izzylinia> WILL!
03:50 <Kitty Mistake> -glomps izzy-
03:50 <TheBigTeaParty> Cooool
03:50 <Izzylinia> :o
03:50 <Irishninja0> a secret society which has had political control for years
03:50 <Izzylinia> ^w^
03:50 <Irishninja0> almost over the church too
03:50 <Yin&Yang96> Ouch..
03:50 <TheBigTeaParty> What does the group do..
03:50 <Rylee the Pegasis> If we're randomly calling names
03:50 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: "Solipsism" - Duration: 07:23 - Uploaded: 2013-05-25 - Rating: 4.933945 - Views: 14,923 -
03:50 <Irishninja0> like I said
03:50 <Izzylinia> Thanks, Kitty :3
03:50 <Rylee the Pegasis> let me just say this
03:50 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
03:51 <Rylee the Pegasis> ROCKY
03:51 <Kitty Mistake> yw :3
03:51 <Andytags> @
03:51 <Rylee the Pegasis> XD
03:51 <Irishninja0> they manipulate the government to do their bidding
03:51 <Izzylinia> ..?
03:51 <Andytags> AH
03:51 <Irishninja0> through blackmail
03:51 <Izzylinia> YOU DID NOT
03:51 <Irishninja0> seduction
03:51 <TheBigTeaParty> Cooool
03:51 <Izzylinia> JUST DO THAT, RYLEE..
03:51 <Irishninja0> bribery
03:51 <Irishninja0> and sometimes
03:51 <Ednoahjones> tavbro!
03:51 <Kitty Mistake> -steals a pillow from Andy-
03:51 <Irishninja0> brute force
03:51 <Irishninja0> you have an army
03:51 <Ednoahjones> john!
03:51 <Andytags> oh lord 
03:51 <Izzylinia> Hmmph. I thought I killed Rocky..
03:51 <Yin&Yang96> Hot damn.
03:51 <Ednoahjones> Aradia!
03:51 <Dark kid killer> I'm good at brute force
03:51 <Rylee the Pegasis> It's a fuckign OVEN in this house!
03:51 <Andytags> that was my only pillow for the year
03:51 <Diamondzarebright> meh heat gets to me 
03:51 <Irishninja0> yeah but TBTP is a group
03:51 <Irishninja0> wait
03:51 <Irishninja0> DARK KID
03:51 <Kitty Mistake> don't worry ill give it back
03:52 <Diamondzarebright> I've thrown up when it gets too hot in a house
03:52 <Kitty Mistake> im just borrowing it
03:52 <Irishninja0> You could be a member of that group!!!
03:52 <Rylee the Pegasis> Why is this shirt like clamped around my neck?
03:52 <Ednoahjones> have you ever jacked o- ok no thats just a fucking gross thing to bring up..
03:52 <Irishninja0> I just found a way to put you in!
03:52 <Izzylinia> Well, since Kitty has a pillow, I think she is gonna nap.
03:52 -!- Esoteric Entity has left Special:Chat.
03:52 <NeveRsLeePwitHme> I am part of that secret society
03:52 <Izzylinia> Oh, well.
03:52 <TheBigTeaParty> Ermagerd its so awesome!!
03:52 <Kitty Mistake> yupp
03:52 <Diamondzarebright> Masky bby, TAKE IT OFF 
03:52 <Rylee the Pegasis> and why the fuck did I watch Fear Factor?!
03:52 <TheBigTeaParty> Cool!
03:52 <Irishninja0> of course Lee
03:52 <Kitty Mistake> -takes a nap on izzy's couch-
03:52 <NeveRsLeePwitHme> Yea
03:52 <Irishninja0> oh and TBTP
03:52 <Ednoahjones> i saw the lost episode of fear factor
03:52 <Rylee the Pegasis> I feel like it... gawd...
03:52 <Izzylinia> *Snoozes on a big pillow next to the couch.*
03:52 <Ednoahjones> with the crack head,
03:52 <Dark kid killer> Yes yes I know Irish TBTP is a group and I'm not I know you told me this before
03:53 <Diamondzarebright> You feel like Jezuz?
03:53 <Kitty Mistake> :3
03:53 <Ednoahjones> on chappelle's show
03:53 <Irishninja0> dark kid I just put you in that group
03:53 <Ednoahjones> i miss that show..
03:53 <NeveRsLeePwitHme> Lol
03:53 <TheBigTeaParty> Yes
03:53 <Irishninja0> I found the way to put you in the story
03:53 <Dark kid killer> Oh did you?
03:53 <TheBigTeaParty> Yay a new member
03:53 <Rylee the Pegasis> But there are people that aren't in my family sleeping over
03:53 <Irishninja0> yeah
03:53 <NeveRsLeePwitHme> I miss boondocks
03:53 <TheBigTeaParty> Am I leader of the group?
03:53 <Irishninja0> since your a member of the TBTP
03:53 <Diamondzarebright> Maskerz I may have a source of cooling you down 
03:53 <Irishninja0> no TBTP
03:53 <NeveRsLeePwitHme> Dat shit was tight
03:53 <BRVR> *Sleeps next to self on flooor*
03:53 <Rylee the Pegasis> Fuck shit
03:53 <TheBigTeaParty> Aww..
03:53 <Irishninja0> you are the group
03:54 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Almost 5 am >_<
03:54 <Izzylinia> Zzzz..
03:54 <Rylee the Pegasis> 12 here
03:54 <TheBigTeaParty> Thats cool.. Confusing
03:54 -!- Yin&Yang96 has left Special:Chat.
03:54 <Ednoahjones> i was here before read was an admin.
03:54 -!- Yin&Yang96 has joined Special:Chat
03:54 <Kitty Mistake> -trots over to brvr- mew
03:54 <Ednoahjones> god damn those were dark times...
03:54 <NeveRsLeePwitHme> 12am here too
03:54 <Dark kid killer> Heyvtea at least I'm in your group ok now I'm really confused
03:54 <Yin&Yang96> Aw damn you interwebs
03:54 <Diamondzarebright> *puts a cold rag upon Maskerz forehead* 
03:54 <Diamondzarebright> der go 
03:54 <Rylee the Pegasis> Thank yew
03:54 <TheBigTeaParty> BRVR is afk..
03:54 <Izzylinia> *Steals Kitty's spot on couch* Muahaha.
03:54 <Rylee the Pegasis> much better
03:54 <Diamondzarebright> *pats his head* 
03:54 <Irishninja0> I'll explain it to you TBTP
03:54 <NeveRsLeePwitHme> Well night everyone!
03:54 <Irishninja0> you see
03:54 <Rylee the Pegasis> night
03:54 <TheBigTeaParty> ... Your inside of me O_O
03:54 <Yin&Yang96> Night
03:54 <Ednoahjones> i believe Gamzee's look of utter shock in my profile picture,
03:54 <Diamondzarebright> nite Neve 
03:55 <Irishninja0> the group was founded by you
03:55 <Yin&Yang96> Ttyl
03:55 <Ednoahjones> perfectly illustrates how i feel most of the time in this chat
03:55 <NeveRsLeePwitHme> Boop
03:55 <Irishninja0> years and years ago
03:55 <TheBigTeaParty> Dark is inside of me...
03:55 <Rylee the Pegasis> Who am I Irish?
03:55 <Yin&Yang96> ;-;
03:55 <Irishninja0> thousands of years in fact
03:55 <Rylee the Pegasis> Ew
03:55 <Kitty Mistake> I think everyone in my house went to sleep
03:55 <TheBigTeaParty> XD
03:55 <Rylee the Pegasis> XD
03:55 <Kitty Mistake> (facepalm)
03:55 <Irishninja0> and your spirit lives on in the group
03:55 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
03:55 <Dark kid killer> WHAT! Oh hell no tea that's gross
03:55 <Irishninja0> you can inhabit any member of the TBTP
03:55 <Izzylinia> Aww, poor Kitteh. But I have your spot on the couch, so.. Hee.
03:55 <Irishninja0> including dark
03:55 <Irishninja0> so yes
03:55 <Irishninja0> you would be inside dark XD
03:55 <Kitty Mistake> -sits on izzy-
03:55 <Diamondzarebright> I have been busy 
03:55 <Izzylinia> AWW WAT..
03:56 <Rylee the Pegasis> NU
03:56 <Kitty Mistake> xD
03:56 <Kitty Mistake> I do this to my friends
03:56 <Diamondzarebright> nu Maskerz, wiki wise
03:56 <Rylee the Pegasis> I think my Mum's gonna kick me off ;~;
03:56 <Izzylinia> Naw. You did NOT just go there.
03:56 <Kitty Mistake> don't worry im not heavy
03:56 <TheBigTeaParty> It'a so funny because it sounds sexual!
03:56 <Irishninja0> :3
03:56 <Diamondzarebright> bby nu 
03:56 <Dark kid killer> Wait so I'm a member but TBTP can choose to posses me?
03:56 <Izzylinia> Fiiiiine. *Gets off couch*
03:56 <Rylee the Pegasis> bby my family is a bunch of jerks
03:56 <Irishninja0> yes
03:56 <Yin&Yang96> Well shoot, 
03:56 <TheBigTeaParty> OoOoOoh spooky
03:56 <Diamondzarebright> yes 
03:56 <Irishninja0> yes he can dark kdi
03:56 <Irishninja0> *kid
03:56 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
03:56 <Diamondzarebright> yes they are Maskerz
03:57 <Irishninja0> at any point he chooses
03:57 <Ednoahjones> This is not insane clown posse
03:57 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Insane Clown Posse -  Miracles - Duration: 04:23 - Uploaded: 2010-04-06 - Rating: 2.592428 - Views: 12,705,392 -
03:57 <Irishninja0> however
03:57 <Ednoahjones> That,
03:57 <Irishninja0> he can only posses members of the TBTP
03:57 <Izzylinia> If you are in your room, chatting in this chatroom.. DON'T LOOK BEHIND YOU.
03:57 <Dark kid killer> Great and i thought I had it bad with my darkness
03:57 <Irishninja0> no one else
03:57 <Ednoahjones> is Insane Clown Pussies
03:57 <Diamondzarebright> *pulls Maskerz closer* It is okay 
03:57 <Izzylinia> xD
03:57 <Ednoahjones> Hokus pokus,
03:57 <Rylee the Pegasis> ;~;
03:57 <Ednoahjones> hall of illusions,
03:57 <Ednoahjones> what is a juggalo,
03:57 <Irishninja0> noah
03:57 <Ednoahjones> thats ICP
03:57 <Rylee the Pegasis> GOD
03:57 <Diamondzarebright> *strokes his hair* Shush 
03:57 <Irishninja0> I will tell you one thing about your character
03:57 <Kitty Mistake> izzyyy
03:57 <TheBigTeaParty> OH MAH GERD there is a wall behind me!
03:57 <Izzylinia> What?
03:57 <Rylee the Pegasis> I gtg bby ;~;
03:58 <Kitty Mistake> I wuvles chu :3
03:58 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
03:58 <Diamondzarebright> Okay 
03:58 <Dark kid killer> Tea you make me do something stupid and I break your arm
03:58 <Izzylinia> ...
03:58 <Izzylinia> Well, that escalated quickly.
03:58 <Ednoahjones> i'll see you in hell maskeh
03:58 <Diamondzarebright> wat 
03:58 <TheBigTeaParty> But I'm a ghost silly
03:58 <Kitty Mistake> (TT) its a friendly love
03:58 <Izzylinia> xD
03:58 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
03:58 <Dark kid killer> Doesn't stop me
03:58 <Izzylinia> Love ya too.
03:58 <Diamondzarebright> mah Maskerz 
03:58 <Kitty Mistake> its not suppose to be creepy
03:58 <Yin&Yang96> Well, shit I'm going back to deployment now, afghan, see you all later
03:58 <Kitty Mistake> ^^
03:58 <TheBigTeaParty> Its not like you would remember me being.. *Snicker* inside of you..
03:59 <BrookeBattlesAgainst> o.O
03:59 <Ednoahjones> music is alot like a reacharound, its all a feeling, and it fills the room from the floor to the ceiling
03:59 <Izzylinia> O3O
03:59 <Irishninja0> Actually TBTP
03:59 <Izzylinia> Wot?!
03:59 <Irishninja0> I might write in he will remember XD
03:59 -!- Yin&Yang96 has left Special:Chat.
03:59 <Ednoahjones> i seen a caterpiller turn into a fuckin' rainbow
03:59 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
03:59 <TheBigTeaParty> Unfortunate for him eh?
03:59 <Irishninja0> oh yeah
03:59 <Ednoahjones> crows ghost, the midnight toast!
03:59 -!- Ch33zburgrLuvr has left Special:Chat.
03:59 <Irishninja0> cause you inhabit their mind
04:00 <TheBigTeaParty> Was the caterpiller eating skittles noah?
04:00 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
04:00 <Irishninja0> you read their thoughts as you are inside them
04:00 <Ednoahjones> damn straight Bro
04:00 <TheBigTeaParty> *Snicker*
04:00 <Irishninja0> you talk to them on the inside
04:00 -!- HelloImFluttershy has left Special:Chat.
04:00 <Izzylinia> Why does my brother's room have to smell like roasted hyena..? 
04:00 <TheBigTeaParty> Oooh cool
04:00 <Kitty Mistake> im tempted to take this into my room.....
04:00 <Izzylinia> ...
04:00 <Andytags>
04:00 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Richard cheese: ("Chop suey!") - Duration: 02:41 - Uploaded: 2009-09-06 - Rating: 4.887507 - Views: 1,604,982 -
04:00 <Andytags> this is 
04:00 <Andytags> good
04:00 <Kitty Mistake> im not sleeping on the couch again
04:00 <Ednoahjones> and now... i'm the last one.. so i finally motherfuckin' understand...
04:00 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
04:01 <TheBigTeaParty> I can make Dark hear voices while I am "Inside of him"
04:01 <Ednoahjones> i finally got my motherfuckin' underSTAND ON, who the mirthful messiahs are...
04:01 <Irishninja0> yeah
04:01 <Kitty Mistake> brb imam get situated
04:01 <Irishninja0> and he can speak to you
04:01 <Izzylinia> xD
04:01 <Irishninja0> wait
04:01 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
04:01 <BRVR> I still have a strained muscle in my shoulder.
04:01 <Ednoahjones> they were always both me... AND ALSO MOTHERFUCKIN' ME!
04:01 <Izzylinia> Here is one of my favorite songs..
04:01 -!- Tsukimori Chiyoko has left Special:Chat.
04:01 <Ednoahjones> And now? and MOTHERFUCKIN' NOW.
04:01 <Izzylinia>
04:01 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Imagine Dragons - Bleeding Out - Duration: 03:44 - Uploaded: 2012-09-03 - Rating: 4.976196 - Views: 6,768,768 -
04:01 <BRVR> It will be hard sleeping...
04:01 <Ednoahjones> i am going to motherfucking kill.. all you motherfuckers..
04:01 <TheBigTeaParty> Technically all of our fathers are mother fuckers.. :3
04:02 <Irishninja0> yes yes they are :3
04:02 <Ednoahjones> I am going to MOTHERFUCKING KILL all you MOTHERFUCKERS
04:02 <Izzylinia> Don't kill me, or I'll kill you back, Noah.
04:02 -!- Izzylinia has left Special:Chat.
04:02 <Ednoahjones> and paint the wicked pictures..
04:02 <Dark kid killer> TBTP you out a single image in my head when you posses me and I will fish you out
04:02 <Ednoahjones> with your motherfuckin' blood..
04:02 -!- Izzylinia has joined Special:Chat
04:02 <Irishninja0> XD
04:02 <Ednoahjones> from your VAINS will DRIP MY MIRACLES
04:02 <Irishninja0> are you guys seriously fighting about my story?
04:02 <Ednoahjones> your crushed bones will make my special stardust..
04:02 <Irishninja0> I'm the one writing it
04:02 <Izzylinia> ...
04:02 <Irishninja0> I can do whatever the hell I want with it :3
04:03 <Izzylinia> Any suggestions on how to kill an alicorn?
04:03 <TheBigTeaParty> Really.. How about I make you imagine porn in your head while you sleep
04:03 <BRVR> ...Oookay... *Walks away slowly*
04:03 <Irishninja0> I know one of the main villains will be one of you
04:03 -!- MooseJuice has left Special:Chat.
04:03 <Diamondzarebright> .... Noah you even know what the dark carnival is?
04:03 <Izzylinia> xD
04:03 <Dark kid killer> No just making sure TBTP knows what he's doing and that dark kid don't take lightly to ghosts reading his thoughts
04:03 <Ednoahjones> yes i do
04:03 <BRVR> Izzy, one solution. Don't.
04:03 <Irishninja0> Noah
04:03 <Izzylinia> Fiiiine..
04:03 <Diamondzarebright> its an evil spirit realm 
04:03 <Ednoahjones> its like this afterlife thing for juggalos
04:03 <Izzylinia> What about a pegasus?
04:03 <Irishninja0> you are one of the main villains of the story, BUT I make you a badass
04:03 <Ednoahjones> no
04:03 <Ednoahjones> i don't wanna be a villain
04:03 <Ednoahjones> i'm a paladin ;^;
04:03 <Irishninja0> I know
04:04 <TheBigTeaParty> Ooh I can possess you and give you a boner out in public.. Mawahahahahahaha
04:04 <Irishninja0> look you will understand when I write it
04:04 <Irishninja0> yes you can TBTP
04:04 <Irishninja0> but
04:04 <TheBigTeaParty> Write that down irish
04:04 <Izzylinia> Don't do that to Killer, Tea.
04:04 <Irishninja0> you are limited to the church
04:04 <TheBigTeaParty> Damnit..
04:04 <Irishninja0> i mean not the church
04:04 <Irishninja0> I meant your building
04:04 <Izzylinia> Haha.
04:04 <Dark kid killer> TBTP is that all you really wanna posses me for I could think of better reasons
04:04 <Irishninja0> the main HQ of the TBTP
04:04 <TheBigTeaParty> Why id you make my character so shitty..
04:04 -!- MultiSuperVids has joined Special:Chat
04:05 <Irishninja0> so you can't posses unless they are inside the building
04:05 <Izzylinia> ...
04:05 -!- Esoteric Entity has joined Special:Chat
04:05 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'm going now
04:05 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Night
04:05 <Izzylinia> Night, Zack.
04:05 <Irishninja0> night zack
04:05 <TheBigTeaParty> I would have wanted to be totally badass
04:05 <Dark kid killer> Night zack
04:05 <BRVR> *Sits on a cloud*
04:05 <Izzylinia> >w<
04:05 <Irishninja0> you will be TBTP
04:05 <TheBigTeaParty> Night zack
04:05 <Irishninja0> oh you will be
04:05 -!- Esoteric Entity has left Special:Chat.
04:05 <MultiSuperVids> Andy, Brooke, BR, Cleric, Dark, Diamond, Noah, Entity, Irish, Tea, Mobo, Zack \o/
04:05 <Dark kid killer> So let me get this straight TBTP can't posses me unless I'm in a building
04:06 <BrookeBattlesAgainst> Wat
04:06 <Irishninja0> yeah multi?
04:06 <Irishninja0> yeah dark kid
04:06 <BRVR> What are you talking about, multi?
04:06 <TheGreatMobo> I got ping!
04:06 <TheBigTeaParty> ... The way you said that makes me think your gonna give me an infected ass or sumthin
04:06 <Ednoahjones> the fuck you want multi?
04:06 <Irishninja0> that is correct
04:06 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has left Special:Chat.
04:06 <MultiSuperVids> \o/ is my wave
04:06 <Dark kid killer> What is it multi?
04:06 <MultiSuperVids> it's a guy waving
04:06 <BrookeBattlesAgainst> Hi.... (comeon)
04:06 <Ednoahjones> oh
04:06 <Ednoahjones> hi
04:06 <MultiSuperVids> I'M SAYING HI
04:06 <Izzylinia> YOU FORGOT ME, MULTI!
04:06 <BRVR> Hi.
04:06 <TheGreatMobo> o hi
04:06 <TheGreatMobo> going afk again
04:06 <TheBigTeaParty> Damnit don't give me an infected ass please
04:06 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
04:06 <Izzylinia> >.<
04:06 <Izzylinia> Grr.
04:06 <Irishninja0> \o
04:06 <Irishninja0>  |
04:06 <Irishninja0> /\
04:06 <MultiSuperVids> Jeezus, you guys really angry ;_;
04:07 <Irishninja0> check it out
04:07 <MultiSuperVids> NEVERMIND THEN
04:07 <Irishninja0> I made a whole man
04:07 <BRVR> *Falls asleep*
04:07 <Dark kid killer> Please give him am infected ass
04:07 <Irishninja0> I will XD
04:07 <TheBigTeaParty> Damnit..
04:07 <BRVR> *Falls off cloud like a ragdoll*
04:07 <Irishninja0> TBTP will be a pedo :3
04:07 <Izzylinia> *Takes shelter in some weeping willow tree branches.*
04:07 <Dark kid killer> Lol you got an infected ass TBTP
04:07 <Irishninja0> jk XD
04:07 <TheBigTeaParty> Why doesn't killer get any defects
04:08 <Irishninja0> oh he does
04:08 <Irishninja0> he is crippled in his left arm
04:08 <Irishninja0> its like shrivled up
04:08 <Izzylinia> Bitch, I'm flawless.
04:08 <Izzylinia> xD
04:08 <Dark kid killer> Cause I got my darkness what more do you want
04:08 <MultiSuperVids> /me shoves Tea at a woodchipper
04:08 <Irishninja0> but dark kid
04:08 <ClericofMadness> >mfw chat
04:08 <ClericofMadness>
04:08 <Irishninja0> you get a shrivled up useless left arm
04:08 <TheBigTeaParty> *Comes out in a teabag*
04:08 <Kitty Mistake> omg I feel so mmuch better now
04:08 <Kitty Mistake> I think
04:09 <MultiSuperVids> Woah 0_0
04:09 <Kitty Mistake> >.<
04:09 <Dark kid killer> Don't use my left arm any way wait how did that become useless?
04:09 <TheBigTeaParty> Somebody put me in some hot water..
04:09 <Irishninja0> well
04:09 <MultiSuperVids> /me eats Dark's right arm
04:09 <Irishninja0> you masturbated a lot
04:09 <Irishninja0> XD
04:09 <Dark kid killer> Well that explains it
04:09 <TheBigTeaParty> Heh..
04:09 <Kitty Mistake> uhmmmmm what did I start paying attention to?
04:09 <Irishninja0> lets just leave it at that
04:09 <Irishninja0> Oh and kitty
04:10 <Irishninja0> do you want to be in it?
04:10 <ClericofMadness>
04:10 <ClericofMadness> Sure is Nyarlathotep here
04:10 <TheBigTeaParty> We are writing a sexy fan fiction
04:10 <BRVR> Do you want to know what's useless to do in TF2?
04:10 <Irishninja0> no we are not TBTP
04:10 <Dark kid killer> No we are not TBTP
04:10 <Irishninja0> this is a serious story I'm writing
04:10 <MultiSuperVids> Starring: Cleric, Neve, Brooke, and BigTeaBag
04:10 <Irishninja0> One of the people that inspired me was dan brown
04:10 <Irishninja0> if it wasn't for him
04:10 <Kitty Mistake> be in what irish?
04:11 <TheBigTeaParty> I was joking
04:11 <Irishninja0> I wouldn't have gotten a lot of plot points I have now
04:11 <Dark kid killer> Yeah it's a serious story his writing why else don't oh think I have a small left arm
04:11 <Irishninja0> and you can be in it kitty
04:11 <MultiSuperVids> A "sexy fanfic"
04:11 <Irishninja0> if you want
04:11 <Izzylinia> xD
04:11 <Kitty Mistake> im so confused.....
04:11 <Ednoahjones> i'm off to prospit
04:11 <Irishninja0> you can be in it if you want kitty
04:11 <Izzylinia> Irish is writing a story.
04:11 <Ednoahjones> mad motherfucking goodnights everybody
04:11 <Kitty Mistake> be in what irish
04:11 <Dark kid killer> Night noah
04:11 <Kitty Mistake> like what kinda story
04:11 <Izzylinia> Night, Noah.
04:11 <Ednoahjones> MMFCL to fellow juggalos
04:11 <Irishninja0> a serious story
04:11 <Irishninja0> of adventure
04:11 <Irishninja0> drama
04:12 <Irishninja0> and well
04:12 <Dark kid killer> It's like a uhh I dunno 
04:12 <MultiSuperVids> \o/
04:12 <Irishninja0> a lot of social commentary
04:12 <TheBigTeaParty> Dude I got an Idea I can totally possess dead soldiers and stuff!
04:12 <Irishninja0> well no
04:12 <Irishninja0> but
04:12 -!- Ednoahjones has left Special:Chat.
04:12 <Irishninja0> no you can't TBTP
04:12 <Irishninja0> you might mess up zack
04:12 <Irishninja0> wait
04:12 <TheBigTeaParty> Damnit thay would have been awesome
04:12 <Irishninja0> OH MY GOD I JUST GOT AN IDEA
04:12 <Kitty Mistake> im good, thanks for the offer
04:12 <Irishninja0> TBTP you are a genius!!!
04:12 <TheBigTeaParty> See I just gave him an idea
04:12 <Dark kid killer> Oh my ducking god TBTP actually no do that cause then you can be me alone
04:13 <MultiSuperVids> LOLLO
04:13 <MultiSuperVids> LOL
04:13 <MultiSuperVids> LAUGHING SO HARD
04:13 <BRVR> The scout did it!
04:13 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: 500 SUBSCRIBERS - "Make a RED Outta You" (w/ credits) - Duration: 04:01 - Uploaded: 2012-11-10 - Rating: 4.945128 - Views: 253,639 -
04:13 <MultiSuperVids>
04:13 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Freakin' Kadoo - Radio Graffiti - [May 4th, 2012] - Duration: 22:45 - Uploaded: 2012-05-05 - Rating: 4.862069 - Views: 33,288 -
04:13 <Irishninja0> TBTP can only posses the dead soldiers of the big tea party
04:13 <BRVR> Wit, how did that happen?
04:13 -!- Rowan Odom has left Special:Chat.
04:14 <Dark kid killer> Wait won't TBTP fuck me up as if he posses me as well I mean what if he mixes with my darkness inside me
04:14 <TheBigTeaParty> Aww man.. What about the living!
04:14 <Irishninja0> he can't dark
04:14 <Irishninja0> TBTP you can posses the living
04:14 <Dark kid killer> Thank fuck
04:14 <MultiSuperVids> ?
04:14 <Irishninja0> thats the only way he can communicate
04:14 <MultiSuperVids> I just pinged
04:14 <Dark kid killer> Wait what ahh fuck I'm living
04:14 <TheBigTeaParty> Yay.. It will be like that movie about the Nazi Zombies..
04:15 <Irishninja0> XD
04:15 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
04:15 <Irishninja0> TBTP, you won't play a big major part, but the group does
04:15 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
04:15 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
04:15 <TheBigTeaParty> Aww... At least people will know my name :(
04:16 <Dark kid killer> Well he wouldn't cause he'd be in me for most of the time
04:16 <Irishninja0> oh they will TBTP
04:16 <Irishninja0> actually dark kid, you are correct about that XD
04:16 <MultiSuperVids> wait, in what?
04:16 <Dark kid killer> Wait so I'm carrying him around inside me for nearly the whole story?
04:16 <Irishninja0> no
04:17 <Irishninja0> you are alone
04:17 <Irishninja0> but
04:17 <Irishninja0> he will communicate with you
04:17 <MultiSuperVids> ???????????????????????
04:17 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
04:17 <Dark kid killer> I can imagine him driving me insane and just shooting myself
04:18 <TheBigTeaParty> Mmmh.. Inside of him *Licks lips*
04:18 <TheBigTeaParty> XD
04:18 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
04:18 <Irishninja0> well dark kid
04:18 <Irishninja0> how do I put this
04:18 <Irishninja0> ummm
04:18 <Irishninja0> nope
04:18 <Irishninja0> not going to spoil it
04:19 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
04:19 <Dark kid killer> I didn't think I'd shoot myself to get him out of my head
04:19 <Irishninja0> oh no you won't do that
04:19 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
04:19 <Dark kid killer> Thank fuck I may be insane but jeez
04:20 <Irishninja0> you are insane :3
04:20 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
04:20 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
04:20 <Dark kid killer> <face palm> knew that was coming
04:20 -!- Kate Seaeagle has joined Special:Chat
04:20 <TheBigTeaParty> So are you gonna make him go isane and accidently shoot himself i  the dick?
04:20 <Irishninja0> no
04:20 <TheBigTeaParty> Damn
04:20 <Irishninja0> no that is too immature
04:20 <Irishninja0> I want him to go down like a true character
04:21 <Dark kid killer> Why would I shoot myself in the dick
04:21 <TheBigTeaParty> ... Eaten by one of my undead corrupted soldiers?
04:21 <Irishninja0> I have no idea
04:21 <Irishninja0> and no TBTP
04:21 -!- MultiSuperVids has left Special:Chat.
04:21 <Irishninja0> Zack leads the undead
04:21 <Irishninja0> well
04:21 <Dark kid killer> So how many members are there in total
04:21 <Irishninja0> not exactly lead
04:21 <Irishninja0> well
04:21 <Irishninja0> lets just say
04:21 <Kitty Mistake> mew
04:22 <Irishninja0> you have a high group population after thousands of years
04:22 <TheBigTeaParty> Because you try and kill yourself but your hand is so shivled and  you drop the gun and shoot yourself in the dick
04:22 <Irishninja0> no TBTP
04:22 <Irishninja0> he isn't doing that
04:22 <TheBigTeaParty> Wait how am I supposed to possess the dead if I can't lead
04:22 <Kitty Mistake> whats tbtp??
04:22 <TheBigTeaParty> My initials
04:23 <Kitty Mistake> ohhh
04:23 <Irishninja0> The big tea party
04:23 <Kitty Mistake> ok xD wow bonde moment
04:23 <Dark kid killer> You don't posses the dead you posses me
04:23 <Irishninja0> its a group in the story
04:23 <Irishninja0> actually dark
04:23 <Irishninja0> he can only posses the dead in the catacombs under the HQ of the TBTP
04:23 <Irishninja0> so you have a whole undead army
04:23 <Irishninja0> lying under your feet
04:24 <TheBigTeaParty> I possess any member I want living or dead if its in my group
04:24 <Dark kid killer> If you ain't in the catacombs it's only me you can get to
04:24 <Irishninja0> yes
04:24 <Irishninja0> actually dark kid
04:24 <Irishninja0> he mainly posses you
04:24 <Irishninja0> *possesses
04:24 <Irishninja0> but
04:24 <Irishninja0> he can posses any one he chooses
04:24 <Irishninja0> as long as they are a true member
04:24 <Irishninja0> and bear the sign of the TBTP
04:24 <Kitty Mistake> im so bored
04:24 <TheBigTeaParty> Oooh can I be like a multi personality I'm a part of him and we share one body
04:24 <Irishninja0> which is burned onto the thigh
04:25 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
04:25 <Irishninja0> and no TBTP
04:25 <TheBigTeaParty> Heyoo brook
04:25 <Dark kid killer> Oh dear god no don't let him do that
04:25 <Irishninja0> sorry dark kid
04:25 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
04:25 <Irishninja0> you are going to have the mark burned onto your thigh
04:25 <TheBigTeaParty> Ha kinky
04:26 <TheBigTeaParty> I'm bored
04:26 <Irishninja0> oh and there will be sex in my story
04:26 <Dark kid killer> Wait so I have a burn mark on my thigh?
04:26 <Irishninja0> so much that game of thrones would blush
04:26 <Irishninja0> Yes you do dark kid
04:26 <Irishninja0> XD
04:26 <TheBigTeaParty> Not just any burn mark.. My name burned into your flesh
04:26 <Irishninja0> no TBTP
04:27 <Irishninja0> the mark is different
04:27 <Irishninja0> its an actual sign
04:27 <Dark kid killer> Great first it's TBTP taking control of me now it's the burn mark
04:27 <TheBigTeaParty> Damnit
04:27 <Kitty Mistake> im so glad I said no to being in this story...
04:27 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
04:27 <Irishninja0> well dark kid
04:27 <TheBigTeaParty> LOL kitty..
04:27 <Irishninja0> being a member has its benefits
04:27 <Irishninja0> and kitty
04:27 <Irishninja0> its these two you shouldn't think about it
04:27 <Irishninja0> trust me
04:27 <TheBigTeaParty> I am participating because..  jave nothing better to do
04:27 <Irishninja0> its more mature than they are making it out to be
04:27 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
04:28 <Dark kid killer> Yeah TBTP is the lunatic here
04:28 <Irishninja0> yeah he is
04:28 <Kitty Mistake> (facepalm) it has sex in it, if I was in it somehow id end up being the whore
04:28 <Dark kid killer> I'm the mature one here
04:28 <Irishninja0> no you wouldn't kitty
04:28 <Kitty Mistake> everyone tags me as "the whore" somehow
04:28 <TheBigTeaParty> Lunatic..?! bight your tongue and put it in this baggie 
04:29 <Irishninja0> I'd make you a proud feline stealth character
04:29 -!- WalkingDitto has left Special:Chat.
04:29 <Irishninja0> you can't take a beating, but you can sneak past a lot of enemies
04:29 <Kitty Mistake> go ahead then, but do not involve me in any sex scene
04:29 <Dark kid killer> Says you that wanted me shoot my bollocks
04:29 <Irishninja0> I promise I won't kitty
04:29 <TheBigTeaParty> Don't worry my ghost character cross dresses and makes the members to wrong things to themselves
04:29 <Irishninja0> O_O
04:29 <Kitty Mistake> you better not or your ass is mine
04:29 <Irishninja0> no TBTP
04:29 <Irishninja0> but kitty
04:29 <TheBigTeaParty> XD
04:30 <Irishninja0> my ass already belongs to my fiancee
04:30 <Dark kid killer> Actually TBTP you fuck me up big time
04:30 <Kitty Mistake> -smacks tbtp-
04:30 <Temmington> Oh shit we should probably get a mod in here. 
04:30 <Irishninja0> and she abuses it ;(
04:30 <Temmington> So um yeah I'm here. 
04:30 <Irishninja0> (;()
04:30 <Kitty Mistake> hi sarah
04:30 <Jimmy Pilkens> is shit going down?
04:30 <TheBigTeaParty> Oh god this laughing isn't good for my sickness
04:30 <Kitty Mistake> annnddd back to what I was doing
04:30 <Irishninja0> kitty
04:30 <Irishninja0> if you want
04:30 <Irishninja0> you can tell me exactly how you want your character to be
04:31 <Dark kid killer> I didn't think ghosts could get sick
04:31 <Temmington> I want some soup. 
04:31 <TheBigTeaParty> I'm glad I have you guys to make me feel better.. 
04:31 <Temmington> Somebody. 
04:31 <Temmington> Make me Doodle Noodle soup now.
04:31 <Jimmy Pilkens> im making an hl2 mod and need ideas for characters
04:31 <Temmington> Pronto. 
04:31 <Temmington> And I almost typed Porno.
04:31 <Irishninja0> XD
04:31 <Temmington> BUT THAT'S NOT THE POINT.
04:31 <TheBigTeaParty> *Gives out Doodle noodle soup*
04:32 <Dark kid killer> Yeah I bet TBTP is gonna find it hilarious inside my freaking head
04:32 <Irishninja0> XD
04:32 <Jimmy Pilkens> who wants to help me with character designs
04:32 <TheBigTeaParty> Yeah those baby pictures are hilarious..
04:32 <TheBigTeaParty> ME
04:32 <TheBigTeaParty> I do
04:32 <Jimmy Pilkens> kkk
04:32 <Irishninja0> I will jimmy
04:32 <TheBigTeaParty> Racist..
04:32 <Jimmy Pilkens> kkkk*
04:33 <TheBigTeaParty> Double racist..
04:33 <Dark kid killer> And me I guess
04:33 <Jimmy Pilkens> #Hue
04:33 <Kitty Mistake> is anyone really good at drawing here?
04:33 <TheBigTeaParty> Me
04:33 <Jimmy Pilkens> I know my way around the art tree
04:33 <Irishninja0> meh
04:34 <Dark kid killer> I'm ok I don't wanna brag I'm not the best
04:34 <TheBigTeaParty> I drew my way into a graffiti club
04:34 <Kitty Mistake> tbtp wanna do me a wee favor
04:34 -!- Konecke09 has joined Special:Chat
04:34 <Jimmy Pilkens> I blow at effects however
04:34 <TheBigTeaParty> Ooh effects are awesome for me
04:34 <Konecke09> hi everyone
04:34 <TheBigTeaParty> Yeah sure I will kitty
04:34 <Irishninja0> hi koneck
04:34 <Irishninja0> are you new?
04:35 <Kitty Mistake> ok PM me
04:35 <Dark kid killer> Hi koneck
04:35 <Konecke09> i am
04:35 <TheBigTeaParty> I will probably fail but.. Wortha try
04:35 <Irishninja0> Well koneck
04:35 <Kitty Mistake> what im asking shouldn't be that hard to do
04:35 <Irishninja0> allow me to introduce myself
04:35 <Jimmy Pilkens> Im tired, anyone who wants to help out, pm me, otherwise, night folks
04:35 <Irishninja0> I am the irish ninja, most powerful ninja on earth
04:35 <TheBigTeaParty> Alright.. 
04:35 <Dark kid killer> So he says
04:35 <TheBigTeaParty> I will help you all
04:35 <Konecke09> do you have the bright red hair as well
04:35 <Konecke09> lol
04:35 <TheBigTeaParty> Lile superman on meth..
04:36 <Irishninja0> no -_-
04:36 <Irishninja0> racist XD
04:36 <Dark kid killer> No he's just clumsy
04:36 -!- BabyGirl765 has left Special:Chat.
04:36 <Konecke09> im not racist, i dislike everyone equally XD
04:36 <Irishninja0> XD
04:36 <Dark kid killer> See I like this kid
04:36 <Irishninja0> I like you already koneck
04:36 <Konecke09> not a kid...
04:36 <TheBigTeaParty> Good one Koneck.. You will be my new bero
04:37 <Dark kid killer> Oh for fuck sake hello what about me awesome here
04:37 <Konecke09> lol. is that a good thing big?
04:37 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
04:37 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
04:38 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
04:38 <Dark kid killer> Who's big? TBTP I think he's talking to you
04:38 <Konecke09> im a girl
04:38 <Konecke09> last i checked, i didnt have a dick swinging between my legs, but i guess i can check again
04:38 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
04:38 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
04:39 <Dark kid killer> Ok now this is making me feel guilty 
04:39 <Irishninja0> koneck you're a chick!?
04:39 <Konecke09> yes i am
04:39 <Irishninja0> Goddamnit, I got it wrong again
04:40 <Konecke09> >.<
04:40 <Dark kid killer> Oh god Irish why just why did you say that and don't you dare introduce me either
04:40 <Kitty Mistake> Kon just ignore irish xD
04:40 <Irishninja0> I wasn't going to
04:40 <Irishninja0> Sorry
04:40 <Irishninja0> I got her gender wrong
04:40 <Irishninja0> I always do (ok)
04:40 <Konecke09> kitty, i have a feeling allot of people do lol
04:40 <Kitty Mistake> hes a wee bit odd
04:40 <TheBigTeaParty> Can you geuss my gender..
04:40 <Dark kid killer> Yeah ignore Irish he doesn't know what he's doing
04:41 <Irishninja0> oh come on
04:41 <Irishninja0> I am od
04:41 <Temmington> Ooh new background. 
04:41 <Irishninja0> *odd
04:41 <TheBigTeaParty> Geuss it..
04:41 <Irishninja0> I will admit that
04:41 <Temmington> Black background with orange text. 
04:41 <Irishninja0> but I am highly intelligent
04:41 <Irishninja0> and sophisticate
04:41 <Irishninja0> *sophisticated
04:41 <Dark kid killer> Oh fine TBTP your a boy
04:41 <TheBigTeaParty> As intelligent and suffisticated as an ape pig hybrid
04:42 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
04:42 <Irishninja0> you do know those are two of the smartest animals on the planet right?
04:42 <Dark kid killer> With brain damage yeah irish
04:42 <TheBigTeaParty> Mmmhhh... if I said you were wrong..
04:42 <Irishninja0> I'm not
04:42 <Dark kid killer> TBTP I WILL KILL YOU
04:42 <Konecke09> pigs make really good bacon...
04:42 <Konecke09> just saying
04:43 <TheBigTeaParty> You can't kill a girl..
04:43 <Dark kid killer> Irish you can't talk mate I think you is in love
04:43 <TheBigTeaParty> Pigs make the only bacon..
04:43 <Irishninja0> I am in love dark kid
04:43 <Irishninja0> I'm actually engaged
04:43 <Konecke09> congrats
04:43 <Irishninja0> so yes
04:43 <Irishninja0> I am in love
04:44 <Konecke09> im 2 weeks from having sleepless nights XD
04:44 <Irishninja0> XD
04:44 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
04:44 <TheBigTeaParty> Good for you hopefully you will grow old together and turn into those old people who live next door
04:44 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
04:44 <TheGreatMobo> are we talking about irish flirting again?
04:44 <Dark kid killer> Fuck me remind me to keep my mouth shut I'm not making a good first impression am I
04:44 <Irishninja0> We're going to be like the addams family
04:45 <Irishninja0> no you are not dark kid
04:45 <TheGreatMobo> who are you married to this week?
04:45 <Irishninja0> I've never been married mob
04:45 <Irishninja0> *mobo
04:45 <TheGreatMobo> >I'm actually engaged
04:45 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
04:45 <TheGreatMobo> who are you engaged to this week
04:45 <Irishninja0> this is going to be my first and only marriage
04:45 <Irishninja0> -_-
04:45 <TheGreatMobo> well?
04:45 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
04:46 <Dark kid killer> You introduce me to koneck then irish
04:46 -!- Jonatan Rodolfo has joined Special:Chat
04:46 <Irishninja0> okay then dark kid
04:46 <Irishninja0> koneck
04:46 <Irishninja0> this is dark kid
04:46 <Irishninja0> he is really cool
04:46 <TheGreatMobo> NOW KISS
04:46 <Irishninja0> won't treat you like shit
04:46 <Irishninja0> AND
04:46 <ClericofMadness>
04:46 <ClericofMadness> This is why I don't go to SDCC
04:46 <Dark kid killer> That's right I am cool
04:46 <Irishninja0> He'll be on the bottom
04:46 <TheGreatMobo> lel
04:46 <Irishninja0> XD
04:47 <TheBigTeaParty> Introduce me too
04:47 <Irishninja0> okay
04:47 <Dark kid killer> On the bottom of what?
04:47 <Konecke09> does that make you on top irish?
04:47 <Irishninja0> no
04:47 <Irishninja0> you
04:47 <TheGreatMobo> >dating humans
04:47 <TheGreatMobo> you are all sick people
04:47 <Irishninja0> and I was kidding koneck
04:47 <Irishninja0> that last part was meant to be a joke
04:47 -!- BRVR has left Special:Chat.
04:47 <Irishninja0> but he is a cool guy
04:47 <Konecke09> i am aware of that. thats why i made my own joke
04:48 <Kitty Mistake> well chat picked up didn't it
04:48 <TheGreatMobo> indeed
04:48 <Irishninja0> okay :3
04:48 <Dark kid killer> Why am I at the bottom?
04:48 <Kitty Mistake> youre the catcher?
04:48 <Kitty Mistake> lol
04:48 <Kitty Mistake> ok sorry
04:48 <Konecke09> hey sometimes you can go in deep when youre on the bottom lol
04:48 <Kitty Mistake> that was baaddd
04:48 <Irishninja0> you seem like the kind of guy that would be willing to be the bottom
04:49 <Irishninja0> and like koneck said
04:49 <Dark kid killer> <face palm> I'm being owned by everyone
04:49 <Konecke09> kitty, i was gonna say the same thing earlier so it wasnt that bad
04:49 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
04:49 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
04:49 <Irishninja0> You can get in real deep on the bottom
04:49 <Irishninja0> although
04:49 <Dark kid killer> Ok can we stop making sexual references
04:49 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
04:49 <Irishninja0> fine
04:49 <TheGreatMobo> I thought we were talking about fishing
04:49 <Kitty Mistake> yeah
04:49 <TheGreatMobo> oh god you all are sick
04:49 <Kitty Mistake> I put in my two sence
04:50 -!- Jonatan Rodolfo has left Special:Chat.
04:50 <Kitty Mistake> mobo, it's 12:50 am
04:50 <TheGreatMobo> indeed it is
04:50 <Kitty Mistake> im a wee bit fucked up
04:50 <NeveRsLeePwitHme> Put it in your bottom now you're queer~
04:50 <Konecke09> techincally 'catcher' is baseball/softball lol
04:50 <NeveRsLeePwitHme> Imean
04:50 <Irishninja0> we all are a bit fucked up on the inside
04:50 <Dark kid killer> I wasn't thinking of fishing from the start, want me to introduce you TBTP?
04:50 <NeveRsLeePwitHme> Woops wrong chat
04:50 <Kitty Mistake> catcher/pitcher also refers to sex too
04:50 <Kitty Mistake> depending who you talk to
04:51 <Konecke09> i know. i was just stating that is can be used outside of sex lol
04:51 <Kenpachi312> Hm?
04:51 <Kitty Mistake> oh yeah I know that xD
04:51 <Irishninja0> :3
04:51 <Kitty Mistake> lol
04:51 <Dark kid killer> Ill have you know Irish I am not fucked up in the inside
04:51 <Rowan Odom> im gettin off
04:51 -!- Rowan Odom has left Special:Chat.
04:51 -!- Sparkarez has joined Special:Chat
04:51 <NeveRsLeePwitHme> Chat y u do dis
04:51 <Irishninja0> then there is something seriously wrong with you dark kid
04:51 <Sparkarez> Hey all.
04:51 <NeveRsLeePwitHme> Hi Spark
04:51 <Dark kid killer> There is nothing wrong with me
04:51 <Konecke09> im not fucked up on the inside, i am perfectly happy with who i am on the inside
04:52 -!- BRVR has left Special:Chat.
04:52 <Irishninja0> thats where we are fucked up koneck
04:52 <Irishninja0> for example
04:52 <NeveRsLeePwitHme> I like your insides
04:52 <NeveRsLeePwitHme> Imean
04:52 <Irishninja0> I once dated a psychotic bitch
04:52 <Irishninja0> but I had to put her down
04:52 -!- BRVR has joined Special:Chat
04:52 <Dark kid killer> Which was his mother
04:52 <NeveRsLeePwitHme> BURN
04:52 <Irishninja0> My moms dead asshole -_-
04:52 <Irishninja0> she's been dead since I was little
04:52 <NeveRsLeePwitHme> ULTRA BURN
04:52 <Konecke09> i had a guy ask me if he could 'tickle my insides'
04:52 <Dark kid killer> Shit I take that back
04:52 <TheGreatMobo> ^^
04:52 <TheBigTeaParty> I'll be AFK I gotta draw this picture for kitty
04:53 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
04:53 <Irishninja0> thanks for opening up old wounds
04:53 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
04:53 <Dark kid killer> You asshole TBTP why you leave me here
04:53 <Sparkarez> Well crap.
04:53 <Irishninja0> *gets out my baseball bat*
04:53 -!- YouSleepyYet? has joined Special:Chat
04:53 <NeveRsLeePwitHme> #Thirdworldproblems
04:53 <TheBigTeaParty> Sorry bro gotta do her this favor
04:53 <NeveRsLeePwitHme> Imean
04:54 <Dark kid killer> I said I take it back Irish sheesh I don't know what in saying sometimes I don't expect the worst to happen
04:54 <TheBigTeaParty> Good luck with getting the shit beaten out of ya
04:54 <Irishninja0> :3
04:54 <Irishninja0> *wraps barb wire around it*
04:54 <Dark kid killer> Thanks not
04:54 <NeveRsLeePwitHme> #poopykins
04:54 <Irishninja0> you're going to get it dark kid
04:55 <Dark kid killer> Oh shit he's got a bat
04:55 <Konecke09> dont forget to dip it in acid
04:55 -!- YouSleepyYet? has left Special:Chat.
04:55 <Irishninja0> with barb wire wrapped around it
04:55 <Konecke09> i mean, no put the bat down
04:55 <Dark kid killer> Don't give him fucking ideas
04:55 <Irishninja0> *puts acid jello on the barb wire*
04:55 <NeveRsLeePwitHme> #ScrewtherulesI'mblack 
04:55 <Dark kid killer> Fuck I'm screwed
04:55 <NeveRsLeePwitHme> Imeanwat
04:56 <Irishninja0> *takes aim*
04:56 <Dark kid killer> *and dark kid fucking legs it*
04:56 <Konecke09> dark kid...just put legos on the floor in front of you. he'll get hurt walking over to hit you lol
04:56 <Irishninja0> *throws the base ball bat like a boomerang at your head*
04:56 -!- BRVR has left Special:Chat.
04:56 <Dark kid killer> I can't take any risks
04:56 <Temmington> Temmington actually stands for something. 
04:56 <Temmington> Believe it or not. 
04:57 <Irishninja0> what does it stand for sarah?
04:57 <NeveRsLeePwitHme> Cold penis colada flavored popsicles now
04:57 <Temmington> um  
04:57 <Irishninja0> you don't know do you
04:57 <Dark kid killer> What's it... *bat hits head*  ok now your fucking dead irish
04:57 <Temmington> the extravagant mistress 
04:57 <NeveRsLeePwitHme> Nonhuman
04:57 <Irishninja0> bring it dark kid
04:57 <Irishninja0> I've taken every user on here and won
04:57 <Irishninja0> what do you got
04:57 <Temmington> mourning no games that often nullify 
04:58 <Dark kid killer> Well I can't I just been hit the head with a freaking baseball bat by someone
04:58 <Dark kid killer> Unlike you I have dark blast
04:58 <NeveRsLeePwitHme> Sarah ur drunk, go home
04:58 <Temmington> wait
04:58 <Konecke09> konecke stands for something too
04:58 <Temmington> i forgot the i 
04:58 <Irishninja0> You have no idea of what I'm capable of
04:58 <Irishninja0> *electricity crackles on my hands*
04:58 <Dark kid killer> I have dark blast for Pete sake
04:59 <Irishninja0> bring it
04:59 <NeveRsLeePwitHme> Sarah ur liek rely drunk
04:59 <NeveRsLeePwitHme> Liek
04:59 <NeveRsLeePwitHme> Omg
04:59 <Konecke09> -eats popcorn as she watches the fight-
04:59 <Sparkarez> I just realized, My avatar totally looks like a rape face of some kind.
04:59 <Dark kid killer> I could whoop your ass and don't even make me go pure darkness
04:59 <Temmington> the extravagant mistress mourning indoors not games that often nullify  
04:59 <Sparkarez> Maybe it's just me...
04:59 <Temmington> that's what it stands for
04:59 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
04:59 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
04:59 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
04:59 <NeveRsLeePwitHme> TEMMINGTON
04:59 <NeveRsLeePwitHme> Oh
05:00 <NeveRsLeePwitHme> I see
05:00 <Irishninja0> then why are you still talking? *electrocutes you* get to fighting
05:00 <Temmington> loljk it means nothing
05:00 <NeveRsLeePwitHme> Aww
05:00 <Sparkarez> Prepare your anus.
05:00 <Dark kid killer> Electricity don't work on me
05:00 <NeveRsLeePwitHme> Prepare ur butt m8
05:00 <Irishninja0> i have other powers besides that
05:01 -!- Konecke09 has left Special:Chat.
05:01 <Temmington> Because you're obviously a ninja. 
05:01 <Dark kid killer> I got dark blast, dark nova blast, controlling the 4 element etc
05:01 <Temmington> Obviously. 
05:01 <Temmington> I mean come on. 
05:01 <Irishninja0> thank you sarah
05:01 <NeveRsLeePwitHme> .-.
05:01 <Temmington> And somebody's a Mary Sue over here. 
05:01 <NeveRsLeePwitHme> I'm a gary stu
05:01 <Irishninja0> dark kid, I know someone with every power you just said
05:01 <Irishninja0> and I beat him
05:02 <Irishninja0> his name was pram
05:02 <NeveRsLeePwitHme> I'm awesome in every conceivable way
05:02 <Irishninja0> and he did one hell of a job
05:02 <Irishninja0> he was great
05:02 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
05:03 <Dark kid killer> Pram? Pram couldn't do dark say even if be tried that's my move only I can do that
05:03 <Irishninja0> bitch please
05:03 <Irishninja0> I can do it, chaz can do it
05:03 <Temmington> Can you guys stop roleplaying. 
05:03 <Irishninja0> fine
05:03 <Irishninja0> we shall settle this in the pm
05:03 -!- Sparkarez has left Special:Chat.
05:03 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
05:04 <TheBigTeaParty> Let me watch irish
05:04 <Irishninja0> sure :3
05:04 <Dark kid killer> Fine fucking do this with zyranne on Facebook instead when she gets online though
05:04 <TheBigTeaParty> Btw I'm back
05:04 <TheBigTeaParty> Yay..
05:04 <Irishninja0> I'm friends with zy :3
05:04 <Dark kid killer> So am i
05:04 <Irishninja0> don't count on winning
05:05 <Dark kid killer> She's my best friend she can do exactly what I can
05:05 <Temmington> Keep it out of main chat~
05:05 <Irishninja0> ok
05:05 <Temmington> Before Sarah has to kick both of your asses.
05:05 <NeveRsLeePwitHme> Pram is a legendary warrior who's very name turns virgins to sluts. And sends men into a jizzing frenzy. He drinks the blood and shit of his foes in their skulls. He then goes conquering planets leaving nothing but ruin in his purges.
05:06 <Irishninja0> is that why I beat him?
05:06 <Dark kid killer> I don't want my bass kicked for the third time
05:06 <Irishninja0> well we shall do this in the pm's dark kid
05:06 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
05:06 <Irishninja0> lets do this
05:06 <NeveRsLeePwitHme> Hi Caitlyn
05:06 <Irishninja0> I don't care how gay that sounds but we shall!!!
05:06 <Dark kid killer> Hang on let me change my don't care face to font give a shit face 
05:06 <Lei Omaki> er, hi?
05:06 <Caitlyn603> heypeople pm me plz
05:06 <Irishninja0> hi lei
05:06 <NeveRsLeePwitHme> HI LIE BBY
05:07 <Irishninja0> hi caitlyn
05:07 <NeveRsLeePwitHme> woah cap lock
05:07 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
05:07 <Caitlyn603> yall should PM me plz
05:07 <NeveRsLeePwitHme> Why?
05:07 <Lei Omaki> why Caitlyn?
05:07 <Caitlyn603> idk just bored
05:07 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
05:07 <Dark kid killer> Join the club
05:08 <Caitlyn603> ok wat r yall talking abt
05:08 <NeveRsLeePwitHme> I'm in the middle of jizzing soo...
05:08 <Irishninja0> I'm about to beat the shit out of dark :3
05:08 <NeveRsLeePwitHme> Wait a sec
05:08 <Lei Omaki> what? :o?
05:08 <NeveRsLeePwitHme> Imeanwat
05:08 <NeveRsLeePwitHme> WRONG CHAT
05:08 <Caitlyn603> oh cool i want to beat the shit out of my brother
05:08 -!- Jonatan Rodolfo has joined Special:Chat
05:08 <NeveRsLeePwitHme> AGAIN
05:08 <Dark kid killer> So Irish says but he's gonna give up
05:09 <Irishninja0> yeah right
05:09 <Caitlyn603> lol ya
05:09 <Lei Omaki> what the flying fuck is wrong with you Neve
05:09 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
05:09 <NeveRsLeePwitHme> Idk
05:09 <Caitlyn603> so i am so  bored
05:09 <Dark kid killer> Oh save yourself the shame Irish if you surrender I promise not to bring up your mother or whoop your ass ever again
05:09 <Caitlyn603> i guy took mine
05:09 <OMGitsGhastly> A virginity took my internet
05:09 <TheBigTeaParty> Wanna play a gameanybody?
05:09 <NeveRsLeePwitHme> (D:)
05:10 <Caitlyn603> i want to play it
05:10 -!- Dekotop has joined Special:Chat
05:10 <Irishninja0> we'll see about that dark kid
05:10 <Lei Omaki> Dark and Irish, please take it to the PMs
05:10 <Dekotop> shit
05:10 <Dark kid killer> Yeah TBTP
05:10 <TheBigTeaParty> PM me if ya do
05:10 <Dekotop> this is a lot of peeps
05:10 <Caitlyn603> ok
05:10 <Irishninja0> we shall
05:10 <Dark kid killer> Oh shove it where the sun don't shine irish
05:10 <NeveRsLeePwitHme> Do rp in Pm plz
05:10 <NeveRsLeePwitHme> Tank u
05:10 <Irishninja0> come back to the pm's dark
05:10 <Irishninja0> I'm waiting
05:10 -!- Izzylinia has left Special:Chat.
05:10 <Dekotop> dafuq
05:11 <NeveRsLeePwitHme> Hi Deko
05:11 <TheBigTeaParty> Also invite me to your pm guys I wanna watch shit go down like niagra falls
05:11 <Irishninja0> I don't care how gay it sounds, bring it on XD
05:11 <Caitlyn603> lol
05:11 <Irishninja0> XD
05:12 -!- Rowan Odom has joined Special:Chat
05:12 <Dekotop> how many people
05:12 <Caitlyn603> :) :(
05:12 <Dekotop> :D D:
05:13 <Caitlyn603> ;)
05:13 <NeveRsLeePwitHme> I've recently realized I'm the jailbait of chat. Flirting with all u older folk.
05:13 <BrookeBattlesAgainst> Flirt with me
05:13 <Irishninja0> :3
05:13 -!- Izzylinia has joined Special:Chat
05:13 <BrookeBattlesAgainst> I'm young
05:13 <NeveRsLeePwitHme> O bby
05:13 <BrookeBattlesAgainst>
05:13 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: 30 Seconds to Mars - Capricorn (with lyrics) - Duration: 03:56 - Uploaded: 2008-09-24 - Rating: 4.920886 - Views: 304,466 -
05:13 <NeveRsLeePwitHme> I'm 16
05:13 <Rowan Odom> sub4sub on youtube anybody?
05:13 <Lei Omaki> how old are you again Neve?
05:13 <Lei Omaki> oh
05:13 <BrookeBattlesAgainst> I'm 14
05:13 <Dark kid killer> Oh god my neck aches
05:13 -!- Jonatan Rodolfo has left Special:Chat.
05:14 <Dekotop> any one here play warframe
05:14 <NeveRsLeePwitHme> Holy smokes pop!
05:14 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
05:14 <NeveRsLeePwitHme> I'm not loli anymore (hcg)
05:15 <Caitlyn603> i am 12
05:15 <BrookeBattlesAgainst> ...............
05:15 <NeveRsLeePwitHme> Uh oh
05:15 <BrookeBattlesAgainst> SARAH
05:15 <NeveRsLeePwitHme> Inn4ban
05:15 -!- Caitlyn603 was banned from Special:Chat by Temmington for 31536000 seconds.
05:16 -!- Caitlyn603 has left Special:Chat.
05:16 <BrookeBattlesAgainst> YEY
05:16 <Dark kid killer> Wait so what's the minimum age limit?
05:16 <NeveRsLeePwitHme> lol
05:16 <BrookeBattlesAgainst> 13
05:16 <Temmington> ok now shut up im playing hearts
05:16 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
05:16 <TheGreatMobo> 92
05:16 <NeveRsLeePwitHme> 13
05:16 <BrookeBattlesAgainst> lol
05:16 <Lei Omaki> wait what?
05:16 <Lei Omaki> okay Sarah
05:16 <Dekotop> over 9000
05:16 <Dark kid killer> Thank god I'm sage then
05:16 <Kitty Mistake> -huggles brooke-
05:16 <NeveRsLeePwitHme> She said she was 12
05:16 <Dark kid killer> *safe
05:16 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
05:16 <BrookeBattlesAgainst> -Huggles Kitty-
05:16 <Irishninja0> kid answer your pm's
05:17 <Kitty Mistake> mew
05:17 <Dekotop> if I was 18 im screwed
05:17 <BrookeBattlesAgainst> meow
05:17 <BrookeBattlesAgainst> ^-^
05:17 <Lei Omaki> uh, okay deko?
05:17 <Kitty Mistake> I be bored
05:17 <NeveRsLeePwitHme> I'm so done with Tumblr
05:17 <BrookeBattlesAgainst> Tumblr?
05:17 <BrookeBattlesAgainst> Never used it
05:18 <NeveRsLeePwitHme> Lucky
05:18 <Kitty Mistake> I tried to use tumblr
05:18 <NeveRsLeePwitHme> > Sees rugrats R34
05:18 <Kitty Mistake> I never understood it
05:18 <NeveRsLeePwitHme> I'M DONE
05:19 <TheGreatMobo> oh damn
05:19 <NeveRsLeePwitHme> Rugrats?! Really internet?!
05:19 <NeveRsLeePwitHme> Did we REALLY need that?
05:20 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
05:20 <NeveRsLeePwitHme> Wb Tea
05:20 <Dark kid killer> Wb tea
05:20 <TheGreatMobo> yes we needed that
05:21 <NeveRsLeePwitHme> Oh Lord why
05:21 <Kitty Mistake> mew!
05:21 -!- Temmington has left Special:Chat.
05:21 <TheBigTeaParty> I'm back
05:21 <Irishninja0> hi TBTP
05:21 <TheBigTeaParty> Kitty I had to refresh tell me what you wanted me to draw again in pm
05:21 <NeveRsLeePwitHme> We know silly
05:21 <NeveRsLeePwitHme> Wait wrong chat
05:22 <NeveRsLeePwitHme> Or forum
05:22 <TheBigTeaParty> Irish you and killer still fighting to the death?
05:22 <Irishninja0> well all he has done is taunt me
05:22 <Dark kid killer> Well he's being a prat about it
05:22 <Irishninja0> and I've been secretly killing him while he is doing it
05:23 <Lei Omaki> oh dear
05:23 <Dark kid killer> Shooting the ground actually
05:23 <TheBigTeaParty> I would love to watch while I draw this picture for kitty
05:23 <NeveRsLeePwitHme> Idonteven
05:23 <Irishninja0> thats how I intend to kill him
05:23 <TheBigTeaParty> Why not know throw a poison dart silly
05:24 <ClericofMadness>
05:24 <NeveRsLeePwitHme> Well that's enough internet for me. Bye everyone
05:24 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
05:24 <TheBigTeaParty> Goodnight eveybody
05:24 <Lei Omaki> night tea
05:24 <Lei Omaki> bye neve
05:24 <NeveRsLeePwitHme> Never sleep with me Tea
05:24 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
05:25 <NeveRsLeePwitHme> My sexy blinds
05:25 -!- LorenLuke has joined Special:Chat
05:25 <NeveRsLeePwitHme> lol
05:25 <Dark kid killer> Dear god why
05:25 -!- Dekotop has left Special:Chat.
05:25 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
05:25 <Lei Omaki> i'll just pretend that i never read that
05:25 <TheBigTeaParty> Remember rockos modern life
05:25 <Andytags> good show
05:26 <TheBigTeaParty> I miss how dirty the 90's where..
05:26 <TheBigTeaParty> BRB
05:26 -!- Nightweaver2112 has joined Special:Chat
05:26 <Irishninja0> WEAVE
05:26 <Nightweaver2112> morning everyone
05:26 <Irishninja0> *hugs*
05:26 <Lei Omaki> hi Weave :oD
05:26 <Dark kid killer> Hey weave
05:26 <Nightweaver2112> I only have about an hour here
05:26 <Nightweaver2112> hey lei, ninja, dark
05:27 <Nightweaver2112> looks like the heatwave has broken -_-
05:27 <Dark kid killer> How's it going bud
05:27 <Irishninja0> dark answer your pm's
05:27 <Nightweaver2112> not bad, but there is a massive thunderstorm here right now
05:28 <Dark kid killer> I had it earlier and Irish you've sent me nothing
05:28 <Irishninja0> I did
05:28 <TheBigTeaParty> Who wants me to draw them a pretty picture
05:28 <Irishninja0> hang on the pm didn't go through
05:28 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
05:28 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
05:28 <TheBigTeaParty> Pm me irish
05:28 <Irishninja0> I sent it again dark kid
05:28 <Irishninja0> okay TBTP
05:29 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
05:29 <Nightweaver2112> damn, the storm is 8 miles away... this bastard is BIG...
05:29 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
05:29 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
05:29 <TheBigTeaParty> I am in a drawing mood
05:29 <Irishninja0> TBTP
05:29 -!- Illuminatie era has joined Special:Chat
05:29 <TheBigTeaParty> Yers?
05:29 <Kitty Mistake> well guys I think im off to bed im tired idk how im awake
05:29 -!- Alchemist Endrew has joined Special:Chat
05:29 <Irishninja0> can you draw the irish ninja just based off my username
05:29 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
05:29 <Dark kid killer> Yeah I saw the flash it looked like it was right outside my house and Irish I still got nothing
05:29 <TheBigTeaParty> Kitty
05:29 <TheBigTeaParty> Wait
05:30 <Irishninja0> Damn
05:30 <TheBigTeaParty> What did you want me to draw
05:30 <Irishninja0> see if you get this
05:30 <Alchemist Endrew> Derp!
05:30 <Illuminatie era> Sorry if stupid question but anyone knows a good creepy pasta that isnt famous?
05:30 <Kitty Mistake> -sigh- never mind hun
05:30 <TheBigTeaParty> Aww I got it all set up
05:30 <Kitty Mistake> really?
05:30 <TheBigTeaParty> Now I'm sad..
05:30 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
05:30 <Illuminatie era> Cute :3
05:30 <Kitty Mistake> fine fine if you still want to draw it I did type it to you in pm
05:31 <Alchemist Endrew> Anyone here like to kill people and wear their skin, of is it just me?
05:31 <TheGreatMobo> Normal Porn for Normal People is pretty good, and not known as much
05:31 <TheBigTeaParty> I had to refresh after my chat froze
05:31 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
05:31 <Illuminatie era> Endrew just you...
05:31 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
05:31 <TheBigTeaParty> No not just him..
05:31 <Alchemist Endrew> :(
05:31 <Lei Omaki> hi endrew
05:31 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
05:31 <Kitty Mistake> ok ill resend it
05:31 <TheBigTeaParty> Thanks
05:32 <Illuminatie era> Okay maybe me 2 a little with bronies but nothing more :S im not trying to be rascist but i just dont like the brony community
05:32 <Dark kid killer> @illuminate dark kid: beginning of the end ain't famous
05:32 <Alchemist Endrew> Dang I'm gonna have to throw away my overcoat. It's covered in blood and starting to stink...
05:32 <Kitty Mistake> can I go?
05:32 <Illuminatie era> Thanks :D
05:32 <Kitty Mistake> i sent the pm
05:32 <Nightweaver2112> god damn human instincts...
05:32 <Illuminatie era> Kitty cute :3
05:33 <Kitty Mistake> huh?
05:33 <Kitty Mistake> whats cut
05:33 <Illuminatie era> Your cute :3
05:33 <Kitty Mistake> cute*
05:33 <Irishninja0> dark you get it this time?
05:33 <Kitty Mistake> oh, uh thanks
05:33 <Illuminatie era> No problem :3
05:33 <Dark kid killer> Uhh nope still nothing irish
05:33 <Nightweaver2112> goddamnit, why is this thunderstorm making me so nervous?
05:33 <Illuminatie era> Im dutch :S
05:33 <Kitty Mistake> well if there is no protest im gonna go
05:33 -!- MoneySoup has joined Special:Chat
05:33 <Dark kid killer> I was like that weave
05:33 <Illuminatie era> Bye :D
05:33 <TheBigTeaParty> I didn't get the PM from you either Irish
05:33 <Nightweaver2112> cya kitty
05:33 <Irishninja0> oh screw this 
05:34 <TheBigTeaParty> Bye kitty
05:34 <Irishninja0> *shoots dark kid in the face blowing his brains out* there I win
05:34 <Irishninja0> and TBTP
05:34 <TheBigTeaParty> I'll have it soon
05:34 <Irishninja0> I haven't sent you one yet
05:34 <Dark kid killer> Lol once again dark kid has become victorious
05:34 <Alchemist Endrew> Anyway, I have to go. There's someone at my door and I'm just itching to make some driving gloves...
05:34 <Illuminatie era> Anyone here from Holland or just me?
05:34 <Nightweaver2112> I think its just human instincts
05:34 <Kitty Mistake> night everyone
05:34 -!- Kitty Mistake has left Special:Chat.
05:34 <Irishninja0> kid you just lost -_-
05:34 -!- MoneySoup has left Special:Chat.
05:34 <Aye I'm Sophie> Night kitty
05:34 <Irishninja0> I blew your brains out
05:34 <Nightweaver2112> goodnight kitty
05:34 <Irishninja0> night kitty
05:34 <Illuminatie era> Sleep well kitty :P
05:34 <Dark kid killer> I did not lose
05:34 <TheBigTeaParty> Bring me back a coat endrew
05:34 <Irishninja0> yeah you did
05:34 <Irishninja0> scroll up
05:34 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
05:34 <Illuminatie era> Kitty looks so cute :3
05:34 <Irishninja0> it shows your brain matter splattering everywhere
05:35 <TheBigTeaParty> Stop being a pervert to my friend
05:35 <Illuminatie era> im such a oerv -,-
05:35 <Aye I'm Sophie> Oooooo? Crushing on kitty??
05:35 <Andytags> yes you are
05:35 <Andytags> go away
05:35 <Irishninja0> no, I killed dark kid
05:35 <Alchemist Endrew> Before I go, anyone want this guys organs? Some lung jerky perhaps, or maybe a heart in broth?
05:35 <Illuminatie era> Andy thats kinda mean ):
05:35 <Andytags> get used to it
05:35 <Illuminatie era> Endrew skme lungs will be nice :D
05:35 <TheBigTeaParty> Ooh lung jerky sounds good right about now
05:36 <Aye I'm Sophie> Hes always mean, but he's chill if you get on his good side.
05:36 <Dark kid killer> Oh you think so Irish?
05:36 <Illuminatie era> Ok :D
05:36 <Irishninja0> yes
05:36 <Nightweaver2112> I...think I might just stick to coco pops...
05:36 <TheBigTeaParty> Irish I can get you a picture of the brain matter thing if you want
05:36 <Alchemist Endrew> Got it! They will arrive strapped to a bird I'm sending to die on your lawn...
05:36 <Irishninja0> no
05:36 <Irishninja0> I want you to draw the irish ninja
05:36 <Illuminatie era> Yay got me sum pockie sticks with chocolate covers :D
05:36 <Irishninja0> just based on my username alone
05:36 <TheBigTeaParty>
05:37 <Illuminatie era> Bigteaparty thats some dark magic :o
05:37 <Alchemist Endrew> Goodnight!
05:37 <Illuminatie era> Laters
05:37 <Aye I'm Sophie> Night!!
05:37 <Lei Omaki> what the
05:37 <Aye I'm Sophie> Wheres pram? 
05:37 <TheBigTeaParty> Goodnight master Endrew
05:37 <Dark kid killer> My head hurts
05:37 -!- Superdannyz has joined Special:Chat
05:37 <Illuminatie era> Im asia its 4:30 :S
05:37 -!- Alchemist Endrew has left Special:Chat.
05:37 <Nightweaver2112> 6:30 am here
05:37 <Superdannyz> i am son goku will defeat cupcakes
05:37 <Irishninja0> well considering you had a bullet go through your head and blow your brains out
05:37 <TheBigTeaParty> Like the explosion thing?
05:38 <Irishninja0> i bet it does dark
05:38 <TheBigTeaParty> Wanna see a dragon fucking a volkswagon
05:38 <Illuminatie era> Irish several times yes.
05:38 <TheBigTeaParty> I can get you a picture of that..
05:38 <Lei Omaki> it's 1:38 PM here
05:38 <Illuminatie era> Big i got a GIF of that :S
05:38 <Superdannyz> it be awesome if son goku battle chrysails for celestia at wedding season 2 finale
05:38 <Illuminatie era> But im on my ipad so no..
05:38 <Superdannyz> who likes jontron
05:39 <TheBigTeaParty> Cool you got a dragon fucking a volkswagen too? thought I was the only one
05:39 <Aye I'm Sophie> Im on my iPad too!!
05:39 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
05:39 <TheBigTeaParty> And I love Jontron
05:39 <Andytags> fuck jontron
05:39 <Andytags> i hate him
05:39 <TheBigTeaParty> We all have so much in common
05:39 <Superdannyz> why
05:39 <Illuminatie era> WHO THE FUCK IS JONTRON??
05:39 <TheBigTeaParty> Exept for andy cause hes an asshole
05:39 <Andytags> LOL
05:39 <Andytags> look at my picture you idiots
05:39 <Illuminatie era> Be nice to andy D:
05:39 <Aye I'm Sophie> Hes Danny Phatom...
05:39 <Andytags> not like it's jontron or anything
05:39 <Illuminatie era> So
05:39 <Superdannyz> jontron is video game reviewer 
05:39 <Illuminatie era> Sophie MEMORIES!!!
05:39 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
05:40 <Andytags> ^best video game reviewer 
05:40 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
05:40 -!- Superdannyz has left Special:Chat.
05:40 <Aye I'm Sophie> Any one besides be had the biggest crush on Danny Phantom? ?? I can't be the only one
05:40 <Irishninja0> I like jontron
05:40 <TheBigTeaParty> Illu are you new
05:40 <Irishninja0> but I prefer PBG and AVGN
05:40 <Illuminatie era> Sophie sorry... And im a dude so yeah...
05:40 -!- OMGitsGhastly has left Special:Chat.
05:40 <TheBigTeaParty> I sorta hate danny phantom
05:40 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
05:40 <Aye I'm Sophie> WHOARE YOU?!?
05:40 <TheBigTeaParty> Pram my bro!
05:41 <Aye I'm Sophie> PRAM!!!
05:41 <Dark kid killer> Hey pram
05:41 -!- JeffTheKiller 666 has joined Special:Chat
05:41 <Nightweaver2112> hello pram
05:41 <Pramirez351> what up teaparty!
05:41 <Aye I'm Sophie> We all get so excited over pram 
05:41 <Irishninja0> Danny phantom was awesome
05:41 <Irishninja0> PRAM
05:41 <Pramirez351> also hai waeaver :)
05:41 <Illuminatie era> Big i just made this account like 10 minutes ago so yeah :D
05:41 <BrookeBattlesAgainst> PRAM
05:41 <BrookeBattlesAgainst> UES
05:41 <LorenLuke> if's a familiar person.
05:41 <Irishninja0> *highfives pram* whats up man
05:41 <TheBigTeaParty> *Broshakes Pram*
05:41 <Irishninja0> Loren, are you new?
05:41 <LorenLuke> Relatively.
05:41 <Pramirez351> hello everyone xD
05:41 -!- MEMJ0123 has joined Special:Chat
05:41 <TheBigTeaParty> Thats a Broshake.. Nothing says Broship more than a broshake
05:41 <Illuminatie era> Pramirez is loved xD
05:41 <LorenLuke> Pram, you seem rather popular.
05:41 <Pramirez351> hahaha how you doin irish?
05:41 <MEMJ0123> OH FUCK.
05:41 <Irishninja0> well allow me to introduce myself loren
05:42 <Dark kid killer> Thank god pram your here uhh how do I defeat Irish 
05:42 <Irishninja0> I am the irish ninja
05:42 <Aye I'm Sophie> Chip skylarker is Danny Phantom..... I just blew all your minds.
05:42 <Pramirez351> also yes i am illuminate xD and im glad :P
05:42 <TheBigTeaParty> Irish I will draw that picture for you
05:42 <Irishninja0> most powerful ninja on earth
05:42 <Nightweaver2112> bollocks, not got long left here, 45 minutes at most...
05:42 <Irishninja0> and I"m doing great pram
05:42 -!- JeffTheKiller 666 has left Special:Chat.
05:42 <Irishninja0> thanks TBTP
05:42 <Illuminatie era> Sophie please no timmy turner refferences xD
05:42 <MEMJ0123> I hold a award.
05:42 <Pramirez351> you cant dark kid, to defeat irish, you have to become him
05:42 <Dark kid killer> Yeah Loren don't listen to Irish he's not the most powerful I am
05:42 <MEMJ0123> Most active user.
05:42 <Pramirez351> also thats great irish :)
05:42 <TheBigTeaParty> So an Irish ninka uoi want?
05:42 <Nightweaver2112> and then I shall be gone until thursday
05:42 <Lei Omaki> hi Pram Spam
05:42 <BrookeBattlesAgainst> PRAM PM
05:42 <Irishninja0> is that why you are losing to me dark kid?
05:42 <BrookeBattlesAgainst> NOW
05:42 <LorenLuke> you guys are something else...
05:42 <TheBigTeaParty> I'm drawing pretty pictures pram you want one?
05:42 <Irishninja0> yes yes we are
05:42 <Pramirez351> hai Lei! :)
05:42 <Irishninja0> we are aliens from another dimension
05:42 <Dark kid killer> I am not losing to you irish
05:42 <Illuminatie era> Loren im indeed a pervert :D
05:43 <Irishninja0> here to suck your brains out
05:43 <Pramirez351> yes i would love one teaparty
05:43 <MEMJ0123> I make more edits than any user ever.
05:43 <Aye I'm Sophie> Timmy turner is awesome doe... .-.
05:43 <Pramirez351> also am i the only mod on?
05:43 <Irishninja0> you are right now dark kid
05:43 <TheBigTeaParty> Yayyy what do you want it to be pram
05:43 <LorenLuke> Cleric's been in and out.
05:43 <MEMJ0123> daily.
05:43 <Illuminatie era> Timmy turner ahhh MEMORIES
05:43 <Irishninja0> now answer the pm's
05:43 <Irishninja0> dark kid
05:43 <Pramirez351> hey teaparty, you know about Ness?
05:43 <Aye I'm Sophie> And that's so raven
05:44 <TheBigTeaParty> Irish you said I could watch.. And no I don't
05:44 <Aye I'm Sophie> And Hannah Montana 
05:44 <Illuminatie era> Sophie you like anime?
05:44 <Dark kid killer> Ain't you watching TBTP?
05:44 <TheBigTeaParty> I can't watch you two fight when I'm not in pm
05:44 <Aye I'm Sophie> I haven't watched anime before
05:45 <Illuminatie era> Sophie your missing out :D
05:45 <Pramirez351> here you go teaparty, this dude xD
05:45 <Irishninja0> you aren't watching TBTP?
05:45 <Dark kid killer> Fuck  well so far I'm kicking his ass
05:45 <Irishninja0> no your not
05:45 <TheBigTeaParty> Aww man.. I wish I could see
05:45 <Irishninja0> you just got wrapped up in spider web
05:45 <Irishninja0> and i stabbed a dagger into your forehead
05:45 -!- Jabeznewman4000 has joined Special:Chat
05:45 <Irishninja0> how are you winning?
05:45 <Illuminatie era> Watching anime since i was 9 years old :3
05:46 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
05:46 <Pramirez351> so :P how is everyone? xD
05:46 <TheBigTeaParty> Ohhh Earthbound
05:46 <Aye I'm Sophie>  I mean I watch Studio Ghibli but that's it really, some say it doesn't count
05:46 <Irishninja0> I'm great pram
05:46 <Pramirez351> yes teaparty xD
05:46 <MEMJ0123> Spiderman actually had sex in one of the comics.
05:46 <Illuminatie era> So
05:46 <Andytags> EARTHBOUND
05:46 <TheBigTeaParty> You mean that creepy game with the fetus
05:46 <Illuminatie era> So
05:46 <MEMJ0123> like in the 50's
05:46 <Pramirez351> glad to hear irish xD
05:46 <Illuminatie era> SopHie it counts
05:46 <Andytags> no teaparty
05:46 <Aye I'm Sophie> Tired!!!  Again!!! Wbu pram?
05:46 -!- Ghost13321 has joined Special:Chat
05:47 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
05:47 <TheBigTeaParty> I read about it on cracked..
05:47 <Andytags> it's not confirmed for fetus
05:47 <Ghost13321> hai
05:47 <Andytags> oh my god
05:47 <Illuminatie era> Heyo
05:47 <Andytags> you read about it on cracked
05:47 <Andytags> fuck cracked
05:47 <Pramirez351> also sophie! you finish the next chapter!? :3
05:47 <Aye I'm Sophie> Oh then I watch a little bit of it
05:47 <TheBigTeaParty> Cracked is awesome
05:47 <Irishninja0> you go on cracked too TBTP?
05:47 <Pramirez351> cracked is the shit xD
05:47 <Aye I'm Sophie> No!! I totally forgot!!
05:47 <Pramirez351> nou sophie (D:)
05:47 <Pramirez351> nuh jk xD
05:47 <Ghost13321> anybody interested in joining a Google+ hangout while me and friends read Creepy Pastas?
05:47 <TheBigTeaParty> Who doesn't go on cracked
05:47 <Illuminatie era> Mmmmmmhhh thinking about a creely pasta what about? Anyone a fresh idea?
05:48 <Illuminatie era> Big i dont even know what it is
05:48 <Lei Omaki> i like Cracked
05:48 <Dark kid killer> Irish I can regenerate you fool
05:48 <MEMJ0123> Well, I am stuck in a shitty airport, next to a annoying as fuck baby who wont stop crying.
05:48 <Ghost13321> and also write a Creepy Pasta
05:48 <Irishninja0> good for you
05:48 <Aye I'm Sophie> I was gonna write a pasta but I realized I suck at writing
05:48 <LorenLuke> @Illuminatie Era:
05:48 <LorenLuke>
05:48 <Illuminatie era> Thanks
05:48 <Irishninja0> I'm great at writing
05:48 <TheBigTeaParty> But seriously earthbound is pretty fucked up..
05:48 -!- Ghost13321 has left Special:Chat.
05:48 <Andytags> no
05:48 <Andytags> well
05:48 <Andytags> sorta
05:48 <Andytags> it's just dark
05:49 <Andytags> u nerd
05:49 -!- Ghost13321 has joined Special:Chat
05:49 <Ghost13321> people*\
05:49 -!- ClericofMadness has left Special:Chat.
05:49 -!- Devil 666 has joined Special:Chat
05:50 <Aye I'm Sophie> Has anyone heard of
05:50 <TheBigTeaParty> I would tell you why but don't feel like it
05:50 <Andytags> I know about it
05:50 <Andytags> nerd
05:50 <LorenLuke> I've not.
05:50 <Andytags> I've played the game
05:50 -!- ClericofMadness has left Special:Chat.
05:50 <Andytags> I have the game
05:50 <Illuminatie era> Im a nerd and a. L
05:50 <Nightweaver2112> ho-lee shit, my house just vibrated...
05:50 <Aye I'm Sophie> Its not a game
05:50 <TheBigTeaParty> Nerds rule
05:50 <LorenLuke> ^+1
05:50 <Illuminatie era> Im a perv and a nerd... FML
05:50 <Dark kid killer> Seriously weave?
05:50 <LorenLuke> @Illum: So... you're a male gamer?
05:50 <Andytags> giygas or "the fetus" as you call it is based on a traumatic event in Shigesato Itoi (Creator of EarthBound)'s life when he accidenally went into the wrong movie where a sex scene was playing 
05:51 <LorenLuke> :P
05:51 <Illuminatie era> Ilum yep
05:51 <TheBigTeaParty> Yeah I know andy
05:51 -!- ChaoticPeace has joined Special:Chat
05:51 -!- Aye I'm Sophie has left Special:Chat.
05:51 <Illuminatie era> I game alot, and i watch a
05:51 <Illuminatie era> Alot of ecchi anime
05:51 <Andytags> i kno mor then u
05:51 <Irishninja0> Illuminatie
05:51 <Irishninja0> are you a girl?
05:51 <Illuminatie era> Boy
05:51 <Illuminatie era> Sorry
05:51 <Pramirez351> abandoned by cleric...
05:51 <LorenLuke> @Illum: Sounds like quite a few people I hang out with.
05:51 <TheBigTeaParty> Know I know more.. 
05:51 <TheBigTeaParty> Anyway
05:51 <Pramirez351> abandoned BY GOD! (d:)
05:51 <Irishninja0> okay 3
05:52 <Andytags> I probably do
05:52 <LorenLuke> Beat me to it Pram.
05:52 <TheBigTeaParty> Pram what do you want my to draw for you
05:52 <Andytags> you read about it on cracked 
05:52 <Andytags> i played it 
05:52 <Pramirez351> freken love that quote xD
05:52 <Irishninja0> actually pram I have a question
05:52 <Illuminatie era> Abandond by disney :O
05:52 <Irishninja0> my story
05:52 <Andytags> and read up on everything about it 
05:52 -!- ChaoticPeace has left Special:Chat.
05:52 <Irishninja0> what do you want to be in it?
05:52 <Pramirez351> again, teaparty, i want you to draw ness! xD
05:52 <Irishninja0> like a ninja, pirate, samurai, what?
05:52 <TheBigTeaParty> OK
05:52 <Pramirez351> yeah why not irish :P
05:52 <Dark kid killer> Oh not the fucking story again 
05:52 <Illuminatie era> Irish like a fucking duck xD
05:52 <Andytags> OK
05:52 <Irishninja0> no choose one pram
05:52 <TheBigTeaParty> So I have ness an irish ninja and a tattoo
05:52 <Irishninja0> IIIuminatie I'm engaged
05:53 <Irishninja0> oh can I see TBTP?
05:53 <Irishninja0> what do you want ot be?
05:53 <Irishninja0> *to
05:53 <TheBigTeaParty> I'll be back soon guys
05:53 <TheBigTeaParty> Gotta draw them
05:53 <Irishninja0> okay
05:53 <Irishninja0> kid answer
05:53 <Irishninja0> your pm
05:53 <Illuminatie era> Happy drawing :S
05:54 <Pramirez351> wait what irish? xD
05:54 <Irishninja0> choose what you want to be
05:54 <Irishninja0> do you want to be a swordsman?
05:54 <Illuminatie era> Pram say a fuck?
05:54 <Irishninja0> pirate?
05:54 <Illuminatie era> DUCK*
05:54 <Irishninja0> ninja?
05:54 <Irishninja0> samurai?
05:54 <Irishninja0> anything you want
05:54 <Pramirez351> samurai or jedi
05:54 <Illuminatie era> Chinese hayabusa >:D
05:54 <Pramirez351> either one is good xD
05:55 <Dark kid killer> Uhh can't answer to you making chemicals don't want to distract you and spill it over yourself
05:55 <Irishninja0> you are a mexican musician with a magic guitar :3
05:55 <Illuminatie era> AWSUM
05:55 -!- Aye I'm Sophie has joined Special:Chat
05:55 -!- Devil 666 has left Special:Chat.
05:55 -!- Devil 666 has joined Special:Chat
05:55 -!- Devil 666 has left Special:Chat.
05:55 -!- Devil 666 has joined Special:Chat
05:56 <Pramirez351> gosh now i feel pressured to stay for like, a long ass time until the next mod arives xD
05:56 <Aye I'm Sophie> This freaking iPad 
05:56 <Irishninja0> XD
05:56 <Pramirez351> also wb sophie :)
05:56 <Aye I'm Sophie> Dank u
05:57 <Pramirez351> "Better in the Dark" you see, this is the name to a porn movie. not a name for a creepypasta xD
05:57 <Illuminatie era> Sophie were you from?
05:57 <Aye I'm Sophie> The best kinda porn is from
05:57 <Aye I'm Sophie> Imeanwut.-.
05:57 <Nightweaver2112> what the holy fuck, pram!?
05:58 <Pramirez351> hahaha xD jk weaver xD
05:58 <Illuminatie era> What land your from sophie?
05:58 <Aye I'm Sophie> I dorm in Hufflepuff 
05:58 <Pramirez351> also thank God sophie didnt link that xD
05:58 <Pramirez351> dont do so sophie
05:58 <Aye I'm Sophie> Lol no
05:59 -!- Aye I'm Sophie has left Special:Chat.
05:59 <Lei Omaki> :o?
05:59 -!- Aye I'm Sophie has joined Special:Chat
05:59 <Aye I'm Sophie> I'm. Going. To. Kill. This. iPad. 
05:59 <Illuminatie era> Im more of a hentai fan no normal porn :S
05:59 <Pramirez351> awww poor sophie xD
05:59 <Illuminatie era> Sophie im on ipad 2 xD
05:59 <Aye I'm Sophie> Its killing me
06:00 <Illuminatie era> Same here -.-
06:00 <Pramirez351> brb
06:00 -!- SomePersonHere has joined Special:Chat
06:00 <LorenLuke> I don't even watch porn.
06:00 <SomePersonHere> HOLY SHIT
06:00 <SomePersonHere> IT WORKS
06:00 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
06:00 <SomePersonHere> And I just got a new PC
06:00 <SomePersonHere> And I guess I killed the chat also
06:00 <LorenLuke> lol no...
06:01 <LorenLuke> pram just stepped out...
06:01 <LorenLuke> :P
06:01 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
06:01 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
06:01 <SomePersonHere> My old PC almost started a fire and then shut off permanently
06:01 <SomePersonHere> :c
06:01 <LorenLuke> power supply?
06:01 <Nightweaver2112> most likely the CPU
06:01 -!- MEMJ0123 has left Special:Chat.
06:02 <LorenLuke> starting fires though? <_<
06:02 <LorenLuke> or very nearly?
06:02 <Nightweaver2112> yes
06:02 <Dark kid killer> Yes Irish has left I have beaten him
06:02 <SomePersonHere> very nearly
06:02 <Nightweaver2112> CPU gets white hot
06:02 <SomePersonHere> It was when I got busted
06:02 <Illuminatie era> Anyone started with creepy pasta because of SomeOrdinaryGaming on youtube?
06:02 <LorenLuke> explains the heat sink and and thermal compound.
06:02 <Nightweaver2112> without the cooling systems, it would melt itself
06:02 <LorenLuke> I've just heard of power supplies shorting and touching off.
06:03 <LorenLuke> never a CPU... hmmm....
06:03 <SomePersonHere> God
06:03 <TheGreatMobo> its a pretty bad place if your CPU causes a fire
06:03 <SomePersonHere> This fucking thing is as noisy as a crazy beast
06:03 <Illuminatie era> Brb
06:03 <LorenLuke> lol.
06:03 <Aye I'm Sophie> My dad just said I have 15 more minutes, yeah psh like that's gonna happen 
06:03 <Pramirez351> back :)
06:03 <SomePersonHere> Hey Pram
06:03 <LorenLuke> welcome back, Pram.
06:03 <Aye I'm Sophie> Wb
06:03 <TheGreatMobo> yoyoyo
06:04 <Pramirez351> thanks :)
06:04 <Pramirez351> so what went down?
06:04 <LorenLuke> I pm'd you. :P
06:04 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
06:05 <Pramirez351> hey guys imma get a hair cut
06:05 <Aye I'm Sophie> My dad thinks I will be going to bed in 15 >_< he cray 
06:05 <SomePersonHere> My PC broke down
06:05 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
06:05 <SomePersonHere> Permanently
06:05 <Illuminatie era> Sophie how old are you?
06:05 <Pramirez351> imma step away from the computer a bit, but im close enough to still kick anyone who is being stupid xD
06:05 <Aye I'm Sophie> 14
06:05 <Dark kid killer> Well pram I beat irish
06:05 <Illuminatie era> Im 13 :D
06:05 <Nightweaver2112> I beat you all!
06:06 <Aye I'm Sophie> Its "past my bedtime"
06:06 <SomePersonHere> How?!
06:06 <SomePersonHere> Impossibru
06:06 <Illuminatie era> Night NONE GIVES A SAMN DUCK
06:06 <Dark kid killer> No one can beat me
06:06 <Illuminatie era> DAMN FUCK
06:06 <SomePersonHere> SAMN FUCK
06:06 <Illuminatie era> Best line ever right?
06:06 <Nightweaver2112> *beats dark with a large metal pole*
06:06 <SomePersonHere> Yep
06:06 <Nightweaver2112> HA
06:06 <Aye I'm Sophie> My dads really strict and my moms like "I don't give a shit. As long as your asleep before 5am I don't care."
06:06 <Illuminatie era> Sophie what time is it there?
06:06 <SomePersonHere> So what did I miss in the two days of my old PC breaking down?
06:06 <Dark kid killer> *kicks weave in the groin* you was saying?
06:07 <Nightweaver2112> urgh...
06:07 <SomePersonHere> Its freaking 9 in the morning
06:07 <Nightweaver2112> /me falls to the ground in the foetal postiton
06:07 <Illuminatie era> Its here 8 o clock am.
06:07 -!- Ghost13321 has left Special:Chat.
06:07 <Aye I'm Sophie> Its 11pm here
06:07 <Dark kid killer> See I win everytike
06:07 <Illuminatie era> Sophie mom of the year award :D
06:07 <Dark kid killer> *time
06:07 <Aye I'm Sophie> Ikr?
06:07 <SomePersonHere> Im finally gonna be able to use a PC notmally
06:07 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
06:07 <Illuminatie era> Lol
06:08 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
06:08 <Nightweaver2112> *pulls out a small red button*
06:08 <SomePersonHere> *backs away*
06:08 <Aye I'm Sophie> DONT PUSH THAT!!
06:08 <LorenLuke> Brits vs. yanks?
06:08 -!- Kate Seaeagle has left Special:Chat.
06:08 <Illuminatie era> HOLY BOOBS DONT PRESS IT
06:08 <Nightweaver2112> /me pushes the button
06:08 <Izzylinia> ...
06:08 <Illuminatie era> Fuck
06:08 <Izzylinia> xD
06:08 <LorenLuke> /me ducks.
06:08 <Dark kid killer> Press it I can regenerate any way
06:08 <Nightweaver2112> *the chat explodes in a nuclear fire*
06:08 <SomePersonHere> Okay
06:08 <TheBigTeaParty> Can the irish ninja look sorta racist..
06:08 <SomePersonHere> Now I understand
06:09 <Illuminatie era> BigTeaParty ikr.
06:09 <SomePersonHere> The internet on this thing is slow as fuck
06:09 <LorenLuke> it's okay I parried it.
06:09 <SomePersonHere> And I dont have Winrar
06:09 <Dark kid killer> I'm still alive cause I'm both immortal and able to regenerate and regrow limbs 
06:09 <TheBigTeaParty> Where is irish
06:09 <Izzylinia> /me seems to have a balloon looking force field.
06:09 <LorenLuke> he right...
06:09 <LorenLuke> umm...
06:09 <LorenLuke> left rather.
06:09 <Nightweaver2112> godmodding much?
06:09 <TheBigTeaParty> Damnit
06:09 <Illuminatie era> I LIEK TURTLES
06:10 <LorenLuke> I hear you like mudkips.
06:10 <Dark kid killer> Leaving me behind
06:10 <Izzylinia> Actually, he's been talking to me for the past few hours.
06:10 <TheBigTeaParty> Killer
06:10 <SomePersonHere> I liek mudkips
06:10 <LorenLuke> Not leaving, dark,... letting you win.
06:10 <TheBigTeaParty> Want me to draw something for you
06:10 <SomePersonHere> Delicious
06:10 <Illuminatie era> ME GUSTA MUDKIEPZ
06:10 <Izzylinia> xD
06:10 <Izzylinia> ...
06:10 <LorenLuke> draw the most horrific thing you can fathom TBTP
06:10 <Dark kid killer> Ehh no one can beat dark kid killer unless its skester zalgo or zalster
06:10 <SomePersonHere> How the hell do I know of my PC is 64 bit or 32 bit
06:10 <TheBigTeaParty> ... OK
06:11 <LorenLuke> SPH: what OS is it running?
06:11 <Illuminatie era> Some you dont....... >:D
06:11 <TheBigTeaParty> Ask your pc nicely and it might tell you
06:11 <TheGreatMobo>
06:11 <TheGreatMobo> Is my computer hot or what
06:11 <Aye I'm Sophie> You know what I wonder?
06:11 <SomePersonHere> Cock
06:11 <Illuminatie era> Brony :D
06:11 <Aye I'm Sophie> Why doesn't sex result in pizza
06:11 <LorenLuke> @mobo: haven't seen an ubuntu in some time.
06:12 <SomePersonHere> Brownie
06:12 <SomePersonHere> Wait
06:12 <Nightweaver2112> mobo, your computer is GLaDOS
06:12 <SomePersonHere> ^
06:12 <LorenLuke> @Sophie: it does if you have babies for a topping.
06:12 <TheGreatMobo> heh
06:12 <TheGreatMobo> I wish
06:12 <LorenLuke> It just takes forever to bake.
06:12 -!- SomePersonHere has left Special:Chat.
06:12 <TheGreatMobo> thats the downside
06:12 <Dark kid killer> Anyway guys I'm outta here got some stuff to do
06:12 <LorenLuke> take ye care.
06:12 <Aye I'm Sophie> "push Helen push! "And she gave her last effort she heard the wonderful sound of sizzling "it's a large pepperoni!! Congratulations!!"
06:13 <Nightweaver2112> cya dark
06:13 <BrookeBattlesAgainst> o.o
06:13 <LorenLuke> LOL@Sophie
06:13 <Dark kid killer> Cya weaver
06:13 -!- SomePersonHere has joined Special:Chat
06:13 <SomePersonHere> Shit
06:13 <Illuminatie era> Sophie because after sex you are too tired to move and pickup your phone....
06:13 <SomePersonHere> My PC is 32 bit
06:13 <SomePersonHere> I dont get what the fucking difference is
06:13 <LorenLuke> Data compression?
06:13 <LorenLuke> How fast it can process?
06:13 <LorenLuke> something.
06:13 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
06:13 <LorenLuke> More is better... that's all I know.
06:13 <Illuminatie era> I get with games over 300 fps.
06:14 <Nightweaver2112> My PC is an AI (:P)
06:14 <LorenLuke> My washing machine is self aware. :S
06:14 <TheGreatMobo> the OS makes the machine work harder
06:14 <SomePersonHere> One thing is sure
06:14 <TheGreatMobo> pretty much
06:14 <SomePersonHere> I can fucking use my microphone!
06:14 <SomePersonHere> Though it doesnt work :/
06:14 <LorenLuke> lol.
06:14 <Illuminatie era> Suck to be you
06:14 <Illuminatie era> ANYONE HERE HAS XBOX?
06:14 <SomePersonHere> Last PC had no sound card
06:14 <LorenLuke> Had.
06:15 <Lei Omaki> nope
06:15 <SomePersonHere> Noop
06:15 <Illuminatie era> FOREVER ALONE D:
06:15 <SomePersonHere> Only my friends have Xboxes and all of those fucking consoles
06:15 <Illuminatie era> Thab your friends are awesime :D
06:15 -!- Aye I'm Sophie has left Special:Chat.
06:16 <LorenLuke> You have friends...!?
06:16 <SomePersonHere> One got back from the hospital recently
06:16 <LorenLuke> Lucky.
06:16 <Illuminatie era> WELL FUCK YOU 2 IPAD
06:16 -!- Aye I'm Sophie has joined Special:Chat
06:16 <Aye I'm Sophie> Ipaddddd-.-
06:16 <SomePersonHere> He had to get his appendicitis or whatever operated out
06:16 <Illuminatie era> Fucking ipad...
06:17 <Aye I'm Sophie> I know the pain 
06:17 <SomePersonHere> iPiss
06:17 <SomePersonHere> WAIT
06:17 <SomePersonHere> FUCK
06:17 <Illuminatie era> Sophie its so horrible isnt it :(
06:17 <SomePersonHere> I lost my old avatar!
06:17 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
06:17 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
06:17 <Illuminatie era> @SPH sucks to be you
06:18 <SomePersonHere> Noop
06:18 <SomePersonHere> I got it back
06:18 <SomePersonHere> Anal fistings to you
06:18 <TheBigTeaParty> ...
06:18 <Illuminatie era> Well j got oorn :D
06:18 -!- Devil 666 has left Special:Chat.
06:18 <SomePersonHere> But I sitll havent gotten to adding glasses so people wouldnt get creeped by this
06:18 <SomePersonHere> CICK FUCJER
06:18 <TheBigTeaParty> Anybody know some dirty sounding names.. I only got 2
06:18 <TheBigTeaParty> Wanna hear em
06:18 <Illuminatie era> Best wird
06:18 <SomePersonHere> Thebigteasparty
06:18 <Illuminatie era> Wird
06:18 <SomePersonHere> I have one
06:18 <Illuminatie era> Word
06:18 <SomePersonHere> Moe Lester
06:18 <Illuminatie era> Fuck this xd
06:19 <TheBigTeaParty> Ooh good one
06:19 <TheBigTeaParty> Areck Shun?
06:19 <Aye I'm Sophie> Aparently 'Sophie' is kinky on this website
06:19 <TheBigTeaParty> Eh eh?
06:19 <TheBigTeaParty> Got any more
06:19 <Illuminatie era> Sophie your kinky :3
06:19 <SomePersonHere> Hmmm
06:19 <CrazyFerret> Er mah gerd
06:19 <Aye I'm Sophie> Lol I'm not kinky
06:19 <Pramirez351> brb takin shower
06:19 <Nightweaver2112> right, I need to go, cya all on Thursday!
06:19 <CrazyFerret> Anyone here from the UK?
06:20 <TheBigTeaParty> Pram your alwaystake a shakr.. 
06:20 <Illuminatie era> Awww :(
06:20 <CrazyFerret> Britain? 
06:20 <TheBigTeaParty> Stupid kyboard
06:20 <Nightweaver2112> yes
06:20 <Aye I'm Sophie> Nope
06:20 <Nightweaver2112> im in england
06:20 <Lei Omaki> bye weave
06:20 <CrazyFerret> You poor bastard
06:20 <Nightweaver2112> cya Thursday :P
06:20 <Illuminatie era> I have some memories of the name sophie :S
06:20 <Aye I'm Sophie> Oh gawd
06:20 <Illuminatie era> Name of my ex -.- THE BITCH
06:20 <Aye I'm Sophie> Lol but I'm not kinky
06:21 <CrazyFerret> Ive just heard about the porn ban in Britain 
06:21 <TheBigTeaParty> Ooh ooh I got another dirty name!
06:21 <SomePersonHere> Ohgod
06:21 -!- Nightweaver2112 has left Special:Chat.
06:21 <SomePersonHere> Is 3.00 GB Ram good?
06:21 <TheBigTeaParty> Matt Sir Bait..
06:21 <TheGreatMobo> its aight
06:21 <TheGreatMobo> I have 8GB of ram
06:21 <TheGreatMobo> a bit overpowered
06:21 <TheBigTeaParty> me too mobo
06:21 <TheGreatMobo> woo
06:21 <SomePersonHere> I think my last PC had under 1 GB
06:21 <TheBigTeaParty> I have a windows 8 acer..
06:21 <Illuminatie era> Mobo same heee
06:21 <TheGreatMobo> I posted my system stats earlier
06:21 <TheGreatMobo>
06:22 <Aye I'm Sophie> I had a literature teacher called Mr. Fap
06:22 <SomePersonHere> Ogod
06:22 <TheBigTeaParty> That is hilarious
06:22 -!- Fangurl848 has left Special:Chat.
06:22 <Illuminatie era> Sophie my mentors name is: Mr. Sexic...
06:22 <TheBigTeaParty> did you tell him it was hilarious. I would because it is
06:22 <SomePersonHere> Mr. Fap! I got a question!
06:22 <LorenLuke> Mr. Fap?
06:22 <TheBigTeaParty> Did he teach sex ed also?
06:22 <SomePersonHere> I gotta ask Fap some questions
06:23 <LorenLuke> Which hands should I use for asking questions?
06:23 <LorenLuke> both?
06:23 <LorenLuke> right?
06:23 <LorenLuke> Left?
06:23 <Illuminatie era> Loren inwould do right
06:23 <SomePersonHere> Loren, all four
06:23 <Illuminatie era> Giggidy
06:23 <SomePersonHere> "If you know what I mean"
06:23 <TheBigTeaParty> Alrighhht!
06:23 <LorenLuke> Oh my.
06:23 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
06:23 <TheBigTeaParty> Remember when quagmire said Alriigghhtt instead of giggedy..
06:24 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
06:24 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
06:24 <LorenLuke> nope.
06:24 <LorenLuke> <_<
06:24 <Illuminatie era> Sophie are there alot of assholes in ur class?
06:24 <Illuminatie era> I did
06:24 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
06:24 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
06:24 <Aye I'm Sophie> This is a true story, it was 3rd period and that's when I have him, we were scheduled to have a PowerPoint and take notes, so when he stepped out me and my bestfriend Blake went to his computer because we had to pull up the PowerPoint but we went through his history and half of it was porn. No joke 
06:25 <TheBigTeaParty> There are alot of assholess when it comes to bowel cleaning
06:25 <CrazyFerret> He he period 
06:25 -!- Illuminatie era has left Special:Chat.
06:25 <TheBigTeaParty> Blake is just like any other guy.
06:25 <SomePersonHere> Soo
06:25 <CrazyFerret> Why did you go through his history?
06:25 -!- Illuminatie era has joined Special:Chat
06:26 <Illuminatie era> So
06:26 <SomePersonHere> Your half the story was porn?
06:26 -!- Jabeznewman4000 has left Special:Chat.
06:26 <CrazyFerret> Dick move 
06:26 <SomePersonHere> history*
06:26 <TheBigTeaParty> Anybody got another dirty name I'm writing a fan fiction slapstick 
06:26 <SomePersonHere> Mr. slapsdick
06:26 <SomePersonHere> There
06:26 <Aye I'm Sophie> Because we always do it to teachers. See what they search up.  Not my history, the teachers history. 
06:26 <TheBigTeaParty> Ha..
06:26 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
06:26 <Illuminatie era> I got like 2 weeks ago a text message from a girl at school asking me if she could fuck me...
06:26 <Illuminatie era> Best text message ever
06:27 <Lei Omaki> The Big Package  sophie
06:27 <CrazyFerret> Yeah that is a dick move to look through their history 
06:27 <SomePersonHere> I'm gonna go play some flash games
06:27 <TheBigTeaParty> The teachers history is porn!? you can totally use that against him if he gives you an F
06:27 <SomePersonHere> Ping meh if you need meh
06:27 <SomePersonHere> ^^
06:27 <Illuminatie era> Sophie no rape right?
06:27 <SomePersonHere> Das' true TeaParty
06:27 <TheBigTeaParty> Ooh which flash games
06:27 <CrazyFerret> If you wanna be a douchebag yeah 
06:27 <CrazyFerret> lol
06:27 <SomePersonHere> I'm gonna be playin Swords & Sandals 2
06:28 <Illuminatie era> SPH Ha gaaaaaat!
06:28 <SomePersonHere> Ping me when you need me
06:28 <SomePersonHere> SHIT
06:28 <TheBigTeaParty> Send me the ink I was loking for that game forever
06:28 <SomePersonHere> I have no more pings!
06:28 <SomePersonHere> Wait
06:28 <SomePersonHere>
06:28 <SomePersonHere> Fuck
06:28 <Aye I'm Sophie> I don't really care if it's "douchbag" to go through they're history. It's fun and thats what we do. 
06:28 <SomePersonHere> I dont even have Flash
06:28 <TheBigTeaParty> Thanks!
06:29 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
06:29 <CrazyFerret> Thats what douchebags do. They dont care ;p
06:29 <SomePersonHere> Sophie, did you find anything else in other teachers history?
06:29 <Illuminatie era> Sophie, can i say that were friends?
06:29 <Illuminatie era> Or not?
06:29 <Aye I'm Sophie> Yeah u can
06:29 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
06:29 <Illuminatie era> Yay :D
06:29 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
06:29 <Aye I'm Sophie> We found out the principle was cheating on his wife
06:30 <TheBigTeaParty> We are all friends here at creepypasta wiki.. Exept for andy..
06:30 <Andytags> shut uo
06:30 <Andytags> up*
06:30 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
06:30 <TheBigTeaParty> XD
06:30 <CrazyFerret> Yay spying on people....-_-
06:30 <Illuminatie era> Sophie whats the name of your school im gonna ask for a transfer xD
06:30 <Andytags> i was watching a stream and you pinged me
06:30 <Andytags> go away 
06:30 <Aye I'm Sophie> My math teacher got his girlfriend pregnant and didn't know how to tell his family
06:30 <Andytags> i hate you
06:30 <Andytags> stop 
06:30 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
06:30 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
06:30 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
06:30 <LorenLuke> and that's why she and andy aren't friends.
06:30 <TheBigTeaParty> Ha I wanna go to that school..
06:30 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
06:30 <Aye I'm Sophie> My science teacher doesn't know how to shave her pubes. 
06:30 <TheBigTeaParty> What stream andy
06:31 <BrookeBattlesAgainst> Sophie, with your grammar I don't think you should be wasting your school time on THAT...
06:31 <Andytags> not tellin u
06:31 <Andytags> you don't deserve it
06:31 <TheGreatMobo> hey andy
06:31 <Illuminatie era> Brooke she is on ipad so shut up
06:31 <Andytags> sup mobo
06:31 <BrookeBattlesAgainst> I should say spelling.
06:31 <TheBigTeaParty> Cmon.. I'll give you 5 bucks if I ever meet you
06:31 <TheGreatMobo> you like that dubstep stuff right?
06:31 <Jeffsson> RAWR
06:31 <CrazyFerret> Oh snao brooke
06:31 <TheGreatMobo> gimme a good song plox
06:31 <CrazyFerret> snap
06:31 <Illuminatie era> Mobo FUCK YEAH
06:31 <Andytags> I'm on it Mobo
06:31 <TheGreatMobo> kthx
06:31 <TheBigTeaParty> I'll let you beat the crap outta me in an alleyway if you ever wanted to
06:31 <Jeffsson> Ill be baclclaters
06:31 <Aye I'm Sophie> I really don't care?
06:32 <TheGreatMobo> Its 3 in the morning and I cant think of a better thing to do than blast dubstep
06:32 <TheBigTeaParty> Tell me andy..
06:32 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
06:32 <Illuminatie era>
06:32 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Sea of Love (Hixxy Remix) by Frisco (Techno Kitty Adventure) HD Quality - Duration: 03:57 - Uploaded: 2011-07-30 - Rating: 4.948052 - Views: 20,776 -
06:32 <Illuminatie era> Omg same!
06:32 <CrazyFerret> Id never look through another persons private stuff
06:32 <Aye I'm Sophie> Well that's you?
06:32 <TheBigTeaParty> I liked the original sea of love way better.. 
06:32 <Illuminatie era> Meh
06:32 <Aye I'm Sophie> And I'm me, we do different stuff.
06:32 <Illuminatie era> Sophie so true
06:33 <CrazyFerret> And i can say its a dick move
06:33 <Aye I'm Sophie> YOU ARE YOU!! AND I AM ME!!
06:33 <Lei Omaki> fuck, i fell asleep :o|
06:33 <TheBigTeaParty> Waky waky lei
06:33 <Aye I'm Sophie> I know, and I can say "I don't give a fuck!!" (: 
06:33 <Illuminatie era> Sophie so damn true
06:34 <TheBigTeaParty> I'm gonnaplay socks and sandals now
06:34 -!- Justhatproxy115 has joined Special:Chat
06:34 -!- Justhatproxy115 has left Special:Chat.
06:34 <CrazyFerret> Obviously not
06:34 <Illuminatie era> Big tea was that a refference ti the book circue de frique?
06:34 <Lei Omaki> this is what happens when you have less than 30 minutes of sleep :o|
06:34 <Aye I'm Sophie> Oh no lei!
06:35 <Illuminatie era> Ken ashcorp - Absolute territoty :3
06:35 <Illuminatie era>  Great skng
06:35 <Illuminatie era> Song
06:35 <CrazyFerret> Ken is boss
06:35 <Illuminatie era> Ikr
06:35 <Aye I'm Sophie> I also don't give a fuck on spelling and punctuation. 
06:35 <Illuminatie era> So
06:35 <Illuminatie era> .
06:35 <Illuminatie era> .
06:35 <Illuminatie era> .
06:35 <CrazyFerret> You dont not give no fucks about no learnings and shiz
06:36 <Illuminatie era> Crazy do you?
06:36 <Illuminatie era> Cuz i dont
06:36 <Aye I'm Sophie> I don't give no fucks about anything
06:36 <CrazyFerret> About what?
06:36 <CrazyFerret> So you do give some fucks about everything?
06:36 -!- Roim has joined Special:Chat
06:36 <Illuminatie era> Im 13 and i already am able tk p
06:36 <SomePersonHere> Ogod
06:36 <Lei Omaki> stupid research
06:36 <Illuminatie era> To apply to a game test service
06:36 <SomePersonHere> I dont get why I named my character Analness
06:37 <Roim> hi
06:37 <CrazyFerret> I like Touch Fluffy Tail cause i play the game 
06:37 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
06:37 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
06:37 <Illuminatie era> Crazy i like rival alot
06:37 <Illuminatie era> Cuz im a pokemon d
06:37 <Illuminatie era> Fan
06:37 <CrazyFerret> Its a good one
06:37 <Illuminatie era> I know :P
06:37 <Aye I'm Sophie> I'm boredddd
06:38 <SomePersonHere> "pokemon d"
06:38 <Illuminatie era> Sophie turn your speakers up and play some music
06:38 -!- Roim has left Special:Chat.
06:38 <Illuminatie era> SPH ipad keyboard sucks...
06:38 <Aye I'm Sophie> Kinda sad Pram takes longer showers than me
06:38 <SomePersonHere> Well dont use it
06:38 <SomePersonHere> Buy a fucking keyboard
06:38 <Illuminatie era> SPH shaddap D:
06:39 <Illuminatie era> Turn da bass up :3
06:39 <Illuminatie era> Ipad is plugged in to my speakers :3
06:40 <Izzylinia> Hello.
06:40 <Illuminatie era> I think i just killed the chat
06:40 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
06:40 <Illuminatie era> Nvm
06:40 <Aye I'm Sophie> Whatcha listening to?
06:40 <Izzylinia> >:3
06:40 <Illuminatie era> Sum dubstep :3
06:40 <Aye I'm Sophie> Niceee
06:40 <Illuminatie era> Skrillex FTw
06:41 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
06:41 <Izzylinia> ...
06:41 <Aye I'm Sophie> I like his Cinema remix
06:41 <CrazyFerret> Ugh dubstep
06:41 <Illuminatie era> Sophie thats what im listening right now
06:41 <Aye I'm Sophie> OH MY GAWD!!
06:41 <Izzylinia> I wonder..
06:42 <Aye I'm Sophie> Dont be a downer
06:42 <Illuminatie era> Sophie try slrillex - Levels remix its also pretty nice
06:42 <Izzylinia> Hmm..
06:42 <CrazyFerret> I like some dubstep but it isnt as good as people think it is
06:42 -!- Esoteric Entity has joined Special:Chat
06:42 <Aye I'm Sophie> Do you hate everything that makes us happy? Because its really pissing me the fuck off.
06:42 <TheGreatMobo> either dubstep is really good or really bad
06:42 <Aye I'm Sophie> It is mobo
06:42 <Esoteric Entity> Calm down Sophie
06:42 <Illuminatie era> Mobo true
06:42 <SomePersonHere> Hey Entity
06:42 <Izzylinia> ...
06:42 <Esoteric Entity> Hey.
06:43 <TheGreatMobo> like not skrillex
06:43 <TheGreatMobo> yello Entity
06:43 <Kenpachi312> Hai.
06:43 <Esoteric Entity> I don't listen to much dubstep.
06:43 <Illuminatie era> What do you like than?
06:43 <CrazyFerret> What were your words? I dont give a care
06:43 <TheGreatMobo> me either
06:43 <CrazyFerret> ;p\
06:43 <Esoteric Entity> Hi, Mobo.
06:43 -!- LorenLuke has left Special:Chat.
06:43 <Esoteric Entity> Hey, Ken.
06:43 <Esoteric Entity> What's up?
06:43 <TheGreatMobo> music!
06:43 <Aye I'm Sophie> Im going to go calm down before I blow shit up. Bye 
06:44 <Izzylinia> ...
06:44 <TheGreatMobo> bye
06:44 <Esoteric Entity> Uh, bye.
06:44 <Illuminatie era> Laters
06:44 <CrazyFerret> I prefer trance to dubstep 
06:44 <Izzylinia> Meh..
06:44 <Esoteric Entity> Yeah, I like horrorcore.
06:44 <TheGreatMobo> I'm ashamed to say I listened to some "brony music"
06:44 <Esoteric Entity> Not sure if anyone knows what that is.
06:44 <TheGreatMobo> one of them was pretty good
06:44 <Illuminatie era> Mobi dont be ashamed i also am a brony :3
06:45 <Izzylinia> Don't be ashamed .-.
06:45 <CrazyFerret> I dont really like MLP but bronies make some good music
06:45 <TheGreatMobo> I just don't normally like the music :P
06:45 -!- Aye I'm Sophie has left Special:Chat.
06:45 <Esoteric Entity> I didnt even know bronies made music
06:45 <Izzylinia> They do.
06:45 <Illuminatie era> TheLivingTombstone is really okay
06:45 <TheGreatMobo>
06:45 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Replacer &I feat. Feather ~ Until the Sun - Duration: 04:19 - Uploaded: 2013-01-04 - Rating: 4.971631 - Views: 80,652 -
06:45 <TheGreatMobo> that one is good
06:45 <Esoteric Entity> Well, the more you know.
06:45 <Esoteric Entity> like I said I prefer horrorcore.
06:45 <Esoteric Entity> Ot
06:45 <Izzylinia> ...
06:45 <Esoteric Entity> *It's
06:45 -!- Izzylinia has left Special:Chat.
06:45 <Esoteric Entity> rapping mixed in with horror-themed lyrics
06:46 <CrazyFerret> Ive been listening to electronic rock recently 
06:46 <Illuminatie era> Pretty nice song mobi
06:46 <TheGreatMobo> listen to that one andy
06:46 <TheGreatMobo> wait not andy
06:46 <Andytags> no
06:46 <TheGreatMobo> wrong ping
06:46 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
06:46 <Andytags> i don't like feat
06:46 <TheGreatMobo> wrong person
06:46 <Illuminatie era> Me no gusta
06:46 <Andytags> no me gusta*
06:46 <Andytags> god really learn some spanish 
06:46 -!- Devil 666 has joined Special:Chat
06:46 <TheGreatMobo> I can actually speak spanish you gringos
06:47 <Andytags> i can speak a little 
06:47 <Andytags> but that's not even a language i wanna learn
06:47 <Andytags> so boring
06:47 <Devil 666> I speak french
06:47 <TheGreatMobo> noice
06:47 <Esoteric Entity> I speak pig latin.
06:47 <TheGreatMobo> prove it
06:47 <CrazyFerret> I speak pig
06:47 <Esoteric Entity> jk.
06:47 <SomePersonHere> mucho mucho me gusta
06:47 <Temmington> Sup.
06:47 <CrazyFerret> Yo
06:47 <TheGreatMobo> brb
06:47 <Illuminatie era> Me mucho gusta burrito :3
06:47 <SomePersonHere> Hey Temmington
06:47 <Esoteric Entity> nice avatar Mobo.
06:47 <Esoteric Entity> fuck.
06:48 <Esoteric Entity> hi, Sarah.
06:48 <TheGreatMobo> thanks
06:48 <TheGreatMobo> milky is best pone
06:48 <Devil 666> Dead Chat
06:48 <Esoteric Entity> milky?
06:48 <Illuminatie era> Pinkie pie best pony D:<
06:49 <Esoteric Entity> No fluttershy.
06:49 <TheGreatMobo> das my image
06:49 <CrazyFerret> Stallion is best pony
06:49 <TheGreatMobo> its not flutters
06:49 <Temmington> i like rainbow dash 
06:49 <Illuminatie era> PINKEI PIE
06:49 <Temmington> yeah its not fluttershy
06:49 <Esoteric Entity> even though i dont like mlp
06:49 <Temmington> hoodie you're wrong 
06:49 <Esoteric Entity> i know it isn't.
06:49 <TheGreatMobo> youre a casual sarah
06:49 <Esoteric Entity> i was saying who is the best pony
06:49 <Temmington> WELL
06:49 <Esoteric Entity> imo.
06:49 <Temmington> YOURE STOOPID 
06:49 <Esoteric Entity> NOU
06:49 <TheGreatMobo> :c
06:49 <TheGreatMobo> brb
06:49 <Temmington> actually season four looks promising 
06:49 <TheGreatMobo> WHAT
06:49 <TheGreatMobo> NO IT DOESNT
06:49 <Temmington> except for that power ponies crap 
06:49 <Temmington> like
06:49 <Temmington> no
06:49 <Illuminatie era> Still hate the season 3 finale that bitch twilight can be princess and she was really a bitch trough the series...
06:49 <TheGreatMobo> yeah
06:49 <CrazyFerret> I just watched Attack on Titan
06:49 <Temmington> why not make a better superhero pun
06:49 <SomePersonHere> season cuatro
06:49 <Temmington> like
06:50 <Temmington> captain aMAREica
06:50 <TheGreatMobo> exactly, the superhero thing is stupid
06:50 <TheGreatMobo> now brb fo real
06:50 <Esoteric Entity> hurr
06:50 <Kenpachi312> Lucifier joined us. c:
06:50 <Illuminatie era> Temmington so true
06:50 <Temmington> but in all seriousness superhero ponies are just
06:50 <Temmington> no
06:50 <Esoteric Entity> dude ponies in general are just
06:50 <Esoteric Entity> no
06:50 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
06:50 <Esoteric Entity> loljk
06:50 <CrazyFerret> Stallion is best pony
06:50 <SomePersonHere> (twitch)
06:51 <Illuminatie era> Wtf
06:51 <Illuminatie era> XD
06:51 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
06:51 <CrazyFerret> Im the only one whose going to get that joke T-T
06:51 <SomePersonHere> The MLP is hard
06:51 <Illuminatie era> Crazy i get it xd
06:51 <Esoteric Entity> welp, im tired
06:51 <Esoteric Entity> see ya.
06:52 <Illuminatie era> My MLP is always hard in the morning but thats just my puberty :S
06:52 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
06:52 -!- Esoteric Entity has left Special:Chat.
06:52 <Illuminatie era> Laters
06:52 <CrazyFerret> Ew 
06:52 <CrazyFerret> ;p
06:52 -!- Devil 666 has left Special:Chat.
06:52 <Lei Omaki> wat
06:52 <Illuminatie era> Crazy puberty does some fucked up shit with your body and you know that -,-
06:52 <CrazyFerret> I dont remember 
06:53 <Illuminatie era> Well it does...
06:53 <TheGreatMobo> back
06:53 <Illuminatie era> Hair everywhere....
06:53 <TheGreatMobo> oh boy
06:53 <TheGreatMobo> I'm gonna log off for now, I may be back in about half an hour
06:54 <TheGreatMobo> bye
06:54 <Illuminatie era> Laters
06:54 <CrazyFerret> later
06:54 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
06:54 <Illuminatie era>  Ima go 2.
06:54 -!- Illuminatie era has left Special:Chat.
06:54 <CrazyFerret> So...anyone watch Game of Thrones?
06:55 <Andytags> som1 massage me 
06:55 <Temmington> no
06:55 <Andytags> MESSAGE****
06:55 <CrazyFerret> No Game of Thrones Fans?!
06:55 <Andytags> I SWARE
06:55 <SomePersonHere> Shit
06:55 -!- Illuminatie era has joined Special:Chat
06:55 <SomePersonHere> I left an empty space for a ping
06:55 <Illuminatie era> I lied
06:55 <SomePersonHere> And I get pinged like fuck
06:56 <Illuminatie era> Were so evol
06:56 <CrazyFerret> You guys need to watch Game of Thrones 
06:56 <Illuminatie era> Evil
06:56 <Illuminatie era> Crazy i watched em all
06:56 <CrazyFerret> Good lol
06:57 <CrazyFerret> That and Breaking Bad are amazing 
06:57 <Andytags> ^^^^^
06:58 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
06:58 <Illuminatie era> Lol profile edit were do i live? Me: in awesometown :3
06:58 <TheBigTeaParty> Did anybody get the link I just sent
06:58 <Temmington> I live in your closet
06:58 -!- Sir Captian Ginger Face has joined Special:Chat
06:59 <TheBigTeaParty> Good did you meet the spiders?
06:59 <Illuminatie era> Temmingto. I
06:59 <Illuminatie era> Dont mollest me
06:59 <TheBigTeaParty> Lol there are like 5 people on now
06:59 <Illuminatie era> Big i know right.
06:59 <CrazyFerret> I just read a manga that felt like I was reading a creepypasta
06:59 <SomePersonHere> Madafaka
06:59 <SomePersonHere> You lie
06:59 <TheBigTeaParty> Told you guys it would get desserted.. Faster than a 1D concert
06:59 <SomePersonHere> 13 People
06:59 <Illuminatie era> Crazy whats the name?
07:00 <CrazyFerret> Ibitsu 
07:00 <TheBigTeaParty> Some person I love you bro
07:00 <Lei Omaki> damn it, i should stop falling asleep in the internet cafe
07:00 <Illuminatie era> I more preffer anime
07:00 <CrazyFerret> Well me too
07:01 <TheBigTeaParty> Guys listen to this it will help you go to sleep
07:01 <TheBigTeaParty>
07:01 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Sea of Love by Cat Power - Duration: 02:19 - Uploaded: 2008-01-01 - Rating: 4.943366 - Views: 5,375,497 -
07:01 <Illuminatie era> Crazy you know: Kora Wa Zombie De Suka
07:01 <Illuminatie era> ?
07:01 <Sir Captian Ginger Face> back
07:01 <TheBigTeaParty> Wb
07:01 <CrazyFerret> No
07:01 -!- Yin&Yang96 has joined Special:Chat
07:01 <Illuminatie era> Watch it now
07:01 <TheBigTeaParty> Watch what now
07:02 <Sir Captian Ginger Face> ello Yin
07:02 <Illuminatie era> Anome
07:02 <Illuminatie era> Anime
07:02 <Yin&Yang96> Aye
07:02 <TheBigTeaParty> Which one
07:02 <Illuminatie era> Kore wa zombie desu ka
07:02 <TheBigTeaParty> Is it porn..?
07:02 <Yin&Yang96> I cant stay long, I'm on my tablet waiting to be called for deployment
07:02 <Illuminatie era> No...
07:02 <TheBigTeaParty> Ok
07:02 <CrazyFerret> A magical girl anime?! Nooooooooooo!
07:03 <Illuminatie era> If you dont like it watch: hentai ouji to warawanai neko :3
07:03 -!- Sir Captian Ginger Face has left Special:Chat.
07:03 <Lei Omaki> oh hell, no stupid ads in the vids
07:03 <Illuminatie era> And its a magic garlet girl -.-
07:03 <Yin&Yang96> Fucking youtube Pop-Tart adds
07:03 <CrazyFerret> A harem anime?! Nooooooooooooo!
07:03 <CrazyFerret> lol
07:03 <Illuminatie era> Harem for the win :D
07:03 <CrazyFerret> I just watched Attack on Titan
07:03 <Illuminatie era> Ok you like anime with boobs?
07:03 <CrazyFerret> Now that was fucking epic
07:03 <Illuminatie era> Ecchi?
07:04 <CrazyFerret> Not really
07:04 <CrazyFerret> Action or horror for me
07:04 <Yin&Yang96> Fuckn
07:04 <Illuminatie era> Ok whatever but yo have to know highschool of the dead!
07:04 <TheBigTeaParty> Lol gotta love the 90s.. Country of "Ballzack".. 
07:04 <Yin&Yang96> fuck'n A, I'm Platoon 6-4, thats frontlines FUCK ME
07:05 <CrazyFerret> Bullet dodging boobs?! Nooooooooo!
07:05 <Illuminatie era> XD
07:05 <CrazyFerret> ;p
07:05 <Illuminatie era> STOP BITCHING XD
07:05 <CrazyFerret> This is fucking tits 
07:05 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Attack on Titan - Sundays at 11am ET on FUNimation - Duration: 01:19 - Uploaded: 2013-04-12 - Rating: 4.967620 - Views: 107,483 -
07:05 <Illuminatie era> Screw funimation 1.-
07:05 <Illuminatie era> -.-
07:05 <Yin&Yang96> Meh, surviving a Marine Corps. Front line assault is worth it
07:05 <CrazyFerret> Watch the trailer T-T
07:05 <Illuminatie era> Ok whatever
07:06 <Illuminatie era> Its okay i guess...
07:06 <CrazyFerret> Okay i guess he says 
07:06 <CrazyFerret> Okay i guess?! ;p
07:06 <Illuminatie era> Meh i dont like the whole idea but it looks promising
07:07 <Finalclaw> K guys
07:07 <Illuminatie era> ill give it a try
07:07 <Yin&Yang96> Aw, Well. I am called for deployment to Afghan. Goodbye
07:07 <Finalclaw> I just updated my profile, and did my first blog
07:07 <Illuminatie era> Have fun :D
07:07 <Yin&Yang96> XD 
07:07 <Yin&Yang96> I fuckin dead
07:07 <CrazyFerret> I watched it in a day lol
07:07 <Finalclaw>
07:07 <Finalclaw> I think I did it wrong...
07:07 <Illuminatie era> Crazy have u watched  one piece?
07:08 <Finalclaw>
07:08 <Finalclaw> There
07:08 <CrazyFerret> I havent yet
07:08 <Finalclaw> Man, this is a small chatrooom
07:08 <CrazyFerret> But if i had to take on of the big three I would choose one piece
07:08 <Finalclaw> Lol, I gotta do something
07:08 <Finalclaw> Teeemmington
07:08 <Illuminatie era> :S
07:08 <Finalclaw> Temmington
07:08 <Temmington> wat
07:08 <CrazyFerret> Go play MGQ
07:08 <Yin&Yang96> I'f you guys ever see me again, I am at base camp. Peace for good
07:09 <Yin&Yang96> Goobai
07:09 <Finalclaw> Nothing XD
07:09 -!- Yin&Yang96 has left Special:Chat.
07:09 <CrazyFerret> later man
07:09 <Temmington> gu awai im editing 
07:09 <Illuminatie era> Have fun at the front lines :D
07:09 <Finalclaw> just checking your activness
07:09 <Finalclaw> NAH
07:09 <Finalclaw> I just edited my profile
07:09 <Finalclaw> Took away that noobish attempt of making myself mysterious
07:10 <Finalclaw> Extremely n00bish
07:10 <Finalclaw> Anyone active right now?
07:10 <Illuminatie era> Me
07:10 <SomePersonHere> not me
07:10 <Temmington> Psychotic Photographer
07:10 <Temmington> add 10 pictures to articles (8/10)
07:10 <Finalclaw> K then, weirdest dream you guys ever had...
07:10 <Temmington> You would think I'd have earned this by now. 
07:10 <Temmington> .-.
07:11 <Finalclaw> Gl on getting that badge temm
07:11 <Temmington> I hope to get on the leaderboard and get rid of Business Cat on there.
07:11 <Temmington> (Old disabled account of mine.)
07:11 <Illuminatie era> Ok
07:12 <Finalclaw> era
07:12 <Finalclaw> quickly
07:12 <Temmington> I'm going to nominate a pasta.
07:12 <Finalclaw> Weirdest dream you ever had
07:12 <Temmington>  But which one...
07:12 <Finalclaw> Coffee shop Corporate Raider
07:12 <Finalclaw> The one he did
07:12 <Finalclaw> GREAT pasta
07:12 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
07:12 <Finalclaw> Just a tiny bitty long..
07:13 -!- Finalclaw has left Special:Chat.
07:13 -!- Finalclaw has joined Special:Chat
07:13 <Illuminatie era> Anyone has a pokemon green beta so i can look for the lavender town syndrome if its fiction or fact
07:13 <Finalclaw> K, so weirdly, plat dreams some pretty weird dreams...
07:13 <Finalclaw> Lavender town syndrome is actually an messed up fact
07:14 -!- ColdShowers has joined Special:Chat
07:14 <Finalclaw> The song found in beta had a psychosis effect that COULD distabilize weak minds
07:14 <Illuminatie era> Finalclaw im 14 but i lived in japan tokyo when pokemon green came i experienced it...
07:14 <Temmington> Nominated. 
07:14 <Temmington> Few Ghostly Facts.
07:14 <Finalclaw> Era...
07:15 <Finalclaw> K, so are you insane?]
07:15 <Finalclaw> Give us thy link temmi
07:15 <Temmington> [[Few Ghostly Facts]]
07:15 <Finalclaw> I like reading good pastas
07:15 <Illuminatie era> Im a socialpathic individual so yeah im pretty fucking insane.
07:15 <Finalclaw> lets see this one
07:15 <Finalclaw> Socialpathic can be from a lot of crap
07:16 <Finalclaw> a LOT of crap
07:16 <TheBigTeaParty> ...
07:16 <Finalclaw> lavender syndrome could have just triggered it
07:16 <Illuminatie era> I know -.-  
07:16 <Finalclaw> Hello party
07:16 <TheBigTeaParty> Heyoo
07:16 <Illuminatie era> And i also have add so now try to imagine a kid of the age of 3 playing pokemon and hearing it
07:16 <Temmington> Ya know.
07:16 <Illuminatie era>  -
07:17 <Temmington> I've always wanted to earn a Lucky badge.
07:17 <Illuminatie era> A.D.D
07:17 <TheBigTeaParty> w
07:17 <Finalclaw> 3 year old is a pretty weak mind
07:17 <Finalclaw> could affect someone that age
07:17 <Illuminatie era> So its easily influeded.
07:17 <TheBigTeaParty> What are we arguing about now
07:17 <Finalclaw> No arguing
07:17 <Illuminatie era> Big i was whe
07:17 <Finalclaw> just conversing about the Lavender Town Syndrome
07:17 <Temmington> If Lavender Town Syndrome was real wouldn't you think the game would be... oh I dunno... recalled?
07:17 <Temmington> .-.
07:17 <Finalclaw> No temm
07:17 <TheBigTeaParty> Oh cool pokemon
07:18 <Finalclaw> The sound CAN cause it
07:18 <Illuminatie era> I was 1 of the children that got tested in the laven town syndrome when pokemon green came in beta i became sociopathic of it
07:18 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
07:18 <Temmington> Well if it's making children suicidal there would be some sort of media coverage during that time period. 
07:18 <Temmington> And some sort of recall. 
07:18 <Finalclaw> hmm
07:18 <CrazyFerret> YEah lol
07:18 <Illuminatie era> Temmington there was
07:18 <CrazyFerret> Such a myth
07:18 <Finalclaw> I am rechecking my facts temm
07:18 <Temmington> When, Era.
07:18 <SomePersonHere> Wow
07:18 <SomePersonHere> I just noticed
07:18 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
07:19 <Illuminatie era> In 1999 i thiught it was
07:19 <SomePersonHere> I finally have SOME free space of GB
07:19 <Illuminatie era> Thought*
07:19 <Finalclaw> Hmm
07:19 <Finalclaw> Temm
07:19 <Temmington> Do you have any verification. 
07:19 <SomePersonHere> Instead of like 12 gb I got 122
07:19 <Finalclaw> Can I post an wall of text?
07:19 <CrazyFerret> Do you know the reaction Japan had when a pokemon episode gave a few children seizures? Can you imagine what they would do if it were true
07:19 <SomePersonHere> ^ No
07:19 <Temmington> No.
07:19 <SomePersonHere> Shit
07:19 <Temmington> You can put it in a pastebin.
07:19 <Finalclaw> I got an verification on what I was talking about
07:19 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
07:19 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
07:19 <Illuminatie era> Temmington you think i would look up what caused me to become pretty much insane?
07:19 <Temmington> Or maybe, oh I dunno, link it? .-.
07:19 <Finalclaw> I never said mass suicides
07:19 <Finalclaw> k temm
07:19 <Finalclaw> I shall link it
07:19 -!- Wizardbaker has joined Special:Chat
07:19 <Wizardbaker> Hey errbody
07:19 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
07:19 <Temmington> Era. 
07:19 <Temmington> You're not insane. 
07:20 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
07:20 <Temmington> You're paranoid of fiction. 
07:20 <Finalclaw> k temm
07:20 <Temmington> Difference. 
07:20 -!- Wizardbaker has left Special:Chat.
07:20 <Finalclaw> its four lines long
07:20 <Finalclaw> can I paste it
07:20 <CrazyFerret> People who are insane dont think they are insane 
07:20 <Finalclaw> Exactly ferret
07:20 <CrazyFerret> Thats why they are insane lol
07:20 <Finalclaw> FOUR lines long
07:20 <Illuminatie era> Temmington i became like this because i am sociopathic i had to goto fucking therapy for 4 years...
07:20 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
07:20 <Finalclaw> Can I paste it or not
07:20 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
07:21 <CrazyFerret> Yeah its not because of a pokemon game 
07:21 <Temmington> How hard is it to link the damn thing... 
07:21 <Finalclaw> Its just 4 lines long temm
07:21 <Temmington> But how hard is it to bloody link the thing.
07:21 <Temmington>  If you're unsure just link it. 
07:21 <Finalclaw> K
07:22 <Illuminatie era> Crazy i was 3 and i heard the whole melody of the lavender town syndrome and the influence in a child on that age can be massive...
07:22 <Finalclaw>
07:22 <Finalclaw> It simply says that it would cause migraine headackes
07:22 <CrazyFerret> No it cant 
07:22 <Finalclaw> and sometimes seizures
07:22 <SomePersonHere> Noop
07:22 <Finalclaw> A few people died from it
07:22 <SomePersonHere> I just get a weird feeling
07:22 <CrazyFerret> It is a myth 
07:22 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Lavender Town Myths - Pokemon Fact of The Day - Duration: 08:58 - Uploaded: 2012-07-26 - Rating: 4.898001 - Views: 1,298,930 -
07:23 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
07:23 <Illuminatie era> I had fucking headaches because of that fucking song....
07:23 <Finalclaw> Lavender Town Syndrome was not a real thing, and did not lead to mass suicides. It is true, however, that the binaural headphone effect of the original music (before it was changed for the EU and NA versions) did cause headaches and other issues.
07:23 <Illuminatie era> For 4 straight years...
07:23 <CrazyFerret> That is impossible 
07:23 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
07:23 <Temmington> ...And that makes you a sociopath? 
07:23 <Finalclaw> You pllayed the bipolar versoin
07:23 <Illuminatie era> Crazy i bet my life kn jt
07:23 <Illuminatie era> On it*
07:24 <CrazyFerret> Im sure you think it is true 
07:24 <Temmington> I know headaches are bad for fuck sake's. 
07:24 <Finalclaw> Ferret, migraine headaches
07:24 <Finalclaw> as much as it is improbable
07:24 <Finalclaw> its not impossible
07:24 <Finalclaw> its called bipolar audio
07:24 <Illuminatie era> Around 300 kids died...
07:24 <Finalclaw> ILLIMINATI
07:24 <Finalclaw> WRONG!
07:24 <CrazyFerret> It is a myth lol
07:24 <Finalclaw> around 10 people died
07:24 <Illuminatie era> And alot had migrain attacks because of the high frequancues
07:25 <Finalclaw> its actually true ferret
07:25 <CrazyFerret> The video explains why it is bullshit 
07:25 <Finalclaw> just twisted and hyperiffied
07:25 <Finalclaw> DAMN IT FERRET
07:25 <Finalclaw> Its actually true
07:25 <Finalclaw> Lavender Town Syndrome was not a real thing, and did not lead to mass suicides. It is true, however, that the binaural headphone effect of the original music (before it was changed for the EU and NA versions) did cause headaches and other issues.
07:25 <Illuminatie era> There is the proof
07:25 <Finalclaw> The binaural effect can cause problems to the mind
07:25 <CrazyFerret> Pasting that does not make it true 
07:25 <Finalclaw> but NO mass SUICIDES
07:26 <Illuminatie era> Final thats true only 10 died
07:26 <CrazyFerret> Just watch the video if you care to 
07:26 <Finalclaw> Ferret
07:26 <Illuminatie era> Because they had migrain and the headaches got insane by them so they died
07:26 <CrazyFerret> But you dont care about the truth so you wont 
07:26 <CrazyFerret> ;p
07:26 <Finalclaw> I know about binaural effect and how it can unease and ussually used by torturers
07:27 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
07:27 <Finalclaw> like the old japanese method of torture
07:27 <Finalclaw> They would leave you imprisoned in a place
07:27 <SomePersonHere> And put on dat beat
07:27 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
07:27 <Illuminatie era> Ferret listen to the binaural version with headphones on highest volume and i promise for major headaches
07:27 <Finalclaw> and the tortured would feel a drop of water every second
07:27 <CrazyFerret> Listen to anything like that and it will give you a headache 
07:28 <Finalclaw> in a hour the tortured would go insane thinking it was INSIDE the head
07:28 <Illuminatie era> Final i heard the tune for a full year after playing the game.
07:28 <Finalclaw> K illuminati
07:28 <Illuminatie era> I excally still have the japanese 1...
07:28 <Finalclaw> Doesn't mean you would go insane of it
07:28 <Illuminatie era> I have it in my room
07:29 <CrazyFerret> Do you guys really think Japan would cover that up?
07:29 <CrazyFerret> It would be a huge news story 
07:29 <Illuminatie era> Ferret YES
07:29 <Finalclaw> Ferret, do you really think they covered it up
07:29 <Finalclaw> 1997, a person died after hearing it
07:29 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
07:29 <Finalclaw> EVERYONE in the gaming news found out about it
07:29 <Finalclaw> Hence it started the Fuckinhg
07:29 <CrazyFerret> Then why would they not cover up the issue of the pokemon episode causing seizures 
07:29 <Finalclaw> Lavender Town Syndrome
07:29 <Finalclaw> THEY DID CRAZY
07:30 <Finalclaw> Thats why they toned down the song
07:30 <Pramirez351> omg xD lavender town syndrome= stupidity xD
07:30 <Finalclaw> in the NA and EU versions
07:30 <Illuminatie era> And only a few years ago the news came out about the things that happened to thise children
07:30 <Temmington> can we just agree that lavender town syndrome is hugely over-exaggerated and does not cause insanity 
07:30 <Finalclaw> they also mixed the binaural into a mono theme
07:30 <Pramirez351> thank you sarah
07:30 <Finalclaw> Its over exaggerated
07:30 <Finalclaw> but it does exist
07:30 <CrazyFerret> It is a myth 
07:30 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
07:31 <BatmanBaleLover> Hi.
07:31 <Pramirez351> hello bale lover :)
07:31 <Illuminatie era> Im Lived in japan when the beta of green just released
07:31 <Illuminatie era> So i heard it
07:31 <BatmanBaleLover> hello. @Pram
07:31 <Pramirez351> is everyone? :P
07:31 <CrazyFerret> You are so lying right now
07:32 <CrazyFerret> You said you were younger than that
07:32 <Pramirez351> whaa?
07:32 <Illuminatie era> im 15
07:32 <Temmington> Playing Doodle Devil.
07:32 <CrazyFerret> Objection! Your age makes your story impossible 
07:32 <Finalclaw> Lol temm
07:32 <Finalclaw> Doodle devil is fun
07:32 <Illuminatie era> No it doesnt.
07:32 <Temmington> Cthulhu + Frankenstein = Friendship 
07:32 <Finalclaw> CrazyFerret
07:32 <Temmington> wellalrightthen
07:32 <Finalclaw>
07:33 <Finalclaw> Go to brain waves
07:33 <Temmington> Also in Doodle God... 
07:33 <CrazyFerret> What year were you born?
07:33 <Temmington> Apple + Cellphone = Religion 
07:33 <Illuminatie era> I have a brother that bought it than but hated it so when i got the age of 3 i got it fir m
07:33 <Pramirez351> "Cthulhu + Frankenstein = Friendship" everyone knows this is even more true then 2+2= 4
07:33 <Illuminatie era> My birrthday
07:33 <Finalclaw> Illu, you drop it, you are just assuring crazy that is bullshit
07:33 <TheBigTeaParty> Pram
07:33 <Finalclaw> I am trying to prove it that its real
07:33 <Finalclaw> jsut
07:33 <Finalclaw> over exaggerated
07:33 <TheBigTeaParty> Did you listen to the song?
07:33 <CrazyFerret> You would have had to be born around 1998. 2 years after the release of pokemon green
07:34 <Pramirez351> yes teaparty?
07:34 <Pramirez351> which one teaparty?
07:35 <Illuminatie era> My brother is 19 he got it when he was 5 and i was 1 year old
07:35 <Temmington> I'm going to save Lust (I already know how to create it, Sex + Sin) for the 69th element I make.
07:35 <CrazyFerret> Objection! 
07:35 <Illuminatie era> Ferret Stfu
07:35 <CrazyFerret> "Finalclaw im 14 but i lived in japan tokyo when pokemon green came i experienced it..."
07:35 <Illuminatie era> Type problem
07:36 <Illuminatie era> Dipshit
07:36 <Finalclaw> Crazy, I never said era was telling the truth
07:36 <Temmington> Era, how old are you at the moment. 
07:36 <Temmington> .-.
07:36 <Illuminatie era> Im 15
07:36 <CrazyFerret> You mistyped that you lived in japan when it came out?
07:36 <Finalclaw> I am saying that the syndrome DID exist
07:36 <CrazyFerret> Because it came out before you were born
07:36 <Illuminatie era> No i mistyled my afe
07:36 <Illuminatie era> Fucking ipad
07:36 <Illuminatie era> -.-
07:36 <CrazyFerret> Im not talking about that
07:36 <Temmington> oh lawdy i made hell
07:36 <CrazyFerret> Im talking about that you werent alive when it came out
07:37 <Illuminatie era> Crazy your gonna be a grammar nazi?
07:37 <Illuminatie era> My parents are japanese
07:37 <Temmington> He's not going to be a grammar Nazi.
07:37 <Temmington> But I am.
07:37 <Temmington> You're*
07:37 <CrazyFerret> Its not grammar. Its you contradicting yourself
07:37 <Illuminatie era> Fuck you zd
07:37 <Temmington> :P
07:37 <Illuminatie era> Okay but that subject is done are we agreed?
07:38 <Finalclaw> Crazy still doesn't believe it..
07:38 <CrazyFerret>
07:38 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Phoenix Wright-Objections! - Duration: 00:19 - Uploaded: 2007-09-04 - Rating: 4.884674 - Views: 274,240 -
07:38 <Illuminatie era> -.-
07:38 <Illuminatie era> I hate that fucking game
07:38 <Pramirez351> you know, sometimes, i actually kind of ignore some people on main chat unintentionally xD i have to remind myself of everyone
07:38 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
07:38 <Illuminatie era> Lol
07:39 <CrazyFerret> Im just saying that if you are 15 you were born after Green came out. Which contradicts what you said 
07:40 <Temmington> How in the hell do you make Tools in this...
07:40 <Illuminatie era> Yadiya but shortly said i got woopdiedoo after i played it thats over but the fact is that it excists
07:41 <Pramirez351> you get a piece of metal and a fingertip sarah. to make a nail :P
07:41 <Illuminatie era> Lol
07:41 <Temmington> no you dumbass in doodle devil 
07:41 <Temmington> Sex + Sex = Censored 
07:41 <Finalclaw> XD
07:41 <Pramirez351> wtfunk? xD
07:41 <Illuminatie era> Temmington i know i have doodle god and devil
07:41 <Temmington> ye
07:41 <Illuminatie era> Hilarious zd
07:41 <Temmington> BUT DO YOU HAVE DOODLE FARM.
07:41 <Illuminatie era> XD
07:41 <Finalclaw> Doodle god and devil are really fun
07:41 <Illuminatie era> Doodle farm sucks balls
07:42 <Temmington> what did you just say punk
07:42 <Illuminatie era> Nothing dirty harry 0_0
07:42 <CrazyFerret> God i love Phoenix Wright 
07:42 <Illuminatie era> Sick bubblegum <3
07:42 <Pramirez351> no I'M Dirty Dan!
07:42 <CrazyFerret>
07:42 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Phoenix Wright - Cornered Acapella - Duration: 02:51 - Uploaded: 2013-06-10 - Rating: 4.990665 - Views: 457,221 -
07:42 <Temmington> Ooh gurl.
07:42 <Illuminatie era> Clint eastwood nr 1 actor :3
07:42 <Temmington> I just created Murder. 
07:43 <Finalclaw> lol
07:43 <Illuminatie era> Temmington seems legit
07:43 -!- LorenLuke has joined Special:Chat
07:43 <Pramirez351> hello luke
07:43 <LorenLuke> helloz.
07:43 -!- Darkstride has joined Special:Chat
07:43 <Illuminatie era>,d.ZWU
07:43 <Darkstride> >skrillex
07:43 <Darkstride> >sick bubblegum
07:44 <Temmington> Link it like tihs.
07:44 <Illuminatie era> Legit as fuck
07:44 <Temmington>
07:44 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Rob Zombie - Sick Bubblegum (Skrillex Remix) [UNRELEASED] [HD] - Duration: 04:57 - Uploaded: 2011-02-28 - Rating: 4.823215 - Views: 5,955,618 -
07:44 <Temmington> .-.
07:44 <Illuminatie era> Yea but it got glitched my linkies :3
07:44 <Illuminatie era> Because of google >:(
07:44 <CrazyFerret> Rob Zombie is awesome
07:44 <Darkstride> googl bby y u do dis 2 us
07:44 <CrazyFerret> Oh....skrillex remix 
07:44 <Illuminatie era> Crazy deal with it!
07:45 <Andytags> NIGHT
07:45 <CrazyFerret> Prolly ruined a good song ;p
07:45 <Andytags> :^)
07:45 <Temmington> g'night
07:45 <Darkstride> Night Andy.
07:45 <Illuminatie era> Derret dint hate
07:45 <Illuminatie era> Laters
07:45 <Illuminatie era> Ferret dont hate skrillz
07:45 <CrazyFerret> He isnt that good 
07:46 <Darkstride> There's a difference between hating on somebody and saying his music is shit (;))
07:46 <Darkstride> Waitwut
07:46 <Temmington> hey how the hell do you create food in this
07:46 <Illuminatie era> Yeah well atleast we have 1 thing in common
07:46 <CrazyFerret> Tiesto trashes Skrillex 
07:46 <Darkstride> (bacon)
07:46 <Illuminatie era> We bith like ken ashcorp :3
07:46 <CrazyFerret> lol
07:47 <Illuminatie era> Soon gonna go play sum borderlands :3
07:47 <CrazyFerret> Tiesto is payed more than Skrilex i think
07:47 -!- Andytags has left Special:Chat.
07:47 <Illuminatie era> Yeah thats true
07:47 <Darkstride> .RacecaR.
07:47 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
07:48 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
07:48 <Finalclaw> GUYS
07:48 <Illuminatie era> YESH :3
07:48 <Darkstride> yeuis
07:48 <Finalclaw> I just found a way of getting high without drugs
07:48 <Finalclaw> Here is the catch
07:48 <Finalclaw> BINAURAL BEATS
07:48 <Illuminatie era> Yeah sniff flowers
07:48 <Temmington> OH YAY I MADE FOOD
07:48 <Illuminatie era> Final were dond with that xd
07:48 <Illuminatie era> done*
07:48 <Finalclaw> I am serious era
07:48 <Darkstride> Final, oh god I listened to a song where it made my ears ring for five minutes
07:48 <Darkstride> well not song
07:48 <Finalclaw> you can get high with those beats
07:48 <Illuminatie era> Seriously?
07:49 <Darkstride> want me to link it bby
07:49 <CrazyFerret> Seriously -_-
07:49 <Illuminatie era> Link it
07:49 <Pramirez351> "I just found a way of getting high without drugs" you tried markers?....imeanwut?
07:49 <Illuminatie era> I got my headset on
07:49 <Finalclaw>
07:49 <Pramirez351> oh oh oh, i think you can also get high off of like 7 table spoons of nutmeg
07:50 <Finalclaw> You guys tell me how effective it is
07:50 <Darkstride> best with head phones
07:50 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Virtual Drug, Binaural Beat - "Down the Rabbit Hole" - Duration: 14:58 - Uploaded: 2012-01-04 - Rating: 4.675676 - Views: 63,107 -
07:50 <LorenLuke> just don't try soy...
07:50 <Finalclaw> Don't worry, unless you use a hyga beat
07:50 <LorenLuke> they say you can dehydrate with too much of that.
07:50 <Finalclaw> you should be fine
07:50 <Temmington> Corpse + Sex. 
07:50 <Temmington> waitwut
07:50 <CrazyFerret> That gives me a headache 
07:51 <Finalclaw> what gives you a headache crazy
07:51 <CrazyFerret> Those beats 
07:51 <LorenLuke> it sounds like helicopter over a low sine-wave.
07:51 <Finalclaw> Crazy, you using headsets?
07:51 <CrazyFerret> No
07:51 <Temmington> Ooh.
07:51 <Temmington> Made a city. 
07:51 <Finalclaw> it only works with microphones
07:51 <Finalclaw> ONLY with headsets and headphones
07:51 <Illuminatie era> FUCK THOSE FREQUANCIES
07:52 <CrazyFerret> Why would I want a headache?
07:52 <Finalclaw> Ferret
07:52 <Illuminatie era> MAN THERE DISTURBING
07:52 <Finalclaw> not a headache
07:52 <Finalclaw> get high now!!
07:52 <CrazyFerret> Yeah i dont get high 
07:52 <Finalclaw> I got super weird after hearing one of them
07:52 <Finalclaw> Crazy
07:52 <Darkstride> Same Final
07:52 <Illuminatie era> final i feel like to fucking pass out! XD
07:52 <Finalclaw> YOU GOTTA USE A HEADSET
07:52 <CrazyFerret> I dont get high
07:52 <Finalclaw> OR HEADPHONE
07:53 <Finalclaw> Lol era
07:53 <Finalclaw> you just got high
07:53 <Temmington> I just made Lust as my 69th element. 
07:53 <Temmington> (huehue)
07:53 <CrazyFerret> Hey hey hey
07:53 <Darkstride> lololol
07:53 <Illuminatie era> I feel like ouking now....
07:53 <Pramirez351> go to sleepy time thenera
07:53 <Pramirez351> era*
07:53 <Illuminatie era> Puking*
07:53 -!- Devil 666 has joined Special:Chat
07:53 <Finalclaw> lol temm
07:53 <Pramirez351> try the metal and finger tip sarah xD
07:53 <Illuminatie era> Oh fuck i just puked
07:54 <CrazyFerret> Listening to this will get you wicked high
07:54 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Groangasm - Duration: 04:27 - Uploaded: 2012-12-21 - Rating: 4.852299 - Views: 258,540 -
07:54 <Temmington> yeah i get that its metal plus something
07:54 <Devil 666> HELLO EVERYONE
07:54 <LorenLuke> Why doesn't someone make a pasta about hypno-suggestive binaural beats?
07:54 <Temmington> but metal + human is weapon...
07:54 <Temmington> not tools
07:54 <LorenLuke> would read.
07:54 <Illuminatie era> Why does my stumache feel funny....
07:54 <CrazyFerret> Because you havent listened to my song
07:54 <Darkstride> It's supposed to during that.
07:54 <Darkstride> oye
07:55 <LorenLuke> gah...
07:55 <LorenLuke> my stomach feels like it's imploding... >.<
07:55 <Illuminatie era> Dafuq is happening to me?
07:55 <SomePersonHere> Temm, what are you playing?
07:55 <Finalclaw> lol era
07:55 <Temmington> Doodle Devil. 
07:55 <SomePersonHere> Oh
07:55 <Finalclaw> which one did you choose?
07:55 <Darkstride> Deedle Dovilkin. FUSRODAH!
07:56 <SomePersonHere> I tried this once
07:56 <Illuminatie era> Im still listening to yours
07:56 <Darkstride> And hai, pram.
07:56 <Devil 666> That was depressing
07:56 <Finalclaw> There are a lot of them era
07:56 <Finalclaw> which one
07:56 -!- Devil 666 has left Special:Chat.
07:56 <SomePersonHere> My little alchemy or something like that is fun
07:56 <SomePersonHere> Its pretty much the same
07:56 <Illuminatie era> I dont know the name out of my head
07:56 <Pramirez351> hai darkstride! :)
07:56 <Darkstride> How are you?
07:56 <Illuminatie era> Down the rabbit hole its called
07:57 <Finalclaw> K guys
07:57 <Finalclaw> Anyone still getting high from the audios I gave ya?
07:57 <Darkstride> Yes?
07:57 <Darkstride> No.
07:57 -!- CrazyFerret has left Special:Chat.
07:57 <Illuminatie era> Final i am
07:57 <Illuminatie era> Fuck my head
07:57 <LorenLuke> It gave me gas.
07:57 <LorenLuke> I turned it off.
07:57 <LorenLuke> :s
07:57 <Temmington> Demon + Order = Copyright. 
07:57 <Temmington> LOL.
07:58 <LorenLuke> LOL.
07:58 <Illuminatie era> Im feeling oretty dizzy :D
07:58 <Illuminatie era> :S
07:58 <Temmington> I think.
07:58 <Temmington> I might start a new collection. 
07:58 <Temmington> ;o
07:58 <Temmington> Besides dice.
07:58 <Darkstride> Illuminatie,, you're supposed to
07:58 <LorenLuke> fish + knowledge = octopus? somethign?
07:58 <Temmington> I'll still collect dice. 
07:58 <Temmington> But. 
07:59 <Temmington> That's only in Doodle God, Loren.
07:59 <Temmington> Not in Doodle Devil.
07:59 <Darkstride> I collect Poker Chips and Bottle Caps.
07:59 <LorenLuke> Still...
07:59 -!- WhiteWolf187 has joined Special:Chat
07:59 <LorenLuke> how does that make sense?
07:59 <Temmington> Is that...
07:59 <Temmington> Wolf?
07:59 <Temmington> Holy shit dude.
07:59 <Temmington> Been forever. 
07:59 <Illuminatie era> I fucking turned it off FML
07:59 -!- WhiteWolf187 has left Special:Chat.
07:59 -!- WhiteWolf187 has joined Special:Chat
07:59 <Darkstride> Why the fuck did you do that, era
07:59 <Darkstride> jk
08:00 <WhiteWolf187> No, Ming.
08:00 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
08:00 <Temmington> How in the fuck do you make Magic...
08:00 <Temmington> And Mechanism... 
08:00 <Illuminatie era> I think im about to jump out of a fucking window -,- im having again migrain attack fuck it hurts
08:00 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
08:01 <Temmington> But yeah what I think I'm going to start collecting. 
08:01 <Temmington> Kinda goes with dice.
08:01 <Temmington> Playing cards. 
08:01 <SomePersonHere> I only have 25/100 ;w;
08:01 <Finalclaw> GUYS
08:01 <Finalclaw> I may have found the original theme
08:01 <WhiteWolf187> Oh.
08:01 <Illuminatie era> Im about to fucking cry
08:01 <WhiteWolf187> I see how it is.
08:01 <Illuminatie era> Give link
08:02 <Illuminatie era> I can take some migri
08:02 <Illuminatie era> Migrain diesnt out me down so. Easily!
08:02 <Finalclaw>
08:02 <SomePersonHere> Oooo
08:02 <SomePersonHere> I just got energy
08:02 <Finalclaw> It is at the end of the podcast or something
08:02 <Temmington> you playing doodle devil too, some
08:02 <Finalclaw> I think its a fake
08:03 <SomePersonHere> Yes
08:03 <Finalclaw> But hey
08:03 <SomePersonHere> I used to play it
08:03 <Finalclaw> Check it out for shits and giggles
08:03 <Temmington> 190 elements?
08:03 <Finalclaw> I cant because i HAVE NO headphones
08:03 <SomePersonHere> For me its only 100 elements
08:03 <Temmington> Oh hey I made a flamethrower. 
08:03 <Illuminatie era> I have on iphoen i got over 300
08:03 <SomePersonHere> Wow
08:03 <Temmington> Oh, you don't have the updated iPod version. 
08:04 <Darkstride> iPod Touch ftw
08:04 <SomePersonHere> Screw dat
08:04 <Illuminatie era> Iphone
08:04 <Temmington> It's not over 300, IEra.
08:04 <Temmington> Era*
08:04 <Finalclaw> well era
08:04 <SomePersonHere> Im gonna go play little alchemy
08:04 <Darkstride> You're right.
08:04 <Illuminatie era> No i know thats dodle god right?
08:04 <SomePersonHere> Mucho more fun
08:04 <Darkstride> IT's over 9000.
08:04 <Finalclaw> is it true or not?
08:04 <Temmington> Doodle God isn't over 300 either. 
08:04 <Temmington> 248.
08:04 <Illuminatie era> Temmington close enough
08:04 <Finalclaw> Illuminati
08:04 <Illuminatie era> Final claw this is true
08:05 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
08:05 <Finalclaw> K
08:05 <Illuminatie era> Almost all
08:05 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
08:05 <Finalclaw> Anyone checked out if its true or not?
08:05 <Finalclaw> the "original" theme
08:05 <Temmington> how do you create mechanism 
08:05 <Temmington> in doodle devil
08:05 <Finalclaw> LTS
08:05 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
08:05 <Illuminatie era> Final but in the beackground isnt original
08:05 <SomePersonHere> Wow
08:06 <SomePersonHere> I just made a fucking city in 3 minutes
08:06 <Finalclaw> let me get it for ya temm
08:06 <Temmington> no no
08:06 <SomePersonHere> 11/380 elements ;-;
08:06 <Finalclaw> Metal+work
08:06 <Darkstride> I'm sorry, I can't hear you over the sound of my swa-
08:06 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
08:06 <Darkstride> never mind.
08:06 <Temmington> oh
08:06 <Finalclaw> Metal + WORK
08:06 <Darkstride> Metal
08:06 <Finalclaw> I DON'T FUCKING KNOW
08:06 <Darkstride> lololol
08:07 <Temmington> 380? @Some 
08:07 <Temmington> wat
08:07 -!- Illuminatie era has left Special:Chat.
08:07 <Temmington> the fuck u playing
08:07 <Finalclaw> k temm
08:07 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
08:07 <Temmington> how do you make work
08:07 <Finalclaw> Man
08:07 <Darkstride> My stomach feels like it's eating itself, k
08:07 <Finalclaw> PLUS
08:07 <Finalclaw> FUCKING MONEY
08:07 <Temmington> HOW DO YOU MAKE MONEY
08:07 <Finalclaw> Which is a mix of sex and greed
08:07 <Temmington> how do you make greed
08:07 <Finalclaw> This is gonna be funny for you temm
08:08 <Temmington> wait
08:08 <Temmington> i know that one actually
08:08 <Finalclaw> Money
08:08 <Temmington> but yeah how do you make money 
08:08 <Finalclaw> Soul
08:08 <Finalclaw> Plus
08:08 <Finalclaw> A FUCKING DEMON
08:08 -!- Illuminatie era has joined Special:Chat
08:08 <Finalclaw> LOLZ
08:08 <Finalclaw>
08:08 <Finalclaw> for any of your other questions
08:09 <Temmington> how do you make soul
08:09 <Finalclaw> Demon
08:09 <Finalclaw> Plus
08:09 <Darkstride> oye
08:09 <Finalclaw> YOU
08:09 <Darkstride> octodad
08:09 <Temmington> WAIT 
08:09 <Illuminatie era> Final here is the 1 i remember well oke near but not fullyni remembered a extremely disturbing part at the end that isnt in this video
08:09 <Temmington> I MADE MONEY ANOTHER WAY.
08:09 <Illuminatie era>
08:09 <Temmington> Copyright + Knowledge. 
08:09 <Finalclaw> LOL TEMM
08:09 <Finalclaw> K guys
08:09 <SomePersonHere> demon + human for soul
08:09 <Finalclaw> Gtg
08:09 <Illuminatie era> Laters
08:10 <Temmington> Mechanism + Demon = TV
08:10 -!- Finalclaw has left Special:Chat.
08:10 <SomePersonHere> Wow
08:10 <SomePersonHere> Fucking geniosu
08:10 <SomePersonHere> genius*
08:10 <Temmington> its okay guys i made the internet 
08:11 <SomePersonHere> How?
08:12 <Temmington> Computer + Computer. 
08:12 <Illuminatie era> Temmington your amazing :O
08:12 <LorenLuke> does cat + internet = YouTube?
08:12 <Darkstride> Sarah, you made IE
08:12 <Darkstride> r u srs
08:12 <Temmington> YES I MADE MAGIC.
08:12 <Darkstride> (derp)
08:13 <Temmington> Magic + Woman = Witch
08:13 <Temmington> Magic + Man = Worm
08:13 <Temmington> wellthen
08:13 <BatmanBaleLover> (derpina)
08:13 <BatmanBaleLover> ;n;
08:13 <Temmington> wait no
08:13 <Illuminatie era> (derp)
08:13 <Temmington> it used to equal worm
08:13 <Illuminatie era> (:))
08:13 <Temmington> now it makes mutant 
08:13 <SomePersonHere> Wow
08:13 <SomePersonHere> You can make batman
08:14 <BatmanBaleLover> (batman)
08:14 <BatmanBaleLover> ;n;
08:14 <Temmington> what game are you playing
08:14 <Illuminatie era> (:P)
08:14 -!- Theclan has joined Special:Chat
08:14 <Illuminatie era> Doodle e
08:15 <Illuminatie era> Devil for thr win
08:15 <Darkstride> Now, my stomach is going to eat itself, alright, so either I can go downstairs and get eaten by a monster
08:15 <Darkstride> or let my stomach eat itself
08:15 -!- Theclan has left Special:Chat.
08:15 -!- Theclan has joined Special:Chat
08:15 <LorenLuke> is the monster eating you going to be less painful?
08:15 <Illuminatie era> Im gonna get some breakfast
08:15 <SomePersonHere> Get eaten
08:15 <Theclan> hey guys
08:15 <Darkstride> Yes, Loren
08:15 <LorenLuke> helloshit it's this late? ;_l
08:15 -!- Theclan has left Special:Chat.
08:15 -!- Theclan has joined Special:Chat
08:16 <Theclan> hi 
08:16 <LorenLuke> then go get eaten.
08:16 <LorenLuke> Hello again.
08:16 <Theclan> how is everyone
08:16 <LorenLuke> I'm kinda tired...
08:16 <LorenLuke> still writing though.
08:16 <Theclan> same man
08:17 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
08:17 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
08:17 <Darkstride> That moment when you fall asleep pressing the "9" button, and become Hitler. (derp)
08:17 -!- Roim has joined Special:Chat
08:17 <Theclan> vat?
08:17 <Darkstride> ohohoho
08:18 -!- Roim has left Special:Chat.
08:18 <LorenLuke> relevant:
08:18 <LorenLuke>
08:18 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Rammstein VS Cookie Monster - Duration: 00:52 - Uploaded: 2009-11-23 - Rating: 4.934368 - Views: 2,371,482 -
08:18 <Theclan> santa?
08:18 <Darkstride> Satan*
08:18 <Theclan> CREEPy santa ha new creepy pasta did it in a second 
08:18 <Theclan> is how newbs r
08:19 <Theclan> or shitty writers 
08:19 <LorenLuke> meh...
08:19 <LorenLuke> I've wanted to rewrite a few of the poorly written ones.
08:19 <Theclan> man i haz earned all those bagges already
08:19 <LorenLuke> Soooo much potential...
08:19 <LorenLuke> so little realised.
08:19 <SomePersonHere> Oh god
08:19 <SomePersonHere> Im not even close to finishing this
08:19 <SomePersonHere> 44/380
08:20 <LorenLuke> LOL.
08:20 <Illuminatie era> Back :3
08:20 <Theclan> idk if mine or shitty or not but do u mind reading them
08:20 <LorenLuke> Doodle away.
08:20 <LorenLuke> Sure...
08:20 <LorenLuke> if you read mine.
08:20 <LorenLuke> :D
08:20 <Theclan> k
08:20 <SomePersonHere> Laittle alchemy is a pain in the butt
08:20 <Darkstride> What 
08:20 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Noisia - Machine Gun (Official Video) - Duration: 03:53 - Uploaded: 2010-02-07 - Rating: 4.931474 - Views: 3,159,615 -
08:20 -!- WhiteWolf187 has left Special:Chat.
08:20 <Temmington> ya know
08:20 <Temmington> i once used the liquify tool
08:20 <Temmington> on random people 
08:21 <Temmington> and i swear that i accidentally gave bill gates a trollface
08:21 <Temmington>
08:21 -!- WhiteWolf187 has joined Special:Chat
08:21 <Theclan>
08:21 <Theclan> heres one
08:21 <LorenLuke>
08:21 <LorenLuke> ^mine are on there.
08:21 <Theclan>
08:21 <Darkstride> I used the anal probe on people before. And their brain came out of their a- never mind.
08:21 <Theclan> and heres my second not so good
08:24 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
08:24 <Illuminatie era> Sexy
08:24 <Darkstride> oye
08:24 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
08:24 <Theclan> Loren  the smile one im guessin is that the girl is dead
08:24 <Theclan> im almost through it
08:26 <Pramirez351> so...hows that late night chat? :P
08:26 <Theclan> its k
08:26 <Theclan> oh crap
08:26 <Theclan> ITS U
08:26 <Pramirez351> hahaha xD nice
08:26 <Pramirez351> wait what do you mean its me?
08:26 <Theclan> *FIST PUNCH
08:26 <LorenLuke> lol.
08:26 <LorenLuke> /me intercepts punch.
08:27 <Pramirez351> thanks luke :P
08:27 <Pramirez351> now luke, hold me back bro, hold me BACK!
08:27 <Theclan> NO
08:27 <Theclan> its not like tht
08:27 <Pramirez351> dont wanna get up on this dude's grill!
08:27 <Theclan> it was a sign of awesomeness tis was a bro fist
08:27 <LorenLuke> Then barbecue with his grill.
08:27 <LorenLuke> :P
08:28 <Theclan> *sadness beckons on me
08:28 <Theclan> I bring stakes!!!!
08:29 <Pramirez351> hahaha xD
08:29 <Pramirez351> nice
08:29 <Pramirez351> so um, yeah im doin alrite
08:29 <Temmington> STRIP AND WHIP.
08:29 <Pramirez351> just watching some fallout vids
08:30 <Pramirez351> yes sarah?
08:30 <LorenLuke> fallout the video game?
08:30 <Pramirez351> does that make sex or something?
08:30 <Pramirez351> yes fallout the videogame xD its too great (number 3)
08:30 <Theclan> no actual fallout hes that dark
08:30 <Theclan> well atleast i am
08:30 <Theclan> MUHAHAHAHAH
08:30 <Theclan> *jk
08:31 <Darkstride> Fallout
08:31 <Darkstride> yeuis
08:31 <Theclan> o umm parmirez r u jest a chat mod
08:31 <Pramirez351> hahah xD
08:31 <Pramirez351> what about me being a mod? xD
08:32 <Pramirez351> but yeah, im watching the alien DLC thing
08:32 <Theclan> o i dont have any bages what so ever can u fix tht
08:32 <Temmington> urterribleatitdemotenowmaybegetlunch
08:33 <Pramirez351> what about lunch sarah
08:33 <Pramirez351> ?*
08:34 <Pramirez351> so um, yeah thats why i may be...distant
08:34 -!- Illuminatie era has left Special:Chat.
08:35 <Temmington> My cat is hogging up all the room.
08:35 <Temmington> In my own fucking CHAIR.
08:36 <Pramirez351> hahaha xD nice sarah :P
08:36 <Temmington> I need to take an updated photo of my dice.
08:36 <Temmington> This one's old.
08:37 <Temmington> See those big orange, purple, and black ones?
08:37 <Pramirez351> its a dice origy!
08:37 <Temmington> I got big blue, yellow, green, and red ones. 
08:37 <Temmington> To go along with those.
08:37 <Temmington> So yeah.
08:37 <Darkstride> oi
08:37 <Darkstride> gemm3 ur d!ce
08:37 <Pramirez351> hahaha thats pretty cool sarah :p how long did it take you to get them?
08:37 <Temmington> Get all of those?
08:37 <Pramirez351> also do you play DnD sarah?
08:38 <Temmington> Hm, a lot of them were in the course of the last couple of three months, maybe more. 
08:38 <Temmington> No, I don't actually.
08:39 <Temmington> Want.
08:39 <Temmington> Also want.
08:39 <Pramirez351> that is pretty bad ass xD
08:39 <Darkstride> I want that purple die.
08:40 <Pramirez351> i like the transparent ones xD
08:40 <Darkstride> ^
08:40 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
08:40 <Temmington> I have a transparent die. 
08:40 <Temmington> With a blue mini die inside of it. 
08:41 <Dream Hacked> Hey, how many of you use an android phone?
08:41 <Darkstride> Not me.
08:41 <Darkstride> I would like a Galaxy S4, though.
08:41 <Pramirez351> hai dream!
08:41 <Dream Hacked> Hai
08:41 <Darkstride> iah
08:41 <Dream Hacked> No one here uses an android phone?
08:42 <Pramirez351> nop xD
08:42 <Dream Hacked> iOS
08:42 -!- Tigerhallam has joined Special:Chat
08:42 <Dream Hacked> Laameee
08:42 <Tigerhallam> Hi all
08:42 <Pramirez351> you know what song is REALLY pissing me off lately? freken Blured Lines
08:42 <Pramirez351> hello tiger
08:42 <SomePersonHere> Hey Dream
08:42 <Temmington> My dad loves that song. 
08:42 <SomePersonHere> I just tested, this new PC is a beast
08:42 <Dream Hacked> Tiger and Person, do you use an android phone?
08:42 -!- Siastoev has joined Special:Chat
08:42 <SomePersonHere> Noup
08:42 <SomePersonHere> All I got is a PC
08:42 <Tigerhallam> I hardly use a phone at all.
08:43 <SomePersonHere> And a lame ol cell phone
08:43 <Tigerhallam> It's a really old Nokia.
08:43 <Dream Hacked> ;-;
08:43 <Dream Hacked> I want to make Android apps.
08:43 <Tigerhallam> I have an iPad so - Skype, FaceTime.
08:43 <Dream Hacked> I'm learning Java
08:43 <Pramirez351> you see sarah, i feel its horribly degrading to women, and therefore it pisses me off
08:43 <Temmington> yeaaaaah im not a fan of it
08:44 <Temmington> ...that is not a compliment 
08:44 <Temmington> Oh and here's a close-up of some of my dice cuz yeh.
08:44 <Temmington>
08:44 <Pramirez351> hahaha xD i like the one with the heart :P
08:45 <Temmington> Oh that?
08:45 <Temmington> That's a card die. 
08:45 <Temmington> I think. 
08:45 <Pramirez351> also "but you are an animal, baby its in your nature" this is the reasong why we cant have nice morals!
08:45 <Rowan Odom> im gonna get off chat.
08:45 -!- Rowan Odom has left Special:Chat.
08:45 <Pramirez351> ok bye rowan
08:45 <Dream Hacked> Same
08:45 <Pramirez351> sleep tight 
08:45 <Temmington> ya know if she was a bad girl 
08:45 <Dream Hacked> See you guys laer :D
08:45 <Pramirez351> nou dream you 2awesome5me
08:45 <Temmington> then he would not have to try so hard
08:45 <Temmington> lol
08:45 <Temmington> Bye Dream.
08:45 <Dream Hacked> BAII
08:45 <Pramirez351> bai dream (TT)
08:46 <Darkstride> (spooky)
08:46 <Pramirez351> HAHAHA nice sarah xD
08:46 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
08:46 <Pramirez351> actually there is one saying that i like do xD
08:46 -!- WhiteWolf187 has left Special:Chat.
08:47 <Pramirez351> "there is no such a thing as good girls. there is just bad girls that never get caught" that shit had me crackin up xD
08:47 <Pramirez351> it isnt from the song, but its still funny xD
08:48 <Temmington> i know
08:48 <Temmington> im a heavy chart listener 
08:48 <Temmington> i listen to the radio a lot 
08:48 <Temmington> also doesnt the lead singer of blurred lines 
08:48 <Temmington> robin thicke 
08:48 <Temmington> doesnt that name sound like a porn star actor name
08:48 <Temmington> i mean 
08:48 <Temmington> "ROBIN THICKE"
08:48 <Darkstride> yes
08:48 <Darkstride> it does
08:49 <Pramirez351> hahaha xD nice sarah :P now i  know why you do deconstructive critizism sarah xD
08:49 <SomePersonHere> Thicke dicke
08:49 <Pramirez351> also yeah thats...i think thats the point to his name sarah xD
08:51 <Pramirez351> so...yeah that song is stupid
08:51 <Pramirez351> what else is up guys?
08:53 <Darkstride> The sky.
08:54 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
08:54 <Pramirez351> ha nice darkstride xD gosh i cant even say that with good sarcasm
08:54 <Darkstride> (loool)
08:54 <Pramirez351> so um...darkstride, what time is it overthere?
08:54 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
08:54 <Darkstride> Same time as it is where you live (:P)
08:55 <Pramirez351> oh dam sorry xD i just forget xD there is 100 different people here with 20 different timezones xD
08:55 <Pramirez351> um... what you doin up so late bro? xD
08:55 -!- Ganerplay has joined Special:Chat
08:56 <Pramirez351> hello ganerplay
08:56 <Darkstride> Well, I sort of have a fever at the moment and I fell asleep at 6 in the afternoon
08:56 <Pramirez351> you new?
08:56 <Darkstride> and I woke up around 12 tonight, I can't go back to sleep
08:56 <Darkstride> and Hi Ganer.
08:56 <Pramirez351> oh gotcha darkstride. i only took a 2 hour nap today xD
08:56 <Pramirez351> i also woke up too dam early xD
08:57 -!- PewDiePie56 has joined Special:Chat
08:57 <Pramirez351> ...
08:57 <PewDiePie56> hi
08:57 <Pramirez351> hello pewdiepie
08:57 <Pramirez351> you new?
08:57 <Ganerplay> Any one there had read Abandoned by Disney
08:57 <Darkstride> Yes, Ganer.
08:57 <PewDiePie56> i was here yesterday
08:57 <Pramirez351> if so welcome to the wiki :)
08:57 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
08:57 <Pramirez351> also yes we all have read that pasta ganerplay
08:58 <BatmanBaleLover> hey Jeff
08:58 <Jeffsson> Yo Brianna
08:58 <Darkstride> Hi Jeff.
08:58 <Jeffsson> Yo dark
08:59 <PewDiePie56> so i was trolling on omegle with my bro and it was hilarious wed put a video of pewdiepie up to the camera and some people thought it was real
08:59 <Jeffsson> I would have been pissed
09:00 <PewDiePie56> lol one girl was like is this real! is it!!!
09:00 <Ganerplay> here is the Disanation of a man standing on the top of a bilding on the island 24.081812,-76.391792  
09:00 <Ganerplay> go to google maps
09:00 <Jeffsson> -shakes head in disagreement
09:00 <PewDiePie56> well im going now bye
09:00 <Pramirez351> ok bye pewdiepie
09:01 -!- PewDiePie56 has left Special:Chat.
09:01 <Pramirez351> also ganerplay, we know xD its blurred :P
09:01 <Pramirez351> i just think its...more of a coincidence but whatever
09:01 <Ganerplay> yeah¨
09:01 <Jeffsson> humana human
09:01 <Ganerplay> :-D
09:01 <Jeffsson> :-) 
09:02 <Temmington> 
09:02 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: A Flock Of Seagulls- Space Age Love Song - Duration: 03:49 - Uploaded: 2010-02-12 - Rating: 4.942203 - Views: 333,960 -
09:02 <Jeffsson> I'm on a tablet
09:03 <Siastoev> hello
09:03 <Jeffsson> It is 4:02am right now where I AM
09:03 -!- Sapphire dragon11 has joined Special:Chat
09:03 <Pramirez351> hello siastoev
09:03 <Pramirez351> you new?
09:03 <Sapphire dragon11> hi  guys
09:03 <Tigerhallam> Recommend a story?
09:03 <Pramirez351> hello sapphire
09:03 <Sapphire dragon11> how are ya?
09:03 <Siastoev> so what are we talking about
09:03 <Pramirez351> tigerhallam [[Flight of Stairs]]
09:03 <Tigerhallam> Thanks
09:04 <Siastoev> hi shapphire
09:04 <Siastoev> oh ok
09:04 <Sapphire dragon11> how are you Siastoev?
09:04 -!- Theclan has left Special:Chat.
09:04 <Siastoev> im good
09:04 -!- Theclan has joined Special:Chat
09:04 <Sapphire dragon11> thats good
09:05 <Siastoev> so you a pony fan
09:05 <Sapphire dragon11> so....what are you doing right now then?
09:05 -!- Simmonds91 has joined Special:Chat
09:05 <Pramirez351> oh oh, im a somewhat ponyfan
09:05 <Temmington> I'm a brony too (or pegasister, but I don't use that term).
09:05 <Sapphire dragon11> yea im a pony fan xD
09:05 <Pramirez351> well brony :P
09:05 <Simmonds91> Hello all
09:05 <Pramirez351> hello simmonds
09:05 <Siastoev> awesome!!
09:05 <Pramirez351> i love fluttershy :3
09:06 <Siastoev> i like all
09:06 <Sapphire dragon11> same
09:06 <Sapphire dragon11> but i like vynal scratch the most
09:07 <Siastoev> yay so is anyone going to bronycon 2013 im baltimore i am!! :))\
09:07 <Simmonds91> Bronies are brownies because they ar hopping on the bandwagon I think, apparently the new my little pony show is different and is actually likeable now but it's still my little pony so I doubt the amount of people I've seen calling themselves brownies are.
09:07 <Sapphire dragon11> where is it i forgot xD
09:07 -!- Ganerplay has left Special:Chat.
09:07 <Simmonds91> Uh, autospell messed up my sentences
09:07 <Siastoev> baltimore maryland
09:07 <Sapphire dragon11> ok
09:08 <Pramirez351> so um, what type of music do you guys listen to?
09:08 <Siastoev> its going to be awesome 
09:08 <Simmonds91> Hmmmm
09:08 <Simmonds91> Anything
09:08 <Jeffsson> PRAM
09:09 <Pramirez351> yes jeffsson?
09:09 <Jeffsson> Hi
09:09 <Pramirez351> hai xD
09:09 <BatmanBaleLover> pm @Pram
09:09 <Siastoev> i like dubstep and stuff like greenday
09:09 -!- Temmington has left Special:Chat.
09:09 <Pramirez351> ok bale
09:10 <Pramirez351> nou sarah!
09:10 <Pramirez351> also i love dubstep siastoev xD
09:10 <Jeffsson> Don't worry
09:10 <Siastoev> nice
09:10 <Pramirez351> what is your favorite artist?
09:10 <Simmonds91> On my YouTube favourites list is John newmans new song, rudimental, David guetta, Calvin Harris, Slaggsmalsklubben
09:10 <Simmonds91> To name a few
09:10 <Pramirez351> what about you jeffsson? what type of music do you prefer?
09:10 -!- LorenLuke has left Special:Chat.
09:10 <Pramirez351> haha nice simmonds xD
09:11 <Simmonds91> Oh and a dubstep song or two
09:11 <Simmonds91> My list is massive.....
09:11 <Pramirez351> hahaha yeah i spend like half my time in youtube as well xD
09:11 <Simmonds91>  Heh, yeah
09:12 <Pramirez351> i got a lot more into dubstep and all that during this last year
09:12 <Siastoev> sorry i was on facebook
09:12 <Pramirez351> its all good xD
09:12 <Sapphire dragon11> listen to this :P
09:12 <Simmonds91> Same here
09:12 <Pramirez351> so simmonds, how long have you been here?
09:12 <Siastoev> NYAN CAT
09:12 <Simmonds91> Month or two?
09:12 <Jeffsson> So close to toast rules
09:12 <Sapphire dragon11> i love nyan cat >:3
09:12 <Simmonds91> And a month on a another wikia before this
09:12 <Pramirez351> i already heard that song sapphire xD its great!
09:13 <BatmanBaleLover> Guys
09:13 <Sapphire dragon11> i love it
09:13 <Simmonds91> Im on an iPad so I'm really happy I finally found a chat that doesn't require flash at last
09:13 <BatmanBaleLover> opinions on "Planet Troll" movie ? xD
09:13 <Sapphire dragon11> i love it
09:13 <Simmonds91> Oh
09:13 <Simmonds91> I like the slow version
09:13 <Siastoev> me to
09:13 <Pramirez351> hahah nice simmonds xD
09:13 <Simmonds91> It's weird
09:13 <Siastoev> this is awesome
09:14 <Simmonds91> I think it was slowed down 800x?
09:14 <Sapphire dragon11> put headphones on and play it full volume its epic xD
09:14 <Siastoev> ok
09:15 <Siastoev>  (puts on headphones on 100.) OH MY GOD YOUR RIGHT AM I YELLING
09:15 <Pramirez351> oh oh guys, maria showed me this song yesterday
09:15 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Alex S. - Trixie The Pony Troll [VIP] - Duration: 03:46 - Uploaded: 2012-07-06 - Rating: 4.933598 - Views: 405,578 -
09:15 <Pramirez351> its trixie xD
09:16 <Sapphire dragon11> lol its epic right
09:16 <Pramirez351> i would love to go to a concert like that xD
09:16 <Pramirez351> hai grammatik!
09:16 <Grammatik> Hi. 
09:17 <Pramirez351> how you doin girl?
09:17 <Darkstride> Hi Grammatik.
09:17 <Grammatik> It's blowjob week. 
09:17 <Pramirez351> oh... :3
09:17 <Grammatik> I'm sad. 
09:17 <Grammatik> Yiu?
09:17 <Grammatik> You*
09:17 <Simmonds91> Oh!
09:17 <Pramirez351> meet me in pm grammatik...imeanwut?
09:17 <Grammatik> LOL
09:17 <Pramirez351> nuh jk xD but why you sad?
09:17 <Simmonds91> Here guys I'll link you to an epic song
09:17 <Pramirez351> oki simmonds :)
09:18 <Grammatik> That means code red. Japanese flag, shark week,  periods. 
09:18 <Grammatik> .-.
09:18 <Pramirez351> oh gotcha grammatik ._.
09:18 <Pramirez351> hey but you guys know what is my favorite holyday? :P
09:19 <Simmonds91>
09:19 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Andrew W.K. - Party Hard - Duration: 03:26 - Uploaded: 2009-06-16 - Rating: 4.792100 - Views: 5,706,723 -
09:19 <Grammatik> Good.  Not gonna spell out MENSTRUATION for you. 
09:19 <Sapphire dragon11> ima do the nyan cat dance *dances*
09:19 <Pramirez351> this holyday is better then chrismas guys xD
09:19 <Grammatik> .-.
09:19 <Simmonds91> High volume in earphones
09:19 <Grammatik> I'm on phone. 
09:19 -!- Theclan has left Special:Chat.
09:19 <Grammatik> Wat do
09:20 <Siastoev> ( gets out vidio camera and opens tab to youtube to uplode.)
09:20 <BatmanBaleLover> pm @Pram
09:20 <Pramirez351> oh sorry xD
09:20 <Sapphire dragon11> :3
09:20 <Grammatik> This week was good and shit. SUDDENLY,  RAINING BLOOD
09:20 <Sapphire dragon11> im in the middle of drawing nyan cat :3
09:20 <Grammatik> Fuck this I want to die
09:21 <Pramirez351> nou grammatik ._.
09:21 <Grammatik> .-.
09:21 <Pramirez351> you 2awesome5me xD
09:21 <Grammatik> Funny hiw Raining Blood by Slayer is playing in the play list now
09:21 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
09:21 <Grammatik> How*
09:21 <Simmonds91> Slayer angel of death is good
09:22 <Siastoev>
09:22 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: At The Gala (20% Cooler Remix) - Duration: 05:42 - Uploaded: 2012-03-23 - Rating: 4.927006 - Views: 1,000,285 -
09:22 <BatmanBaleLover> hey
09:22 <Grammatik> Let's all hope I can get out of this alive
09:22 <Pramirez351> ah i dont really like that type of music simmonds xD
09:22 <Simmonds91> I think it was angel of death...
09:22 <Siastoev> i just posted the same thing
09:22 <Sapphire dragon11> nyan nayn nayn nayn nayn  :3
09:22 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
09:22 <Pramirez351> im hoping with all my might grammatik xD
09:22 <Grammatik> The song in my profile> all that
09:22 <Pramirez351> also sapphire careful with the nayn spam please :P
09:22 <Grammatik> And danke
09:23 <Siastoev>  cpwiki i posted the same vid
09:23 <Siastoev> wow lolz
09:23 <Grammatik> Dude
09:23 <Grammatik> Cpwiki is a bot
09:25 <Simmonds91> Paramirez
09:25 <Pramirez351> yes?
09:25 <Simmonds91> Like paramore?
09:25 <Pramirez351> and its pramirez xD
09:25 <Pramirez351> yeah, i dont mind paramore :P
09:25 <Simmonds91> Cause I dont
09:25 <Pramirez351> hahaha xD nice
09:26 <Simmonds91> ......
09:26 -!- Grammatik has left Special:Chat.
09:26 -!- TheCreepyPastaRiddler has joined Special:Chat
09:26 <Pramirez351> well imean, you have your opinion, i have mine
09:26 <Simmonds91> Your very happy today aren't you...
09:26 <Pramirez351> no, its just that when i get tired i laugh a lot
09:26 <TheCreepyPastaRiddler> A'mem, Gentlemen.
09:26 -!- Grammatik has joined Special:Chat
09:26 <Pramirez351> hello riddler
09:27 -!- Claire-Voyant has joined Special:Chat
09:27 <Pramirez351> hello claire
09:27 -!- TheCreepyPastaRiddler has left Special:Chat.
09:27 <Pramirez351> yeah imma leave in half an hour guys
09:28 -!- Grammatik has left Special:Chat.
09:28 -!- Grammatik has joined Special:Chat
09:29 <Claire-Voyant> Heya Pram.
09:29 <Pramirez351> wait what the hell!?
09:29 <Pramirez351> did i just...
09:29 <Pramirez351> OMG 0_0 (motherofgod)
09:29 <Claire-Voyant> WTF-BOOOOOOOOM
09:29 -!- Grammatik has left Special:Chat.
09:29 <Pramirez351> guys...i missed no panty day ._. its my favorite holyday of the year
09:30 -!- Grammatik has joined Special:Chat
09:30 <Claire-Voyant> Wait... that's a holiday?
09:30 <Claire-Voyant> Xd
09:30 <Pramirez351> it was yesterday, well i mean today, but whatever it passed
09:30 <Claire-Voyant> *XD
09:30 <Pramirez351> so sad (TT)
09:30 <Claire-Voyant> Pfft, just sounds like a normal "lazy-day" for me. XD
09:30 <Pramirez351> oh gosh xD
09:30 <Claire-Voyant> XP
09:30 -!- Grammatik has left Special:Chat.
09:31 -!- Simmonds91 has left Special:Chat.
09:31 <Pramirez351> welp its official, im tired as funck
09:31 <Claire-Voyant> Anyway, I gotta get to sleep.  I was just on to test if I had gotten all the adware off of my laptop.
09:32 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
09:32 <Pramirez351> bai claire
09:32 <Pramirez351> hai maria!
09:32 <BatmanBaleLover> hey Maria. c:
09:33 -!- Claire-Voyant has left Special:Chat.
09:33 <Jeffsson> Run run duuuun
09:33 <Darkstride> Hi Maria.
09:33 <Pramirez351> i read that as "hai mantra" darkstride xD
09:33 <Darkstride> waut
09:33 <Darkstride> (loool)
09:33 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
09:33 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
09:34 <Jeffsson> Reads
09:34 <Pramirez351> hahaha xD do you talk to him a lot darkstride?
09:34 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
09:34 <Darkstride> No lolol
09:34 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
09:35 <Pramirez351> why not? xD he is cool. i dont talk to him meself but the lil i have, he seems like a cool person
09:35 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
09:35 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
09:35 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
09:36 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
09:36 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
09:36 <Princess Platinum> guys...
09:36 <Princess Platinum> I got a full nights sleep ;-;
09:36 <Jeffsson> That is not bad
09:37 <Princess Platinum> all I have to say is...
09:37 <Jeffsson> Unless you have. Nightmares
09:37 <Princess Platinum> /me glomps jeff
09:37 <Jeffsson> Lol
09:39 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
09:39 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
09:39 <Pramirez351> wb bale
09:39 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
09:40 <BatmanBaleLover> grrr
09:40 <BatmanBaleLover> I'm gonna kill this connections right now. T_T
09:40 <Jeffsson> Brianna calm
09:40 -!- Sapphire dragon11 has left Special:Chat.
09:40 <BatmanBaleLover> ok ok. *punches the connections to the volcano*
09:41 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
09:41 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
09:41 <Pramirez351> hahaha xD nice bale xD
09:41 <BatmanBaleLover> ikr *sighs angrly*
09:42 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
09:42 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
09:42 <Pramirez351> welcome back again xD
09:43 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
09:43 <Jeffsson> Connection got revenge
09:43 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
09:44 <BatmanBaleLover> *facepalm* ;n;
09:45 -!- Douger123 has joined Special:Chat
09:45 <Douger123> Hey
09:45 <Pramirez351> hello douger
09:46 <CrashingCymbal> Sup.
09:47 <Pramirez351> cymbal!
09:47 <Pramirez351> thank you!
09:47 <CrashingCymbal> huh
09:47 <Pramirez351> i needed someone to replace me!
09:47 <CrashingCymbal> Ah
09:47 <Darkstride> CRASHING
09:47 <Darkstride> Hai.
09:47 <Pramirez351> hahaha xD yeah i was just waitin for a while for jun again, and just modding and what not xD
09:47 <CrashingCymbal> Hey Stridey :3
09:47 <CrashingCymbal> Yuss.
09:48 <Pramirez351> hahaha xD dude cymbal, you are freken awesome xD
09:48 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
09:48 <Princess Platinum> hey cumball bby
09:49 <CrashingCymbal> ty ty <3
09:49 <CrashingCymbal> hai ;D
09:49 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
09:50 <Princess Platinum> gotta refresh
09:50 <Pramirez351> hey so cymbal, what you up to?
09:51 <CrashingCymbal> Lying in bed, what about you?
09:51 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
09:52 <Pramirez351> im just chillin watching vids xD
09:52 <Princess Platinum> Just killin eatin kids
09:52 <Darkstride> wut
09:53 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
09:53 <Pramirez351> actually, cymbal PM
09:53 <BatmanBaleLover> T____T *eats connections*
09:53 <Princess Platinum> i unno
09:53 <CrashingCymbal> Tyss
09:53 <CrashingCymbal> fuck
09:53 <CrashingCymbal> Yuss
09:56 <Darkstride> yiss
09:56 <Princess Platinum> tass
09:57 <CrashingCymbal> Awh yiss, motherfucking bread crumbs yiss.
09:57 <Darkstride> ssiy
09:58 <Princess Platinum> "The art of pussy eating - a guide to oriental cuisine"
09:59 <BatmanBaleLover> pm @Maria
09:59 <Princess Platinum> i dont see it
10:00 -!- ColdShowers has left Special:Chat.
10:00 <BatmanBaleLover> wtf o.o
10:01 <Pramirez351> hahaha xD
10:01 <Pramirez351> you guys, i usually get so high from sleep depravation, aint even funny xD
10:02 <Darkstride> ey
10:02 <Darkstride> das nut fune
10:02 <Pramirez351> hahah xD freken darkstride :P
10:02 <Darkstride> :3
10:02 <Pramirez351> what are you still doin up?
10:02 <Pramirez351> you should be sleepin jus like me xD
10:03 <Pramirez351> just*
10:04 <Darkstride> well i m
10:04 <Darkstride> wait
10:04 <Darkstride> you're sleeping?
10:04 -!- Freezekiller450 has joined Special:Chat
10:04 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
10:04 <Darkstride> .-.
10:04 <Princess Platinum> i sleep chat
10:04 <Freezekiller450> Hello
10:04 <Darkstride> alroyt maria
10:04 <Darkstride> hi Freeze.
10:04 <Freezekiller450> Sup. don't remember u, but I remember pram.
10:05 <Freezekiller450> That was gay.
10:05 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
10:05 <Freezekiller450> Nvm. Adkins.
10:05 <Freezekiller450> afk
10:05 -!- Freezekiller450 was banned from Special:Chat by Princess Platinum for 259200 seconds.
10:05 -!- Freezekiller450 has left Special:Chat.
10:05 <Pramirez351> gosh dam my computer died on me
10:05 <Darkstride> Thank you.
10:05 <Princess Platinum> NO FUK U
10:06 -!- Sapphire dragon11 has joined Special:Chat
10:06 <Sapphire dragon11> hi guys
10:06 <Pramirez351> welp he was kinda stupid
10:06 <Pramirez351> hai sapphire
10:06 <Darkstride> Hi Sapphire.
10:06 <Sapphire dragon11> whats up with Princess Platinum?
10:07 <Princess Platinum> fuk
10:07 <Princess Platinum> u
10:07 <Darkstride> gooby
10:07 <Darkstride> lololol
10:07 <Pramirez351> welp, maria is in a good mood xD
10:07 <CrashingCymbal> Gooby pls
10:08 <Darkstride> pooby gls
10:08 <CrashingCymbal> waet teh fuk r y on abt stryd u fukin dipshiet
10:09 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
10:09 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
10:09 <Princess Platinum> cumball shut up before i have to punish you
10:09 <Pramirez351> oh shit xD you gonna get it cymbal xD
10:09 <CrashingCymbal> Oh, but I like it when you punish me.
10:10 <CrashingCymbal> So faku
10:10 <Pramirez351> u gun get eet xD
10:10 <Darkstride> ohoho
10:10 <Princess Platinum> ill just stab you -shrugs-
10:11 -!- WWIIMAN has joined Special:Chat
10:11 -!- WWIIMAN has left Special:Chat.
10:11 <CrashingCymbal> but but
10:11 <Pramirez351> so...hows that late night chat? xD
10:11 <CrashingCymbal> i dont liek getting stabbed :(
10:12 <Pramirez351> oh gosh i was alredy holding my mouse over him xD
10:12 <Darkstride> eye'll bash ye fookin haed in
10:12 <Darkstride> i sware on me mum
10:12 <Princess Platinum> bby cum over here so i can click your brains out
10:13 <Darkstride> u avin a giggle ther m8?
10:13 -!- Siastoev has left Special:Chat.
10:13 <FriendlyJim> Hello people.
10:13 <Pramirez351> hello jim
10:13 <CrashingCymbal> Wait.
10:13 <FriendlyJim> Hello
10:13 <Darkstride> Hi Jim.
10:14 <CrashingCymbal> Hey Jim.
10:14 <FriendlyJim> Hoy
10:14 <CrashingCymbal> Blood Whistle was disqualified?
10:14 <Douger123> Bay gaiz
10:14 <FriendlyJim> Timothy, Puggeh retired. (QQ)
10:14 <FriendlyJim> Bye
10:14 <CrashingCymbal> They did?
10:14 <CrashingCymbal> Damn
10:14 <Douger123> PUGGEH
10:14 <Douger123> DEMPUGHS
10:14 <Douger123> WAI
10:14 <Douger123> WAI
10:15 <Douger123> WEL
10:15 <Douger123> SHAT
10:15 <Douger123> BAO
10:15 <Douger123> *BAI
10:15 <Douger123> Sorry for caps
10:15 <Darkstride> Erm what
10:15 -!- Douger123 has left Special:Chat.
10:15 <Pramirez351> ...
10:15 <Darkstride> Wait Dempugs isn't coming on the chat anymore? (D:)
10:15 -!- Sapphire dragon11 has left Special:Chat.
10:16 <FriendlyJim> Tim, he put you and me and others on a "I will remember you" list. (TT)
10:16 -!- Darkness Cowboy has joined Special:Chat
10:16 <Pramirez351> hello cowboy
10:16 <Darkness Cowboy> Hey guys :D
10:16 <Princess Platinum> after a few days kisses smell bad
10:16 <FriendlyJim> Hello Cowboy.
10:17 <Darkness Cowboy> Hello Jim :-)
10:17 <FriendlyJim> I think my brother is playing 'The Art of War' in the next room.
10:17 <FriendlyJim> Sabaton \m/
10:17 <FriendlyJim> Now he's playing the Rise of Evil.
10:17 <CrashingCymbal> Hey Cowboy!
10:18 <Pramirez351> oh my friend, i think he got like, a big heart shaped container from his girlfriend that was FILLED with kisses xD
10:18 <FriendlyJim> Aka Tim's rise to modship. (:P)
10:18 <Pramirez351> it was so cute :P
10:18 <FriendlyJim> (:P)
10:18 <CrashingCymbal> I just read your message there Jim.
10:18 <CrashingCymbal> (TT)
10:18 <FriendlyJim> (TT)
10:18 <CrashingCymbal> y he do dis.
10:19 <FriendlyJim> y, y ,y?
10:19 <Darkness Cowboy> Hey Crashing
10:19 -!- Grammatik has joined Special:Chat
10:19 <Pramirez351> wb grammatik
10:19 <FriendlyJim> The Reich Will Rise!
10:19 <CrashingCymbal> Gramm Gramm Gramm Gramm Gramm.
10:19 <FriendlyJim> I love that line.
10:19 <Grammatik> Crash Crash Crash Crash
10:19 <Grammatik> SABATON
10:20 <FriendlyJim> \m/
10:20 <Grammatik> <3
10:20 <Grammatik> Rise of Evil.
10:20 <Grammatik> Just perfect
10:20 <Grammatik> Hi Pram.
10:20 <Grammatik> .-.
10:20 <FriendlyJim> They're the best Power Metal band Sweden has to offer.
10:20 <Pramirez351> haha xD welp, guys ima go sleepytime now
10:20 <CrashingCymbal> Blood Whistle was disqualified. 
10:20 <CrashingCymbal> @Gramm
10:20 <Princess Platinum> yest
10:20 <Grammatik> How?
10:21 <Pramirez351> stay awesome everyone :)
10:21 <Grammatik> .-.
10:21 <Pramirez351> wub you all (h)
10:21 <Pramirez351> bai :)
10:21 <Grammatik> <3
10:21 <CrashingCymbal> Not sure.
10:21 <FriendlyJim> Sabaton are even better live than on records.
10:21 <CrashingCymbal> Bye Pram!
10:21 <Grammatik> Bye, pram.
10:21 <Darkstride> bai pram
10:21 <CrashingCymbal> Why is that, Maria?
10:21 <FriendlyJim> Bye Prammie.
10:21 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
10:22 <FriendlyJim> Tim, did I tell you that I used to spell my name JiM 'til I turned seven?
10:22 <FriendlyJim> (kawaii)
10:22 <CrashingCymbal> No, haha, why?
10:22 <FriendlyJim> Because I didn't know what a small 'm' looked like.
10:22 <Darkness Cowboy> When is Christmas? 
10:22 <Grammatik> xD
10:22 <FriendlyJim> So I just used the big one.
10:22 <FriendlyJim> M
10:23 <CrashingCymbal> Hahaha that is so cute!
10:23 <FriendlyJim> (kawaii)
10:23 -!- SomePersonHere has left Special:Chat.
10:23 <CrashingCymbal> (kawaii) (kawaii)
10:23 <Darkstride> (spooky)
10:23 <Darkness Cowboy> No one knows?
10:23 <CrashingCymbal> 1spooky6me
10:24 <Darkstride> December 25th.
10:24 <Grammatik> Darkness
10:24 <Darkness Cowboy> Thank you
10:24 <FriendlyJim> I think my brother got in the mood for that song, because we watched the first part of the Rise of Evil on DVD yesterday evening.
10:24 <Darkness Cowboy> Yes Gram?
10:24 <Grammatik> it's on December 41th
10:24 <FriendlyJim> Nou
10:24 <Grammatik> everybody knows that
10:24 <Darkness Cowboy> I'm confused now :|
10:24 <Grammatik> .-.
10:24 <FriendlyJim> December 43.
10:24 <FriendlyJim> Duh
10:24 <Grammatik> I forgot.
10:24 <Grammatik> Sorrie.
10:24 <Grammatik> .-.
10:24 <CrashingCymbal> It's clearly December 44rd
10:24 <CrashingCymbal> Dumbasses
10:25 <Darkstride> ey
10:25 <FriendlyJim> Tim, wanna fite?
10:25 <Grammatik> Not its the 42nd
10:25 <Darkness Cowboy> I thought it was the 11 of September. 
10:25 <CrashingCymbal> 1 v1 me m7 i swer ill reck ur mum
10:25 <FriendlyJim> I'll fite ye shirt-less.
10:25 <FriendlyJim> You're awn.
10:25 <CrashingCymbal> cnt
10:25 <FriendlyJim> *Punches Tim-s knee*
10:25 <Darkness Cowboy> Lol bai <3 
10:25 <Darkstride> Bye Darkness.
10:25 <FriendlyJim> Bai
10:26 -!- Darkness Cowboy has left Special:Chat.
10:26 <CrashingCymbal> /me steals Jim's shoes and starts beating him with them.
10:26 <FriendlyJim> I give, I give! (D:)
10:26 <FriendlyJim> Uncle!
10:26 <CrashingCymbal> You shouldn't of worn hiking boots Him my boy!
10:26 <CrashingCymbal> *Jim
10:26 <FriendlyJim> I know.
10:26 <FriendlyJim> (QQ)
10:26 <Darkstride> /me watches as Cymbal beats Jim to death with shoes
10:26 <FriendlyJim> Can I still have pizza, even though I am now dead?
10:26 <Darkstride> k
10:27 <FriendlyJim> (pizza) (beer)
10:27 <FriendlyJim> I thought beer would work.
10:27 <CrashingCymbal> 4young2beer
10:27 <FriendlyJim> Do we have any beverage?
10:27 <FriendlyJim> (tea)
10:27 <CrashingCymbal> Eh
10:27 <Grammatik>
10:27 <Grammatik> I'm aware fuck was misspelled
10:27 <BatmanBaleLover> (mario) : love (pizza) <3
10:27 -!- Sapphire dragon11 has joined Special:Chat
10:27 <Sapphire dragon11> nyan hi
10:28 <Darkstride> lolol grammatik
10:28 <CrashingCymbal> ERMAGERD NYERN KERT
10:28 <Sapphire dragon11> mew?
10:28 <FriendlyJim> Swiggity swag, what's in the bag?
10:28 <Grammatik> vag*
10:28 <Grammatik> ;D
10:28 <CrashingCymbal> Ed had swag long before us losers did.
10:28 <Sapphire dragon11> nyan?
10:28 <FriendlyJim> Aw, a little kitty. :3
10:29 <FriendlyJim> Come here you.
10:29 <Princess Platinum> batman
10:29 <Princess Platinum> speak in the pm
10:29 <BatmanBaleLover> kk
10:29 <Sapphire dragon11> nyan?
10:30 -!- Jimmy Pilkens has left Special:Chat.
10:31 <Sapphire dragon11> *looks at FriendlyJim* nyan?
10:31 -!- Jimmy Pilkens has joined Special:Chat
10:31 <FriendlyJim> Maybe :3
10:31 <CrashingCymbal> Hai Jimmy.
10:31 <Sapphire dragon11> ?
10:32 <Sapphire dragon11> *looks confused*
10:32 <CrashingCymbal> My dog is giving me an evil look.
10:32 <FriendlyJim> Damn, this guy is pretty good.
10:32 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Cerebral Bore Entombed in Butchered Bodies Vocal Cover - Duration: 03:55 - Uploaded: 2013-01-07 - Rating: 5.000000 - Views: 116 -
10:32 <Darkstride>
10:32 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: "Swiggity swag, what's in the bag?" - Duration: 00:08 - Uploaded: 2013-04-11 - Rating: 4.983426 - Views: 144,252 -
10:32 <FriendlyJim> I don't know why he would want to sound like a woman though.
10:33 <FriendlyJim>
10:33 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Cerebral Bore - Entombed In Butchered Bodies - Duration: 03:54 - Uploaded: 2010-11-23 - Rating: 4.885714 - Views: 62,934 -
10:33 <Sapphire dragon11> nyan?
10:34 <CrashingCymbal> My pasta for the day is God's mouth.
10:34 <CrashingCymbal> brb gonna read/
10:35 <Sapphire dragon11> *flys around*
10:35 <FriendlyJim> Tim, have you ever seen Aton LaVey speak?
10:35 <FriendlyJim> *Anton
10:35 <CrashingCymbal> Nope, who's that? lol
10:35 <FriendlyJim> Tim, I'm disappointed.
10:35 <Darkstride> Think of your birthday, now, think of your dad's birthday. Are they 9 months apart?
10:36 <FriendlyJim> Haven't you ever heard of LaVeyan Satanism?
10:36 <CrashingCymbal> Oh right, him!
10:36 <CrashingCymbal> I recognised his face (:P)
10:36 <FriendlyJim> (:P)
10:36 <CrashingCymbal> I assume he's a good speaker.
10:36 <BatmanBaleLover> (jelly)
10:36 <FriendlyJim> He's dead.
10:36 <FriendlyJim> He was a good speaker.
10:37 <FriendlyJim> Charismatic and intelligent.
10:37 <FriendlyJim> Very kind and loving too.
10:37 <Sapphire dragon11> nyan who are you guys? (im rp btw)
10:38 <FriendlyJim>
10:38 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Anton LaVey- Early Interview - Duration: 04:46 - Uploaded: 2009-11-18 - Rating: 3.778356 - Views: 581,734 -
10:38 <Sapphire dragon11> nyan dobt know you
10:38 <Sapphire dragon11> dont*
10:38 <Darkstride> Nope.
10:39 <Sapphire dragon11> ^^,
10:40 <Sapphire dragon11> *sings the nyan cat song while flying in the air*
10:40 <Princess Platinum> !seen anal county michigan
10:40 <CPwikiCHATlogger> I have not seen anal county michigan since I have been here!
10:40 <Grammatik> LOL
10:40 <Sapphire dragon11> nyan?
10:42 <Darkstride> Maria
10:42 <Darkstride> wat
10:43 <BatmanBaleLover> omg XD
10:43 <BatmanBaleLover> !iron man
10:43 <BatmanBaleLover> ummm
10:43 <BatmanBaleLover> !batman
10:43 <BatmanBaleLover> ;n; 
10:44 <Sapphire dragon11> ?
10:44 <Sapphire dragon11> nyan nyan ^^,
10:44 <BatmanBaleLover> !logs
10:44 <CPwikiCHATlogger> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
10:44 -!- Sapphire dragon11 has left Special:Chat.
10:44 <BatmanBaleLover> this is my new Alfred. B-)
10:44 <BatmanBaleLover> lol
10:44 <BatmanBaleLover> jk
10:45 <Darkstride> !seen Internet Explorer.
10:45 <CPwikiCHATlogger> I have not seen Internet Explorer. since I have been here!
10:48 <CrashingCymbal> !seen CPwikiCHATlogger
10:48 <CPwikiCHATlogger> I last saw CPwikiCHATlogger 3 minutes and 17 seconds ago.
10:48 <CrashingCymbal> orly
10:49 <BatmanBaleLover> !Love
10:49 <BatmanBaleLover> meh  lol
10:50 <Darkstride> wel ima go gais
10:50 <Darkstride> bai
10:50 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
10:51 -!- DemPugs has joined Special:Chat
10:51 <DemPugs> Hey everybody! I'm on tumblr!
10:51 <DemPugs>
10:51 <Darkstride> waitwut
10:51 <Darkstride> PUGS
10:51 <DemPugs> DARK
10:51 <DemPugs> I have Tumblr!
10:51 <Darkstride> I SHALL FOLLOW YOU
10:51 <DemPugs> COOL
10:51 <DemPugs> You have tUmblr
10:52 <DemPugs> wut
10:52 <BatmanBaleLover> pm @Maria
10:52 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
10:52 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
10:52 <DemPugs> Now bai
10:52 -!- DemPugs has left Special:Chat.
10:52 <Grammatik> followed
10:52 <Grammatik> kk
10:53 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
10:54 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
10:54 <CrashingCymbal> Brb shower.
10:54 -!- CrashingCymbal has left Special:Chat.
10:55 <Princess Platinum> same
10:55 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
10:56 <BatmanBaleLover> kk
10:58 <FriendlyJim> I just ate mooze.
10:58 -!- Frequenttraveler has joined Special:Chat
10:58 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
10:58 <Darkstride> kwel nao imago
10:58 <Darkstride> bai
10:58 -!- Frequenttraveler has left Special:Chat.
10:58 -!- Darkstride has left Special:Chat.
11:01 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
11:01 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
11:01 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
11:01 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey hey
11:01 <BatmanBaleLover> hello
11:02 <Zack -The Undead Soldier- Skye> How are you?
11:02 <BatmanBaleLover> good
11:02 <BatmanBaleLover> u ?
11:05 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Good
11:05 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Same
11:05 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Sorry, just surprised
11:05 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I just found of one of my best mates dumped her boyfriend for a nobhead
11:06 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
11:06 <FriendlyJim> Did you know that Anton LaVey put his sclong in Marilyn Monroe?
11:07 <FriendlyJim> And years later JFK did the same.
11:07 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
11:07 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Nice
11:07 <FriendlyJim> Anton LaVey also became a close friend of Marilyn Manson.
11:07 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
11:07 <FriendlyJim> I don't think he put his schlong in him though.
11:07 -!- Sapphire dragon11 has joined Special:Chat
11:08 <Sapphire dragon11> Nyan hi *smiles*
11:08 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey anyway Jim :3
11:08 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey sapphire
11:08 <FriendlyJim> Hello :3
11:08 <Sapphire dragon11> how are you *sits down and purrs softly*
11:09 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Good, you? *Pets you*
11:09 <Sapphire dragon11> Zack can you call me nyan cat please i dont like the name sapphire
11:09 <Sapphire dragon11> *purrs* i am ok
11:09 <Sapphire dragon11> nyan ^^,
11:09 <Zack -The Undead Soldier- Skye> How about just Cat? :3
11:10 <Sapphire dragon11> nyan just call me nyan ok
11:10 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Nyan :3
11:10 <Sapphire dragon11> *meows* nyan i do not meow like a normal cat i nyan
11:10 <FriendlyJim> Swiggity swag, let's put the pope in a body-bag. 
11:11 <Sapphire dragon11> nyan?
11:11 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Okay? xD
11:13 <FriendlyJim> Biggity burch, let's burn a church.
11:13 <FriendlyJim> Hello Tim.
11:13 <CrashingCymbal> Hey Jim!
11:13 <FriendlyJim> Tim, do you want to know who Anton put his Snorre in?
11:13 <CrashingCymbal> And hello everyone else.
11:13 <Sapphire dragon11> *looks confused* nyan?
11:14 <CrashingCymbal> Sure, whatever that is! haha
11:14 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Cym!
11:14 <FriendlyJim> Marilyn Monroe, when she wasn't know yet.
11:14 <FriendlyJim> *knonw
11:14 <CrashingCymbal> Josh my man!
11:14 <CrashingCymbal> :D
11:14 <FriendlyJim> *known
11:14 <Zack -The Undead Soldier- Skye> How are you?
11:14 <CrashingCymbal> Sup.
11:14 <FriendlyJim> Dammit
11:14 <CrashingCymbal> Tired
11:14 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Damn
11:14 <CrashingCymbal> But okay, and you?
11:14 <CrashingCymbal> How's the writing going?
11:14 <FriendlyJim> So JFK put his Snorre where Anton had already been.
11:14 <CrashingCymbal> And why did he do that, Jim? lol
11:14 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Writing, alright I suppose
11:14 <CrashingCymbal> Ahhhhh
11:14 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Me. I'm good just surpised
11:14 <FriendlyJim> Because they were attracted to each other.
11:15 <CrashingCymbal> Surprised?
11:15 <Sapphire dragon11> *flys around*
11:15 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I just found of one of my best mates dumped her boyfriend for a nobhead
11:15 <Zack -The Undead Soldier- Skye> That's why Cym
11:15 <FriendlyJim> Anton was also a good friend of Marilyn Manson, which I find to be quite ironic.
11:15 <Princess Platinum> !seen any boys come to my yard for my milkshakes
11:15 <CPwikiCHATlogger> I have not seen any boys come to my yard for my milkshakes since I have been here!
11:15 <Princess Platinum> good good
11:15 <Sapphire dragon11> *lands and sits down*
11:16 <CrashingCymbal> Ah.
11:16 <CrashingCymbal> Fair enough.
11:16 <Sapphire dragon11> *meows*
11:16 -!- Sw1tCh1234 has joined Special:Chat
11:16 <BatmanBaleLover> !seen iron man movie and found out he's a billionare, playboy, scientist
11:16 <CPwikiCHATlogger> I have not seen iron man movie and found out he's a billionare, playboy, scientist since I have been here!
11:16 <CrashingCymbal> Hey Beak, hey Sw1tch
11:16 <FriendlyJim> Anton LaVey's daughter got pregnant at the age of 13, and as a loving father he allowed her to keep the baby.
11:16 <Sw1tCh1234> Hey
11:16 <Zack -The Undead Soldier- Skye> !Seen WhyAmIReadingThis
11:16 <CPwikiCHATlogger> I last saw WhyAmIReadingThis 17 hours, 24 minutes and 51 seconds ago.
11:16 <FriendlyJim> Good guy Anton.
11:16 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Fair enough then
11:16 <BeakyBuzzard> Hey! how has it been going?
11:17 <BeakyBuzzard> I barely got any sleep
11:17 <FriendlyJim> Tim, do you want to know what I find to be even more ironic?
11:17 <BatmanBaleLover> !Seen that i'm being Loki'd
11:17 <CPwikiCHATlogger> I have not seen that i'm being Loki'd since I have been here!
11:17 <BatmanBaleLover> I know. I know.
11:17 <BatmanBaleLover> lol
11:18 <Sapphire dragon11> nyan?
11:19 <FriendlyJim> That the Satanist accepts homosexuals, and protects children, while the Pope calls homosexuals evil, and protects child molesters.
11:21 <Sw1tCh1234> Well the Norse allow encourage you to die in battle, encourage mead drinking and the apocalypse (Ragnarok) is a battle worthy of a movie! So I am now a Viking.
11:21 <Sw1tCh1234> -allow*
11:21 <FriendlyJim> ^
11:21 <FriendlyJim> Ragnarök awaits.
11:22 <Sw1tCh1234> Wanna come pillaging with me later?
11:22 <FriendlyJim> Shall we meet in Valhall?
11:22 <FriendlyJim> Nifelheim yes I will.
11:22 <Sw1tCh1234> For sure!
11:23 <Sw1tCh1234> Better watch out for those trickster elves...
11:23 <FriendlyJim> (:D)
11:24 <Sw1tCh1234> :D finally someone understands all my Norse jokes!  
11:24 -!- Noughtshayde has joined Special:Chat
11:24 <Noughtshayde> I is here
11:24 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Nought
11:24 <Noughtshayde> Hello, good sir.
11:25 <Noughtshayde> It is 4:30 in the morning here in good old southern california.
11:25 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Wow
11:25 <Zack -The Undead Soldier- Skye> It's 12:25 here
11:25 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Pm
11:25 <Noughtshayde> I have not slept whatsoever!
11:25 <FriendlyJim> 13:25 here.
11:25 <Noughtshayde> Insomnia for the win!
11:25 <Princess Platinum> 7:25 am here
11:26 <Noughtshayde> Also, I noticed Blood Whistle got disqualified. Any reason why this happened? Don't tell me if you're not allowed to, just curious, I guess.
11:27 -!- Vegeta565 has joined Special:Chat
11:27 <Vegeta565> Hello Everyone
11:27 <Noughtshayde> Hello, vegeta.
11:27 <CrashingCymbal> Hey Veg
11:27 <BatmanBaleLover> hey
11:27 <Noughtshayde> Hello, crashing.
11:27 <Vegeta565> how is everyone
11:28 <Noughtshayde> Tired, but functional.
11:28 -!- Horrorfan1 has joined Special:Chat
11:28 <Noughtshayde> Hello, horrorfan.
11:28 <Horrorfan1> hey guys
11:28 <Vegeta565> hi Horro
11:28 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
11:28 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
11:28 <Horrorfan1> wow are you all?
11:29 <Horrorfan1> *how
11:29 <Noughtshayde> Tired, but functional.
11:29 <Noughtshayde> And slightly constipated.
11:29 <Vegeta565> Doing Better
11:29 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
11:29 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
11:29 <CrashingCymbal> Josh.
11:29 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
11:29 <CrashingCymbal> Part two awaits you >:D - [[The Moths]]
11:30 <Noughtshayde> Crashing, I am currently still slowly reading your pasta.
11:30 <Noughtshayde> I already read it once, but am now reading to analyze
11:30 <CrashingCymbal> Oh cool, what did you think?
11:30 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Sorry, yeah?
11:30 <CrashingCymbal> Scroll up (:P)
11:31 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Oh i know :P
11:31 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
11:31 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
11:31 <Noughtshayde> I liked it. I couldn't read it again for a while, though, as I have had some personal issues that need to get resolved (still do, in fact)
11:31 <FriendlyJim> Hail Oden!
11:31 <Vegeta565> i love your Creepypasta Cymbal it's prefect
11:31 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
11:32 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
11:32 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
11:32 <CrashingCymbal> Glad you enjoyed it :)
11:32 <Vegeta565> :)
11:33 -!- Illuminatie era has joined Special:Chat
11:33 <Illuminatie era> Derp
11:33 <FriendlyJim> Timothy, do you need glasses?
11:33 <Illuminatie era> Back
11:33 <FriendlyJim> Just wondering.
11:33 <Vegeta565> wb
11:33 <Noughtshayde> Anyhoo, I gotta go try and sleep. Here is my link to my 2-time PotM nominated pasta, The Taking, in case any of you are bored:
11:33 <FriendlyJim> Because you never wore glasses on tinychats.
11:33 <Noughtshayde>
11:34 <CrashingCymbal> I'll read it!
11:34 -!- Illuminatie era has left Special:Chat.
11:34 <Noughtshayde> Yes, I just snuck in a self-promotion, and yes, I bragged about its status, but what can I say? I am proud.
11:34 <CrashingCymbal> I do need glasses, yuss.
11:34 <CrashingCymbal> I'll wear them next time for you bby (kawaii)
11:34 -!- Sapphire dragon11 has left Special:Chat.
11:35 <CrashingCymbal> Nothing wrong with that Nought. I do it all the time! :D
11:35 <Noughtshayde> Give it a shot, anyone who wants a unique take on an old category- I am sure you won't be disappointed!
11:35 <FriendlyJim> (kawaii)
11:36 <FriendlyJim> My father, mother, and my brother all need glasses.
11:36 -!- Sw1tCh1234 has left Special:Chat.
11:36 <Noughtshayde> Good night, everybody, and make sure to have lots of dark dreams and nightmares! (heart)
11:36 <FriendlyJim> My brother never wears them though, he thinks it makes him look geeky.
11:36 <Vegeta565> Ok good night Nought
11:36 <Noughtshayde> cya!
11:36 -!- Noughtshayde has left Special:Chat.
11:36 <FriendlyJim> G'night!
11:37 <FriendlyJim> Tim, do you want to know what goodnight is in Swedish?
11:38 <FriendlyJim> Tim? (QQ)
11:38 <FriendlyJim> Are you there?
11:38 <Vegeta565> I miss my mother (crying)
11:39 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
11:39 <Grammatik> Sorry for your loss.
11:39 <Vegeta565> Wb batman
11:39 <BatmanBaleLover> thank you.
11:39 <Vegeta565> welcome
11:39 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Welcome back
11:39 -!- A. Nightfire has joined Special:Chat
11:39 <FriendlyJim> My condolences.
11:40 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Nightfire
11:40 <A. Nightfire> Hey :)
11:40 <A. Nightfire> You know I'm curious about your name
11:41 <FriendlyJim> CrappingCumBalls, are you still there?
11:41 <A. Nightfire> Does it have any reference to FFVII?
11:41 <CrashingCymbal> Hey Alex!
11:41 <A. Nightfire> Hi :0
11:41 <CrashingCymbal> Yeah I'm still here Jim.
11:41 <CrashingCymbal> Alex PM.
11:41 <FriendlyJim> Do you want to know what goodnight is in Swedish?
11:41 <CrashingCymbal> Sure (:P)
11:41 <FriendlyJim> Godnatt (kawaii)
11:42 <FriendlyJim> Sleep good/well is sov gott.
11:42 <Grammatik> .-.
11:43 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Grammy! :D
11:43 <Grammatik> Hi.
11:43 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I missed you tik-tok
11:44 <Vegeta565> :(
11:44 <A. Nightfire> So does it? Skye...
11:44 <Zack -The Undead Soldier- Skye> What's up?
11:45 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'm confused,Skye is my ping xD
11:45 <CrashingCymbal> Dammit I wish Nought was still here!
11:45 <A. Nightfire> I was asking about the 'Zack - Undead Soldier' part
11:45 <CrashingCymbal> His story is really good!
11:46 <Horrorfan1>
11:46 <Horrorfan1> Horrorfan1 is lacking 1) good looks 2) a real life 3) fabulous. 
11:46 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Oh right, does it confused you or something?
11:46 <CrashingCymbal> Tim is lacking 1) hope 2) the ability to fly 3) communication skills. 
11:46 -!- BeakyBuzzard has left Special:Chat.
11:47 <CrashingCymbal> >the ability to fly
11:47 <A. Nightfire> No, I was just asking if there was a reference to Final Fantasy x
11:47 <A. Nightfire> xD*
11:47 -!- BeakyBuzzard has joined Special:Chat
11:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Oh no
11:47 <A. Nightfire> I see :)
11:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Let me guess... Zack Fair?
11:47 <A. Nightfire> Yeah
11:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Nah, I did name Zack Skye AFTER him, but it's not him lol
11:47 <Horrorfan1> Horrorfan1 has Fart powers and can Kiss GOD! 
11:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> It's my OC
11:47 <A. Nightfire> I see!
11:48 <A. Nightfire> Damn I love Zack Fair 
11:48 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Zack is my second favourite character
11:48 <A. Nightfire> My first xD
11:48 <A. Nightfire> So who is your first?
11:48 <Grammatik> I have no characters.
11:48 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Cloud being first, then Zack, then Sephiroth
11:48 <Grammatik> .-.
11:48 <A. Nightfire> Cloud is my second
11:48 <Vegeta565> My real name Vladimir is lacking 1) intelligence 2) Imagination 3) Love.
11:49 <A. Nightfire> I think Reno has to be third simply cause he is such an idiot
11:49 <Grammatik> My real third name Nikolai is lacking 1)Everyting
11:49 <Grammatik> .-.
11:49 <Zack -The Undead Soldier- Skye> True lol
11:49 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Reno is cool
11:49 <A. Nightfire> Yes, yes he is. I love his voice actor, Quinton Flynn
11:49 <A. Nightfire> Does Axel from KH
11:49 <Horrorfan1> Horrorfan1's homo level is [■■■■■■■■□□] 80%! 
11:49 <Horrorfan1> Aw crap...
11:49 <A. Nightfire> as well xD
11:49 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I love the other member of the Turks. The one you only see on Crisis Core
11:50 <Zack -The Undead Soldier- Skye> And Axex is awesome!
11:50 <A. Nightfire> Cissnei?
11:50 <A. Nightfire> Or Tseng?
11:50 <Zack -The Undead Soldier- Skye> The name Axel... Got it memorised :P
11:50 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Cissnei
11:50 <A. Nightfire> Yes, yes I have :D
11:50 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Tseng is in FF7 as well lol
11:50 <A. Nightfire> Yeah I thougth so
11:50 <Zack -The Undead Soldier- Skye> As well as the movie Advent Children
11:50 <A. Nightfire> thought*
11:50 <A. Nightfire> yeah he's only a small part in the movie
11:51 <A. Nightfire> Compared to like Reno and Rude
11:51 <Vegeta565> Vegeta565 is lacking 1) invisibility 2) cooking shils 3) a million Dollars
11:51 <Zack -The Undead Soldier- Skye> M favorite altogether female character has to be Lightning
11:51 <A. Nightfire> Yeah she is badass
11:51 <Zack -The Undead Soldier- Skye> A female Cloud but better xD
11:52 <A. Nightfire> Hahaha yeah, less angsty
11:52 <Zack -The Undead Soldier- Skye> And depressing xD
11:52 <A. Nightfire> Yeah
11:52 <A. Nightfire> I don't like Serah as much
11:52 <Zack -The Undead Soldier- Skye> She's alright
11:52 <A. Nightfire> She's ok just not as cool
11:53 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Snow is an awesome male character
11:53 <A. Nightfire> Hell yeah
11:53 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Balthier from 12 is cool (Can't spell his name)
11:53 <Grammatik> .-.
11:53 <A. Nightfire> I can't spell it either but yeah xD
11:53 <Zack -The Undead Soldier- Skye> The self-proclaimed leading man xD
11:53 <A. Nightfire> :D
11:53 <Grammatik> Balthier is correct spelling.
11:54 <Grammatik> .-.
11:54 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Thanks Grammy :D
11:54 <Zack -The Undead Soldier- Skye> *Hugs8
11:54 <Zack -The Undead Soldier- Skye> **
11:54 <Grammatik> c:
11:54 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
11:54 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
11:54 <A. Nightfire> Whose your least favourite character?
11:54 <CrashingCymbal> Well, I need to go improve my personal hygiene.
11:54 <Grammatik> .-.
11:54 <CrashingCymbal> Back in a few minutes guize <3
11:55 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Bye Cym
11:55 <Zack -The Undead Soldier- Skye> And erm...I don't know lol
11:55 <A. Nightfire> Hmmmm
11:55 <A. Nightfire> It's quite a hard question
11:56 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
11:56 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
11:56 <Zack -The Undead Soldier- Skye> i know right
11:56 <A. Nightfire> Unless I just pick Hojo
11:56 -!- CrashingCymbal has left Special:Chat.
11:56 <A. Nightfire> I mean he's not a major character
11:56 <A. Nightfire> but damn I HATE him
11:56 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yeah, he's cocky
11:57 <A. Nightfire> His voice irritates me
11:57 <A. Nightfire> And well he's just plain...eurgh
11:57 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yes he is
11:57 <Zack -The Undead Soldier- Skye> He's not as tough as everyone thinks though
11:57 <Zack -The Undead Soldier- Skye> everytime i fight him I kick his ass
11:57 <A. Nightfire> Yeah same, like in DoC
11:58 <A. Nightfire> Felt good to beat him
11:58 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Never got far on that one lol
11:58 -!- DarkStar8 has joined Special:Chat
11:58 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I loved controlling Zack Fair
11:58 <Zack -The Undead Soldier- Skye> But the ending... (QQ)
11:59 <A. Nightfire> Definitely
11:59 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Dark
11:59 <A. Nightfire> I cry EVERY time
11:59 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Same
11:59 <A. Nightfire> It is just the saddest ending I have ever seen
11:59 -!- DarkStar8 has left Special:Chat.
11:59 <A. Nightfire> Plus he was such an amazing character
11:59 -!- WalkingDitto has joined Special:Chat
12:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I know right :(
12:00 <WalkingDitto> Man 
12:00 <WalkingDitto> I don't know ANYONE here
12:00 <A. Nightfire> But I see why he did it, I just wished the Truks would have moved their asses faster
12:00 <A. Nightfire> Turks*
12:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye>
12:00 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Zack Fair's death ( english ) - Duration: 06:53 - Uploaded: 2009-11-07 - Rating: 4.938931 - Views: 15,805 -
12:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> :'(
12:00 <A. Nightfire> I can't watch it...I'll cry.
12:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Ditto
12:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Same
12:01 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
12:01 <A. Nightfire> Too many feels. Too many feels...
12:01 <BatmanBaleLover> wb Maria
12:01 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I know
12:01 <A. Nightfire> I mean WHY?
12:01 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
12:01 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey maria, welcome back
12:01 <Zack -The Undead Soldier- Skye> He just had to... Such honour to die for his friend like that
12:01 <A. Nightfire> I know
12:01 -!- BeakyBuzzard has left Special:Chat.
12:01 <A. Nightfire> Truly a heroic death
12:02 -!- BeakyBuzzard has joined Special:Chat
12:02 <Vegeta565> :( i hate my father!
12:02 <Zack -The Undead Soldier- Skye> What's up Vegeta
12:02 <Zack -The Undead Soldier- Skye> And I know
12:02 -!- HERROZAEL has joined Special:Chat
12:02 -!- Bardock1343 has joined Special:Chat
12:02 <A. Nightfire> I love CC when you see them all before everything happened
12:02 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hello Herro and Bardock
12:02 <Bardock1343> Hello.
12:03 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I know, same
12:03 <A. Nightfire> Sephiroth was good xD
12:03 <A. Nightfire> Cloud was just an infantryman
12:03 -!- WalkingDitto has left Special:Chat.
12:03 <A. Nightfire> And tbh was fairly useless until he beat Seph
12:03 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Sephiroth was fucking awesome xD
12:03 <A. Nightfire> Yes he was!
12:04 <A. Nightfire> I loved watching his transition into madness, though poor him.
12:04 <A. Nightfire> I love Sephirot
12:04 <A. Nightfire> Sephiroth*
12:04 <A. Nightfire> I don't care if he wants to destroy the world, he's still epic.
12:04 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I know
12:04 <Zack -The Undead Soldier- Skye> He's a legend
12:05 <A. Nightfire> Yes he is!
12:05 <Horrorfan1> Barack Obama's last words: "You mad?" 
12:05 <A. Nightfire> I love playing as him in Dissidia
12:05 <Horrorfan1>
12:05 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Never played tha
12:05 <Zack -The Undead Soldier- Skye> that*
12:06 <A. Nightfire> It's great cause you get to play as all the heroes and villains from 1-12
12:06 <Bardock1343> Bill Gates's last words: "Hasta la vista, baby." 
12:06 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I know lol
12:06 <A. Nightfire> But the storyline lacks tbh
12:06 <Horrorfan1> Horrorfan1's last words: "April Fools...!" 
12:06 <A. Nightfire> Plus is the second one, Cloud is like on the bad side
12:06 <Bardock1343> Mario's last words: "I'll be back." 
12:06 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Wow
12:06 <Grammatik> Grammatik's last words: "I'll be waiting for you... in Hell." 
12:06 <Horrorfan1> Batman's last words: "I'll be waiting for you... in Hell." 
12:06 <Grammatik> LOL
12:06 <A. Nightfire> Yeah and some of the bad guys are good
12:07 <A. Nightfire> I can't remember which ones
12:07 <Bardock1343> Homer Simpson's last words: "Whoops, wrong locker room." 
12:07 <Vegeta565> Vegeta565's last words: I'll come back for you."
12:07 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Oh riht
12:07 <A. Nightfire> It's kinda weird
12:07 <A. Nightfire> I just like playing as Sephiroth
12:07 <A. Nightfire> Thats the best bit
12:07 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I would xD
12:08 <A. Nightfire> You get to use all his moves like Octoslash
12:08 <Bardock1343> Steve Jobs's last words: "I'll come back for you." 
12:08 <A. Nightfire> It's awesome
12:09 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Sweet
12:09 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I prefer Omnislash
12:09 <A. Nightfire> Yeah that is a better move
12:09 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Cosmo Memory is cool
12:09 -!- EarthStarTheKitty has joined Special:Chat
12:10 <Bardock1343> George Washington's last words: "NOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO" 
12:10 <A. Nightfire> It would be awesome if they added Organization XIII to it and Zack as well
12:10 <EarthStarTheKitty> Who the hell are all you people
12:10 <EarthStarTheKitty> Why is it every time I come back after a week or two there's LIKE TWENTY NEW PEOPLE
12:10 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yeah!1
12:10 -!- Vegeta565 has left Special:Chat.
12:10 <Bardock1343> Mickey Mouse's last words: "(incoherent fangirl-like screaming)" 
12:10 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Earth
12:10 <A. Nightfire> I really wanna play as Axel and Demyx
12:11 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Same
12:11 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I want t play as Roxas
12:11 -!- EarthStarTheKitty has left Special:Chat.
12:11 <A. Nightfire> I preferred playing as Roxas in KH2 to Sora
12:11 <Bardock1343> Bart Simpson's last words: "What could possibly go wrong?" 
12:12 <Zack -The Undead Soldier- Skye> brb
12:13 <Bardock1343> Donald Duck's last words: "Why didn't you heal me, noob!?" 
12:13 -!- CrashingCymbal has joined Special:Chat
12:14 <CrashingCymbal> Sup.
12:14 <Bardock1343> Hello Cym
12:14 <CrashingCymbal> !updatelogs
12:14 <CPwikiCHATlogger> CrashingCymbal: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 98 lines to log page). Next automatic log will be in 1800 seconds.
12:15 <Horrorfan1> the chat be (dead)
12:16 <BatmanBaleLover> pm @Zack
12:17 <Horrorfan1>
12:18 <Bardock1343> ?
12:18 <CrashingCymbal> Tinyurl from now on Horror.
12:18 <BatmanBaleLover> brb
12:18 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
12:18 <CrashingCymbal> See you after the kick!
12:18 -!- Horrorfan1 was kicked from Special:Chat by CrashingCymbal
12:18 -!- Horrorfan1 has left Special:Chat.
12:18 -!- Horrorfan1 has joined Special:Chat
12:18 <Grammatik> Tfw no tinyurl
12:18 <CrashingCymbal> Welcome back (:P)
12:19 <Horrorfan1> I forgot D:
12:19 <Horrorfan1> Dammit!
12:19 <CrashingCymbal> Haha it's okay 
12:20 <Bardock1343> If she was a car, she'd be a 4 Door Ford Whore!
12:21 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
12:21 <Princess Platinum> test
12:22 <CrashingCymbal> icles
12:22 <Princess Platinum> I have a single pencil left e.o
12:22 <Horrorfan1> (loool)
12:24 <Bardock1343> (GGG) Is that the tourettes guy?
12:25 -!- Simmonds91 has joined Special:Chat
12:25 <Simmonds91> Hey guys
12:25 <Simmonds91> Cymbal, platinum (tips hat)
12:25 <CrashingCymbal> Sup
12:25 <CrashingCymbal> :D
12:25 <Simmonds91> Went to my great grans funeral yesterday
12:25 -!- KozlovMkope has joined Special:Chat
12:26 <Simmonds91> Wipe that capital d off your face!
12:26 -!- KozlovMkope has left Special:Chat.
12:26 <Simmonds91> Har
12:26 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey everyone who joined
12:26 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'm back
12:27 <Bardock1343> (twitch)
12:27 <Simmonds91> Mmm, been a sucky day yesterday buuuut I got to meet family again
12:27 <Simmonds91> Havent seen em for nine years or so
12:27 <CrashingCymbal> It's finally raining :D
12:28 <Simmonds91> It was raining here too fora bit
12:28 <Simmonds91> Then after about half an hour the heat returned
12:28 <Simmonds91> Where are you now cymbal?
12:28 <Bardock1343>
12:28 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Telemarkers call OmG this guy is PISSED! - Duration: 01:18 - Uploaded: 2006-07-05 - Rating: 4.909728 - Views: 238,451 -
12:28 <Simmonds91> Im in Stratford atm
12:28 <CrashingCymbal> Ireland.
12:29 <Simmonds91> Oh so you get your fair share of the sun yourself then
12:29 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
12:29 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
12:30 <Grammatik>
12:30 <Grammatik> .-.
12:30 <Grammatik>
12:30 <Simmonds91> Slow chat today...
12:30 <Bardock1343> Who's Nikolai
12:30 <Grammatik> Me.
12:30 <Grammatik> .-.
12:30 <Grammatik> My real name
12:30 <Grammatik> ffs
12:30 <Bardock1343> Oh.
12:30 <Simmonds91> Guys
12:31 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Zack is Really really creepy
12:31 <Simmonds91> Remember when Edison made radar?
12:31 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Josh is 100% creepy
12:31 <Bardock1343> Bardock is 690% creepy 
12:31 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Wow xD
12:31 <Grammatik> LOL
12:31 <Simmonds91> Tesla made it I think 18 years earlier
12:31 <Simmonds91> Sigh....
12:31 <Bardock1343> I am 690% creepy
12:32 <Grammatik> you fucking 69
12:32 <Bardock1343> No, Gram I am 690% creepy
12:32 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Cym!!
12:33 <CrashingCymbal> Yuss?
12:33 <Bardock1343>
12:33 <Simmonds91> 100% is 100% so 690% is actually 69%
12:33 <Bardock1343> Do that
12:33 <CrashingCymbal> Okay
12:33 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Post me your story please
12:33 <CrashingCymbal> Oh right yeah. 
12:33 <CrashingCymbal> [[The Moths]]
12:33 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
12:33 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
12:33 <CrashingCymbal> Alex is reading at the moment as well (:P) haha
12:33 <Simmonds91> Moths speak chronologically
12:33 <Grammatik> Bard
12:33 <Bardock1343> Yes?
12:33 <Grammatik>
12:33 <Grammatik> So accurate it hurts
12:33 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Zack has boobs not even the size of jupiter
12:33 <Grammatik> LOL
12:34 <Bardock1343> >:( Bardock doesn't even have boobs as huge as a raisin 
12:34 <Simmonds91> Let me explain, their way of saying hello is shouting the 1400's at you
12:34 <Grammatik> at least they are not microscopic.
12:34 <Bardock1343> Bardock's dick is 5 inches long. 
12:34 <Bardock1343> LOL
12:34 <CrashingCymbal> Tim doesn't even have boobs the size of a melon 
12:34 <Simmonds91> Average?
12:35 <Bardock1343>
12:35 <CrashingCymbal> This quiz is very vague on their results.
12:35 <Simmonds91> Actually as I recall the average males penis is 2 inches in length
12:35 <Grammatik> My old username, "Lies";
12:35 <Grammatik> Lies's dick is 15 inches long. 
12:35 <Grammatik> Am I god yet
12:35 <Grammatik> .-.
12:35 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Simmonds it's like 5.7 average
12:36 <Bardock1343> Bardock is Duuho Toyota. 
12:36 <Simmonds91> Then I got my information from an unreliable source without realising it
12:36 <Bardock1343>
12:36 <Grammatik> Nikolai's dick is 8 1/2 inches long.
12:36 <Simmonds91> Thank you sack for the correction
12:36 <Simmonds91> Z
12:36 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yep lol
12:36 <Zack -The Undead Soldier- Skye> It's cool
12:36 <CrashingCymbal> Tim is 100% creepy
12:36 <CrashingCymbal> Yay :D
12:36 <FriendlyJim> Hello
12:36 <Simmonds91> That cymbal
12:36 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Zack is reading
12:36 -!- MasterAlex95 has joined Special:Chat
12:36 <Simmonds91> Is a matter of opinion
12:36 <Grammatik> >sack
12:36 <CrashingCymbal> Tim is Dudacchi Toyota.
12:36 <CrashingCymbal> Cool.
12:37 <CrashingCymbal> Hey Master!
12:37 <Simmonds91> Who is this tim?
12:37 <Horrorfan1> Horrorfan1 is Riraro Toyota. 
12:37 <Bardock1343> Bardock can control Earth
12:37 <Grammatik> Nikolai is Seka Toyota.
12:37 <Bardock1343>
12:37 -!- MasterAlex95 has left Special:Chat.
12:37 <CrashingCymbal> "Tim can control Demons"
12:37 <Grammatik> Nikolai can control Weather 
12:37 <Grammatik> LET IT SNOW BITCHES
12:37 <CrashingCymbal> Sweet!
12:37 <Grammatik> c:
12:37 <Simmonds91> Hmmmm
12:37 <FriendlyJim> Jim can control Animals.
12:38 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Zack can control Sound
12:38 <Simmonds91> Everything can control sound
12:38 <FriendlyJim> \m/
12:38 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Damn i was hoping for lightning
12:38 <Simmonds91> Which is epic
12:38 <Simmonds91> Cause I'm constantly thinking of music
12:38 <Simmonds91> Lighting is op
12:38 <Simmonds91> Proper god element
12:38 <Simmonds91> Can kill, bring life
12:38 <Grammatik> Weather 
12:38 <Simmonds91> Cpr etc.
12:38 <FriendlyJim> I can control Animals in real life, I just hit them over and over until they obey.
12:38 <Grammatik> Fucks your ass up
12:38 <FriendlyJim> Nah, I don't do that. :3
12:38 <Grammatik> I can make it storm w/ weather power
12:39 <Bardock1343> Bardock's sleep-talking: " geso..." 
12:39 <Bardock1343> ?
12:39 <Grammatik> So fuck ass.
12:39 <Simmonds91> And lightning if you say went lightning mode as a god you'd go super fast
12:39 <Grammatik> .-.
12:39 <Simmonds91> Man...
12:39 <Grammatik>
12:39 <Simmonds91> Stun yer enemies... Make holograms..
12:39 <Simmonds91> Pop power is lightning
12:39 <Simmonds91> *op
12:40 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Zack is a dumb Pikachu.
12:40 <Bardock1343> Bardock is a sexy Clefairy.
12:40 <Bardock1343> LOL
12:40 <Grammatik> Nikolai is a narcissist Dragonite. 
12:40 <Grammatik> suks
12:40 <Grammatik> .-.
12:41 <Simmonds91> Fuuuuuuuuu
12:41 <Simmonds91> Im a loving pidgey....l.
12:41 <Simmonds91> Mother....
12:41 <Bardock1343> I believe I can fly
12:41 <Bardock1343> I believe I can touch the sky
12:41 <Bardock1343> uh
12:41 <Simmonds91> Dont even
12:41 <Bardock1343> How does the rest of it go?
12:42 -!- Postha has joined Special:Chat
12:42 <Postha> Hi Guys Long Time No See
12:42 <Grammatik> Hi.
12:43 <Grammatik> Why Are You Typing Like This?
12:43 <Bardock1343> LOL
12:43 <Bardock1343> He uses the capitals at the beginning of every word.
12:43 <Simmonds91> Postha
12:44 <Simmonds91> You are after the laughter?
12:44 <Postha> Yes? 
12:44 <Simmonds91> Oh guys
12:44 <CrashingCymbal> Hey Post!
12:44 <Postha> yes?
12:44 <Simmonds91> If you go on google, look for the site
12:44 <Simmonds91> Theres this flash game
12:44 <Bardock1343> Now he doesn't.
12:44 <Simmonds91> You speak to a robot
12:45 <Bardock1343> Like this
12:45 <Bardock1343> I
12:45 <Simmonds91> Like this now
12:45 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Cym you're mothist!!!
12:45 <Simmonds91> But to a robot
12:45 <Bardock1343> nvm
12:45 <Bardock1343> He goes like "I" "am" "not" "a" "robot"
12:45 <CrashingCymbal> Punny? haha
12:45 <Bardock1343> But he is
12:45 <Zack -The Undead Soldier- Skye> It's like racism, but to moths xD
12:45 <Simmonds91> ....
12:45 <Horrorfan1>
12:46 <Horrorfan1> pick Quibblo
12:46 <Bardock1343> Kick limbo
12:46 <Bardock1343> lol
12:46 <CrashingCymbal> Ah
12:46 -!- Postha has left Special:Chat.
12:46 <CrashingCymbal> Sorry :(
12:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> it's cool xD
12:47 <Grammatik> Fish man
12:47 -!- Postha has joined Special:Chat
12:47 <Grammatik> im so done
12:47 <Simmonds91> Epic
12:47 <Grammatik> what the fuck is that
12:47 <Grammatik> .-.
12:47 <Simmonds91> Im lady of battles
12:47 <Postha> file:///D:/Data/Bibka/Pictures/tumblr_m7yzmyL3Pm1rvba4do1_500.gif
12:47 <Bardock1343> He came back.
12:47 <Simmonds91> Im a freakin warrior
12:47 <Bardock1343> ?
12:47 <Simmonds91> Fk yeah!
12:47 <Bardock1343> We can't see the gif
12:47 <Simmonds91> And goddess to boot
12:47 <Bardock1343> because it's in your C Drive
12:47 <Bardock1343> Dumbface
12:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Gram
12:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> you okay?
12:47 <Grammatik> yeah
12:47 <Grammatik> i think
12:47 <Bardock1343> I meant D Drive
12:47 <Grammatik> Dude
12:48 <Grammatik> how do we go to your D drive
12:48 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Cym. i need your attention in PM
12:48 <Grammatik> when
12:48 <Grammatik> just
12:48 <Grammatik> .-.
12:48 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Go to my computer
12:48 <Simmonds91> Hmmm
12:48 <Bardock1343> I don't have a D Driv
12:48 <CrashingCymbal> ye
12:48 <Bardock1343> *Drive
12:48 <Grammatik> I said HIS D Drive
12:48 <Grammatik> not mien.
12:48 <Grammatik> mein* 
12:48 <Grammatik> mine*
12:48 <Grammatik> ._.
12:48 <Simmonds91> I'm out
12:48 <Simmonds91> Any last words?
12:49 <Grammatik> Yeah
12:49 <Grammatik> Pigeon Anus
12:49 <Simmonds91> Ha!
12:49 <Simmonds91> Gotcha
12:49 <Bardock1343> This is just... weird
12:49 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Sunshine lollipops and rainbows - Duration: 01:37 - Uploaded: 2007-04-30 - Rating: 4.851589 - Views: 1,466,061 -
12:49 <Simmonds91> Knew you were waiting on purpose
12:49 <Simmonds91> Knew it
12:50 -!- Podddo has joined Special:Chat
12:50 <Bardock1343> Ugh
12:50 <Bardock1343> I hate Sonic
12:50 -!- Simmonds91 has left Special:Chat.
12:50 <Bardock1343> < He's dead
12:50 <Bardock1343> See?
12:50 <Bardock1343> Oh nvm
12:50 <Bardock1343> it needs to be at the top
12:50 <Grammatik> Bard
12:50 <Bardock1343> What?'
12:50 <Grammatik> I'm scared
12:50 <Podddo> Hey guys why was one of the
12:50 <Grammatik> that fucking song
12:50 <Grammatik> why
12:50 <Grammatik> WHY
12:50 <Bardock1343> I know its weird
12:50 <Podddo> Creepy pastas disqualified from the pasta of the month
12:50 <Podddo> ?
12:51 <Bardock1343> It just disgusts me
12:51 -!- Tigerhallam has left Special:Chat.
12:51 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Podddo
12:51 <Bardock1343> I hate having to deal with Sonic fans
12:51 <Podddo> Hey Zack!
12:52 <Podddo> I guess my quest won't be answered, ah well.
12:52 <Bardock1343> Podddo and Postha are brotheres.
12:52 <Bardock1343> *brothers
12:52 <Bardock1343> And I hate them
12:52 <Bardock1343> because
12:52 <Bardock1343> they
12:52 <Bardock1343> are
12:52 <Postha> Hi Sonic
12:52 <Zack -The Undead Soldier- Skye> What question? lol
12:52 <Bardock1343> I hate Sonic fans
12:53 <Podddo> Brothers? I'm a girl owo;; but okay
12:53 <Bardock1343> <He's dead
12:53 <Postha> lol
12:53 <Bardock1343> See?
12:53 <Podddo> ahh the question was, why was one of the pastas disqualified from the pasta of the month poll?
12:53 <CrashingCymbal> The winning pasta was disqualified
12:53 <Postha>
12:53 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Youtube Poop: Sonic Generations Director's Cut - Duration: 19:04 - Uploaded: 2012-02-15 - Rating: 4.618869 - Views: 1,641,529 -
12:53 <Grammatik> Wait
12:53 <CrashingCymbal> I'm not sure why, but people said it was crap.
12:53 <Bardock1343> Sonic is crap.
12:54 <Grammatik> Why'd they vote on it then=
12:54 <Grammatik> ?*
12:54 <Postha> You are Bardock
12:54 <Bardock1343> Take a look at these.
12:54 <CrashingCymbal> Not Sonic.exe, but Blood Whistle.
12:54 <Podddo> Ahh, so it got disqualified because of hate? typical.
12:54 <CrashingCymbal> You'll need to ask Maria
12:54 <CrashingCymbal> I never read it, so I can't judge.
12:54 <Bardock1343> Dumb Running Sonic gifs
12:54 <Podddo> oh my gosh I hate sonic.exe it's absolute junk
12:54 <Podddo> TBH I hate most creepy pasta
12:55 <Postha> Sonic EXE is the best Creepypasta game
12:55 <Princess Platinum> ...
12:55 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Maria, Podddo has a question
12:55 <Podddo> I didn't really get scared, it just looked like a shabby fangame to me, but opinions and preferences, after all.
12:56 <Podddo> No no it's already answered, thanks Zack uwu
12:56 <Podddo> Thanks anyway*
12:56 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Oh right
12:56 <Bardock1343> Podddo, you must look at these now
12:56 <Bardock1343>
12:56 <Bardock1343> :3
12:56 <CrashingCymbal> Brb, tea.
12:57 <Podddo> Yeah, I saw that! I'm a common user of Tumblr
12:57 <Postha> The game I hate Sonic Fear Tails Doll  part 1: Because this game isnt scary thats stupid.
12:57 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Sonic Fear : Tails Doll: El Asesino - Duration: 03:28 - Uploaded: 2012-08-31 - Rating: 4.675676 - Views: 6,979 -
12:57 <Postha> WTF
12:57 <Bardock1343>
12:57 <Bardock1343> Bonk Bonk
12:57 <Postha> Stop Copying me Tlogger
12:58 <CrashingCymbal> Jesse does whatever the fuck Jesse wants.
12:58 <Podddo> It has to oAo you know, for admin-ing
12:58 <Podddo> Let it be uwu
12:58 <Grammatik> .-.
12:58 <Bardock1343> Cymbal
12:58 <CrashingCymbal> Yuss?
12:58 <Bardock1343>
12:58 -!- BloodHunter99 has joined Special:Chat
12:58 <Bardock1343> c:
12:59 <BloodHunter99> heeeyyyyy
12:59 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Jesse runs this chat just as much as Boss does :P
12:59 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
12:59 -!- Anna Monroe has joined Special:Chat
13:00 <Postha> In part 2 Sonic will die :(
13:00 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: sonic fear tails doll el asesino 2 por brane link - Duration: 01:54 - Uploaded: 2013-01-25 - Rating: 5.000000 - Views: 573 -
13:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Anja!
13:00 <BloodHunter99> guys theres something i love about this chat
13:00 <BloodHunter99> you guys allow us to cuss
13:00 <BloodHunter99> which is like heaven to me
13:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> What?
13:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> no we fucking don't :P
13:00 <Anna Monroe> hey guys
13:00 <BloodHunter99> youfuckingdoright
13:00 <Postha> hi
13:00 <BloodHunter99> hello anna
13:00 <Horrorfan1> hey anja
13:01 -!- Podddo has left Special:Chat.
13:02 <Anna Monroe> UNICORNS!
13:02 <Anna Monroe> done with caps
13:02 <BloodHunter99> okay
13:02 <BloodHunter99> hey guys
13:02 <CrashingCymbal> Hey Anja!
13:02 <BloodHunter99> do you allow excessive caps
13:02 <Anna Monroe> hey Crash
13:02 <Bardock1343> No
13:02 <Anna Monroe> no
13:02 <CrashingCymbal> Hey Blood!
13:03 <CrashingCymbal> No
13:03 <Bardock1343> Cymbal did you see the gif I showed you
13:03 <Grammatik> nej
13:03 <Grammatik> .-.
13:03 <Anna Monroe> <---- has pepsi and  is not afraid to use it
13:03 <CrashingCymbal> Yuss.
13:03 -!- BeakyBuzzard has left Special:Chat.
13:03 <Bardock1343> Did you like it?
13:03 <CrashingCymbal> That is how I feel when I have to get up early for College haha
13:03 <Horrorfan1>
13:04 -!- Ednoahjones has joined Special:Chat
13:04 <Ednoahjones> i love how facebook will still remind you of someones upcoming birthday
13:04 <Ednoahjones> even if the person is dead.
13:04 -!- BloodHunter99 has left Special:Chat.
13:05 -!- HelloImFluttershy has joined Special:Chat
13:05 <Grammatik> That feeling.
13:05 <Grammatik> Sorry for your loss.
13:05 <Ednoahjones> i know it can't really tell
13:05 <Ednoahjones> but still,
13:05 <HelloImFluttershy> what??!!
13:05 <Zack -The Undead Soldier- Skye> hey Fluter
13:05 <Postha> Hi Fluttershy
13:05 <HelloImFluttershy> hi
13:05 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Flutter*
13:05 <Ednoahjones> oh its fine,
13:06 <HelloImFluttershy> what is?
13:06 <Ednoahjones> he was my best friend, but its cool. i cried that sadness out awhile ago
13:06 <Anna Monroe> NOAH! I'm gonna call you on Skype! because you seem sad
13:07 <Ednoahjones> i'm not really sad,
13:08 <Anna Monroe> I can't find your name anywhozzle
13:08 <Bardock1343> Hello Fluttershy
13:08 <HelloImFluttershy> back everyone
13:08 <Ednoahjones> you ain't even online anja
13:08 <Postha> lol why?
13:08 <Anna Monroe> I am too!
13:08 <Ednoahjones> it says you aren't
13:09 <Anna Monroe> try again fool
13:09 <Ednoahjones> oh
13:09 <Ednoahjones> i had to set my thingy to online
13:09 <Anna Monroe> stupid
13:09 <Anna Monroe> jk
13:09 <Ednoahjones> it seems you've removed me from your contacts
13:09 <Anna Monroe> you know I love you
13:09 <Anna Monroe> NO?!
13:09 -!- Halaboo123 has joined Special:Chat
13:10 <Anna Monroe> username? I'm gonna readd you
13:10 <Zack -The Undead Soldier- Skye> anyways I have reading to do still xD
13:10 <Ednoahjones> i just sent you another request
13:10 <Bardock1343> You're gonna read me? What is that? Some sort of THREAT?
13:10 <Anna Monroe> *re-add
13:10 <Anna Monroe> bardock, fuck off
13:10 <Anna Monroe> please
13:11 <Ednoahjones> i wouldn't put it past you removing me though
13:11 <Anna Monroe> nah what's the thing, I may have put you on block, my sister is stupid and likes to mess things up here
13:11 <Bardock1343> What? I am using a reference to the Simpsons
13:11 <CrashingCymbal> Brb.
13:11 <HelloImFluttershy> Treat?
13:11 <HelloImFluttershy> i want a treat
13:11 <HelloImFluttershy> can it be an apple
13:12 <Bardock1343> Homer: I'll practice you!
13:12 <Bardock1343> Lisa: You'll practice me...what does that mean? Is it supposed to be some sort of a threat? 
13:12 <HelloImFluttershy> Looks a lot like treat
13:13 <HelloImFluttershy> can i have an a cupcake
13:13 <Ednoahjones> well what you probably did
13:13 <Ednoahjones> was block me
13:13 <Bardock1343> It's a threat, fluttershy, when some one forces you to do something
13:13 <Ednoahjones> or remove me or something
13:13 <Ednoahjones> when i broke up with you
13:13 -!- Punchwolf980 has joined Special:Chat
13:13 <Punchwolf980> Hello World
13:13 <HelloImFluttershy> yeah i know
13:13 <HelloImFluttershy> but it looks a lot like treat
13:13 <Bardock1343> Okay, but it's not a treat.
13:14 <HelloImFluttershy> I got my PONEH!!
13:14 <HelloImFluttershy> ITS RAINBOW DASH!!
13:14 <Punchwolf980> .-.
13:14 <Punchwolf980> I can see that
13:14 -!- RGRminersRoss has joined Special:Chat
13:14 <HelloImFluttershy> wait
13:14 <HelloImFluttershy> i got 2
13:15 <HelloImFluttershy> nw
13:15 <HelloImFluttershy> now
13:15 <RGRminersRoss> What is this?
13:15 <Punchwolf980> I haven't the slightest RG
13:15 <HelloImFluttershy> what 
13:15 <RGRminersRoss> ...
13:15 <Postha> nvm
13:15 -!- MomoMan123 has joined Special:Chat
13:16 <Horrorfan1>
13:16 <MomoMan123> Brony
13:16 <MomoMan123> lol
13:16 <Punchwolf980> From what I"ve been able to understand....they're discussing Treats, Threats, The Simpsons, Breaking up, and Blocking people
13:16 <Bardock1343> Hey!
13:16 <HelloImFluttershy> i got me (:D)
13:16 <Bardock1343> Simpsons rules!
13:16 <MomoMan123> Username666 hey
13:16 <Punchwolf980> The simpsons is awesome, no question
13:16 <MomoMan123> wanna make a creepy pasta together
13:17 <RGRminersRoss> Sounds like a lot of to me
13:17 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Monty Python - Spam - Duration: 03:20 - Uploaded: 2007-02-15 - Rating: 4.906498 - Views: 5,241,203 -
13:17 <MomoMan123> damn it's raining like fuck here
13:17 <HelloImFluttershy> its not raining here
13:17 <Horrorfan1>
13:17 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Run all you like, you can't escape fate! - Fire Emblem Awakening - Duration: 02:48 - Uploaded: 2013-04-14 - Rating: 5.000000 - Views: 1,312 -
13:17 <Grammatik> wish it rained here
13:17 <Grammatik> .-.
13:17 <Punchwolf980> Hey Gram
13:17 <Grammatik> I've been here stalking you guys.
13:17 <Grammatik> Hi.
13:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hi Gram
13:18 <MomoMan123> yeah it's like one of those days in a creepy pasta *shivers*
13:18 <Punchwolf980> Yeah, I didn't know you were here.
13:18 <MomoMan123> hey I'm new
13:18 <Punchwolf980> Hi Momo
13:18 <Punchwolf980> Welcome to Creepypasta
13:18 <Grammatik> Remember, I'm ALWAYS here.
13:18 <Punchwolf980> Just like I'm always near you Gram
13:18 <Punchwolf980> ALWAYS
13:18 <RGRminersRoss> Momo, you are new?
13:18 <MomoMan123> I'm always watching and helping you go to sleep sweeeeeet dreams
13:18 <RGRminersRoss> Then look at my Creepypastas
13:18 <Punchwolf980> No momo...I'm actually always there.
13:19 <MomoMan123> hehe heeeeee
13:19 <MomoMan123> ok
13:19 <Bardock1343>
13:19 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Maggie Simpson in "The Longest Daycare" | The Simpsons | ANIMATION on FOX - Duration: 04:54 - Uploaded: 2013-02-26 - Rating: 4.752422 - Views: 4,500,798 -
13:19 <MomoMan123> stop
13:19 <Postha> Here is my favorite CreepyPasta soundtrack
13:19 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Sonic.EXE - The Game OST: Endgame "Cryptopia" - Duration: 02:12 - Uploaded: 2013-01-02 - Rating: 4.890909 - Views: 14,792 -
13:19 <MomoMan123> with the links
13:19 <Punchwolf980> Seriously...the YouTube links are getting old quick
13:19 <MomoMan123> im the mobile and I'm going to clever bot
13:19 <Punchwolf980> Alright
13:19 <MomoMan123> beb
13:19 <MomoMan123> brb
13:20 <HelloImFluttershy> i gtg
13:20 -!- MomoMan123 has left Special:Chat.
13:20 <HelloImFluttershy> bye
13:20 -!- HelloImFluttershy has left Special:Chat.
13:20 <Postha> bye Fluttershy
13:20 <RGRminersRoss> Oldest video on Youtube
13:20 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Me at the zoo - Duration: 00:20 - Uploaded: 2005-04-24 - Rating: 4.754062 - Views: 11,648,140 -
13:20 <Punchwolf980> Apparently everyone is leaving ._.
13:20 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
13:20 <Postha> oww she is gone :(
13:21 <Bardock1343> I have to go
13:21 <Punchwolf980> Well...she did say "gtg" Pos
13:21 <Bardock1343> I am in the "Maggie Simpson" mood today
13:21 <Postha> ik
13:21 <Punchwolf980> Ciao Bardock
13:21 -!- Bardock1343 has left Special:Chat.
13:21 <Punchwolf980> And this chat dies as quickly as it started
13:21 <Postha> and dont call me Pos,Post or Postha Im Sonic
13:22 <Anna Monroe> tough shit, no one's gonna call you sonic unless you have  a legitimate reason...
13:22 <Punchwolf980> telling me to not call you Pos, I'm significantly more likely to
13:22 <Anna Monroe> ^ this
13:22 <Jeffsson> Is tat rp tho
13:22 <Anna Monroe> rp isn't allowed btw
13:22 <Punchwolf980> RP is not allowed on the chat board unless approved by the majority.
13:22 <Ednoahjones> well
13:22 <Postha> You can call me if you want only Postha
13:22 <Punchwolf980> Down vote.
13:22 <Ednoahjones> anja,
13:23 <Ednoahjones> theres a difference
13:23 <Ednoahjones> he can have like sonic as his ping
13:23 <Ednoahjones> and shit
13:23 <Anna Monroe> yeah whatever
13:23 <Ednoahjones> but if he activly tries to say that he IS sonic
13:23 <Ednoahjones> then it crosses the line
13:23 <Ednoahjones> like,
13:23 <Anna Monroe> shut up... that's what I meant
13:23 <Ednoahjones> i like to be called gamzee when i have this profile picture,
13:23 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
13:23 <Ednoahjones> when my picture is tavros
13:23 <Postha> ok
13:23 <Ednoahjones> i like to be called tavros
13:24 <Punchwolf980> I like to be called far only a handful of friends have actually done it
13:24 <Postha> lol
13:24 <Ednoahjones> alright jesus
13:24 <Punchwolf980> YAY! :D
13:24 <Ednoahjones> i'll call you jesus
13:24 <Punchwolf980> Officially added to my pings
13:24 <Punchwolf980> ...So...Royal Baby...DISCUSS
13:25 <Punchwolf980> Good for dinner?  Maybe with a side of toast and mashed potatoes?
13:25 <Anna Monroe> yes@
13:25 <Anna Monroe> *laughs*
13:25 <Anna Monroe> arf arf
13:26 <Postha> Princess Platinum isnt a chater type
13:26 <Anna Monroe> yeah she is
13:26 <Anna Monroe> just not at the moment
13:26 <Punchwolf980> She's away...
13:26 <Punchwolf980> So she won't be talking
13:26 <Anna Monroe> ^
13:26 <Postha> every moment she dont talk only sometimes
13:26 <Anna Monroe> my name's in the way!
13:26 <Punchwolf980> Cleric is the really quiet one
13:27 <Ednoahjones> ^
13:27 <Anna Monroe> true
13:27 <Anna Monroe> very true
13:27 <Ednoahjones> but
13:27 <Ednoahjones> when he DOES talk
13:27 <Punchwolf980> And is essentially the CP god.  
13:27 <Ednoahjones> he really talks
13:27 <CrashingCymbal> It is epic.
13:27 <Punchwolf980> Yes it is Cymbal
13:27 <Anna Monroe> ALL HAIL CLERIC!
13:27 <Ednoahjones> we had a cleric party last night
13:27 <Ednoahjones> there were bitches
13:27 <Ednoahjones> all the bitches
13:27 <Anna Monroe> *totally wasn't there*
13:27 <Punchwolf980> Line up the sacrificial virgins...IN THE NAME OF CLERIC
13:27 <CrashingCymbal> He was actually pretty active last night.
13:28 <Postha> tavros you said a rude word
13:28 <Ednoahjones> tavros?
13:28 <Anna Monroe> so? 
13:28 <Ednoahjones> no my profile picture is Gamzee
13:28 <Anna Monroe> this happens to be gammzee? ((am I right?))
13:28 <Postha> sorry
13:28 <Anna Monroe> OH SHIT! I GOT IT!
13:28 <Ednoahjones> your.. correct
13:28 <Ednoahjones> but its gamzee
13:28 <Ednoahjones> not gammzee
13:28 <Anna Monroe> yeah, we're allowed to curse
13:29 <Anna Monroe> shut it Noah, I can't read Homestuck
13:29 <Ednoahjones> fuck yeah we're allowed to motherfuckin' curse and shit.
13:29 <Postha> Who is on DeviantArt?
13:29 <Anna Monroe> moi
13:29 <Anna Monroe> and Noah
13:29 <Punchwolf980> I might be
13:29 <Punchwolf980> But probably not
13:29 <Anna Monroe> I should know, he's my best buddy...
13:29 -!- Postha has left Special:Chat.
13:29 <Princess Platinum> this is why i dont draw with normal pencils
13:30 <Punchwolf980> wb Princess
13:30 <Anna Monroe> hey Maria
13:30 <Princess Platinum> that shot looks creepy
13:30 <Princess Platinum> shit*
13:30 <Punchwolf980> If you didn't say that was pencil I would have guessed it was pen xD
13:31 <Punchwolf980> SILENCE BREAKER
13:32 <Ednoahjones> this one goes out to all the babys mommas mommas,
13:32 <Anna Monroe> noah, booty
13:32 <Ednoahjones> mommas mommas, hehe, babys mommas mommas
13:32 <Ednoahjones> yeah go like this
13:32 <Princess Platinum> FICK NOPE IM DOME
13:32 <Punchwolf980> By my grandmother is deceased D:
13:32 <Princess Platinum> SONE*
13:32 <Punchwolf980> but my*
13:32 <Anna Monroe>
13:32 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Booty Man by Tim Wilson - Duration: 03:07 - Uploaded: 2009-03-31 - Rating: 4.946131 - Views: 932,125 -
13:32 <Princess Platinum> done*
13:32 <Princess Platinum> e.o
13:32 <Anna Monroe> had to
13:32 <Ednoahjones> god fucking damnit anja
13:32 -!- PewDiePie56 has joined Special:Chat
13:32 <Ednoahjones> i was singing outkast
13:32 <Ednoahjones> and you bring out that song
13:32 <Punchwolf980> I'd love a cookie.  So long as it isn't filled with roofies.
13:33 <Ednoahjones> >:(
13:33 <PewDiePie56> hey
13:33 <Punchwolf980> Hey Pew
13:33 <Ednoahjones> time to die pewdieDIE mothafucker
13:33 <Punchwolf980> DOooDOOOO do-do-do manamina
13:33 <Anna Monroe> *dies* pew-die-pie... *reaches out to the dead gods*
13:33 <PewDiePie56> ?
13:33 <Ednoahjones> /me readies bowling pins
13:34 <Ednoahjones> i've had enough of your fake jump scares
13:34 <PewDiePie56> lol xD
13:34 <Ednoahjones> and your shitty ass random jokes
13:34 <Ednoahjones> that don't go anywhere
13:34 <Horrorfan1> BARREL!
13:34 <Ednoahjones> ^ like that
13:34 <Punchwolf980> * jumps over barrel
13:34 <Punchwolf980> And suddenly...everything....stopped.
13:35 -!- PewDiePie56 has left Special:Chat.
13:35 <Horrorfan1> [CHAT.exe has stopped working]
13:35 <Princess Platinum> mwahahaha
13:35 <Princess Platinum> to kill you e.o
13:36 <Ednoahjones> i killed pewdiepie
13:36 <Punchwolf980> Maria...murder is morally wrong.
13:36 <Ednoahjones> Like a juggalo
13:36 <Princess Platinum> I dont haz morals
13:36 <Punchwolf980> I DON'T BEREAVE YOU!
13:36 <Anna Monroe>
13:36 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Los del Rio - Macarena (Original Video) [HD] - Duration: 03:42 - Uploaded: 2011-12-28 - Rating: 4.733011 - Views: 12,821,682 -
13:36 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
13:37 <Anna Monroe> murder is fun fool, whether it happens to be morally wrong or not.
13:37 <Punchwolf980> Did you ever stop to think about those you murder?
13:37 <Punchwolf980> how THEY feel?
13:37 <Punchwolf980> Huh?!
13:37 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
13:38 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
13:38 <Punchwolf980> Alright....well this chat is deader than half my relatives
13:38 <Punchwolf980> I'm going to....go furiously masturbate while solving world hunger from a tent in iceland.
13:38 <Ednoahjones> oh yeh anja i got an announcement fo you
13:38 <Ednoahjones> you missed it last night
13:39 <Horrorfan1> announcement?
13:39 <Ednoahjones> yeah
13:39 -!- Punchwolf980 has left Special:Chat.
13:39 <Anna Monroe> yes Noah?
13:39 <Ednoahjones> i'm applying for chat mod in one week
13:39 <Anna Monroe> YAY!
13:39 <Horrorfan1> good luck
13:39 <Ednoahjones> i'm only waiting for a week because pram JUST got mod
13:40 <Ednoahjones> and temming is all "theres too many mods already" right now
13:40 <Horrorfan1> better safe than sorry, eh?
13:41 <Ednoahjones> anja you satan spawn
13:41 <Ednoahjones>
13:41 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Gunther - Ding Dong Song - Duration: 04:03 - Uploaded: 2006-02-20 - Rating: 4.687816 - Views: 16,934,218 -
13:41 <Anna Monroe> did I bother you Noah? Is that song too "gross"?
13:41 <Ednoahjones> oh fuck you
13:41 <Ednoahjones> its just wrong
13:41 <Ednoahjones> jesse warns THEM about it
13:41 <Ednoahjones> i didn't get jesse
13:41 <Ednoahjones> i had to click it
13:42 <Ednoahjones> and got Ding dong song flashed
13:42 <Ednoahjones> you flashed your ding dong
13:42 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
13:42 -!- DarkStar8 has joined Special:Chat
13:42 <CrashingCymbal> Hey Coffee, hey Dark!
13:42 <Horrorfan1> hey Coffee!
13:43 -!- SomePersonHere has joined Special:Chat
13:43 <CrashingCymbal> Hey Person!
13:43 <SomePersonHere> What the fuck
13:43 <Coffee Shop Corporate Raider> Yo
13:43 -!- DarkStar8 has left Special:Chat.
13:43 <SomePersonHere> Someone tried to hyjack my fucking gmail account
13:43 <CrashingCymbal> Yo yo
13:43 <CrashingCymbal> Why?
13:43 <SomePersonHere> In 2012, September 27, FROM FUCKING CHINA
13:43 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
13:43 <SomePersonHere> And hey guys
13:43 <CrashingCymbal> That's odd.
13:43 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
13:43 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
13:43 <SomePersonHere> But google says they protected and didnt let the thiefdick in the account
13:44 <Irishninja0> Hello boys and girls
13:44 <SomePersonHere> Downloading steam
13:44 <Coffee Shop Corporate Raider> Kim Jong
13:44 <Coffee Shop Corporate Raider> oh wait
13:44 <Coffee Shop Corporate Raider> wrong country
13:44 <Horrorfan1> Hello Irish
13:44 <Irishninja0> hi horror
13:44 <CrashingCymbal> Mao Tsi Tung?
13:44 <CrashingCymbal> I think that's how it's spelt (:P) haha
13:44 <SomePersonHere> Thursday, September 27, 2012 4:26:05 AM GMT
13:44 <SomePersonHere> IP Address:
13:44 <SomePersonHere> Location: Suihua, Heilongjiang, China 
13:44 <CrashingCymbal> Lemme check
13:44 <Irishninja0> So I was thinking, Noah!
13:44 <SomePersonHere> Chinese hacking assholes
13:44 -!- Vegeta565 has joined Special:Chat
13:44 <Ednoahjones> fuck you want?
13:45 <Vegeta565> Hello Everyone
13:45 <Horrorfan1> hey
13:45 <CrashingCymbal> *Mao Tse-tung
13:45 <CrashingCymbal> Although he's dead.
13:45 <Irishninja0> I want you to pm me, telling me exactly what you want your paladin to be like in my story
13:45 <SomePersonHere> Dafuq
13:45 <Coffee Shop Corporate Raider> will the real paladin please stand up
13:45 <Irishninja0> I'm writing a story person
13:45 <Vegeta565> how is Everyone today
13:45 <Irishninja0> and noah is a paladin in my story
13:45 <SomePersonHere> No no
13:45 <SomePersonHere> Wow
13:45 <Princess Platinum>
13:45 <SomePersonHere> The name of the user is fucking weird
13:45 <Irishninja0> hi vegenta
13:46 <Irishninja0> *vegeta
13:46 <Irishninja0> so noah mind pming me?
13:47 <Ednoahjones> i don't truthfully give a shit
13:47 <Irishninja0> you sure?
13:47 <Ednoahjones> your story,
13:47 <Ednoahjones> yeh
13:47 <Irishninja0> I'm just doing it so that I don't mess anything up for you
13:47 <Irishninja0> cause the paladin
13:47 <Irishninja0> is you
13:47 <Irishninja0> in the story
13:47 <Ednoahjones> i know
13:47 <Irishninja0> okay
13:47 <Irishninja0> just making sure
13:48 <SomePersonHere> Is 3 GB RAM enough to have TF2 smooth with lower options?
13:48 <CrashingCymbal> Did you create the commands on the bot, Maria?
13:49 <Grammatik> sph
13:49 <Grammatik> go to steam
13:49 <Grammatik> check requirements
13:49 <Grammatik> .-.
13:49 <Princess Platinum> lolno
13:49 <Princess Platinum> i dont develop jessee
13:49 <Vegeta565> (づ。◕‿‿◕。)づ・。*。✧・゜ 
13:49 <Vegeta565> idk how i did that
13:50 <CrashingCymbal> Well shit.
13:50 <CrashingCymbal> No ASCII, Vegeta
13:50 <Princess Platinum>
13:50 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: A Tropical Octav3 Animation - Duration: 02:37 - Uploaded: 2013-04-01 - Rating: 4.913077 - Views: 839,958 -
13:50 <Vegeta565> sorry
13:50 -!- A. Nightfire has left Special:Chat.
13:50 <Irishninja0> :3
13:50 <SomePersonHere> I know the reccomended RAM is like 600MB or so
13:51 <Vegeta565> sorry Cymbal
13:51 -!- WhyAmIReadingThis has joined Special:Chat
13:51 <CrashingCymbal> It's okay!
13:51 <CrashingCymbal> Hey Reading!
13:51 <Vegeta565> hi Reading
13:51 <Irishninja0> Read!
13:51 <SomePersonHere> I wonder how much RAM is needed for Saints Row the Third
13:51 <Irishninja0> hey man
13:51 <WhyAmIReadingThis> Hey Cymbal, Vegeta, Irish!
13:51 <Irishninja0> *high fives read*
13:51 <Anna Monroe> /me hops  on Read's back
13:51 <Anna Monroe> boo
13:51 <Ednoahjones>
13:51 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: SpiderMan 90's theme extended - Duration: 02:14 - Uploaded: 2008-08-16 - Rating: 4.851272 - Views: 95,527 -
13:51 <WhyAmIReadingThis> It is hard to give a high five back when I have somebody else on me :(
13:52 <Ednoahjones> (spiderman), (spiderman), radioactive (spiderman)
13:52 <WhyAmIReadingThis> I'm breaking, Anja, get off!
13:52 <Irishninja0> woah read
13:52 <Irishninja0> whats wrong
13:52 <Zack -The Undead Soldier- Skye> ack
13:52 <WhyAmIReadingThis> Nothing. Why?
13:52 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Irish and Reading
13:52 <Anna Monroe> /me dies
13:52 <WhyAmIReadingThis> Hey Zack!
13:53 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Back*
13:53 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey
13:53 <Irishninja0> you seemed upset read
13:53 <SomePersonHere> Oh yeah
13:53 <Vegeta565> wb Zack
13:53 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I was reading Cyms pasta
13:53 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Thanks
13:53 <SomePersonHere> Did I miss anything while I was gone?
13:53 <Vegeta565> welcome
13:53 <WhyAmIReadingThis> Nah, I'm not upset, Irish
13:54 <Irishninja0> hi zack
13:54 <Irishninja0> oh okay
13:54 <Irishninja0> but you left me hanging in a high five
13:54 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has left Special:Chat.
13:54 <Irishninja0> you must now suffer the consequences
13:54 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has joined Special:Chat
13:54 <Irishninja0> /me highfives reads face
13:54 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Sorry about that lol
13:54 <WhyAmIReadingThis> Again, I can't high five with Anja on my back :(
13:54 <Irishninja0> oh
13:54 <Irishninja0> its that it?
13:55 <Irishninja0> /me rips anja off read and throws her 2 miles away
13:56 <Irishninja0> there you go read
13:56 <Irishninja0> she's off
13:56 <Anna Monroe> I said I got off a while ago!
13:56 <Irishninja0> oh
13:56 <Anna Monroe> jesus man!
13:56 <WhyAmIReadingThis> You really don't read a lot of stuff, Irish
13:56 <Irishninja0> well I just threw you two miles away for nothing
13:56 <WhyAmIReadingThis> Everybody suffers
13:56 <Irishninja0> XD
13:57 <Coffee Shop Corporate Raider> youuu're so vaaaain
13:57 <Coffee Shop Corporate Raider> you probably think this song is about you
13:57 <Vegeta565> brb
13:57 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Reading, I can apply for mod since I have the qualifications :P
13:57 <Zack -The Undead Soldier- Skye> But I might not
13:57 -!- Vegeta565 has left Special:Chat.
13:57 <CrashingCymbal> YOU'RE SO VAIN
13:57 <SomePersonHere> Whats Windows 7 Home Premium better than regular windows 7?
13:57 <CrashingCymbal> Readkins I pm'd you :3
13:57 <WhyAmIReadingThis> Readkins?
13:57 <CrashingCymbal> *Readykins
13:57 <WhyAmIReadingThis> Hahahaha, that is new
13:57 -!- Vegeta565 has joined Special:Chat
13:57 <WhyAmIReadingThis> Well, that one too
13:58 <Anna Monroe>
13:58 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Carly Simon - You're So Vain (with lyrics) - Duration: 04:17 - Uploaded: 2010-04-26 - Rating: 4.954618 - Views: 4,375,987 -
13:58 <Vegeta565> back
13:58 <CrashingCymbal> It's your kawaii name (kawaii)
13:58 <SomePersonHere> Jesse Pings me .-.
13:58 <Irishninja0> I might apply for mod
13:58 <SomePersonHere> Fack you Jesse
13:58 <SomePersonHere> I still need 2 months before I can apply
13:59 -!- DarkStar8 has joined Special:Chat
13:59 <Irishninja0> zack
13:59 <Vegeta565> for some risen i feel like screaming and shouting idk why.
14:00 <Irishninja0> did you listen to that stupid song scream and shout
14:00 <Vegeta565> no 
14:00 <Vegeta565> and what is that song
14:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I can;t yet, my sound if fucked
14:01 <Irishninja0> ZACK
14:01 <SomePersonHere> Ogod
14:01 <Vegeta565> brb i'm going to scream and shout 
14:01 <SomePersonHere> Its so good finally using a microphone
14:01 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yes?
14:02 -!- Tsukimori Chiyoko has joined Special:Chat
14:02 <SomePersonHere> I wanna scream and shout and let it all out
14:02 <Irishninja0> As I told you you are in that story I'm writing
14:02 <Irishninja0> oh hey honey
14:02 <CrashingCymbal> Hey Tsuki!
14:02 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I know, thanks
14:02 <Tsukimori Chiyoko> hey Love
14:02 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Saika :3
14:02 <Irishninja0> *hugs*
14:02 <Tsukimori Chiyoko> hi cym hey Sempai
14:02 <Tsukimori Chiyoko> *hugs back*
14:02 <CrashingCymbal> Ohhhhhhhhhh weoh weoh weoh
14:02 <CrashingCymbal> DAMN DAMN ROCKING WITH
14:02 <SomePersonHere> UMG
14:02 <SomePersonHere> CUMBALL U STRECH
14:02 <CrashingCymbal> WILL.I.AM and BRITNEY BITCH
14:02 <Irishninja0> anyway zack
14:02 <CrashingCymbal> I also Lyric Spam (kawaii)
14:02 <Irishninja0> you remember how I said you were in my story
14:03 <Vegeta565> What are you guy's talking about
14:03 <CrashingCymbal> Oh btw I fucking hate that song, just wanna make that very clear.
14:03 <CrashingCymbal> VERY clear.
14:03 <WhyAmIReadingThis> !updatelogs
14:03 <CPwikiCHATlogger> WhyAmIReadingThis: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 167 lines to log page). Next automatic log will be in 1800 seconds.
14:03 <SomePersonHere> The fucking downside of getting a new PC
14:03 -!- NoOneWillSee has joined Special:Chat
14:03 <SomePersonHere> Having to waste hours of redownloading my shit from steam ;w;
14:03 <CrashingCymbal> Hey Will!
14:03 <NoOneWillSee> (wat)
14:03 <NoOneWillSee> Wanna hug?
14:03 <Vegeta565> HI NOONE!
14:03 <Irishninja0> zack?
14:03 <NoOneWillSee> Hello everyone.
14:04 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yeah?
14:04 <NoOneWillSee> Vegeta, how are you doing?
14:04 <Irishninja0> well
14:04 <Vegeta565> better
14:04 <NoOneWillSee> Thats good.
14:04 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Sorry, bit busy lol
14:04 -!- DarkStar8 has left Special:Chat.
14:04 <Irishninja0> do you want to pm me, telling me what you want your character to be like?
14:04 <NoOneWillSee> gtg
14:04 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Sure
14:04 <Ednoahjones> Wealth and fame, hes ignored!
14:04 <Vegeta565> bye No one
14:04 <Ednoahjones> life is a great big bang up!
14:04 <Ednoahjones> whenever theres  HANG UP
14:04 -!- NoOneWillSee has left Special:Chat.
14:04 <Ednoahjones> here comes the spiderman!
14:04 <Horrorfan1> bye
14:05 <Irishninja0> okay
14:05 <Irishninja0> just pm me
14:06 <SomePersonHere> 5 More minutes for downloading TF2
14:06 <SomePersonHere> And then downloading like 5 more things
14:06 -!- EyelessMAN has joined Special:Chat
14:06 <Vegeta565> hi Eyeless
14:06 <Vegeta565> brb
14:06 -!- EyelessMAN has left Special:Chat.
14:07 <CrashingCymbal> MAN
14:07 <CrashingCymbal> Hello
14:07 <CrashingCymbal> I love writing names of people with caps individually.
14:07 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
14:07 <CrashingCymbal> It makes me feel like I'm shouting there name unexpectedly.
14:07 <CrashingCymbal> *their
14:07 <CrashingCymbal> Hey Lee!
14:07 <NeveRsLeePwitHme> Hello comrades
14:08 <Vegeta565> bye guy's i'm going for a run That means Death is getting on. :3
14:08 <NeveRsLeePwitHme> Bai Vegeta
14:08 -!- Vegeta565 has left Special:Chat.
14:08 <SomePersonHere> Hey NeveR
14:08 <NeveRsLeePwitHme> Hi~
14:09 <SomePersonHere> Mucho Mucho Dinero
14:09 -!- Death Is Coming For You! has joined Special:Chat
14:09 <NeveRsLeePwitHme> Hi Death
14:09 <SomePersonHere> Me gusta dinero
14:09 <Death Is Coming For You!> Hello Everyone
14:09 <SomePersonHere> Hurro
14:09 <NeveRsLeePwitHme> (Megusta)
14:09 <Death Is Coming For You!> I'm really happy
14:10 <SomePersonHere> (megusta) dinero
14:10 <NeveRsLeePwitHme> Yeay
14:10 <SomePersonHere> 10 SEKONDS
14:10 <SomePersonHere> 3
14:10 <SomePersonHere> 2
14:10 <SomePersonHere> 1
14:10 <SomePersonHere> Download finished
14:10 <NeveRsLeePwitHme> Wut
14:10 <Death Is Coming For You!> If my little brother is happy i am too (Aka Vegeta565) 
14:10 <NeveRsLeePwitHme> (Wat)
14:10 <SomePersonHere> I got a new PC
14:11 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
14:11 <SomePersonHere> And now I have to redownload all of the crap that I had
14:11 <NeveRsLeePwitHme> Cool beans guys
14:11 <SomePersonHere> If I dont have to rebuy everything ;~;
14:12 <NeveRsLeePwitHme> Brb
14:12 <Death Is Coming For You!> ok Neve
14:12 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
14:13 <Princess Platinum> zach pm
14:13 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
14:13 <Death Is Coming For You!> So hoe is Everyone today
14:13 <CrashingCymbal> Lol hoe
14:13 <Princess Platinum> Makin money
14:14 <SomePersonHere> Hoe be doing crops
14:14 <Death Is Coming For You!> *how
14:14 <SomePersonHere> Today
14:14 <SomePersonHere> Eh
14:14 <SomePersonHere> Not too bad
14:14 <Death Is Coming For You!> i meant how sorry
14:15 <SomePersonHere> Gonna be seeing how TF2 works til everything is downloading
14:15 <Princess Platinum>
14:15 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: HOW TO BE KE$HA! - Duration: 06:38 - Uploaded: 2013-02-19 - Rating: 4.922979 - Views: 212,710 -
14:15 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I am Maria
14:15 <Zack -The Undead Soldier- Skye> :P
14:16 <SomePersonHere> You are Diarrhea
14:16 <Princess Platinum> My browser
14:16 <Princess Platinum> isnt updating links
14:17 <SomePersonHere> HOLY SHIT
14:17 <Princess Platinum>
14:17 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: When I'm Adorable - Duration: 00:31 - Uploaded: 2012-01-02 - Rating: 4.855572 - Views: 803,187 -
14:17 <SomePersonHere> The fucking game works smooth as fuck!
14:18 -!- Anna Monroe has left Special:Chat.
14:20 <Zack -The Undead Soldier- Skye> /me glomps Jesse
14:22 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Dead chat
14:22 <CrashingCymbal> LISTEN UP FUCKHEADS
14:22 <Horrorfan1> yus?
14:23 <CrashingCymbal> Seriously though, who thinks that our good and trusted friend Zacky here should apply for chat moderator.
14:23 <CrashingCymbal> I'll get the ball rolling.
14:23 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
14:23 <CrashingCymbal> YES YES AND YES
14:23 <CrashingCymbal> Your turn peeps (:P)
14:23 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
14:24 <CrashingCymbal> ...
14:25 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Thanks Cymoni!
14:25 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Ask Reading lol
14:25 <CrashingCymbal> Pingas
14:25 <CrashingCymbal> Read we need an opinion right nao
14:27 <Zack -The Undead Soldier- Skye> We might need more people lol
14:27 <Princess Platinum> back
14:27 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Welcome back
14:27 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Cym, ask again xD
14:27 <Princess Platinum> what yall talkin bout
14:27 <Death Is Coming For You!> i'm fixing my picture brb
14:28 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Okay then
14:29 <CrashingCymbal> Should Zack apply for mod people?
14:29 <WhyAmIReadingThis> Back
14:29 <CrashingCymbal> Hey Readykins
14:29 <Princess Platinum> im not getting involved wih apps
14:30 <WhyAmIReadingThis> Oh, I think Zack would be a good Moderator. He did an excellent job when I gave him temporal powers
14:30 <WhyAmIReadingThis> He has the right mindset for this.
14:30 <WhyAmIReadingThis> Now, the thing is...will he get the powers? No idea
14:31 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I think it would be good, but there are lots of mods right now, but also at times there's none online
14:32 <Coffee Shop Corporate Raider> someone give me a link to the forums?
14:32 <Coffee Shop Corporate Raider> No? Okay.
14:32 -!- HiImStab has joined Special:Chat
14:32 -!- HiImStab has left Special:Chat.
14:33 <CrashingCymbal>
14:33 <Coffee Shop Corporate Raider> Thanks
14:33 <CrashingCymbal> S'all good.
14:33 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
14:33 <CrashingCymbal> Hey Pram!
14:33 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Prammie!
14:33 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Cym has a question for you :P
14:33 <Horrorfan1> Pram-san!
14:33 <WhyAmIReadingThis> Hi Prammi!
14:34 <Coffee Shop Corporate Raider> We completely got rid of the for fun section?
14:34 <Horrorfan1>
14:34 <Pramirez351> hai cymbal
14:34 <Pramirez351> also hai reading
14:34 <WhyAmIReadingThis> I think we did, Coffee
14:34 <Princess Platinum> coffee
14:34 <Pramirez351> hai horror :P
14:34 <Princess Platinum> back in feb
14:34 <Zack -The Undead Soldier- Skye> And me? :(
14:34 <Coffee Shop Corporate Raider> :(
14:34 <Pramirez351> hai zack :P
14:34 <CrashingCymbal> I think the for fun section is now expected in the Blogs (:P) haha
14:34 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Coffee, didn't see you there lol
14:35 <Coffee Shop Corporate Raider> Hi
14:35 <Pramirez351> "We completely got rid of the for fun section?" thank God we did xD
14:35 <Pramirez351> (ok)
14:35 <Pramirez351> so how are ya guys?
14:35 <Death Is Coming For You!> hi Pram i'm Death it's nice to meet you
14:36 <Pramirez351> nice to meet you too
14:36 <Death Is Coming For You!> :) i'm good
14:36 <Irishninja0> Pram!!!
14:36 <Pramirez351> hai irish :) (also thats good death)
14:36 <Irishninja0> *grabs him* where the hell were you!?
14:37 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
14:37 <Pramirez351> hahaha xD what do you mean?
14:37 -!- BRVR has joined Special:Chat
14:37 <Irishninja0> There was madness!!! MADNESS
14:37 <Irishninja0> *shakes him* You are a mod damn it! stop the madness!
14:37 <Pramirez351> but thats what cymbal and maria were for xD
14:37 <Irishninja0> cymbal died in battle!
14:37 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
14:37 <Irishninja0> and I have no idea who the hell maria is
14:37 <Pramirez351> oh gotcha xD
14:37 <Pramirez351> nuh welp, tha sucks irish xD
14:38 <Irishninja0> *slaps* you abandoned us!
14:38 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Pram... Cym wants to know who thinks i'd make a good mod
14:38 <CrashingCymbal> Oh shit sorry hahaha
14:38 <CrashingCymbal> I forgot to ask haha
14:38 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Him and Reading said yeah
14:38 <Irishninja0> I think i would make a good mod
14:38 <Coffee Shop Corporate Raider> whyyy is linkin park so mediocreeee
14:38 <Zack -The Undead Soldier- Skye> If i get ten people saying yeah, I'll apply :
14:38 <Zack -The Undead Soldier- Skye> :P
14:38 <WhyAmIReadingThis> I don't think they're mediocre :(
14:38 <Zack -The Undead Soldier- Skye> you would Irish
14:39 <Coffee Shop Corporate Raider> their first album is quite averagee
14:39 <Coffee Shop Corporate Raider> *average
14:39 <Princess Platinum> i has cookie
14:39 <Pramirez351> i think...HERROZAEL would be a good mod candidate
14:39 <Coffee Shop Corporate Raider> It's just the lyrics that bother me 
14:39 <Irishninja0> yay thanks zack
14:39 <Princess Platinum> ...
14:39 <Princess Platinum> they are never here
14:39 <Death Is Coming For You!> brb going to eat
14:39 <Princess Platinum> just stops by
14:40 <Pramirez351> im just fuckin with ya guys xD zack would be great 
14:40 <Coffee Shop Corporate Raider> They're not as horrible and ridiculous as lyrics on some songs like "Faget" by Korn, but still meh
14:40 <Irishninja0> brb
14:40 <WhyAmIReadingThis> I like the lyrics of that Iridescent song, it is one of their best lyrics, at least from their recent albums
14:40 <Zack -The Undead Soldier- Skye> That;s three :D
14:40 -!- Mongoose5927 has joined Special:Chat
14:40 <WhyAmIReadingThis> The rest aren't very memorable, but eh
14:40 <WhyAmIReadingThis> I still like them
14:40 <Mongoose5927> Any admins online?
14:40 <WhyAmIReadingThis> Yup!
14:40 <Princess Platinum> me
14:40 <WhyAmIReadingThis> What do you need help with?
14:40 -!- RGRminersRoss has left Special:Chat.
14:40 <Princess Platinum> fuk u why
14:40 <WhyAmIReadingThis> maria is maaaaaad
14:41 <Princess Platinum> nou
14:41 <Mongoose5927> I was trying to make a pasta, but it said that it was a spin-off. It wasn't, it was completely original.
14:41 <Coffee Shop Corporate Raider> "Here I am different in this normal world. Why did you tease me? You made me feel upset. Fucking stereotypes, feeding their heads. I am ugly, please just go away." - Korn, "Faget"
14:41 <Coffee Shop Corporate Raider> That's just PUDDLES OF PUKE AND SHIT material right there
14:41 <Coffee Shop Corporate Raider> The music is good though
14:41 <WhyAmIReadingThis> Hmmm...what is it about, Moongose?
14:41 <Princess Platinum> No haunted file pastas
14:42 <Mongoose5927> No haunted file pastas?
14:42 <Mongoose5927> Shit.
14:42 -!- Death Is Coming For You! has left Special:Chat.
14:42 <Princess Platinum> Already saw it
14:42 <Pramirez351> hahaha xD it had hyper realistic blood?
14:42 <WhyAmIReadingThis> Ah, that explains it
14:42 <Mongoose5927> No.
14:42 <WhyAmIReadingThis> Maria beat me with her unfair knowledge of the filters.
14:42 <Mongoose5927> Why are no haunted file pastas allowed?
14:42 <WhyAmIReadingThis> Now I'm mad :(
14:42 <Zack -The Undead Soldier- Skye> brb
14:42 <Princess Platinum> good bish
14:42 <WhyAmIReadingThis> It is that they happen too often, and most of times with similar plots, Mongoose. In order to halt them, they're blacklisted.
14:42 <Coffee Shop Corporate Raider> Who here knows that I want to sex Koromo
14:43 <WhyAmIReadingThis> Post it in Spinpasta wiki
14:43 <Pramirez351> gosh, i know those days were the worst, but i miss it when unoriginal writers used hyper realistic blood :P
14:43 <CrashingCymbal> I do, Coffee.
14:43 <WhyAmIReadingThis> And, if you wish to, pass it through Spinoff Appeal
14:43 <Mongoose5927> It's just that I worked pretty hard in it and all...
14:43 <WhyAmIReadingThis> Also I know that too, Coffee
14:43 <Princess Platinum> coffee
14:43 <Coffee Shop Corporate Raider> Everyone here shouldraise their hand
14:43 <WhyAmIReadingThis> Go ahead, post it where I just said and pass it through Spinoff Appeal
14:43 <Princess Platinum> I was your koromo ;-;
14:43 <CrashingCymbal> *everyone in audience raises their hands*
14:43 <WhyAmIReadingThis> If it has quality, it can get posted here
14:43 <Mongoose5927> Okay. How do I do that?
14:43 -!- BRVR has left Special:Chat.
14:43 <Pramirez351> hahah nice cymbal xD
14:43 <Mongoose5927> Can you take a look at it?
14:43 <CrashingCymbal> (:P)
14:43 <Coffee Shop Corporate Raider> lol
14:43 <CrashingCymbal> Brb
14:44 <WhyAmIReadingThis> First post it here:
14:44 <Coffee Shop Corporate Raider> Maria: wot
14:44 <WhyAmIReadingThis> Then post a link here:
14:44 <Princess Platinum> i put your thing on my list coffee
14:44 <Mongoose5927> Okay. Thanks.
14:44 <WhyAmIReadingThis> An Admin will read it and decide if it gets posted on this wiki
14:44 <WhyAmIReadingThis> That is it!
14:44 <Coffee Shop Corporate Raider> my "thing" in your "list" ;)
14:44 <Princess Platinum> ...
14:44 <Coffee Shop Corporate Raider> :D
14:45 <WhyAmIReadingThis> Also, Maria, this fits the concept of a Trollpasta, doesn't it? In my opinion it does, but I thought it would be good to get your opinion
14:45 <WhyAmIReadingThis>
14:45 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Back
14:45 <Princess Platinum> that does
14:45 <WhyAmIReadingThis> Good, deleting.
14:45 <WhyAmIReadingThis> Thank you
14:46 -!- Mongoose5927 has left Special:Chat.
14:46 -!- Mongoose5927 has joined Special:Chat
14:46 <Princess Platinum> coffee
14:46 <Coffee Shop Corporate Raider> not even non-HTPS are allowed?
14:46 <Princess Platinum> 
14:46 <Coffee Shop Corporate Raider> yes?
14:46 -!- Mongoose5927 has left Special:Chat.
14:46 -!- Mongoose5927 has joined Special:Chat
14:46 <Coffee Shop Corporate Raider> k
14:46 <Princess Platinum> coms section
14:46 -!- Mongoose5927 has left Special:Chat.
14:46 -!- Mongoose5927 has joined Special:Chat
14:46 <Pramirez351> wb zack
14:46 -!- BRVR has joined Special:Chat
14:46 <Coffee Shop Corporate Raider> lulz
14:46 <WhyAmIReadingThis> Bah, I have been around for longer. Maria is too new
14:46 -!- Mongoose5927 has left Special:Chat.
14:46 -!- Mongoose5927 has joined Special:Chat
14:46 <Princess Platinum> nou why
14:47 <Princess Platinum> i iz alder
14:47 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
14:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Thanks Pram
14:47 <Pramirez351> you see, tahts what i love to do :P
14:47 <Mongoose5927> Okay, I've posted it.
14:48 <Mongoose5927> Can you gimme the link to spinoff appeal?
14:48 <Pramirez351> i like to show the underdog users that they are welcome, and the users already here that they are still my friends, AND awesome xD
14:48 <WhyAmIReadingThis> Here
14:48 <WhyAmIReadingThis>
14:48 <Irishninja0> XD
14:48 -!- Mongoose5927 has left Special:Chat.
14:48 <CrashingCymbal> BREAKING BAD RETURNS IN 21 DAYS
14:48 <BRVR> I am going to play sonic R now.
14:48 <CrashingCymbal> *ahem*
14:48 -!- Mongoose5927 has joined Special:Chat
14:49 <CrashingCymbal> Yeah, I cannot fucking wait.
14:49 <Pramirez351> oh wow cymbal xD nice
14:49 <CrashingCymbal> Season 8 of Dexter so far has been pretty disappointing.
14:50 <CrashingCymbal> So hopefully Breaking Bad will make up for it.
14:50 <CrashingCymbal> I know it will though ;D
14:50 <Princess Platinum>
14:50 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Alex S. - Trixie The Pony Troll [VIP] - Duration: 03:46 - Uploaded: 2012-07-06 - Rating: 4.933608 - Views: 405,726 -
14:50 -!- Mongoose5927 has left Special:Chat.
14:50 -!- Mongoose5927 has joined Special:Chat
14:50 <BRVR> (By now, I mean however that damn sonic R rom takes to download which appears to be 1 hour. 0.1 MB per second.)
14:50 <WhyAmIReadingThis> Apparently Bryan Cranster...or something like know, the actor who plays the starring role in Breaking Bad, went to Comic Con using a realistic mask of Walter White.
14:50 <Princess Platinum> MLP S4 -spaz attack-
14:50 <Irishninja0> BR that game is terrible
14:50 <Irishninja0> woah
14:51 <Irishninja0> what just happened
14:52 <CrashingCymbal> Bryan Cranston
14:52 <WhyAmIReadingThis> Yeah, that
14:52 <CrashingCymbal> And yes, dressed as Walter White, wearing a Heisenberg mask!
14:52 <CrashingCymbal> Haha
14:52 <CrashingCymbal> Omg
14:52 <WhyAmIReadingThis> Hahahahaha, yeah, I heard it was very amusing
14:52 -!- HorrorMasterMind has joined Special:Chat
14:52 <CrashingCymbal> Spell check doesn't underline Heisenberg.
14:52 <Mongoose5927> How do I post a spinoff appeal?
14:52 <CrashingCymbal> Spell check I love you <3
14:53 <Princess Platinum> I cannot wait till december/january ;-;
14:53 <WhyAmIReadingThis> Press "Edit" at the top of it, Mongoose
14:53 <HorrorMasterMind> 3 days
14:53 <WhyAmIReadingThis> Then write your case
14:53 <Mongoose5927> Okay.
14:53 <WhyAmIReadingThis> Remember to include a link to your story
14:53 <Mongoose5927> My case?
14:53 <HorrorMasterMind> 3 days.....
14:53 <Pramirez351> welp, i gtg now guys :P
14:53 <BRVR> *Takes out defibrillator and accidentally shocks self with it*
14:53 <Mongoose5927> Oh, okay.
14:53 <WhyAmIReadingThis> Yes, you know, why it should be in the wiki and what not
14:53 <CrashingCymbal> What's up Horror?
14:53 <Pramirez351> stay awesome everyone :)
14:53 <Mongoose5927> Okay.
14:53 <Pramirez351> wub you all (h)
14:53 <HorrorMasterMind> im new here
14:53 <Princess Platinum> pram
14:53 <WhyAmIReadingThis> Then welcome!
14:53 <CrashingCymbal> Welcome to the wiki!
14:53 <Princess Platinum> especially me right? ;-;
14:53 <Pramirez351> yes maria xD
14:54 -!- HorrorMasterMind has left Special:Chat.
14:54 <Princess Platinum> yey
14:54 <CrashingCymbal> ;_; > ;-;
14:54 <CrashingCymbal> ye
14:54 <Pramirez351> bai now :P
14:54 <CrashingCymbal> We scared them away 
14:54 <CrashingCymbal> Bye Pram!
14:54 <Pramirez351> nou cymbal, that one is i think more desperate xD
14:54 <Princess Platinum> wanna see something cool?
14:54 <Pramirez351> ;-; i think is cuter xD
14:55 <Pramirez351> yes lets see it maria
14:55 <Mongoose5927> I'm not able to edit. Can you go onto it and decide if it's worthy?
14:55 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yes we do Maria
14:55 <WhyAmIReadingThis> Okay Mongoose
14:55 <WhyAmIReadingThis> Link it here
14:55 <Mongoose5927> Okay.
14:55 <Princess Platinum>
14:55 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Ghostbuster's Theme on eight floppy drives - Duration: 03:57 - Uploaded: 2012-08-20 - Rating: 4.964937 - Views: 1,148,241 -
14:55 <Pramirez351> oh gosh xD
14:55 <Pramirez351> i aint got time fo this xD bai everyone
14:55 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
14:56 <Mongoose5927> Hold on a second.
14:56 -!- Mongoose5927 has left Special:Chat.
14:56 -!- Mongoose5927 has joined Special:Chat
14:56 <CrashingCymbal> I wish I had a 120 gb iPod.
14:57 -!- Mongoose5927 has left Special:Chat.
14:57 <Princess Platinum> 128gb ipad
14:57 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I love everyone here!! :D
14:58 <Irishninja0> yay ;3
14:58 <Princess Platinum> aww yiss
14:58 -!- BRVR has left Special:Chat.
14:58 -!- BRVR has joined Special:Chat
14:58 <WhyAmIReadingThis> I simply love most of the users around.
14:58 <WhyAmIReadingThis> ♥
14:59 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Same Reading
14:59 <Zack -The Undead Soldier- Skye> There's only one user I'm not a fan of
14:59 -!- HorrorMasterMind has joined Special:Chat
14:59 <Princess Platinum> i have a dissposition to alot...
14:59 <WhyAmIReadingThis> There are several I'm not a fan of :I
15:00 -!- Autumoasis has joined Special:Chat
15:00 <Autumoasis> Hey everyone
15:00 <Princess Platinum> (gasp)
15:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Wow... the onl i'm not fan of if online, didn;t see xD
15:00 <WhyAmIReadingThis> I may not look like it, but I actively dislike some users...but manage to keep it to myself most times
15:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey horroe and Autumn
15:00 <Princess Platinum> IT. IS. ON.
15:00 <WhyAmIReadingThis> Hey
15:00 <BRVR> ☑ Forgot what I was going to type here
15:00 <Autumoasis> Yes theres another Rarity
15:00 -!- MomoMan123 has joined Special:Chat
15:00 <Princess Platinum> -hugs other rarity-
15:00 -!- Mongoose5927 has joined Special:Chat
15:00 <Mongoose5927>
15:01 <Mongoose5927> There.
15:01 <Mongoose5927> Thank you. :D
15:01 <MomoMan123> Brony I love mlp
15:01 <HorrorMasterMind> sup
15:01 <MomoMan123> hugs Bon bon
15:02 <MomoMan123> I didn't put this in my bag
15:02 <BRVR> I explained the Tails Doll to my mother.
15:02 <Autumoasis> -Hugs everyone-
15:02 <WhyAmIReadingThis> How the hell is dick enlargement e-mails typical? What kind of stuff do you have in your e-mail account, Mongoose?
15:02 <WhyAmIReadingThis> Hahahahahaha
15:02 <CrashingCymbal> Anyone got any pastas for me to read?
15:02 <Mongoose5927> Lol, liek spam.
15:02 -!- MomoMan123 has left Special:Chat.
15:02 -!- HorrorMasterMind has left Special:Chat.
15:02 <Mongoose5927> *like
15:02 <WhyAmIReadingThis> Here, help me check this story, Cymbal
15:02 <WhyAmIReadingThis>
15:02 <CrashingCymbal> Yuss.
15:02 <WhyAmIReadingThis> You know, for Spinoff Appeal reasons
15:02 <Mongoose5927> It kind of took a while to write.
15:02 <CrashingCymbal> Well, wall of text for starters, that's never nice.
15:03 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
15:03 <Mongoose5927> And I did try to make it original, but it's your choice.
15:03 <WhyAmIReadingThis> "have him arrested for skinning people, gouging children's eyes out, and somehow finding out what I was dreaming about."
15:03 <Mongoose5927> Yus. :L
15:03 <WhyAmIReadingThis> Hooray. This fits that Arson, Murder and Jaywalking trope
15:04 <Mongoose5927> Indeed.
15:04 <Mongoose5927> :D
15:04 <Mongoose5927> Is it okay?
15:04 <Mongoose5927> Like, worthy?
15:04 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
15:04 -!- Autumoasis has left Special:Chat.
15:04 <WhyAmIReadingThis>, it is okay. I'll wait for Cymbal's opinion. Right now I'm neutral, to be honest.
15:04 <Mongoose5927> Okay.
15:04 <WhyAmIReadingThis> I have gotten desensitized to the whole...creepy videos genre
15:05 <Mongoose5927> But not a spin-off.
15:05 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
15:05 <WhyAmIReadingThis> Well, yeah, this technically isn't a spinoff
15:05 <Princess Platinum> NOPE <-- this is my reaction
15:05 -!- HorrorMasterMind has joined Special:Chat
15:05 <Mongoose5927> So, can I upload it?
15:05 <Mongoose5927> Since it's not a spin-off?
15:05 <Princess Platinum> its blacklisted
15:05 <Mongoose5927> ?
15:05 <HorrorMasterMind> so whos the best creepypasta maker
15:05 -!- Awesome Alicorn has joined Special:Chat
15:06 <Awesome Alicorn> hai
15:06 <WhyAmIReadingThis> Hi
15:06 <Princess Platinum> best is relative
15:06 -!- Death Is Coming For You! has joined Special:Chat
15:06 <Mongoose5927> ...
15:06 <HorrorMasterMind> oi
15:06 <Death Is Coming For You!> Hello
15:06 <Death Is Coming For You!> I'm back
15:06 <Awesome Alicorn> hi death
15:06 <Horrorfan1> wb Death
15:06 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Welcome back Death
15:06 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Awesome
15:06 <Mongoose5927> Wb! :D
15:06 <HorrorMasterMind> there are some creepypasta stories that are real right
15:06 <Death Is Coming For You!> Hello Awesome
15:06 <Irishninja0> hi death
15:06 <BRVR> Not mine.
15:06 <BRVR> Probably the scariest Youtube video ever... - Vectrex4Life
15:06 <BRVR> You haven't seen channel 666? - BRVRcreepypasta
15:06 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Battle against the Masked Clown - Duration: 01:36 - Uploaded: 2009-12-23 - Rating: 4.822455 - Views: 60,407 -
15:06 <Awesome Alicorn> a.k.a grim reaper
15:06 <WhyAmIReadingThis> Very few, Horror
15:06 <Awesome Alicorn> hehehe
15:06 <Death Is Coming For You!> thanks Zack
15:07 <Horrorfan1> which Horror, Why?!
15:07 -!- YUZUFIANZ has joined Special:Chat
15:07 <BRVR> Wait... Did I just make a boat?
15:07 <WhyAmIReadingThis> Okay, I'll amend that, then
15:07 <WhyAmIReadingThis> "Very few, MasterMind"
15:07 <Mongoose5927> Thanks! :D
15:07 <Zack -The Undead Soldier- Skye> He Yuzu
15:07 <YUZUFIANZ> hi zack
15:07 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Reading, can I pm you a second please
15:07 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
15:07 <WhyAmIReadingThis> Yep
15:07 <HorrorMasterMind> this is more creepy
15:07 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Meneo - Birth of the Santa Nalga - Duration: 00:41 - Uploaded: 2010-05-21 - Rating: 4.759961 - Views: 998,196 -
15:08 <BRVR> Holy crap, I DID make a boat out of text!
15:08 <CrashingCymbal> PM Readykins :3
15:08 <HorrorMasterMind> lol
15:08 <HorrorMasterMind> CP
15:08 <Death Is Coming For You!> Vegeta's Home i better let him talk to you guys
15:08 <Awesome Alicorn>  ok
15:08 <HorrorMasterMind> CPwiki i pasted the same video u did
15:08 <Death Is Coming For You!> bye
15:08 <Awesome Alicorn> bye
15:08 -!- Death Is Coming For You! has left Special:Chat.
15:09 <WhyAmIReadingThis> Mongoose, I'm afraid you got two opposes and one neutral. The story isn't getting posted. However, it is staying on Spinpasta. It can get read there, don't worry.
15:09 <Horrorfan1>
15:09 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Family Guy - Quagmire's Gigities - Duration: 02:07 - Uploaded: 2012-07-19 - Rating: 4.891113 - Views: 813,956 -
15:09 <Mongoose5927> :(
15:09 -!- Vegeta565 has joined Special:Chat
15:09 -!- HiImStab has joined Special:Chat
15:09 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
15:09 <Vegeta565> Hey Guys
15:09 <Vegeta565> hi Stb
15:09 -!- Michael pasta stories has joined Special:Chat
15:09 <BRVR> ☑ Explained tails doll to my mother
15:09 <BRVR> ☑ Explained my theory about tails doll to my mother
15:09 <Vegeta565> *stab
15:09 <HiImStab> hey vegeta :D
15:10 <Mongoose5927> Can I ask another admin? I know it's not good, but it's not a spin-off.
15:10 <Princess Platinum> its a no
15:10 <BRVR> Why do I have so many theories?!
15:10 <Vegeta565> i had a nice 1 hour run 
15:10 <HiImStab> cool
15:10 <Princess Platinum> And a firm no at that
15:10 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
15:10 <WhyAmIReadingThis> I'm afraid it is definitive. You get only one chance, and was rejected in that one chance.
15:10 <Mongoose5927> Thank you, Princess Platinum. And may your mother die in a skiing accident. 
15:10 <Mongoose5927> Jk. :D
15:10 <Princess Platinum> ..
15:10 <Michael pasta stories> sup everyone, i need help on a creepypasta story.
15:10 <Vegeta565> so how is everyone
15:10 <Awesome Alicorn> LOL WUT?
15:11 -!- Mongoose5927 was kicked from Special:Chat by Princess Platinum
15:11 -!- Mongoose5927 has left Special:Chat.
15:11 -!- Flame19 has joined Special:Chat
15:11 <WhyAmIReadingThis> Hello Flame
15:11 <Vegeta565> hi Flame
15:11 <HiImStab> hey flameL3
15:11 <Flame19> everyone
15:11 <Flame19> hello
15:11 <Awesome Alicorn> hai
15:11 <HorrorMasterMind> hi
15:11 <Horrorfan1> heya Flame
15:11 <Flame19> HORROR
15:11 <Vegeta565> i'm sore 
15:11 <WhyAmIReadingThis> This is still one of my favorite recent songs 
15:11 <WhyAmIReadingThis>
15:11 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Arctic Monkeys - Do I Wanna Know? (Official Video) - Duration: 04:26 - Uploaded: 2013-06-19 - Rating: 4.950561 - Views: 6,716,699 -
15:11 <WhyAmIReadingThis> I just love it!
15:11 <Flame19> well, at least a little happiness has come my way today
15:12 <Awesome Alicorn> Maybe some game creator should make a NoEnd house and game
15:12 <Awesome Alicorn> a game
15:12 <Flame19> I like that pasta
15:12 <Flame19> it was very well written
15:12 <CrashingCymbal> Yiss Reading.
15:12 <CrashingCymbal> I approve.
15:12 <Flame19> and a game would be awesome
15:12 <Michael pasta stories> hey flame, whats your favorite creepypasta story that i could write so i could post it.
15:12 -!- Grammatik has left Special:Chat.
15:13 <Awesome Alicorn> It would be like this game called "7 Days" no part of the ring movie
15:13 -!- HorrorMasterMind has left Special:Chat.
15:13 <BRVR> 133 megabytes.
15:13 <Awesome Alicorn> you open doors to solve puzzles
15:13 <Vegeta565>  listen To CreepyPastaJr like him and subscribe if you can.
15:13 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: "Warning" feat. Mr.CreepyPasta, CreepsMcPasta and CreepyPastaRaven - Duration: 45:21 - Uploaded: 2012-12-09 - Rating: 4.913941 - Views: 51,347 -
15:13 -!- Michael pasta stories has left Special:Chat.
15:13 -!- Michael pasta stories has joined Special:Chat
15:13 <Awesome Alicorn> I do like him as well I have his little picture thingie as my avatar
15:13 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Nooo!!!!
15:13 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Grammy!!!
15:14 <Vegeta565> Same here Awesome
15:14 -!- HorrorMasterMind has joined Special:Chat
15:14 <Awesome Alicorn> cool
15:14 <HorrorMasterMind> back
15:14 <Awesome Alicorn> I just thought it looks cool
15:14 <Michael pasta stories> hey zach, whats your favorite creepypasta story.
15:15 -!- BRVR has left Special:Chat.
15:15 -!- Bobbie413 has joined Special:Chat
15:15 <Awesome Alicorn> *plays elevator music*
15:15 <Bobbie413> hi?
15:15 <Awesome Alicorn> hi
15:15 <Michael pasta stories> hi
15:15 <Awesome Alicorn> how are ya
15:15 <Vegeta565> but the two i really ike is MrCreepyPasta and CreepsMcPasta
15:15 <Awesome Alicorn> first of all: what kind of question is that bobbie?
15:15 <WhyAmIReadingThis> Hi
15:15 <Horrorfan1>
15:15 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Family Guy - Quagmire's Gigities - Duration: 02:07 - Uploaded: 2012-07-19 - Rating: 4.891113 - Views: 813,956 -
15:15 -!- BRVR has joined Special:Chat
15:16 <HorrorMasterMind> anybody ever heard of one man hide and seek
15:16 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Mine is by Cym
15:16 <Zack -The Undead Soldier- Skye> It's [[Psychologist]]
15:16 <Zack -The Undead Soldier- Skye> It also got read out by CreepsMcPasta
15:16 <BRVR> Playing hide and seek with yourself? That's easy.
15:16 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Which I still can't believe... you fucking lucky git!! xD
15:16 <Awesome Alicorn> this is nice CP of CreepsMcPasta
15:16 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: "Pokemon: Strangled Red" - Duration: 41:08 - Uploaded: 2012-10-03 - Rating: 4.918526 - Views: 61,922 -
15:16 <CrashingCymbal> Haha I know!
15:17 <SomePersonHere> What the ufck
15:17 <CrashingCymbal> I was like "whoa"
15:17 <CrashingCymbal> Actually.
15:17 <Awesome Alicorn> person
15:17 <BRVR> I just have to take out a mirror! :D
15:17 <Bobbie413> hi
15:17 <HorrorMasterMind> 7 gates of hell is damn scary
15:17 <SomePersonHere> Wow
15:17 <SomePersonHere> Fucking TF2 pissing me off again
15:17 <CrashingCymbal> The Toadman (Wolfen's story) got read out MrCreepyPasta!
15:17 <Awesome Alicorn> coolio
15:17 <Michael pasta stories> @cpwikiCHATlogger: probably do a family guy creepypasta. Peter Griffins suicide.
15:17 <Bobbie413> hi everyone
15:17 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
15:18 <SomePersonHere> Lolwut
15:18 <Awesome Alicorn> let me guess, it's a lost episode???
15:18 <Vegeta565> hello Bobbie
15:18 <Awesome Alicorn> (loool)
15:18 <CrashingCymbal> I was thinking the same thing, Person... haha
15:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Cym link it
15:18 <BatmanBaleLover> Hello.
15:18 <CrashingCymbal> Yuss
15:18 <Michael pasta stories> @awesome yep, it is
15:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> For these awesome people :d
15:18 <Awesome Alicorn> haha
15:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Batman! :D
15:18 <SomePersonHere> How the fuck do I stop music in TF2
15:18 <Awesome Alicorn> turn off the volume
15:18 <Awesome Alicorn> simple
15:18 <CrashingCymbal>
15:18 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: "The Toadman" by Wolfenmaus - Duration: 09:07 - Uploaded: 2013-07-21 - Rating: 4.883598 - Views: 20,612 -
15:18 <HorrorMasterMind> heh
15:18 <SomePersonHere> Its literally singing JB's music for like 20 minutes
15:18 <Awesome Alicorn> XD
15:18 <Bobbie413> pm me!!!
15:19 <HorrorMasterMind> turn volume off
15:19 <Awesome Alicorn> ok
15:19 <Awesome Alicorn> I'll do it
15:19 <Bobbie413>                            
15:19 <SomePersonHere> Dem assholes
15:19 <HorrorMasterMind> music these days
15:19 <Bobbie413>                                                                                                                                                                                                                                                             
15:19 <HorrorMasterMind> how does skrillex get a grammy
15:19 <Bobbie413> hes awesome
15:19 <HorrorMasterMind> if all his music is noise
15:19 <HorrorMasterMind> well its good for clubs
15:19 -!- HiImStab has left Special:Chat.
15:20 <Michael pasta stories> hey bobbie, you have a idea for me to write a haunted game for a ps3 story.
15:20 <Horrorfan1> gtg
15:20 <Horrorfan1> bye all
15:20 <HorrorMasterMind> bye
15:20 <Vegeta565> bye
15:20 <Bobbie413> do it
15:20 <Michael pasta stories> see ya
15:20 <Awesome Alicorn> rawr
15:21 <Awesome Alicorn> i'm a dinosuar
15:21 <Awesome Alicorn> rawrr
15:21 -!- Horrorfan1 has left Special:Chat.
15:21 <HorrorMasterMind> -_-
15:21 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
15:21 <Awesome Alicorn> (loool)
15:21 <Awesome Alicorn> yeah i'm bored
15:21 -!- Mitchrace has joined Special:Chat
15:21 <SomePersonHere> Gtfo
15:21 <Awesome Alicorn> ok
15:21 <SomePersonHere> Dinos are extinct
15:21 <CrashingCymbal> Hey Mitch and Ken.
15:21 <SomePersonHere> Just like you
15:21 -!- Awesome Alicorn has left Special:Chat.
15:21 <Bobbie413> @Michael do it
15:21 <Kenpachi312> Fappin'
15:21 <Mitchrace> Hi.
15:21 -!- HorrorMasterMind has left Special:Chat.
15:21 <WhyAmIReadingThis> Hey Mitchell!
15:21 -!- Awesome Alicorn has joined Special:Chat
15:22 <Awesome Alicorn> person
15:22 -!- Michael pasta stories has left Special:Chat.
15:22 <Awesome Alicorn> people aren't extinct
15:22 -!- Michael pasta stories has joined Special:Chat
15:22 -!- Mitchrace has left Special:Chat.
15:22 <Awesome Alicorn> I thought you knew that
15:22 <Bobbie413> @______________________@
15:22 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
15:23 <WhyAmIReadingThis> Don't do that again, please
15:23 <Awesome Alicorn> ok
15:23 <Michael pasta stories> @bobbie, like what, the lost episode of family guy.
15:23 <Bobbie413> yah
15:23 <Awesome Alicorn> and bobbie
15:23 <Bobbie413> what
15:23 <Awesome Alicorn> what was the point of that?
15:23 <Princess Platinum> JavaScript Signature Generator?
15:23 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
15:23 <Vegeta565> bye guys i'n going to sleep 
15:23 <Awesome Alicorn> byee
15:23 <Bobbie413> idk randim
15:23 -!- Vegeta565 has left Special:Chat.
15:23 <Bobbie413> *random
15:23 <Awesome Alicorn> ran DIm??
15:23 <Awesome Alicorn> DIM???
15:23 <Bobbie413> Ramdom
15:23 <Awesome Alicorn> ramdom?
15:24 <Bobbie413> Randon sorry its 10  am
15:24 <Awesome Alicorn> typing errors at it's finest
15:24 <Michael pasta stories> @Bobbie i'll get started on that right now.
15:24 <Flame19> hello again
15:24 <Awesome Alicorn>  It's 11 o clock and I still haven't gotten out of bed besides breakfast
15:24 <Flame19> haha
15:25 <Bobbie413> @WhyAmIReadingThis why cant i do this @__________@
15:25 <WhyAmIReadingThis> Eh, it is kinda annoying...
15:25 -!- Sir Captian Ginger Face has joined Special:Chat
15:25 <WhyAmIReadingThis> That is it
15:25 -!- Acidpop has joined Special:Chat
15:25 <WhyAmIReadingThis> Hi Ginger
15:25 <Acidpop> i have a huge thirst for megan fox
15:25 <Awesome Alicorn> uh
15:25 <Sir Captian Ginger Face> ello Reading
15:25 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Gingy!!!
15:25 <Bobbie413> if i do something its always annoying you say why cant you just deal with it
15:26 -!- YUZUFIANZ has left Special:Chat.
15:26 <WhyAmIReadingThis> Always?
15:26 <Sir Captian Ginger Face> Zack!!!
15:26 <Bobbie413> almost always
15:26 <Acidpop> i don't know half of you
15:26 <Awesome Alicorn> good for you :)
15:26 <Michael pasta stories> anyone else that play games that i could write.
15:26 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
15:26 <TheGreatMobo> Hello
15:26 <WhyAmIReadingThis> Hey Mobo
15:26 <Sir Captian Ginger Face> ello Mobo
15:27 <Awesome Alicorn> Now if you'll exuse me, I have to play some skyrim
15:27 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
15:27 -!- Awesome Alicorn has left Special:Chat.
15:27 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
15:27 -!- Mitchrace has joined Special:Chat
15:27 <Mitchrace> Hi.
15:27 <Bobbie413> @WhyAmIReadingThis why is it like that why cant you deal with it
15:28 <WhyAmIReadingThis> Hey Mitchell
15:28 <Sir Captian Ginger Face> lag
15:28 <WhyAmIReadingThis> No idea what you talk about, Bobbie
15:28 <Mitchrace> Hi reading.
15:28 -!- OkamiAmaterasu90 has joined Special:Chat
15:28 <Michael pasta stories> hey mitch, you play old games right.
15:28 <WhyAmIReadingThis> Let's stop this, uh, bickering, okay?
15:28 <WhyAmIReadingThis> Before it turns into something worse...
15:28 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Right... Since there's more people
15:28 <OkamiAmaterasu90> bickering?
15:28 <WhyAmIReadingThis> Hi Amaterasu
15:28 <OkamiAmaterasu90> hey read
15:28 <WhyAmIReadingThis> Well, yes.
15:28 <Sir Captian Ginger Face> ello Okami
15:28 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Who here thinks i'd make a good mod?
15:28 <OkamiAmaterasu90> hey captaon ginger
15:28 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Cym was asking before lol
15:28 <OkamiAmaterasu90> GOD
15:29 <OkamiAmaterasu90> DANG IT
15:29 <Sir Captian Ginger Face> zack
15:29 <OkamiAmaterasu90> I mess up my typing again
15:29 <Sir Captian Ginger Face> i think
15:29 <Sir Captian Ginger Face> you would
15:29 <Sir Captian Ginger Face> make a good mod
15:29 <Zack -The Undead Soldier- Skye> That makes 4 people so far
15:29 <Acidpop>
15:29 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: I like that - Ry/Col slash - Duration: 03:21 - Uploaded: 2009-02-04 - Rating: 4.609756 - Views: 4,215 -
15:29 <Acidpop> rycol OTP
15:30 <Michael pasta stories> well everyone, im going to start my family guy creepypasta peter griffins suicide.
15:30 <OkamiAmaterasu90> cool
15:30 <Sir Captian Ginger Face> okay
15:30 <Zack -The Undead Soldier- Skye> a lost episode Michael
15:30 <OkamiAmaterasu90> Read, If you guys haven't banned mlp pastas, I would've of made a pretty cool one
15:31 <Michael pasta stories> yes zack, a lost episode.
15:31 -!- Mitchrace has left Special:Chat.
15:31 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Reading, do we accept lost episodes still or do they belong in spinoff?
15:31 <WhyAmIReadingThis> You can still make it, Amaterasu
15:31 <TheGreatMobo> put 'em on spinpasta, Okami
15:31 <OkamiAmaterasu90> Oh?
15:31 <WhyAmIReadingThis> Depends, Zack
15:31 <WhyAmIReadingThis> How cliché is it?
15:31 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Not a clue, Micheal is making it
15:31 <CrashingCymbal> I plan on making a video game pasta soon (:P)
15:31 -!- Shadow... has joined Special:Chat
15:31 -!- Izzylinia has joined Special:Chat
15:31 -!- Shadow... has left Special:Chat.
15:32 <CrashingCymbal> Hey Shadow and Izzy.
15:32 <Bobbie413> Jeff : Go to sleep   child : ill get me cat on you
15:32 <Izzylinia> Okay, NOW my computer is working.
15:32 <OkamiAmaterasu90> Uh, It's about six girls that went to the same school and died on the same day, and I tell each of the girls, and explaining how they match up to the cartoon ponies
15:32 <Izzylinia> Hello, Cymbal.
15:32 <OkamiAmaterasu90> and how they died
15:32 <Sir Captian Ginger Face> ello Izzy
15:32 <Izzylinia> Hello, Ginger.
15:32 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Izzy! Shadow! :D
15:32 <OkamiAmaterasu90> zack
15:32 <Izzylinia> Zack!
15:33 <OkamiAmaterasu90> it says shadow left
15:33 <Zack -The Undead Soldier- Skye> i didn't see that xD
15:33 <OkamiAmaterasu90> oh
15:33 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
15:33 <Bobbie413> cartoon ponies lol why
15:33 <OkamiAmaterasu90> hehe
15:33 <Izzylinia> ...
15:33 <OkamiAmaterasu90> My little pony show?
15:33 <Sir Captian Ginger Face> CYM MAN hi
15:33 <CrashingCymbal> Hey Gingy!
15:33 <OkamiAmaterasu90> jees, I'm surprised due to seeing your avatar
15:33 <Bobbie413> NO
15:34 <Izzylinia> ...
15:34 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
15:34 <OkamiAmaterasu90> woah, back up. Have you read cupcakes?
15:34 <Acidpop> beautiful
15:34 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Ryan/Colin - Say My Name - Duration: 03:26 - Uploaded: 2012-08-30 - Rating: 4.826087 - Views: 1,118 -
15:34 <CrashingCymbal> Cupcakes is shit, if you ask me.
15:34 <TheGreatMobo> Rocket to insanity was okay
15:34 <Izzylinia> >.>
15:34 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
15:34 <OkamiAmaterasu90> I like cupcakes
15:34 <TheGreatMobo> Sweet apple massacre was, er, weird
15:35 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
15:35 <OkamiAmaterasu90> In fact, I like all creepy pastas
15:35 <Acidpop> watch as I slowly slip into a rycol haze
15:35 <Izzylinia> xD
15:35 <OkamiAmaterasu90> due to my poor skill of judging
15:35 <Acidpop> i feel like a teenage girl
15:35 <Acidpop> I can't stop laughing
15:35 <CrashingCymbal> I need shit to read.
15:35 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
15:35 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
15:35 <Acidpop> read some rycol fanfiction
15:35 <Izzylinia> Cupcakes story.. I'm flattered.
15:35 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Cym
15:35 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Read my story :P
15:36 -!- Postha has joined Special:Chat
15:36 <CrashingCymbal> I'm gonna start that tonight chapter by chapter, Josh (:P)
15:36 <Postha> Hi Guys
15:36 <BRVR> I used to think this user was awesome. I still do.
15:36 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: The Sims 3 - Part 1 | Fat Jesus! - Duration: 23:28 - Uploaded: 2012-02-04 - Rating: 4.922101 - Views: 106,039 -
15:36 <OkamiAmaterasu90> Example: give me the WORST sonic game ever, and let me play it. and i'll say "I don't see how wrong it is" (facepalm)
15:36 <Izzylinia> But seriously guys, why write about wearing a suit made of multiple ponies?
15:36 <CrashingCymbal> No way I'll be able for 70,000 words in one day! haha
15:36 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Okay man, it should be spell checked all the way through
15:36 <CrashingCymbal> Okily dokily doo
15:36 <BatmanBaleLover> The last true sonic game was Sonic 3 & Knuckles. @Okami
15:36 <Izzylinia> It really takes one pony to make a proper suit.
15:36 <OkamiAmaterasu90> ok
15:36 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Check pm :P
15:37 <Izzylinia> Anyways..
15:37 -!- OkamiAmaterasu90 has left Special:Chat.
15:37 <Izzylinia> Hiya, Zack!
15:37 -!- OkamiAmaterasu90 has joined Special:Chat
15:37 <Postha> Cool Cupcake here
15:37 <OkamiAmaterasu90> hey izzy
15:37 <Izzylinia> Hello, Okami.
15:37 <OkamiAmaterasu90> have you ever had izzie?
15:37 <OkamiAmaterasu90> (huehue)
15:38 <Postha> lol
15:38 <Izzylinia> The drink? Yes.
15:38 <Acidpop> there's a rycol group on deviantart and oh my gosh
15:38 <Bobbie413> CATS
15:38 <OkamiAmaterasu90> what about them?
15:38 <Acidpop> this is the best thing i've ever seen
15:38 <Bobbie413> i like them
15:38 <Postha> Who is on DeviantArt?
15:38 <OkamiAmaterasu90> (yds)
15:38 <OkamiAmaterasu90> And I thought they now put it
15:38 <Izzylinia> Cats? I'd rather hang out with my pet spiders..
15:39 <Postha> .....
15:39 <Bobbie413>  i had one
15:39 <Acidpop> i don't think it's been updated in two years
15:39 <OkamiAmaterasu90> I have a claws with no claws
15:39 <Izzylinia> ...
15:39 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Izzy :3
15:39 <OkamiAmaterasu90> a cat
15:39 <Izzylinia> Hello.
15:39 <Princess Platinum> ill be away for awhile
15:39 <OkamiAmaterasu90> I just heard a walkie talkie outside my window.....
15:39 <Izzylinia> See ya, Platinum.
15:39 <OkamiAmaterasu90> bye
15:39 <Postha> Rarity isnt a chater type
15:39 <WhyAmIReadingThis> Bye Maria
15:39 <Acidpop> "108 Works in Whose Line Is It Anyway? RPF" 
15:40 <BatmanBaleLover> Bye Maria. (D:)
15:40 <Acidpop> 108
15:40 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
15:40 <Acidpop> was all that necessary
15:40 <OkamiAmaterasu90> read, so I told you about how my mlp pasta will go, so is it clichéd or not?
15:40 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Bye Maria :(
15:40 <Postha> Who is Maria?
15:40 <OkamiAmaterasu90> dunno
15:40 <BatmanBaleLover> Princess Plantinum
15:40 <BatmanBaleLover> @Postha
15:40 <WhyAmIReadingThis> I'm afraid I didn't see what you said, Amaterasu
15:40 <OkamiAmaterasu90> oh
15:40 <Izzylinia> ...
15:40 <Izzylinia> Be right back.
15:41 <OkamiAmaterasu90> I'll put in the pms for you
15:41 <Postha> How the hack can be she Maria if She is really Rarity
15:41 -!- Ch33zburgrLuvr has joined Special:Chat
15:41 <Acidpop> ho my god let me read you guys a line of this one story i just found on archiveofourown
15:42 <Postha> Who is on DeviantArt?
15:42 <Acidpop> the author of this shitcake obviously hates the idea in general of a whose line fandom 
15:42 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
15:42 <Acidpop> or maybe just the relationships in it 
15:42 <Izzylinia> Postha, curiosity killed the hedgehog.
15:42 <Postha> WTF
15:42 <OkamiAmaterasu90> Has anyone seen Nightmare Fuel on the chat?
15:42 <Ch33zburgrLuvr> lol
15:42 <Izzylinia> And I cooked him in my oven.
15:42 <Rylee the Pegasis> Hai ppl
15:42 <Ch33zburgrLuvr> O-O
15:42 <Izzylinia> :3
15:42 <CrashingCymbal> I'm going to go read some stories, back in a little while people!
15:43 <OkamiAmaterasu90> XD
15:43 <Rylee the Pegasis> k bai Crash
15:43 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Bye Cym :(
15:43 <Izzylinia> Hello, Rylee.
15:43 <Acidpop> "Yet, Colin's Canadian crave for blood still wasn't satisfied, so he decided to voice his displeasure."
15:43 <Izzylinia> Bye, Cymbal.
15:43 <Acidpop> "Who are you? Ryan Stiles or Keith Pasteywhiteass?"
15:43 <CrashingCymbal> Bye bye!
15:43 <Ch33zburgrLuvr> seeya
15:43 -!- CrashingCymbal has left Special:Chat.
15:43 <Acidpop> hel pme
15:43 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
15:44 <Rylee the Pegasis> Timsterbate!
15:44 <Rylee the Pegasis> *glomp*
15:44 <Izzylinia> Hee.
15:44 <Diamondzarebright> hai Maskerz 
15:44 <Izzylinia> Postha is turning into a tough guy.
15:44 <Izzylinia> xD
15:44 <Ch33zburgrLuvr> w00t?
15:44 <Acidpop> "Meanwhile, from a very long distance, Drew Carey was watching."
15:44 <Acidpop> what a plot twist
15:44 <OkamiAmaterasu90> LOL
15:44 <OkamiAmaterasu90> XD
15:44 <Rylee the Pegasis> My sister and her friend called Tim ugly
15:44 <Diamondzarebright> well its what sonic is when he says too many ouns 
15:44 <Rylee the Pegasis> I was like "WAT THE FUCK?! (D:) "
15:44 <Diamondzarebright> p*
15:44 <Acidpop> i think drew carey being a voyeur just fucks over the entirety of that masterpiece
15:45 <OkamiAmaterasu90> hey bobbie
15:45 <Ch33zburgrLuvr> I think pancakes...
15:45 <Postha> Sorry for my grammar
15:45 <Acidpop> that was the most odd thing i've said in chat in over 6 months
15:45 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
15:45 <Diamondzarebright> Dude, how can you say Tim is... just HOW
15:45 -!- Sir Captian Ginger Face has left Special:Chat.
15:45 <Postha> Im Really a Slovak
15:45 <Rylee the Pegasis> yeah
15:45 -!- Sir Captian Ginger Face has joined Special:Chat
15:45 <Bobbie413> @_________@
15:45 <OkamiAmaterasu90> hey bobbie
15:45 <Rylee the Pegasis> Tim is HAWT
15:45 <Bobbie413> its a whale
15:45 <Acidpop> i'm going to screenshot that, print it out, and frame it up on my front door
15:45 <Izzylinia> ...
15:45 <OkamiAmaterasu90> BOBBIE. ANSWER MEH
15:46 <Bobbie413> HI
15:46 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
15:46 <Acidpop> i want the world to know i've been reading rycol porn
15:46 <Diamondzarebright> yus yus he is
15:46 <Postha> Whats the matter Pinkamena cant stand up?
15:46 <Izzylinia> Does anyone else think my name is "Cupcakes"?
15:46 -!- Sir Captian Ginger Face has left Special:Chat.
15:46 <OkamiAmaterasu90> 1: don't do that and 2: wanna see a creepy picture (huehue)
15:46 <Ch33zburgrLuvr> I don't
15:46 <Izzylinia> Yay, thanks. :3
15:46 <Ch33zburgrLuvr> No prob :3
15:46 <Bobbie413> pm acidpop
15:46 -!- Zyranne has joined Special:Chat
15:46 <Diamondzarebright> Oh mah fakin god my house is hot during the day 
15:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Zy!!!
15:47 <Zyranne> Hai
15:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I missed you!
15:47 -!- Necrai has joined Special:Chat
15:47 <Necrai> Shiinyy
15:47 <Zyranne> Hi Zack
15:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> /me glomps Zy
15:47 <Zyranne> I missed you too
15:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Necy! :D
15:47 <Necrai> Hai
15:47 <SomePersonHere> Anyone wanna play some TF2?
15:47 <OkamiAmaterasu90> yay another person will add to my "List of people who won't answer me" *scribbles bobbie's name on it
15:47 <Rylee the Pegasis> Tim bby, it was really hot last night
15:47 <Acidpop> "He then thought of Colin's mother. Boy, what a milf." I can't stoo laughing
15:47 <Necrai> I'm only on for a bit, I currently have terrible wifi, at a friends house
15:47 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
15:47 <Rylee the Pegasis> Hai Maria
15:47 <Necrai> Holy shit
15:47 <Zyranne> Hai Maria
15:47 <Necrai> perfect timing
15:47 <Necrai> I was just about to ask Reading to give you a message
15:47 <Postha> Rarity is back :D
15:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Welcome back Maria
15:47 <Necrai> Shiny,
15:48 <Necrai> Kill wants you to get on Skype.
15:48 <OkamiAmaterasu90> hey maria
15:48 <Diamondzarebright> It gets hot during the day cause I have windows around every corner so, the sun shines through them 
15:48 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
15:48 <Izzylinia> It's weird. I have Pinkamena as my profile picture, and my family + friends actually call me Pinkamena because my fascination with blood and gore. Perfect for me! xD And, Hi Zy! Hi, Maria! 
15:48 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
15:48 <Zyranne> Hey Izzy
15:48 <Diamondzarebright> even with the air conditioner on 
15:48 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
15:48 <OkamiAmaterasu90> LOL WUT LIZZY?
15:48 <Izzylinia> Who's Lizzy?
15:48 <Rylee the Pegasis> I live in Florida
15:48 <OkamiAmaterasu90> XD
15:48 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
15:48 <Rylee the Pegasis> it's hot 24/7 here
15:48 <Rylee the Pegasis> Hai Adam
15:48 <OkamiAmaterasu90> lol wut izzy?
15:48 <Diamondzarebright> It still gets pretty hot in Oklahom a
15:48 <Izzylinia> Oh.
15:48 <Izzylinia> xD
15:48 <Adam Carl Castillo> Hai Rylee
15:49 <Flame19> RYLEE
15:49 <Adam Carl Castillo> Hai guys
15:49 -!- Necrai has left Special:Chat.
15:49 <Diamondzarebright> why did I space the...
15:49 <Acidpop> pocket lube holy shit im having trouble brearhing
15:49 <Flame19> ADAM
15:49 <Postha> I live in Slovakia
15:49 <Adam Carl Castillo> Hi Flame
15:49 <Diamondzarebright> ADAM WEST 
15:49 <Acidpop> i love how ryan just keeps lube stashed in his pocket like he knew what was going to happen
15:49 <Adam Carl Castillo> Oh hai Diamondz
15:49 <Postha> Rarity left again XD
15:49 <Diamondzarebright> hullo 
15:49 <Flame19> rarity the unicorn?
15:49 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
15:49 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
15:49 <Postha> yep
15:49 <Flame19> hmm
15:50 <OkamiAmaterasu90> so I found a pasta on the spin pasta site but I clicked random page on accident, so i'm gonna go read it
15:50 <OkamiAmaterasu90> bye
15:50 -!- OkamiAmaterasu90 has left Special:Chat.
15:50 <Rylee the Pegasis> bai Okami
15:50 <Izzylinia> Yes, I do have a love for blood and gore. I also know my MLP stuff, including Cupcakes, Rainbow Factory, ect. because my little sister loves the show and I love the Creepypastas.. So everyone called me Pinkamena. Bye, Okami!
15:50 <Adam Carl Castillo> Any of you guys seen Pramirez?
15:50 <Bobbie413> say i do if you hate me
15:50 <Rylee the Pegasis> Izzy, ppl call me Maskeh
15:50 <Diamondzarebright> I slept throughout the night, I'm still tired... 
15:50 <Izzylinia> :o
15:50 <Diamondzarebright> I am Tim 
15:50 <Izzylinia> Maskeh. Nice name!
15:50 <Rylee the Pegasis> and together we are TiMasky!
15:51 <Postha> Luna Game X and Sonic EXE Version 5 is the best creepypasta ever :D!
15:51 <Diamondzarebright> yus 
15:51 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
15:51 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
15:51 <Bobbie413> everyone fine ignore me
15:51 <Rylee the Pegasis> ;D
15:51 <Flame19> well
15:51 <Izzylinia> GASP! Sonic.exe?! What a disgrace! How did sonic manage to get out of my bear trap?!
15:51 -!- Acidpop has left Special:Chat.
15:51 <Rylee the Pegasis> idk (derp)
15:51 <Diamondzarebright> not with the ignorances again
15:51 <Adam Carl Castillo> ...
15:51 <Izzylinia> xD
15:51 -!- Zyranne has left Special:Chat.
15:52 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
15:52 -!- Zyranne has joined Special:Chat
15:52 -!- Acidpop has joined Special:Chat
15:52 <Postha> Sonic EXE better than Cupcake
15:52 <Izzylinia> ...
15:52 <Izzylinia> No comment. ANYWAYS..
15:52 <Postha> lol
15:52 <Izzylinia> Chat has died.
15:52 <Izzylinia> ...Why?
15:52 <Diamondzarebright> Its morning
15:52 <Flame19> why wasn't I notified when the person I was talking to left the chat
15:52 <Diamondzarebright> sweet heart
15:52 <Postha> Chat Died how?
15:52 <WhyAmIReadingThis> Diamond has a point
15:52 <Adam Carl Castillo> Hai Thizzydessity O' Mantern
15:53 <Zyranne> Hi Reading
15:53 <Diamondzarebright> It is usually way high late at night cause we have more things to talk about
15:53 <WhyAmIReadingThis> Hey Acie, Zyr
15:53 <Rylee the Pegasis> Daaaw! Timmy!
15:53 <Adam Carl Castillo> Ohai there Zyranne!
15:53 <Zyranne> Hai Adam
15:53 <Diamondzarebright> wat Maskerz
15:53 <Rylee the Pegasis>
15:53 <Adam Carl Castillo> Hey Thizzy, why were the badges re-added?
15:53 -!- Flame19 has left Special:Chat.
15:53 <Diamondzarebright> Yus I watch her 
15:53 <WhyAmIReadingThis> To encourage editors!
15:53 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Adhiem you sexy beast!! About fucking thime man xD
15:53 <Rylee the Pegasis> (kawaii)
15:54 <Acidpop> drew carey: voyeur
15:54 <Izzylinia> ...
15:54 <Acidpop> colin mochrie: candian
15:54 <Acidpop> canadian
15:54 <Adam Carl Castillo> ZACKABILLEH!
15:54 <Diamondzarebright> I tell you one thing I've been working my ass off ever since those came back 
15:54 <Acidpop> i can't even type
15:54 <Adam Carl Castillo> @Thizzy, oh
15:54 <Bobbie413> hi
15:54 <WhyAmIReadingThis> Hi
15:54 <Postha> My favorite creepypasta soundtrack
15:54 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Sonic.EXE - The Game OST: Endgame "Cryptopia" - Duration: 02:12 - Uploaded: 2013-01-02 - Rating: 4.890909 - Views: 14,794 -
15:54 <Bobbie413> WHO HATES ME
15:54 <Acidpop> can I legally change my name to Keith Pasteywhiteass
15:54 <Diamondzarebright> why you think so?!
15:55 <Izzylinia> My friend forced me to read a Doctor Who/Harry Potter fan fiction. I am scarred for life.
15:55 <WhyAmIReadingThis> It can't be that bad...
15:55 <Postha> I AM GOD
15:55 <Izzylinia> ...
15:55 <Diamondzarebright> Sawnic 
15:55 <Diamondzarebright> Shadz is god 
15:55 <Acidpop> rycol yaoi is better than any harry potter fanfic you'll find out there
15:55 <Acidpop> including my immortal
15:55 <Postha> But first Im gonna change my profile image
15:55 -!- Postha has left Special:Chat.
15:55 <Bobbie413> hai
15:55 <Izzylinia> READING.. IT IS BAD..
15:55 <Izzylinia> EEEEEEW!
15:56 <WhyAmIReadingThis> Okay, I'll trust your judgment!
15:56 <Bobbie413> oh my
15:56 <Izzylinia> If I say it's bad, it is FUCKING BAD..
15:56 <Izzylinia> o.o
15:56 <Diamondzarebright> Why am I so tired when I slept all night
15:57 <Bobbie413> idk
15:57 <Izzylinia> I dunno.
15:57 <Diamondzarebright> fuck sleep 
15:57 <Bobbie413> hi
15:57 <Diamondzarebright> okay we understand you are here, hullo 
15:57 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
15:57 <Bobbie413> everyones ignoreing me
15:57 <Rylee the Pegasis> Wb Maria
15:57 <Izzylinia> Hello, Maria.
15:57 <WhyAmIReadingThis> Hey again Maria
15:57 -!- Zyranne has left Special:Chat.
15:58 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
15:58 <Adam Carl Castillo> Hai Maria
15:58 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
15:58 <Izzylinia> Bobbie, I'm not ignoring you. I'm just not replying to your words.
15:58 <Diamondzarebright> no we aren't jump into the convo 
15:58 <Princess Platinum> im getting there
15:58 <Acidpop> i think choosing the name Ebony Dark'ness Dementia Raven Way would be a better choice than Keith Pasteywhiteass
15:58 <Bobbie413> almost  no one replys
15:59 <Diamondzarebright> just say something random 
15:59 <Diamondzarebright> like how I say Tim
15:59 <Bobbie413> dose not workj
15:59 -!- IShallCreepYouOut has joined Special:Chat
15:59 <Rylee the Pegasis> Hai Creep
15:59 <WhyAmIReadingThis> Hey Mitch!
15:59 -!- HERROZAEL has left Special:Chat.
15:59 -!- Esoteric Entity has joined Special:Chat
15:59 <Izzylinia> Creep. Sup?
15:59 <WhyAmIReadingThis> Hi Eso
15:59 <Diamondzarebright> just say sawnic
15:59 <Izzylinia> Esoteric!
15:59 <Princess Platinum> what bobbie?
15:59 -!- Zyranne has joined Special:Chat
15:59 <Izzylinia> Zyranne!
15:59 <BatmanBaleLover> wb @Zyr
15:59 <Bobbie413> @princess nothing i sont like you
15:59 -!- Postha has joined Special:Chat
15:59 <Esoteric Entity> Hi, Reading. Hi, Izzy.
15:59 <Izzylinia> :3
15:59 <Princess Platinum> cool
15:59 <Bobbie413> *nothing*
15:59 <Postha> Muhahahahahaha!!!!
16:00 <Esoteric Entity> Hi, Zyranne.
16:00 <Acidpop> 44 chapters of intentionally shitty gothic/emo-centered harry potter fanfiction
16:00 <Izzylinia> ...
16:00 <Acidpop> what a bargain
16:00 <Postha> I AM GOD
16:00 <Esoteric Entity> Uh, Postha? Cool it with that.
16:00 <Diamondzarebright> DEAR JEZUZ
16:00 <WhyAmIReadingThis> Hahahaha, don't remind me of that, Acidpop
16:00 <Zyranne> Hey Hood
16:00 <Postha> thx
16:00 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
16:00 <Izzylinia> 44 chapter for a Harry Potter fan fiction?
16:00 <WhyAmIReadingThis> Don't read it Izzy
16:00 <Esoteric Entity> Harry Potter fan-fiction? lelelel.
16:00 <WhyAmIReadingThis> It is not worth it
16:00 <Acidpop> yes'm 
16:00 <Izzylinia> /me kills herself, and then comes back to life.
16:00 <Acidpop> that's what i mean
16:00 <Izzylinia> Darn.
16:00 <Princess Platinum> /me builds it so bobbie cannot use the generator
16:00 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
16:00 <IShallCreepYouOut> hi
16:00 <Diamondzarebright> I dunno what to watch 
16:01 <Postha> *Do Kefka Laugh*
16:01 <Bobbie413> why is the letter turning red for some people
16:01 <Esoteric Entity> Hm, I'll brb seeking new avatar.
16:01 <Izzylinia> ...
16:01 <Ch33zburgrLuvr> mkayz
16:01 <Diamondzarebright> red? 
16:01 -!- Zyranne has left Special:Chat.
16:01 <Bobbie413> yes red
16:01 <Diamondzarebright> realz?
16:01 -!- Esoteric Entity has left Special:Chat.
16:01 <Izzylinia> Oh my, it's ZOMBIE SONIC!
16:01 <Diamondzarebright> -_-
16:01 <Ch33zburgrLuvr> Ima go eat a food, if only it was a Ch33zburgr
16:01 -!- IShallCreepYouOut has left Special:Chat.
16:01 <Bobbie413> really
16:02 <Izzylinia> /me kills the zombie sonic with fire.
16:02 -!- Zyranne has joined Special:Chat
16:02 <Izzylinia> >:3
16:02 <Diamondzarebright> *puts out fire with extinguisher
16:02 <Bobbie413> I have 1 question
16:02 <Diamondzarebright> dun burn down chat
16:02 <Acidpop> that's how it's spelled in webster's dictionary
16:02 <WhyAmIReadingThis> Ask it, then
16:02 <Acidpop> Ch33zburgr
16:02 <Izzylinia> Anyways, I'm just gonna ignore the annoying laugh.
16:02 <Ch33zburgrLuvr> yes?
16:02 <Rylee the Pegasis> Who's burning down chat?!
16:02 <Acidpop> i like your username
16:02 <Izzylinia> Oops.
16:02 <Diamondzarebright> bby plz 
16:03 <Rylee the Pegasis> Yeah?
16:03 <Diamondzarebright> I have it under control 
16:03 <Bobbie413> why is some of the peoples chat red and some are not
16:03 <Rylee the Pegasis> okai bby
16:03 <Diamondzarebright> Timman to the rescue 
16:03 <WhyAmIReadingThis> The pings do that, Bobbie
16:03 <Bobbie413> what?
16:03 <Izzylinia> Sorry, Maskeh. I set this annoying sonic zombie on fire, and it sorta.. spread.
16:03 <Postha> Hello Do You Want To Play Whit me?
16:03 -!- Bardock1343 has joined Special:Chat
16:04 <WhyAmIReadingThis> Hello Bardock
16:04 <Diamondzarebright> that is wai I put it out 
16:04 <Bardock1343> olleh
16:04 <Izzylinia> ...
16:04 <Rylee the Pegasis> Hai Bardock
16:04 <Bardock1343> olleh
16:04 <Rylee the Pegasis> Should I run back into the AFK cave?
16:04 <Zyranne> I gotta go guys
16:04 <Bardock1343> on
16:04 <Diamondzarebright> wai 
16:04 <Izzylinia> Well, I could always dunk Sonic in acid.
16:04 <BatmanBaleLover> bye. :( @Zyr
16:04 <Izzylinia> :3
16:04 <WhyAmIReadingThis> Bye Zyr
16:04 <Rylee the Pegasis> I'm gonna go catch some Zubats XD
16:04 <Izzylinia> Bye Zyranna.
16:04 <Izzylinia> xD
16:04 <Adam Carl Castillo> Bai Zyranne
16:04 <Rylee the Pegasis> bai Zy
16:04 <Diamondzarebright> *sighs* If that's more fun 
16:04 -!- Zyranne has left Special:Chat.
16:04 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
16:04 <Rylee the Pegasis> No
16:04 <Bardock1343> sdrawkcab gniklat ma I
16:05 <WhyAmIReadingThis> :I
16:05 <Diamondzarebright> all I can say is 
16:05 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
16:05 <Diamondzarebright> swatzika
16:05 <Adam Carl Castillo> Hey Thizzy,will the badges be a requirement for applications for chatmod? jus' askin'
16:05 <WhyAmIReadingThis> I doubt it, Acie
16:05 <Izzylinia> Be right back.
16:05 <Rylee the Pegasis> k
16:05 <Adam Carl Castillo> Oh okay :3
16:05 <Postha> All Right Souls We Will Play Hide And Seek
16:06 <Ch33zburgrLuvr> mkay
16:06 -!- Fatal Disease has joined Special:Chat
16:06 <Diamondzarebright> Masky... nickname ALL your Zubats 
16:06 <Diamondzarebright> TIM
16:06 <WhyAmIReadingThis> Hey Disease
16:06 <Fatal Disease> hai
16:06 <Adam Carl Castillo> Hai Fatal :3
16:06 <Rylee the Pegasis> Okai :3
16:06 -!- Gallons of rubbing alcohol flow through the strip has joined Special:Chat
16:06 <Bardock1343> .ti htiw laeD .sdrawkcab gniklat ma I ,daeR
16:06 <WhyAmIReadingThis> Hello Gallons
16:06 <Gallons of rubbing alcohol flow through the strip> hello
16:06 <Rylee the Pegasis> Holy shit nuggets
16:06 <Diamondzarebright> that way you can cry whenever I faint after a battle 
16:06 <Ch33zburgrLuvr> wow dats a long name
16:06 <WhyAmIReadingThis> Please don't do that, Bardock.
16:06 <Adam Carl Castillo> Hi Gallons
16:06 -!- Dervall has joined Special:Chat
16:06 <WhyAmIReadingThis> It is terribly annoying
16:06 <Bardock1343> Okay.
16:06 <WhyAmIReadingThis> Hey Dervall!
16:06 <Bardock1343> Sheesh
16:06 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
16:06 <Dervall> Hi guys!
16:06 <Dervall> Hi Reading!!
16:06 <Rylee the Pegasis> Uh hai long username and Dervall .-.
16:07 <Adam Carl Castillo> DERVALL!!!
16:07 <Postha> You Cant Run
16:07 <Dervall> Hi Rylee! ADAM :D
16:07 <Gallons of rubbing alcohol flow through the strip> hello adam carl castillo 
16:07 -!- Gallons of rubbing alcohol flow through the strip has left Special:Chat.
16:07 -!- Gallons of rubbing alcohol flow through the strip has joined Special:Chat
16:07 <Diamondzarebright> *yawns* 
16:07 <Rylee the Pegasis> I dun wanna cry after a Pokemon faints 
16:07 <Diamondzarebright> I hear music... 
16:07 <Adam Carl Castillo> Call me "Adam",  Gallons
16:07 <Dervall> So, how's everybody doing? haven't talked to you all in a while?
16:07 <Ch33zburgrLuvr> if its my charmander thatfaints, enemy trainer dun f***ed up
16:07 <Ch33zburgrLuvr> doin good, you?
16:08 <Dervall> I'm good too :)
16:08 <Rylee the Pegasis> Where Timmy, bby?
16:08 <Adam Carl Castillo> I've added some more photos in my profile :3 I now haz a gallery section of Hayley photos :3
16:08 <Ch33zburgrLuvr> glad to hear it :)
16:08 <Dervall> Adam, a new pic again?
16:08 <Adam Carl Castillo> Yah :D
16:08 <Postha> I AM GOD! *all blooded*
16:08 <Dervall> I luv it :3
16:08 <Diamondzarebright> I solved the music problem.. 
16:08 <Gallons of rubbing alcohol flow through the strip> ok adam 
16:08 <Adam Carl Castillo> Thanks :3
16:08 <Bardock1343> Hey ReaddeaR yeH
16:08 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
16:08 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
16:08 <Dervall> Postha, that almost made me scream.....
16:08 <WhyAmIReadingThis> :I
16:09 <Rylee the Pegasis> Wat is it Timster?
16:09 <Postha> *Do Kefka Laugh*
16:09 <Diamondzarebright> No 
16:09 <Diamondzarebright> it was the TV 
16:09 <Rylee the Pegasis> oh XD
16:09 <Diamondzarebright> in the living room 
16:09 <Ch33zburgrLuvr> that I ate
16:09 <Rylee the Pegasis> Tim, bby, good news.
16:09 <Adam Carl Castillo> @Dervall Well if you wanna view all the photos, just go to my profile.
16:09 <Diamondzarebright> had to shut it off with my remote powers
16:09 <Diamondzarebright> what 
16:09 <Bobbie413> im bored
16:09 <Dervall> I will, Adam :)
16:09 <Bardock1343> Read, are you maddam uoy ,deaR?
16:09 <Rylee the Pegasis> My cousins aren't staying the night again :3
16:09 <Dervall> Oh and Diamondz, what sound did you hear?
16:09 <Adam Carl Castillo> :3
16:09 <Diamondzarebright> you can sleep
16:09 <WhyAmIReadingThis> Bardock, you're doing it on purpose to make me kick you out, aren't you?
16:09 <Bardock1343> No
16:10 <Rylee the Pegasis> yus
16:10 <Diamondzarebright> Just music from my TV @ Dervall 
16:10 <Rylee the Pegasis> If I go to sleep too early they'll prank me (TT)
16:10 <Diamondzarebright> it was not Offenderman playing a violin 
16:10 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
16:10 <Izzylinia> I have a dare for everyone.
16:10 <Dervall> Aah, ok. Should've put it off :P
16:10 <Adam Carl Castillo> Hai Maria
16:10 <Diamondzarebright> yeah 
16:10 <Ch33zburgrLuvr> waht os it Izzy? 
16:10 <Rylee the Pegasis> I had a sleepover with my cousins and they drew all over my face when I fell asleep
16:10 <Postha> Hey Souls Translate it if you can MUHAHAHAHAHAHAHA!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
16:11 <Rylee the Pegasis> and they kept spraying water on me while I was trying to sleep (T_T)
16:11 <Izzylinia> You can either replace all "s" with "k", or you can talk backwards. Hee!
16:11 <Diamondzarebright> Who would do that when your sleeping? Honestly its night time for a reason 
16:11 <WhyAmIReadingThis> Less of those "!!!", Postha, please
16:11 <Adam Carl Castillo> it translates to "You are a big moron"
16:11 -!- Bobbie413 has left Special:Chat.
16:11 -!- IShallCreepYouOut has joined Special:Chat
16:11 <Diamondzarebright> oh the overuse of exclaimation points
16:11 <Dervall> CREEP!!!
16:11 <WhyAmIReadingThis> Welcome back Mitch
16:11 <Rylee the Pegasis> It was so bad that I had to get on the bunk bed
16:11 <Izzylinia> Hey, Mitch.
16:11 <IShallCreepYouOut> Hi.
16:11 <Rylee the Pegasis> and they STILL drew on me
16:11 <Diamondzarebright> ugck I hate bunks
16:11 <Izzylinia> Poor Maskeh.
16:11 <Rylee the Pegasis> It was awful
16:11 <Diamondzarebright> unless I'm sleeping with someone I like
16:11 <Adam Carl Castillo> OMG le wild wave of exclamation points appear!
16:12 <Adam Carl Castillo> And hai Mitch :3
16:12 <IShallCreepYouOut> Hi Adam
16:12 <Diamondzarebright> It gets way too hot when you sleep in bunks
16:12 <Dervall> Nice one Adam :P
16:12 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
16:12 <Rylee the Pegasis> We pranked the older kids... actually all I did was stand there and watch
16:12 <Bardock1343> Toad and Toadette are friends.
16:12 <IShallCreepYouOut> DERV!!!
16:12 <Adam Carl Castillo> :3 Thank you (kawaii)
16:12 <Dervall> CREEP
16:12 <Rylee the Pegasis> and then my cousins, all of them, turned on ME
16:12 <Diamondzarebright> cause that's what Maskerz does
16:12 <Izzylinia> Once, my brother did the same thing, so one night, I simply doused him with cold water in his sleep.
16:12 <Rylee the Pegasis> for no fucking reason at all
16:12 <Diamondzarebright> he watches 
16:12 <Diamondzarebright> You should've used your tackling powers
16:12 <Rylee the Pegasis> We put fondant icing on my cousin's arm
16:12 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
16:13 <Rylee the Pegasis> and she started crying
16:13 <Izzylinia> xD
16:13 <Bardock1343> I'm leaving..gnivael m'I
16:13 <Diamondzarebright> I love Fondant 
16:13 <Rylee the Pegasis> XD
16:13 <Diamondzarebright> its so nummy 
16:13 <Diamondzarebright> what color was it?!
16:13 <Gallons of rubbing alcohol flow through the strip> holy shit laughing jack is a good story 
16:13 <Dervall> Creeps, how're ya doing?
16:13 <Postha> I cant see the private messages again!!!!!!!
16:13 -!- Bardock1343 has left Special:Chat.
16:13 <Rylee the Pegasis> I hate fondant
16:13 <Izzylinia> Seriously? "Waaaah! Ima complain because I have cake stuff on mah arm!"
16:13 <Dervall> I luv fondant
16:13 <Diamondzarebright> Is it cause its sticky 
16:13 <Izzylinia> xD
16:13 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
16:13 <WhyAmIReadingThis> Hey Coffee!
16:13 <IShallCreepYouOut> meh, derv. and you?
16:13 <Adam Carl Castillo> Hai coffee
16:13 <Coffee Shop Corporate Raider> Hi
16:14 <Izzylinia> COFFEEH!
16:14 <Rylee the Pegasis> hai Coffee
16:14 <Fatal Disease> hai Coffeez
16:14 <Diamondzarebright> Fondant is fun to work with 
16:14 <Rylee the Pegasis> We put my friend's sister's hand in warm water while she was sleeping and she pissed all over herself
16:14 <Dervall> I'm great, actually, Creep. So, what's wrong?
16:14 <Rylee the Pegasis> We were laughing so hard we almost woke her up
16:14 <Diamondzarebright> How would you do that?
16:14 <TheGreatMobo> fondant is fun
16:14 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Got to go, bye beee
16:14 <IShallCreepYouOut> My brother is whats wrong, eh.
16:14 <Diamondzarebright> bai Zack 
16:14 <Dervall> Bye Zackery!!
16:14 <TheGreatMobo> bye
16:14 <Postha> Bye
16:14 <TheGreatMobo> Maria, PM
16:14 -!- Gallons of rubbing alcohol flow through the strip has left Special:Chat.
16:14 <BatmanBaleLover> bye. @Zack
16:14 <Dervall> Oh no, what happened, Creep?
16:14 <Adam Carl Castillo> Aww bai Zackabilleh
16:14 <Izzylinia> I made a unicorn cake decoration for my little sister out of fondant. She loved it, and since it was her birthday, SHE got to eat it.
16:14 -!- Stickshows has joined Special:Chat
16:15 <Izzylinia> :3
16:15 <IShallCreepYouOut> Bye zackowacko!
16:15 <Fatal Disease> hey, Reading
16:15 <Fatal Disease> can I ask you a question
16:15 <Fatal Disease> well two
16:15 <Ch33zburgrLuvr> sounds awesome :D
16:15 <Dervall> Fatal!!
16:15 <Rylee the Pegasis> Tim bby, you shoulda been there
16:15 <IShallCreepYouOut> Imma not say right now, derv.
16:15 <Fatal Disease> DERVALL :D
16:15 <Rylee the Pegasis> It was hilarious
16:15 -!- Izzylinia has left Special:Chat.
16:15 <Dervall> How are ya?
16:15 -!- Postha has left Special:Chat.
16:15 <Diamondzarebright> Hey Maskerz, if you ever have time into making a Masky mask, you can scare those peeps
16:15 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has left Special:Chat.
16:15 -!- Stickshows has left Special:Chat.
16:15 <WhyAmIReadingThis> Sure, Disease
16:15 <WhyAmIReadingThis> Say them
16:15 <Fatal Disease> meh, pissed, but alright
16:15 -!- Postha has joined Special:Chat
16:15 <Fatal Disease> it won't let me PM D:
16:15 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
16:15 <Dervall> Hm, that sucks...
16:16 <Diamondzarebright> Did you block the PM's?
16:16 <WhyAmIReadingThis> Welcome back Maria
16:16 -!- IShallCreepYouOut has left Special:Chat.
16:16 <BatmanBaleLover> welcome back Maria. ^_^
16:16 <Adam Carl Castillo> wb Maria :
16:16 -!- Ch33zburgrLuvr has left Special:Chat.
16:16 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
16:16 <Dervall> Maria!!
16:16 <Diamondzarebright> I feel I am peeling the same scab over and over again .... -_- 
16:16 <Dervall> Oh and Diamonds, I can still PM, so I don't think so
16:16 <Diamondzarebright> okay 
16:17 <Diamondzarebright> jeez wai you people leave so much... 
16:17 <Rylee the Pegasis> It lags like fuck
16:17 <Diamondzarebright> speaking of lag 
16:17 <Postha> rude worde
16:17 <Diamondzarebright> sawnic 
16:17 <Dervall> Lags, lags everywhere!!
16:17 <Diamondzarebright> "fuck"
16:18 <Rylee the Pegasis> Wat
16:18 <Diamondzarebright> Oh god... 
16:18 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
16:18 <Rylee the Pegasis> Wb Maria
16:18 <Diamondzarebright> The silence... 
16:18 <Postha> Why everyone say Pegasis if this must be Pegasus
16:18 <TheGreatMobo> mariaaah pm
16:18 <Diamondzarebright> (gasp) 
16:18 <Rylee the Pegasis> OH MY GOD
16:18 <Diamondzarebright> *breathes heavily* 
16:18 -!- Acidpop has left Special:Chat.
16:18 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
16:18 <Rylee the Pegasis> If one more goddamn person points that out
16:18 <Diamondzarebright> the silence... 
16:18 <Dervall> Postha, don't ask
16:19 <Dervall> please don't ask
16:19 <Adam Carl Castillo> OMG Postha, you can't just ask people why they use Pegasis
16:19 <Postha> Im your God
16:19 <Adam Carl Castillo> *moon moon reference*
16:19 <Diamondzarebright> Its not just Sawnic
16:19 <WhyAmIReadingThis> It says you're Postha
16:19 <Rylee the Pegasis> No you ain't
16:19 <Adam Carl Castillo> *you're
16:19 <WhyAmIReadingThis> Kinda a mixed message
16:19 <Rylee the Pegasis> I'm Christian 
16:19 <Diamondzarebright> its EVERYBODY but me 
16:19 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
16:19 <Rylee the Pegasis> (twitch)
16:19 <Adam Carl Castillo> I'm pretty sure my God uses correct grammar, Postha
16:19 <Diamondzarebright> -_- 
16:19 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
16:19 <Postha> Translate This Admin! MUHAHAHAHAHA!!!
16:19 <Dervall> And suddenly almost everybody left....
16:19 <WhyAmIReadingThis> It says "You're a moron"
16:20 <WhyAmIReadingThis> At least that is what I was told
16:20 <Diamondzarebright> Once again its morning
16:20 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
16:20 <WhyAmIReadingThis> Hey Bale
16:20 <Diamondzarebright> no one wants to deal with it in the morning
16:20 -!- Izzylinia has joined Special:Chat
16:20 -!- Postha has left Special:Chat.
16:20 -!- Postha has joined Special:Chat
16:20 <Rylee the Pegasis> Wb Izzy
16:20 <BRVR> I am thinking of adding this to my wiki:
16:20 <BRVR> Should I do it?
16:20 <Izzylinia> Thanks. :3
16:20 <Dervall> Yes
16:20 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
16:20 <Dervall> Yes you should
16:20 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
16:20 <Dervall> and wb, Izzy :)
16:20 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
16:21 <Dervall> Hi Jeffsson!
16:21 <Diamondzarebright> Man... I feel like I'm getting sick 
16:21 <Rylee the Pegasis> Wat's wrong Timsterbate?
16:21 <Diamondzarebright> from this weather
16:21 <Dervall> Why, Diamonds?
16:21 <Jeffsson> HERES JEFFY
16:21 <Rylee the Pegasis> oh
16:21 <Diamondzarebright> The weather is eating me alive
16:21 <Adam Carl Castillo> The longest nickname i ever gave: Thizzydessity O' Mantern"
16:21 <Adam Carl Castillo> ^
16:21 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
16:21 <Rylee the Pegasis> *hugglez*
16:21 <Diamondzarebright> I get sick when it gets really hot 
16:21 <Rylee the Pegasis> Wb Batman
16:21 <Adam Carl Castillo> The hell did I even get that...
16:21 <Diamondzarebright> more so the less overheated
16:21 <WhyAmIReadingThis> Thizzydessity O' Manter Creppypastesity
16:22 <WhyAmIReadingThis> Or something like that
16:22 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
16:22 <Adam Carl Castillo> ^
16:22 <Dervall> Diamondz, go for a swim ;)
16:22 <Adam Carl Castillo> INDEED THIZZY
16:22 <Dervall> THIZZY :D
16:22 <Diamondzarebright> I would but I'm too lazy to take off my pool cover
16:22 <Adam Carl Castillo> That's my personal name for (why) :3
16:22 <Rylee the Pegasis> Don't leave (TT)
16:22 <Diamondzarebright> and put it back on 
16:22 <Diamondzarebright> I'm not 
16:22 <Dervall> lolz
16:22 <Rylee the Pegasis> yey
16:23 <Adam Carl Castillo> Hahaha
16:23 <Coffee Shop Corporate Raider> I don't get why so many people hate Green Day
16:23 <Diamondzarebright> I'll just make myself something to put around my neck 
16:23 <WhyAmIReadingThis> They do?
16:23 <Coffee Shop Corporate Raider> Yes. They're not that bad
16:23 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
16:23 <Diamondzarebright> Better yet, I'll just put a cold rag on my forehead like always
16:24 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
16:24 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
16:24 <Dervall> Maria, what are ya doing????
16:24 <Izzylinia> Maria!
16:24 <BatmanBaleLover> wb Maria
16:24 <Adam Carl Castillo> Maria hai again
16:24 <BRVR> The rainbow gelatin has been added.
16:24 <Diamondzarebright> she's doin STUFF 
16:24 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
16:24 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
16:24 <Dervall> Nice work, BRVR :3
16:24 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
16:24 <Diamondzarebright> Double Rainbow
16:25 <Rylee the Pegasis> Oh my God
16:25 <Diamondzarebright> I have to 
16:25 <Jeffsson> Its a mea Mario
16:25 <Diamondzarebright> see it
16:25 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
16:25 <Rylee the Pegasis> It's starting to look like a triple rainbow
16:25 <Diamondzarebright> (gasp)
16:25 <Rylee the Pegasis> o,o
16:25 <Dervall> lolz
16:25 <Coffee Shop Corporate Raider> It's the "American Idiot" album
16:25 -!- Esoteric Entity has joined Special:Chat
16:25 <Coffee Shop Corporate Raider> that gets so much unecessary hate
16:25 <Diamondzarebright> *walks towards triple rainbow, bows down *
16:25 <Coffee Shop Corporate Raider> just because it was more mainstream
16:25 <Coffee Shop Corporate Raider> *applies thick rimmed hipster glasses
16:25 <Esoteric Entity> Green Day?
16:25 <Coffee Shop Corporate Raider> yep
16:25 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
16:26 <Diamondzarebright> Green Day is always a misjudged band
16:26 <Dervall> It used to be good
16:26 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
16:26 <Diamondzarebright> I still like them at the least 
16:26 <Esoteric Entity> Green Day is alright, I guess. Always paired up with U2 for some reason.
16:26 <WhyAmIReadingThis> Green Day has been one of my favorite bands ever
16:26 <Dervall> now I'm not so sure anymore
16:26 <Diamondzarebright> 21 guns wasn't bad
16:26 <Dervall> True
16:26 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
16:26 <Esoteric Entity> Yeah, 21 Guns is a good song
16:26 <Diamondzarebright> it was just a little depressing
16:26 <Esoteric Entity> I like it, honestly.
16:26 <Adam Carl Castillo> 21 guns is awesome
16:26 <Diamondzarebright> blowing up arms and what nots
16:26 <Adam Carl Castillo> I like that song
16:27 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
16:27 <Esoteric Entity> The music video is shit, but the song is good.
16:27 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
16:27 <Diamondzarebright> but yeah 
16:27 -!- Sir Captian Ginger Face has joined Special:Chat
16:27 <Diamondzarebright> it was a good song
16:27 <Dervall> GINGE!!! :D
16:27 <Diamondzarebright> the lyrics are interesting
16:27 -!- Postha has left Special:Chat.
16:27 <Diamondzarebright> I like the "We
16:27 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
16:27 <WhyAmIReadingThis> Welcome back Ginger
16:27 <Diamondzarebright> crap
16:27 <Diamondzarebright> We're in ruins
16:27 <Diamondzarebright> part 
16:27 <Sir Captian Ginger Face> DERVAL!!! :D
16:27 <Michael pasta stories> hey everyone, check out my creepypasta of family guy. peter's suicide.
16:27 <Esoteric Entity> The lyrics are indeed a bit melancholic, but they raise good points.
16:27 <Adam Carl Castillo> hai Captain
16:27 <Sir Captian Ginger Face> thank you Reading
16:28 <Sir Captian Ginger Face> ello Adam
16:28 <Diamondzarebright> fuck the enter button I don't have to "enter" in that way
16:28 <Esoteric Entity> Like, "Nothing's ever built to last".
16:28 <Esoteric Entity> And, I gotta go.
16:28 <Esoteric Entity> See ya.
16:28 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
16:28 <Rylee the Pegasis> FML
16:28 <Diamondzarebright> ermahgerd larg
16:28 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
16:28 -!- Esoteric Entity has left Special:Chat.
16:28 <Rylee the Pegasis> Fuck my lag
16:28 <Sir Captian Ginger Face> bye Entity
16:28 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
16:28 <Rylee the Pegasis> Wb Timsterbate
16:28 <Diamondzarebright> hahaha
16:28 <Dervall> Bye Entity!
16:29 <Diamondzarebright> I always come back 
16:29 <Adam Carl Castillo> I still happy with what happened yesterday 
16:29 <Diamondzarebright> I think 
16:29 <Sir Captian Ginger Face> ello Rylee and Diamondz
16:29 <Rylee the Pegasis> Yus you do 
16:29 <Rylee the Pegasis> :D
16:29 <Diamondzarebright> hullo Gingy 
16:29 <Rylee the Pegasis> Hai Sir
16:29 -!- Postha has joined Special:Chat
16:29 <Diamondzarebright> :I 
16:29 <Sir Captian Ginger Face> ello Postha
16:29 <Dervall> Wb, Postha
16:29 <Postha> Call Me Gingka
16:30 <Diamondzarebright> Oh jeez 
16:30 <Diamondzarebright> not... another one
16:30 <Sir Captian Ginger Face> okay Gingkz
16:30 <Adam Carl Castillo> ...
16:30 <Rylee the Pegasis> Wb Postha
16:30 <Sir Captian Ginger Face> *Gingka
16:30 <Rylee the Pegasis> Not another wat, Timmy bby?
16:30 <Postha> I be back but I change better image
16:30 -!- Postha has left Special:Chat.
16:30 <Diamondzarebright> Nope
16:30 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
16:30 <Rylee the Pegasis> Beyblade!
16:30 <Diamondzarebright> Metal Fusion
16:30 <Rylee the Pegasis> yup
16:30 <Sir Captian Ginger Face> ello Dark Kid
16:30 <Rylee the Pegasis> I used to watch it everyday before school
16:30 <Dark kid killer> Hey captain
16:30 <Diamondzarebright> Holy shit and Timz just guessed
16:31 <Sir Captian Ginger Face> PINGAS!!
16:31 <WhyAmIReadingThis> Hello Dark kid
16:31 <Rylee the Pegasis> Oh my God
16:31 <Diamondzarebright> I always kill chat 
16:31 <Diamondzarebright> FTW
16:31 <Dark kid killer> Hey reading
16:31 <Adam Carl Castillo> Hi Dark Kid
16:31 <Dark kid killer> Hey adam
16:31 <Rylee the Pegasis> Last night I made a Mii on my 3DS that looks a lot of like Tim
16:31 <Kenpachi312> Caw.
16:31 <Michael pasta stories> @Sir Captian Ginger Face; hey, i just finished posting the lost episode of family guy
16:31 -!- MincraftChick has joined Special:Chat
16:31 <Diamondzarebright> for realz?
16:31 <Rylee the Pegasis> I got bored and the kids were playing the Wii
16:32 -!- HiImStab has joined Special:Chat
16:32 <Diamondzarebright> ya
16:32 <Rylee the Pegasis> so I made a Mii on my DS
16:32 <MincraftChick> hi
16:32 <Diamondzarebright> Wii Mii 
16:32 <Sir Captian Ginger Face> cool Micheal!
16:32 <Diamondzarebright> xD
16:32 <Rylee the Pegasis> wai
16:32 <Rylee the Pegasis> XD
16:32 <BatmanBaleLover> pm @Dervall
16:32 <Sir Captian Ginger Face> ello Minctaft
16:32 <WhyAmIReadingThis> Hi
16:32 <Diamondzarebright> It makes sense
16:32 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
16:32 <Diamondzarebright> Wii Mii 
16:32 <Rylee the Pegasis> yup
16:32 <Sir Captian Ginger Face> ello Maria
16:32 <Adam Carl Castillo> hello mincraft
16:32 <Diamondzarebright> Everything makes sense in life
16:32 <Izzylinia> Zzzz..
16:32 <WhyAmIReadingThis> Acie was really expecting images to be back.
16:32 <Rylee the Pegasis> not everything >.>
16:32 <MincraftChick> #facepalm :3
16:32 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
16:32 <Diamondzarebright> well still 
16:33 <Michael pasta stories> yeah man, check it out
16:33 <Diamondzarebright> I don't have everything... YET
16:33 <BatmanBaleLover> wb Maria
16:33 <Rylee the Pegasis> Nothing makes sense to me in my life right now ;~;
16:33 -!- MincraftChick has left Special:Chat.
16:33 <WhyAmIReadingThis> Hey Acie, now your userpage is the local Paramore shrine, eh?
16:33 <WhyAmIReadingThis> :P
16:33 <Adam Carl Castillo> Did someone ping me?
16:33 <Diamondzarebright> Not even me?!
16:33 <Diamondzarebright> (TT) 
16:33 -!- Postha has joined Special:Chat
16:33 <Rylee the Pegasis> Yus you do Timsterbate
16:33 <Rylee the Pegasis> Wb Postba
16:33 <Postha> Im back
16:33 <Adam Carl Castillo> Oh yesh Thizzy :3
16:33 <WhyAmIReadingThis> Welcome back Postha
16:33 <Postha> Call me Gingka
16:33 <Diamondzarebright> Profile changes 
16:33 <Adam Carl Castillo> My profile is Paramore 
16:33 <Diamondzarebright> after 45 seconds
16:33 <Jeffsson> Her connection sucks
16:34 <WhyAmIReadingThis> Gingka? I thought it was Jenga
16:34 <Diamondzarebright> you would know 
16:34 <Diamondzarebright> pfft
16:34 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
16:34 <Rylee the Pegasis> Think I should keep dis one or should I find another one?
16:34 <WhyAmIReadingThis> I definitely can't hear Japanese names...
16:34 <Sir Captian Ginger Face> hows about a game of kroke?
16:34 <Jeffsson> So does mine I'm in the middle of nowhere
16:34 <Postha> Gingka Hagane from BeyBlade
16:34 <Diamondzarebright> Keep what? 
16:34 <Rylee the Pegasis> Avatar
16:34 <Diamondzarebright> I'm in the city so nyah nyah 
16:34 <WhyAmIReadingThis> Derp. I really need to practice listening to Japanese names, then
16:34 <WhyAmIReadingThis> That is very far from wht I thought
16:34 <Diamondzarebright> I don't mind it Maskerz
16:34 <Izzylinia> :3
16:34 <Rylee the Pegasis> O 
16:34 <Rylee the Pegasis> okai
16:34 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
16:35 <Diamondzarebright> lol
16:35 <Diamondzarebright> I hate the enter button
16:35 <Postha> And Here is My Bey Storm Pegasis
16:35 <Rylee the Pegasis> PING
16:35 <Adam Carl Castillo> I guess I have to say goodbye to my current avatar this coming Saturday
16:35 <Rylee the Pegasis> goddammit man
16:35 <Diamondzarebright> -_- 
16:35 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
16:35 <Rylee the Pegasis> I would change this name if... Tim... wat did I say?
16:35 -!- MEMJ0123 has joined Special:Chat
16:35 <Rylee the Pegasis> (TT)
16:36 <Postha> 3
16:36 <Rylee the Pegasis> Hai Majin
16:36 <Dark kid killer> Guys I do apologise if I'm not saying much
16:36 <Postha> 2
16:36 <Postha> 2
16:36 <Postha> 1
16:36 <Rylee the Pegasis> (T_T)
16:36 -!- Michael pasta stories has left Special:Chat.
16:36 <Postha> GO SHOOT!!!!
16:36 -!- Michael pasta stories has joined Special:Chat
16:36 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
16:36 <Diamondzarebright> What
16:36 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
16:36 <Rylee the Pegasis> Nothing
16:36 <BatmanBaleLover> wb Maria
16:36 <Rylee the Pegasis> Wb Maria
16:36 <BatmanBaleLover> connection problems?  @maria
16:36 <Rylee the Pegasis> Dammit Batman!
16:36 <Rylee the Pegasis> 2fast4me
16:36 -!- Michael pasta stories has left Special:Chat.
16:36 <BatmanBaleLover> (derp)
16:36 -!- Michael pasta stories has joined Special:Chat
16:36 <Diamondzarebright> 2sexy4Maskerz
16:36 <Rylee the Pegasis> xD
16:37 <Rylee the Pegasis> Nothing is 2sexy4me (cigar)
16:37 -!- Michael pasta stories has left Special:Chat.
16:37 -!- Michael pasta stories has joined Special:Chat
16:37 -!- Michael pasta stories has left Special:Chat.
16:37 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
16:37 <SomePersonHere> Ogod
16:37 -!- Michael pasta stories has joined Special:Chat
16:37 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
16:37 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
16:37 <SomePersonHere> Beasting the fuck out of TF2
16:37 <Diamondzarebright> hahaha 
16:37 <Rylee the Pegasis> I'm a badass!
16:37 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
16:37 <Diamondzarebright> no I am 
16:37 <Rylee the Pegasis> no I am
16:37 -!- Michael pasta stories has left Special:Chat.
16:37 -!- Michael pasta stories has joined Special:Chat
16:37 <Diamondzarebright> =_= 
16:37 <Diamondzarebright> Maskerz
16:37 <Rylee the Pegasis> *cat fight*
16:37 <Postha> Ghange Image again lol
16:37 -!- Postha has left Special:Chat.
16:37 <Jeffsson> Teenage mutant ninja turtles
16:37 <Rylee the Pegasis> *like a gurl*
16:38 <Diamondzarebright> I will flail your arms around
16:38 <Diamondzarebright> SO HARD
16:38 <Rylee the Pegasis> wat? .-.
16:38 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
16:38 <Rylee the Pegasis> Wb Maria
16:38 <BRVR> I can see my shadow in the mirror.
16:38 <Halaboo123> hello everyone...
16:38 <Diamondzarebright> *rolls Maskerz body into PM* 
16:38 <Rylee the Pegasis> NU! *claws*
16:38 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
16:38 <Diamondzarebright> YUSH
16:38 <Diamondzarebright> We settle this like men!
16:39 <Dervall> ^
16:39 <Dervall> Nice
16:39 <Michael pasta stories> what about a my little pony creepypasta. i  was thinking about posting one.
16:39 <Rylee the Pegasis> With...  CAT FIGHT!
16:39 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
16:39 <WhyAmIReadingThis> What is it about, Michael?
16:39 <Diamondzarebright> lmao 
16:39 -!- HiImStab has left Special:Chat.
16:40 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
16:40 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
16:40 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
16:40 -!- Postha has joined Special:Chat
16:40 <Postha> Super Sonic!!!
16:40 <Dervall> Wb Postha
16:40 <Diamondzarebright> Supah sawnic
16:40 <Postha> Call me Super Sonic
16:40 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
16:40 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
16:40 <Rylee the Pegasis> Supah Sonic
16:41 <Rylee the Pegasis> Goddamn connection
16:41 <BRVR> Why do have so many theories.
16:41 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
16:41 -!- HiImStab has joined Special:Chat
16:41 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
16:41 <Adam Carl Castillo> back. I just added another paramore photo to my profile. So what'd I miss?
16:41 <Dervall> Wb, Adam
16:41 <BRVR> Not much.
16:41 <Adam Carl Castillo> Thanks Dervall
16:41 <Postha>
16:41 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Metal Fight Beyblade Ending HD - Duration: 01:30 - Uploaded: 2010-10-30 - Rating: 5.000000 - Views: 11,769 -
16:42 <BRVR> I added two emotes to my wiki.
16:42 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
16:42 <HiImStab> hello beautiful people. :3
16:42 <Adam Carl Castillo> Hi Hilm
16:42 <BRVR> Raspberry gelatin and Rainbow gelatin.
16:42 <Postha> lol
16:42 <Dervall> Aww, thanks Hilm, and hi :)
16:42 <HiImStab> it's not hilm it's stab but :D
16:42 <Diamondzarebright> I want a snowcone
16:42 <Ednoahjones> aww
16:42 <Diamondzarebright> oh my god 
16:42 <HiImStab> stab ^_^
16:42 <BRVR> I have a snowcone maker and bubblegum syrup.
16:42 <Diamondzarebright> you came to life in a second
16:42 <BRVR> Lucky me!
16:42 -!- Fatal Disease has left Special:Chat.
16:43 <Michael pasta stories> its about pinkie pie inviting her pony friends to her surprise party. because her friends don't want to go to the party. cupcakes creepypasta.
16:43 <Ednoahjones> yeh
16:43 <Postha>
16:43 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Odoriba Soul - Oozora Wo Koete Yuke (Metal Fight Beyblade Explosion Ending Theme) - Duration: 01:30 - Uploaded: 2010-07-21 - Rating: 5.000000 - Views: 28,925 -
16:43 <Adam Carl Castillo> OMG Misery Business HOLYSHITWTFBRB
16:43 <Ednoahjones> i do that alot
16:43 <HiImStab> those japanese name generators that generate your name by assigning a sound to a letter are frickin stupid because your name comes out like rinfukumeme or something like that and lets face it japanese names doNT WORK THAT WAY
16:43 <Ednoahjones> you'd of thought you'd be be used to it by now.
16:43 <MEMJ0123> I just cleaned out, ALL of the marked for review pastas. 
16:43 <Dervall> NOAH!!!
16:43 <Ednoahjones> Sup
16:44 <Adam Carl Castillo> "It was never my intention to brag"
16:44 <Sir Captian Ginger Face> i is back
16:44 <Postha>
16:44 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: HD Metal Fight Beyblade 4D - Ending 5 (Episode 154) - Duration: 02:59 - Uploaded: 2012-04-18 - Rating: 4.866667 - Views: 7,484 -
16:44 <Sir Captian Ginger Face> potato
16:44 <Adam Carl Castillo> wb Ginger :3
16:44 <HiImStab> hey noah, that a picture of gamzee?
16:44 <Ednoahjones> Damn mothafuckin' straight bro,
16:44 <Sir Captian Ginger Face> thanks adam
16:44 <Sir Captian Ginger Face> ello noah
16:45 <HiImStab> I... I... I... HONK
16:45 <Ednoahjones> honk. honk. honk. :o)
16:45 <Postha>
16:45 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Metal Fight Beyblade/Beyblade Metal Fusion ED 1 Instrumental (MP3 DOWNLOAD!) - Duration: 04:13 - Uploaded: 2010-08-05 - Rating: 4.493671 - Views: 123,231 -
16:45 <Postha> Must Listen
16:45 <HiImStab> HONK MoThErFuCkEr
16:45 <Michael pasta stories> so, i'll post one up. this is pretty long and more disturbing to y'all folks.
16:45 -!- Grammatik has joined Special:Chat
16:46 <Sir Captian Ginger Face> ello Gram
16:46 -!- Postha was kicked from Special:Chat by WhyAmIReadingThis
16:46 -!- Postha has left Special:Chat.
16:46 <WhyAmIReadingThis> Hey Gramm
16:46 -!- Postha has joined Special:Chat
16:46 <Adam Carl Castillo> Thanks Thizzy
16:46 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
16:46 <Grammatik> Hi.
16:46 <Postha> What bad I said
16:46 <Dervall> Gramm!!
16:46 <Sir Captian Ginger Face> spam
16:46 <Ednoahjones> you stretched f
16:46 <Grammatik> Derv!
16:47 <Dervall> How are ya?
16:47 <Adam Carl Castillo> Hai Gramma :3
16:47 -!- MEMJ0123 has left Special:Chat.
16:47 <WhyAmIReadingThis> Basically you put too many FFF in a row, Postha
16:47 <Grammatik> Hi Acie.
16:47 <Grammatik> I'm sleepy.
16:47 <Postha> lol
16:47 <Dervall> How come, Gramm?
16:47 <Michael pasta stories> @whyamireadingthis; i;ll get started on the story
16:47 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
16:47 <Ednoahjones> cause human beings naturally get tired derv
16:47 -!- MEMJ0123 has joined Special:Chat
16:47 <Dervall> Ow...
16:47 <Dervall> That sucks
16:47 <Grammatik> Fapped to mu--
16:47 <Grammatik> No. Just sleepy for no reason.
16:47 <Grammatik> too*
16:47 -!- Sir Captian Ginger Face has left Special:Chat.
16:48 <WhyAmIReadingThis> Gramm...tell me you aren't turning into 414 :(
16:48 <Adam Carl Castillo> ^
16:48 <Grammatik> Nope
16:48 <Grammatik> .-.
16:48 <Ednoahjones> thats impossible
16:48 <Ednoahjones> cause i already did
16:48 <Ednoahjones> @ read
16:48 <Grammatik> Nu
16:48 -!- MEMJ0123 has left Special:Chat.
16:48 <WhyAmIReadingThis> First Ednoah starts acting like 414 (and thankfully it has toned down to almost nothing) and now you...
16:48 <WhyAmIReadingThis> I get kinda concerned for that
16:49 <Michael pasta stories> ok everyone. i'll get started on the mlp pasta right about now.
16:49 <Postha> Who want see my fan made image?
16:49 <Ednoahjones> Vriska is a big ol' bitch and i regret ever jackin' off to her
16:49 <Grammatik> LOL
16:49 <Postha>
16:50 <HiImStab> yeah vriska is. But i don't hate her but she did push tavros off the cliff and I... -.-
16:50 <Ednoahjones> i fucking hate vriska
16:50 <Ednoahjones> for mind controlling tavros off the cliff,
16:50 <Postha> rude worde >:O
16:50 <Ednoahjones> and then later killing him,
16:50 <HiImStab> yep.
16:51 <Ednoahjones> i'll say whatever fucking rude fucking kinda word i want postha,
16:51 <Ednoahjones> shit. you sound like miss motherfuckin' teacher
16:51 <Dervall> ^
16:51 <Postha> fuck you edno!
16:51 <Ednoahjones> such vulgar motherfucking language
16:51 <Jimmy Pilkens> little did they all know, Jimmy was here the whole time and listening to their shitstorm of homestuck RP
16:52 <Ednoahjones> put a tip in the swear jar bitch
16:52 <Postha> edno you mother is motherfucker
16:52 <Postha> nvm
16:52 <BRVR> That doesn't even make sense, honestly.
16:52 <Ednoahjones> least she can spell a sentence though
16:52 <Coffee Shop Corporate Raider> I'm going to work on my novella. Starting it up again after a hiatus.
16:53 <Coffee Shop Corporate Raider> (It's the one with the lady named Abigail, if any of you read it)
16:53 <Adam Carl Castillo> <--- did I just fall in love all over again?
16:54 <Adam Carl Castillo> <--- right, now I wanna get married
16:54 <Dervall> Adam, you're making me jealous of her
16:54 <Adam Carl Castillo> Where'd everyone go?
16:54 <Dervall> Oh wait, I already was...
16:54 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
16:54 <Ednoahjones> In hell
16:54 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
16:54 <Ednoahjones> shit
16:55 <Ednoahjones> to hell*
16:55 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
16:55 <BRVR> 30 seconds until sonic R...
16:55 <Diamondzarebright> noah what are you bitching about? 
16:55 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
16:55 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
16:55 <Ednoahjones> i ain't bitchin' postha was all "rude language"
16:55 <BRVR> Plus loading of the emulator.
16:55 <Diamondzarebright> yeah 
16:55 <Diamondzarebright> I saw '
16:55 <Ednoahjones> so i, with my usual smartass demeanor,
16:55 -!- Halaboo123 has left Special:Chat.
16:55 <Princess Platinum> test
16:55 <Ednoahjones> put out a sentance where i swore every 2 words
16:55 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
16:56 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
16:56 <Ednoahjones> then he said something that didn't make any sense
16:56 <BRVR> I should write a story of this on my wiki.
16:56 <Diamondzarebright> hmm 
16:56 <Ednoahjones> and i replied. very wittily i might add,
16:56 -!- Postha has left Special:Chat.
16:57 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
16:57 <Diamondzarebright> or very steamily 
16:57 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
16:57 <Ednoahjones> :c
16:57 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
16:57 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
16:58 <Diamondzarebright> don't you cry to me 
16:58 <Ednoahjones> you just cannot let me have my fucking moment can you?
16:58 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
16:58 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
16:58 <Diamondzarebright> You put things off as a fight though 
16:58 <Ednoahjones> >is kidding right now
16:58 -!- ColbyMan322 has joined Special:Chat
16:58 -!- SOMEGUY123 has joined Special:Chat
16:58 <ColbyMan322> HI
16:59 <ColbyMan322> oops caps
16:59 <Diamondzarebright> ooh they left at the same time
16:59 -!- SOMEGUY123 has left Special:Chat.
16:59 <Diamondzarebright> pretty steamy 
16:59 <Ednoahjones> you know why right?
16:59 <Ednoahjones> cause they're "locked" together,
17:00 <Ednoahjones> heheh
17:00 <Diamondzarebright> don't even 
17:00 -!- ColbyMan322 has left Special:Chat.
17:00 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
17:00 <BRVR> I am writing a story.
17:00 <Diamondzarebright> get me started on those two 
17:00 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
17:00 <HiImStab> (///0u0///)
17:00 <Ednoahjones> i'm not even fully sure if platinum's a chick
17:01 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
17:01 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
17:01 -!- King ciaran17 has joined Special:Chat
17:01 <King ciaran17> allo
17:01 <Ednoahjones> all the joining
17:01 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
17:01 <Michael pasta stories> does anyone watch my little pony.
17:01 <Ednoahjones> everyones joining
17:01 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
17:01 <Adam Carl Castillo> Hello to those who joined
17:01 <Rylee the Pegasis> I do
17:01 <Ednoahjones> no. no one watches my little pony,
17:01 <Ednoahjones> they say they do
17:01 <Dervall> Guys, I gotta go
17:02 <Ednoahjones> but they only say that to be accepted in a shitty fandom
17:02 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
17:02 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
17:02 <Ednoahjones> ok
17:02 <Rylee the Pegasis> I don't watch it as frequently nao
17:02 <Ednoahjones> maybe rylee does
17:02 <King ciaran17> ok buy dervall
17:02 <Dervall> Bye y'all!!
17:02 <Adam Carl Castillo> Bai Dervall :3
17:02 <Ednoahjones> maskeh*
17:02 <Jimmy Pilkens> Titty sprinkles
17:02 <King ciaran17> bai
17:02 <Adam Carl Castillo> Take care!
17:02 <Rylee the Pegasis> bai
17:02 <Dervall> I will, Adam :)
17:02 <Rylee the Pegasis> Yus
17:02 <Dervall> You too!
17:02 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
17:02 -!- Dervall has left Special:Chat.
17:02 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
17:02 <HiImStab> brryyyeeee :3
17:02 <King ciaran17> do take care
17:02 <Michael pasta stories> @Rylee; cool, so i'll write it and post it up.
17:03 <Rylee the Pegasis> okai
17:03 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
17:03 <Michael pasta stories> ok
17:03 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
17:03 -!- Finalclaw has joined Special:Chat
17:03 <BRVR> My story so far.
17:03 <Diamondzarebright> na na 
17:03 <Diamondzarebright> la la 
17:03 <Diamondzarebright> doo doo 
17:04 <Ednoahjones> i have a little factoid for you rebecca,
17:04 <Rylee the Pegasis> oh kool
17:04 -!- King ciaran17 has left Special:Chat.
17:04 <Diamondzarebright> -_-
17:04 <Diamondzarebright> I was bored
17:04 <Ednoahjones> you can't OUTRUN WHATS ALREADY HERE
17:04 <Diamondzarebright> :I 
17:04 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
17:04 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
17:04 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
17:05 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
17:05 <Finalclaw> HELLo there
17:05 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
17:05 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
17:05 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
17:05 <Diamondzarebright> -_-
17:05 <Finalclaw> lolz
17:05 <HiImStab> hello there friend.
17:05 <Ednoahjones> i warned you bout them refreshes man
17:05 <Ednoahjones> i warned you bro
17:05 <Diamondzarebright> I will get some ice cream nao 
17:05 <Finalclaw> LOLZ
17:05 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
17:06 <Rylee the Pegasis> Ice cream?!
17:06 <Diamondzarebright> yes 
17:06 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
17:06 <Finalclaw> BAc
17:06 <Diamondzarebright> I will be back 
17:06 <Finalclaw> Back to the topic at my last visit
17:06 <Finalclaw> Binaural beats...
17:06 <Ednoahjones> The sufferer is jesus
17:06 <Rylee the Pegasis> I WANT ONE 
17:06 <Ednoahjones> /the signless
17:07 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
17:07 <Finalclaw> slow trafic
17:07 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
17:07 <Finalclaw> BATMAN
17:07 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
17:07 <Finalclaw> Platinum
17:07 <Rylee the Pegasis> Wb Batman and Maria
17:07 <Ednoahjones> Cascade! Morse code! this FANDOMS ABOUT TO EXPLODE!
17:07 <Finalclaw> Just the person I wanted to question today
17:08 <Finalclaw> So princess platinum
17:08 <Finalclaw> I made a blog yesterday
17:08 <BatmanBaleLover> Thanks.
17:08 <Ednoahjones> she afk
17:08 <Finalclaw> and because of that, I saw your popular blog
17:08 <Ednoahjones> she joined and went afk
17:08 <Finalclaw> DAMN IT PRINCESS
17:08 <Finalclaw> ÇLAEKJFRLÇEJF
17:08 -!- Tsukimori Chiyoko has left Special:Chat.
17:09 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
17:09 <Finalclaw> Damn the chat has gotten a slowness 69 effect...
17:09 <Ednoahjones> brb
17:09 <Ednoahjones> i gotta piss like a fuckin' horse
17:10 <Finalclaw> WELL then
17:10 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
17:10 <HiImStab> ha.
17:10 <Finalclaw> Princess platinum!!
17:10 <Finalclaw> AÇELJEÇLFDJF
17:10 <Finalclaw> Damn it
17:11 <Finalclaw> Grammatic
17:11 <Finalclaw> GrammaTIK
17:11 <BatmanBaleLover> wb
17:12 <Finalclaw> BATMAN'S HERE
17:12 <BatmanBaleLover> yup
17:12 <Grammatik> I'm watching the  chat from afar, Final.
17:12 <HiImStab> batman :3
17:12 <Finalclaw> Hi gramm
17:12 <Finalclaw> How you doing
17:12 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
17:12 <Diamondzarebright> faking crows keep stealing my dog's food 
17:12 <BatmanBaleLover> yeah ? :3 @Hilm
17:12 <Finalclaw> damn it
17:12 <Diamondzarebright> I need a Slender scarecrow 
17:12 <HiImStab> it's not hilm. it's stab :3 :3
17:13 <Grammatik> I'm not gonna join the conversation.
17:13 <BatmanBaleLover> ah. :3
17:13 -!- MEMJ0123 has joined Special:Chat
17:13 <Grammatik> Meh, bye.
17:13 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
17:13 <Finalclaw> I am counting the seconds for the Doctor Who 50th Trailer
17:13 -!- MEMJ0123 has left Special:Chat.
17:13 <Finalclaw> Hey Mem
17:13 <Finalclaw> I just tested your username template
17:13 <Finalclaw> DAAAAAAAAAAAAMN
17:14 <Finalclaw> ...
17:14 <HiImStab> doxtor who :3
17:14 <HiImStab> doctor*
17:15 <Finalclaw> Bannakaffalatta...
17:15 <HiImStab> omg :D
17:16 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
17:16 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
17:16 <Ednoahjones> going to eat will be back
17:16 -!- Ednoahjones has left Special:Chat.
17:16 <Kenpachi312> Meow. 
17:17 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
17:17 <Finalclaw> MEOW YOU TOO
17:17 <Finalclaw> XD
17:17 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
17:18 <HiImStab> mreow. :3
17:18 <Adam Carl Castillo> OMG How the hell am I supposed to add to my edits for badges... *sinks*
17:18 <Adam Carl Castillo>
17:18 <Adam Carl Castillo> 'tis empty (D:)
17:18 <Adam Carl Castillo> Chat died
17:19 <Kenpachi312> Fawk. Get the shovel. 
17:19 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
17:20 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
17:20 <Adam Carl Castillo> hI dARK KID
17:20 <Adam Carl Castillo> *Dark kid
17:20 <Dark kid killer> Hey adam
17:20 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
17:21 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
17:22 <Finalclaw> IT NEVER DIES
17:22 <Diamondzarebright> hmm
17:22 <Diamondzarebright> must be lunchtime 
17:23 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
17:23 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
17:23 <Dark kid killer> Feel like shit
17:23 <Diamondzarebright> wai 
17:23 <Rylee the Pegasis> I want lunch 
17:23 <Diamondzarebright> meh too 
17:23 <Rylee the Pegasis> I just had an oatmeal cream pie
17:23 <Rylee the Pegasis> But it was so tiny (T_T)
17:23 <Diamondzarebright> I'm having ice cream
17:24 <Diamondzarebright> well finishing it 
17:24 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
17:24 -!- Lily2479 has joined Special:Chat
17:24 <HiImStab> anybody want  pizza? :D
17:24 <Rylee the Pegasis> I'm starved
17:24 <Lily2479> Hello
17:24 <SomePersonHere> Im back!
17:24 <Rylee the Pegasis> I WANT PIZZA (D;)
17:25 <SomePersonHere> For a few minutes
17:25 <HiImStab> you can have one tho
17:25 <Rylee the Pegasis> (D:)
17:25 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
17:25 <Diamondzarebright> me too 
17:25 <HiImStab> okay you too :)
17:25 <Rylee the Pegasis> Don't tease me
17:25 <Diamondzarebright> I haven't had pizza in forevez 
17:25 <Lily2479> Oh
17:25 <HiImStab> hey kid want some pizza?
17:25 <Grammatik> Whoa
17:25 <Grammatik> You guys eat WAY too much
17:25 <Grammatik> .-.
17:25 -!- Esoteric Entity has joined Special:Chat
17:25 <HiImStab> i have pizza ever single day
17:26 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
17:26 <Lily2479> The krusty krab pizza is the pizza
17:26 <Adam Carl Castillo> Hai Hoodeh
17:26 <Esoteric Entity> Hai, Adam.
17:26 <Grammatik> How much do you weigh?
17:26 <Grammatik> I'm not gonna make fun of you, I gained weight myself.
17:26 <Grammatik> .-.
17:26 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
17:26 <Esoteric Entity> Hi, Lies.
17:26 <Grammatik> Hi.
17:26 <Grammatik> I missed you, bro..
17:26 <Grammatik> .-.
17:26 <Esoteric Entity> Ugh, I fucking hate thunderstorms.
17:26 <Esoteric Entity> I missed you too.
17:27 <Finalclaw> Eso
17:27 <Grammatik> I want it to rain. :c
17:27 <Esoteric Entity> Hey, Final.
17:27 <HiImStab> want pizza? :3
17:27 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
17:27 <Finalclaw> guess what was the night talk yesterday?
17:27 <Adam Carl Castillo> It's been raining here the whole day already 
17:27 <Finalclaw> LTS
17:27 <Finalclaw> Lavender Town Syndrome
17:27 <Finalclaw> Which evolved to Binaural Beats
17:28 <Esoteric Entity> Well, that's a rare treat.
17:28 <Lily2479> (:/)
17:28 <Finalclaw> Which then became get HIGH from Binaural Beats
17:28 <Esoteric Entity> I suppose there's some hope left for this place after all.
17:28 <Princess Platinum> Been working on this code so much e.o
17:28 <HiImStab> it is? I eat it everyday
17:29 <Lily2479> Dinah's driving me wild
17:29 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
17:29 <Esoteric Entity> Candle Cove, though, is still my most favorite pasta.
17:29 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
17:29 <Finalclaw> Eso
17:29 -!- Esoteric Entity has left Special:Chat.
17:29 <Finalclaw> Did you read Coffee Shop Corporate Raider pasta?
17:30 <Finalclaw> Its a tiny bit long
17:30 <Finalclaw> His pasta
17:30 <Finalclaw> But OH GOD its the best I ever read in a loooong time
17:30 <Grammatik> It's 15,500 something words.
17:30 <Grammatik> But I read it.
17:30 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
17:30 <Finalclaw> Just a TINY bit long
17:30 <Grammatik> It's one of the best in a while.
17:30 <Finalclaw> XD
17:30 <BatmanBaleLover> back
17:30 <Finalclaw> I shall press the afk button 3 times
17:30 <Grammatik> >tiny bit
17:30 <HiImStab> batman :3
17:31 <Finalclaw> gtg for some mins
17:31 -!- Devil 666 has joined Special:Chat
17:32 -!- ColbyMan322 has joined Special:Chat
17:32 <Adam Carl Castillo> Hey Devil
17:32 <Princess Platinum> its comming along
17:32 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
17:32 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
17:32 <Devil 666> Hai Adam
17:32 <Adam Carl Castillo> Hi Colby
17:32 <ColbyMan322> hi
17:32 -!- Lily2479 has left Special:Chat.
17:32 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
17:32 <Devil 666> What's up everyone?
17:33 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
17:33 <Grammatik> Shiet it's so cold
17:33 <Grammatik> .-.
17:33 -!- Finalclaw has left Special:Chat.
17:33 -!- Finalclaw has joined Special:Chat
17:33 -!- King Krule has joined Special:Chat
17:33 <Irishninja0> Dark kid!!!
17:33 <King Krule> Holy shit
17:33 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
17:33 <King Krule> It's jimmy
17:33 <Irishninja0> We never got to finish our battle
17:33 <Adam Carl Castillo> nm just listening to Paramore
17:33 <Irishninja0> My internet cutoff before I could finish you off
17:33 <Irishninja0> so can we finish?
17:33 -!- Esoteric Entity has joined Special:Chat
17:34 -!- ColbyMan322 has left Special:Chat.
17:34 <Adam Carl Castillo> wb Hoodeh
17:34 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
17:34 <Esoteric Entity> Shit.
17:34 <Esoteric Entity> Hi, Adam.
17:34 <Grammatik> Welcome Back.
17:34 <Esoteric Entity> Thanks, Lies.
17:34 <Esoteric Entity> Holy shit, this rani.
17:34 <Esoteric Entity> *rain
17:35 <Grammatik> Horizontal.
17:35 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
17:35 <Grammatik> xD
17:35 <Esoteric Entity> Yup, it's going horizontal. And thunder's rumbling, ffff-
17:35 <Esoteric Entity> eh.
17:35 -!- Vegeta565 has joined Special:Chat
17:35 <Grammatik> Hi Vegeta
17:36 <Vegeta565> hello Everyone
17:36 <HiImStab> hey vegeta :3 hugggs
17:36 -!- Hellboyo78 has joined Special:Chat
17:36 <Vegeta565> *hugs Stab back*
17:36 <Esoteric Entity> Hey Vegeta.
17:36 <Irishninja0> :3
17:36 <Hellboyo78> holy shit i have not been here in a long time 
17:37 <HiImStab> *stab's rib cage breaks because Vegeta hugs really tight* yay! I love tight hugs. ^_^
17:37 <Vegeta565> hey Entity
17:37 <Esoteric Entity> You seem familiar, Hellboyo.
17:37 <Vegeta565> *smiles*
17:37 <Hellboyo78> indeed
17:37 <Hellboyo78> really
17:37 <Grammatik> /me hugs Vegeta
17:37 <Esoteric Entity> Hm. Welcome back.
17:37 -!- Devil 666 has left Special:Chat.
17:37 -!- King Krule has left Special:Chat.
17:37 <Hellboyo78> thank you
17:37 -!- Hellboyo78 has left Special:Chat.
17:38 <Vegeta565> *Vegeta hugs Gramm*
17:38 <HiImStab> hehehe .... Hahaha.. hehe.. lots of hugs..
17:38 <Vegeta565> Hi reading
17:38 <WhyAmIReadingThis> Hi Vegeta
17:38 <Esoteric Entity> Hi, Reading.
17:38 -!- Finalclaw has left Special:Chat.
17:38 -!- Gallons of rubbing alcohol flow through the strip has joined Special:Chat
17:38 <Grammatik> Hi Read
17:38 <Grammatik> Hi Gallon.
17:38 <Vegeta565> hi Gallons
17:39 <Gallons of rubbing alcohol flow through the strip> hello
17:39 <WhyAmIReadingThis> Hi Eso, Gramm, Gallons
17:39 <HiImStab> hey gallons :3
17:39 <Gallons of rubbing alcohol flow through the strip> call me hellboyo
17:39 <Esoteric Entity> Sorry, Gallon, but every time I see you, I think you're a-
17:39 -!- Finalclaw has joined Special:Chat
17:39 <Esoteric Entity> ...
17:39 <Esoteric Entity> what
17:39 <WhyAmIReadingThis> :I
17:39 <Esoteric Entity> *?
17:39 <Grammatik> Sock?
17:39 <WhyAmIReadingThis> Yes
17:39 <Grammatik> ...
17:39 <Grammatik> Shiet
17:39 -!- Gallons of rubbing alcohol flow through the strip was banned from Special:Chat by Esoteric Entity for 31536000000 seconds.
17:39 -!- Gallons of rubbing alcohol flow through the strip has left Special:Chat.
17:39 <Esoteric Entity> ._.
17:39 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
17:39 <HiImStab> yayhellboyo :3
17:39 <Vegeta565> hi Dark
17:39 <HiImStab> oh
17:39 <Esoteric Entity> Reading, what about the other? ._.
17:39 <HiImStab> kayyy
17:39 <Grammatik> Huehuehue
17:40 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
17:40 <Vegeta565> *hugs Dark*
17:40 -!- Finalclaw has left Special:Chat.
17:40 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
17:40 <WhyAmIReadingThis> Done, blocked
17:40 <Esoteric Entity> *sigh*
17:41 <Grammatik> I had expectations for that dude.
17:41 <Grammatik> A shame, really.
17:41 -!- Tsukimori Chiyoko has joined Special:Chat
17:41 <WhyAmIReadingThis> I was about to ask him how he thought of that username...
17:41 <Esoteric Entity> I was going to say that everytime I saw his name, I thought he was a spam account.
17:42 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
17:42 <Vegeta565> what happened to Gallons?
17:42 <Esoteric Entity> I'll be honest, I hate banning. .-.
17:42 <Grammatik> Like, what the fuck was that name
17:42 <Esoteric Entity> He admitted to being a sock.
17:42 <WhyAmIReadingThis> He got banned, Vegeta
17:42 <Esoteric Entity> I'll be back, too.
17:42 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
17:42 <Grammatik> Oh.
17:42 -!- Tsukimori Chiyoko has left Special:Chat.
17:42 -!- CrashingCymbal has joined Special:Chat
17:42 <Grammatik> Hi Cym
17:42 <Vegeta565> aww thats a shame
17:42 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
17:42 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
17:42 <SomePersonHere> What was his main acocunts name?
17:42 <CrashingCymbal> Sup!
17:42 <Vegeta565> Hi Cymbal
17:42 <WhyAmIReadingThis> Hellboyo78
17:42 <CrashingCymbal> Hey Veg
17:42 <Grammatik> Hellboyo82 or 78
17:43 <Dark kid killer> Hey crashing
17:43 <Grammatik> no idea what the numbers were.
17:43 <WhyAmIReadingThis> Hey Cymbal
17:43 <CrashingCymbal> Hey Kid.
17:43 <Diamondzarebright> 82
17:43 <CrashingCymbal> Hey Reading!
17:43 -!- Tsukimori Chiyoko has joined Special:Chat
17:43 <Diamondzarebright> ?
17:43 <Vegeta565> How are you Cymbal 
17:43 <Rylee the Pegasis> 69
17:43 <Rylee the Pegasis> XD
17:43 <Grammatik> Brb dinner.
17:43 <Diamondzarebright> awh yeh 
17:43 <Grammatik> 6969
17:43 <Diamondzarebright> gimme dat 69 
17:43 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
17:44 <Rylee the Pegasis> o,o
17:45 <Vegeta565> Awww Dark left. :(
17:45 <Rylee the Pegasis> Timmeh... you murdered the chat
17:45 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
17:45 <Vegeta565> nevermind
17:45 <Vegeta565> Wb Dark
17:45 <Rylee the Pegasis> brb
17:45 <Dark kid killer> Thanks vegeta
17:45 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
17:45 <Vegeta565> welcome
17:45 <Vegeta565> :)
17:45 -!- Ednoahjones has joined Special:Chat
17:46 <Vegeta565> hi Noah *hugs Noah*
17:46 <Ednoahjones> Sup
17:46 <Ednoahjones> *hugs him back*
17:46 <Vegeta565> :) :D
17:46 <Ednoahjones> we went to wendy's
17:46 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
17:47 <Ednoahjones> i got chicken nuggets }:D
17:47 <Vegeta565> lucky
17:47 <Adam Carl Castillo> Ermahgherd I'm ferllewing CPwiki on Twetter
17:47 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
17:47 <Ednoahjones> and a faygo :o)
17:47 <WhyAmIReadingThis> Bye peoplke
17:47 <Rylee the Pegasis> bai
17:47 <Vegeta565> bye Reading
17:47 <Dark kid killer> Hey Noah bye reading
17:47 <Rylee the Pegasis> I'm eating chicken nuggets and french fries
17:47 <Adam Carl Castillo> Bai Thizzy
17:47 -!- WhyAmIReadingThis has left Special:Chat.
17:47 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
17:48 <HiImStab> faygo ... definitely gamzee :D
17:48 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
17:48 <Ednoahjones> and hey!
17:48 <Adam Carl Castillo> And wtf, 7 followers... seriously
17:48 <Ednoahjones> its not faygo rootbeer again!
17:48 <Adam Carl Castillo> 7  motherfucking goddamn followers
17:48 <Ednoahjones> i actually tried another motherfuckin' flavor
17:48 <Ednoahjones> Moon mist
17:48 -!- BRVR has left Special:Chat.
17:48 -!- HERROZAEL has joined Special:Chat
17:48 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
17:49 <HiImStab> pfft so did you like it? "D
17:49 <Ednoahjones> did i?
17:49 <Ednoahjones> i'm still drinkin' that shit
17:49 <Ednoahjones> and yeah
17:49 <Ednoahjones> its good
17:49 <Vegeta565> hi Herrozael
17:49 <HiImStab> cool. i wanna tryy {=03
17:49 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
17:50 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
17:50 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
17:50 <Vegeta565> wb Rylee
17:51 <Rylee the Pegasis> thanks
17:51 <Vegeta565> welcome
17:52 <Vegeta565> wow Dead chat
17:53 <Grammatik> Back from the dead
17:53 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
17:53 <Vegeta565> Hi Grammbie  Sombie/Gramm
17:53 <Vegeta565> *zombie
17:54 <Grammatik> Hi.
17:54 <Grammatik> c:
17:54 <Vegeta565> hi
17:54 -!- Finalclaw has joined Special:Chat
17:54 <Grammatik> Where is everyone?
17:54 <Vegeta565> Hi Fin
17:54 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
17:54 <Vegeta565> and idk
17:54 <Rylee the Pegasis> I dunno Gram
17:54 <Adam Carl Castillo> back
17:54 <Grammatik> Awh Shiet.
17:54 <Grammatik> Wb, Acie
17:54 <Vegeta565> wb Adam
17:55 <Adam Carl Castillo> just updated my Twitter and wtf 7 followers? Hot damn it I suck at being social
17:55 <Finalclaw> damn
17:55 <Finalclaw> that name was big.ç...
17:55 <Grammatik> I don't use my twitter.
17:55 <Adam Carl Castillo> Thanks Gramma and Vegeta
17:55 <Grammatik> Ç.
17:55 <Vegeta565> welcome
17:55 <Vegeta565> Shit my head phones broke!
17:55 <Grammatik> Fuck I hate the ç key it's right next to the . key
17:55 -!- Finalclaw has left Special:Chat.
17:56 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
17:57 <Grammatik> Hi.
17:57 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
17:57 <Vegeta565> Ducktape Time!
17:57 -!- BRVR has joined Special:Chat
17:58 <Vegeta565> Hi Brvr
17:58 -!- CrashingCymbal has left Special:Chat.
17:58 <SomePersonHere> Heya BRVR
17:58 <Adam Carl Castillo> Hi BR
18:00 <Vegeta565> aww Cymbal left.  :c
18:00 <Vegeta565> and dead chat again
18:00 <Adam Carl Castillo> Cymbalestic (D:)
18:01 <Vegeta565> haha
18:01 <Ednoahjones> the admins are asleep
18:01 <Vegeta565> thats why
18:01 <Ednoahjones> post Tentabulges
18:01 <SomePersonHere> Post porn
18:01 <SomePersonHere> Jk
18:01 <Ednoahjones> isn't that
18:01 -!- IWillGertrudYourSoul has joined Special:Chat
18:01 <Ednoahjones> what i just said somepersonhere?
18:02 <SomePersonHere> I have no idea what Tentabulges are anyway
18:02 <SomePersonHere> Just fucking post shtuff
18:02 -!- IWillGertrudYourSoul has left Special:Chat.
18:02 <Ednoahjones> Tentabulges.
18:02 <Ednoahjones> are Troll dicks
18:02 <Ednoahjones> Trolls,
18:02 <SomePersonHere> (twitch)
18:02 <Ednoahjones> both men and women
18:03 <Ednoahjones> have tentacle dicks
18:03 <Grammatik> Gonna watch all these:
18:03 <Grammatik>
18:03 <SomePersonHere> inb4 you get banned by the police
18:03 <SomePersonHere> If that even makes sense
18:03 <HiImStab> pfft hahahahaha
18:03 -!- Anna Monroe has joined Special:Chat
18:03 <Anna Monroe> hello
18:03 <HiImStab> hey anna :D
18:03 <Grammatik> That's called getting v&.
18:03 <Vegeta565> hi Anja
18:03 <Grammatik> Or Vanned, for losers.
18:03 <Grammatik> .-.
18:04 <Ednoahjones> what the fucks inb4 even mean?
18:04 <Grammatik> All aboard the party van.
18:04 <Ednoahjones> i keep hearing it
18:04 <Ednoahjones> but the fucks it mean?
18:04 <Grammatik> inb4 you google it
18:04 <SomePersonHere> inbefore
18:04 <SomePersonHere> Bitch
18:04 <Grammatik> Prediction, bitch
18:04 <Grammatik> .-.
18:04 <Ednoahjones> the fucks-
18:04 <Ednoahjones> oh
18:04 <HiImStab>
18:04 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: gamzee makara street magic - Duration: 04:23 - Uploaded: 2013-03-12 - Rating: 5.000000 - Views: 334 -
18:04 <Ednoahjones> ok
18:04 <SomePersonHere> You know what a tentablugle ir whatever means but you dont know what the feuck inb4 means
18:04 <HiImStab> hey noah watch that im laughing
18:04 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
18:05 <SomePersonHere> I'll go play some games
18:05 <Ednoahjones> well
18:05 -!- Dinorauria 2 has joined Special:Chat
18:05 <SomePersonHere> Penis
18:05 <Ednoahjones> i sort of HAVE to know what a tentabulge is
18:05 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
18:05 <Grammatik> >A Clockwork Orange 
18:05 <Grammatik> >List of Banned films
18:05 <Dinorauria 2> ._.
18:05 <Grammatik> Shieet no
18:05 <Grammatik> .-.
18:05 <Grammatik> >Ban lifted in 200
18:05 <Grammatik> Oh
18:05 <Grammatik> 2000*
18:06 <Grammatik> >200
18:06 <SomePersonHere> 200
18:06 <SomePersonHere> Fuck yeah
18:06 <Dinorauria 2> >wat
18:06 <SomePersonHere> Oldest film in history
18:06 <Grammatik> 200 BC
18:06 <Vegeta565> right now i'm trolling my brother
18:06 <Dinorauria 2> You are?
18:07 <Vegeta565> yea its fun
18:07 <Grammatik> >Lolita
18:07 <Grammatik> NO
18:07 <Ednoahjones> anja is gonna hit you with her keyboard
18:07 <Grammatik> Not gonna watch that
18:07 <Ednoahjones> NO
18:07 <Dinorauria 2> Well let me just say it right now, monsters university is filled with nostalgia.
18:07 <Ednoahjones> NO LOLITA
18:07 <Ednoahjones> fuck THAT SHIT
18:07 <Grammatik> ^
18:07 <Grammatik> FUCK IT
18:07 <Vegeta565> His the one  that gave me a black eye
18:08 <SomePersonHere> Analgia
18:08 -!- Ednoahjones has left Special:Chat.
18:08 <Grammatik> >Cannibal Holocaust
18:08 <Grammatik> NO
18:08 <Grammatik> I've seen parts of it
18:08 <Grammatik> No.
18:08 <Grammatik> .-.
18:08 <Vegeta565> *hugs Someperson*
18:08 <Dinorauria 2>
18:08 <SomePersonHere> Whachu want
18:08 <Dinorauria 2> Prepare your ainis
18:08 <Vegeta565> sorry i feel like hugging
18:09 <Grammatik> omg norway banned suspiria im dying
18:09 <Grammatik> why on earth
18:09 <Grammatik> .-.
18:09 <Dinorauria 2> Because
18:09 <Grammatik> sex
18:09 <SomePersonHere> Because anal
18:09 -!- Anna Monroe has left Special:Chat.
18:09 <Grammatik> Because blowjobs
18:09 <Dinorauria 2> Toomanyinfos
18:09 <SomePersonHere> Because explodejobs
18:10 <Grammatik> LOL
18:10 <SomePersonHere> Toomanydildos
18:10 <HiImStab> well then...
18:10 <Grammatik> 3dildo5me
18:10 -!- HelloImFluttershy has joined Special:Chat
18:10 <SomePersonHere> 4dildo6me
18:10 <HelloImFluttershy> Hi
18:10 <HelloImFluttershy> everyone
18:10 <SomePersonHere> Hey Fluttershy
18:10 <Dinorauria 2> ._.
18:10 <Vegeta565> hi
18:10 <HiImStab> hey fluttershy :3
18:10 <Grammatik> "Nosferatu: A Symphony of Horror" 
18:10 <Grammatik> >Banned
18:11 -!- Dinorauria 2 has left Special:Chat.
18:11 <SomePersonHere> 5scary7me
18:11 <Grammatik> I might watch SOME of these, after all
18:11 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
18:11 <SomePersonHere> 6creepy8me
18:11 -!- Ednoahjones has joined Special:Chat
18:11 <Grammatik> government says 3gory5me
18:11 <Grammatik> .-.
18:11 <Ednoahjones> alot of non-american countries are pussies.
18:11 <Vegeta565> Wb Noah *gives you a welcome back hug*
18:11 <SomePersonHere> Faku
18:12 <Grammatik> government can go suck a big dick
18:12 <Grammatik>
18:12 <Grammatik> fucking pussies
18:12 <Ednoahjones> Nosferatu got banned for "extreme blood and gore" in turkey
18:12 <Ednoahjones> NOSFERATU
18:12 <Ednoahjones> THE 1922 MOVIE
18:12 <Grammatik> LOL
18:12 <SomePersonHere> NOSAYFURRYTU
18:12 <SomePersonHere> Waitwat
18:12 <SomePersonHere> Ignore that
18:12 <Grammatik> xD
18:12 <Grammatik>
18:13 <Grammatik> The first game's name
18:13 <Grammatik> just
18:13 <Grammatik> look at it
18:13 <Grammatik> JUST
18:13 <SomePersonHere> "Banned because of high impact violence." This is practically all that Brazil says for reasons of banning dem games
18:13 <Grammatik> Yeah
18:13 <Ednoahjones> "1996: From Dusk till Dawn, ban lifted in 2000"
18:13 <Ednoahjones> in ireland
18:14 <Grammatik> fucking pussies
18:14 <Grammatik> .-.
18:14 <Ednoahjones> from dusk till dawn fuckin rocked
18:14 <Ednoahjones> fuck you ireland
18:14 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
18:14 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
18:14 <Grammatik> "Brazil has banned many video games, mainly due to high impact violence and/or depictions of cruelty"
18:14 <Grammatik> Exactly
18:15 <Ednoahjones> "2006: Death Note, banned because people were making their own death notes and writing people's names down to imitate the show, which was deemed harmful, and was thought to incite anarchy and insubordination."
18:15 <Ednoahjones> in china
18:15 <Grammatik>
18:15 <Grammatik> Huehuehue
18:15 <SomePersonHere> "Banned because of high impact violence and cruelty."
18:15 <SomePersonHere> Ban description for 8 game bans in Germany
18:15 <SomePersonHere> What the fuck man
18:15 <Ednoahjones> fuck germany
18:15 -!- CrashingCymbal has joined Special:Chat
18:15 <Ednoahjones> they suck
18:15 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
18:15 <Ednoahjones> german people are nice though
18:16 <Ednoahjones> but the government is shit
18:16 <SomePersonHere> What the fuck
18:16 <Grammatik> Indeed
18:16 <SomePersonHere> Saudi Arabia
18:16 <SomePersonHere> WHAT THE FUCK
18:16 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
18:16 <Grammatik> Meanwhile in germany
18:16 <Grammatik>
18:16 <SomePersonHere> They had to ban a Pokemon game
18:16 <Grammatik> WHAT
18:16 <Grammatik> THE FUCK
18:16 <Vegeta565> hi Coffee and Cymbal
18:16 <Grammatik> Hi Kaffee.
18:16 -!- BRVR has left Special:Chat.
18:16 <Grammatik> And Cym.
18:16 <Ednoahjones> wait wait
18:16 <Ednoahjones> what the fuck was that last game?
18:16 <Coffee Shop Corporate Raider> hi.
18:17 <Ednoahjones> the darkness.
18:17 <SomePersonHere> Ugh
18:17 <Ednoahjones> they banned the darkness.
18:17 <Grammatik> >Excessive pornography
18:17 <SomePersonHere> "The Guy Game"
18:17 <Grammatik> LOL
18:17 <SomePersonHere> What the fuck
18:17 <Ednoahjones> due to a nazi reference
18:17 <Ednoahjones> in a BONUS COMIC BOOK
18:17 <Ednoahjones> thanks germany,
18:17 <Ednoahjones> no really
18:17 <Ednoahjones> thank you
18:17 <Grammatik> Germany
18:17 <Grammatik> Danke schön
18:17 <CrashingCymbal> Hello everyone.
18:17 <Grammatik> .-.
18:17 <Ednoahjones> in trying to remove nazi's from existance,
18:17 <Adam Carl Castillo> gtg
18:17 <Adam Carl Castillo> bye guys
18:17 <Adam Carl Castillo> I'll see ya all!
18:17 <Ednoahjones> you've become the very thing you wished to destroy...
18:17 <CrashingCymbal> Bye Acie!
18:18 <Ednoahjones> Don't you see germany?!
18:18 <Adam Carl Castillo> Bai Cymbalestic!
18:18 <Adam Carl Castillo> You guys keep rockin'!
18:18 <Grammatik> Noah
18:18 <Grammatik> You're so right
18:18 <CrashingCymbal> Ye
18:18 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
18:18 <Ednoahjones> in trying to hide references to nazi's you've become them yourselves!
18:18 <Grammatik> it hurts
18:18 <Ednoahjones> can you SEE THE FUCKING IRONY?
18:18 <Ednoahjones> IT BURNS
18:19 <SomePersonHere> Grammah Nazes
18:19 <SomePersonHere> "Grammatikal" Nazi's
18:19 <Grammatik> 3nazi5me says Germany, Takes out the banhammer and bans the shit out of games
18:19 <Grammatik> pretty much
18:19 <SomePersonHere> 9nazi11me
18:19 <SomePersonHere> wait
18:19 <SomePersonHere> 911
18:20 <SomePersonHere> UMG
18:20 <SomePersonHere> CALL DA COPS
18:20 <Grammatik> United Arab Emirates
18:20 <Grammatik> Fuck you too
18:20 <Grammatik>
18:21 <Ednoahjones> fucking homophobes
18:21 <Ednoahjones> they're fuckin' prejeduice, the damn t-
18:21 <Ednoahjones> ok
18:21 <Ednoahjones> now i would finish that joke
18:21 <Ednoahjones> but someone might think i was not being ironic
18:22 <Grammatik> Imean
18:22 <Grammatik> It's a good game
18:22 <Grammatik> just
18:22 <Ednoahjones> They're fucking dildoes
18:22 <Ednoahjones> you know why they banned you don't mess with the zohan?
18:22 <Ednoahjones> ok admittedly it was a shit movie
18:22 <SomePersonHere> They are dildotit head
18:22 <SomePersonHere> s
18:23 <Grammatik> It was, but why
18:23 <Ednoahjones> it was "Banned because it promoted Mossad and Judaism."
18:23 <Grammatik> tfw Ireland banned Manhunt II
18:23 <Grammatik> LOL
18:23 <Ednoahjones> they don't like jews?
18:23 <Grammatik> Jew propaganda caused it all?
18:23 <Ednoahjones> fucking assholes
18:24 <Grammatik>  I don't like anybody. .-. 
18:24 <Grammatik> Not just the jews
18:24 <Grammatik> Everyone sucks cock.
18:24 <CrashingCymbal> Show me this?
18:24 <Ednoahjones> meanwhile in singapore "2006: Borat: Cultural Learnings of America for Make Benefit Glorious Nation of Kazakhstan, banned for extreme nudity during the fight in the hotel scene. It was cut off[clarification needed] during its screening."
18:24 <Grammatik>
18:24 <Grammatik> @Cym
18:24 -!- HiImStab has left Special:Chat.
18:25 <Grammatik>
18:25 <Grammatik> This is good, too.
18:25 <Grammatik> .-.
18:25 <CrashingCymbal> Oh
18:25 <CrashingCymbal> For a second, I thought you said Manhunt 2 was banned for Jewish Propaganda, I was like "wait what"
18:25 <Grammatik> LOL
18:25 <Grammatik> Nope
18:26 <Grammatik> Manhunt 2 was banned for extreme violence or something
18:26 <Ednoahjones> Meanwhile, in Iraq "2004: Fahrenheit 9/11, due to a scene where Saddam Hussein is burning in hell."
18:26 <Grammatik> LOL
18:26 <Grammatik> WAIT WHAT
18:26 <Vegeta565> My head hurts
18:26 <Ednoahjones> and also in iraq "1999: South Park: Bigger, Longer & Uncut, for its depiction of Saddam Hussein as the homosexual lover of Satan. South Park is also unavailable on television."
18:26 -!- Monogatari-6TR has joined Special:Chat
18:26 <Grammatik> Iraq
18:26 -!- Bobbie413 has joined Special:Chat
18:26 <Grammatik> wth man
18:27 <Ednoahjones> heres Fahrenheit 9/11
18:27 <Bobbie413> hi
18:27 <Grammatik> I'M so torrenting that game
18:27 <Monogatari-6TR> Oh my God, you killed Kenny! You fucking bastard!
18:27 <Grammatik> wait
18:27 <Grammatik> .-.
18:27 <Grammatik> Not a game
18:27 <Grammatik> shit
18:27 <Ednoahjones> no i'm talking about movies
18:27 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
18:27 <Bobbie413> hey?
18:27 <Grammatik> movie*, then
18:27 <Grammatik> .-.
18:27 <Ednoahjones> i haven't gotten to the games yet
18:27 <Monogatari-6TR> Jaws did 9/11.
18:28 <Ednoahjones> in iran "2005: The 40-Year-Old Virgin[citation needed], Sin City[citation needed] and Brokeback Mountain[citation needed]"
18:28 <Bobbie413> hi anyone?
18:28 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
18:28 <Ednoahjones> "2005: Brokeback Mountain"
18:28 <Ednoahjones> banned.
18:28 <Grammatik> LOL
18:28 <Monogatari-6TR> hh
18:28 <Ednoahjones> in Iran.
18:28 <Grammatik> FUck
18:28 <Ednoahjones> You know why right?
18:28 <Ednoahjones> Iran are homophobes too
18:28 <Grammatik> yes
18:28 <Grammatik> fucking
18:28 <Grammatik> I live in Turkey and we have  LGBT parades around here.
18:28 <Vegeta565> :)
18:28 <Ednoahjones> holy SHIT
18:29 <Grammatik> Norway has them, too.
18:29 <Ednoahjones> you know what i just realized?!
18:29 <Ednoahjones> "South Park: Bigger, Longer & Uncut"
18:29 <Grammatik> LOL
18:29 <Ednoahjones> the name of the movie
18:29 <Grammatik> OH GOD
18:29 <Ednoahjones> is a dick joke
18:29 <Grammatik> IT IS
18:29 <Bobbie413> CATS
18:29 <SomePersonHere> UMG
18:29 <SomePersonHere> DICKJOEKS
18:29 <SomePersonHere>  
18:29 -!- NoOneWillSee has joined Special:Chat
18:29 <Ednoahjones> Bigger! Longer! and uncut!
18:29 <SomePersonHere> Oh yes]
18:29 <Grammatik> harder better faster stronger
18:29 <SomePersonHere> That is large
18:29 <Monogatari-6TR> Big, long, uncircumcised.
18:29 <NoOneWillSee> The strangest thing just happened to me.
18:29 <SomePersonHere> Makes me horny
18:29 <SomePersonHere> Waitwat
18:29 <Grammatik> LOL
18:29 <Ednoahjones> bigger(girth) longer(length) uncut(uncircumcised)
18:30 <Bobbie413> the person below has a tiny dick 
18:30 <NoOneWillSee> I was listening to a Blink 182 song, 
18:30 <NoOneWillSee> And I broke down crying
18:30 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:30 <Vegeta565> Hi NoOne *jumps on NoOne's Back*
18:30 <NoOneWillSee> Hey Vegeta.
18:30 <SomePersonHere> v Just got farted on
18:30 <Coffee Shop Corporate Raider> I was circumcised. 
18:30 <Coffee Shop Corporate Raider> It sucks
18:30 <Grammatik> LOL
18:30 <NoOneWillSee> T_T
18:30 <Grammatik> @SPH
18:30 <SomePersonHere> Yeees?
18:30 <Grammatik> Fated on?
18:30 <Grammatik> Farted*
18:30 <Grammatik> What the fuck
18:30 <Grammatik> dude what
18:30 <Coffee Shop Corporate Raider> ...As I was saying, I was circumcised. 
18:30 <Coffee Shop Corporate Raider> And it sucks. Bad.
18:31 <Ednoahjones> i bet it does coffee
18:31 <NoOneWillSee> No.
18:31 <SomePersonHere> .-.
18:31 <Monogatari-6TR> Hard to fap?
18:31 <NoOneWillSee> Wait, recently?
18:31 <Ednoahjones> uncircumsized... just feels better
18:31 <Coffee Shop Corporate Raider> ^
18:31 <Ednoahjones> i would imagine it is @ mono
18:31 <CrashingCymbal> I had two friends who were circumcised.
18:31 <Coffee Shop Corporate Raider> .__.
18:31 <Coffee Shop Corporate Raider> I'm really ashamed of it
18:31 <Ednoahjones> all my friends have been circumsized
18:31 <Ednoahjones> its fucking sad
18:31 <NoOneWillSee> I should imaging you DONT get yeast infections from circumcision.
18:31 <CrashingCymbal> It doesn't seem to affect them too badly.
18:31 <Grammatik> I'm female
18:31 <Grammatik> .-.
18:31 <NoOneWillSee> Yes, I know Gramm.
18:31 <Ednoahjones> holy shit
18:31 <Grammatik> Just staying out of this
18:31 <Ednoahjones> what gramm?
18:31 <Grammatik> .-.
18:32 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:32 <Ednoahjones> say what?
18:32 <Bobbie413> the person below has no gramer
18:32 <Ednoahjones> how
18:32 <Ednoahjones> no
18:32 <Coffee Shop Corporate Raider> It makes me feel like a freak at times
18:32 <Grammatik> Dick talk.
18:32 <Ednoahjones> thats
18:32 <Ednoahjones> your lying
18:32 -!- DarkStar8 has joined Special:Chat
18:32 -!- Slenderman018 has joined Special:Chat
18:32 <NoOneWillSee> Gramm, you know you like dick jokes.
18:32 <SomePersonHere> My classmate actually got Circumcised
18:32 <Ednoahjones> i've known you for like a week
18:32 <Grammatik> Dude
18:32 <Slenderman018> your world could just be a dream
18:32 <Grammatik> I'm a fucking girl what the fuck
18:32 <Grammatik> .-.
18:32 <NoOneWillSee> So?
18:32 <Ednoahjones> how the fuck do i not know this shit?
18:32 <Bobbie413> the person below has never fucked a girl
18:32 <SomePersonHere> So wat
18:32 -!- Dinorauria 2 has joined Special:Chat
18:32 <Ednoahjones> i cannot tell genders i swear,
18:32 <Monogatari-6TR> A circumcised clitoris.
18:32 <Grammatik> I'M talking to noah
18:32 <Dinorauria 2>
18:32 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Sexual_Crack_Addict_Mario_And_His_Stoopid_Pals.Mushroom - Duration: 02:31 - Uploaded: 2013-02-13 - Rating: 4.880150 - Views: 13,810 -
18:32 <CrashingCymbal> Bobbie, can you please stop?
18:32 <Grammatik> .-.
18:33 <NoOneWillSee> Pleas.
18:33 <Bobbie413> wtf im not doing anyhting
18:33 <Ednoahjones> Mono what the fuck
18:33 <NoOneWillSee> This is what I get for listening to a blink 182 song
18:33 <NoOneWillSee> ;~;
18:33 <Grammatik> Monp
18:33 <Bobbie413> its a joke
18:33 <Slenderman018> everything your seeing right now could be a dream
18:33 <Grammatik> Mono*
18:33 <SomePersonHere> Lelright
18:33 <Grammatik> i'm laughing so hard
18:33 <Grammatik> what hte ufck
18:33 <CrashingCymbal> Which is getting old and annoying.
18:33 <Monogatari-6TR> yw
18:33 <Ednoahjones> monbro
18:33 <Bobbie413> @________@
18:33 <Bobbie413> \
18:33 <Ednoahjones> what the motherfuck?
18:33 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:33 -!- Jabeznewman4000 has joined Special:Chat
18:33 <NoOneWillSee> Slender, I can tell youre trying to be insightful, but its just not working.
18:34 <Monogatari-6TR> Mm-hmm?
18:34 <Dinorauria 2> Dammit bobby.
18:34 <NoOneWillSee> (srslywtf)
18:34 <Ednoahjones> Meanwhile in germany "1939: All Warner Bros. films are banned by the Nazi government after the release of Confessions of a Nazi Spy after a series of protests. Japan and 18 other Latin American and European countries also banned the film. The film was first shown in West Germany in 1977."
18:34 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:34 <Grammatik> LOL
18:34 <NoOneWillSee> (huehue)
18:34 -!- Jabeznewman4000 has left Special:Chat.
18:34 <Ednoahjones> they banned all warner bros films
18:34 <Bobbie413> the person below is my friend
18:34 <Dinorauria 2> How many times do I have to tell you to stop talking sexual.
18:34 <Ednoahjones> no batman for germans....
18:34 <Monogatari-6TR> "circumcision why"
18:34 <Monogatari-6TR> Google Search Suggestion
18:34 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
18:34 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:34 <SomePersonHere> What
18:34 <SomePersonHere> That means
18:34 <NoOneWillSee> Serisously, cirum. aren't that bad...
18:34 <SomePersonHere> NO HARRY POTTER?1
18:35 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
18:35 <NoOneWillSee> *circum
18:35 <Vegeta565> bye guy i gtg
18:35 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:35 <NoOneWillSee> Bye Vege.
18:35 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:35 <Dinorauria 2> Later Vegeta
18:35 <Ednoahjones> wb rebecca
18:35 <Diamondzarebright> bai vegeta 
18:35 <NoOneWillSee> >Vagine
18:35 -!- Vegeta565 has left Special:Chat.
18:35 <Ednoahjones> by virginia 
18:35 <Diamondzarebright> hai 
18:35 <NoOneWillSee> Hmm, I don't like the looks of that V-GINY.
18:35 <Monogatari-6TR> Irish lives in Virginia.
18:35 <Monogatari-6TR> :L
18:35 <Grammatik> Vaginia.
18:35 <NoOneWillSee> Ima get a new icon, brb
18:36 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:36 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:36 <Bobbie413> the person below has no friends
18:36 <Dinorauria 2> Talk about dedication to ones CUNT-ry
18:36 <Ednoahjones> well then mono
18:36 <Monogatari-6TR> They should make a weapon and call it the V-GINY
18:36 <SomePersonHere> Dude bobbie
18:36 <Ednoahjones> i know which State imma blow up first
18:36 <Grammatik> Bobbie stop
18:36 <SomePersonHere> Stop
18:36 <SomePersonHere> It isnt funny
18:36 <Bobbie413> ine
18:36 <Grammatik> you fucking annoy us like that
18:36 <Grammatik> .-.
18:36 <Ednoahjones> Bobbie
18:36 <Bobbie413> its a joke
18:36 <Ednoahjones> do us all a favor
18:36 <Monogatari-6TR> I can wait, you know.
18:36 <Grammatik> go suk a dik
18:36 <Ednoahjones> and go fuck yourself
18:37 <Grammatik> FUCK ME
18:37 <Grammatik> NO
18:37 <SomePersonHere> NAHT YOU
18:37 <Grammatik> enter key i hate you
18:37 <Monogatari-6TR> Rip off your dick and shove it up your own ass.
18:37 <Grammatik> mono
18:37 <Bobbie413> Get in the van
18:37 <Grammatik> he does  not have a dick
18:37 <Ednoahjones> ^
18:37 <Grammatik> simply
18:37 <NoOneWillSee> Whoa there.
18:37 <SomePersonHere> One does not simply have a penis
18:37 <Ednoahjones> das funny
18:37 <Grammatik> Neither do I, but yeah.
18:37 <Ednoahjones> hey
18:37 <Monogatari-6TR> A blank area of skin it is, then.
18:37 <Ednoahjones> hey
18:37 <Monogatari-6TR> :L
18:37 <Ednoahjones> someperson
18:37 <Dinorauria 2> Dammit bobby, how many times do I have to tell you to stop fapping to the chat.
18:37 <SomePersonHere> Yes?
18:37 <NoOneWillSee> Gramm don't feel bad you get used to it.
18:37 <Ednoahjones> one is a nice guy
18:37 <NoOneWillSee> Imeanwut
18:37 <Ednoahjones> i think hes got a penis
18:37 <Grammatik> LOL
18:38 <NoOneWillSee> Wait, what me?
18:38 <SomePersonHere> Wait wat
18:38 <Ednoahjones> yeh
18:38 <Ednoahjones> you one
18:38 <NoOneWillSee> Thank you.
18:38 <NoOneWillSee> I no longer hate you.
18:38 <SomePersonHere> I was talking about bobbie
18:38 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:38 <Ednoahjones> i know
18:38 <NoOneWillSee> (srsylywtf)
18:38 <Ednoahjones> i was joking
18:38 <Bobbie413> im a girl
18:38 <NoOneWillSee> (srslywtf)
18:38 <Monogatari-6TR> Lol
18:38 <Monogatari-6TR> What the fuck.
18:38 <Grammatik> TOLD YOU
18:38 -!- DarkStar8 has left Special:Chat.
18:38 <NoOneWillSee> I kinda guessed.
18:39 <Bobbie413> lol
18:39 -!- Rowan Odom has joined Special:Chat
18:39 <NoOneWillSee> I favor my pencil over deh penis.
18:39 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:39 <Ednoahjones> then why the fuck
18:39 -!- HelloImFluttershy has left Special:Chat.
18:39 <NoOneWillSee> Just saying.
18:39 <Ednoahjones> is your username
18:39 <Ednoahjones> bobbie?
18:39 <Monogatari-6TR> Rip out that unborn fetus and shove it up your ass. (D:)
18:39 <NoOneWillSee> (wat)
18:39 <SomePersonHere> ^^
18:39 <NoOneWillSee> ^^^
18:39 <Bobbie413> Stop talk about dicks its annoying
18:39 <Bobbie413> please
18:39 <NoOneWillSee> Get used to it.
18:39 <Monogatari-6TR> >dick
18:39 <Monogatari-6TR> Chat success.
18:39 <Rowan Odom> Hi (fluttershy)
18:39 <Grammatik> guys
18:39 <SomePersonHere> Because you dont have the honor to have a level 9001 dick of the mighty?
18:39 <NoOneWillSee> This is the majority of topic discussion.
18:40 <Dinorauria 2> >Phallus
18:40 <Ednoahjones> i'll talk about dicks if i want
18:40 <Grammatik> stop talking about bobbie its annoying her
18:40 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:40 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:40 <NoOneWillSee> Hey Odom.
18:40 <Grammatik> inb4 you don't get it
18:40 <Ednoahjones> Hey some person
18:40 <SomePersonHere> Yes?
18:40 <Rowan Odom> my chat is lagging
18:40 -!- Rowan Odom has left Special:Chat.
18:40 <Ednoahjones> wanna hear a joke?
18:40 <SomePersonHere> Yes
18:40 <Ednoahjones> Alright:
18:40 <Ednoahjones> Pussy.
18:40 -!- Rowan Odom has joined Special:Chat
18:40 <Dinorauria 2> Wat
18:40 <Monogatari-6TR> >caps and meme arrows
18:40 <NoOneWillSee> Knock knock!
18:40 <SomePersonHere> DAYUM
18:40 -!- HelloImFluttershy has joined Special:Chat
18:40 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:40 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:40 <HelloImFluttershy> back
18:40 <Monogatari-6TR> Stop doing it wrong.
18:40 <SomePersonHere> (huehue) Das a good joke
18:40 <Rylee the Pegasis> wb
18:40 <Ednoahjones> god damnit
18:40 <NoOneWillSee> ...
18:40 <Ednoahjones> fuck you some person
18:40 <NoOneWillSee> UNCLE BEN
18:40 <SomePersonHere> Wat
18:41 <Ednoahjones> you were supposed to say
18:41 <SomePersonHere> Was it supposed to be bad?
18:41 <HelloImFluttershy> o now
18:41 <Ednoahjones> "i don't get it"
18:41 <Ednoahjones> and i would say
18:41 <NoOneWillSee> AHAH
18:41 <Ednoahjones> "EXACTLY!"
18:41 <NoOneWillSee> Cwatudidthar
18:41 <NoOneWillSee> (huehue)
18:41 <SomePersonHere> Fuck you too ed
18:41 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
18:41 -!- Slenderman018 has left Special:Chat.
18:41 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:41 <NoOneWillSee> Hey Deathgurl.
18:41 <NoOneWillSee> *girl
18:41 <Bobbie413> the person below has a dick fedish
18:41 <NoOneWillSee> ^
18:41 -!- Bobbie413 was kicked from Special:Chat by CrashingCymbal
18:41 <NoOneWillSee> Lolwut
18:41 -!- Bobbie413 has left Special:Chat.
18:41 <SomePersonHere> Finally
18:41 <CrashingCymbal> For fucks sake
18:42 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:42 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
18:42 <NoOneWillSee> Jesus H Christ.
18:42 -!- Bobbie413 has joined Special:Chat
18:42 <NoOneWillSee> By the beard of Odin.
18:42 -!- Cbot72 has joined Special:Chat
18:42 <Dinorauria 2> It's about time someone kicked that little BRAT off the chat.
18:42 <CrashingCymbal> Bobbie, I told you to stop, so stop.
18:42 <NoOneWillSee> (D:) Bot joined.
18:42 <SomePersonHere> ^
18:42 <SomePersonHere> Shit
18:42 <NoOneWillSee> LO>L
18:42 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:42 <NoOneWillSee> NINJAD
18:42 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:42 <Cbot72> how do i submit a creepypasta
18:42 <SomePersonHere> You put it in the oven and bake it
18:42 <SomePersonHere> Wait
18:42 <CrashingCymbal> Go to the homepage. Bot
18:42 <NoOneWillSee> Go to CONTRIBUTE, and click ADD PAGE
18:42 <CrashingCymbal> ^
18:42 <SomePersonHere> Have you created the page already?
18:42 <CrashingCymbal> Ye
18:42 <Ednoahjones> meanwhile
18:42 <Dinorauria 2>
18:42 <Bobbie413> i asked people to stop about the dick jokes and they dident
18:43 <SomePersonHere> Like added the tittle and stuff but not published?
18:43 <Ednoahjones> in new zealand "Postal 2	Banned because of gory violence."
18:43 <SomePersonHere> Bobbie, well stop the "below" things
18:43 <NoOneWillSee> That...makes no sense as to why you kept using that line.
18:43 <Cbot72> thank all of YOU  for your help
18:43 <SomePersonHere> Or I'll stick my dick of the mighty up your ass
18:43 -!- Cbot72 has left Special:Chat.
18:43 <Ednoahjones> ^
18:43 <Grammatik> ^
18:43 <Bobbie413> its a fucking joke
18:43 <NoOneWillSee> UR welcome
18:43 <CrashingCymbal> Okay, everyone stop the dick jokes as well now.
18:43 <SomePersonHere> WELL PENIS IS A JOKE
18:43 <NoOneWillSee> Its not a joke if nobody laughs.
18:43 <Diamondzarebright> .... 
18:43 -!- IShallCreepYouOut has joined Special:Chat
18:43 <Ednoahjones> so are our dick jokes bobbie
18:43 <CrashingCymbal> And Bobbie, you stop the below jokes, okay?
18:43 <Grammatik> Hi mitch
18:43 <Ednoahjones> you can make jokes but we can't?
18:43 <IShallCreepYouOut> FUCK!
18:43 <Grammatik> Noah
18:44 <Bobbie413>  only if they stop
18:44 <Dinorauria 2> Bobbie, how old are you?
18:44 <SomePersonHere> Hey Creep
18:44 <SomePersonHere> Lel
18:44 <Grammatik> She's not worth it
18:44 <Bobbie413> im 17
18:44 <NoOneWillSee> OMG who posted RUINEDCHILDHOOD?
18:44 -!- BRVR has joined Special:Chat
18:44 <SomePersonHere> I only stop doin it when I get warned
18:44 <Dinorauria 2> I did.
18:44 <NoOneWillSee> Im 17, you don't see me whining about dicks.
18:44 <IShallCreepYouOut> Gram, check tumblr in a bit.
18:44 <Grammatik> kk
18:44 <Monogatari-6TR> Lies
18:44 <IShallCreepYouOut> My brother
18:44 <NoOneWillSee> If there is something bothering you, you can ask a mod in PM about it.
18:44 <SomePersonHere> Im turnin 16 In 3 months
18:44 <NoOneWillSee> Cewl.
18:45 <IShallCreepYouOut> Fuck
18:45 <IShallCreepYouOut> He means it.
18:45 <SomePersonHere> But I still will never learn my lesson
18:45 <SomePersonHere> What'd he say Creep?
18:45 <NoOneWillSee> About?
18:45 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has joined Special:Chat
18:45 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
18:45 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey hey
18:45 <NoOneWillSee> Yo.
18:45 <IShallCreepYouOut> Cant say in main
18:45 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
18:45 <IShallCreepYouOut> Sorry
18:45 <SomePersonHere> Can you PM me?
18:45 -!- Dinorauria 2 has left Special:Chat.
18:45 <Grammatik> Tell in PM
18:45 <Ednoahjones> tell me in pm too pwease
18:45 <Grammatik> if you want to share
18:45 -!- IShallCreepYouOut has left Special:Chat.
18:45 -!- Dinorauria 2 has joined Special:Chat
18:45 <Ednoahjones> Sharing is caring
18:46 <CrashingCymbal> Hey Josh!
18:46 <SomePersonHere> Eating is cheating
18:46 <NoOneWillSee> OMG, this ruinedchildhood ruined my childhood.
18:46 <NoOneWillSee> WTF
18:46 <Ednoahjones> its why i shared my seman with that woman in the alley way, despite her Pleas for me to stop...
18:46 <Dinorauria 2> #feedkingpig
18:46 <Bobbie413> Cym i need to pm you]
18:46 <NoOneWillSee> WTF ED>
18:46 <Ednoahjones> heh
18:46 -!- IShallCreepYouOut has joined Special:Chat
18:46 <NoOneWillSee> Egh.
18:46 <CrashingCymbal> Okay Bobbie.
18:46 <NoOneWillSee> That's the last time I make myself cry.
18:46 -!- IShallCreepYouOut has left Special:Chat.
18:47 <NoOneWillSee> Screw you, Blink 182.
18:47 -!- IShallCreepYouOut has joined Special:Chat
18:47 <SomePersonHere> Let me guess
18:47 <IShallCreepYouOut> Gram, tumblr. Now.
18:47 <Ednoahjones> a rape joke a day... fuck i can't rhyme that shit.
18:47 <Bobbie413> it wont let me
18:47 <Grammatik> I'm on tumblr
18:47 <Grammatik> Where do I exactly
18:47 <Grammatik> go
18:47 <SomePersonHere> Bobbies gonna request for us to stop talking about penises
18:47 -!- IShallCreepYouOut has left Special:Chat.
18:47 <CrashingCymbal> I'll PM you.
18:47 <Bobbie413> un no
18:47 <NoOneWillSee> Okay Some, that enough.
18:47 <Bobbie413> ok cym
18:47 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
18:47 <JustinDavid23> Hi
18:47 <NoOneWillSee> Hey Justin.
18:47 <JustinDavid23> Hello Cym and Noone
18:47 <Grammatik> Mitch
18:47 <Grammatik> "A post will be posted in a bit, it is not yet confirmed."
18:47 <NoOneWillSee> ^
18:47 <JustinDavid23> How's your day No?
18:48 <NoOneWillSee> Itv sucks.
18:48 <Bobbie413> cym pm me
18:48 -!- IShallCreepYouOut has joined Special:Chat
18:48 <JustinDavid23> Hi Shall
18:48 <Grammatik> What is going on, exactly?
18:48 <NoOneWillSee> My feet hurt, I cried my eyes out over a stupid song.
18:48 <IShallCreepYouOut> Gram, check now.
18:48 <NoOneWillSee> And people are annoying me in general, just like everyday.
18:48 <Grammatik> Still
18:48 -!- Quinnreaper28 has joined Special:Chat
18:48 <NoOneWillSee> How is your day Justin?
18:48 <Grammatik> THe same thing
18:48 <JustinDavid23> Good
18:48 -!- Michael pasta stories has left Special:Chat.
18:48 <JustinDavid23> My neiughbours reported my family for loud music XD
18:48 -!- Lord Crystale has joined Special:Chat
18:49 <IShallCreepYouOut> Well, it should be- wait
18:49 <SomePersonHere> I had a stick in my hand when I was outside
18:49 <JustinDavid23> Excuse the incorrect spelling
18:49 <NoOneWillSee> Fuck, I can't get that shitty song out of my head.
18:49 <IShallCreepYouOut> He is in holland
18:49 <Monogatari-6TR> Lol
18:49 <SomePersonHere> And my friend came to me and just ripped it out so hard my hand started bleeding
18:49 -!- Grammatik has left Special:Chat.
18:49 <Monogatari-6TR> "Correct" pings me.
18:49 <NoOneWillSee> ^
18:49 -!- IShallCreepYouOut has left Special:Chat.
18:49 <Monogatari-6TR> Ninja
18:49 -!- Grammatik has joined Special:Chat
18:49 <NoOneWillSee> No.
18:49 <NoOneWillSee> I meant that.
18:49 <JustinDavid23> On Saturday my dad my my uncles were doing karaoke in the garage late at night, so the peopel beside my house snitched to the city of Surrey
18:49 <Monogatari-6TR> ok den
18:49 <NoOneWillSee> I just type fast
18:50 <NoOneWillSee> >my my uncle
18:50 <NoOneWillSee> lol
18:50 <Bobbie413> who uses vine
18:50 <NoOneWillSee> Not me.
18:50 <Grammatik> no
18:50 <JustinDavid23> Lol
18:50 -!- Michael pasta stories has joined Special:Chat
18:50 <NoOneWillSee> Sorry, I spazzed for a minute
18:50 <JustinDavid23> I'm surprised Gram isn't correcting anything
18:50 <JustinDavid23> Hi Michael
18:50 <NoOneWillSee> Gramm is out of it.
18:50 -!- Lord Crystale has left Special:Chat.
18:50 <Grammatik> i'm just too sleepy and tired
18:50 <NoOneWillSee> (D:) <<<<< Gramm
18:50 <Grammatik> for all of this
18:50 <Grammatik> no
18:50 <NoOneWillSee> Yes.
18:50 <SomePersonHere> anal
18:50 -!- IShallCreepYouOut has joined Special:Chat
18:50 <NoOneWillSee> Wut.
18:51 <SomePersonHere> Nothing
18:51 <NoOneWillSee> I miss her so badly, man.
18:51 <Grammatik> (kawaii) < Gram
18:51 <SomePersonHere> Miss who?
18:51 <Grammatik> not really
18:51 <NoOneWillSee> My ex.
18:51 <Monogatari-6TR> (NO!)
18:51 <NoOneWillSee> Yeah.
18:51 <NoOneWillSee> ^
18:51 <SomePersonHere> (srslywtf) < Simon
18:51 <JustinDavid23> I keep the 40 cal on my side, steppin with the mindstate of a mobster. You see a nigga pass by, tuck your chain in cause he mgiht rob ya
18:51 <Quinnreaper28> B^)
18:51 -!- IShallCreepYouOut has left Special:Chat.
18:51 <SomePersonHere> Ogod
18:51 -!- IShallCreepYouOut has joined Special:Chat
18:51 <SomePersonHere> Why
18:51 <Ednoahjones> inb4 justin gon get banned
18:52 <JustinDavid23> Can anyone name that song?
18:52 <NoOneWillSee> Because (ftw)
18:52 <NoOneWillSee> I think...
18:52 <NoOneWillSee> NWA?
18:52 <Monogatari-6TR> inb4 b&
18:52 <NoOneWillSee> *by
18:52 <SomePersonHere> You should have censored it if its a song
18:52 <SomePersonHere> Cuz das a ban
18:52 <Quinnreaper28> I don't think it's Wu.
18:52 <NoOneWillSee> It doesn't need censoring.
18:52 <CrashingCymbal> Justin
18:52 <Quinnreaper28> I've never been a big NWA fan.
18:52 <IShallCreepYouOut> Risking it, what i am talking about is his last notes.
18:52 <JustinDavid23> Hi Crash
18:52 <JustinDavid23> I sense a warning
18:52 <JustinDavid23> Or a ban
18:52 <Quinnreaper28> I was more of a Wu Tang guy.
18:52 <CrashingCymbal> Next time you quote a song with a racial slur please use inverted commas
18:52 <NoOneWillSee> Nig** =/= Ni**er
18:52 <JustinDavid23> Okay
18:53 <NoOneWillSee> Just saying.
18:53 <NoOneWillSee> Wait for it...
18:53 <Grammatik> inverted commas. ' < this?
18:53 <JustinDavid23> ?
18:53 <Monogatari-6TR> Because former is Niger. Which is a country.
18:53 <CrashingCymbal> "
18:53 <JustinDavid23> That was for NoOne
18:53 <CrashingCymbal> That
18:53 <Grammatik> Oh
18:53 <Grammatik> Quote thingies
18:53 <NoOneWillSee> Justin, I meant
18:53 <NoOneWillSee> Nevermind.
18:53 <JustinDavid23> Heheh lol
18:53 <Michael pasta stories> hey, does any play sonic 1. I decided to make a creepy pasta out of it. Like Sonic.EXE or something to make it more interesting.
18:53 -!- IShallCreepYouOut has left Special:Chat.
18:53 <JustinDavid23> Thanks for the tip Crash
18:53 -!- IShallCreepYouOut has joined Special:Chat
18:54 <NoOneWillSee> Sonic the Hedghog? 1995?
18:54 <CrashingCymbal> S'all good.
18:54 <Quinnreaper28> "In an Interstellar blast, I am back to save the universe!" 
18:54 -!- Dinorauria 2 has left Special:Chat.
18:54 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Some people are so fucking idiotic they make ME look smart... >_<
18:54 <Coffee Shop Corporate Raider> fapfapfapfapfapfapFAP
18:54 <NoOneWillSee> Michael, is that the sonic you mean?
18:54 <Grammatik> LOL
18:54 -!- EvraVon53 has joined Special:Chat
18:54 <NoOneWillSee> WTF Coffee...
18:54 <Michael pasta stories> yeah will.
18:54 <NoOneWillSee> That's rape
18:54 <IShallCreepYouOut> Imma check my blog, bye ;(
18:54 <CrashingCymbal> Hey Evra!
18:54 <EvraVon53> That Steam sale was incredible
18:54 <NoOneWillSee> I played Sonic 1 once.
18:54 <JustinDavid23> Hi Ev, and once again
18:54 <Coffee Shop Corporate Raider> Rape?
18:54 <Coffee Shop Corporate Raider> Wtf?
18:54 <EvraVon53> Bought like 7 games
18:55 <Grammatik> Bye.
18:55 <NoOneWillSee> A looong time ago....
18:55 <JustinDavid23> CrashingCymbal, mod of the year
18:55 <SomePersonHere> Hey Evra
18:55 <NoOneWillSee> (blblbl)
18:55 <Coffee Shop Corporate Raider> How is fapping rape?
18:55 <NoOneWillSee> FLASHBACK
18:55 <EvraVon53> Gor'day
18:55 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Gram you leaving?
18:55 <Grammatik> No.
18:55 <SomePersonHere> Fappin aint rape
18:55 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Oh right
18:55 <CrashingCymbal> I've been a mod a month haha
18:55 <NoOneWillSee> It is if its a child practically...
18:55 <JustinDavid23> Still, mod of the year.
18:55 -!- IShallCreepYouOut has left Special:Chat.
18:55 <Quinnreaper28> Got that loli.
18:55 <Coffee Shop Corporate Raider> She's a year older than me...
18:55 <Coffee Shop Corporate Raider> (facepalm)
18:55 <NoOneWillSee> Sometimes, I look at anime and I wonder why I watch it.
18:55 <CrashingCymbal> Well, I won't argue (:P)
18:55 <Ednoahjones> i was here before cymb was a mod
18:55 <EvraVon53> Guess who was mod of the year last year....
18:55 <EvraVon53> Nobody
18:55 -!- HelloImFluttershy has left Special:Chat.
18:56 <NoOneWillSee> Alos, thast Japans fault for drawing 18 year olds like 12 year olds
18:56 <SomePersonHere> .__.
18:56 <EvraVon53> Well, maybe Dream  
18:56 <Coffee Shop Corporate Raider> I have a crush on her anyway
18:56 <Monogatari-6TR> Has anyone told Michael videogame pastas are blacklisted?
18:56 <JustinDavid23> Kill needs to come back, imagine how this wikia would be with Kill back
18:56 <EvraVon53> No wait, 
18:56 <Coffee Shop Corporate Raider> I have since like February 2012
18:56 <JustinDavid23> Imagine that duo of Crashing and Kill, yes I see it now.
18:56 <Coffee Shop Corporate Raider> Justin: it wouldnt change much 
18:56 <EvraVon53> Was there anyone who was a mod for a full year?
18:56 <EvraVon53> All of 2012*?
18:56 <JustinDavid23> I know it's a joke
18:56 <NoOneWillSee> Oh yeah, Micheal, you can't make gamepastas anymore, theyre not allowed
18:56 <Monogatari-6TR> Nows
18:56 <Monogatari-6TR> For example: Raki Suta
18:56 <Monogatari-6TR> Duh.
18:56 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
18:56 <NoOneWillSee> No idea who that is.
18:56 <Grammatik> I'm gonna go read a book or something.
18:56 <Grammatik> <.<
18:56 <Michael pasta stories> @nooOneWillSee. cool, so i'll make it more scary and short . haunting gaming.
18:56 <Coffee Shop Corporate Raider> I was mod for like, a month .
18:56 <Quinnreaper28> The county Japan picks up a pencil and draws 18 year old's like 12 year old's. 
18:57 <Monogatari-6TR> ^
18:57 <Monogatari-6TR> Yeah
18:57 <Grammatik> I was a mod for like 20 minutes.
18:57 <EvraVon53> I was a mod for about two or less
18:57 <NoOneWillSee> (facepalm)
18:57 <NoOneWillSee> You know what I mean.
18:57 <Quinnreaper28> The country picks up a giant pencil, and just draws loli hentai.
18:57 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
18:57 <NoOneWillSee> Just look at Hyperdimension Neptunia, that god-awful game?
18:57 <Quinnreaper28> It draws it on Russia.
18:57 <Monogatari-6TR> For example
18:57 <Monogatari-6TR> This:
18:57 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
18:57 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:57 <Monogatari-6TR> HN was horrible but the R34
18:57 <Bobbie413> My god
18:57 <NoOneWillSee> Every 12 year old has a D-cup, wtf.
18:57 -!- EvraVon53 has left Special:Chat.
18:58 <Bobbie413> lol\
18:58 <NoOneWillSee> Even I ave my limits...
18:58 <NoOneWillSee> *have'
18:58 <BatmanBaleLover> hey
18:58 <Bobbie413> ?
18:58 <Coffee Shop Corporate Raider> I don't care what you fap to, as long as you don't go out and do it in real life
18:58 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey batman
18:58 <Monogatari-6TR> >d-cup 12 year olds
18:58 <Monogatari-6TR> >japanese video game
18:58 <Monogatari-6TR> Wow
18:58 -!- Light Matter has joined Special:Chat
18:58 <Michael pasta stories> so, i'll get started for sonic.exe. 
18:58 <NoOneWillSee> And don't even get me started on Sekerai.
18:58 -!- Frequenttraveler has joined Special:Chat
18:58 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
18:58 <Coffee Shop Corporate Raider> I had a 13 year old female friend who was D cup.
18:58 <Monogatari-6TR> Blacklisted subject, Michael.
18:58 <CrashingCymbal> Hey Matter, hey Traveller!
18:58 <Coffee Shop Corporate Raider> no joke.
18:58 <JustinDavid23> You going to read it Michael
18:58 <NoOneWillSee> True, Coffee.
18:59 <Light Matter> hey HERROZAEL
18:59 <NoOneWillSee> About the fapping business
18:59 <Light Matter> why do you scare us D:
18:59 <NoOneWillSee> and HOLY ASHIT
18:59 <JustinDavid23> What's a D-Cup (fail)
18:59 <Monogatari-6TR> I have a 13 year old friend who also has D-cups
18:59 <Bobbie413> SOMEONE PM ME 
18:59 <NoOneWillSee> That's scary.
18:59 <Michael pasta stories> what do you mean mono
18:59 <Monogatari-6TR> D-cup is a bra size.
18:59 <Quinnreaper28> Why can't we all just bump Kanye's new album?
18:59 <Quinnreaper28> Yeezus.
18:59 <Light Matter> you came to Super Mario Italia Wiki and you don't say anuthing
18:59 <Monogatari-6TR> You can't write about it.
18:59 <NoOneWillSee> Too much cornbread XD
18:59 -!- Frequenttraveler has left Special:Chat.
18:59 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Batman, can I talk to you in pm please
18:59 <Monogatari-6TR> Ex. you can't write about videogame pastas anymore
18:59 <NoOneWillSee> ^
19:00 <Michael pasta stories> yeah, i'll write about it mono
19:00 <Monogatari-6TR>
19:00 <Monogatari-6TR> One more time
19:00 <Quinnreaper28> Sadly.
19:00 <JustinDavid23> I'm going to do some editing
19:00 <JustinDavid23> Bored
19:00 <Monogatari-6TR> It'll get deleted.
19:00 <Coffee Shop Corporate Raider>
19:00 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Boombox Feat. Linda O - Balla Da Li - Lyrics - Duration: 03:36 - Uploaded: 2012-01-21 - Rating: 5.000000 - Views: 6,870 -
19:00 <NoOneWillSee> Lucky star has an R34??!
19:00 <Monogatari-6TR> Duh
19:00 <NoOneWillSee> That's ewww.
19:00 <Quinnreaper28> Why are you surprised?
19:00 <Monogatari-6TR> Cpt. Oblivious.
19:00 <NoOneWillSee> Unless youre like a pre-teen.
19:01 <Michael pasta stories> well, i'll see what i could come up with
19:01 <Monogatari-6TR> Kagami is like 17
19:01 <Monogatari-6TR> I think.
19:01 <NoOneWillSee> (srslywtf)
19:01 -!- Klaus the fish.123 has joined Special:Chat
19:01 <NoOneWillSee> Maybe Im too Americanized.
19:01 <Klaus the fish.123>
19:01 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Error #53 - Duration: 08:01 - Uploaded: 2013-07-23 - Rating: 4.943242 - Views: 301 -
19:01 <NoOneWillSee> But then again, I grew up on Akira.
19:01 <NoOneWillSee> DBZ
19:01 <Coffee Shop Corporate Raider> Speaking of Lucky Star, Koromo has the same voice actress as one of the LS characters.
19:02 <Coffee Shop Corporate Raider> Kaori Fukuhara is the seiyuu name
19:02 <NoOneWillSee> Ninja scroll, Guyver, Fist of the north star, Ghost In a shell....
19:02 <Michael pasta stories> Probably do a dragonball Z creepy pasta
19:02 <NoOneWillSee> All excellent Japanimation.
19:02 <Bobbie413> EVERYONE PM FOR NO RESON
19:02 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
19:02 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
19:02 <NoOneWillSee> Nobody can do that.
19:02 <Monogatari-6TR> But Lucky Star isn't by Toriyama, it's by Kagami Yoshimizu (Yoshimizu Kagami)
19:02 <NoOneWillSee> You can only PM with one person at a time.
19:02 <Coffee Shop Corporate Raider> first person who PMs me gets an award
19:02 <Monogatari-6TR> There's GPM.
19:03 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
19:03 <Monogatari-6TR> ...
19:03 -!- Corporal Crazy Ass has joined Special:Chat
19:03 <Coffee Shop Corporate Raider> actually no dont pm me cuz ill just ignore you
19:03 <Michael pasta stories> hey coffee
19:03 <Coffee Shop Corporate Raider> :)
19:03 <NoOneWillSee> YAY!
19:03 <NoOneWillSee> Whats my reward?
19:03 <Monogatari-6TR> You get neutered.
19:03 <NoOneWillSee> Awww...
19:03 <Corporal Crazy Ass> neutered
19:03 <NoOneWillSee> (D:)
19:03 <Corporal Crazy Ass> sounds fun
19:03 <NoOneWillSee> My testicles
19:03 <SomePersonHere> Motherfucker
19:03 <Corporal Crazy Ass> You don't need those things anyway.
19:04 <NoOneWillSee> (wat) Now I have to walk like this...
19:04 <Corporal Crazy Ass> It's simply dead weight.
19:04 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
19:04 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
19:04 <Monogatari-6TR> Castrated.
19:04 <NoOneWillSee> Emasculated.
19:04 <Corporal Crazy Ass> Snippy snipped.
19:04 <NoOneWillSee> Dude, dem caps.
19:04 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
19:04 <Corporal Crazy Ass> ^
19:04 <Coffee Shop Corporate Raider> OK, seriously this time. First one who PMs me gets something in return.
19:04 <Corporal Crazy Ass> ok im done
19:04 <Corporal Crazy Ass> goodbyeeee
19:05 <Coffee Shop Corporate Raider> Monogatari wins...
19:05 <NoOneWillSee> Done.
19:05 <SomePersonHere> I aint falling for it twice
19:05 <Monogatari-6TR> (D:) Yaaayyy.
19:05 <Coffee Shop Corporate Raider> A FIST IN THE FACE
19:05 <NoOneWillSee> FUCK
19:05 -!- Corporal Crazy Ass has left Special:Chat.
19:05 <NoOneWillSee> YES.
19:05 <Coffee Shop Corporate Raider> /trolo
19:05 <NoOneWillSee> brb
19:05 <Monogatari-6TR> You treat books with respect, you weirdo.
19:05 <Monogatari-6TR> (D:)
19:05 -!- Quinnreaper28 has left Special:Chat.
19:05 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
19:05 -!- Kitty Mistake has joined Special:Chat
19:05 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
19:06 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
19:06 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
19:06 <NoOneWillSee> Hey everyone who joined
19:06 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey everyone who joined
19:06 <Bobbie413> hi
19:06 <Kitty Mistake> uh hi
19:06 -!- Grammatik has left Special:Chat.
19:06 <NoOneWillSee> NINJAS
19:06 -!- Grammatik has joined Special:Chat
19:06 <NoOneWillSee> >uh
19:06 <Monogatari-6TR> Join, leaving, join, leaving.
19:06 <NoOneWillSee> hi
19:06 <Coffee Shop Corporate Raider> maria heeee
19:06 <Coffee Shop Corporate Raider> maria haaa
19:06 <Michael pasta stories> anyone wants me to write about there favorite game
19:06 <Bobbie413> me
19:06 <NoOneWillSee> >wants me
19:06 <NoOneWillSee> I read that so wrong
19:06 <NoOneWillSee> I'm too tired.
19:06 <NoOneWillSee> (srslywtf)
19:07 -!- DarkStar8 has joined Special:Chat
19:07 -!- BRVR has left Special:Chat.
19:07 <NoOneWillSee> Hey Dark.
19:07 <Kitty Mistake> why don't you go sleep?
19:07 <NoOneWillSee> I don't feel like sleep.
19:07 -!- DarkStar8 has left Special:Chat.
19:07 -!- Izzylinia has left Special:Chat.
19:07 <NoOneWillSee> I'll just have nightmares if I do too.
19:07 <Michael pasta stories> so bobbie, whats your favorite game.
19:07 <NoOneWillSee> Bye Dark.
19:07 <NoOneWillSee> ;~;
19:07 <Ednoahjones> yo kitty i got another motherfuckin' faygo today
19:07 <Grammatik> LOL
19:07 <Ednoahjones> two actually
19:07 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
19:08 -!- DarkStar8 has joined Special:Chat
19:08 <Bobbie413> world of warcraft 
19:08 <NoOneWillSee> (Sparta) WRONG.
19:08 <Ednoahjones> one rootbeer, i got when i woke up, and about an hour ago i got a moon mist
19:08 -!- Klaus the fish.123 has left Special:Chat.
19:08 <NoOneWillSee> Moon mist sounds
19:08 <NoOneWillSee> misty
19:08 <Ednoahjones> it is
19:08 <NoOneWillSee> Egh. everyone leaves...
19:08 <Ednoahjones> everyones leaving,
19:08 <Ednoahjones> and i'm just sitting here masterbating.
19:09 <NoOneWillSee> Dead chat is dead
19:09 <NoOneWillSee> And what
19:09 <NoOneWillSee> tghe
19:09 <NoOneWillSee> feck
19:09 <Michael pasta stories> cool, i never played it be before. so, i'll write about it for a haunted game.
19:09 -!- InTheNightlyGloam has joined Special:Chat
19:09 <NoOneWillSee> TIMSTERBATE
19:09 <NoOneWillSee> I SUMMOON U
19:09 -!- WalkingDitto has joined Special:Chat
19:09 <CrashingCymbal> Rene
19:09 <InTheNightlyGloam> Hey guys :)
19:09 <Bobbie413> who hates me
19:09 -!- Douger123 has joined Special:Chat
19:09 <CrashingCymbal> Hey Night, hey Ditto.
19:09 <NoOneWillSee> Hey Glaom.
19:09 <Ednoahjones> i have actually been pretty quite because of this video
19:09 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Homestuck - Amsterdam - Duration: 04:02 - Uploaded: 2013-01-08 - Rating: 4.979555 - Views: 133,460 -
19:09 <Kitty Mistake> -huggles crash-
19:09 <Ednoahjones> quiet*
19:09 <Douger123> Hey gaiz!
19:09 <Ednoahjones> all the fucking feels
19:09 <CrashingCymbal> Hey Kitty!
19:09 <Ednoahjones> ;^;
19:09 <Kitty Mistake> hi
19:10 <NoOneWillSee> Meh./
19:10 <InTheNightlyGloam> so do you guys know the name of this pasta my sister told me about? It's supposedly about some guy that was obsessed with spirals, and his wife hated them or something
19:10 -!- CreepyPastaFriend has joined Special:Chat
19:10 <Bobbie413> yu hate me 
19:10 <NoOneWillSee> No...?
19:10 <InTheNightlyGloam> Ok
19:10 <InTheNightlyGloam> lol
19:10 <NoOneWillSee> I don't recall reading that one.
19:10 <CreepyPastaFriend> hello
19:10 <SomePersonHere> OH GOD
19:10 <CrashingCymbal> Hey Frienderman
19:10 <SomePersonHere> "69% change"
19:10 <SomePersonHere> Dat bow
19:10 <SomePersonHere> chance*
19:10 <CrashingCymbal> Me neither, NoOne.
19:10 <Grammatik> It's 10 pm, I'm sad, tired and can't read. Fuck this shit.
19:10 <Grammatik> .-.
19:10 <Bobbie413> @noonewillsee  you hate me
19:11 <NoOneWillSee> No I don't.
19:11 -!- DarkStar8 has left Special:Chat.
19:11 <SomePersonHere> inb4 no one gets the number joke
19:11 <Kitty Mistake> -hugs gram-
19:11 <NoOneWillSee> But keep it up and I just might.
19:11 <Grammatik> /me hugs kitty
19:11 <Ednoahjones> wai you sad gram?
19:11 <NoOneWillSee> Just kidiing.
19:11 <Kitty Mistake> I know how you feel
19:11 <Grammatik> Thank you.
19:11 <Grammatik> .-.
19:11 <Bobbie413> someone pm me\
19:11 <NoOneWillSee> *hugs* Me too.
19:11 <Grammatik> bc reasons, noah
19:11 <Monogatari-6TR> Huh.
19:11 <Grammatik> Group hug?
19:11 <Grammatik> .-.
19:11 <NoOneWillSee> Reasons are pretty messed up.
19:11 <Ednoahjones> hate it when those make me sad,
19:11 -!- WhyAmIReadingThis has joined Special:Chat
19:11 <NoOneWillSee> Hey Reading.
19:11 <CrashingCymbal> Hey Reading!
19:11 <Grammatik> Hi Read.
19:12 <Douger123> Crash
19:12 <InTheNightlyGloam> heya
19:12 <Kitty Mistake> /me huggles reading
19:12 <WhyAmIReadingThis> Hey WillSee, Cymbal, Gramm
19:12 <CrashingCymbal> Yuss?
19:12 <Douger123> Y U NO SAY HI?
19:12 <WhyAmIReadingThis> Hey
19:12 <CrashingCymbal> Sorry
19:12 <NoOneWillSee> (yuno)
19:12 <WhyAmIReadingThis> /grpuphug Kitty
19:12 <CrashingCymbal> Hey Doug/1
19:12 <CrashingCymbal> Fuck
19:12 <CrashingCymbal> Doug!
19:12 <Bobbie413> @Kitty Mistake ima pm you
19:12 <Grammatik> /grouphug
19:12 <Grammatik> wat
19:12 <Grammatik> .-.
19:12 <NoOneWillSee> >/grpuphug
19:12 <NoOneWillSee> lol
19:12 <Grammatik> LOL
19:12 <Kitty Mistake> ok what eves lol
19:12 <NoOneWillSee> GRUPOOPUP.
19:12 <Ednoahjones> #grouphugs
19:12 -!- Afterlife and Redshade has joined Special:Chat
19:12 <Ednoahjones> aww no
19:12 <Grammatik> group poop
19:12 <Ednoahjones> fuck hashtags
19:12 -!- Afterlife and Redshade has left Special:Chat.
19:12 <Grammatik> .-.
19:12 <Kitty Mistake> no.. no group hugs for me...
19:12 <NoOneWillSee> ^
19:12 <InTheNightlyGloam> whats with all the hugging?
19:13 <SomePersonHere> /grouphug me myself I
19:13 <Ednoahjones> #fuckhashtags
19:13 <SomePersonHere> What the fuck
19:13 <NoOneWillSee> Hugging is nice for someone wo hasn't had one in a year...
19:13 <NoOneWillSee> What the actual fuck??
19:13 <Kitty Mistake> im usually a very huggy person...
19:13 <InTheNightlyGloam> Indeed *hugs*
19:13 <Grammatik> I'm a hug virgin.
19:13 <Grammatik> .-.
19:13 <NoOneWillSee> Alright,. whos dancing the user list?
19:13 -!- Monogatari-6TR has left Special:Chat.
19:13 <Douger123> Y u say ''fuck doug!'' ? 
19:13 <SomePersonHere> OMG
19:13 <NoOneWillSee> Cut it the fuck off.
19:13 <SomePersonHere> SOMEONES PLAYING
19:13 <Ednoahjones> i get hugs all the the time
19:13 <NoOneWillSee> Bobbe
19:13 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:13 <Ednoahjones> Bobbie
19:13 <NoOneWillSee> *bobbie
19:13 <Ednoahjones> stop fucking
19:13 <Ednoahjones> no
19:13 <Douger123> bobbie
19:13 <Ednoahjones> stop it
19:13 <NoOneWillSee> Boobie, motherfucker.
19:13 <Grammatik> BOOBIES
19:13 <Douger123> Kick him
19:13 <SomePersonHere> DONT DO IT
19:14 <Ednoahjones> ^^
19:14 <Douger123> Why?
19:14 <Douger123> Ohh
19:14 <Bobbie413> sorry that was my cuz
19:14 <Douger123> He stoped
19:14 <SomePersonHere> yeah right
19:14 <NoOneWillSee> No it wasn't.
19:14 <Bobbie413> shes 3
19:14 <NoOneWillSee> No.
19:14 <Bobbie413> it was
19:14 <Diamondzarebright> whose profile is dancing? 
19:14 <Grammatik> And I'm 1 years old, then
19:14 <SomePersonHere> You take all of the shit that happens on your account
19:14 <Ednoahjones> "you alone are responsible for what happens on your account"
19:14 <Grammatik> ^
19:14 <Ednoahjones> doesn't fucking matter
19:14 -!- Monogatari-6TR has joined Special:Chat
19:14 <NoOneWillSee> There is a specific button you press to do that, and I refuse to bbleiev she picked it out and pressed it nonstop.
19:14 <WhyAmIReadingThis> Ednoah is right
19:14 <Monogatari-6TR> Fuuuuu
19:14 <WhyAmIReadingThis> However, what happened?
19:14 <Ednoahjones> shouldn't of let her on
19:14 <NoOneWillSee> *belive
19:14 <SomePersonHere> Even if your mom or someone just says the N word or something your gonna get banned
19:14 <WhyAmIReadingThis> I scroll up and I don't see what happened
19:14 <Grammatik> Bobbie spammed AFK
19:14 <Grammatik> @Read
19:14 <Ednoahjones> Bobbie was Afk spamming
19:14 <SomePersonHere> Bobbie was dancing the AFK
19:14 <Monogatari-6TR> Fuuuuu
19:15 <WhyAmIReadingThis> Ah, that explains i.
19:15 -!- Monogatari-6TR has left Special:Chat.
19:15 <Diamondzarebright> okay 
19:15 -!- Monogatari-6TR has joined Special:Chat
19:15 <SomePersonHere> I noticed the fucking thing was going up n down
19:15 <Bobbie413> i went to the bathroom and my cuz thats 3 did that
19:15 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
19:15 <Diamondzarebright> yeah 
19:15 <NoOneWillSee> Alright, red flag number two for me.
19:15 <CrashingCymbal> Bobbie, don't abuse the AFK button.
19:15 <Douger123> Why are there only my little pony in my fucking youtube suggestions?!!!!!!!!!!!!!!???
19:15 <WhyAmIReadingThis> Bobbie, you're warned. If you're ever found doing that again, you'll receive punishment
19:15 <NoOneWillSee> Hey Brooke.
19:15 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:15 <WhyAmIReadingThis> Douger, less ? and !, please
19:15 <CrashingCymbal> Hey Brooke.
19:15 <WhyAmIReadingThis> Hi Brooke, Rylee!
19:15 <Bobbie413> it was my cuz
19:15 <Grammatik> I have the userlist closed
19:15 <CrashingCymbal> Hey Rylee!
19:15 <WhyAmIReadingThis> Doesn't matter
19:15 <WhyAmIReadingThis> It was your account
19:15 <NoOneWillSee> We have rules.
19:15 <WhyAmIReadingThis> You're responsible for what happens in your account
19:15 <Grammatik>
19:15 <Douger123> Sorry
19:15 <Bobbie413> shes 3 i went to the bathroom and left it open
19:16 <Grammatik> Dude
19:16 <Bobbie413> im babysitting
19:16 <Douger123> Ohh my god
19:16 <CrashingCymbal> That's fine, but make sure it doesn't happen again.
19:16 <Douger123> Brooke
19:16 <NoOneWillSee> Alright, rop it if that's the case and don't let it happen again.
19:16 <Ednoahjones> well then you should flatline your shit
19:16 <Bobbie413> ill TRY
19:16 <Douger123> You haz the cutest profile picture ever! 
19:16 -!- Izzylinia has joined Special:Chat
19:16 <Douger123> Hey izzy
19:16 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:16 <Bobbie413> me?
19:16 <InTheNightlyGloam> hello Izzy
19:16 <NoOneWillSee> Yo Izz.
19:16 <Douger123> Nah
19:16 <Grammatik> go duct tape her to a wall and leave her hanging
19:16 <Douger123> Brook
19:16 <CrashingCymbal> Hey Izz
19:16 <Douger123> What?
19:16 <NoOneWillSee> >Jizz
19:16 <Monogatari-6TR> Fuuuuu
19:16 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:16 <Bobbie413> hell no
19:17 <Ednoahjones> or do what Gramm said
19:17 <Douger123> Gramm?
19:17 <NoOneWillSee> Imeanuwt
19:17 <Izzylinia> ...
19:17 <Ednoahjones> thats good baby sitting
19:17 <Grammatik> HUEHUEHUE
19:17 <Douger123> Ohh
19:17 <Douger123> XD
19:17 <Kitty Mistake> -sigh-
19:17 <Douger123> Nah
19:17 -!- Jimmy Pilkens has left Special:Chat.
19:17 <Ednoahjones> even better
19:17 <NoOneWillSee> Whats wrong Kitty?
19:17 <CrashingCymbal> I'll be starting on my new pasta tomorrow Reading. It's probably gonna be my shortest one to date.
19:17 <Ednoahjones> duct tape her UPSIDE DOWN
19:17 <Douger123> Its his cousin.. dont be mean to her
19:17 <Kitty Mistake> no idea
19:17 <Ednoahjones> then she'll get some sleep
19:17 <Izzylinia> Uh, whaaaaaaaaa..?
19:17 <Grammatik> Slap that bitch
19:17 <NoOneWillSee> Anyways.
19:17 <Grammatik> .-.
19:17 <CrashingCymbal> A simple ghost story involving a Grandfather Clock (:P)
19:17 <NoOneWillSee> Gramm, that's a bit extreme.
19:17 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
19:17 <Izzylinia> -.-
19:17 <Ednoahjones> imma go piss
19:17 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:17 <Monogatari-6TR> Yay.
19:17 <Douger123> Kewl
19:17 <Grammatik> Cymbal
19:17 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
19:17 <CrashingCymbal> Yuss?
19:17 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:17 <Douger123> Dey dont make em lik tat anymore!
19:17 <Grammatik> I misread clock
19:17 <Diamondzarebright> wait wait Yay? 
19:17 <Douger123> XD
19:17 <NoOneWillSee> >cock
19:17 <CrashingCymbal> LOL
19:17 <Grammatik> I need some sleep
19:18 <Diamondzarebright> xD
19:18 -!- WalkingDitto has left Special:Chat.
19:18 <NoOneWillSee> Gramm, got to legit sleep.
19:18 <Grammatik> I was like "WHAT"
19:18 <NoOneWillSee> Well wait here
19:18 <Diamondzarebright> xDD
19:18 <NoOneWillSee> for ju
19:18 <Monogatari-6TR> >grandfather cock
19:18 <NoOneWillSee> ^
19:18 <Grammatik> LOL
19:18 <Monogatari-6TR> What the fuck?
19:18 <Diamondzarebright> lol
19:18 <NoOneWillSee> WUT
19:18 <Douger123> Already understood that
19:18 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:18 -!- CreepyPastaFriend has left Special:Chat.
19:18 <Diamondzarebright> the pendulum is the cock
19:18 <Grammatik> long long banana
19:18 <Grammatik> wait what
19:18 <Monogatari-6TR> Sweet Jesus.
19:18 <Grammatik> no
19:18 <Grammatik> .-.
19:19 <Kitty Mistake> goddamn it....
19:19 <NoOneWillSee> So Sophie
19:19 <Diamondzarebright> (sweetjegus) 
19:19 -!- ClericofMadness has joined Special:Chat
19:19 <SomePersonHere> LONGER. STRONGER. HORNIER
19:19 <Kitty Mistake> fuck Pandora (TT)
19:19 <NoOneWillSee> Shes writing a story where several of us are strippers
19:19 <SomePersonHere> Ohey Cleric
19:19 <Grammatik> LOL
19:19 <InTheNightlyGloam> hello cleric
19:19 <NoOneWillSee> Its called
19:19 <Diamondzarebright> CLERUC 
19:19 <Monogatari-6TR> Ooh.
19:19 <NoOneWillSee> 'Sad sad Strippers
19:19 <Douger123> Why is peopls saying like What al teh tim??
19:19 <ClericofMadness> new icon plskthx there HAVEYOUSEENTHISMAN
19:19 <NoOneWillSee> No....?
19:19 <SomePersonHere> Wat
19:19 <Monogatari-6TR> Huh?
19:19 <Diamondzarebright> I just read Have you seen this man 
19:19 <SomePersonHere> You meen me avatar?!
19:19 <Douger123> Hai cleric
19:19 <NoOneWillSee> (D:) LOOOKIMCLERIC
19:19 <ClericofMadness> You don't know who that is?
19:20 <SomePersonHere> I know
19:20 <SomePersonHere> THIS MAN
19:20 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:20 <InTheNightlyGloam> hello rylee
19:20 <Rylee the Pegasis> hai
19:20 <NoOneWillSee> Royloy.
19:20 <Monogatari-6TR> Nows is a Cleric impersonator. (D:)
19:20 <NoOneWillSee> ^
19:20 <Grammatik> >Royloy
19:20 <Monogatari-6TR> roiroi
19:20 <Grammatik> I read that in a german accent
19:20 <NoOneWillSee> HAHA! My evil scheme has taken place, and Now I will become Cleric!
19:20 <NoOneWillSee> BWAHAHA!
19:20 <Grammatik> I read everything in a german accent
19:20 <InTheNightlyGloam> huehuehue
19:20 <Grammatik> .-.
19:21 <NoOneWillSee> (twirls mustache)
19:21 <SomePersonHere> Hmmm
19:21 <NoOneWillSee> (ilied)
19:21 -!- Michael pasta stories has left Special:Chat.
19:21 <NoOneWillSee> Wait what
19:21 <SomePersonHere> I wonder if I can run SR3 on this new PC
19:21 <NoOneWillSee> Woops
19:21 -!- Michael pasta stories has joined Special:Chat
19:21 <Kitty Mistake> -huggles crash- 
19:21 <ClericofMadness> (yousuckatdoingthisnewb)
19:21 <Grammatik> SR3 
19:21 -!- Izzylinia has left Special:Chat.
19:21 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:21 <Grammatik> is awesome
19:21 <Grammatik> .-.
19:21 <NoOneWillSee> Kitty, you seem very huggish today.
19:21 <Monogatari-6TR> Oh, fuck! I broke my charger! 
19:21 <SomePersonHere> (didsomeonesayspidermanthread)
19:21 <SomePersonHere> Yus
19:21 <Monogatari-6TR> (D:)
19:21 <SomePersonHere> Long emote
19:21 <Kitty Mistake> so?
19:21 <NoOneWillSee> So...
19:21 <SomePersonHere> You know what
19:21 <NoOneWillSee> I was just pointing it out.
19:22 <ClericofMadness> It is much better to be hilarious rather than practical
19:22 <Douger123> Why
19:22 <Douger123> WHY
19:22 <Douger123> Gramm
19:22 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:22 <Kitty Mistake> ok...?
19:22 <JustinDavid23> I'm going to lgo off
19:22 <CrashingCymbal> I hate it when it's sunny and people expect you to be social, when all you wanna do is have an deep, emotional relationship with your laptop <£
19:22 <Grammatik> What
19:22 <JustinDavid23> Buh-Bye
19:22 <ClericofMadness> The NSFW template is/was PROMOTIONS
19:22 <NoOneWillSee> Ok, nevermind...
19:22 <SomePersonHere> I'm gonna get Paint and just make THIS MAN turn into This Awesome Man
19:22 <CrashingCymbal> *<3
19:22 <Douger123> Why did you make me read everything in a german accent!?!?!?
19:22 <Diamondzarebright> bu bai Justin
19:22 -!- JustinDavid23 has left Special:Chat.
19:22 -!- EvraVon53 has joined Special:Chat
19:22 <Diamondzarebright> STIG 
19:22 <CrashingCymbal> WB Evra!
19:22 <WhyAmIReadingThis> Hey Evra
19:22 <NoOneWillSee> Because you wub me? (kawaii)
19:22 <Douger123> Hey why
19:22 <Kitty Mistake> I think im gonna take a shower in a bit.... 
19:22 <Kitty Mistake> idk
19:22 <NoOneWillSee> Cewl.
19:22 -!- EvraVon53 has left Special:Chat.
19:22 <Kitty Mistake> I kinda don't wanna move... or do anything
19:23 <NoOneWillSee> ^
19:23 <InTheNightlyGloam> know dat feel bro
19:23 <Monogatari-6TR> Evra, Sarah called you a dickhole.
19:23 <Monogatari-6TR> Or something that involved a dick.
19:23 <NoOneWillSee> Including pooping.
19:23 <Grammatik> I just wanna lay in bed, smoke and cry
19:23 <Grammatik> .-.
19:23 <Kitty Mistake> yes, including that
19:23 <Kitty Mistake> like I don't even want to eat
19:23 <NoOneWillSee> Smoking makes you worse.
19:23 -!- Bobbie413 has left Special:Chat.
19:23 <InTheNightlyGloam> i need to stop stressing the fuck out, giving myself migraines
19:23 <Monogatari-6TR> It does the body bad.
19:23 <Grammatik> It's a distraction, to me.
19:23 <NoOneWillSee> I suggest showers though,. full heat blast.
19:24 -!- Michael pasta stories has left Special:Chat.
19:24 -!- Bobbie413 has joined Special:Chat
19:24 -!- 470624 has joined Special:Chat
19:24 <NoOneWillSee>
19:24 <Grammatik> Hi 414's brother.
19:24 <Grammatik> Imean
19:24 <NoOneWillSee> wut
19:24 <SomePersonHere> Anyone wanna play some TF2?
19:24 <NoOneWillSee> No.
19:24 <SomePersonHere> inb4 everyone ignores this
19:24 <Grammatik> I suck at TF2
19:24 <SomePersonHere> Gramm
19:24 <SomePersonHere> I suck too
19:24 <Grammatik> Just try to install SR3 or something
19:24 <SomePersonHere> We can still just fuckin play
19:24 -!- 470624 has left Special:Chat.
19:24 <NoOneWillSee> TF2 seems...IDK, too way deep for non-fans
19:25 <Kitty Mistake> anyone have tissues?
19:25 <NoOneWillSee> No?
19:25 <NoOneWillSee> Whats wrong.
19:25 <Monogatari-6TR> hats
19:25 <InTheNightlyGloam> nope why
19:25 <Kitty Mistake> I cant find any xD
19:25 <Kitty Mistake> my allergies are getting bad...
19:25 <NoOneWillSee> Okay....?
19:25 <Bobbie413> TWERK
19:25 <NoOneWillSee> Ah
19:25 <Grammatik> I have tissues
19:25 <Grammatik> .-.
19:25 <NoOneWillSee> I had bad hay-fever, but I still went to school this year.
19:25 -!- 470624 has joined Special:Chat
19:26 <Monogatari-6TR> I read that as "issues".
19:26 <NoOneWillSee> Like, BAD hay fever
19:26 <NoOneWillSee> ^
19:26 <NoOneWillSee> lol
19:26 <Grammatik> I also have issues
19:26 <SomePersonHere> I got a question
19:26 -!- 470624 has left Special:Chat.
19:26 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
19:26 <NoOneWillSee> Everyone has issues, but no tissues...
19:26 <Kitty Mistake> I shocked I went to school this past year
19:26 <SomePersonHere> Is 154 GB of memory good?
19:26 <NoOneWillSee> ;~;
19:26 <Grammatik> Ihave both
19:26 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
19:26 <Grammatik> .-.
19:26 <NoOneWillSee> Not really.
19:26 <Monogatari-6TR> Needs more.
19:26 <Grammatik> Lemme check
19:26 <NoOneWillSee> You want terrabites my friend.
19:26 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
19:26 <Monogatari-6TR> 870 more GB.
19:27 <NoOneWillSee> Brooke, wake the fuck up girl!
19:27 -!- Bobbie413 has left Special:Chat.
19:27 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:27 <Diamondzarebright> why does she need to?! 
19:27 <NoOneWillSee> Great, now my arm itches.
19:27 <Grammatik> SPH
19:27 <Grammatik>
19:27 <NoOneWillSee> Because she my fwend
19:27 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:27 <Grammatik> .-.
19:27 <Diamondzarebright> that's nice 
19:27 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
19:27 <NoOneWillSee> It is.
19:27 -!- Bgbbff has joined Special:Chat
19:27 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
19:27 <NoOneWillSee> Hey Ty.
19:27 <NoOneWillSee> And Bg
19:27 <Monogatari-6TR> if ur on da internets
19:27 <Diamondzarebright> but honestly I think everyone is away now
19:27 <NoOneWillSee> Yes.
19:27 <Monogatari-6TR> u haf no frends
19:28 <Kitty Mistake> brb lol im tying with my toes lol
19:28 <SomePersonHere> what are those requirments for
19:28 -!- Michael pasta stories has joined Special:Chat
19:28 <NoOneWillSee> I ahd this crazy vision
19:28 <Grammatik> SR3
19:28 <InTheNightlyGloam> vision? 
19:28 <NoOneWillSee> That's millions of years after everyone has died
19:28 <SomePersonHere> Saints row da tirds?
19:28 <Monogatari-6TR> Hi, Sarah.
19:28 <Grammatik> Hi Temm
19:28 <Grammatik> Yeah
19:28 <Temmington> i just got out of bed 
19:28 <SomePersonHere> Lolfuckyou
19:28 <Grammatik> Saints Row: The Turd
19:28 <Grammatik> .-.
19:28 <Monogatari-6TR> Need life.
19:28 <NoOneWillSee> This site was still here and my qwords 'I will live forever' still floated around nin cyberspace
19:28 <Diamondzarebright> at 2:30? 
19:28 <SomePersonHere> Lel
19:28 <Diamondzarebright> xDD
19:29 <SomePersonHere> I need 1.01 more GB to run it
19:29 <Monogatari-6TR> That's late.
19:29 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:29 <NoOneWillSee> I actually DO live forever, by thwe web]
19:29 <NoOneWillSee> Its just
19:29 <NoOneWillSee>
19:29 -!- Bgbbff has left Special:Chat.
19:29 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
19:29 <Diamondzarebright> awh who cares, least you had a nice sleep 
19:29 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:29 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
19:29 <NoOneWillSee> Good morning tTemm, you are in da future
19:29 -!- Toto Sakigami has joined Special:Chat
19:29 <NoOneWillSee> I am deh new admin
19:29 <InTheNightlyGloam> yah more than i can claim, damn thunder
19:29 <SomePersonHere> Gramm I hate you
19:30 <Grammatik> I hate myself too
19:30 <Monogatari-6TR> Fuuuu-tuurrre.
19:30 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:30 <NoOneWillSee> (srslywtf) EVEYONE, bow down to my awesomeness.
19:30 <Monogatari-6TR> No.
19:30 <NoOneWillSee> FUUUTURRRE.
19:30 <SomePersonHere> FUCK YOU NOONE
19:30 <Monogatari-6TR> Fuck you.
19:30 <CrashingCymbal> Hey everyone who joined!
19:30 <NoOneWillSee> Well, I hope so.
19:30 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
19:30 <NoOneWillSee> ;)
19:30 <SomePersonHere> I only bow to Cleric
19:30 -!- Toto Sakigami has left Special:Chat.
19:30 <NoOneWillSee> *le winky
19:30 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
19:30 <NoOneWillSee> Ugh, I feel like shit.
19:30 <Ednoahjones> Annnd i took longer than expected
19:30 <NoOneWillSee> I ache all over
19:31 <Ednoahjones> ya see what happens?
19:31 <NoOneWillSee> What.
19:31 <Kitty Mistake> ok im going to take a shower ill come back on when im done... k? k
19:31 <Ednoahjones> it starts as a piss,
19:31 -!- Kitty Mistake has left Special:Chat.
19:31 <NoOneWillSee> Bye.
19:31 <InTheNightlyGloam> bai
19:31 <Grammatik> See ya kitty
19:31 <Ednoahjones> then you start feeling a little friend trying to come outta your butthole,
19:31 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:31 <NoOneWillSee> Then it becomes number three.
19:31 <NoOneWillSee> lolwut
19:31 <SomePersonHere> WAIT
19:31 <SomePersonHere> I can run SR3
19:31 <NoOneWillSee>
19:31 <Ednoahjones> and after you let him out you notice that your getting pretty hairy down there and you should probably take care of that,
19:31 <NoOneWillSee> (huehue)
19:31 <SomePersonHere> Now I just need to wait for some money
19:31 -!- SonsOfSkyrim has joined Special:Chat
19:31 <NoOneWillSee> ^Ed
19:31 <NoOneWillSee> So true
19:32 <Dark kid killer> My spine hurts
19:32 <Grammatik> SPH
19:32 <NoOneWillSee> ^
19:32 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
19:32 <NoOneWillSee> FUCK
19:32 <Grammatik> Ihave money
19:32 <SomePersonHere> Yes?
19:32 <Grammatik> .-.
19:32 <NoOneWillSee> NINJAD
19:32 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has left Special:Chat.
19:32 <NoOneWillSee> AGAIN
19:32 <Grammatik> Do you
19:32 <Grammatik> Want.
19:32 <SomePersonHere> No
19:32 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
19:32 <Grammatik> .-.
19:32 <Grammatik> Oh.
19:32 <SomePersonHere> Wat
19:32 <Grammatik> k
19:32 <SomePersonHere> I aint taking money from strangers
19:32 <NoOneWillSee> Everyone stahhh..>!
19:32 <FriendlyJim> Timothy, do you like Metalocalypse?
19:32 <Grammatik> >strangers
19:32 <NoOneWillSee> TIMSTERBATE
19:32 <SomePersonHere> I could just fucking pirate the game
19:32 <Grammatik> IT'S ME GRAMM FFS
19:32 <Grammatik> .-.
19:32 <Grammatik> PS
19:32 <Grammatik> do it
19:32 <NoOneWillSee> I love Metalolcolypeseseese
19:32 <Monogatari-6TR> We're all strangers here.
19:32 <NoOneWillSee> ?
19:32 -!- InTheNightlyGloam has left Special:Chat.
19:32 -!- Jabeznewman4000 has joined Special:Chat
19:33 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
19:33 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
19:33 <SomePersonHere> Waait
19:33 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
19:33 <Ednoahjones> i'm sorry mother,
19:33 <NoOneWillSee> Anyone hete like SuperJail?
19:33 <Ednoahjones> i'm sorry i let you down,
19:33 <NoOneWillSee> *here
19:33 <SomePersonHere> How the fuck do I find out all of my PC specs
19:33 <Ednoahjones> well these days i'm fine,
19:33 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
19:33 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
19:33 <Ednoahjones> well these days i tend to lie.
19:33 <SomePersonHere> Like my intel CPU
19:33 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
19:33 <WhyAmIReadingThis> I just banned an eight year old
19:33 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
19:33 <SonsOfSkyrim> Unionists 4 lyfe
19:33 <NoOneWillSee> Why
19:33 <Ednoahjones> i'll take the west train,
19:33 <NoOneWillSee> Oh
19:33 <NoOneWillSee> Isee
19:33 <SomePersonHere> Reading, wow
19:33 <CrashingCymbal> They just get younger and younger
19:33 <NoOneWillSee> ^
19:33 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:33 <Monogatari-6TR> I watched SuperJail once. 
19:33 <Monogatari-6TR> It's vomited rainbows into my retinas.
19:33 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:33 <Ednoahjones> just by the side of amsterdam,
19:33 <Monogatari-6TR> it*
19:33 <Ednoahjones> just by my left brain,
19:33 <CrashingCymbal> Anyway, I'm gonna read Bush's story.
19:33 <NoOneWillSee> gtg brb
19:33 <WhyAmIReadingThis> Ednoah, less lyrics, please
19:33 <NoOneWillSee> in a few
19:34 <CrashingCymbal> It looks pretty good
19:34 <Ednoahjones> k then
19:34 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
19:34 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
19:34 -!- NoOneWillSee has left Special:Chat.
19:34 <Monogatari-6TR> shiranai
19:34 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
19:35 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
19:35 -!- Merptime has joined Special:Chat
19:35 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
19:35 <Merptime> DICKS
19:35 <Grammatik> ^
19:35 <Diamondzarebright> who woke up Noah?! 
19:36 <Ednoahjones> wha?
19:36 <Ednoahjones> woke me up?
19:36 <Ednoahjones> no i was taking a shit
19:36 <Diamondzarebright> >....> I had to ask
19:36 <SomePersonHere> Holy shit
19:36 <Diamondzarebright> (D:) 
19:36 <Ednoahjones> yes
19:36 <Ednoahjones> you are correct person,
19:36 <Merptime> :P
19:36 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has joined Special:Chat
19:36 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
19:36 <Ednoahjones> seeing as how i AM a paladin,
19:36 <Ednoahjones> it was a HOLY shit,
19:37 <Merptime> i hate bobbie413 so much
19:37 <SomePersonHere> Saints row IV is gonna be available in august 23 in europe
19:37 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
19:37 <Ednoahjones> we all do
19:37 <Merptime> really
19:37 <SomePersonHere> Yes
19:37 <Monogatari-6TR> >413
19:37 <Monogatari-6TR> >414
19:37 <Ednoahjones> yeah
19:37 <Monogatari-6TR> Conspiracy,
19:37 <SomePersonHere> August 20 for I think US
19:37 <Ednoahjones> she a bitch
19:37 <Ednoahjones> they shoulda waited
19:37 <Grammatik> I'm gonna preorder
19:37 <Grammatik> .-.
19:37 <Ednoahjones> to release it on July 4th
19:37 <Ednoahjones> it'd make sense
19:37 <Merptime> she told me you guys said you guys dident hate her\
19:38 <Ednoahjones> didn't*
19:38 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
19:38 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
19:38 <Merptime> did you lie to her
19:38 <Grammatik> I smeeeell a soock.
19:38 <WhyAmIReadingThis> "i contacted The F.B.I. and telled them, that i watched a Very Weird Episode of SpongeBob"
19:38 <Ednoahjones> well i didn't say anything
19:38 <Grammatik> >telled
19:38 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
19:38 -!- Temmington has left Special:Chat.
19:38 -!- Temmington has joined Special:Chat
19:38 <Merptime> what did she do
19:38 -!- Merptime was banned from Special:Chat by WhyAmIReadingThis for 31536000000 seconds.
19:38 -!- Merptime has left Special:Chat.
19:39 <Ednoahjones> wait what?
19:39 <SomePersonHere> Why did merp get band
19:39 <Grammatik> b&?
19:39 <Temmington> Sock.
19:39 <Ednoahjones> what'd merp do?
19:39 <Ednoahjones> sock of who?
19:39 <Grammatik> TOLD YA
19:39 <Grammatik> Bobbie
19:39 <Ednoahjones> hmmm
19:39 <SomePersonHere> Waitsock of bobbie?
19:39 <Ednoahjones> makes sense
19:39 <Grammatik> Yes.
19:39 <Grammatik> Sock suspect, really.
19:39 <Grammatik> .-.
19:39 -!- InTheNightlyGloam has joined Special:Chat
19:39 <Ednoahjones> inb4 another sock soon
19:40 <SomePersonHere> Whos sock is it?
19:40 <SomePersonHere> Its not Bobbies
19:40 <Grammatik> SPH
19:40 <Grammatik> It is bobbies
19:40 <Grammatik> .-.
19:40 <Michael pasta stories> so, anyone doing anything later.
19:40 <SomePersonHere> Not banned
19:40 -!- InTheNightlyGloam has left Special:Chat.
19:40 <Temmington> It looks like Caitlin's. 
19:40 <SomePersonHere> Nor chat banned
19:40 <WhyAmIReadingThis> Guys, i'll point that the account was created six minutes
19:40 <Grammatik> Also
19:40 <Temmington> I mean that's what I think anyways. 
19:40 <WhyAmIReadingThis> Kinda early to know somebody that isn't even in chat, isn't it?
19:40 <Grammatik> Exactly
19:40 <SomePersonHere> So whos sock is it?
19:40 <WhyAmIReadingThis> Bobbie, I'm sure of it
19:41 <Temmington> Why.
19:41 <SomePersonHere> But bobbie isnt banned
19:41 <Temmington> They're not banned. 
19:41 <Temmington> I think it's Caitlyn's. 
19:41 <Grammatik> Bobbie's, which could be Caitlin's.
19:41 <Michael pasta stories> not my sock, must be yours
19:41 <Ednoahjones> thats what i'm thinking,
19:41 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
19:41 <Grammatik> Bobbie could be a sock, I mean
19:41 <Ednoahjones> like why would they make a sock if they aren't banned,
19:41 -!- Izzylinia has joined Special:Chat
19:41 <Grammatik> A sock of Caitlyn or whatever
19:41 <Grammatik> .-.
19:41 <WhyAmIReadingThis> Bobbie has an obsession with "us hating her". I wouldn't be surprised if she made an account specifically to ask that.
19:41 <SomePersonHere> Im confused
19:41 <CrashingCymbal> I'm with Read.
19:41 <Grammatik> Guys...
19:41 <SomePersonHere> Wait
19:41 <Grammatik> Remember that dude yesterday?
19:41 <Michael pasta stories> about what
19:42 <SomePersonHere> So that sock was created to ask if we hate bobbie?
19:42 <Grammatik> "You are all mean to me"
19:42 <Temmington> 05:15, July 23, 2013 Temmington (talk | contribs) banned Caitlyn603 (talk | contribs) from chat with an expiry time of 1 year, ends 05:15, July 23, 2014 (Underage.) (change ban)  
19:42 <Temmington> Sounds like her. 
19:42 <Temmington> To be honest. 
19:42 <Grammatik> It could also be
19:42 -!- Izzylinia has left Special:Chat.
19:42 <Light Matter> HERROZAEL
19:42 <Light Matter> W U NO TALK???
19:42 <Michael pasta stories> your sock gram
19:42 <WhyAmIReadingThis> Either way, that Merp account is banned 
19:42 <Grammatik> that "u guys r rude" guy's sock.
19:42 <WhyAmIReadingThis> That is all there is to do or say
19:43 <WhyAmIReadingThis> Maybe
19:43 <Light Matter> !logs
19:43 <CPwikiCHATlogger> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
19:43 <Grammatik> I don't have a sock  account.
19:43 <CrashingCymbal> We're not rude, we're lovely people.
19:43 <Grammatik> .-.
19:43 <Grammatik> ^
19:43 <Ednoahjones> postha?
19:43 <Light Matter> !seen Slender-eye
19:43 <CPwikiCHATlogger> I have not seen Slender-eye since I have been here!
19:43 <Light Matter> what?
19:43 <Light Matter> he came a day
19:43 <CrashingCymbal> !seen Stanisdaman
19:43 <CPwikiCHATlogger> I last saw Stanisdaman 18 hours, 44 minutes and 50 seconds ago.
19:43 <CrashingCymbal> Stan come to chat.
19:43 <Light Matter> why the bot doesn't know him?
19:43 -!- InTheNightlyGloam has joined Special:Chat
19:43 <CrashingCymbal> WB Gloam
19:43 <Grammatik> WB Nightly
19:43 <Grammatik> .-.
19:43 <Michael pasta stories> i wonder what he's doing right now
19:43 <InTheNightlyGloam> hai
19:44 <WhyAmIReadingThis> Hi
19:44 <Grammatik> He's fapping to us
19:44 <Ednoahjones> !seen jamesthekiller
19:44 <CPwikiCHATlogger> I last saw jamesthekiller 21 hours, 42 minutes and 1 second ago.
19:44 <Grammatik> Obviously
19:44 <Michael pasta stories> sup night
19:44 <InTheNightlyGloam> nm.chilling
19:44 <CrashingCymbal> Sounds reasonable.
19:44 <WhyAmIReadingThis>
19:44 <WhyAmIReadingThis> :I
19:44 <WhyAmIReadingThis> I disapprove
19:44 <CrashingCymbal> That's why Slendy lives in a forest.
19:44 -!- DarkStar8 has joined Special:Chat
19:44 <CrashingCymbal> Nobod can see or hear him fap.
19:44 <CrashingCymbal> *Nobody
19:44 <Michael pasta stories> cool.
19:44 -!- InTheNightlyGloam has left Special:Chat.
19:45 <CrashingCymbal> Hey Star.
19:45 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
19:45 <Grammatik> LOL
19:45 <CrashingCymbal> Hey Dark
19:45 <Ednoahjones> he refers to himself in the first person the entire thing till the ending
19:45 <Michael pasta stories> hey crash
19:45 <Ednoahjones> "The next day, John was found dead, and the police couldn't find the cause of death."
19:45 <Temmington>
19:45 <Temmington> Should this be moved to Trollpasta Wiki?
19:45 <Grammatik> WHY
19:45 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
19:45 <Grammatik> IS THAT MICHAEL ROSEN
19:45 <Grammatik> IM DEAD
19:45 <Grammatik> .-.
19:46 <Grammatik> Sorry, caps.
19:46 <Michael pasta stories> yeah, thats a good idea temmington.
19:46 <Temmington> I'm starting to get a little more active in editing. 
19:46 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
19:46 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
19:46 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
19:46 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
19:46 <Temmington> I might apply to become VCROC again.
19:47 <Michael pasta stories> what kind of editing, like story editing
19:47 <BatmanBaleLover> pm @Zack
19:47 <SomePersonHere> Temm
19:47 <SomePersonHere> You should really move it there
19:47 <Grammatik> temm
19:47 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
19:47 <Kenpachi312> I lik caek.
19:47 <Dark kid killer> Hey crashing
19:47 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:47 <Grammatik> why the fuck is there a pic of michael rosen in there
19:47 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
19:47 <Michael pasta stories> sup ken
19:47 <Grammatik> it's so fucking creepy
19:47 <CrashingCymbal> Hey Kid!
19:47 <Grammatik> .-.
19:48 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
19:48 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
19:48 <Monogatari-6TR> :L
19:48 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:48 <Temmington> idek
19:49 <Light Matter> Bye
19:49 <Monogatari-6TR> No mangoes.
19:49 <Light Matter> \O
19:49 <Light Matter> O/
19:49 <Light Matter> ...
19:49 -!- Light Matter has left Special:Chat.
19:49 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
19:49 <Monogatari-6TR> \o/ Praise the Sun!
19:50 <Michael pasta stories> lol
19:50 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
19:51 <Monogatari-6TR>
19:51 <Monogatari-6TR> This was from AVP, right?
19:51 <SomePersonHere> KILL IT WITH FIRE
19:51 <CrashingCymbal> OH GOD WHY
19:51 <Grammatik> Oh god
19:52 <Grammatik> .-.
19:52 <CrashingCymbal> I shall fix it!
19:52 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
19:52 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
19:52 <Monogatari-6TR> Fix.
19:52 <Monogatari-6TR> pls
19:53 <Temmington> Cumball.
19:53 <Temmington> no.
19:53 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
19:53 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
19:53 <Temmington> me.
19:53 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
19:53 <Grammatik> Just
19:53 <CrashingCymbal> fuqu
19:53 <Grammatik> No.
19:53 <Grammatik> .-.
19:53 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:53 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:54 <CrashingCymbal> Done & Done (:P)
19:54 <Temmington> BOO YOU WHORE.
19:54 <Temmington> Whatever. 
19:54 <CrashingCymbal>
19:54 <CrashingCymbal> Much better :D
19:54 -!- DarkStar8 has left Special:Chat.
19:54 <SomePersonHere> Yay
19:54 <Temmington> I still added the Diary/Journal category. 
19:54 <Grammatik>
19:54 <Grammatik> wait what
19:54 <Temmington> bitch.
19:54 <CrashingCymbal> You got an edit 
19:54 <CrashingCymbal> I got an edit
19:55 <CrashingCymbal> Call it evens
19:55 <SomePersonHere> Gramm
19:55 <CrashingCymbal> (twitch)
19:55 <SomePersonHere> They forgot to mention purple dildo swords
19:55 <Grammatik> Yeah
19:55 <Grammatik> LOL
19:55 <Grammatik> "sexual themes"
19:55 <SomePersonHere> Agh
19:55 <Temmington> ha since you joined before we had the badges removed 
19:55 <SomePersonHere> HOLY SHIT
19:55 <Temmington> you just earned your first badge now
19:55 <SomePersonHere> I just downloaded the game in under 10 seconds!
19:55 <Grammatik> What
19:55 <SomePersonHere> Fuck yes computer
19:55 <Grammatik> SR3?
19:55 <SomePersonHere> SR3
19:55 <Grammatik> OH GOD
19:55 <Grammatik> YES
19:56 <SomePersonHere> 1.18 GB in like 3 - 5 seconds
19:56 -!- Douger123 has left Special:Chat.
19:56 <Grammatik> dat connection
19:56 <SomePersonHere> Before
19:56 <SomePersonHere> On my other PC
19:57 <Grammatik> dat PC, then.
19:57 <Grammatik> .-.
19:57 <SomePersonHere> My other PC was shit
19:57 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
19:57 <SomePersonHere> It didnt downlaod torrents in even weeks
19:57 <SomePersonHere> But Im still gonna need to actually buy the game
19:57 <Temmington> Still kinda pissed that this had to reset. 
19:57 <Temmington> Buryman's Grave Tender
19:57 <Temmington> contribute to the wiki every day for 60 days (3/60)
19:58 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
19:58 <Monogatari-6TR> Otsdarva,
19:58 <Monogatari-6TR> nobody likes you,
19:58 <Monogatari-6TR> nobody.
19:58 <Monogatari-6TR> :L
19:58 <Grammatik> brb
19:58 <SomePersonHere> Now
19:58 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:58 <Michael pasta stories> hey everyone, guess what.
19:58 <SomePersonHere> I would only wish to have Portal on PC
19:58 -!- Aye I'm Sophie has joined Special:Chat
19:58 <SomePersonHere> That would be dream coming true
19:58 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:58 -!- Grammatik has left Special:Chat.
19:59 <Monogatari-6TR> Left, joined, joined, left.
19:59 <Aye I'm Sophie> Left
19:59 <Monogatari-6TR>
19:59 <Monogatari-6TR> wut
19:59 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
20:00 <SomePersonHere> Gramm
20:00 <SomePersonHere> I need helps
20:00 <SomePersonHere> pls
20:00 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
20:00 <SomePersonHere> Shit
20:00 <SomePersonHere> Grammaitk left
20:00 <Monogatari-6TR> This avatar...
20:00 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:00 <SomePersonHere> Which?
20:01 -!- Grammatik has joined Special:Chat
20:01 <CrashingCymbal> That latest badge brought me up to #462
20:01 <CrashingCymbal> Yeah! Go me!
20:01 <Aye I'm Sophie> I killed a bunny yesterday.... It was depressing
20:01 <Monogatari-6TR> I'm gonna go change this avatar.
20:01 <Michael pasta stories> well mono, i decided to post the mlp story for later. cause i'm out of ideas right now.
20:01 <Grammatik> #224
20:01 <Grammatik> I'm 224.
20:01 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:01 -!- DarkStar8 has joined Special:Chat
20:01 -!- DarkStar8 has left Special:Chat.
20:01 -!- Kitty Mistake has joined Special:Chat
20:01 <SomePersonHere> What the fuck
20:02 <SomePersonHere> Is my PC broken
20:02 <Monogatari-6TR> "Hey, Jim, look, there's a bunny, le'z go shoot it, hyuck hyuck hyuck!"
20:02 <SomePersonHere> I dont have a Program files (86x) folder in my C disk
20:02 <Grammatik> Wait what
20:02 <Aye I'm Sophie> I updated the story and I had 5 chapters but it deleted before I saved it!!
20:02 <Monogatari-6TR> Lol fail
20:02 <Grammatik> Do I, though?
20:02 <Kitty Mistake> hi...
20:02 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
20:02 <Michael pasta stories> hey
20:02 -!- DeadWabbit15 has joined Special:Chat
20:02 <Monogatari-6TR> No Program Files (x86) for Someperson.
20:02 <CrashingCymbal> Hey Wabbit!
20:03 <DeadWabbit15> Hi.
20:03 <Monogatari-6TR> ur wrong
20:03 -!- Jabeznewman4000 has left Special:Chat.
20:03 <Monogatari-6TR> SEGA only published the Hatsune Miku games.
20:03 <Monogatari-6TR> faku
20:03 <DeadWabbit15> So how's it hanging?
20:03 -!- Jabeznewman4000 has joined Special:Chat
20:03 <DeadWabbit15> *sigh*
20:03 <DeadWabbit15> Mono.
20:03 <Michael pasta stories> nothing much wabbit
20:04 <DeadWabbit15> So what if Sega published the Project Diva games?
20:04 <DeadWabbit15> ...
20:04 -!- MagmaMan4488 has joined Special:Chat
20:04 <DeadWabbit15> So what if Sega published the Project Diva games?
20:04 <Grammatik> Project Diva?
20:04 <Grammatik> What the fuck is that?
20:04 <Grammatik> .-.
20:04 <DeadWabbit15> Gramm.
20:04 <DeadWabbit15> You have google.
20:04 <DeadWabbit15> Use it.
20:05 <Grammatik> My net is laggy as fuck.
20:05 <Temmington> I just made a Skeleton.
20:05 <Temmington> Magma, you saw the latest Todd?
20:05 <DeadWabbit15> Well then I dunno.
20:05 -!- Mrchrisrocks23 has joined Special:Chat
20:05 <Grammatik> It's not easy to just jump between pages.
20:05 <MagmaMan4488> Haven't yet.
20:05 <Grammatik> .-.
20:05 <DeadWabbit15> Gramm
20:05 <Monogatari-6TR>
20:05 <Monogatari-6TR> Box art of Project Diva F
20:05 <Temmington> I Ran by A Flock of Seagulls
20:05 <DeadWabbit15> Project Diva is a Rhythm game
20:05 <Mrchrisrocks23> Hi (QQ)
20:05 <Monogatari-6TR> Pon pon
20:05 <Kitty Mistake> mew
20:05 <Grammatik> OH.
20:05 <Grammatik> Vocaloid.
20:05 <Grammatik> I just got it.
20:05 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
20:05 <MagmaMan4488> I guess I'm heading over to Todd's blip now.
20:05 -!- Kitty Mistake has left Special:Chat.
20:06 <DeadWabbit15> Mono, you're the only one that cares about a paring with Miku and Sonic.
20:06 <Monogatari-6TR> ^
20:06 <Monogatari-6TR> Uh huh
20:06 <DeadWabbit15> It's just fan art.
20:06 <DeadWabbit15> Deal with it.
20:06 <ClericofMadness> You kids and your waifus
20:06 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
20:06 <Mrchrisrocks23> Hatsune Miku
20:06 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
20:06 <Monogatari-6TR> My opinion has to be objective (D:)
20:06 <Temmington> Cleric, you have one too. 
20:06 <Monogatari-6TR> Right?
20:06 <DeadWabbit15> No.
20:06 <DeadWabbit15> It doesn't have to.
20:06 <ClericofMadness> Mine is a real person though
20:06 <Temmington> ...True.
20:07 <ClericofMadness> (:P)
20:07 <Temmington> :P
20:07 <Princess Platinum> what I walk in on
20:07 -!- Mrchrisrocks23 has left Special:Chat.
20:07 <Temmington> Shini x Cleric is my OTP.
20:07 <Monogatari-6TR> Wabbit
20:07 <DeadWabbit15> Yes?
20:07 <Monogatari-6TR> I still want to laugh at you for some reason.
20:07 <DeadWabbit15> What is it?
20:07 <Monogatari-6TR> :L
20:07 <SomePersonHere> Agh
20:07 <DeadWabbit15> Do you wan pie?
20:07 <Monogatari-6TR> I need a new avatar.
20:07 <SomePersonHere> Torrent is downloading slowly
20:07 <DeadWabbit15> Miku.
20:08 <SomePersonHere> 0.1% every few seconds
20:08 <Monogatari-6TR> Kagami makes me look weird.
20:08 -!- QUOTETHERAVEN1001 has joined Special:Chat
20:08 <CrashingCymbal> Good luck with that.
20:08 <SomePersonHere> 1.7MB/s speed
20:08 <MagmaMan4488> It's a good thing Blip changed their wait time if you block ads from 90 seconds to only 60.
20:08 <CrashingCymbal> Hey Raven!
20:08 <DeadWabbit15> Oh
20:08 <QUOTETHERAVEN1001> Hello 
20:08 <DeadWabbit15> Mono
20:08 <Temmington> 17 groups out of 19... 
20:08 -!- SonsOfSkyrim has left Special:Chat.
20:08 <Temmington> Still have 92 more elements to go...
20:08 <Princess Platinum> wit sarah
20:08 <DeadWabbit15> Miku was in a Sonic outfit for Sonic's 15th anniversary.
20:08 <DeadWabbit15> Lul.
20:09 <SomePersonHere> You still palying doodle devil?
20:09 <DeadWabbit15> Or was it 10th...
20:09 <Temmington> Yeah. 
20:09 <QUOTETHERAVEN1001> Doesnt sonic suck now?
20:09 <SomePersonHere> Wow
20:09 <Princess Platinum> cleric i has 20 followers
20:09 <Temmington> I went to sleep before I finished it. 
20:09 <Temmington> .-.
20:09 <DeadWabbit15>  No
20:09 -!- Dinorauria 2 has joined Special:Chat
20:09 <DeadWabbit15> Sonic Generations is a good game
20:09 <Dinorauria 2> GAME OVER
20:09 <SomePersonHere> 3.5% ;w;
20:09 <Monogatari-6TR> I should jump onto the IA bandwagon
20:09 <DeadWabbit15> Same for Sonic Colors
20:09 <QUOTETHERAVEN1001> Eh except for the shift in gameplay
20:09 <Dinorauria 2> Ia bandwagon?
20:09 <Princess Platinum> 25 (qq)
20:09 <Temmington> Oh yeah!
20:09 <Temmington> I made Wrath. 
20:09 <Monogatari-6TR> (D:)
20:09 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
20:10 <Temmington> Cthulhu + Fire. 
20:10 <Monogatari-6TR> Avatar
20:10 <DeadWabbit15> ... Do you have a problem with CHANGE, raven?
20:10 <Temmington> ...Huh.
20:10 <Monogatari-6TR> I liked the old Avatar Warmech
20:10 <Aye I'm Sophie> Im confused .-.
20:10 <QUOTETHERAVEN1001> you know what was a bad sonic game? The one where sonic turns into a FUCKING werewolf
20:10 <MagmaMan4488> Sarah, what're you on about now?
20:10 <DeadWabbit15> No, it isn't.
20:10 <Temmington> Doodle Devil. 
20:10 <SomePersonHere> I'd rather paly Little Alchemy
20:10 <SomePersonHere> 380 Elements
20:10 <SomePersonHere> And I only got like 60 or so
20:11 <DeadWabbit15> People shoot it down because it has no legit reason. Or so they think...
20:11 <Temmington> Little Alchemy?
20:11 <Temmington> Linky link.
20:11 <SomePersonHere> Yep
20:11 <SomePersonHere> Wait
20:11 <Dinorauria 2> I got tropius.
20:11 <Dinorauria 2> .-.
20:11 <SomePersonHere>
20:11 <QUOTETHERAVEN1001> Yeah it is! Several tutorial levels that arent optional in the begging of the game, an annoying mini character who does nothing
20:11 <SomePersonHere> Yay
20:11 <Aye I'm Sophie> I fucked a squid
20:11 <SomePersonHere> I still have all of my stuff
20:11 <Aye I'm Sophie> Imeanwut.-.
20:11 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
20:11 <Monogatari-6TR> Why?
20:11 <QUOTETHERAVEN1001> for the plot besides be an annoying center piece!
20:11 <DeadWabbit15> ...You haven't finished the game, have you?
20:11 <Monogatari-6TR> Are you in Japan, Sophie?
20:11 <DeadWabbit15> PLAY THE GAME.
20:12 <Dinorauria 2> Do it.
20:12 <Aye I'm Sophie> Lol nah. I wish!
20:12 <QUOTETHERAVEN1001> No! Because fuck begging tutprial levels!
20:12 <QUOTETHERAVEN1001> *tutorial
20:12 <DeadWabbit15> ...You can just ignore them, geez.
20:12 <SomePersonHere> Ogod
20:12 <SomePersonHere> The torrent size is big on this one
20:12 <QUOTETHERAVEN1001> That dont chain together!
20:12 <SomePersonHere> 5.19 GB
20:12 <Temmington> how do you play this
20:12 <QUOTETHERAVEN1001> Is what i mean
20:12 <Temmington> @some 
20:12 <DeadWabbit15> Now you
20:12 <Monogatari-6TR> pls
20:12 <Temmington> like how do you combine 
20:12 <SomePersonHere> You take the elements out on the big screen
20:13 <DeadWabbit15> are becoming a sonic fanboy
20:13 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
20:13 <SomePersonHere> and then put the other element on the other element
20:13 <Monogatari-6TR> Need good avatar
20:13 <SomePersonHere> like earth plus air
20:13 <DeadWabbit15> Because that's not how It works
20:13 <SomePersonHere> = dust
20:13 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
20:13 <QUOTETHERAVEN1001> I dont even like sonic and i know a bad sonic game
20:13 <DeadWabbit15> ....You don't like sonic
20:13 <Dinorauria 2> Niether do I.
20:13 <DeadWabbit15> You do not know a bad sonic game.
20:13 <Grammatik> I'm so done with tumblr.
20:13 <QUOTETHERAVEN1001> My opinion on sonic is a fuckin mixed bag.
20:14 -!- NoOneWillSee has joined Special:Chat
20:14 <SomePersonHere> g4u gramm
20:14 <DeadWabbit15> Then why did we have this argument anyways?
20:14 <NoOneWillSee> Back.
20:14 <SomePersonHere> I never even used it
20:14 <Grammatik> you didn't see anything I saw in there.
20:14 <Grammatik> .-.
20:14 <Dinorauria 2> Also, raven. Have you ever played skyward sword?
20:14 <QUOTETHERAVEN1001> Because the game where sonic turns into a werewolf fucking sucked!
20:14 <Grammatik> Good for your eyes.
20:14 <NoOneWillSee> Well guys, I'll see you tomorrow. I have to finish an essay.
20:14 <DeadWabbit15> Besides, people like  Sonic
20:14 <NoOneWillSee> ^
20:14 <SomePersonHere> I dont
20:14 <DeadWabbit15> No, it DOESN'T
20:14 <SomePersonHere> I dont even really like it
20:15 <DeadWabbit15> If it sucks, you should have never brought the GAME
20:15 <Monogatari-6TR> Nope.
20:15 <NoOneWillSee> SOmeperson is blaspheming.
20:15 <DeadWabbit15> You're not even making sense.
20:15 <Dinorauria 2> BASFEMY
20:15 <QUOTETHERAVEN1001> How am i not making sense?
20:15 <Grammatik> sonic sux
20:15 <Monogatari-6TR> ^
20:15 <Dinorauria 2> Agreed
20:15 <NoOneWillSee> Anyway, nobody heard me, but I am used to that I guess.
20:15 <NoOneWillSee> See you later.
20:15 <SomePersonHere> ^^^^
20:15 <Dinorauria 2> Need a dispenser here!
20:16 <Temmington> Eh, Some.
20:16 <Ednoahjones> i like the older sonic games...
20:16 <DeadWabbit15> If you don't like tutorials, ignore them
20:16 <Temmington> I'm sticking with Doodle Devil. 
20:16 <SomePersonHere> I dislike Sonic
20:16 <Temmington> Easier. xD
20:16 <SomePersonHere> Lel
20:16 -!- NoOneWillSee has left Special:Chat.
20:16 <Ednoahjones> specifically Sonic adventure one and two
20:16 <SomePersonHere> I got like 50 elements in 20 minutes
20:16 <Dinorauria 2> T?
20:16 <Ednoahjones> and the old old ones are good
20:16 <Temmington> LOL.
20:16 <Temmington> Computer + Human = Zombie
20:16 <DeadWabbit15> That's all I have to say.
20:16 <SomePersonHere> WOW
20:16 -!- Nommehzombies has joined Special:Chat
20:16 <Dinorauria 2> XD
20:16 <DeadWabbit15> The werehog and chip have a reason to them
20:16 <Ednoahjones> thats pretty accurate sarah,
20:16 <Temmington> And in Doodle God.
20:16 <DeadWabbit15> Maybe if you completed the game, you would know.
20:16 <Temmington> Apple + Cellphone = Religion. 
20:17 <QUOTETHERAVEN1001> Its not just the game itself. It had a god of war like combat in werewolf combat!
20:17 <Dinorauria 2> Wut
20:17 <SomePersonHere> Temm, thats the story of my life about the zombie
20:17 <DeadWabbit15> So?
20:17 <SomePersonHere> Wait what
20:17 <Ednoahjones> ALSO very accurate
20:17 <QUOTETHERAVEN1001> meaning its an unoriginal concept!
20:17 -!- Nommehzombies has left Special:Chat.
20:17 <Ednoahjones> i have to go powers going out right now
20:17 <SomePersonHere> Argh
20:17 <DeadWabbit15> So you bash it for a concept?
20:17 <SomePersonHere> 23.8^
20:17 <SomePersonHere> %*
20:17 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:17 <Dinorauria 2> Raven, you are obviously trolling.
20:18 <Dinorauria 2> God of war was bloodier.
20:18 -!- Ednoahjones has left Special:Chat.
20:18 <SomePersonHere> Wat
20:18 <DeadWabbit15> By saying the werehog combat is a rip off of god of war, you're saying GoW is a rip-off of every beat-em up that existed before it.
20:18 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:18 <SomePersonHere> It takes 27 mins to download 5 GB
20:18 <SomePersonHere> Fak dat sheet
20:18 <DeadWabbit15> Sonic Unleashed is a beat-em-up/ plattformer.
20:18 <QUOTETHERAVEN1001> -_- no! What im saying is, the combat, the tutorial levels that dont chain together, the story not really being good...its just UHHHH
20:18 <Michael pasta stories> really
20:19 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:19 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:19 <DeadWabbit15> Do you REALLY play a game for it's story?
20:19 <SomePersonHere> ^^ Yes
20:19 <Michael pasta stories> yes i do
20:19 <Temmington> ...Um, yeah?
20:19 <QUOTETHERAVEN1001> spec ops the line the last of us! Even the sly cooper series!
20:19 <SomePersonHere> Story = Awesome part of the game
20:19 <DeadWabbit15> Sure, the story is a main part, but it's mostly about the game series.
20:19 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
20:19 <DeadWabbit15> *gameplay
20:20 <DeadWabbit15> Derp.
20:20 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:20 <QUOTETHERAVEN1001> hell even jak and dexter had an awesome story
20:20 <Diamondzarebright> PRAM
20:20 <DeadWabbit15> So?
20:20 <Pramirez351> hai diamondz :P
20:20 <Pramirez351> also hello entity
20:20 -!- Aye I'm Sophie has left Special:Chat.
20:20 <Grammatik>
20:20 <Grammatik> I want to vomit this looks disgusting ugh
20:20 <Monogatari-6TR> Hello, Pramesan.
20:20 <QUOTETHERAVEN1001> Im showing examples of better story and gameplay
20:20 <DeadWabbit15> I don't play a game for just it's story
20:20 <Dinorauria 2> Ignore him wabbit, he is obviously trolling.
20:20 <Esoteric Entity> Hai, Prammie.
20:20 <Pramirez351> hello mono xD
20:20 <Esoteric Entity> And the others.
20:20 <Monogatari-6TR> Refreshing.
20:20 <DeadWabbit15> Alright Dino.
20:20 <Grammatik> Hi Hood!
20:20 <Grammatik> .-.
20:20 <Esoteric Entity> Lies!
20:20 <DeadWabbit15> I'll stop.
20:21 <QUOTETHERAVEN1001> well you're in gaming for the wrong reason.
20:21 <Pramirez351> omg grammatik, that looks like balhala xD
20:21 <Dinorauria 2> Am not, but you are raven.
20:21 <QUOTETHERAVEN1001> hello reasonable chap pram.
20:21 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:21 <DeadWabbit15> Hi Pram
20:21 <Pramirez351> hahaha xD hello raven and wabbit
20:21 <Pramirez351> wb rylee
20:21 <Esoteric Entity> Hey Wabbit.
20:21 <Michael pasta stories> did anyone play rachet and clank, best story i seen
20:21 <Rylee the Pegasis> thanks
20:21 <Monogatari-6TR> DkS
20:21 <Grammatik> I just hate food. .-.
20:22 <QUOTETHERAVEN1001> But the only jak game that sucked was frontier.
20:22 <Dinorauria 2> DkTf
20:22 <QUOTETHERAVEN1001> jak x was the shit. 
20:22 <DeadWabbit15> I play games for the gameplay. It doesn't effect anything to me if the story is bad. If the story is good, yay. If not, oh well.
20:22 <DeadWabbit15> Oh, and I agree.
20:22 <DeadWabbit15> Frontier sucked.
20:22 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
20:22 <Dinorauria 2> Yeah raven, it's all about meta gaming in the end.
20:22 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
20:22 <QUOTETHERAVEN1001> Sly 2 was the better story to me. Sly 3 had a good line up of gadgets.
20:22 -!- Michael pasta stories has left Special:Chat.
20:22 <DeadWabbit15> Sly 4 was the best in my eyes.
20:22 <Diamondzarebright> Sly Cooper is amazing 
20:23 -!- MagmaMan4488 has left Special:Chat.
20:23 <DeadWabbit15> And, yes, maybe I am in gaming for the wrong reason.
20:23 <Monogatari-6TR>
20:23 <QUOTETHERAVEN1001> The newest game could have been better. But i didnt know what was wrong... Maybe sly not being swave?
20:23 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
20:23 <DeadWabbit15> But I am a gamer, and in the end, I could care less about that.
20:23 <DeadWabbit15> Nah, it was the worlds
20:23 <DeadWabbit15> The time of it was way too short
20:23 <SomePersonHere> A gun and some water makes a watergun
20:24 <SomePersonHere> .-.
20:24 <DeadWabbit15> Hey, Raven
20:24 <QUOTETHERAVEN1001> The worlds werent the problem...the voice acting? Yeah?
20:24 <DeadWabbit15> We found something we could agree on
20:24 <QUOTETHERAVEN1001> yay friendship
20:24 <DeadWabbit15> The fact that Jak & Daxter: The Lost Frontier sucks
20:24 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
20:25 <Dinorauria 2> I found a site that randomly chooses a pokemon from the pokedex for you.
20:25 <Dinorauria 2>
20:25 <Monogatari-6TR> Ss
20:25 <QUOTETHERAVEN1001> i played like an hour in. I hated every second of it.
20:25 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
20:25 <DeadWabbit15> I got Mewtwo on my first time Dino
20:25 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
20:25 <Monogatari-6TR> Mm. Okay.
20:25 <SomePersonHere> Sky + cheese = moon
20:25 <DeadWabbit15> I got Lucario on my Second, and Mew on my third.
20:25 <Monogatari-6TR> Bye.
20:25 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
20:25 <QUOTETHERAVEN1001> but why did sly 4 not feel right to me? The voice acter probably for one.
20:25 <DeadWabbit15> Bye
20:25 <SomePersonHere> Floating cheese makes a moon
20:25 <DeadWabbit15> For me, the game was too short.
20:25 <QUOTETHERAVEN1001> ?
20:26 <QUOTETHERAVEN1001> the game was pretty short.
20:26 -!- Monogatari-6TR has left Special:Chat.
20:26 <DeadWabbit15> The story was fine, and the voice acting... well, the actors did fine with what they were given to work with.
20:26 <QUOTETHERAVEN1001> and you know the gadget inventory thing in the last 2 games? 
20:26 <DeadWabbit15> It's sort of gone, I know
20:26 <SomePersonHere> WHAT THE FUCK
20:27 <QUOTETHERAVEN1001> They took that out. That rustled my jimmies
20:27 <DeadWabbit15> XD
20:27 <SomePersonHere> Willy Wonka + River = Chocolate
20:27 <SomePersonHere> Fuck you too Little Alchemy
20:27 <QUOTETHERAVEN1001> the voice actors like sly could have been more quiet and swave, murry could have tried channeling sly 2
20:27 <QUOTETHERAVEN1001> maybe bentley as well
20:28 <DeadWabbit15> On the bright side, Sly and his ancestors, as well as carmileta, did the best they could.
20:28 <Dinorauria 2> !seen Dinorauria 2
20:28 <CPwikiCHATlogger> I last saw Dinorauria 2 just now.
20:28 <Temmington> wait
20:28 <Temmington> you can make willy wonka in that game
20:28 <Dinorauria 2> Hehehe
20:28 <DeadWabbit15> !seen DeadWabbit15
20:28 <CPwikiCHATlogger> I last saw DeadWabbit15 just now.
20:28 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
20:29 <DeadWabbit15> Hmm....
20:29 <Pramirez351> hello brooke
20:29 <QUOTETHERAVEN1001> Yeah but i wish there would have been more choices.
20:29 <BrookeBattlesAgainst> Prammi!
20:29 <DeadWabbit15> !seen The Person In The Corner
20:29 <CPwikiCHATlogger> I have not seen The Person In The Corner since I have been here!
20:29 <Dinorauria 2> Hello Brooke
20:29 <DeadWabbit15> XD
20:29 -!- Jabeznewman4000 has left Special:Chat.
20:29 <QUOTETHERAVEN1001> rioichi wasnt accurate wabbit
20:29 <DeadWabbit15> Actually
20:29 <SomePersonHere> FUCK
20:29 <SomePersonHere> Little alchemy broke
20:30 <QUOTETHERAVEN1001> He didnt have his 2 canes 
20:30 <SomePersonHere> Engineer + sugar is not working to make Willy Wonka
20:30 <Dinorauria 2> 2 canes?
20:30 <DeadWabbit15> Rioichi pissed me off
20:30 <QUOTETHERAVEN1001> sly talk dino
20:30 <Dinorauria 2> Oh
20:30 <SomePersonHere> Owait
20:30 <SomePersonHere> FUCK
20:30 <QUOTETHERAVEN1001> why wabbit?
20:30 <DeadWabbit15> I forgave him because he's a ninja
20:30 <DeadWabbit15> And ninjas are badaass.
20:30 <QUOTETHERAVEN1001> Why did he make you pissed?
20:30 <DeadWabbit15> He didn't have a special cane
20:31 <DeadWabbit15> He just had a wooden version of sly's cane
20:31 -!- Aye I'm Sophie has joined Special:Chat
20:31 <DeadWabbit15> He just had a wooden cane
20:31 <QUOTETHERAVEN1001> i didnt like him because he just wasnt accurate. He didnt have the teleporting spire jump. And the two cool ass canes
20:31 <DeadWabbit15> Plus, his ability wasn't that good.
20:32 <QUOTETHERAVEN1001> I liked it for what it was. I thought it was ok.
20:32 -!- NoOneWillSee has joined Special:Chat
20:32 -!- Ednoahjones has joined Special:Chat
20:32 <QUOTETHERAVEN1001>  I didnt like salim though
20:32 <Pramirez351> hello nooonewillsee
20:32 <Pramirez351> also wb sophie
20:32 <Esoteric Entity> Hi, NoOne.
20:32 <DeadWabbit15> Yeah, he was fine
20:32 <QUOTETHERAVEN1001> How did we see...
20:32 <NoOneWillSee> Hey..
20:32 <SomePersonHere> Im so close...
20:32 <SomePersonHere> 84/380
20:32 <Pramirez351> hey noonewillsee, what are your pings?
20:33 <NoOneWillSee> Pings?
20:33 <NoOneWillSee> I don't have any.
20:33 <Ednoahjones> our land lady needs to die
20:33 <Ednoahjones> in a fire
20:33 <DeadWabbit15> Egypt is the world for furries.
20:33 <QUOTETHERAVEN1001> Sir galleth was ok, bob was eh, and 
20:33 <DeadWabbit15> Because of a "special mission.
20:33 <Pramirez351> oh...then how do you know if someone is talkin to ya noonewillsee?
20:33 <QUOTETHERAVEN1001> kid cooper was cool. Just no double pistols
20:33 <NoOneWillSee> I just sorta know I guess.
20:34 <NoOneWillSee> My chat hacks were turned off somehow
20:34 <QUOTETHERAVEN1001> Because he was the best.
20:34 <DeadWabbit15> Kid Cooper was the best
20:34 <NoOneWillSee> And I can't find my options bar
20:34 <DeadWabbit15> Sir Galleth's ability was usless
20:34 <Dinorauria 2> !seen my ass
20:34 <CPwikiCHATlogger> I have not seen my ass since I have been here!
20:34 <DeadWabbit15> Sir Galleth's ability was useless
20:34 <NoOneWillSee> ...
20:34 <NoOneWillSee> Really.
20:34 <Dinorauria 2> (loool)
20:34 <NoOneWillSee> !seenoff
20:34 <NoOneWillSee> FUCK
20:34 <DeadWabbit15> !seenon
20:34 <NoOneWillSee> No
20:34 -!- JustinDavid23 has joined Special:Chat
20:35 <JustinDavid23> Herro
20:35 <Temmington> !seenoff
20:35 <CPwikiCHATlogger> The !seen command is now OFF
20:35 <NoOneWillSee> Thanks.
20:35 <Temmington> dealwithitonlymodscandoit
20:35 <Dinorauria 2> Hello Justin
20:35 <QUOTETHERAVEN1001> It was very useless. Besides the need for the his ability to get trophies
20:35 <DeadWabbit15> Hi Temmington
20:35 <DeadWabbit15> Who?
20:35 <Temmington> sup 
20:35 <QUOTETHERAVEN1001> sir galleth
20:35 <NoOneWillSee> People should be allowed to at least turn it off.
20:35 <Dinorauria 2>
20:35 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: ( ͡° ͜ʖ ͡°) - Duration: 00:07 - Uploaded: 2013-01-23 - Rating: 5.000000 - Views: 437 -
20:35 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
20:35 <NoOneWillSee> Now THAt would be practical.
20:35 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
20:36 <Dinorauria 2> Then everybody would just be abusing the bot.
20:36 <JustinDavid23> This is to make you feel better
20:36 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: MOTIVATION - PAIN IS TEMPORARY - Duration: 02:21 - Uploaded: 2012-08-05 - Rating: 4.942960 - Views: 1,159,513 -
20:36 <NoOneWillSee> No, just able to turn it off, and onl mods could turn it on.
20:36 <Dinorauria 2> Ok
20:36 <NoOneWillSee> Kinda like citizen power.
20:36 <DeadWabbit15> WE ARE THE PEOPLE
20:36 <QUOTETHERAVEN1001> So slys costumes were ok.
20:37 <NoOneWillSee> Guys, I need a sad song to listen to while I'm writing my essay. Any ideas?
20:37 <DeadWabbit15> Yeah
20:37 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
20:37 <SomePersonHere> 101/380
20:37 <DeadWabbit15> So...
20:37 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
20:37 <DeadWabbit15> Raven
20:37 <DeadWabbit15> Playstation All-Stars Battle Royale
20:37 <SomePersonHere> 30 MORE SECONDS
20:37 <QUOTETHERAVEN1001> The first costume was useless.
20:37 <NoOneWillSee> Dead chat.
20:37 <QUOTETHERAVEN1001> and holy shit that game is fun
20:37 <DeadWabbit15> You rang One?
20:37 <NoOneWillSee> PABR is meh.
20:37 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
20:37 <Dinorauria 2> Person, have you tried to combine milk and vodka?
20:37 <Esoteric Entity> PABR is trash.
20:37 <QUOTETHERAVEN1001> Ive played it. Just dont own it lol
20:38 <Esoteric Entity> Just a Super Smash Bros. wannabe.
20:38 <NoOneWillSee> Okay, its not trash but it is meh.
20:38 <DeadWabbit15> PSASBR has a few flaws, but it's good for what it is.
20:38 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
20:38 <Pramirez351> wb maria
20:38 -!- Hetaliafan has joined Special:Chat
20:38 <Esoteric Entity> And not only that, even SSB is going down the hill.
20:38 <Hetaliafan>
20:38 <QUOTETHERAVEN1001> How? Its a fun game
20:38 <DeadWabbit15> No
20:38 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:38 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:38 <Hetaliafan> This really needs alot of grammar correcting.
20:38 <DeadWabbit15> Super Smash Bros. is not going down the hill
20:38 <NoOneWillSee> That's like saying MVC is a wannabe of SSb.
20:38 <DeadWabbit15> THEY HAVE MEGA MAN
20:38 <Dinorauria 2> They do have mega man!
20:38 <SomePersonHere> Dino are you talking about Little Alchemy?
20:38 <DeadWabbit15> How is that going down the hill?
20:38 <NoOneWillSee> Its like every company needs there trademark fighter game.
20:38 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:38 <Dinorauria 2> And now brawl in the family having the mega man comics makes sense!
20:38 <Esoteric Entity> Uh, no.
20:38 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:38 <NoOneWillSee> *their
20:38 <NoOneWillSee> Yes.
20:39 <Hetaliafan> Wabbit,I'll change my icon to the Villager now.
20:39 <Esoteric Entity> SSB devised it's own unique engine.
20:39 <Esoteric Entity> Uh, yeah.
20:39 <NoOneWillSee> What.
20:39 <Dinorauria 2> No person, I thought you were talking about doodle god.
20:39 <QUOTETHERAVEN1001> So who likes the walking dead comics?
20:39 -!- Darkstride has joined Special:Chat
20:39 <SomePersonHere> Oh
20:39 <DeadWabbit15> Entit
20:39 <Esoteric Entity> It's pretty obvious it mooched off of SSB.
20:39 <DeadWabbit15> *Entity
20:39 <Esoteric Entity> How pathetic.
20:39 <NoOneWillSee> Again, that's like saying SSB invented company fighter games.
20:39 -!- Hetaliafan has left Special:Chat.
20:39 <Esoteric Entity> Yeah?
20:39 <DeadWabbit15> Listen.
20:39 <Esoteric Entity> No.
20:39 <QUOTETHERAVEN1001> Its a fun game.
20:39 <QUOTETHERAVEN1001> lol
20:39 <DeadWabbit15> Super Smash Bros. is not going downhill
20:39 <Esoteric Entity> I just said it developed its own engine.
20:39 <Esoteric Entity> It is to me.
20:39 -!- Hetaliafan has joined Special:Chat
20:39 <QUOTETHERAVEN1001> -_-
20:39 <Hetaliafan> Rawr.
20:39 <NoOneWillSee> PSABR uses super moves instead of just knocking off characters off the screen.
20:40 <NoOneWillSee> Its completely diff in that aspect.
20:40 <QUOTETHERAVEN1001> yeah 
20:40 <DeadWabbit15> How is it going downhill-
20:40 <Esoteric Entity> Not really. Just that one feature.
20:40 <DeadWabbit15> *stares at Hetalia*
20:40 <Esoteric Entity> And besides, SSB has that same feature.
20:40 <Hetaliafan> What,Wabbit?
20:40 <Esoteric Entity> It's a different mode.
20:40 <NoOneWillSee> Also, the level hybrids
20:40 <SomePersonHere> Crap
20:40 -!- Aye I'm Sophie has left Special:Chat.
20:40 <NoOneWillSee> Eh?
20:40 <SomePersonHere> I amde an atomic bomb
20:40 <QUOTETHERAVEN1001> it has a super move.
20:40 <DeadWabbit15> Anyways
20:40 <QUOTETHERAVEN1001> not three super move
20:40 <NoOneWillSee> (wat)
20:40 <DeadWabbit15> How is it going downhill?
20:40 -!- Dinorauria 2 has left Special:Chat.
20:41 <DeadWabbit15> If anything, it's going uphill.
20:41 -!- BRVR has joined Special:Chat
20:41 <NoOneWillSee> My dad says if he sees another SSB hell puke.
20:41 <NoOneWillSee> *he'll
20:41 -!- BRVR has left Special:Chat.
20:41 -!- Esoteric Entity has left Special:Chat.
20:41 <DeadWabbit15> Well, then I feel bad for your dad/
20:41 <QUOTETHERAVEN1001> i looked up a telegraphic. Holy shit i feel really young.
20:41 <NoOneWillSee> I don't care either way, but if they makwe SSBVII in the future...then we have a problem
20:42 <DeadWabbit15> Why?
20:42 <QUOTETHERAVEN1001> lije a telegraph came system.
20:42 <DeadWabbit15> Oh.
20:42 <NoOneWillSee> We don't need another Mario party type series
20:42 <QUOTETHERAVEN1001> Yeah true.
20:42 <Temmington> HELL YEAH.
20:42 <DeadWabbit15> True that.
20:42 <Temmington> Got all 19 groups.
20:42 <NoOneWillSee> Seriously, anyone else notice how Nintendo sabotaged Sonic in every game they had him in?
20:42 <NoOneWillSee> SSBB, Sonic Colors,
20:42 <QUOTETHERAVEN1001> Oh not this FUCKING convo again.
20:42 <SomePersonHere> 111/380
20:43 <NoOneWillSee> What?
20:43 <SomePersonHere> Getting real close
20:43 <CrashingCymbal> What convo?
20:43 <DeadWabbit15> ...Sonic Colors was fine, and Sonic is one of my mains in Brawl
20:43 <NoOneWillSee> Sonic Colors was god-awful
20:43 <NoOneWillSee> Therewasnt even a super sonic level
20:43 <QUOTETHERAVEN1001> Uh well me and wabbit just had an argument about the sonic where he turns into a werewolf
20:43 <NoOneWillSee> The end level was neat, but not enough
20:43 <DeadWabbit15> ...So what?
20:43 <DeadWabbit15> Sonic Unleashed, Raven
20:43 <NoOneWillSee> Sonic Unleashed is blasphemy, never speak of it.
20:44 <DeadWabbit15> Oh god, don
20:44 <DeadWabbit15> Don't start up the argument again
20:44 -!- Aye I'm Sophie has joined Special:Chat
20:44 <NoOneWillSee> Sonic '06 was the fans fault it came out so crappy.
20:44 <QUOTETHERAVEN1001> Oh you know a good sonic *giggle* sonic 2006
20:44 <CrashingCymbal> Hey Soph!
20:44 <NoOneWillSee> GODSDAMIT
20:44 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
20:44 <Hetaliafan> I'm going to read some articles on Trollpasta Wiki.
20:44 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
20:44 <QUOTETHERAVEN1001> You beat me to it you ass!
20:44 <DeadWabbit15> I just like the SONIC portion of Sonic '06. That's all I like
20:44 <NoOneWillSee> '06 came out so crappy because the fans wouldn't stop bitching about the release date.
20:44 <QUOTETHERAVEN1001> It was so...bad.
20:45 <DeadWabbit15> Everything else about Sonic 06 is complete and utter shit.
20:45 <NoOneWillSee> So Sega says' welp, you want the game, here it is'.
20:45 <NoOneWillSee> (derp)
20:45 <NoOneWillSee> Eat it.
20:45 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
20:45 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
20:45 <DeadWabbit15> Meh
20:45 <QUOTETHERAVEN1001> In sonic generations there is a level from sonic 06
20:45 <NoOneWillSee> Sonic Secret rings was actually decent, if you were good at it.
20:46 <DeadWabbit15> Yeah
20:46 <DeadWabbit15> Sonic & The Black Knight?
20:46 <NoOneWillSee> The last level was pretty tight.
20:46 <QUOTETHERAVEN1001> I liked shadow the hedgehog.
20:46 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
20:46 <NoOneWillSee> Black night sucked.
20:46 <DeadWabbit15> Hi Five raven
20:46 <DeadWabbit15> Hi Five.
20:46 <QUOTETHERAVEN1001> Yay *hi fives*
20:46 <NoOneWillSee> Shadow was decent, although my memory is fuzzy...
20:46 <QUOTETHERAVEN1001> Mine too lol
20:46 <NoOneWillSee> This was in the year of Gamecube
20:46 <NoOneWillSee> (FLASHBACK
20:46 <NoOneWillSee> O_o
20:46 <DeadWabbit15> I had the PS2 version ._.
20:46 <QUOTETHERAVEN1001> i played it so long ago. Ps2
20:46 <NoOneWillSee> Oh yeah.
20:46 <DeadWabbit15> I still have my PS2 today
20:47 <NoOneWillSee> I didn't have a PS at the time.
20:47 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has left Special:Chat.
20:47 <QUOTETHERAVEN1001> me too. Star wars battlefront 2 was the shit.
20:47 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
20:47 <NoOneWillSee> I always get confused when people say 'PSone'
20:47 <NoOneWillSee> Im like
20:47 <NoOneWillSee> dafus is the PSOWN
20:47 <NoOneWillSee> *dafuq
20:47 -!- Ednoahjones has left Special:Chat.
20:47 <Darkstride> Same for me, but with XBone
20:47 <NoOneWillSee> Nobody calls it PSone, It was always the PS. That's it.
20:47 <SomePersonHere> GRAMMATIK
20:47 <DeadWabbit15> The only game I play on my PS2 is Jak & Daxter, Star Wars Battlefront 2, Ape Escape, Crash Of The Titans, and Ape Escape 3/
20:48 <QUOTETHERAVEN1001> HOLY SHIT ps4 is going to have star wars battlefront
20:48 <NoOneWillSee> ^
20:48 <NoOneWillSee> FRecking.
20:48 <NoOneWillSee> Star wars is now gone to shit.
20:48 <DeadWabbit15> I men't to say Jak & Daxter 3
20:48 <Grammatik> SPH
20:48 <NoOneWillSee> Remember?
20:48 <Grammatik> YOU CUNT
20:48 <Grammatik> Imean
20:48 <Grammatik> HI
20:48 <SomePersonHere> ITS INSTALLING
20:48 <NoOneWillSee> Lucas arts got closed by Disney.
20:48 <SomePersonHere> UMG
20:48 <DeadWabbit15> I'm surpirsed
20:48 <Grammatik> YEY
20:48 <SomePersonHere> DA SUSPENSE
20:48 <DeadWabbit15> No one said anything about Crash Of The Titans.
20:48 -!- Kitty Mistake has joined Special:Chat
20:48 <DeadWabbit15> I guess no one cares about it.
20:48 <NoOneWillSee> Hey Kitty.
20:48 <Kitty Mistake> hey
20:48 <NoOneWillSee> >NoOne
20:49 <NoOneWillSee> lol
20:49 <NoOneWillSee> Not me.
20:49 <Kitty Mistake> so im writing for once...
20:49 <Kitty Mistake> wow
20:49 <Kitty Mistake> xD
20:49 <NoOneWillSee> Writing what?
20:49 <Kitty Mistake> a story
20:49 <QUOTETHERAVEN1001> i played the original sly 1-3 jak 1-3 god of war 1 and 2 a game called rygar and the original kindom hearts
20:49 <NoOneWillSee> Oooh.
20:49 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
20:49 <Kitty Mistake> its in my google drive lol
20:49 <NoOneWillSee> Ah.
20:49 <NoOneWillSee> Whats it called?
20:49 -!- Darkstride has left Special:Chat.
20:49 <DeadWabbit15> I also play Kingdom Hearts 2, Chain of memories, and the original/
20:49 <NoOneWillSee> Z^
20:49 <NoOneWillSee> *^
20:49 <Kitty Mistake> I don't have a name for it yet, I figured id write it first and then name it
20:49 <SomePersonHere> Agh
20:50 <QUOTETHERAVEN1001> I never finished a kingdom hearts....shame me 
20:50 <NoOneWillSee> Ok.
20:50 <SomePersonHere> 20% Complete ;w;
20:50 <DeadWabbit15> Also, I brought Croc: Legend Of The Gobbos
20:50 <NoOneWillSee> (Srslywtf)
20:50 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
20:50 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:50 <NoOneWillSee> Dis chat
20:50 <TheGreatMobo> Hello
20:50 <NoOneWillSee> lag
20:50 -!- NoOneWillSee has left Special:Chat.
20:50 -!- NoOneWillSee has joined Special:Chat
20:50 -!- JustinDavid23 has left Special:Chat.
20:50 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:50 -!- JustinDavid23 has joined Special:Chat
20:50 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
20:50 <QUOTETHERAVEN1001> Crash bandicoot was also the shit
20:50 -!- Aye I'm Sophie has left Special:Chat.
20:50 <TheGreatMobo> indeed
20:50 -!- Aye I'm Sophie has joined Special:Chat
20:50 <Kitty Mistake> anyone have a gmail?
20:50 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has joined Special:Chat
20:50 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
20:50 <NoOneWillSee> Crash pissed the fuck outta me on the gameboy
20:50 <CrashingCymbal> Crash Bandicoot <3
20:50 <DeadWabbit15> Crash tag Team Racing was... eh
20:50 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey hey
20:50 <DeadWabbit15> *meh
20:50 <Kitty Mistake> crashhh
20:50 <SomePersonHere> 25%
20:50 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
20:50 <DeadWabbit15> Yes
20:50 <QUOTETHERAVEN1001> I liked tag team racing
20:50 <Kitty Mistake> pm
20:50 <NoOneWillSee> I have a Ymail, never Gmail.
20:50 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
20:50 <CrashingCymbal> So many pings
20:50 <CrashingCymbal> Hello!
20:50 <DeadWabbit15> Crash is indeed the shit
20:51 <Zack -The Undead Soldier- Skye> :3
20:51 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
20:51 <CrashingCymbal> Pm?
20:51 <QUOTETHERAVEN1001> especially with crunch on the gun
20:51 <CrashingCymbal> Sure.
20:51 <NoOneWillSee> Wait what
20:51 <DeadWabbit15> Crash Of The Titans was one of my favorites
20:51 <Kitty Mistake> Yes I needs to ask question
20:51 -!- SomePersonHere has left Special:Chat.
20:51 <NoOneWillSee> PPleh.
20:51 <DeadWabbit15> But everyone bashes me for it ;~;
20:51 <NoOneWillSee> ...
20:51 <QUOTETHERAVEN1001> Tag team racing i liked a lot even if it made no sense lol
20:51 <NoOneWillSee> I need a painkiller.
20:51 <NoOneWillSee> *shoots own head
20:51 -!- SomePersonHere has joined Special:Chat
20:51 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
20:51 <NoOneWillSee> Ahhh.
20:51 <QUOTETHERAVEN1001> Crash of the titans....was ehhh
20:52 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
20:52 <NoOneWillSee> Anyone watch Superjail?
20:52 <QUOTETHERAVEN1001> I didnt do the classic spin attack.
20:52 <Pramirez351> hai maria! PM
20:52 <NoOneWillSee> ..._.
20:52 <NoOneWillSee> Okay then.
20:52 <QUOTETHERAVEN1001> Wat
20:52 <NoOneWillSee> Nevermind
20:52 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Cymoni :3
20:52 -!- SomePersonHere has left Special:Chat.
20:52 <CrashingCymbal> Sup Zack :D
20:53 <NoOneWillSee> >___<
20:53 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
20:53 -!- SomePersonHere has joined Special:Chat
20:53 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Ask that question to people :3
20:53 <DeadWabbit15> I'm playing a flash version of Crash bandicoot now
20:53 <QUOTETHERAVEN1001> Cymbal why you so coolio
20:53 <NoOneWillSee> (yuno)
20:53 <QUOTETHERAVEN1001> i hate flash versions of things i love
20:53 <CrashingCymbal> (kawaii) oh you
20:53 <SomePersonHere> Cause Cumball be swagging
20:53 <NoOneWillSee> Flash always sucks, especially cartoons.
20:53 <CrashingCymbal> Swiggity Swag what's in the bag?
20:53 <Zack -The Undead Soldier- Skye> brb
20:53 <SomePersonHere> 40%
20:53 <NoOneWillSee> My ass.
20:54 <QUOTETHERAVEN1001> The swiggity swag thing
20:54 <NoOneWillSee> I was just watching that
20:54 <SomePersonHere> Fap fappity fap whats in the gap?
20:54 <QUOTETHERAVEN1001> I just remember that lol
20:54 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
20:54 <NoOneWillSee> My dick.
20:54 <NoOneWillSee> :~
20:54 <QUOTETHERAVEN1001> whats in the gap? Semen
20:54 <QUOTETHERAVEN1001> and shit
20:54 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
20:54 <SomePersonHere> (srslywtf)
20:54 <NoOneWillSee> Pokémon: Absolute Vagina.
20:54 <SomePersonHere> 50% only
20:54 <Grammatik> ^
20:54 -!- Ednoahjones has joined Special:Chat
20:54 <QUOTETHERAVEN1001> Ha
20:54 <Grammatik> Shiet
20:54 <SomePersonHere> Bitch ninjad
20:54 <CrashingCymbal> WB Ed
20:55 <NoOneWillSee> BAMF
20:55 <Grammatik> Fuck you too
20:55 <Ednoahjones> yo
20:55 <NoOneWillSee> Hi.
20:55 <SomePersonHere> Pokemon: The hole of the vagswaggers
20:55 <Grammatik> LOL
20:55 <NoOneWillSee> Pokémon: Shove it up yo ass minigame
20:55 <NoOneWillSee> Imeanwut
20:55 <NoOneWillSee> This lagggg
20:55 <NoOneWillSee> Ugh
20:55 <SomePersonHere> Pokémon: Dick pink
20:55 <Grammatik> ^
20:55 <NoOneWillSee> Wat.
20:55 <NoOneWillSee> Pokémon: ...
20:55 <QUOTETHERAVEN1001> Rule 34 pikachi
20:55 <NoOneWillSee> Why am I alone,.
20:56 <QUOTETHERAVEN1001> *pikachu
20:56 <NoOneWillSee> ;~;
20:56 <QUOTETHERAVEN1001> What lol?
20:56 <Grammatik> Pokémon: Flying Vagina Version
20:56 <SomePersonHere> 70%
20:56 <NoOneWillSee> !killmyself
20:56 <NoOneWillSee> Damnit,
20:56 <SomePersonHere> Is !seen on?
20:56 <NoOneWillSee> No,
20:56 <DeadWabbit15> Nooe
20:56 <SomePersonHere> Oh
20:56 <QUOTETHERAVEN1001> No...we all love you....sexually
20:56 <SomePersonHere> Okay
20:56 <NoOneWillSee> its been off
20:56 <Princess Platinum>
20:56 <CrashingCymbal> !seenon
20:56 <CPwikiCHATlogger> The !seen command is now ON
20:56 <NoOneWillSee> Well, fuck me sideways. /:
20:56 -!- DaSlendyMan has joined Special:Chat
20:56 <NoOneWillSee> Its on.
20:56 <CrashingCymbal> Hey Slendy
20:56 <SomePersonHere> Wait
20:56 -!- JustinDavid23 has left Special:Chat.
20:57 <Grammatik> /me fucks NOWS sideways
20:57 <NoOneWillSee> !seen WhyAmIReadingThis
20:57 <CPwikiCHATlogger> I last saw WhyAmIReadingThis 1 hour, 12 minutes and 26 seconds ago.
20:57 <NoOneWillSee> oh bby
20:57 <NoOneWillSee> Wait, how can you-
20:57 <DeadWabbit15> !seen DeadWabbit15
20:57 <CPwikiCHATlogger> I last saw DeadWabbit15 just now.
20:57 <SomePersonHere> !seen 41488p
20:57 <CPwikiCHATlogger> I last saw 41488p 22 hours, 29 minutes and 25 seconds ago.
20:57 <QUOTETHERAVEN1001> As the rock says stick it sideways and shove it up your candyass
20:57 <DaSlendyMan> Hi everyone
20:57 <SomePersonHere> Agh sheet
20:57 <Princess Platinum> enough
20:57 <Grammatik> Magic
20:57 <DaSlendyMan> :3
20:57 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
20:57 <CrashingCymbal> Hey Slendy!
20:57 <Diamondzarebright> Hai Slendy 
20:57 <DeadWabbit15> One moar
20:57 <CrashingCymbal> !seenoff
20:57 <CPwikiCHATlogger> The !seen command is now OFF
20:57 <QUOTETHERAVEN1001> Oh shit slendy
20:57 <CrashingCymbal> ;D
20:57 <Grammatik> needle dic--
20:57 <NoOneWillSee> I am male. Male does not get fucked by female, unless in Russia.
20:57 <DeadWabbit15> Aw.
20:57 <Grammatik> NOO
20:57 <NoOneWillSee> Where female FUCK YOU
20:57 <SomePersonHere> Da mods be ragin for us using the commands
20:57 <SomePersonHere> properly
20:57 <DeadWabbit15> WAIT WHUT
20:57 <Grammatik> I'm in Russia, then
20:57 <Grammatik> ;D
20:57 <SomePersonHere> Sort of
20:57 <NoOneWillSee> ;)
20:58 <QUOTETHERAVEN1001> In soviet russia zombie eats you....wait
20:58 <NoOneWillSee> Chicago bby
20:58 <NoOneWillSee> What you wearin??? You: A lot of layers, actually.
20:58 <NoOneWillSee> (srslywtf)
20:58 <NoOneWillSee> Jake, from state farm.
20:58 <CrashingCymbal> Is there such thing as a Chicago accent?
20:58 <SomePersonHere> In Soviet Russia you eat zombie brains
20:58 <NoOneWillSee> Yes.
20:58 <CrashingCymbal> Just curious
20:58 <QUOTETHERAVEN1001> So anyone see the evil dead movie?
20:58 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Back
20:58 <CrashingCymbal> How does it differ?
20:58 <NoOneWillSee> I sometimes get the accent.
20:58 <SomePersonHere> 94%
20:58 <Princess Platinum> --> <--
20:59 <QUOTETHERAVEN1001> Why the link?
20:59 <NoOneWillSee> Princess, quit being annoying.
20:59 <NoOneWillSee> Go away.
20:59 <NoOneWillSee> (D:)
20:59 <QUOTETHERAVEN1001> Plz
20:59 <Princess Platinum> fuk u
20:59 <Grammatik> NoOne, quit existing
20:59 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
20:59 <SomePersonHere> what the fuck is this
20:59 <Grammatik> I mean
20:59 <NoOneWillSee> Quit getting in my ass Gramm.
20:59 <Grammatik> >in your ass
20:59 <DaSlendyMan> OMG
20:59 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
20:59 <Grammatik> Never been there
20:59 <NoOneWillSee> My big, Puerto rican ass.
20:59 <NoOneWillSee> LIEs.
20:59 <DaSlendyMan> IM A TRUCKING 9 YEAR OLD>
20:59 <NoOneWillSee> LIES.
20:59 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Iron Sheik - Fuck The Tomorrow - Duration: 00:11 - Uploaded: 2010-01-22 - Rating: 4.951145 - Views: 81,776 -
20:59 <CrashingCymbal> orly
21:00 <NoOneWillSee> O rly?
21:00 <NoOneWillSee> (yadontsay)
21:00 <QUOTETHERAVEN1001> Oh iron sheik.
21:00 <NoOneWillSee> Ehhhh...
21:00 -!- CoolGuySlender has joined Special:Chat
21:00 <DeadWabbit15> Iron Sheik?
21:00 <NoOneWillSee> Fuck the tomorrow??
21:00 -!- Palkia the dragon has joined Special:Chat
21:00 <Pramirez351> is that a joke daslendyman?
21:00 <CoolGuySlender> Hey guys
21:00 <DeadWabbit15> *looks at Oot*
21:00 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
21:00 <NoOneWillSee> (srslywtf) Shun the nine year old!!!
21:00 <CrashingCymbal> Hey Slender, hey Palkia
21:00 <QUOTETHERAVEN1001> He said fackin boolsheit
21:00 <Pramirez351> do you have this cymbal?
21:00 -!- Postha has joined Special:Chat
21:00 <Postha> Hi Guys
21:00 -!- BRVR has joined Special:Chat
21:00 <NoOneWillSee> I don't think he really is nine guys.
21:01 <NoOneWillSee> >_>
21:01 <CrashingCymbal> ^
21:01 <NoOneWillSee> Obvious troll is obvious.
21:01 <Pramirez351> yeah i was just makin sure
21:01 <CrashingCymbal> Hey Postha
21:01 <NoOneWillSee> Deathgurl, why do you even come here...?
21:01 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
21:01 <Princess Platinum> cumball
21:01 <NoOneWillSee> O_o
21:01 <NoOneWillSee> What.
21:01 <Princess Platinum> were iz ur mod
21:01 <Postha> Hi Rarity
21:01 <QUOTETHERAVEN1001> Sperm whore
21:01 <NoOneWillSee> Sperm whale.
21:01 <CrashingCymbal> wat
21:01 <NoOneWillSee> (wat)
21:01 <CoolGuySlender> Hey guys :D
21:02 <QUOTETHERAVEN1001> *claps^ i see shat you did there
21:02 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
21:02 <Diamondzarebright> Hai Slen 
21:02 <NoOneWillSee> (derp)
21:02 <DaSlendyMan> OMG
21:02 <NoOneWillSee> (noitsnotokay)
21:02 <DaSlendyMan> MAH BROTHERZ HERE
21:02 <NoOneWillSee> Awww...
21:02 <QUOTETHERAVEN1001> Goodbye my friends....
21:02 <DaSlendyMan> :)
21:02 <NoOneWillSee> Bye.
21:02 -!- NoOneWillSee has left Special:Chat.
21:02 -!- Zyranne has joined Special:Chat
21:02 -!- NoOneWillSee has joined Special:Chat
21:02 -!- CoolGuySlender has left Special:Chat.
21:02 <NoOneWillSee> Wait, wtf.
21:02 <SomePersonHere> OMG
21:02 <NoOneWillSee> How did I exit...
21:02 <Postha> :O
21:02 <CrashingCymbal> ZYRI
21:02 <CrashingCymbal> Hai
21:02 <NoOneWillSee> I must of pressed escape
21:03 -!- QUOTETHERAVEN1001 has left Special:Chat.
21:03 <Zyranne> Hey guys
21:03 -!- Zyranne has left Special:Chat.
21:03 -!- Zyranne has joined Special:Chat
21:03 <CrashingCymbal> Guys, I need opinions
21:03 <NoOneWillSee> POOOOOOP-tarts...!
21:03 <Postha> Platinum Metanoid
21:03 <Zyranne> About what, Crashing?
21:03 <NoOneWillSee> !seen my vibrator
21:03 <NoOneWillSee> :3
21:03 <CrashingCymbal> Do you think Zack would make a good modertor?
21:03 <NoOneWillSee> imeanwut
21:03 <CrashingCymbal> *moderator
21:03 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
21:03 -!- DeadWabbit15 has left Special:Chat.
21:03 <CrashingCymbal> Chat moderator, that is :3
21:03 <NoOneWillSee> Moderter<
21:03 <Zack -The Undead Soldier- Skye> :3
21:03 <Zyranne> Yeah I think so
21:03 <CrashingCymbal> MO DER TER
21:03 <NoOneWillSee> Yes.
21:03 -!- CoolGuySlender has joined Special:Chat
21:03 <SomePersonHere> YUS
21:03 -!- ParanoidToTheBrink has joined Special:Chat
21:04 <SomePersonHere> Zack be guda mod
21:04 <CrashingCymbal> Hey Brink, Slender,
21:04 <NoOneWillSee> Must...stop...procrastinating..>!
21:04 <Postha> :/
21:04 <Zyranne> nice avatar, Person
21:04 <CrashingCymbal> That's 5 now.
21:04 <NoOneWillSee> Guys, halp.
21:04 <SomePersonHere> Thank you Zyranne
21:04 <Pramirez351> hai zyranne!
21:04 <NoOneWillSee> Somone post a link that wil help me focus...
21:04 <Zyranne> No poblem :3
21:04 <SomePersonHere> Finally someone appreciates what I put on as my avatar
21:04 <Zyranne> Hey Pram
21:04 <Grammatik> k, NOWS
21:04 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
21:04 <Postha> Wow a lot of Admins here :/
21:04 <SomePersonHere> Instead of saying that its creepy
21:04 <Pramirez351> wb rylee
21:04 <Grammatik> YOu have an essay?
21:04 <SomePersonHere> Gramm
21:04 <Zack -The Undead Soldier- Skye> 8 people said yeah altogether Cym :P
21:04 <NoOneWillSee> Yes.
21:04 <Rylee the Pegasis> thanks
21:04 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Today
21:04 <Grammatik> Oh
21:04 <SomePersonHere> I be finished wit da installs
21:04 <NoOneWillSee> On mothe night
21:04 <CrashingCymbal> Oh right, mah bad.
21:04 <NoOneWillSee> *mother
21:04 <Zack -The Undead Soldier- Skye> :P
21:04 <Grammatik>
21:04 <Grammatik> Here you go
21:04 <SomePersonHere> Im gonna check
21:05 <Grammatik> done in seconds
21:05 <Grammatik> ;D
21:05 <SomePersonHere> If my PC handles
21:05 <Grammatik> Just input what it is about
21:05 <Postha>
21:05 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Metal Fight Beyblade/Beyblade Metal Fusion ED 1 Instrumental (MP3 DOWNLOAD!) - Duration: 04:13 - Uploaded: 2010-08-05 - Rating: 4.493671 - Views: 123,240 -
21:05 <NoOneWillSee> No, that's not what I need.
21:05 <Grammatik> Oh.
21:05 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
21:05 <NoOneWillSee> But thanks bby ;)
21:05 <Grammatik> ._.
21:05 <Grammatik> ;D
21:05 <SomePersonHere> GRAMM
21:05 <NoOneWillSee> Ba ha ha.
21:05 <SomePersonHere> HOLY SHIT
21:05 <SomePersonHere> THIS WILL HELP
21:05 <Grammatik> SPH
21:05 <NoOneWillSee> LSP
21:05 <Grammatik> IT WILL
21:05 <NoOneWillSee> :O
21:05 -!- JustinDavid23 has joined Special:Chat
21:05 <Postha> Cpwikichat stop copying me >:O!!!!!!
21:05 <NoOneWillSee> SPH, is now LSP
21:05 <SomePersonHere> (loool)
21:05 <CrashingCymbal> Hey Justin!
21:05 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
21:06 <NoOneWillSee> OMAH GLOB
21:06 <JustinDavid23> Hi
21:06 <SomePersonHere> pressing backspace is giving me moar shit
21:06 <SomePersonHere> DOOD IM A PRO
21:06 <NoOneWillSee> 2pro4u
21:06 <Grammatik> Probably the only useful thing shown to me by my boyfriend is  the essaytyper
21:06 <Postha> Stey out of my shit :D
21:06 <Grammatik> .-.
21:06 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
21:06 <NoOneWillSee> Pleh, typewriters
21:06 <NoOneWillSee> You should dump him.
21:06 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
21:06 <NoOneWillSee> Typewriters are obsolete.
21:06 <SomePersonHere> How long does this go?!
21:06 <Grammatik> >typewriters
21:07 <NoOneWillSee> WOOPS
21:07 <Grammatik> It has an end
21:07 <NoOneWillSee> I am tired, my bad
21:07 <Postha> 1000000 years later
21:07 <Dark kid killer> Sup guys
21:07 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
21:07 <ParanoidToTheBrink> Hello
21:07 <Postha> Hi
21:07 <NoOneWillSee> Which is why Im stuck o this chat instead of typing shit.
21:07 <JustinDavid23> Crashing, you're turning Psychologist into a trilogy?
21:07 <SomePersonHere> I got to the end
21:07 <NoOneWillSee> (srslywtf) Brain, get yo ass in gear!!!
21:07 <BRVR> I forgot what I was doing.
21:07 <NoOneWillSee> ^
21:07 <Postha> 220201515 years later
21:07 <CrashingCymbal> Planning to, yes.
21:08 <SomePersonHere> é
21:08 <SomePersonHere> Ooops
21:08 <NoOneWillSee> Over 9000 years later...
21:08 <CrashingCymbal> There's definitely going to be a prequel.
21:08 <SomePersonHere> Im gonna check is SR3 works
21:08 <JustinDavid23> ^^
21:08 <CrashingCymbal> But another one after that, I'm not so sure.
21:08 <SomePersonHere> WHAT THE FUCK
21:08 <NoOneWillSee> ^^^
21:08 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
21:08 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
21:08 <Zyranne> Hey Dark
21:08 <Postha> Princess Platinum: Gingka what is his year level?!Its 9594356346594529452942549 
21:08 <CrashingCymbal> ^^^^
21:08 <NoOneWillSee> OMG, I never noticed the Globe dangerously teetering on my desk above my head
21:09 <Dark kid killer> Hey zyranne
21:09 <NoOneWillSee> WTF
21:09 <CrashingCymbal> Try not to spam numbers, Postha
21:09 <NoOneWillSee> Shit, its shaking
21:09 <CoolGuySlender> time to make people mad
21:09 <NoOneWillSee> FUCK
21:09 <CrashingCymbal> How, Slender?
21:09 <DaSlendyMan> Slender?
21:09 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
21:09 <NoOneWillSee> If I suddenly disappear, it because the globe fell on my head and I died.
21:09 <Postha> Slender-Blender
21:09 <NoOneWillSee> .-.
21:09 <Dark kid killer> Slender can't make dark kid mad
21:09 <DaSlendyMan> OMFG
21:09 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
21:09 <CrashingCymbal> OMFIGA
21:10 <NoOneWillSee> Dammit, Gramm. Now you have me doing this. .-.
21:10 <CrashingCymbal> Hey Rene :D
21:10 <Diamondzarebright> Hai Tim 
21:10 <Grammatik> AHAHAH .-.
21:10 <NoOneWillSee> .-.
21:10 <NoOneWillSee> Funnyhead
21:10 <NoOneWillSee> :O
21:10 <Grammatik> It's an addiction.
21:10 <Grammatik> .-.
21:10 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
21:10 <NoOneWillSee> It is.
21:20 <SomePersonHere> Jesse
21:20 <Zyranne> Crashing...your old avatar!
21:20 <SomePersonHere> Get the fuck out Jesse
21:20 <NoOneWillSee> LOL
21:20 <CrashingCymbal> Yeah I missed him <3
21:20 <Zyranne> :D
21:20 <SomePersonHere> inb4 Jesse replies and then tells me to fuck off
21:20 <CrashingCymbal> We're reunited.
21:20 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Cym!
21:20 <Zack -The Undead Soldier- Skye> You're avatar again :D
21:21 <CrashingCymbal> Ben will be back someday (:P)
21:21 <Pramirez351> wb cymbal!
21:21 <Diamondzarebright> Tim you have the best looking avatar 
21:21 <Diamondzarebright> AN X 
21:21 <CrashingCymbal> Thanks Pram.
21:21 <NoOneWillSee> I miss my ex, but my aim is getting better!
21:21 <Pramirez351> also wb cymbal's pic!
21:21 <NoOneWillSee> BADUM TSS
21:21 <Pramirez351> xD missed it xD
21:21 <Pramirez351> also nice one noone xD
21:21 <Zyranne> Same here, Pram
21:21 <SomePersonHere> Gramm, I'm gonna just customize my character
21:21 <SomePersonHere> If you guys need me say JUICE
21:21 <Grammatik> I already did
21:21 <Grammatik> ps
21:21 <Grammatik> make sex appeal 100
21:22 <Dark kid killer> Oh fucking hell it stinks where I am
21:22 -!- Zyranne has left Special:Chat.
21:22 <Grammatik> <3
21:22 <NoOneWillSee> Sex appeal +150 xp
21:22 <SomePersonHere> And actually
21:22 <Diamondzarebright> air freshener? 
21:22 <Diamondzarebright> eh 
21:22 <CrashingCymbal> (crash) <--- imscared and his son.
21:22 <SomePersonHere> Holy crap
21:22 <SomePersonHere> It works fucking smoothly
21:22 <Diamondzarebright> xDD
21:22 <NoOneWillSee> (imscared)
21:22 <SomePersonHere> I LOVE THIS COMPUTER
21:22 <Temmington> Cymbal.
21:22 <NoOneWillSee> OH SHIT
21:22 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
21:22 <SomePersonHere> (gliscared)
21:22 <Temmington> You're back to that avatar.
21:22 <Temmington> about time
21:22 <SomePersonHere> Wat
21:22 <CrashingCymbal> Yiss.
21:22 -!- Zyranne has left Special:Chat.
21:22 <SomePersonHere> WHY
21:22 <Diamondzarebright> (crash) 
21:22 <SomePersonHere> No more gliscared!?
21:22 <CrashingCymbal> People didn't like my BEN avatar :/
21:22 <CrashingCymbal> y
21:22 <Diamondzarebright> I liked it
21:22 -!- HERROZAEL has left Special:Chat.
21:22 <CrashingCymbal> (gliscared)
21:22 <Diamondzarebright> D: 
21:23 <CrashingCymbal> Must of needed a cleanup (:P)
21:23 <Dark kid killer> I'm gonna change my profile picture and zyranne don't you dare stop me
21:23 <Aye I'm Sophie> I step away with PMS. And I missed 489 messages .-. From the group 
21:23 <Diamondzarebright> I've missed 2000 before 
21:23 <NoOneWillSee> ^sophie
21:23 <NoOneWillSee> lol
21:23 <Aye I'm Sophie> Jesus christ
21:23 <NoOneWillSee> I have never missed more than 20
21:23 <CrashingCymbal> Chat on caffiene.
21:23 <CrashingCymbal> *caffeine 
21:24 <Temmington> I need to start using my other sigs more. 
21:24 <NoOneWillSee> I am deh good user (derp)
21:24 <SomePersonHere> Gramm
21:24 <SomePersonHere> How do I work this thing
21:24 <CrashingCymbal> I don't have a sig
21:24 <Princess Platinum>
21:24 <CrashingCymbal> (:()
21:24 <Grammatik> Magic
21:24 -!- Zyranne has joined Special:Chat
21:24 <SomePersonHere> Like make a server
21:24 <Zyranne> my first avatar
21:24 <SomePersonHere> So you can join
21:24 <NoOneWillSee> Yay!
21:24 <Grammatik> I can't
21:24 <Dark kid killer> Wb zyranne
21:24 <SomePersonHere> Waot
21:24 <Grammatik> not right now
21:24 <Grammatik> .-.
21:24 <NoOneWillSee> (boo)
21:24 <SomePersonHere> It needs steam!?
21:24 <Zyranne> thanks Dark
21:24 <NoOneWillSee> nom nom
21:24 <CrashingCymbal> Zyri.
21:24 <Grammatik> I guess so
21:24 <Dark kid killer> Oh fuck not smile dog
21:24 <Diamondzarebright> dat smile dog 
21:24 <SomePersonHere> Fuck that
21:24 <CrashingCymbal> Are you the person Subject hates?
21:24 <Temmington> My first avatar was this.
21:24 <NoOneWillSee> Smile? WHERE?
21:24 <Zyranne> Indeed
21:24 <Diamondzarebright> I think he's cute 
21:24 <NoOneWillSee> DOG? WHERE?
21:25 <SomePersonHere> Emm
21:25 <Temmington>
21:25 -!- Aye I'm Sophie has left Special:Chat.
21:25 <Zyranne> he made me change this avatar
21:25 <CrashingCymbal> I was wondering why.
21:25 <SomePersonHere> What the fuck is Whored mode
21:25 <CrashingCymbal> Now I understand (:P) hahaha
21:25 <NoOneWillSee> No more pny stuff.
21:25 <Grammatik> LOL
21:25 <Diamondzarebright> whore d?
21:25 <SomePersonHere> Srsly
21:25 <NoOneWillSee> This is why I left devart
21:25 <SomePersonHere> The third option is WHORED MODE
21:25 <Grammatik> it's survival mode
21:25 <Diamondzarebright> wtf 
21:25 <Zyranne> I'll have to change it back when he comes back xD
21:25 <JustinDavid23> Hi Zy
21:25 <Dark kid killer> I don't go on deviant art anymore it's pointless
21:25 <NoOneWillSee>
21:25 <SomePersonHere> I'll just go start up a game
21:25 <NoOneWillSee> Ohhhh, that's smile
21:25 <Diamondzarebright> yeah 
21:25 <NoOneWillSee> I thought that was Zalgo
21:25 <Diamondzarebright> demonic dog 
21:26 <Zyranne> LOL
21:26 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
21:26 <SomePersonHere> OH GOD
21:26 <NoOneWillSee> Saw it differebntyly
21:26 <CrashingCymbal> I think it's cute
21:26 <NoOneWillSee> .-.
21:26 <Diamondzarebright> zalgo looks WAY  different 
21:26 <Zyranne> I do too
21:26 <SomePersonHere> Is the intro thing with the text like in star wars
21:26 <SomePersonHere> I love this
21:26 <JustinDavid23> Lol
21:26 <NoOneWillSee> Ill show you why I mistook him for zalgo
21:26 <Zyranne> someone thought it was a teletubby
21:26 <JustinDavid23> ^
21:26 <Diamondzarebright> lol 
21:26 <Dark kid killer> I saw the smile dog that have me nightmares thanks to zyranne
21:26 <CrashingCymbal> I still think the number avatars are a good idea.
21:26 <SomePersonHere> Well who gives a fuck about Pierce?
21:26 <CrashingCymbal> Justin is being a sport!
21:26 <Diamondzarebright> its not real anyway 
21:26 <JustinDavid23> Crashing, revert to the numbers
21:27 <CrashingCymbal> We can start a trend again.
21:27 <Zyranne> oh and hi Justin
21:27 <Zyranne> :D
21:27 <JustinDavid23> About time Zyranne
21:27 <JustinDavid23> Lol jk
21:27 <Diamondzarebright> I still believe Slen is a demon 
21:27 <JustinDavid23> Slender?
21:27 <Zyranne> Sorry, I didn't see it until I scrolled up xD
21:27 <Diamondzarebright> yes
21:27 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
21:27 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
21:27 <JustinDavid23> Oh don't worry, he's just me looking for my son.
21:28 <NoOneWillSee>
21:28 <Diamondzarebright> xD
21:28 <Zyranne> my number was '666'
21:28 <JustinDavid23> I mistake children for my son
21:28 <NoOneWillSee> Cantr find the original
21:28 <Diamondzarebright> lol 
21:28 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
21:28 <Zyranne> when we were doing the number trend
21:28 <NoOneWillSee> Oh gawd
21:28 <JustinDavid23> My eyes feel a bit heavy
21:28 <Diamondzarebright> I dun wanna go to tutoring
21:28 <Diamondzarebright> -_-
21:28 <NoOneWillSee> I will be gone for a minute
21:28 <JustinDavid23> When I saw that pic
21:28 <Diamondzarebright> it was moving?
21:29 <Diamondzarebright> -_-
21:29 <Zyranne> what pic?
21:29 <Diamondzarebright> smile? 
21:29 <Diamondzarebright> :I 
21:29 <Zyranne> People seem to have a reaction when they look at it
21:29 <JustinDavid23> Zalgo
21:29 <Zyranne> I used to get headaches
21:29 <SomePersonHere> Time to bust some botches
21:29 <Diamondzarebright> (dead) 
21:29 <Dark kid killer> I don't zyranne
21:29 <Andytags> i very much want new leaf
21:30 <Federico rivera> on chat
21:30 <Diamondzarebright> I very much want meatloaf 
21:30 <Irishninja0> alright dark kid
21:30 <Diamondzarebright> and Slendy 
21:30 <Irishninja0> time to finish you off
21:30 <NoOneWillSee> Diamond, do you love me?
21:30 <Irishninja0> in our battle
21:30 <NoOneWillSee> .-.
21:30 <Andytags> I would have had it by now if i didn't have to buy another 3DS
21:30 <Diamondzarebright> say wat 
21:30 <NoOneWillSee> Do you love me?
21:30 <Zyranne> Hai Irish
21:30 <NoOneWillSee> (kawaii)
21:30 <Diamondzarebright> No one really how old are you?
21:30 <NoOneWillSee> Does it matter?
21:30 <Dark kid killer> Oh for fuck sake irish give up you can't beat me at role play 
21:30 <Diamondzarebright> maybe 
21:30 <Grammatik> I'm 69
21:30 <Grammatik> -.
21:30 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
21:31 <Irishninja0> hi zy
21:31 <NoOneWillSee> Fine,.
21:31 <NoOneWillSee> I am 17
21:31 <Irishninja0> I already am dark kid
21:31 <Zyranne> I am 16
21:31 <Irishninja0> you were losing
21:31 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Batman! :D
21:31 <Diamondzarebright> I'm 678 years old xDD 
21:31 <Grammatik> I'm actually  14.
21:31 <BatmanBaleLover> hey there
21:31 <NoOneWillSee> LIES.
21:31 <Dark kid killer> Irish you can't beat dark kid ask zyranne
21:31 <Diamondzarebright> Nah really I'm 17 
21:31 -!- JustinDavid23 has left Special:Chat.
21:31 <NoOneWillSee> Irish, do you love me?
21:31 <NoOneWillSee> (kawaii)
21:31 <JustinDavid23> This, is the new trend
21:31 <Irishninja0> then why don't you come and bring it
21:31 <Diamondzarebright> really I am 17
21:31 <JustinDavid23> All hail Crash
21:31 <Irishninja0> and no i don't no one
21:31 <NoOneWillSee> Okay, Diamons.
21:31 <NoOneWillSee> (D:)
21:31 <CrashingCymbal> Wait wat
21:31 <NoOneWillSee> WHY?!
21:31 <BatmanBaleLover> pm @Zack
21:31 <Diamondzarebright> OKAY I LOVE YOU NOONE 
21:32 <Diamondzarebright> STFU 
21:32 <NoOneWillSee> Yay!
21:32 <Dark kid killer> Cause I don't kick losers backsides and untold zyranne I was gonna be a good boy
21:32 <CrashingCymbal> I'm honoured I guess!
21:32 <NoOneWillSee> Crash, do you love me?
21:32 <Temmington> Oh look a pony. 
21:32 <Diamondzarebright> plz say yes 
21:32 <Temmington> Now your day is ruined. 
21:32 <JustinDavid23> I couldv'e doen Cleric
21:32 <CrashingCymbal> No, go fuck yourself.
21:32 <NoOneWillSee> WHorray
21:32 <CrashingCymbal> <3
21:32 <Diamondzarebright> lol 
21:32 <Temmington> Don't use the same avatar as someone else, Justin. 
21:32 <Zyranne> Hi Srah
21:32 <Zyranne> *Sarah
21:32 <Temmington> We're working on incorporating that into the rules. 
21:32 <JustinDavid23> K wait
21:32 <Irishninja0> dark kid
21:32 <Irishninja0> you have a sword in your forehead
21:32 <Irishninja0> you are dying
21:33 <NoOneWillSee> I have a penis sword...
21:33 <Dark kid killer> Irish it's hopeless give up 
21:33 <Irishninja0> and you have yet to do anything about it
21:33 <Irishninja0> so technically
21:33 <Irishninja0> I win
21:33 <Diamondzarebright> Maskerz went excersising 
21:33 <Irishninja0> if you refuse to continue
21:33 <SomePersonHere> Guys
21:33 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
21:33 <SomePersonHere> Can you help me
21:33 <NoOneWillSee> Death.
21:33 <Diamondzarebright> ermergerd 
21:33 <NoOneWillSee> Yes?
21:33 <Dark kid killer> Irish that was my copy unused dark fuse 
21:33 <Diamondzarebright> lerg 
21:33 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
21:33 <Irishninja0> you didn't say that though
21:33 <SomePersonHere> Is it normal that Im not feeling any cold but im shivering like mad
21:33 <Irishninja0> you haven't attacked me
21:33 <NoOneWillSee> Maybe you are having a panic attack?
21:33 -!- JustinDavid23 has left Special:Chat.
21:33 -!- JustinDavid23 has joined Special:Chat
21:34 <Dark kid killer> I don't have to say my powers I can think of them
21:34 <JustinDavid23> Okay cnaged it
21:34 <NoOneWillSee> I dk.
21:34 <JustinDavid23> Changed*
21:34 <Irishninja0> so basically
21:34 <Irishninja0> you can make them up as you go?
21:34 <Dark kid killer> Hep
21:34 <Diamondzarebright> I hate it when lag tricks you (TT) 
21:34 <NoOneWillSee> Damn, Im getting fat. Too many mufins
21:34 <Irishninja0> now thats cheating xD
21:34 <Dark kid killer> *yep
21:34 <NoOneWillSee> Where did my 34 waist go?!
21:34 <Dark kid killer> Hey darkonoids don't fight fair
21:34 <Irishninja0> well then cheater
21:34 <NoOneWillSee> (D:)
21:34 <Irishninja0> lets see if I can still win
21:34 <Irishninja0> you never know
21:35 <Diamondzarebright> Imma play some videah games 
21:35 <JustinDavid23> Irish will win
21:35 <Dark kid killer> You never know how many times I'm gonna walk all over your ass
21:35 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
21:35 <JustinDavid23> Cause he's a ninja
21:35 <NoOneWillSee> Just when you think that its alright, Im coming out fro the inside
21:35 <Irishninja0> well if you refuse to keep on fighting
21:35 <Diamondzarebright> everyone says cause he's a ninja 
21:35 <Irishninja0> and considering you have a sword through your head
21:35 <Irishninja0> and wrapped up in spider webs
21:35 <NoOneWillSee> Don't get Irish started...
21:35 <Irishninja0> then you have essentially lost
21:35 <Diamondzarebright> this is continuing from last night 
21:35 <Irishninja0> so come on
21:35 <Diamondzarebright> -_-
21:35 <Dark kid killer> I'm refusing nothing I got zyranne on my side with her I never lose
21:36 <Irishninja0> then come on then
21:36 <Irishninja0> show me what you got
21:36 <Irishninja0> cause so far
21:36 <Diamondzarebright> D: 
21:36 <Irishninja0> you have had your ass handed to you
21:36 -!- Aye I'm Sophie has left Special:Chat.
21:36 <JustinDavid23> I get nightmares of Sarah
21:36 <Diamondzarebright> ...
21:37 <CrashingCymbal> Can we move this to PM, no offense but it's getting really annoying.
21:37 <Temmington> Nightmares get nightmares of me. 
21:37 <Diamondzarebright> welp I'm gone *flies away* 
21:37 <NoOneWillSee> Hey.
21:37 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
21:37 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
21:37 <NoOneWillSee> Smack DAT
21:37 <Zyranne> PRAM
21:37 <CrashingCymbal> WB Pram.
21:37 <Zyranne> HAI
21:37 <JustinDavid23> Sarah has been scaring people since she was born
21:37 <NoOneWillSee> ^
21:37 <Irishninja0> hi pram :3
21:37 <JustinDavid23> Hi Pram
21:37 <NoOneWillSee> Angry lesbians.
21:37 <Pramirez351> thanks guys :)
21:37 <Temmington> It's revenge for that Y Chromosome getting all up in my shit.
21:37 <JustinDavid23> Brooke also comes in mind
21:37 <Temmington> LIKE.
21:38 <Temmington> REALLY.
21:38 <Pramirez351> i feel so loved sometimes xD
21:38 <Temmington> fucku
21:38 <NoOneWillSee> ;)
21:38 <NoOneWillSee> ok
21:38 <JustinDavid23> Pram, your not supposed to feel loved
21:38 <JustinDavid23> Your supposed to be honoured
21:38 <Pramirez351> not in public sarah (blush)
21:38 <Irishninja0> thanks sarah
21:38 <Pramirez351> hahaha xD yeah i guess justin :P
21:38 <Irishninja0> thank you for making me feel so loved
21:38 <CrashingCymbal> I think she was talking to the chromosome. 
21:39 <Temmington> Yeah. 
21:39 <Temmington> Dumbass. :3
21:39 <SomePersonHere> I  got past the first mission
21:39 <SomePersonHere> How do I make myself look
21:39 <JustinDavid23> ^Surprisinglt
21:39 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
21:39 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
21:39 <JustinDavid23> surprisingly
21:39 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
21:39 <Thisismyrofl> wassup
21:39 <Rylee the Pegasis> Hai ppl
21:39 <SomePersonHere> Its easy
21:39 <Grammatik> SPH
21:39 <JustinDavid23> Hi
21:39 <Grammatik> Sex appeal: 100
21:39 -!- Esoteric Entity has joined Special:Chat
21:40 <NoOneWillSee> ^
21:40 <NoOneWillSee> Me:
21:40 <SomePersonHere> No thanks
21:40 <NoOneWillSee> x10000000
21:40 <Rylee the Pegasis> Hai Hoodie
21:40 <JustinDavid23> My appeal is over 69
21:40 -!- Esoteric Entity has left Special:Chat.
21:40 <Pramirez351> hai entity and rylee xd
21:40 <SomePersonHere> OH GOD
21:40 <Pramirez351> xD*
21:40 <SomePersonHere> THE TAUNT
21:40 <JustinDavid23> Shouldve said 9000
21:40 <SomePersonHere> I can have a taunt as jerking off
21:40 <NoOneWillSee> Thanks guys, I successfully wasted my day.
21:40 <Grammatik> YES
21:40 <Grammatik> I have that
21:40 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
21:41 <CrashingCymbal> Hey Eso!
21:41 <Temmington> None of us have any lives to waste. 
21:41 <Temmington> Pfft. 
21:41 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
21:41 <Grammatik> NOWS, the essaytyper is still there
21:41 <NoOneWillSee> Oh, I have a life.
21:41 <Rylee the Pegasis> Hai Death
21:41 <Temmington> I mean being social? Come on.
21:41 <Grammatik> ;D
21:41 <Dark kid killer> On zyri
21:41 <NoOneWillSee> Speak for yourself, Temm.
21:41 <Temmington> It's either be here or be social. 
21:41 <Temmington> And.
21:41 <Temmington> Yeah.
21:41 <Dark kid killer> *pm
21:41 <Grammatik> Being here is being social
21:41 <JustinDavid23> Sarah
21:41 <Grammatik> .-.
21:41 <JustinDavid23> What si social?
21:41 <NoOneWillSee> I agree.
21:41 <NoOneWillSee> We are like a big, incestual fably.
21:41 <NoOneWillSee> *fambly
21:41 <SomePersonHere> I'll have a taunt as humping the air
21:41 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
21:41 <Grammatik> LOL
21:42 <SomePersonHere> And just stand next to a lady and just do it
21:42 <CrashingCymbal> Being socialis the opposite of having an emotional attachment to your computer.
21:42 <CrashingCymbal> *social os
21:42 <Zyranne> social life? what's that?
21:42 <CrashingCymbal> *social is
21:42 <Grammatik> >os
21:42 <Grammatik> ;D
21:42 <Temmington> My computer has a name. 
21:42 <Temmington> Um.
21:42 <Temmington> I shall call her... uh.
21:42 <Temmington> Julie. 
21:42 <Temmington> Yeah.
21:42 <Temmington> Julie. 
21:42 <NoOneWillSee> I'll come back later and tell you what a vagina feels like<
21:42 <NoOneWillSee> Scumbag steve
21:42 <JustinDavid23> Lol
21:42 <SomePersonHere> I'll call my PC
21:42 <CrashingCymbal> I'll call mine...
21:42 <Pramirez351> thats a pretty kinky name sarah xD
21:42 <SomePersonHere> The Great Beast
21:42 <CrashingCymbal> Cuntbag <3
21:42 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
21:43 <Pramirez351> kinday like sophie xD
21:43 <Temmington> I only named her Julie because I had Big Brother in mind. 
21:43 <Diamondzarebright> I'm a stalker
21:43 <Pramirez351> kinda*
21:43 <Temmington> Julie Chen is the host. 
21:43 <Temmington> .-.
21:43 <NoOneWillSee> Sophie is amking the CPW edition of strippers.
21:43 <Pramirez351> also wb diamondz :P
21:43 <JustinDavid23> Jesse is my best friend
21:43 <Diamondzarebright> his Pram 
21:43 <SomePersonHere> Wait
21:43 <Diamondzarebright> wait 
21:43 <Rylee the Pegasis> Timsterbate!
21:43 <Diamondzarebright> what
21:43 <NoOneWillSee> Wait
21:43 <Temmington> CPW Users gone wild!
21:43 <SomePersonHere> What do I do in the enemy gang ship thing
21:43 <Diamondzarebright> MASKERZ I STALK YOU 
21:43 <NoOneWillSee> CPW: Sad sad Strippers.
21:43 <NoOneWillSee> A novel
21:43 <Rylee the Pegasis> YEY
21:43 <Diamondzarebright> xD 
21:44 <NoOneWillSee> I got to be in it!
21:44 <Rylee the Pegasis> I had to go help in the kitchen
21:44 <NoOneWillSee> Guess my name
21:44 <Diamondzarebright> (ic)
21:44 <NoOneWillSee> 'The Holey One'
21:44 <NoOneWillSee> :T
21:44 <JustinDavid23> Holy*
21:44 <Diamondzarebright> kitchen's are the evil tall one
21:44 <Rylee the Pegasis> That's wat happens when I come out of my lair
21:44 <JustinDavid23> heheh
21:44 <NoOneWillSee> (huehue)
21:44 <NoOneWillSee> I can fap to this...
21:44 <Diamondzarebright> I am ALWAYS in my lair 
21:44 <SomePersonHere> Bigger. Longer. Harder.
21:45 <NoOneWillSee> ^
21:45 <NoOneWillSee> FASTER
21:45 <JustinDavid23> ^^
21:45 <Rylee the Pegasis> I go in there to eat the last 2 chicken nuggets and that happens
21:45 <NoOneWillSee> You can have my nuggets Rylee.
21:45 <Diamondzarebright> lol 
21:45 <Rylee the Pegasis> two chicken nuggets ain't worth it
21:45 <Diamondzarebright> no 
21:45 <Rylee the Pegasis> Wat? .-.
21:45 <NoOneWillSee> .-.
21:45 <Diamondzarebright> no one I swear 
21:45 <NoOneWillSee> What?
21:45 <SomePersonHere> Bigger. Longer. Faster. Stronger. Harder.
21:45 <NoOneWillSee> :3
21:45 <Diamondzarebright> If you touch her 
21:45 <NoOneWillSee> WHAT.
21:45 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
21:45 <NoOneWillSee> WHATCHA GONNA DO.
21:46 <Diamondzarebright> like last night 
21:46 <NoOneWillSee> Awww, yeahuh.
21:46 <Diamondzarebright> Imma cry 
21:46 <NoOneWillSee> D'awww, I didn't mean to make you cry.
21:46 <Diamondzarebright> nobody wants to see Timothy cry 
21:46 <NoOneWillSee> Im sorry.
21:46 <Rylee the Pegasis> NU
21:46 <NoOneWillSee> DIS LAG
21:46 -!- BRVR has left Special:Chat.
21:46 <JustinDavid23> Timothy goes to school!
21:46 <Rylee the Pegasis> I don't want to see Tim cry!
21:46 <NoOneWillSee> TIMSTERBATE
21:46 <NoOneWillSee> imeanwut
21:46 <Diamondzarebright> wat 
21:47 <Rylee the Pegasis> Cuz if Timsterbate cries, Maskerbate cries
21:47 <NoOneWillSee> (srslywtf)
21:47 <Diamondzarebright> (kawaii) 
21:47 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
21:47 <JustinDavid23> (TT)
21:47 <NoOneWillSee> /me boner shies away from the crowd.
21:47 -!- CoolGuySlender has left Special:Chat.
21:47 <Diamondzarebright> TimMasky 
21:47 <SomePersonHere> Ogod
21:47 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
21:47 <Diamondzarebright> oh snawp 
21:47 <NoOneWillSee> (D:) 
21:47 <NoOneWillSee> WHY ME
21:47 <Diamondzarebright> boner on the premisis 
21:47 <NoOneWillSee> Just kidding.
21:47 -!- Kitty Mistake has left Special:Chat.
21:48 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
21:48 <NoOneWillSee> If I had the audacity to get one on chat, I'd leave no questions asked.
21:48 <Diamondzarebright> Psst Maskerz
21:48 <NoOneWillSee> (twitch) Wha you say boi?
21:48 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
21:48 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
21:48 <Rylee the Pegasis> TiMasky
21:48 <Rylee the Pegasis> Yus Timsterbate?
21:48 <Diamondzarebright> Maskerz... My pants 
21:49 <NoOneWillSee> TiMaSee
21:49 <Rylee the Pegasis> Wat...
21:49 <NoOneWillSee> lol
21:49 <NoOneWillSee> Where is everyone..
21:49 <Diamondzarebright> They're.. 
21:49 <NoOneWillSee> (giggity)
21:49 <Grammatik> fapping.
21:49 <Pramirez351> busy having a life thats what xD
21:49 <Grammatik> NOT ME.
21:49 <Rylee the Pegasis> I feel awkward
21:49 <Rylee the Pegasis> XD
21:49 <NoOneWillSee> Yes.
21:49 <NoOneWillSee> ^
21:49 <Pramirez351> grammatik its totally doing so xD
21:49 <JustinDavid23> Pram, no one on this wikia has a life
21:49 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
21:49 <Diamondzarebright> Maskerz nao 
21:49 <Grammatik> I am.
21:49 <Grammatik> Fapping to this song.
21:50 <Rylee the Pegasis> Wat bby?
21:50 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
21:50 <NoOneWillSee> I have a life, I just choose to spend chatting withb you guys.
21:50 <NoOneWillSee> :3
21:50 <NoOneWillSee> (kawaii)
21:50 <JustinDavid23> ^
21:50 <Diamondzarebright> bby plz 
21:50 <JustinDavid23> Homie life
21:50 <Rylee the Pegasis> Yus bby?
21:50 <Pramirez351> justin, then what do you call THIS?
21:50 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Napoleon Dynamite: Pedro's Edition - Duration: 02:17 - Uploaded: 2013-05-30 - Rating: 5.000000 - Views: 112 -
21:50 <SomePersonHere> My guy is a badass
21:50 <Pramirez351> thats me bro :P
21:50 <NoOneWillSee> PEDROS EDITION
21:50 <NoOneWillSee> XD
21:50 <Diamondzarebright> I read that as hornie life 
21:50 <Pramirez351> hell yeah xD my edition xD
21:50 <NoOneWillSee> ^
21:50 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
21:50 <NoOneWillSee> FUCK
21:50 <Pramirez351> haha xD
21:50 <JustinDavid23> Lol Pram, I'm shcoked
21:50 <NoOneWillSee> Diddled again by Pramm.
21:51 -!- Michael pasta stories has joined Special:Chat
21:51 -!- Grammatik has left Special:Chat.
21:51 <Pramirez351> thank you...i think xD
21:51 <Diamondzarebright> Im such a dildo Maskerz 
21:51 <Michael pasta stories> sup everyone
21:51 <Diamondzarebright> Dildos are up 
21:51 <JustinDavid23> Is that actually you?
21:51 <Rylee the Pegasis> Wai? o0.0o
21:51 <Diamondzarebright> Imeanwut
21:51 -!- GodIsMyDrug has joined Special:Chat
21:51 <Pramirez351> yes justin :P
21:51 <Diamondzarebright> Cause Timz is... 
21:51 <JustinDavid23> Oh my god
21:51 <Rylee the Pegasis> Hai Drug
21:51 <Pramirez351> all 100 dat ass xD
21:51 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
21:51 <NoOneWillSee> Hey Pramm, sorry for the long url
21:51 <NoOneWillSee>
21:51 <Rylee the Pegasis> Wb Death
21:51 <JustinDavid23> You get all the girls
21:52 <Pramirez351> its all good noonewillsee xD
21:52 <Pramirez351> its nothing like google images
21:52 <Michael pasta stories> hey rylee, what's up.
21:52 <Diamondzarebright> Maskerz, Timz is in compatability 
21:52 <Pramirez351> THOSE are long URLs
21:52 <Rylee the Pegasis> WAT
21:52 <NoOneWillSee> Check out the link, this is whats always happening to me.
21:52 <Rylee the Pegasis> THE
21:52 <Rylee the Pegasis> FUCK
21:52 <Diamondzarebright> Timz needs thou 
21:52 <JustinDavid23> Pram, I now know where you school is.
21:52 <Diamondzarebright> in his office
21:52 <JustinDavid23> I will now stalk you
21:52 <Pramirez351> what you ok rylee?
21:52 <JustinDavid23> Lol jk
21:52 <NoOneWillSee> Gramm, will you wait for me
21:52 <Pramirez351> also cool story justin xD
21:52 <Rylee the Pegasis> Yus I am...
21:52 <NoOneWillSee> while I tye my shoe
21:52 <Rylee the Pegasis> I think
21:52 <SomePersonHere> Great
21:52 <SomePersonHere> Its 1 AM
21:52 <Diamondzarebright> ERMERGERD
21:52 <Diamondzarebright> LERG
21:52 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
21:52 <SomePersonHere> And I still dont wanna sleep
21:53 <SomePersonHere> And Im gonna be forced to go to sleep
21:53 <Rylee the Pegasis> Oh shit... my stomach just made a weird noise
21:53 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
21:53 <NoOneWillSee> One time, I made this proposal joke to my girlfriend, she got so pissed.
21:53 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
21:53 <Diamondzarebright> lol 
21:53 <Michael pasta stories> really
21:53 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
21:53 <NoOneWillSee> XD
21:53 <NoOneWillSee> It was worth it.
21:53 <Diamondzarebright> yo stomach is tellin yoself you are 2sexy4me 
21:53 <NoOneWillSee> ^
21:53 <NoOneWillSee> Hell eyahuh!
21:53 <BatmanBaleLover> (jelly)
21:53 <SomePersonHere> Okay gtg
21:53 <NoOneWillSee> (wat) (wat)
21:53 <Grammatik> kbye
21:54 <NoOneWillSee> In the butt
21:54 <Rylee the Pegasis> Yes I am 2sexy4you
21:54 <Pramirez351> hello bale!
21:54 <Michael pasta stories> hey batman.
21:54 <Diamondzarebright> dat proxy mask 
21:54 <Diamondzarebright> ooh bby 
21:54 <NoOneWillSee> Touch. My Body again!
21:54 -!- SomePersonHere has left Special:Chat.
21:54 <Diamondzarebright> those sideburns 
21:54 <NoOneWillSee> Aww yeas.
21:54 <Diamondzarebright> bby
21:54 <NoOneWillSee> Comb dat hair!
21:54 <CrashingCymbal> Kitty PM
21:54 <Diamondzarebright> wet dat hair 
21:54 <Diamondzarebright> mm
21:55 -!- Lily2479 has joined Special:Chat
21:55 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
21:55 <CrashingCymbal> Hey Lily!
21:55 <Lily2479> Hi
21:55 <NoOneWillSee> Kitty hasnmt been on in like, meh
21:55 <Diamondzarebright> Errr 
21:55 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
21:55 <Lily2479> I am still mad at trollpasta
21:55 <CrashingCymbal> I'll try some Pingas then (:P)
21:55 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
21:55 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
21:55 <Diamondzarebright> Maskerz ooh bby 
21:55 <NoOneWillSee> PINGAS
21:55 <Rylee the Pegasis> Yeah?
21:55 <Diamondzarebright> dat proxy mask 
21:55 -!- StarSwirlixTheCandied has joined Special:Chat
21:56 <NoOneWillSee> Oh look, sonics PINGAS!
21:56 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
21:56 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
21:56 -!- Lily2479 has left Special:Chat.
21:56 <Diamondzarebright> SWIRLEX ?
21:56 <StarSwirlixTheCandied> Oh!
21:56 <Rylee the Pegasis> Hehe...
21:56 <Pramirez351> hello starswirlix
21:56 <StarSwirlixTheCandied> Hi everyone!
21:56 <Michael pasta stories> anyone give me a haunting gaming creepypasta story to write.
21:56 <Pramirez351> you new starswirlix ?
21:56 <Diamondzarebright> dem sideburns bby 
21:56 <StarSwirlixTheCandied> Hi there Pram! Nice to meet you.
21:56 <NoOneWillSee> Guys, wanna see the best song in the world??
21:56 <NoOneWillSee>
21:56 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Tomorrow i'll - Robotnik's pingas Song (YTPMV) - Duration: 03:28 - Uploaded: 2009-11-01 - Rating: 4.932679 - Views: 70,928 -
21:56 <StarSwirlixTheCandied> Yes. Joined yesterday. The owner told me the important stuff. :)
21:56 <NoOneWillSee> Welcome to the Chat!
21:56 <Pramirez351> StarSwirlix welcome to our humble wiki :)
21:56 <StarSwirlixTheCandied> Princess Platinum welcomed me as well. :D
21:57 <Pramirez351> you read the rules?
21:57 <StarSwirlixTheCandied> She's really nice.
21:57 <Pramirez351> oh yeah plat is really nice yeah :P
21:57 <StarSwirlixTheCandied> Yes, I have. :)
21:57 <NoOneWillSee> She CAN be nice...>_>
21:57 <Diamondzarebright> RARITY FTW
21:57 <Pramirez351> oh well good StarSwirlix nice to see you here then :P
21:57 <Diamondzarebright> Maskerz my pants have coiled
21:57 <Rylee the Pegasis> Imma be looking at... what the fuck is this NoOne?!
21:57 <NoOneWillSee> ITs the best song ever.
21:57 <Rylee the Pegasis> (twitch)
21:58 <StarSwirlixTheCandied> Thank you!
21:58 <NoOneWillSee> Just kidding rylee
21:58 <NoOneWillSee> this one is
21:58 <NoOneWillSee>
21:58 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: The Best Song  (Jon Lajoie) - Duration: 03:30 - Uploaded: 2011-06-21 - Rating: 4.410139 - Views: 5,254,572 -
21:58 <Rylee the Pegasis> Okai... look.
21:58 <NoOneWillSee> (D:)
21:58 <Rylee the Pegasis> One thing to say:
21:58 <Pramirez351> yes rylee?
21:58 <NoOneWillSee> (kawaii)
21:58 <Rylee the Pegasis> Just call my name and I'll be there!
21:58 <NoOneWillSee> Jes?
21:58 <NoOneWillSee> GODDAMIT
21:58 <Diamondzarebright> Maskerz.... 
21:58 <NoOneWillSee> Not that again...
21:58 <Michael pasta stories> hey star, you got some ideas for a creepypasta story that i could write.
21:59 <Rylee the Pegasis> Yus Timsterbate?
21:59 <Diamondzarebright> mah pants 
21:59 <NoOneWillSee> Timsterbate
21:59 <NoOneWillSee> Im pounding the desk with laughter
21:59 <CrashingCymbal> Guys, ping me if CoolGuySlender comes back, okay?
21:59 <NoOneWillSee> >POUNDING
21:59 <NoOneWillSee> SUre Crash
21:59 <Diamondzarebright> lmao 
21:59 <CrashingCymbal> Thank you!
21:59 <Rylee the Pegasis> XD
21:59 <NoOneWillSee> Whats ur pinga again?
21:59 <NoOneWillSee> >pingas
21:59 <Diamondzarebright> my pants are coiling Maskerz
21:59 <NoOneWillSee> wtf
21:59 <Rylee the Pegasis> Tim
21:59 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
21:59 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
21:59 <Rylee the Pegasis> I think
21:59 <CrashingCymbal> Crash, Cym, Simba and Cumbal
22:00 <Diamondzarebright> Rylee's is Masky 
22:00 <NoOneWillSee> (huehue) Ok
22:00 <Diamondzarebright> mine is Tim
22:00 <StarSwirlixTheCandied> Hmm.
22:00 <Rylee the Pegasis> (SRSLYWTF) TIMSTERBATE?!
22:00 <CrashingCymbal> I haven't got Tim ping'd that got really annoying.
22:00 <StarSwirlixTheCandied> What is this about?
22:00 <NoOneWillSee> Can I be Hoody guys?
22:00 <Diamondzarebright> I'm technically 
22:00 <NoOneWillSee> Star, insanity is whats it about.
22:00 <StarSwirlixTheCandied> Does anyone get my name?
22:00 <Rylee the Pegasis> (kawaii)
22:00 <NoOneWillSee> We shall dub thee 'STAR'
22:00 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
22:00 <StarSwirlixTheCandied> Me? :3
22:00 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
22:00 <NoOneWillSee> Yes.
22:00 <NoOneWillSee> It is written.
22:01 <Diamondzarebright> Maskerz.. you owe me tonight dammit!!
22:01 <NoOneWillSee> Hey, !seen real quick?
22:01 <StarSwirlixTheCandied> Aha!
22:01 <StarSwirlixTheCandied> I kinda like it.
22:01 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
22:01 <NoOneWillSee> !seen
22:01 <NoOneWillSee> pls?
22:01 <Rylee the Pegasis> Basky!
22:02 <NoOneWillSee> !seenNeversleepwithme
22:02 <Rylee the Pegasis> Who the fuck comes up with these ships?! (D:)
22:02 <NoOneWillSee> PLEASE
22:02 <Diamondzarebright> ............
22:02 <NoOneWillSee> NoOne x NooNe (foreveralone)
22:02 <JustinDavid23> !seenNoOneWillSee
22:02 <NoOneWillSee> :O
22:02 <NoOneWillSee> IM HERE you dolt.
22:02 <StarSwirlixTheCandied> Hmm?
22:02 <StarSwirlixTheCandied> !seen?
22:02 <JustinDavid23> Cpwiki: He's on you idiot
22:02 <Rylee the Pegasis> XD
22:02 <Diamondzarebright> !seen ON
22:02 <Temmington> !seenon
22:02 <CPwikiCHATlogger> The !seen command is now ON
22:02 <Temmington> hmmm no
22:02 <NoOneWillSee> !seenNeversleepwithme
22:02 <Temmington> !seenoff
22:02 <CPwikiCHATlogger> The !seen command is now OFF
22:02 <NoOneWillSee> Fuck off temm...
22:03 <NoOneWillSee> Sheesh...
22:03 <StarSwirlixTheCandied> Oh! Hi Temmington!
22:03 <Rylee the Pegasis> Well then Timsterbate
22:03 <Diamondzarebright> wat
22:03 <Temmington> I will not do anything of the sort!
22:03 <Temmington> Oh hiya.
22:03 <JustinDavid23> Sarah, do you love me (TT)
22:03 <StarSwirlixTheCandied> I see a fellow fan of MLP!
22:03 <Rylee the Pegasis> I be seein' ya in PMs
22:03 <Temmington> ye
22:03 <Diamondzarebright> for? 
22:03 <BatmanBaleLover> pm @Zack
22:03 <NoOneWillSee> (spiderman) Ima watch Timsterbate.
22:03 <Rylee the Pegasis> I'm a fan of MLP too
22:03 <NoOneWillSee> lol
22:03 <Diamondzarebright> (huehue) 
22:03 <Temmington> Justin, eh sure whatever. 
22:03 <CrashingCymbal> (spiderman)
22:03 <Ednoahjones> oh man
22:03 <NoOneWillSee> bby
22:03 <Ednoahjones> now i remember
22:03 <NoOneWillSee> I like dat Timsterbate
22:03 <Ednoahjones> that i made spiderman a ping
22:03 <CrashingCymbal> SPIDERMAN
22:03 <JustinDavid23> My life is now worth something
22:03 <Temmington> Now here's a nickel, go buy yourself one of those new video game things or whatever you kids like.
22:03 <Ednoahjones> xD
22:03 <Temmington> /me tosses you a nickel
22:04 <StarSwirlixTheCandied> Woah!
22:04 <Rylee the Pegasis> I'm gonna finished wat I started earlier
22:04 <Diamondzarebright> Maskerz whatchu mean by PM's
22:04 <StarSwirlixTheCandied> How'd ya do that?
22:04 <Kitty Mistake> mew!
22:04 <JustinDavid23> /me catches the nickle
22:04 <NoOneWillSee> /me catches in teeth
22:04 <Rylee the Pegasis> *finish
22:04 <NoOneWillSee> HEY
22:04 <CrashingCymbal> Don't spend it all in one shop Justin!
22:04 <StarSwirlixTheCandied> Woah what?
22:04 <NoOneWillSee> FUCK OFF JUSTIN
22:04 <Kitty Mistake> omg my back hurts >.<
22:04 <Temmington> NoOne
22:04 <Temmington> nou
22:04 <StarSwirlixTheCandied> What was that noise and red text?
22:04 <JustinDavid23> Okay
22:04 <CrashingCymbal> Nou fuk u Noone
22:04 <Temmington> A ping, Star.
22:04 <NoOneWillSee> Same here, Kitty.
22:04 <Rylee the Pegasis> I may have to go execise
22:04 <StarSwirlixTheCandied> Hmm.
22:04 <JustinDavid23> -Huggles kitty-
22:04 <StarSwirlixTheCandied> The whole thing was made into a ping.
22:04 <Kitty Mistake> -hugs-
22:04 <Diamondzarebright> I have tutoring tonight Maskerz
22:04 <NoOneWillSee> When you get pounded in the back - imeanwut
22:04 <NoOneWillSee> >_>
22:04 <NoOneWillSee> <_<
22:04 <Rylee the Pegasis> FUCK SHIT
22:04 <Kitty Mistake> you no say huggles, that's my thing justin
22:05 -!- Crazy killer123 has joined Special:Chat
22:05 <JustinDavid23> Okay fine
22:05 <Diamondzarebright> I be back at eight 
22:05 <StarSwirlixTheCandied> I say huggles!
22:05 <JustinDavid23> -Punts kitty-
22:05 <NoOneWillSee> ^
22:05 <Kitty Mistake> .-. 
22:05 <StarSwirlixTheCandied> Agh... am low on energy...
22:05 <NoOneWillSee> AHAHA
22:05 <Diamondzarebright> well when I leave at seven 
22:05 <Crazy killer123> hello
22:05 <StarSwirlixTheCandied> NEED CANDY!
22:05 <Rylee the Pegasis> At eight? (foreveralone)
22:05 <NoOneWillSee> Star, drink from my elixir of awesome
22:05 <Diamondzarebright> I'll leave at seven bby 
22:05 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
22:05 <Kitty Mistake> -kicks Justin in the ass with my combat boots-
22:05 <Crazy killer123> hello
22:05 <Diamondzarebright> we have an hour n a half
22:05 <StarSwirlixTheCandied> Temmington
22:05 <StarSwirlixTheCandied> Do you get my name?
22:05 <BatmanBaleLover> *hugs Kitty* ^_^
22:05 <Rylee the Pegasis> Then I'll go exercise at 7
22:05 <NoOneWillSee> Kitty? COMBAT BOOTS? The. So tacky...
22:05 <StarSwirlixTheCandied> So far nobody has.
22:05 <Temmington> Yeah. 
22:05 <Diamondzarebright> Otay 
22:06 <NoOneWillSee> Otay.
22:06 <Rylee the Pegasis> and then I'll meet you at 8
22:06 <NoOneWillSee> :3
22:06 <Temmington> Star Swirl the bearded. 
22:06 <StarSwirlixTheCandied> Would you tell everyone? xD
22:06 <GodIsMyDrug> Yeah
22:06 <StarSwirlixTheCandied> YES!
22:06 <GodIsMyDrug> I know
22:06 <StarSwirlixTheCandied> THANK GOD!
22:06 <NoOneWillSee> God is his drug.
22:06 <NoOneWillSee> lol
22:06 <NoOneWillSee> Dat high
22:06 <NoOneWillSee> is high
22:06 <Temmington> i dont get high on life i get high on god 
22:06 <Kitty Mistake> I have them because I help my stepfather work on his corvette and I drop things all the time
22:06 <Temmington> and by that i mean i use angel dust
22:06 <Temmington> but you know it has angel in its name so
22:06 <NoOneWillSee> I get high on god on god.
22:06 <Temmington> practically the same thing ya know
22:06 <Diamondzarebright> bby I have to clean mah kitchen nao 
22:06 <NoOneWillSee> Cwatididthar
22:06 <Rylee the Pegasis> Goddammit
22:06 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:06 <Rylee the Pegasis> I'll see you
22:06 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:07 <NoOneWillSee> Rylle can I watch you guys? (kawaii)
22:07 <StarSwirlixTheCandied> Gyroid. :3
22:07 <NoOneWillSee> Pls?
22:07 <Zack -The Undead Soldier- Skye> /me stalks chat
22:07 <Rylee the Pegasis> My Mum's gonna go all crazy if she comes home and I'm not exercising
22:07 <GodIsMyDrug> Kids today do LSD and PCP, I get high off G-O-D
22:07 <StarSwirlixTheCandied> Anyone here like Animal Crossing?
22:07 <CrashingCymbal> /me stalks Zack
22:07 <JustinDavid23> I get high off basketball
22:07 <Crazy killer123> hello
22:07 <NoOneWillSee> /me stalks Justin.
22:07 <NoOneWillSee> >_>
22:07 <Grammatik> /me faps to chat
22:07 <GodIsMyDrug> What
22:07 <CrashingCymbal> Personally I prefer Marijuana.
22:07 <Zack -The Undead Soldier- Skye> /me stalks Cym
22:07 <GodIsMyDrug> I was kidding
22:07 <CrashingCymbal> No he doesn't!!!!!!!
22:07 <JustinDavid23> /me stalks Sarah
22:07 <NoOneWillSee> /me faps to everything, and is disgusted.
22:07 <Kitty Mistake> /me stalks crashy stalking josh stalking crashy
22:07 <Zack -The Undead Soldier- Skye> xD
22:08 <Rylee the Pegasis> NoOne, watch us do wat exactly?
22:08 <StarSwirlixTheCandied> Walk into the club like "Yo what up I'm a cotton candy Pokemon."
22:08 <NoOneWillSee> Oh sure, forget I ever stalked someone...
22:08 <Temmington> Why am I hungry. 
22:08 <NoOneWillSee> You want the D.
22:08 <StarSwirlixTheCandied> Because you see me. xD
22:08 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
22:08 <Temmington> I just ate soup. 
22:08 <Zack -The Undead Soldier- Skye> /me glomps Kitty
22:08 <NoOneWillSee> The sunny d.
22:08 <Temmington> nofaku
22:08 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
22:08 <Kitty Mistake> -falls over-
22:08 <CrashingCymbal> Walk into the club like "I fucking hate clubs, I'm leaving"
22:08 <Temmington> I used to love that drink. 
22:08 <Temmington> Now I prefer milk. 
22:08 <Temmington> For my breakfast drink. 
22:08 <Rylee the Pegasis> Malk
22:08 <Temmington> Andshit.
22:08 <NoOneWillSee> Milk is good. Milk is life.
22:08 <Temmington> Not shit as in actual shit.
22:08 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Sorry Kit kat :P
22:08 <NoOneWillSee> Milk is love.
22:08 <Temmington> Shit as in... forget it.
22:08 <Crazy killer123> hello
22:08 <Kitty Mistake> omg im gonna like own the club when im 21
22:08 <CrashingCymbal> Malk, now with Vitamin R
22:08 <NoOneWillSee> Yes, indeed.
22:08 <Kitty Mistake> fuck yes!
22:08 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Crazy
22:08 <Kitty Mistake> and its ok josh :3
22:09 <CrashingCymbal> I can own the club now
22:09 <NoOneWillSee> Will is be named Kitties Club for sas sad strippers?
22:09 <Zack -The Undead Soldier- Skye> same
22:09 <CrashingCymbal> Gotta love having a reasonable drinking age ;D
22:09 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Oh wait... I do
22:09 <NoOneWillSee> *it
22:09 <Pramirez351> welp guys, i gotta go 
22:09 <CrashingCymbal> Bye Pram!
22:09 <Kitty Mistake> im probably gonna be that one drunk chick slut dancing with everyone
22:09 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Bye Prammie
22:09 <NoOneWillSee> Bye Pram.
22:09 <Pramirez351> stupid sis wants to use the computer
22:09 <Pramirez351> so ill be back in an hour
22:09 <Kitty Mistake> bye pram
22:09 <NoOneWillSee> Kitty, that's not very nice...
22:09 <Kitty Mistake> :3
22:09 <Rylee the Pegasis> Prammy
22:09 <Pramirez351> yes rylee?
22:09 <Rylee the Pegasis> I know how you feel ;~;
22:09 <NoOneWillSee> Nobody deserves to be called a slut.
22:09 <Pramirez351> oh YUSH
22:09 <Kitty Mistake> what do you mean NoOne? 
22:09 <Kitty Mistake> oh...
22:10 <CrashingCymbal> Except for you, NoOne :3
22:10 <NoOneWillSee> WhOA.
22:10 <CrashingCymbal> You slut
22:10 <Crazy killer123> i have a problem with the Appendicit
22:10 <Kitty Mistake> I look slutty when I dance
22:10 <NoOneWillSee> I just crack jokes, Im not really a slut.
22:10 <Kitty Mistake> I was describing how I dance xD
22:10 <Temmington> What's a vampire's least favorite food?
22:10 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Nice admitance Kitty xD
22:10 -!- Grammatik has left Special:Chat.
22:10 <Temmington> Steak. 
22:10 <NoOneWillSee> Garlic.
22:10 <BatmanBaleLover> pm @Kitty
22:10 <Rylee the Pegasis> Garlic
22:10 <Rylee the Pegasis> Goddammit!
22:10 <NoOneWillSee> (derp)
22:10 <Rylee the Pegasis> 2fast4me
22:10 <NoOneWillSee> NINJAD wrongly
22:10 <Temmington> ...Fuck you the joke was steak. 
22:10 -!- DewsRandom has joined Special:Chat
22:10 <StarSwirlixTheCandied> Does anyone like Animal Crossing on here?
22:10 -!- Jabeznewman4000 has joined Special:Chat
22:10 <NoOneWillSee> (huehue)
22:10 <NoOneWillSee> BAMF
22:10 <Rylee the Pegasis> I do
22:10 <StarSwirlixTheCandied> :D
22:10 <Rylee the Pegasis> I wuv AC
22:10 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
22:10 <Kitty Mistake> dude, I will admit to almost anything
22:11 <NoOneWillSee> Also, Im not a slut, Im just lonely...
22:11 <StarSwirlixTheCandied> I have Animal Crossing: New Leaf.
22:11 <NoOneWillSee> Si judge all you want!
22:11 <Rylee the Pegasis> Dammit
22:11 <Rylee the Pegasis> I need to get that one
22:11 <NoOneWillSee> /me runs off crying into the night and gets hit by a bus
22:11 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Nice to know Kit Kat :P
22:11 <StarSwirlixTheCandied> It's so fun.
22:11 <CrashingCymbal> /me judges the fuck outta NOne
22:11 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
22:11 <Rylee the Pegasis> Wb Maria
22:11 <Crazy killer123> i  have a problem with the Appendicit what shoud i do
22:11 -!- Frozen Keyboard has joined Special:Chat
22:11 <Rylee the Pegasis> Woah
22:11 <NoOneWillSee> This is what you did to me, Crash.
22:11 <Kitty Mistake> omg I want a Kit Kat now!
22:11 <CrashingCymbal> I always misspell shit
22:11 <Frozen Keyboard> I swear to drunk im not god
22:11 <Rylee the Pegasis> Christ Cym
22:11 <Kitty Mistake> Dx
22:11 <Kitty Mistake> i has no money
22:11 <StarSwirlixTheCandied> Today I found my first tree stump design. :D
22:11 <NoOneWillSee> Crash, when I die Ima haunt you first.
22:11 <Kitty Mistake> bad josh
22:11 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Sorry :(
22:12 <CrashingCymbal> Bring it biatch
22:12 <Kitty Mistake> /me glomps crash
22:12 <NoOneWillSee> BIOTCH]
22:12 <Kitty Mistake> weeee
22:12 <NoOneWillSee> /me glomps kitty glomping crash
22:12 <NoOneWillSee> (D:)
22:12 <Kitty Mistake> o.o
22:12 <NoOneWillSee> DOG PILE
22:12 <CrashingCymbal> /me suffocates 
22:12 <Zack -The Undead Soldier- Skye> /me glomps everyone
22:12 <NoOneWillSee> SHIT
22:12 <Zack -The Undead Soldier- Skye> brb
22:12 <NoOneWillSee> I think we went too far.
22:12 <Kitty Mistake> /me give mouth to mouth to crash
22:12 <Rylee the Pegasis> /me sits over here like a lazy fuck just watching
22:12 <Crazy killer123> i have a problem with the Appendicit what shoud i do
22:12 <Kitty Mistake> nuuu you must live!!!!
22:12 <NoOneWillSee> Stay with me!
22:12 <CrashingCymbal> Now that I'm dead, Imma haunt you ;D
22:12 <NoOneWillSee> Hey, I was gonna do trhat!
22:12 <CrashingCymbal> No kitty, I need to stay dead to haunt NoOne!
22:13 <Frozen Keyboard> im sorry, are we roleplayin here or something
22:13 <Kitty Mistake> but but (TT)
22:13 <NoOneWillSee> /me pushes aside Kitty to give mouth to mouth
22:13 <CrashingCymbal> wut u guna do m8
22:13 -!- StarSwirlixTheCandied has left Special:Chat.
22:13 <CrashingCymbal> Ugh
22:13 <CrashingCymbal> FINE!
22:13 <Frozen Keyboard> Depends
22:13 <Crazy killer123> i have a problem with the Appendicit what shoud i do
22:13 <NoOneWillSee> If you die on me, I will keel you!!
22:13 <Kitty Mistake> /me kicks no one in the side
22:13 <CrashingCymbal> waut
22:13 <BatmanBaleLover> pm (TT) @Kitty
22:13 <Kitty Mistake> get off meh fwiend
22:13 <NoOneWillSee> /me swallows Kittyy whole
22:13 <NoOneWillSee> No.
22:13 <Crazy killer123> i have a problem with the Appendicit what shoud i do
22:14 <NoOneWillSee> guys, Crazykiller has a problem witht he appendix.
22:14 <NoOneWillSee> Halp.
22:14 <NoOneWillSee> ...
22:14 <NoOneWillSee> Silence...
22:14 <Frozen Keyboard> am i the only one who doesnt like roleplaying
22:14 -!- GodIsMyDrug has left Special:Chat.
22:14 <NoOneWillSee> No, probly not.
22:14 <CrashingCymbal> I recommend going to a hospital
22:14 <Crazy killer123> its hurting like hell
22:14 <Kitty Mistake> crash did you ever get my email of the pasta?
22:15 <NoOneWillSee> Ohhh, you meant APPENDIX.
22:15 -!- GodIsMyDrug has joined Special:Chat
22:15 <NoOneWillSee> (derp)
22:15 -!- Jabeznewman4000 has left Special:Chat.
22:15 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
22:15 <NoOneWillSee> I thought you meant the article listing.
22:15 <CrashingCymbal> Yup, I have it saved in Microsoft Word! Will I look at it now?
22:15 <Kitty Mistake> if you want :3
22:15 <NoOneWillSee> :~
22:15 <NoOneWillSee> Vagina mouth
22:15 <CrashingCymbal> Is it finished?
22:15 <NoOneWillSee> A new type of horror
22:15 -!- DewsRandom has left Special:Chat.
22:15 <Kitty Mistake> yupp
22:15 <Frozen Keyboard> Toast
22:15 <CrashingCymbal> Okily dokily doo
22:15 <Kitty Mistake> what I sent you is all of it
22:15 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Back
22:15 <Crazy killer123> will you be my friends 
22:15 <NoOneWillSee> Can I read it afterwards?
22:16 <Frozen Keyboard> Depends, are you mexican?
22:16 <NoOneWillSee> (kawaii)
22:16 <Kitty Mistake> When I put it up....
22:16 <NoOneWillSee> I am half Mexican half puertorican
22:16 <Kitty Mistake> I may need help with the artficle listing
22:16 <Kitty Mistake> article*
22:16 <NoOneWillSee> Artciels are easy.
22:16 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
22:16 <NoOneWillSee> Its all alphabetical.
22:16 <Crazy killer123> will you be my friends
22:16 <Kitty Mistake> this is only my second pasta.....
22:16 <Frozen Keyboard> I dont trust mexicans. I saw it myself, theyre inventing a machine that will enslave us all.
22:16 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Kitty koo, check Pm please :)
22:16 <Frozen Keyboard> JK of course
22:16 <NoOneWillSee> Sure Crazy.
22:16 <Zack -The Undead Soldier- Skye> And yeah Crazy
22:16 <BatmanBaleLover> pm. ;n; @Kitty
22:17 <NoOneWillSee> Frozen, you raciste!
22:17 <NoOneWillSee> (D:)
22:17 <NoOneWillSee> Why does everyone wanna PM Kitty...>_>
22:17 <Frozen Keyboard> Calm your melons, I was kidding :D
22:17 <Kitty Mistake> because im sexy
22:17 <NoOneWillSee> I have no melons. .__.
22:17 <NoOneWillSee> That is open to debate, Kitty.
22:17 <Kitty Mistake> D:
22:17 <Frozen Keyboard> Are you SURE about that? Better go look in your fridge
22:17 <Crazy killer123> thanks guys
22:17 <NoOneWillSee> Just kidding, youre alright.
22:17 <Kitty Mistake> im trying to be a confident young woman
22:17 <NoOneWillSee> *pats on head
22:18 <Kitty Mistake> and youre an ass to me about it (TT)
22:18 <NoOneWillSee> Im joking, shit.
22:18 <Kitty Mistake> lol ik
22:18 <NoOneWillSee> Crap
22:18 <Kitty Mistake> its lagging
22:18 <NoOneWillSee> lag
22:18 <NoOneWillSee> Damn
22:18 <Frozen Keyboard> Does anyone else here know what solipsism is? 
22:18 <NoOneWillSee> Diddle again
22:18 <NoOneWillSee> Solipsism...
22:18 <NoOneWillSee> I forget
22:18 <NoOneWillSee> (derp)
22:18 <Frozen Keyboard> Solipsism is the idea that only oneself exists
22:18 <NoOneWillSee> Oh yeah.
22:19 <Crazy killer123> i have a problem with the Appendicit what shoud i do
22:19 <NoOneWillSee> Dumb ass Marxists.
22:19 <NoOneWillSee> Crazy, go to the hospital kid.
22:19 <Dark kid killer> Check your pm zyri
22:19 <NoOneWillSee> Appendix is very dangerous to rupture
22:19 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
22:19 <Kitty Mistake> Yes, call the hospital, you need to get it taken out!
22:19 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
22:19 <NoOneWillSee> It might be a blood clot
22:19 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
22:20 <NoOneWillSee> Sigh...
22:20 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
22:20 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
22:20 <NoOneWillSee> /me punches himself in the face to feel.
22:20 <Frozen Keyboard> If we can dream up a reality, how do we know that this isn't a dream
22:20 <NoOneWillSee> (srslywtf) Im going crazy.
22:20 <Crazy killer123> i touch my appenducut 
22:21 <CrashingCymbal> Proofread finished, Kitty.
22:21 <Crazy killer123> i fell pain
22:21 <CrashingCymbal> Cleared a few things up for you.
22:21 <NoOneWillSee> Because reality sin't a dream, I can touch my comp and so can you.
22:21 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
22:21 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
22:21 <NoOneWillSee> Crazy, how old are you?
22:21 <NoOneWillSee> You might not have the problems you think you have?
22:21 <NoOneWillSee> *.
22:22 <NoOneWillSee> Not saying there ISNT a problem, but
22:22 <Kitty Mistake> ok, did you re send it to me?
22:22 <Crazy killer123> im 14 
22:22 <NoOneWillSee> Ok.
22:22 <Crazy killer123> but it hurts
22:22 <Frozen Keyboard> You cannot prove that reality is real. Our brains have the ability to create whole worlds around us. How do we know that this isn't a dream? Senses like all other things, can be dreamt up
22:22 -!- Palkia the dragon has left Special:Chat.
22:22 <NoOneWillSee> It might be something, but Im no doctor
22:22 <Crazy killer123> here there is no one 
22:23 <NoOneWillSee> Then How do I know YOU don't exist Frozen?
22:23 <Frozen Keyboard> You dont
22:23 <NoOneWillSee> Or anyone else for that matter?
22:23 <Frozen Keyboard> You dont
22:23 <Crazy killer123> its painfull mom and dad are gone on a vacation 
22:23 <CrashingCymbal> Sent it just there.
22:23 <NoOneWillSee> Then existence is nullified aand everyone should cease to exist if I say so.
22:23 <Crazy killer123> and the nearest hospital is 50 miles 
22:24 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:24 <NoOneWillSee> Crazy, call 311 and get an ambulenece.
22:24 <Frozen Keyboard> What about the other emergancy numbers
22:24 -!- Andrew T Woodlief has joined Special:Chat
22:24 <Frozen Keyboard> depends on where they live
22:24 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:24 <CrashingCymbal> Hey Andrew.
22:24 <Crazy killer123> i cant i forgot my phone in a friends house
22:24 <NoOneWillSee> 911 works, but 311 is the main hotline mergency number
22:24 <Crazy killer123> and it hurts
22:24 <Crazy killer123> i gell like im in agony
22:24 -!- Andrew T Woodlief has left Special:Chat.
22:25 <NoOneWillSee> Then go to a store, tell them you need a phone or get them to call the hospital for you.
22:25 <NoOneWillSee> brb
22:25 <Frozen Keyboard> Also, it isnt that easy.  Have you ever been able to control a dream? Sure, there are lucid dreams, but most of the time, dreams are created by our sub concious.
22:25 -!- TrollpastasFTW has joined Special:Chat
22:25 <NoOneWillSee> I remember all of my dreams, and control all  of them.
22:25 <NoOneWillSee> So...
22:25 <Frozen Keyboard> You must be special
22:25 <Crazy killer123> alright but i really live in a forest area the road and other houses are a mile away 
22:26 <NoOneWillSee> In am.
22:26 <NoOneWillSee> *I
22:26 -!- Zyranne has left Special:Chat.
22:26 <NoOneWillSee> Crazy, then how do you supopose you get help?
22:26 <NoOneWillSee> We can't help you if you don't get off now and figure out how to solve this
22:26 <NoOneWillSee> Perhaps find a drug store earby
22:27 -!- Lily2479 has joined Special:Chat
22:27 <NoOneWillSee> Hey Lily.
22:27 <Crazy killer123> im going to blackout 
22:27 <Lily2479> Hello
22:27 <BatmanBaleLover> pm @Kitty
22:27 <NoOneWillSee> ._.
22:27 <Crazy killer123> htswarrrrrrrrrrasvegrdsehedsray7546i9678tyuh4w5yh44e6jiasqFRWE3HG
22:27 <CrashingCymbal> Crazy, unless you log off now and find a neighbour, then I'm going to assume you're attention seeking.
22:28 <NoOneWillSee> Alright, I suspect bullshit.
22:28 <NoOneWillSee> ^
22:28 -!- Crazy killer123 was kicked from Special:Chat by CrashingCymbal
22:28 -!- Crazy killer123 has left Special:Chat.
22:28 <CrashingCymbal> And he spame
22:28 <Lily2479> (spam) much?
22:28 <CrashingCymbal> *spams
22:28 <NoOneWillSee> Sheesh, I give my valuable shits to people who are trolling...
22:28 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
22:28 <NoOneWillSee> <<this is my face right now
22:28 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
22:28 <CrashingCymbal> WB Rene
22:29 <Ednoahjones> wb rebecca
22:29 <Ednoahjones> and wb me
22:29 <NoOneWillSee> How many fucks given + how much I thik hes legit = 0
22:29 <Diamondzarebright> Man I really hate it when users come on to spam 
22:29 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
22:29 <Lily2479> Dinah is wrecking things up
22:29 <TheGreatMobo> Hello
22:29 <CrashingCymbal> Hey Mobo
22:29 <NoOneWillSee> hey.
22:29 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Cym, do you think there's to many mods?
22:29 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
22:29 <Ednoahjones> Fapping sure is fun,
22:29 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
22:29 <Diamondzarebright> ?!
22:29 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
22:29 <Lily2479> Hi TheGreat
22:29 <CrashingCymbal> At the moment, yes.
22:29 <NoOneWillSee> Too many mods equals too much pizza.
22:29 <NoOneWillSee> waitwut
22:29 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Same here lol
22:30 <NoOneWillSee> Im hungry now.
22:30 <Ednoahjones> so... theres never too many mods?
22:30 <Ednoahjones> @ noone
22:30 <NoOneWillSee> I have successfully blown off my essay.
22:30 <TheGreatMobo> anyone here use #!
22:30 <NoOneWillSee> There can be a lot of mods, but not too many.
22:30 <Frozen Keyboard> Last night, I cut myself on a can (Now, I know what your thinking, "what an incredibly smart person!") and I didnt have any bandaids, so I considered dumping whatever I found in the cabinate on it, but then I was like: "HEY, WAIT A MINUTE. . . I HAVE GOOGLE!". So I washed the cut off and wrapped it in TP and then sat down to enjoy my microwaveable lunch
22:30 <Ednoahjones> #Fuckhashtags
22:30 <TheGreatMobo> its an OS
22:30 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:30 <Diamondzarebright> Fucking WALL OF TEXT 
22:30 <NoOneWillSee> ^
22:30 <NoOneWillSee> (D:)
22:30 <TheGreatMobo> crunchbang!
22:30 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:30 <NoOneWillSee> (srslywtf) I will pee on everything you love.
22:31 <Rylee the Pegasis> TIMSTERBATE!
22:31 <Kitty Mistake> Crash
22:31 <Deathgirl12> i'm kitty covering my face XD 
22:31 <Diamondzarebright> HAI 
22:31 <NoOneWillSee> BAHAHAHA
22:31 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
22:31 <CrashingCymbal> Yuss?
22:31 <Ednoahjones> HEY THATS MY LINE @ noone
22:31 <Kitty Mistake> I'm having issues
22:31 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
22:31 <Diamondzarebright> Oi 
22:31 <CrashingCymbal> With the story?
22:31 <Rylee the Pegasis> I'm writing my Oc's backstory right now
22:31 <Kitty Mistake> yupp
22:31 <Diamondzarebright> ? 
22:31 <NoOneWillSee> ?
22:31 <Diamondzarebright> LMAO 
22:31 <Diamondzarebright> YES 
22:31 <NoOneWillSee> LOL
22:31 -!- Crazy killer123 has joined Special:Chat
22:31 <Rylee the Pegasis> OC
22:31 <Ednoahjones> i will PISS on EVERYTHING YOU LOVE
22:31 <TrollpastasFTW> i am watching you all type things while petting my sleeping dog.....
22:31 <NoOneWillSee> Diamon, were like sibling. ONLY CLOSER
22:31 <Diamondzarebright> Maskerz, if there is a story
22:31 <Rylee the Pegasis> My original proxy
22:32 <NoOneWillSee> Cewl beans, Troll/
22:32 <Diamondzarebright> I must be in it 
22:32 <CrashingCymbal> I see you recovered from your appendicitis very quickly!
22:32 <Kitty Mistake> its not saying in the story form it just has a scroll bar under it and its stupid
22:32 <Frozen Keyboard> Some of the people in this chat need a bit more attention span.
22:32 <Lily2479> Ducking wat.
22:32 <BatmanBaleLover> wb Kitty.
22:32 <CrashingCymbal> What's wrong, Kitty?
22:32 <BatmanBaleLover> also, pm. :P @Kitty
22:32 <Kitty Mistake> hold on
22:32 <Ednoahjones> i agree frozen keyboar- OOOH LOOK A SHINY!
22:32 <NoOneWillSee> Batman! DUN NU NU NU!
22:32 <Kitty Mistake> lemme show you
22:32 <CrashingCymbal> Okai
22:32 <Kitty Mistake>
22:32 <Diamondzarebright> a shiny?!
22:33 <NoOneWillSee> (srslywtf)
22:33 <CrashingCymbal> Okily dokily doo
22:33 <Rylee the Pegasis> A SHINY?!
22:33 <Diamondzarebright> MASKERZ 
22:33 -!- Stickshows has joined Special:Chat
22:33 <Ednoahjones> *picks up a fork*
22:33 <NoOneWillSee> Hokily dokily.
22:33 <Ednoahjones> SO FUCKING SHINY
22:33 <NoOneWillSee> >_> Dat user....
22:33 <Rylee the Pegasis> YUS?!
22:33 <Diamondzarebright> I'm bleeding... I have a cut on my ankle :( 
22:33 <Rylee the Pegasis> Aw...
22:33 <NoOneWillSee> Ur gonna die.
22:33 <Ednoahjones> awww
22:33 <Diamondzarebright> I KNOW 
22:33 <NoOneWillSee> Sorry.
22:33 <Frozen Keyboard> Use a taco to heal it
22:33 <Lily2479> I think that people wearing freaky and scary masks are hiding their emotions.
22:33 <Ednoahjones> poor rebecca
22:33 <Stickshows> ... Hello
22:33 <Frozen Keyboard> Hello
22:33 <NoOneWillSee> I wear masks because theyere cool
22:33 <Diamondzarebright> I won't live much longer
22:33 <Diamondzarebright> xDD
22:34 <NoOneWillSee> <
22:34 <Frozen Keyboard> Diamond. eat a taco and heal it
22:34 <Rylee the Pegasis> I wear a mask cuz my name is Maskeh
22:34 <NoOneWillSee> Maskerbate
22:34 <Diamondzarebright> Maskerz
22:34 <Rylee the Pegasis> Don't leave me Timsterbate!
22:34 <Rylee the Pegasis> (T_T)
22:34 <Diamondzarebright> I WON'T
22:34 <Stickshows> Does anyone wanna read my new pasta?
22:34 <NoOneWillSee> NoOnesterbate.
22:34 <NoOneWillSee> Sure thing
22:34 <Diamondzarebright> Shh dun cry Maskerz
22:34 <NoOneWillSee> imeanwut
22:34 <Frozen Keyboard> What's it about?
22:34 <Rylee the Pegasis> *sobs*
22:34 <NoOneWillSee> Read it and find out
22:34 <NoOneWillSee> Rylee, its okay.
22:34 <Stickshows> [[Trust Issues]]
22:34 <Diamondzarebright> Its okai Maskerz... Timman is always heere
22:34 <NoOneWillSee> *hugs close
22:34 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
22:35 <Stickshows> It's there
22:35 <Rylee the Pegasis> yey
22:35 <Diamondzarebright> BACK OFF fak
22:35 <Rylee the Pegasis> :3
22:35 <Lily2479> Hello NeveR
22:35 <NoOneWillSee> NeV!
22:35 <Diamondzarebright> he's mien 
22:35 <NeveRsLeePwitHme> Hello comrades
22:35 <CrashingCymbal> Fixed it Kitty
22:35 <NoOneWillSee> He's MY wife now...
22:35 <Diamondzarebright> I believe I am Alliance
22:35 <NoOneWillSee> Bahaha!
22:35 <Diamondzarebright> Maskerz is mah wief
22:35 <BatmanBaleLover> check your pm. D: @Kitty
22:35 <NoOneWillSee> Hey, Crazy Killer/
22:35 <NoOneWillSee> Healed up did it?
22:35 <Stickshows> So is anyone gonna read my pasta?
22:36 <Rylee the Pegasis> I'm somebody's wife?
22:36 <Rylee the Pegasis> Huh...
22:36 <NoOneWillSee> Youre my wife.
22:36 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:36 <NeveRsLeePwitHme> Creepierthanaverage made a sock I see... newbies these days
22:36 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:36 <NoOneWillSee> Who?
22:36 <Diamondzarebright> Yes 
22:36 <CrashingCymbal> Yuss.
22:36 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
22:36 <Kitty Mistake> thank you Crash for fixing it
22:36 <NeveRsLeePwitHme> (Facepalm)
22:36 <NoOneWillSee> ^
22:36 <Diamondzarebright> dammit maskerz 
22:36 <CrashingCymbal> S'all good!
22:36 <NoOneWillSee> Who dat
22:36 <Kitty Mistake> Brianna hold on 
22:36 <Rylee the Pegasis> wat
22:36 <Frozen Keyboard> I will never be the same since that day that I found intelligence. 
22:36 <Diamondzarebright> AGREE 
22:36 <NoOneWillSee> ^
22:36 <Stickshows> I'm so confused...
22:36 <NoOneWillSee> ^^
22:36 <NoOneWillSee> Stick, that's normal.
22:36 <Lily2479> Why.
22:37 <Rylee the Pegasis> I never got married to anybody! (T_T)
22:37 <Frozen Keyboard> Why NOT?
22:37 <NeveRsLeePwitHme> Cuntfusion
22:37 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
22:37 <Diamondzarebright> Not even Timz... .. 
22:37 <NeveRsLeePwitHme> Imean
22:37 <Diamondzarebright> (TT)
22:37 <NoOneWillSee> You didn't say that last night bby  ;0
22:37 -!- Lily2479 has left Special:Chat.
22:37 <NoOneWillSee> Remember? Our drinks?
22:37 <Stickshows> ... I came in here looking to see if I could get my pasta some more readers
22:37 <NeveRsLeePwitHme> (D:)
22:37 <Rylee the Pegasis> *throws RSB at Tim* Take the goddamn kid!
22:37 <CrashingCymbal> Don't forget the AL, US and OC Tag, Kitty!
22:37 <Diamondzarebright> Nu 
22:37 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:37 <NoOneWillSee> Do you need OC tag for everything you post that's yours?
22:37 <Diamondzarebright> I don't need dis pressure 
22:37 <Rylee the Pegasis> It's not mine!
22:37 <Rylee the Pegasis> You wanted it!
22:38 <Frozen Keyboard> Gee, this chat is more interesting to read than facebook.
22:38 <Diamondzarebright> nu I... 
22:38 -!- Zyranne has joined Special:Chat
22:38 <CrashingCymbal> As long as it's under User Submissions, then yeah!
22:38 <Diamondzarebright> (D:) 
22:38 <Rylee the Pegasis> Hai Zy
22:38 <CrashingCymbal> WB Zyri
22:38 <BatmanBaleLover> wb Zy
22:38 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:38 <Diamondzarebright> FML 
22:38 <NoOneWillSee> Give me the child. You both are not good for him...
22:38 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
22:38 <Rylee the Pegasis> Fuck my lag
22:38 <Frozen Keyboard> Fuck my toaster computer
22:38 <Rylee the Pegasis> *throws RSB at NoOne*
22:38 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:38 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:38 <Rylee the Pegasis> I scared him away!
22:38 -!- TrollpastasFTW has left Special:Chat.
22:38 <Frozen Keyboard> I C WHAT U DID THAR
22:38 <Rylee the Pegasis> (TT)
22:38 -!- MultiSuperVids has joined Special:Chat
22:38 <NoOneWillSee> Its your ffault!
22:39 <Tsukimori Chiyoko> ?
22:39 <Stickshows> [[Trust Issues]] < There it is. Anybody who wants to give feedback would be appreciated.
22:39 <NeveRsLeePwitHme> My computer is a mother lover
22:39 <NoOneWillSee> You always do this thing Ryllee!
22:39 <MultiSuperVids> Hello everyone
22:39 <Rylee the Pegasis> I scared Timsterbate away
22:39 <NoOneWillSee> Hello.
22:39 <NeveRsLeePwitHme> Ok Stick
22:39 <Rylee the Pegasis> (foreveralone)
22:39 <MultiSuperVids> Hey guys, um
22:39 <NoOneWillSee> Sigh...
22:39 <BatmanBaleLover> pm @Zy
22:39 <Tsukimori Chiyoko> hey batman
22:39 -!- Andytags has left Special:Chat.
22:39 -!- GodIsMyDrug has left Special:Chat.
22:39 <Frozen Keyboard> Jesus  Christ
22:39 -!- Crazy killer123 has left Special:Chat.
22:39 <NeveRsLeePwitHme> I read new user submissions everyday anyway
22:39 -!- Ednoahjones has left Special:Chat.
22:39 -!- Crazy killer123 has joined Special:Chat
22:39 <NoOneWillSee> Stick, its a bit long, so not now.
22:39 <Frozen Keyboard> 90% quotes
22:40 <NoOneWillSee> I have a short attention span.
22:40 <NoOneWillSee> (derp)
22:40 <Frozen Keyboard> I don't but fuck reading all of that
22:40 -!- GodIsMyDrug has joined Special:Chat
22:40 <NoOneWillSee> TrollpastaFTW got FBTW
22:40 <MultiSuperVids> who here has heard of Mereana Glesgorv?
22:40 <NoOneWillSee> >fucked by the world
22:40 <MultiSuperVids> I'm too scared to watch it
22:40 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:40 <NoOneWillSee> No...?
22:40 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:40 <Stickshows> Well you can read it now if you want and if you read it later just leave an opinion on the talk page.
22:40 -!- DarkStar8 has joined Special:Chat
22:40 <Rylee the Pegasis> How could I scare him away?
22:40 <Rylee the Pegasis> (TT)
22:40 <NeveRsLeePwitHme> Ok Stick
22:40 <MultiSuperVids> Don't watch it, i've heard some serious shit about it
22:40 -!- DarkStar8 has left Special:Chat.
22:41 <MultiSuperVids> that even *I* won't dare watch it
22:41 <NoOneWillSee> What is it?
22:41 <NeveRsLeePwitHme> I'm just busy with... things
22:41 -!- WalkingDitto has joined Special:Chat
22:41 <Kitty Mistake> who wants to read my pasta :D
22:41 <MultiSuperVids> idk, I just heard about it
22:41 -!- GodIsMyDrug has left Special:Chat.
22:41 <Frozen Keyboard> Ok guys, I think i've dumbed myself down enough for the day. See you.
22:41 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
22:41 <NeveRsLeePwitHme> Ok Kitty
22:41 <MultiSuperVids> let me link the video I heard about it from, don't worry, it
22:41 <NeveRsLeePwitHme> But later
22:41 <MultiSuperVids> 's safe
22:41 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
22:41 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
22:41 <MultiSuperVids>
22:41 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Top 22 Non Gaming Creepypastas - Duration: 35:57 - Uploaded: 2013-02-19 - Rating: 4.730225 - Views: 1,125,428 -
22:41 <NoOneWillSee> Dude, this vid is creepy as fuck
22:41 <NoOneWillSee> (twitch)
22:41 -!- Frozen Keyboard has left Special:Chat.
22:41 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
22:41 <NeveRsLeePwitHme> Wat iz?
22:41 <Kitty Mistake> no one wants to read it?
22:41 -!- Stickshows has left Special:Chat.
22:41 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:41 <Temmington> That list sucked.
22:41 <NoOneWillSee>
22:41 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Mereana Mordegard Glesgorv - Duration: 02:36 - Uploaded: 2008-04-20 - Rating: 2.587217 - Views: 662,740 -
22:42 <Rylee the Pegasis> Timmeh... (TT)
22:42 <NeveRsLeePwitHme> WTF
22:42 <MultiSuperVids> DON'T WATCH IT
22:42 <Diamondzarebright> wat 
22:42 <MultiSuperVids> I'M SCARED TO
22:42 <Rylee the Pegasis> I'm sorry (T_T)
22:42 <Diamondzarebright> (D:) 
22:42 <BatmanBaleLover> i read that @Kitty
22:42 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:42 <NeveRsLeePwitHme> Creepy stare
22:42 <NoOneWillSee> That fucking video...
22:42 <MultiSuperVids> WHAT HAVE YOU DONE?
22:42 <NoOneWillSee> And the end...
22:42 <MultiSuperVids> What about it?
22:42 <NoOneWillSee> WTF was that???
22:42 <NeveRsLeePwitHme> Wat iz dis
22:42 <MultiSuperVids> Are you okay?
22:42 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
22:42 <MultiSuperVids> I
22:43 <NoOneWillSee> IDEK...
22:43 <Diamondzarebright> I needed a moment 
22:43 <NoOneWillSee> Where did you her about tis vid???
22:43 <MultiSuperVids> I'm not watching it, that is the ONE think that scares me so much I won't watch it
22:43 <MultiSuperVids>
22:43 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Top 22 Non Gaming Creepypastas - Duration: 35:57 - Uploaded: 2013-02-19 - Rating: 4.730225 - Views: 1,125,428 -
22:43 <Rylee the Pegasis> Imma cry unless you forgive me
22:43 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:43 <NoOneWillSee> Dude, not even.
22:43 <MultiSuperVids> It was number 20 or something
22:43 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
22:43 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
22:43 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
22:43 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:43 <NoOneWillSee> That's not even a creepypasta!
22:43 <Diamondzarebright> :'( 
22:43 <MultiSuperVids> I'm sorry I brought it up, I don't even know what
22:44 <MultiSuperVids> 's on it other than the final 2 seconds
22:44 <NeveRsLeePwitHme> It is facking weird
22:44 <CrashingCymbal> That video creepy the shit outta me.
22:44 <NeveRsLeePwitHme> CRASH
22:44 <MultiSuperVids> Wait, you guys are okay after watching it?
22:44 <NoOneWillSee> FUCK
22:44 <MultiSuperVids> CRASH
22:44 <CrashingCymbal> I've never seen the full length one
22:44 <NoOneWillSee> my ears
22:44 <Diamondzarebright> y u throw RSB at me 
22:44 <NeveRsLeePwitHme> YOUR AVATAR
22:44 <CrashingCymbal> Only the 21 second version.
22:44 <NoOneWillSee> OMG
22:44 <NeveRsLeePwitHme> Brb
22:44 <Rylee the Pegasis> NoOne has RSB now
22:44 <NoOneWillSee> I have goosebumps, and now Im hearing things...
22:44 <NoOneWillSee> Rylle, take the kid, I can't have him with me.
22:44 <CrashingCymbal> That's not good.
22:45 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
22:45 <Diamondzarebright> (D:) 
22:45 <NoOneWillSee> That video scared
22:45 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:45 <NoOneWillSee> IMG
22:45 <Diamondzarebright> KILL IT 
22:45 <NoOneWillSee> FUCK
22:45 <Rylee the Pegasis> nu
22:45 <NoOneWillSee> Im seeing things now.
22:45 <NoOneWillSee> And the audio...
22:45 <NoOneWillSee> FUCK
22:45 <Diamondzarebright> *kicks RSB in the street* 
22:45 <Rylee the Pegasis> NO
22:45 <NoOneWillSee> Guys, Im sorry, Ib have to get out of here
22:45 <Rylee the Pegasis> I can't help it
22:45 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:45 <MultiSuperVids> Okay
22:45 <NoOneWillSee> Don't let others watch it
22:45 <NoOneWillSee> FUCK
22:45 <Rylee the Pegasis> I'm laughing my ass of
22:45 <MultiSuperVids> What have I done?
22:45 <Rylee the Pegasis> *off
22:45 <Diamondzarebright> (TT) 
22:45 <NoOneWillSee> THat legitr scared me.
22:46 <Diamondzarebright> I'm a murderer... 
22:46 -!- DarkStar8 has joined Special:Chat
22:46 -!- DarkStar8 has left Special:Chat.
22:46 <CrashingCymbal> Hey Star
22:46 <Diamondzarebright> (T_T) 
22:46 -!- NoOneWillSee has left Special:Chat.
22:46 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:46 <MultiSuperVids> Can someone PM me what happens in it? I don't want it said publiclly
22:46 <Diamondzarebright> *runs away* 
22:46 <Rylee the Pegasis> No you're not!
22:46 <Kitty Mistake> mewww
22:46 <Rylee the Pegasis> *grabs RSB off the street and runs after him*
22:46 <BatmanBaleLover> wooof
22:46 <BatmanBaleLover> :3
22:47 <Diamondzarebright> (T_T) 
22:47 <Rylee the Pegasis> He's just an infant goddammit!
22:47 <Rylee the Pegasis> Okai 
22:47 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
22:47 <Rylee the Pegasis> I can't take this seriously now, I'm laughing too hard
22:47 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
22:47 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:47 <Rylee the Pegasis> Wb Dark
22:47 <MultiSuperVids> What are you laughing at?
22:47 <MultiSuperVids> What
22:48 <MultiSuperVids> 's going on?
22:48 -!- BRVR has left Special:Chat.
22:48 <Diamondzarebright> *runs away from the scene* 
22:48 <Rylee the Pegasis> you don't wanna know
22:48 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
22:48 <Diamondzarebright> I KICKED AN INFANT IN THE STREET 
22:48 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
22:48 <Diamondzarebright> (T_T) 
22:48 <Rylee the Pegasis> I'm sorry
22:48 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
22:49 <Rylee the Pegasis> I know it's cruel but I'm laughing
22:49 -!- BRVR has joined Special:Chat
22:49 <Diamondzarebright> >...>
22:49 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
22:49 <Rylee the Pegasis> Imma go back to writing my story nao
22:49 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:49 <Diamondzarebright> T.T
22:49 <MultiSuperVids> Rylee, did you watch the Mereana video?
22:49 <Diamondzarebright> y u leave me
22:49 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Kitty, Pm
22:49 <Rylee the Pegasis> no
22:49 <MultiSuperVids> Or whoever did
22:49 <MultiSuperVids> okay good
22:49 <Rylee the Pegasis> You're freaking out man
22:50 <MultiSuperVids> I'm scared of myself or anyone else watching it
22:50 <Diamondzarebright> (TT) 
22:50 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:50 <MultiSuperVids> I shouldn't have broght it up
22:50 <BatmanBaleLover> pm. D: @Kitty
22:50 <Rylee the Pegasis> Plz bby
22:50 <Rylee the Pegasis> calm down
22:50 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
22:50 <Diamondzarebright> I dun leave you 
22:50 <MultiSuperVids> NoOne left after freaking out, and now I'm worried as FUCK
22:50 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:50 <MultiSuperVids> he watched the Mereana video
22:51 -!- WalkingDitto has left Special:Chat.
22:51 <Diamondzarebright> (TT) 
22:51 <JustinDavid23> Wait, what
22:51 <Rylee the Pegasis> Calm down
22:51 <JustinDavid23> Mereana video? What's that
22:51 <Rylee the Pegasis> HE'S NOT HURT (D:)
22:52 <MultiSuperVids> Don't bother explaining it
22:52 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:52 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
22:52 -!- Zyranne has left Special:Chat.
22:52 <Kitty Mistake> my head kinda hurts....
22:52 <Diamondzarebright> (twitch) 
22:52 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:53 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:53 <Rylee the Pegasis> wat
22:53 <BatmanBaleLover> *massages Kitty's head* :3
22:53 -!- WalkingDitto has joined Special:Chat
22:53 <Diamondzarebright> we're making everyone leave 
22:53 <Kitty Mistake> thanks lol 
22:53 <Kitty Mistake> ill brb
22:53 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
22:53 <JustinDavid23> Oh, it's a myth
22:53 <JustinDavid23> Oh my god
22:53 <MultiSuperVids> I'm scared for people's lives legit right now
22:53 <BatmanBaleLover> kk
22:53 <Rylee the Pegasis> No we're not
22:54 <BatmanBaleLover> @Kitty
22:54 <JustinDavid23> Multi
22:54 <Diamondzarebright> (TT) 
22:54 <Rylee the Pegasis> Now calm down *throws rock*
22:54 <MultiSuperVids> Yes?
22:54 <Diamondzarebright> Ow.. ... *cries moar*
22:54 <Rylee the Pegasis> REMEMBER DAT ROCK?!
22:54 <JustinDavid23> It's an urban legend chill
22:54 <MultiSuperVids> Okay
22:54 <MultiSuperVids> Okay
22:54 <Rylee the Pegasis> I sure do!
22:54 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:54 <Diamondzarebright> .... 
22:55 <MultiSuperVids> I shouldn't have brought it up, I swear, if NoOne comits suicide.....
22:55 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
22:55 -!- WalkingDitto has left Special:Chat.
22:55 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
22:55 <JustinDavid23> NoOne is liek my best friend
22:56 <Diamondzarebright> *folds his arms* 
22:56 -!- Sir Captian Ginger Face has joined Special:Chat
22:56 <Rylee the Pegasis> Dude
22:56 <Rylee the Pegasis> Chill
22:56 <MultiSuperVids> I told him about it, linked a video talking about it, he watched it, and started panicing, and left
22:56 <MultiSuperVids> he watched the ACTUAL video
22:56 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:56 <Rylee the Pegasis> *gives him RSB*
22:56 <Diamondzarebright> nu 
22:56 <Rylee the Pegasis> Nao, kiss and make up
22:56 <Diamondzarebright> NU 
22:57 <Rylee the Pegasis> I thought you liked kids, eh?
22:57 <Sir Captian Ginger Face> 0_o
22:57 <Rylee the Pegasis> I sure as fuck don't
22:57 <Diamondzarebright> stahp
22:57 <Diamondzarebright> (T_T) 
22:57 <Sir Captian Ginger Face> im just going to leave...
22:57 <Irishninja0> what is going on here?
22:58 <Rylee the Pegasis> Timsterbate hates babies
22:58 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
22:58 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:58 <MultiSuperVids> I'm worried, and those two are joking around
22:58 <JustinDavid23> Multi
22:58 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:58 <Sir Captian Ginger Face> ello Kenpach
22:58 <MultiSuperVids> Yes I know Justin
22:58 <MultiSuperVids> Irish
22:58 <Diamondzarebright> ......... 
22:58 <Kenpachi312> Ken may you call me. And hai. c:
22:58 <JustinDavid23> So you told him about it, and he went to watch it
22:58 <JustinDavid23> As in he searched it up
22:58 <Rylee the Pegasis> Oh who am I kidding? I have a lot of room to talk...
22:58 <Diamondzarebright> *sits down* 
22:59 <MultiSuperVids> have YOU ever heard about Mereana Mordegard Glesgorv?
22:59 <MultiSuperVids> Irish?
22:59 <Crazy killer123> hello
22:59 <Sir Captian Ginger Face> /me is lost
22:59 <CrashingCymbal> I'm back.
23:00 <Sir Captian Ginger Face> wb Cym man
23:00 <CrashingCymbal> ty ty
23:00 <JustinDavid23> Multi, answer my question
23:00 <MultiSuperVids> What?
23:00 <MultiSuperVids> I'm sorry, I didn't see it
23:00 -!- Erebus4 has joined Special:Chat
23:00 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
23:00 <JustinDavid23> So you posted a link to the top 22 non gaming pastas
23:00 <Irishninja0> jjustin
23:00 <MultiSuperVids> Yes
23:00 <Irishninja0> *justin
23:00 <Diamondzarebright> (T_T) 
23:00 <JustinDavid23> And he watched it
23:00 <Rylee the Pegasis> Now... are you calm?
23:00 <MultiSuperVids> No
23:00 <JustinDavid23> Oh
23:00 <Diamondzarebright> no 
23:00 <Irishninja0> Justin!
23:00 <Erebus4> Are there any good creepypastas?
23:00 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
23:00 <JustinDavid23> Yes Irish
23:01 <Rylee the Pegasis> goddammit
23:01 <MultiSuperVids> He looked up the video and watched THAT
23:01 <MultiSuperVids> and linked it here
23:01 <JustinDavid23> Oh
23:01 <Diamondzarebright> why you do this
23:01 <Irishninja0> you remember that battle I had with dark kid?
23:01 <Rylee the Pegasis> that better not be my Mom
23:01 <JustinDavid23> Ya
23:01 <Irishninja0> I won
23:01 <Irishninja0> Sent him straight to hell
23:01 <Irishninja0> literally
23:01 <JustinDavid23> Hahah
23:01 <Erebus4> Hello
23:01 <Irishninja0> hi ere
23:01 -!- Zyranne has joined Special:Chat
23:01 <JustinDavid23> I want to watch the video
23:01 <Rylee the Pegasis> Nope it's not
23:01 <Irishninja0> are you new?
23:02 <MultiSuperVids> Wait, NO
23:02 <Rylee the Pegasis> then who slammed my door...?
23:02 <Diamondzarebright> mhrrhmm
23:02 <MultiSuperVids> JUSTIN PLEASE
23:02 <Erebus4> Are there any good creepypastas. I am getting bored of non interesting ones
23:02 <JustinDavid23> Ere go read Midngiht Train
23:02 <Irishninja0> ere
23:02 <BatmanBaleLover> pm @Zyr
23:02 <JustinDavid23> Or Psychologist
23:02 <Irishninja0> are you new?
23:02 <Erebus4> ok
23:02 <Erebus4> no
23:02 <Irishninja0> oh
23:02 <Erebus4> I am old
23:02 <JustinDavid23> Multi
23:02 <JustinDavid23> I need to man
23:02 <JustinDavid23> i gotta go find out
23:02 <MultiSuperVids> Yes
23:02 <MultiSuperVids> NO
23:02 <Irishninja0> well I shall introduce myself
23:02 <Irishninja0> I am the irishninja
23:03 <Rylee the Pegasis> It was just my grandmother thank God
23:03 <JustinDavid23> Why?
23:03 <MultiSuperVids> Please, I am SERIOUSLY worried
23:03 <Irishninja0> most powerful ninja on earth
23:03 <JustinDavid23> I think it's a hoax
23:03 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
23:03 <JustinDavid23> It's probably paranoia
23:03 <MultiSuperVids> I shouldn't have even brought it up
23:03 <Rylee the Pegasis> Timsterbate, I have to go exercise
23:03 <Crazy killer123> hello
23:03 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
23:03 <Diamondzarebright> /me cries into Maskerz chest 
23:03 <JustinDavid23> Hi Crazy
23:03 <JustinDavid23> But too scaredI want to man
23:03 -!- Sir Captian Ginger Face has left Special:Chat.
23:03 <Rylee the Pegasis> Aw... I wish I could stay
23:03 <JustinDavid23> In the video I heard a man stares at you, and then grisn at the last 2 seconds
23:03 <JustinDavid23> Bye Ry
23:03 <MultiSuperVids> Just please give us a play by play as you watch it
23:03 <Irishninja0> Ere, I'm going to recommend a pasta to you
23:03 <Diamondzarebright> I won't be here in an hour 
23:03 <MultiSuperVids> Okay?
23:04 <Diamondzarebright> (TT) 
23:04 <MultiSuperVids> If you HAVE to watch it
23:04 <Rylee the Pegasis> But I really do have to go exercise before my Mum goes crazy bitch on me
23:04 <JustinDavid23> Oh my god
23:04 <JustinDavid23> I'm stoo scared but I need to watch it
23:04 <MultiSuperVids> Don't
23:04 <MultiSuperVids> No
23:04 <Diamondzarebright> *flips his laptop* 
23:04 <MultiSuperVids> The 20 second one is safe
23:04 <Rylee the Pegasis> Trust me I wanna stay
23:04 <Diamondzarebright> *TIM RAGE QUITS
23:04 <JustinDavid23> Eeerr
23:04 <Irishninja0> hi rylee
23:04 <MultiSuperVids> the 2 minute one is the one you SHOULD NOT WATCH
23:04 <Erebus4> I need to get me a new avatar picture
23:04 <Rylee the Pegasis> Irish
23:04 <JustinDavid23> Did u watch the 20 second one
23:04 <Irishninja0> ere
23:05 <Erebus4> hm?
23:05 <MultiSuperVids> No
23:05 <Irishninja0> I am going to recommend a pasta to you :3
23:05 <Erebus4> Ok
23:05 <Irishninja0> my favorite pasta
23:05 <JustinDavid23> I wanna watch the real one
23:05 <Rylee the Pegasis> I have to go exercise man
23:05 <Irishninja0> Psychosis
23:05 <MultiSuperVids> I just saw what was in THIS video about it
23:05 <MultiSuperVids>
23:05 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Top 22 Non Gaming Creepypastas - Duration: 35:57 - Uploaded: 2013-02-19 - Rating: 4.730360 - Views: 1,126,899 -
23:05 <Diamondzarebright> go then (TT) 
23:05 <Erebus4> Oh pschosis was good :3
23:05 <Rylee the Pegasis> *huggles*
23:05 -!- Zyranne has left Special:Chat.
23:05 <Diamondzarebright> (T_T)
23:05 <Rylee the Pegasis> It'll just be two hours
23:05 <Michael pasta stories> anyone plays skyrim
23:05 <MultiSuperVids> I didn't even watch the real 20 SECOND one
23:05 <Diamondzarebright> nu 
23:05 <Irishninja0> psychosis ere
23:05 <Diamondzarebright> FINE (D:) 
23:06 <JustinDavid23> I'm going in Multi
23:06 <Rylee the Pegasis> Tim bby calm down
23:06 <Diamondzarebright> y 
23:06 <Rylee the Pegasis> Cuz Maskerbate said so
23:06 <MultiSuperVids> wait, let me get my BandiCam
23:06 <Diamondzarebright> =_= Its on when you come back 
23:06 <Diamondzarebright> Imma scream at you 
23:06 <Rylee the Pegasis> and I dun wanna be a fatass
23:06 <JustinDavid23> Multi, what tiem frame is it about
23:06 <Diamondzarebright> u aren't 
23:06 <Irishninja0> Rylee
23:07 <Crazy killer123> hello
23:07 <MultiSuperVids> os what about?
23:07 <Irishninja0> hi crazy killer
23:07 <Irishninja0> I'm guessing you are new
23:07 <Diamondzarebright> Fien just leave meh again 
23:07 <JustinDavid23> nvm foudn it
23:07 <Rylee the Pegasis> and I'm still gonna kill you for dumping cheesecake on my head this morning
23:07 <Rylee the Pegasis> (twitch)
23:07 <Erebus4> I am leaving chat for now
23:07 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
23:07 -!- Erebus4 has left Special:Chat.
23:07 <Diamondzarebright> I put a plate on your head dummy 
23:07 <Rylee the Pegasis> bai Ere
23:07 <Irishninja0> bye ere
23:08 <Irishninja0> crazy killer, allow me to introduce myself to you
23:08 <Rylee the Pegasis> With cheesecake on it!
23:08 <JustinDavid23> Multi
23:08 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
23:08 <Irishninja0> I am the irish ninja, most powerful ninja on earth
23:08 <Diamondzarebright> fine nu just go Imma go cry 
23:08 <MultiSuperVids> wait, I want a BandiCam of chat as proof of what happens when you watch it
23:08 <MultiSuperVids> hold on
23:08 <JustinDavid23> whats that
23:08 <Rylee the Pegasis> I went to Taco Bell with cheesecake in my hair goddammmit!
23:08 <Rylee the Pegasis> XD
23:08 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
23:08 <Deathgirl12> hello crazy   my name is death  :)    you may call me alice if you like ,  
23:08 <Diamondzarebright> (twitch) 
23:08 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
23:08 <Diamondzarebright> Imma be serious here 
23:08 <Diamondzarebright> you piece of cheesecake 
23:09 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
23:09 <Diamondzarebright> you me... EIGHT O CLOCK 
23:09 <Kitty Mistake> i think im gonna get off
23:09 <Kitty Mistake> i has headache
23:09 <Rylee the Pegasis> Do you want my Mum to take the computer away from me early tonight
23:09 <Diamondzarebright> D:C
23:09 <Rylee the Pegasis> It's like 7:10 here
23:09 <Kitty Mistake> bye guys
23:09 <Rylee the Pegasis> Timzones
23:09 <BatmanBaleLover> bye Kitty. :c
23:09 <Diamondzarebright> TIMzONES
23:09 <Rylee the Pegasis> bai
23:09 -!- Kitty Mistake has left Special:Chat.
23:09 <Dark kid killer> Bye kitty
23:09 <JustinDavid23> Multi
23:09 <Rylee the Pegasis> Tim Warp
23:09 <Diamondzarebright> BBY 
23:10 <Diamondzarebright> Y
23:10 <Rylee the Pegasis> y?
23:10 <Diamondzarebright> YUSH 
23:10 <MultiSuperVids> okay, Justin? all systems are ago for project Mereana Glesgorv
23:10 <Diamondzarebright> Imma cry just go do youe dumb excersises 
23:10 <Diamondzarebright> r*
23:10 <Temmington> I am so fucking hungry still .
23:10 <JustinDavid23> Okay I think I'm ready
23:10 <JustinDavid23> are you sure it's safe
23:10 <Temmington> Somebody get me some fucking food.
23:11 <Dark kid killer> Well I am now officially bored
23:11 <MultiSuperVids> No i'm NOT
23:11 <Rylee the Pegasis> I'll see you after class!
23:11 <MultiSuperVids> I TOLD you not to watch it
23:11 <JustinDavid23> EEerr
23:11 <Diamondzarebright> I WILL 
23:11 <Irishninja0> dark kid
23:11 <Irishninja0> answer your pm's
23:11 <JustinDavid23> I'm hesitant now
23:11 <Diamondzarebright> (T_T)
23:11 <MultiSuperVids> Don't this is your last chance not to watch it
23:11 <Rylee the Pegasis> *hugs him and runs*
23:11 <Dark kid killer> Irish I just answered you
23:11 <JustinDavid23> But at the same time I wanna
23:11 <MultiSuperVids> Everyone shhh
23:11 <Diamondzarebright> no moment 
23:11 <Diamondzarebright> (TT)
23:11 <BatmanBaleLover> (jelly)
23:12 <MultiSuperVids> If you don't want to, I WILL not force this on you
23:12 <JustinDavid23> I'll watch it if someoen else does too
23:12 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
23:12 <Rylee the Pegasis> srsly
23:12 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
23:12 <Dark kid killer> What we watching?
23:12 <Rylee the Pegasis> bai
23:12 <JustinDavid23> I'm scared af
23:12 <Diamondzarebright> (T_T) 
23:12 <JustinDavid23> Okay wait
23:12 <MultiSuperVids> Mereana Glesgorv
23:12 <Irishninja0> dark kid it says you didn't
23:12 <Rylee the Pegasis> It's gonna be okai
23:13 <Diamondzarebright> nu 
23:13 <Rylee the Pegasis> 7:13
23:13 <Rylee the Pegasis> shit
23:13 <Diamondzarebright> JUST LEAVE ME 
23:13 <Dark kid killer> Ok now I did the symbol never popped up
23:13 <Rylee the Pegasis> 13 is an unlucy number
23:13 <Rylee the Pegasis> *unlucky
23:13 <MultiSuperVids> Mereana Moredegard Glesgorv
23:13 -!- BRVR has left Special:Chat.
23:13 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
23:13 <Rylee the Pegasis> I dun wanna leave bby
23:13 <Dream Hacked> hAI
23:13 <Rylee the Pegasis> hai Dream
23:14 <Dream Hacked> Hey guys, wanna know your hidden pokemon?
23:14 <Rylee the Pegasis> But I must
23:14 <JustinDavid23> Hi Dream
23:14 <Rylee the Pegasis> bai
23:14 <Diamondzarebright> D:
23:14 <Diamondzarebright> AFK 
23:14 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
23:14 <Irishninja0> sure dream
23:14 <Rylee the Pegasis> I miss you all ;~;
23:14 <MultiSuperVids> So anyone else want to watch it with Justin? I DO NOT CONDONE
23:14 <JustinDavid23> Screw it I'm not doign this shit
23:14 <MultiSuperVids> Okay
23:14 <Diamondzarebright> Nu I'll miss you the most you dolt
23:15 <CrashingCymbal> I CAN'T WAIT I CAN'T WAIT I CAN'T WAIT.
23:15 <JustinDavid23> I need to contact NoOne
23:15 <CrashingCymbal> Imean
23:15 <CrashingCymbal> soz4spam
23:15 -!- Federico rivera has left Special:Chat.
23:15 -!- Federico rivera has joined Special:Chat
23:15 <CrashingCymbal> <3
23:15 <MultiSuperVids> You should, tell us if he's okay
23:15 <JustinDavid23> Idk hwo though
23:15 <MultiSuperVids> I'm really worried for him
23:15 <JustinDavid23> how*
23:15 <Dream Hacked> 1.Multiply the day and the number of the month you were born together (ex.14 x 3 =)
23:15 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
23:15 <Dream Hacked> oops
23:15 <CrashingCymbal> 310
23:15 <Dream Hacked> Early enter
23:15 <Rylee the Pegasis> Tim bby!
23:15 <Dream Hacked> hold on
23:16 <Diamondzarebright> wat 
23:16 <Rylee the Pegasis> *tears of joy*
23:16 <Diamondzarebright> NO EXCERSISE?
23:16 <CrashingCymbal> Me?
23:16 <CrashingCymbal> (TT)
23:16 <CrashingCymbal> Hi <3
23:16 <MultiSuperVids> If no one is watching it, I hereby shut down Project Mereana
23:16 <CrashingCymbal> Or are you talking to Rene? (:P)
23:16 <Rylee the Pegasis> My Mum called and she said I could do mai exercises later
23:16 <Diamondzarebright> I am your clone 
23:17 <Diamondzarebright> how late? 
23:17 <Rylee the Pegasis> I is talking to Rene (derp)
23:17 <Dream Hacked> 1.Multiply the day and the number of the month you were born together (ex.14 x 3 =)
23:17 <Dream Hacked> 2. Multiply the result with the number of letters in your first name
23:17 <Dream Hacked> 3. Divide by two until you get a number between and 649
23:17 <Dream Hacked> That's the number of your pokemon's pokedex entry
23:17 <Dark kid killer> My butt hurts
23:17 <Rylee the Pegasis> I'm assuming as late as I can
23:17 <Rylee the Pegasis> wat time is it there
23:17 <Diamondzarebright> :D
23:17 <Diamondzarebright> six seventeen 
23:17 <Diamondzarebright> PM
23:18 <Rylee the Pegasis> okai
23:18 <CrashingCymbal> 930
23:18 <Rylee the Pegasis> We're good
23:18 <Diamondzarebright> I leave at seven bby 
23:18 <MultiSuperVids> 16 X 11 = 166
23:18 <Dream Hacked> keep dividing by two until you get between 1 and 649
23:18 <Rylee the Pegasis> alright
23:18 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
23:18 <CrashingCymbal> MSV
23:18 <Rylee the Pegasis> hai Prammy
23:18 <BatmanBaleLover> wb Pram
23:18 <MultiSuperVids> Yes?
23:18 <Dark kid killer> HAI PRAM
23:18 <CrashingCymbal> 16 x 11 is actually 176 (:P)
23:18 <Rylee the Pegasis> I'm so happy
23:18 <Diamondzarebright> I be back at eight when I leave at seven 
23:18 <Pramirez351> hai rylee and thanks bale :P
23:18 <JustinDavid23> Hi Pram
23:18 <Diamondzarebright> PRAMMM 
23:18 <Dream Hacked> I got Gastly
23:18 <Pramirez351> also thanks diamondz and justin :P
23:18 <Dream Hacked> xD
23:18 <Pramirez351> and whats up dark kid
23:18 <MultiSuperVids> /me throws calculator against wall
23:19 <Rylee the Pegasis> I'm getting a chicken sandwich and french fries from McDonalds for dinner
23:19 <CrashingCymbal> What is 930/2?
23:19 <CrashingCymbal> 465!
23:19 <Dark kid killer> Nothing much pram causing chaos like always lol
23:19 <MultiSuperVids> 475
23:19 <Rylee the Pegasis> Wait... I had chicken nuggets and french fries for lunch
23:19 <Rylee the Pegasis> WUT
23:19 <Diamondzarebright> Man Maskerz... 
23:19 <MultiSuperVids> wait no
23:19 <Irishninja0> Hi pram
23:19 <Diamondzarebright> I... I want your dins
23:19 <Pramirez351> (icu) dark kid... xD
23:19 <Rylee the Pegasis> It's not here yet ;~;
23:19 <Pramirez351> hai irish :P
23:19 <Diamondzarebright> mah din dins is lame
23:19 <CrashingCymbal> I got Tangrowth
23:19 <Dream Hacked> It's 495
23:20 <Dream Hacked> 465**
23:20 <Diamondzarebright> its always something lame
23:20 <Dream Hacked> xD
23:20 <CrashingCymbal> God dammit
23:20 <Dream Hacked> I wanted Gengar, but I got Gastly
23:20 <Rylee the Pegasis> It's been a while since I've had a decent chicken sandwich
23:20 <Temmington> Wait. 
23:20 <Dream Hacked> Close enough
23:20 <Temmington> Get what huh.
23:20 <Irishninja0> what is mine dream?
23:20 <JustinDavid23> I reached 100 edits
23:20 <Temmington> Whatever this is.
23:20 <JustinDavid23> Yay for me
23:20 <Temmington> Do me next. 
23:20 <CrashingCymbal> Maybe you should change your avatar to Gastly then (:P)
23:20 <CrashingCymbal> It's a sign
23:20 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
23:20 <Pramirez351> good for you justin :p
23:20 <Diamondzarebright> I want a chiggen sammich 
23:20 <Pramirez351> also hello jim :)
23:20 <Temmington> He's only changed it like twice.
23:20 <Dream Hacked> Your pokemon
23:20 <Dream Hacked> --------------------------------
23:20 <Dream Hacked> 1.Multiply the day and the number of the month you were born together (ex.14 x 3 =)  2. Multiply the result with the number of letters in your first name  3. Divide by two until you get a number between and 649  That's the number of your pokemon's pokedex entry
23:21 <FriendlyJim> Hello
23:21 <CrashingCymbal> Hey Jimbob!
23:21 <FriendlyJim> Hoy
23:21 <FriendlyJim> I ran out of internet again.
23:21 <Rylee the Pegasis> Lemme get my calculator
23:21 <FriendlyJim> I won't get it back until the first.
23:21 <Dream Hacked> Hold on, let me space it out
23:21 <FriendlyJim> That's in 8 days.
23:22 <Temmington> >Skitty
23:22 <Diamondzarebright> Delcatty 
23:22 <Temmington> ...Eh fine I'll take it. 
23:22 -!- WalkingDitto has joined Special:Chat
23:22 <CrashingCymbal> YOU GOT SKITTY
23:22 <Dream Hacked> Your Pokemon
23:22 <Dream Hacked> ---------------
23:22 <Dream Hacked> 1.Multiply the day and the number of the month you were born together (ex.14 x 3 =) 
23:22 <Dream Hacked>  2. Multiply the result with the number of letters in your first name  
23:22 <Dream Hacked> 3. Divide by two until you get a number between and 649  
23:22 <Dream Hacked> That's the number of your pokemon's pokedex entry
23:22 <CrashingCymbal> I'm jeloz
23:22 <Dream Hacked> There we go :)
23:22 <Dark kid killer> Hey walkingditto
23:22 <MultiSuperVids> OKAY HACKED
23:22 <Diamondzarebright> You (jelly) Tim?
23:22 <MultiSuperVids> WE GET IT
23:22 <Dream Hacked> Noep
23:22 <WalkingDitto> yo
23:22 <CrashingCymbal> I got a male Delcatty on my Ruby before :£
23:22 <Diamondzarebright> hai ryan 
23:22 <CrashingCymbal> I was very happy
23:22 <Dark kid killer> Nice avatar ditto
23:23 <WalkingDitto> thankies 
23:23 <Temmington> Was it good, Cumball?
23:23 <FriendlyJim> My internet is pretty much dead, I can only visit wiki, and a few illusive picture websites.
23:23 <CrashingCymbal> It was amazeballs <3
23:23 <Dark kid killer> You like my avatar?
23:23 <CrashingCymbal> I made it beautiful (:P)
23:23 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
23:23 <CrashingCymbal> Hey Coffee!
23:23 <CrashingCymbal> It won all the beauty contests!
23:23 <Coffee Shop Corporate Raider> hey you know whats a funny name
23:23 <Dream Hacked> Hai Werdo
23:23 <Coffee Shop Corporate Raider> stella
23:23 <Coffee Shop Corporate Raider> STELLAAAAAAAA
23:23 <Coffee Shop Corporate Raider> ha 
23:23 <Dream Hacked> lol
23:23 <Coffee Shop Corporate Raider> ha
23:23 <Coffee Shop Corporate Raider> (c:)
23:24 <Coffee Shop Corporate Raider> lolseinfeld
23:24 <CrashingCymbal> Hey, y'know what's a funny name?
23:24 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
23:24 <CrashingCymbal> Koromo
23:24 <Diamondzarebright> Maskerz seriously you gon get it at eight 
23:24 <Dream Hacked> oooooo
23:24 <Coffee Shop Corporate Raider> Oliver Clothes-
23:24 <Coffee Shop Corporate Raider> WHAT
23:24 <CrashingCymbal> *inb4 Coffee kills me*
23:24 <Dream Hacked> :o
23:24 <Temmington> Welp Cumball's dead. 
23:24 <Coffee Shop Corporate Raider> Cymbal
23:24 <Coffee Shop Corporate Raider> I don't like those jokes
23:24 <CrashingCymbal> Can't tell if serious or...
23:24 <Coffee Shop Corporate Raider> Seriously
23:24 <CrashingCymbal> I'll assume yes
23:24 <CrashingCymbal> Haha okay, sorry!
23:25 <Coffee Shop Corporate Raider> It's alright
23:25 <CrashingCymbal> I didn't mean to offend you, promise <3
23:25 -!- JustinDavid23 has left Special:Chat.
23:25 <Coffee Shop Corporate Raider> i know, it's okay.
23:25 <Rylee the Pegasis> Guys
23:25 <CrashingCymbal> Breaking Bad is back in...
23:25 <CrashingCymbal> 18 dya
23:25 <Coffee Shop Corporate Raider> Today thinking about her as been a struggle for me, though.
23:25 <CrashingCymbal> *18 days
23:25 <Coffee Shop Corporate Raider> So much longing
23:25 <Diamondzarebright> hm'
23:25 <Rylee the Pegasis> my secret Pokemon is Misdreavus!
23:26 <CrashingCymbal> ^ Again, I am jeloz
23:26 <Diamondzarebright> OH so you went and played Pokes! 
23:26 <Temmington> Going to McDonald's. 
23:26 <Rylee the Pegasis> A ghost type
23:26 <Temmington> So I'll shut up about being hungry. 
23:26 <Temmington> Lol.
23:26 <CrashingCymbal> Not as jeloz as Skitty though
23:26 <WalkingDitto> I need to catch up with Breaking Bad
23:26 <CrashingCymbal> Do.
23:26 <Temmington> Cumball. 
23:26 <Diamondzarebright> why is everyone getting Mcdonalds but me!?
23:26 <Rylee the Pegasis> I'm getting McDonalds
23:26 <Temmington> (sarah) 
23:26 <CrashingCymbal> Best show I have ever seen.
23:26 -!- BRVR has joined Special:Chat
23:26 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
23:26 <BRVR> I am boiling water.
23:26 <Coffee Shop Corporate Raider> I just had Outback
23:26 -!- Temmington has left Special:Chat.
23:26 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
23:26 <CrashingCymbal> Flareon is my second fave Eeveelution
23:26 <Diamondzarebright> I want mcdonalds... 
23:26 <Rylee the Pegasis> Tim, I'm a ghost type. How ironic.
23:26 <Diamondzarebright> (TT)
23:26 <CrashingCymbal> Espeon comes first for me.
23:27 <Coffee Shop Corporate Raider> i should probably make a story called "Bloomin' Onion" where Saki Miyanaga goes to Outback
23:27 <Dream Hacked> >Goes to JustinDavid23's profile
23:27 <Dream Hacked> >Reads Introduction
23:27 <Dream Hacked> >CLERIC IS GOD. CLERIC IS LIFE.
23:27 <Dream Hacked> wut
23:27 <Coffee Shop Corporate Raider> LOL I SO FUNE
23:27 <Diamondzarebright> I like Glaceon and Vaporeon 
23:27 <CrashingCymbal> Oh, I made Sarah leave.
23:27 <Diamondzarebright> and Umbreon 
23:27 <CrashingCymbal> Shit.
23:27 <Rylee the Pegasis> I like Sylveon (derp)
23:27 <CrashingCymbal> I just can't stop making people pissed 
23:27 <Diamondzarebright> no she went to get Mcdonalds
23:27 <CrashingCymbal> Oh yeah
23:27 <Diamondzarebright> lol 
23:27 <CrashingCymbal> God dammit I'm stupid.
23:27 <Rylee the Pegasis> I staying here with you Timsterbate
23:27 <Diamondzarebright> I friken want Mcdonalds
23:27 -!- Sasukeuchiha0428 has joined Special:Chat
23:27 <CrashingCymbal> I also need to catch up with Season 8 of Dexter.
23:28 <Diamondzarebright> I have lame dins
23:28 -!- WalkingDitto has left Special:Chat.
23:28 <Rylee the Pegasis> *shoves a chicken sandwich into his mouth*
23:28 <Diamondzarebright> Labrotory or the killer?
23:28 <Dark kid killer> Wait what's crashing doing about making people pissed?
23:28 <CrashingCymbal> It's all over the place atm.
23:28 <CrashingCymbal> Saying bad things.
23:28 <CrashingCymbal> (:P)
23:28 <Diamondzarebright> Is it the killer Dexter? XD
23:28 <Dark kid killer> Lol nice one crashing
23:28 <CrashingCymbal> Yuss.
23:28 <Diamondzarebright> lol C: 
23:28 -!- Sasukeuchiha0428 has left Special:Chat.
23:28 <CrashingCymbal> Potrayed by my boyfriend Michael C. Hall <£
23:28 <Rylee the Pegasis> Timster
23:28 <Diamondzarebright> SHOVE MOAR SAMMICHES IN MY MOUTH
23:29 <CrashingCymbal> Imeanwut
23:29 <CrashingCymbal> *<3
23:29 <Rylee the Pegasis> Are you calm nao?
23:29 <MultiSuperVids> Moar
23:29 <CrashingCymbal> Yuss.
23:29 <Coffee Shop Corporate Raider> I feel so hopeless.
23:29 <Diamondzarebright> maybe... *coughs yus* 
23:29 <BRVR> I started a fire! Hooray!
23:29 <Rylee the Pegasis> You get moar sammiches if you're calm
23:29 -!- Pellyeve93 has joined Special:Chat
23:29 <Diamondzarebright> IM CALM 
23:29 <CrashingCymbal> SANGWICH
23:29 <Rylee the Pegasis> Hai Pelly
23:29 <CrashingCymbal> Hey Pelly!
23:29 <Diamondzarebright> Gimme sammich
23:29 <Coffee Shop Corporate Raider> hi pelly.
23:29 <Pellyeve93> helo everyone
23:29 <Diamondzarebright> n sodas
23:29 <Dark kid killer> Hey pelly
23:29 <Diamondzarebright> Pelleh
23:30 <Rylee the Pegasis> *shoves another sammwich in his mouth and shoves a coke into his mouth too*
23:30 <Coffee Shop Corporate Raider> I hate these feelings, I just keep longing for something I'll never have.
23:30 <Dark kid killer> Hey sasuk
23:30 <Diamondzarebright> *chokes a little on the two things*
23:30 <Pramirez351> pelly!
23:30 <Pramirez351> hai there
23:30 <Pellyeve93> wanna see stupidity at its finest 
23:30 <Pellyeve93>
23:30 <Pramirez351> missed ya so much!
23:30 <Rylee the Pegasis> You wanted it
23:30 <Pellyeve93> hey prammy ;D
23:30 <Pellyeve93> can't stay long 
23:30 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
23:30 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
23:31 <CrashingCymbal> Pelly, that image made me angry.
23:31 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
23:31 <Pramirez351> oh... (ok) pelly but how have you been girl?
23:31 <Diamondzarebright> but you shove fast 
23:32 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
23:32 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
23:32 <Diamondzarebright> I'm hungry 
23:32 <Rylee the Pegasis> I feel like a perv now
23:32 <Rylee the Pegasis> The way you just said that
23:32 <Diamondzarebright> shut it Maskerz
23:32 <CrashingCymbal> Das cus YOU ARE
23:32 <CrashingCymbal> ye
23:32 <Rylee the Pegasis> xD
23:32 <Diamondzarebright> I will shove if you want
23:33 <Dream Hacked> Best Eeveelution set
23:33 <Dream Hacked>
23:33 -!- Crazy killer123 has left Special:Chat.
23:33 -!- Crazy killer123 has joined Special:Chat
23:33 <Rylee the Pegasis> *shoves moar food into his mouth* hush
23:33 <Diamondzarebright> I'll shove in PM maskerz after I re- *noms*
23:33 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
23:34 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
23:34 -!- WalkingDitto has joined Special:Chat
23:34 <Rylee the Pegasis> Wb Rayn
23:34 <Rylee the Pegasis> *Ryan
23:34 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
23:34 <CrashingCymbal> Back in a few minutes peeps.
23:34 <Rylee the Pegasis> FUCK
23:34 -!- CrashingCymbal has left Special:Chat.
23:34 <Diamondzarebright> everyone misspells Ryan
23:34 <Diamondzarebright> xDD
23:34 <Rylee the Pegasis> XD
23:34 -!- WalkingDitto has left Special:Chat.
23:34 <Rylee the Pegasis> One time my coach said Ryan and I said "PRESENT!"
23:34 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
23:34 -!- Cheratolot has joined Special:Chat
23:34 <Diamondzarebright> But seriously I will thrust in de PM's 
23:34 -!- Cheratolot has left Special:Chat.
23:34 -!- Cheratolot has joined Special:Chat
23:35 <Rylee the Pegasis> I was so embarassed
23:35 <Diamondzarebright> as Hoods
23:35 <Cheratolot> Hey guys, I'm new here